- Поздравляем! Это здоровый малыш!
В тот момент, когда окружавший меня мир лопнул, я подумал, что услышал нечто похожее. А? Что? Я панике осматриваюсь… Надо мной голова хирурга, внизу - линолеум. Женщина в хирургической форме… Больница, операционная? Ага, значит, я был в коме.
Я только что проснулся впервые после аварии? Почему меня поднимают? Эта женщина настолько сильна, что может поднять взрослого мужчину вроде меня? О нет… Только не говорите мне, что…
Худшая мысль приходит в мою голову.
Только не говорите… Я потерял конечности после той аварии? Это бы сделало меня намного легче… Возможно ли это… Ой! Эй, что ты делаешь, это больно! Привет, старая ведьма! Почему ты бьёшь меня по заднице?! Прекрати или я сам тебя остановлю!
- Доктор, дитя молчит.
Я слышу голос медсестры, которая продолжает бить меня по по попе. Эй, у меня нет склонности к мазохизму, чтобы реагировать на такое! Женщина-врач смотрит на меня и даёт инструкции.
Какого черта! Что это? Я занят, пытаясь выяснить, что произошло!
Теперь меня бьет еще и врач. Вот черт… Нет, нет, нужно успокоиться. Это неправильно. Они не останавливаются. Хорошо… Я понял…
- Уааааа! Уааааа! (Я сказал, что понял, черт возьми!)
Абсурдная мысль приходит в мою голову. Она настолько антинаучна, что ничуть не успокаивает. Я думал, что такое существует только в романах или в сказках.
Похоже, я реинкарнировался.
- Вот, мэм, подержите его на руках.
Врач передала маленького меня женщине, которая, похоже, является моей матерью. Эй, обними меня нежно! Обними! Не сжимай так сильно! Ах, вот так хорошо. Хммм… эта женщина… моя мама? Она не красива, но и не уродлива - просто обычная женщина. Но почему-то выглядит счастливой. А, ну да, она же держит на руках собственного ребёнка - какая мать сохранит при этом мрачное лицо, верно?
Хммм?
Похоже, она взволнована?
Аааа, она волнуется, потому что я молчу.
- Кьях, кьях
О, она улыбнулась! Моя мама улыбнулась! Похоже, я поступил правильно. Но что же мне теперь делать? Я знаю, что бесполезно размышлять об этом, однако я умственно взрослый. Как бы там ни было, у меня болит задница и я устал от всего этого плача… Думаю, стоит просто немного поспать.
Я начну анализировать окружающее после того, как проснусь…
「~~~ ♪ ♪ ~~~」
Меня будит голос, звучащий тепло и утешительно. Такое чувство, будто я вернулся в то успокаивающее место… Вот и всё! Это была утроба моей матери - неудивительно, что мне было так комфортно. В конце концов, это место было только моим. Хмм?
Я всё ещё слышу этот голос. Я открываю глаза и вижу, что мама с нежной улыбкой поёт мне песню. Это… немецкий? Произношение плохое, но всё же понятное. Это что-то вроде колыбельной. Она знала эту песню или выучила специально для меня?.. В любом случае, я не могу поблагодарить её или похлопать, так что просто улыбнусь.
- Кьях, кьях.
О, взгляните на эту счастливую улыбку! Она выглядит такой радостной. Буду улыбаться, когда всё будет плохо - думаю, это поможет получить многое.
Когда колыбельная стихает, я слышу стук. Хм… Похоже, мы находимся в отдельной комнате. Выделить новорожденному отдельную комнату - немногие семьи могут себе позволить такое. Вероятно, это значит, что я родился в финансово стабильном доме. Конечно, в мире главное - не деньги, но никогда не повредит иметь их побольше.
Так, кто этот старик? Он дружелюбно, но грубо обнимает меня… Ой, это больно. Ой!
Эй, ты не должен так обращаться с новорожденным ребёнком! Видишь, теперь ты разозлил маму. О, не расстраивайся. Она ругает его. Судя по разговору, этот человек - мой отец. Похоже, он приходил и раньше, когда я спал. Ну, раз ты держишь меня, окажу тебе услугу и вытру лицо твоим галстуком. Ооо, посмотрите, как он счастлив, теперь он снова меня обнимает. Стоп! Это больно! Ай. Мама, это больно! Помогите!
- Уаааа! Уаааа!!
Я заорал от боли. Мама вновь отругала отца - так ему и надо. Но, черт возьми, у этого тела наверняка совсем нет выносливости… Я вновь засыпаю после короткого плача… Нужно постараться остаться в сознании подольше в следующий раз… я…
[Аракава Мики]
После того, как я забеременела - я постоянно о чем-то беспокоилась. Смогу ли я родить? Я и не надеялась забеременеть с таким здоровьем. Будь это лет 30 назад - это было бы невозможно, но с нынешними технологиями… Я много раз советовалась со своим мужем, Шуиччи-саном. Он говорил мне, что ему не нужен ребёнок - лишь бы я была рядом с ним… Я плакала от счастья, но всё же хотела подарить этому миру плод нашей любви.
Это было эгоистично, но с помощью Шуиччи-сана я смогла воспользоваться передовыми медицинскими технологиями и зачать жизнь внутри себя. Я очень дорожила этим. Живот рост с каждым днём и иногда я ловила себя на том, что бессознательно его поглаживаю. И сегодня, наконец, родился мой ребёнок. В тот момент, когда я перенесла роды и на свет появился Коуки, я была застигнута врасплох.
- Доктор, дитя молчит.
Медсестра, Такигава-сан, в отчаянии хлопает Коуки по попе, но тот не отзывается. Я почти чувствую, как сгущается воздух в операционной.
Доктор! Пожалуйста, спасите моего ребёнка, спасите Коуки!!!
От страха и паники я почти теряю рассудок.Тогда доктор берёт Коуки и хлопнула его по лицу - и он впервые подаёт голос. Я чувствую, как сознание ускользает от облегчения и усталости, но не могу позволить себе потерять сознание до того, как возьму своего ребёнка на руки.
- Вот, мэм, подержите его.
Я беру Коуки впервые… И я снова застигнута врасплох.
Что это… Это и близко не похоже на глаза ребёнка… Всё равно что смотреть в бесконечную пропасть. Глаза, лишенные эмоций, рассматривают меня, словно морскую свинку.
По моему позвоночнику пробегает дрожь… Меня переполняет множество отвратительных эмоций, а сердце будто разбивается. Ещё немного - и я откажусь от своего новорожденного сына из-за страха!
- Кьях, кьях.
Коуки улыбается. Он улыбается так невинно, и будто счастлив видеть меня своей матерью. Я чувствую огромное облегчение, но в то же время ненавижу себя. Всего пару минут назад я чувствовала себя по-настоящему напуганной, и моё сердце испытывает дурные чувства к этому ребёнку. Когда я неловко улыбаюсь ему в ответ, он засыпает у меня на руках.
И тогда я клянусь себе: даже если весь мир отвернётся от Коуки - я буду защищать его до конца и никогда не позволю ему плакать.
___
Я пою песню для Коуки, который спит на моих руках. Нежная лирическая колыбельная, которую я выучила специально для этого ребёнка. Я чувствую изменение ритма его дыхания… Кажется, он не спит. Я его разбудила, потому что пела слишком громко? С интересом смотрю на него.
Даже если весь мир отвернется от Коуки, я буду защищать его до конца. Я никогда не позволю ему плакать.
- Кьях, кьях
Он смеётся, будто прося продолжения, хотя не может понять смысл… Так что я вложила ещё больше души в своё пение.
Привет, это снова я Коуки.
Что э, с тех произошло много всего, и теперь мне 15 лет.
Что? Слишком много времени упустил?
О, нет, это ничто по сравнению в тем, что я узнал. Итак, так как я начал передвигаться самостоятельно лишь в 5 лет - я собираю информацию уже 10 лет. Не удивляйтесь. Во-первых, сейчас я нахожусь на 3-й планете Солнечной системы, Земле. Текущая временная метка…
4 января, 2102 год, 10:59
Я реинкарнировался примерно спустя 90 лет после конца моей прошлой жизни. Хоть это и будущее - это не значит, что здесь есть летающие машины или технологии телепортации. Теперь у нас есть военные костюмы (когда я впервые увидел его по телевизору, я обрадовался и спросил маму: “Мама, это робот? Это робот?”) и портативное лазерное оружие.
Когда мне было около 3 лет, я впервые задумался вот о чем: как человеческая цивилизация смогла так прогрессировать всего за 90 лет? В эпоху, в которой я жил раньше - а точнее, 2010 год - прогресс цивилизации остановился. Группа ученых даже заявляла, что цивилизация будет постепенно угасать с течением времени. Поэтому, когда мама отвела меня в библиотеку, чтобы поискать книжки с картинками, я ускользнул и начал осматривать книги по истории. Позже мама отыскала меня, но, похоже, решила, будто меня интересуют лишь фотографии. После этого она загружала множество электронных книг с пейзажами и красивыми замками на мое персональное устройство. Чего и следовало от неё ожидать - такая доброта! Хотя мне они были пока не нужны…
Вернёмся к делу. Я должен объяснить некоторые вещи, которые отличают этот мир от моего прежнего мира.
В 1935 году разразилась Вторая мировая война - то есть, началась она на 4 года раньше, а длилась всего полтора года. Причина в том, что Америка, Россия и Германия закончили разработку ядерного оружия примерно в одно и то же время. Япония начала атаку на Перл-Харбор и оккупировала Гавайи, но после этого была захвачена атомными бомбардировками с Алеутских островов. Это было поражением Японии, но главной целью Америки было лишь заставить её отступить с Гавайских островов. Так что Америка никогда не нападала на Японию. Произошло разоружение Японии, однако капитуляции не произошло. Так что она сохранила власть над своей страной, сохранив множество жизней. Конечно, ядерной атаки на Японию тоже не случилось. Весь мир избежал продолжения войны без явного победителя. Единственные последствия - это политическая сила и мощности, которые были использованы для развития технологий.
В 1950 году Аполлон-3 успешно приземлился на Луну - на 20 лет раньше, чем в моём мире. Кстати, к 1948 году около 70% коммерческих рейсов уже происходят на реактивном топливе.
В 1951 году, как и у нас, произошел кубинский ракетный кризис. Америка и Россия были готовы начать ядерную войну в любой момент, однако кончина Римского Папы тогда оказала негативное влияние на весь мир, предотвратив надвигающуюся тотальную войну.
В 1970 году состоялась Всемирная конференция по контролю над стратегическими вооружениями - чего не было в прошлой истории. Извлекая уроки из кубинского ракетного кризиса, каждая нация, обладающая ядерными ресурсами (в том числе Япония) получила лимит. Все страны должны были соблюдать лимит в 23 боеголовки.
В 1976 году в Европе произошла трагедия - что также отличается от известной мне истории. Инфекционная болезнь, которая началась в отдаленной сельской местности, захватила весь мир. В начале пандемии численность земного населения составляла 9 100 миллионов, а к тому времени, когда ВОЗ объявила о её завершении, на планете осталось лишь 4 700 миллионов человек.
В 1990 году произошло Версальское чудо. Все страны, измотанные последствиями европейской трагедии, приняли решение: всё ядерное оружие должно быть утилизировано, а страны - распустить 80% своей военной мощи. Многие люди считали это победой всего мира. Однако правда в том, что народам нужно было как можно больше человеческих ресурсов перевести с военной на государственную службу.
Что ж, я не заставил тебя заскучать? Что не так с этим парнем и его бесконечной болтовней о тривиальных вещах - об этом ты думал, верно?
Видишь ли, на самом деле это не просто бессмысленная болтовня.
Почему? Потому что каждая из этих тривиальных вещей на самом деле имеет отношение к учебникам.
Слишком сложно? Давай вернемся немного назад.
В 2091 году моя мама предложила новую теорему под названием “Теория полилинейных мировых шкал времени”. Эта теорема, опубликованная Аракавой Мики из Японии, переопределяет теорию квантовой науки с самого её основания. Её теорема доказывает существование бесконечных копий миров, похожих на наш - каждый в своем временном промежутке. Теперь весь мир называл её “Матерью Новой Квантовой Науки”.
Но… на эту теорию на самом деле её вдохновила моя писанина!
[Аракава Мики]
2090 год, начало лета
Наблюдая за ростом Коуки, я часто улыбаюсь и чувствую себя спокойно. Иногда я думаю о том, что о действительно странный ребёнок. Он никогда не плачет по ночам, а если его подгузник испачкается - он тут же зовёт меня. Он знает, что нужно сделать, а что - нет; будто бы понял всё ещё до того, как его научили. Действительно умный и милый ребёнок. У меня даже не бывает никакого родительского перегорания.
В последнее время Коуки часто смотрит телевизор и читает газеты. Он ещё не способен понять ничего слишком сложного, но всегда делает это с таким серьёзным лицом. Я нахожу эту его взрослую манеру такой очаровательной и не могу не поддразнивать его. Взять бы пульт от телевизора и переключить на какой-то спутниковый развлекательный канал. Но он выглядит таким счастливым, и его глаза будто светятся. Я хихикнула и вернулась в прачечную.
- Ваааууу! Уаааа!
Я слышу громкие возгласы Коуки из гостиной. Всегда такой тихий ребёнок вдруг разволновался и кричит? Я бросаю бельё и иду в гостиную, чтобы увидеть Коуки, который хлопает и кричит перед телевизором. Впервые вижу у него такую реакцию…
На экране - новости о новых костюмах, которых получили силы самообороны сухопутной армии.
- Мама, мама! Смотри, робот? Робот?!
Я удивлена, но знаю, что механические костюмы - это то, чем интересуются мальчики. Не совсем понимаю, что он имеет в виду, но почему-то уверена, что он хочет иметь это.
- Коу - чан, это не то, что наша семья может себе позволить, ты знаешь?
Коуки тут же сделал деликатное выражение лица, будто поняв, что я имею в виду. Вскоре после этого он засыпает. Я осторожно поднимаю его и несу в комнату.
[Аркава Коуки]
2090 год, начало лета
О, черт… Это плохо… Мама выглядит довольно злой на меня… Нужно просто поплакать - так она, вероятно, успокоится и станет обычной.
- Уааааааа! Мама злая!! Уааааааа!
Плача, я анализирую произошедшее.
Впервые я попал в библиотеку около 2 месяцев назад. В эту эпоху - хотя это место до сих пор называют библиотекой - по своей сущности оно является электронной книгой. Принцип работы - что-то вроде проката DVD. Но в этой библиотеке лишь книги по истории ещё не преобразованы в электронные книги.
Я лежал на полу и читал какую-то книгу, когда вдруг моя мать обеспокоенно бросилась ко мне, а затем отругала за то, что я бродил один. На самом деле я не хотел заставлять её волноваться. Но я знл, что для входа или выхода из библиотеки люди должны подтвердить свою личную идентификацию с помощью наночипа, и мама легко могла отследить мое местоположение. Тем не менее, я не мог произнести всё это, так что я просто извинился:
- Мама, прошшшти...
Мать погладила меня по голове, мягко улыбаясь. Потом она заметила книгу, которую я держал - кажется, это была книга об архитектуре старого замка - и вопросительно посмотрела на меня…
(Э? Тебе нравится этот мрачный замок? Тьфу, мой сын - чудак. Так ты хочешь, чтобы я взяла это? И мне придется нести не только тебя, но ещё и эту тяжелую книгу домой? Эххх…)
Я предполагал, что она думала именно это, так как её лицо улыбалось, а глаза - нет. Я уже собирался сдаться и отказаться от книги, но вскоре мама отнесла книги, которые выбрала для меня, вместе с книгой, которую я просил, на прилавок. Она такая добрая… Уверен, она считает меня ботаником, но всё равно даёт мне то, чего я хочу. И с того дня мама каждый день приводила меня в библиотеку. Одалживание книжек с картинками, которые выбирает она, и книг по истории, которые выбирал я, стало нашей повседневной рутиной.
На сегодняшний день я нашел несколько простых числовых тестов в одной из иллюстрированных книг, которые мама выбрала для меня. Это было достаточно интересно, так что я решил их все, а затем попытался создать свой собственный тест в своей книге для рисования и решить его самостоятельно. Когда я решал свою викторину, мама вдруг разозлилась и сделала страшное лицо.
Теперь можно перестать плакать? Я должен узнать причину, по которой мама вдруг иногда расстраивается или злится на меня - ведь я до сих пор живу на её попечении. Если я обижу её,в худшем случае, от меня могут отказаться…
После того, как я внимательно смотрю на лицо мамы - вижу в нём множество забот. Я обнимаю её, и она нежно гладит меня по волосам. Однако… почему она была такой злой?
[Аракава Мики]
2090 год, начало лета
Сегодня я впервые иду в библиотеку с Коуки. Он умён, и, думаю, ему будет хорошо в этом тихом месте. Я медленно иду, неся его на руках. В моем детстве автомобили ещё работали на бензине, но теперь все машины автоматизированные, и шансы ДТП близки к нулю. Конечно, если бы только Коуки не выскочил на дорогу, но мой сын не так глуп.
В библиотеке я посадила Коуки на стул рядом и оставила его там, что поискать для него книжку с картинками. Интересно… Какое животное или история ему понравятся? Прежде его взволновал увиденный по телевизору японский волк. Хм, нужно поискать истории о волках. Пока я размышляла, перебирая книжки,- прошло более получаса. Поспешно вернувшись в то место, где я оставил Коуки, я не нашла его там и теперь я в панике.
- Так, ладно, ребенок не мог уйти из библиотеки без моей идентификационной карточки.
Я говорю это вслух, чтобы успокоить себя. Включив свое персональное устройство браслетного типа, и ищу сына и нахожу в секции F-2. В том отделе только старопечатные книги, и сейчас люди редко бывают там…
…?!?!?!
А вдруг… ТАМ ПЕДОФИЛ?!
Я бросаюсь к нему, но нахожу не сразу - покрытого пылью, с серьёзным видом читающего книгу о крепостной архитектуре. Вероятно, он не понимает написанного… Похоже, он просто заинтересован замком, который попался ему на глаза. Скрывая беспокойство, я ругаю его за то, что он бродит один. Коуки внимательно посмотрел на меня и сказал:
- Мама, прошшштии…
Он извиняется, плача. Но ведь на самом деле он не сделал ничего плохого - это я оставила его на долгое время одного. Более того, я отругала его за то, что он просто тихо читал книгу в библиотеке. Я уверена, что он всё это понял, даже то, что я чувствую, - но всё равно извинился. Я глажу его по голове.
Я улыбаюсь, но Коуки отводит взгляд. Неудивительно, что он расстроен. Я чувствую себя виноватой, поэтому беру с собой и ту книгу, к которой Коуки проявил интерес. Это единственное, чем я могу искупить свою вину.
__
Я всё ещё сожалею о том, что случилось на днях. Однажды, когда я попыталась перенести Коуки в другую комнату, чтобы тот поспал, я взглянула на листок в его руке - видела, что некоторое время он писал что-то в своей книге по рисованию.
Но… это…
Я знаю, что это. Но, если это правда… Это невероятно.
“Гипотеза теории квантовой физики”
Прежде чем я осознала всё это, я схватила Коуки и спросила его:
- Что это? Кто-то сказал тебе это? Это было написано в книге? Ты увидел это по телевизору?
Коуки испугался и заплакал. Я опять сделала это. Он не сделал ничего плохого, но я резко с ним разговариваю. Наверное, он ненавидит меня. Вдруг он внимательно смотрит на моё лицо и крепко меня обнимает. Я осторожно похлопала его по голове. Нужно сдерживаться, чтобы не впасть в панику. Вдруг он отвечает:
- Да, я написал это.
Мой сын обнаружил научное доказательство, которое отчаянно ищут ученые всего мира.
До того, как мы поженились, мы с Шуиччи-сан также изучали квантовую физику в университете - поэтому я поняла эту формулу. Это не может быть совпадением. Формула этого комплекса не может быть обнаружена простым совпадением! Если бы я рассказала об этом, Коуки стал бы известным. Но как? Такой маленький ребёнок… Будто бы он … демон.
И тут я вспоминаю день рождения Коуки, вспоминаю, какими были его глаза. Этот ребёнок ненормальный, верно? Мой разум заполняется пугающими меня вопросами. Но затем я вспоминаю о данном мною тогда обещании.
“Даже если весь мир отвернется от Коуки - я буду защищать его до конца.”
Вот так. Я мама. Мне всё равно - демон он или нет, но Коуки - мой сын. Подумав так, я немедленно предприняла меры для его защиты. Я написала тезис, основанный на гипотезе Коуки. Я буду утверждать, что создала это сама и опубликую эту гипотезу. Возможно, однажды этот ребёнок разозлится, что я украла его мысль. Когда придет время - я извинюсь перед ним… и попрошу прощения за то, что была такой ужасной матерью. Но пока это единственное, что я могу для него сделать.
Если этому ребёнку суждено стать демоном… Я буду нести бремя Мау.
Как я уже говорил, многое произошло с тех пор, поэтому я счёл нужным объяснить историю заранее. Моя мама, конечно, удивительна. Она изобрела новую теорему, основанную на моем рисунке, и довела её до ума. Был случай, когда я нарисовал механические костюмы - она использовала этот рисунок, чтобы создать новую модель термоядерного реактора. Кроме того, она сумела разработать новую модель самолета, и действительно хорошо подкована во многих областях. В последнее время я часто слышал, что люди начали называть мою маму “матерью изобретения”.
Но самым поразительным является то, что она почти всегда находится дома, в то время как отец редко бывает здесь. В последнюю нашу встречу он сообщил, что уезжает в Африку. Думаю, ему стоит поучиться у мамы работать из дома. Раньше я спрашивал маму:
- Папа редко бывает дома, да, мама?
Она лишь горько улыбнулась в ответ. Они же понимают, что так рано или поздно дело дойдет до развода?
Что ж, сегодня мамы тоже нет дома. Кажется, она говорила что-то о важной встрече, но я был сонным и всё прослушал - извините. Ох, мне здесь совершенно нечем заняться… Так как неизвестно, когда вернется отец, в доме действует своеобразное негласное правило: кто-то всегда должен здесь находиться. Честно говоря, меня это напрягает.
Хотя, у меня нет друзей, так что я не против…
Я не против.
.
.
.
.
.
А теперь мне хочется плакать.
Что ж, я закончил с уборкой дома. Может, стоит попробовать прополоть траву в саду?
Поскольку наш сад довольно большой - если время от времени не убирать сорняки, он быстро зарастает. Однажды я увидел руководство по изготовлению легкого гербицида и попытался сделать его сам, но в итоге убил всю траву в саду и навел беспорядок. Теперь я только удаляю сорняки вручную. Маме в тот раз пришлось позвонить в садоводческую службу, чтобы заказать новый газон. Полагаю, это был первый раз, когда отец разозлился на меня:
- Я понимаю, что ты столь талантлив, но перестань портить наш дом!
Вот что он сказал мне тогда. Талант? Могу поспорить, это саркастический способ сказать, что я всегда терпел неудачу! Я подсыплю этому ублюдку слабительное в еду, когда мамы не будет рядом.
Ну, у нас большой сад. Я имею в виду, действительно БОЛЬШОЙ - примерно как в фильмах про знатных самураев. То же самое касается и нашего дома. Это всё благодаря заработку мамы - чего и следовало ожидать от человека с более чем двумя сотнями патентов. Многие исследовательские институты готовы были слёзно умолять внести её имя в список их команды. Ведь, просто внеся в список её имя, можно было повысить чистую стоимость в три раза. Напротив, заработки отца были весьма сомнительны, и, когда я спросил об этом маму, она ответила так:
- Папа мало зарабатывает, но работает в ООН и помогает многим людям.
Что-то вроде того. Мама столь любезна, что заставляет меня плакать! Черт, она слишком хороша для этого ублюдка. Этот мачо, скорее всего, просто выполняет тяжелую работу вроде перевозки багажа. Когда он сказал, что собирается в Африку - я решил, что, скорее всего, его наняли в качестве охраны какой-то VIP-персоны.
О, думаю, я заболтался, вернемся к удалению сорняков. Ах, точно! Нужно испытать этот мощный военный костюм, который мы создали с мамой на днях.
В наши дни военные костюмы используются также и для выполнения работ по дому. Этот костюм был 2 в 1. Отличный экземпляр! В нём можно даже заниматься готовкой.
Вероятно, мама создала этот прототип, чтобы показать публике, что силовые костюмы может использовать кто угодно для чего угодно, - и это отлично мне подходит.
Итак, травка, ты готова?
- Пипипи! Пипипи!
Пока я был погружен в работу, на мое личное устройство приходит звонок.
О, это от мамы…
- Ко- Коу-тян… Что ты сейчас делаешь? - несколько взволнованно спрашивает она.
- Пропалываю сорняки, - честно отвечаю я.
- О, хорошо. Я думаю, ты сделал достаточно с сорняками, так что теперь можешь вернуться в дом и посмотреть телевизор. Кажется, твоя любимая документальная передача о природе сегодня в эфире.
В самом деле?! Природа этого мира отличается от той, в которой я жил ранее. Некоторые животные, которые вымерли в моем мире, здесь до сих пор живут. Мне нравятся эти животные. Есть даже такие, которых я не могу узнать. Так что мне нравится документальная телепрограмма, которая создаёт специальные телерепортажи об этих животных, с самого раннего детства. И, когда мама говорит мне об этой передаче - я решаю отложить домашние дела и посмотреть её. Как и ожидалось от моей доброй мамы, которой я так горжусь.
Я благодарю маму и прерываю вызов. Собираюсь зайти в дом, чтобы убрать костюм, но … что это в углу сада? Какая странная птица… Я пытаюсь подойти к ней, но она тут же улетает, оставляя меня разочарованно возвращаться домой.
[Луи Коулман]
Кажется, прошло 4 года с тех пор, как я… то есть МЫ, были назначены на миссию по охране и контролю сына командира. Всё началось с инцидента, когда он распылил смертельно ядовитый дефолиант домашнего изготовления лишь потому, что ему не нравились сорняки в саду. Причем изготовил вещество из ингредиентов, которые легко найти в каждом доме.
Жена командира связалась с ним, как только заметила происходящее, и командир тут же выслал отряд, оснащенный антибиохимическим оборудованием. Сперва мы отшутились - мол, неужели нет повода получше, чтобы отправить нас на учения?
Замаскировав авто под грузовик садоводческого сервиса, мы приехали и узрели настоящий ад. Он распылил дефолиант всего пару часов назад, но вся трава в саду уже стала коричневой. Использовав детектор измерения уровня загрязнения, мы поняли, что тот настолько велик, что обычный человек умер бы за считанные секунды, попав в эпицентр распыления. Однако этот ребёнок будто попался на невинной шутке.
Вы понимаете, о чём я?
Такой маленький ребёнок мог бы создать оружие, способное уничтожить целый город, и использовать его без малейших колебаний, если бы захотел…
Тот случай командир передал на рассмотрение высшего руководства ООН, но вскоре он был стёрт из базы данных - вероятно, из-за некоторых сложных политических вопросов. Ну, а нам поручили миссию, которая заключается в том, чтобы следить за ним, избегая повторения подобных инцидентов. Конечно, официально мы охраняли жену командира, “мать новой квантовой физики”, Аракаву Мики.
Сейчас ребёнок в саду и, кажется, собирается убрать сорняки. В прошлый раз командир сильно отругал его за использование химикатов, так что с тех пор он пропалывает сорняки вручную.
Поэтому сегодня…
Думаю, он просто вновь сделает это вручную… Или я ошибся?
Внезапно он выходит из хранилища, облаченный в силовой костюм. Если бы это был обычный силовой костюм - никаких проблем. Простые люди обычно используют его для выполнения домашних обязанностей. Но он использует…
… Военный костюм шестого поколения…
Меня тошнит. Это - полноценная боевая машина, способная разбить танк лобовым ударом, обеспечивающая защиту от ракет и способная вести прямую атаку против целого вооруженного батальона. Это явно не то, что стоит использовать для удаления сорняков.
Во-первых, почему такая опасная вещь находится здесь, в гражданском доме?
Я знаю, что это семейство - странное, но подобные вещи не должны покидать пределы исследовательского центра. Я немедленно звоню командиру…
Это не то, с чем я могу справиться самостоятельно.
- Командир… Это я, - произношу я слабым голосом.
На мгновение раздается шум, и затем я слышу голос командира:
- Эй? Что происходит? - важно отвечает командир.
Ах, да, он же сейчас в отпуске под предлогом сопровождения какой-то VIP-персоны в Африке.
- Ваш сын убирает сорняки в саду. С мощным костюмом.
- И что? - смеётся командир.
- Он использует для этого военный костюм. Если быть точным - прототип военного костюма шестого поколения.
Смешки резко прекращаются и босс прерывает звонок, сказав, что свяжется со своей женой и приказав остановить его сына любой ценой, если тот направится в город. Как я могу остановить этого монстра? О чём он думает?
Пока я думаю об этом, ребёнок снимает костюм - кажется, он поговорил с матерью, - и направляется к дому; однако на полпути он внезапно останавливается и…
Смотрит прямо на меня.
Моё сердце пропускает удар.
Обычно он, словно послушный ребёнок, действует согласно воле матери. Но нет сомнений и в том, что он запросто использовал бы оружие, если бы его что-то побеспокоило.
Я умру здесь?..
Нет, я использую оптический камуфляжный костюм, и меня никак нельзя заметить невооруженным взглядом. Он не может меня видеть…
Во-первых, он не мог слышать, как я докладываю командиру.
Но могу ли я быть в этом уверен?
Меня вновь тошнит, и я лихорадочно перебираю в уме возможные действия.
В этот момент ребёнок начинает приближаться ко мне.
Моя жизнь закончена…
Я разочарован.
Однако ничего не происходит, и я медленно открываю глаза - и вижу, как ребёнок входит в дом с опущенной головой.
Я выжил! Сердце колотится от страха, словно я побывал на фронте.
Вероятно, он пытался меня запугать. Что ж, у него получилось, несмотря на всё то, что я пережил в качестве члена спецотряда ООН…
Возможно ребёнок думал что-то вроде: “И это всё, на что вы способны?”.
Но мне всё равно.
Пока я буду наслаждаться и дорожить тем, что живу, глядя на раздражающе яркое небо.
Я вздохнула, позвонив Коуки, чтобы помешать ему использовать военный костюм для удаления сорняков. Меня расстраивают не его поступки, а то, что я не могу его защитить.
Мне никогда не приходило в голову, что Коуки может использовать такое оружие в нашем доме. В прошлый раз, благодаря быстрой реакции Шуичи-сан и его подчиненных, ущерб был минимален - хотя ещё немного и могло бы погибнуть множество людей. Однако, являясь секретным агентом, Шуичи-сан обязан раскрыть секрет Коуки начальству.
В последнее время возникало много хаоса… Чего и следовало ожидать, учитывая, что все эти новые теоремы, все прототипы систем оружия, все лекарственные препараты, которые я запатентовала, были изобретены этим маленьким мальчиком. До нынешнего времени этот факт тщательно скрывался, дабы предотвратить ещё больший хаос - поэтому о мальчике почти никто не знает. Правда в том, что любая страна мира хочет заполучить столь талантливого человека - а это может повлечь за собой вооруженные столкновения международного масштаба из-за одного-единственного человека.
И сегодня меня вызывает Организация Объединенных Наций. Вероятно, они уже решили, как поступить с Коуки, и одному лишь Богу известно, как всё будет дальше. Есть немаленькая вероятность того, что его сочтут угрозой для остального мира и решат от него избавиться. Если они приняли такое решение - я всеми силами буду его оспаривать; Шуичи-сан также дал обещание быть на моей стороне, как и большинство его подчиненных - и, как маму, меня не удивил тот факт, что большинство этих подчиненных - женщины.
Подразделение Шуичи-сан готово начать восстание в случае плохого вердикта; но даже в таком случае я буду защищать сына любой ценой. С таким настроением я открываю дверь в аудиторию.
[Президент Соединенных Штатов, Уильям Олдс]
Женщина входит в зал. Она должна осознавать, какие решения могут быт здесь приняты, но всё же она подходит к месту свидетеля, демонстрируя свою силу: каждый её шаг полон гордости и уверенности. Итак, Аракава Мики… Единственная женщина, способная повлиять на ребёнка-демона Аракаву Коуки. Женщина, имя которой на слуху во всех известных исследовательских учреждениях; посвященная во все сверхсекретные военные разработки. “Королева демонов” Аракава Мики. Сложно даже вообразить, сколько ученых буквально поклоняются ей.
Её муж, Аракава Шуиччи - тоже не простой человек. Однажды он со своими подчиненными свергнул небольшую страну в рамках полностью секретной операции - и это всего с одним подразделением. Это - настоящие монстры, скрывающиеся в тени; о них неизвестно широкой публики. Даже для Соединенных Штатов они являются труднооценимой угрозой.
С беспокойством думая об этом, я уверенно заговорил с миссис Аракава:
⦁ Добро пожаловать, миссис Аракава. Благодарю, что пришли сюда, даже в столь трудное время.
Дама лишь слегка приподняла брови и слегка кивнула.
Эй, а нельзя ли чуть больше скромности? Это всё, чем ты можешь ответить? Здесь решается судьба твоего сына! Прояви хотя бы немного уважения! Не смотри на меня, будто на насекомое!
Я чувствую, как меня начинает тошнить.
Груз ответственности за наш мир и народ оказывает на нас тяжелое давление.
Взгляните на премьер-министра России! Он сидит с серьёзным лицом, но под столом его ноги дрожат, словно у сумасшедшего!
А председатель Китая? Он пьёт слишком много воды!
Ради Бога, пожалуйста, пусть кто-нибудь займёт моё место и возьмет на себя мою ношу!
А? Почему все отводят от меня взгляд?
О Боже, я должен успокоиться…
⦁ Я явилась, потому что меня вызвали в ООН. С какой целью?
Это плохо! Леди выглядит недовольной. Я спешу продолжить речь:
⦁ ООН уже единогласно приняла решение касательно Вашего сына. Потому, как представитель Организации Объединенных Наций, я зачитываю Вам наше решение.
Мне придется это сказать… Лицо женщины всё больше похоже на лицо демона.
Ах, моя любимая дочь, Мэри, похоже, твой отец не вернётся сегодня домой. Я останусь в этой дальневосточной стране навечно.
Даже после моей смерти ты должна слушаться маму.
⦁ Прежде, чем Вы это сделаете, могу ли я просить о праве выступить в качестве ответчика?
Похоже, меня сейчас убьют. Если я отклоню её просьбу, у меня даже не будет времени написать - нет, даже подумать! - о своей последней воле для дочери. Так что я прошу её продолжать.
⦁ Большое спасибо. Во-первых, позвольте мне рассказать вам о потенциале этого ребёнка. Если бы Коуки всерьёз попытался что-то разработать, то, полагаю, он запросто создал бы нечто вроде вечного двигателя - и всё это из вещей, которые можно легко найти в любом домашнем хозяйстве. Он мог бы создать прототип генератора намного более качественного, нежели придуманный мной, просто заглянув в обычный магазин. Да, не удивляйтесь. Этот мальчик способен создавать абсолютно новые изобретения, используя лишь то, что есть под рукой.
В другой ситуации это бы восприняли как шутку, но не сейчас.
⦁ И, как вы думаете, что произойдет с этим миром, если он отвернётся от него?
Хм? Отвернётся? О чем она говорит?
Технологии нашего мира зашли столь далеко, что без этого ребёнка они, вероятно, зашли бы в тупик.
Зачем нам растрачивать столь драгоценный талант?
⦁ … И, если ООН приняла столь глупое решение, как его уничтожение…
Ох!
Это очень плохо…
Это недоразумение!
Я догадываюсь, о чем может зайти речь, если я позволю ей продолжить речь, поэтому быстро прерываю серьёзным тоном.
[Аракава Мики]
⦁ … И, если ООН приняла столь глупое решение, как его уничтожение…
Когда я, преисполненная решимости, произношу эти слова, президент США поднимает руку, прерывая меня.
⦁ У меня есть дочь, которой в этом году исполняется 7 лет. Её зовут Мэри и она - моя гордость.
Он начинает рассказывать о своей дочери. Как это связано с тем, что происходит сейчас?
Я молчу, ожидая продолжения.
⦁ Но в прошлом году мы узнали, что она страдает от рака. Мы были в отчаянии… Я проклинал Господа. Она не совершила ничего плохого, так почему ей приходится так страдать в столь юном возрасте?
Такое происходит сплошь и рядом и может случиться с кем угодно. Произойди то же самое с Коуки, сохранила бы я спокойствие?
⦁ К счастью, наша Мэри полностью излечилась 4 дня назад благодаря новому типу медицинских капсул., которые недавно завезли в нашу местную больницу.
Услышав это, я вспомнила, что противоопухолевая медицинская таблетка стала наконец доступна для всеобщего использования. Вероятно, его дочери сильно повезло, раз у неё была возможность её использовать. Но почему мы говорим о его дочери, а не о Коуки? Какое это имеет отношение к моему сыну? Я уже собираюсь прервать его, с трудом сохраняя спокойствие, но…
⦁ Кодовое название этой медицинской капсулы - Type-ARAKAWA.
⦁ …
⦁ Мэм… Эту капсулу создал Ваш сын. Я не буду отрицать тот факт, что некоторые люди называют его демоном, проклятым существом. Но для меня и моей семьи он - ангел. И я могу заверить Вас, что благодаря изобретениям Вашего сына было спасено множество жизней.
В моем сердце начинает зарождаться надежда.
Неужели мир решил принять Коуки?
Последовавшие за этим слова превращают надежду в реальность:
⦁ Итак, как представитель Организации Объединенных Наций, я зачитываю Вам наше решение. Настоящим решением ООН заявила, что всем странам запрещено предпринимать какие-либо действия, которые нарушат личные границы Аракавы Коуки. Кроме того, он получает независимость и возможность присоединиться к любой стране по собственному выбору и желанию. Мы осознаем, что он всё ещё ребёнок, поэтому пока он будет зачислен в Государственную Технологическую Академию, дабы обучиться понятиям нравственности, и быть воспитанным как ученым и исследователем.
__________
Сегодня был подписан важный договор, сведений о котором не появится в школьных учебниках по истории. Он называется “Договор Аракава”.
4 января 2102 года был принят Аракавский договор, вступивший в силу немедленно.
Это памятный день для меня.
Это день, когда мир наконец принял Коуки.
Я чувствую себя таким расстроенным…
Буквально на днях мама сообщила мне кое-что, что изменит мои планы на будущее.
Какого черта я должен поступать в Государственную Технологическую Академию?
Я планировал получить рекомендации для средней школы - что было бы легко, учитывая мои нынешние оценки - и там жить счастливую школьную жизнь, посматривая Интернет и глядя ТВ дома.
Я предвкушал непринужденную школьную жизнь, а теперь должен поступать в Академию, в которой собираются вундеркинды из Японии и всего мира.
Эммм…
Не-а.
Это абсолютно неприемлемо.
Я спрашиваю маму, есть ли другие варианты в других школах.
Но, Коу-чан, мама подготовила всё для твоего зачисления, ты знаешь? - отвечает она.
А? Я же ещё не сдавал вступительных тестов…
Во-первых, меня никак не могли зачислить с моим академическим уровнем…
Конечно, я немного понимаю иностранный язык, но я не настолько хорош, понимаете?
Только не говорите…
Мама использовала своё влияние, чтобы зачислить меня?
Это нехорошо… В самом деле, нехорошо.
Сотрудники Академии будут перешептываться за моей спиной, и есть большая вероятность того, что я не оправдаю возложенных на меня надежд.
Но мама ещё не договорила…
Всё это время ты сдерживался, но теперь можешь делать всё, что захочешь.
И что это значит?! Разве я сдерживался?
О, письмо от отца.
Я рад, что ты можешь пойти в школу, которая реализует твой потенциал. Отец тоже тебя поддерживает.
О нет, мачо, просто умри.
Зачем ты делаешь вид, что понимаешь меня? Ты ничего не понимаешь.
Возможно, мне стоит называть тебя гориллой.
И, в довершение всего, угадайте, что я нашел в школьной брошюре.
Список необходимого!
Во-первых, нужно персональное устройство объемом более 280 тБ - здесь ещё можно согласиться. Хотя это может обойтись в 800 000 фунтов стерлингов. Но настоящая проблема в другом. ЛИЧНЫЙ силовой костюм.
Они идиоты?
Костюм может стоить более 4 млн фунтов за штуку… Всё равно, что купить авто.
Мама, вероятно, готова к такому, но могу ли я позволить ей так потратиться…?
Обычно она довольно благоразумна. Она же не купит ничего странного? Верно?
…
Нет, мне нужно самому убедиться в этом.
Твой список необходимого готов, хочешь посмотреть?
Похоже, она уже всё купила. Мы идем в хранилище.
Первое - персональное устройство нового типа Luinne Inc..
Ах, хорошо, мне знакома эта вещь.
Её анонсировали только в этом месяце, верно?
Персональное устройство, работающее на «Quantum Computing», и даже ещё не выпущенное в производство - лишь проанонсированное. Вероятно, в свободном доступе её можно будет купить лет через пять. Что ж, я люблю инновации, так что этой вещью я доволен.
Следующее! Силовые костюмы производства Quartet Heavy Industries.
Quartet Heavy Industries владеют множеством акций в отраслях, занимающихся производством костюмов. Считается, что они разрабатывают костюмы наилучшего качества во всем мире.
Я повторю. Лучшие в мире.
А это - лучший костюм из тех, что разработаны для личного использования.
Интересно, сколько это стоит…
Страшно спросить.
Это определенно стоит сотни миллионов иен.
Я изобразил слабую улыбку, подавляя нервный тик.
Мама, спасибо! Кажется, пора обедать? Я проголодался.
Подумаю об этом позднее.
После обеда, серфя в Интернете с нового устройства, я наткнулся на статью об Академии. Что ж, я никогда не хотел туда поступать, но теперь у меня нет выбора, и я решил ознакомиться с информацией. Некоторые предложения привлекли моё внимание.
“Школа первого ранга для классных парней и милых девушек”
“Ежегодный школьный фестиваль, конкурс красоты!”
Что ж, мама хочет, чтобы я поступил туда. Видимо, придется оставить своего нынешнего учителя и перейти в эту школу.
У меня нет выбора!
Абсолютно нет выбора!
Вообще никакого выбора нет!
Иду в школу!
[Директор Академии, Ямамото Каори]
Я чувствую себя таким расстроенным…
Буквально на днях я получил прямой указ от премьер-министра Японии. Он велел мне принять мальчика в Академию без тестирования.
*Вздох
Вероятно, очередной политик какой-то страны возжелал отправить чадо в престижную школу. Так что я твёрдо отказался. Больше всего ненавижу, когда люди используют своё влияние, чтобы получить желаемое - вероятно, это главная причина, по которой мне доверили возглавлять эту Академию.
Я не уступлю властям. Академия должна быть честной.
Это решение не только Японии, но и официальное решение ООН. Вы не имеете права отказаться. Если продолжите отказываться - мы назначим кого-то другого на Вашу должность. Пожалуйста, примите это к сведению.
Что это значит?
Впервые с момента основания этой Академии я попросил премьера хотя бы объяснить мне, что происходит.
Документы с деталями мы пришлем к Вам с нашим агентом завтра. Свои вопросы Вы можете задать ему.
И он сбросил звонок.
Бумаги? Не электронная информация?
Агент представился членом Информационного бюро ООН - как я поняла, он - шпион.
Читая документы, я все ещё не понимал, почему этого человека направляют сюда. Здесь говорилось об Аракаве Коуки, сыне “Матери Нового Кванта”. Конечно, он - дитя гения, но этого недостаточно, чтобы привлечь внимание ООН. Я продолжил читать, не веря своим глазам.
В 4 года создал формулу для теории матери.
В 5 лет спроектировал новую модель термоядерного реактора.
В 6 лет разработал костюм нового поколения. В том же году он также усовершенствовал орбитальную спутниковую пушку.
В 7 лет начал создание медицинской капсулы. В том же году разработал новый тип истребителей, способные изменять крылья.
В 10 лет закончил медицинскую разработку. В июне того же года силы ООН мобилизировались из-за того, что он экспериментировал с химическим оружием в саду возле дома.
В 11 лет улучшил боевой танк пятого поколения, который был в то время главной огневой мощью. В марте того же года он провел химический тест на уничтожение бактерий в общественном бассейне. На сдерживание загрязнений были отправлены наземные войска.
В возрасте 12 лет запустил крылатую ракету, замаскированную под фейерверк. Подводной лодке военно-морских войск удалось перехватить ракету. В августе того же года он испытывает огнем улучшенную версию той же крылатой ракеты, и её уже перехватить не смогли. Ракета самоликвидировалась в 40 километрах от побережья.
В 13 лет, в январе, июле и ноябре он совершил три выпуска ракет на орбиту. В ноябре космические силы ООН отправили силы в попытке отследить ракету, но так и не сумели её отыскать.
В 14 лет разработал лекарство от рака. Небольшое его количество было передано для гражданского использования в целях тестирования.
В 15 лет, январь, он протестировал силовой костюм 6-го поколения на заднем дворе своего дома.
Если всё это правда - значит, все это время Аракава Коуки действовал под прикрытием своей матери. Агент сообщает мне, что вся эта информация полностью засекречена и со мной поступят должным образом, если я расскажу её кому-либо ещё. Уверен, это значит, что меня убьют.
Но действительно ли необходимо образование человеку с такими способностями?
Техническое образование необязательно. Мы просим Вас научить его этике, метод можете выбрать сам, - ответил агент.
Понятно…
То есть он действует, не задумываясь о последствиях. Интересно, почему в 12 лет он запустил ракету дважды? Его огорчило, что первую перехватили?
Так любопытно.
После ухода агента я пытаюсь придумать план его обучения, но мне мешает волнение. Пожалуй, стоит поместить его в специальный класс...
[Аракава Мики]
Я так счастлива. Мы наконец сделали это! Теперь Коуки может учиться всему, что ему нравится, делать всё, что захочет. Да, он совершил много аморального, но, надеюсь, его обучат этике. И он наконец с кем-то подружится!
Все это время мы следили, чтобы Коуки не завел друзей - для того, чтобы защитить его от опасностей и похищений. Но в результате мы сделали его одиноким. Но теперь он наконец свободен! Я так взволнована.
Новый тип персонального устройства, костюм премиум-класса… я даже купила ему новые туфли и сумку. Коуки явно нравится новое персональное устройство, но он не выглядит довольным силовым костюмом.
Это обошлось мне в 3 млрд фунтов стерлингов, но, в конце-концов, - это всего лишь мощный костюм для личного использования. Он, вероятно, хотел забрать военный костюм 6-го поколения, который разработал сам; но это слишком опасно для школы.
Пусть начинает учиться здравому смыслу с малого.
После завтрака я провожу довольно долгое время перед раковиной. Я зачесываю волосы, чищу зубы и убеждаюсь, что выгляжу аккуратно. Затем возвращаюсь в свою комнату и смотрюсь в зеркало.
Ок, всё в порядке. С той стороны на меня смотрит отражение опрятного молодого человека.
-Мама, как я выгляжу?
С нежной улыбкой она отвечает, что мне очень идёт.
Я смотрю на часы, убеждаюсь, что время еще есть, и направляюсь к телевизору - там сейчас как раз шоу гадалок. Но…
-Коу-чан, твой пикап скоро приедет. Не мог бы ты подготовиться у входной двери? - говорит она будто невзначай.
Ах, ну да… Сын “Матери Новой Квантовой Науки” не может ездить в Академию на общественном транспорте. Не хотел бы я быть втянутым в хаос, так что иду ожидать авто.
-... Какого черта…
Увидев машину, которая подъехала меня забрать, я инстинктивно бросаюсь обратно в дом.
То, что я вижу - это черный автомобиль, похожий на авто мафии… И два черных фургона, которые охраняют его спереди и сзади. Я вздыхаю, но тут выходит мама.
-Ну, маме тоже пора идти.
И она садится в черную машину и уезжает вместе с этими большими фургонами.
На дворе остается стоять обычный седан.
Слава богу!
Эти пугающие люди - мамина охрана… Не представляю, как бы я ездил в школу с такими людьми…
-Ты же Коуки-кун, верно? Поедем в школу.
Из машины выходит лысый мужчина средних лет в чёрном костюме, и всю дорогу я еду в полной тишине, дрожа.
Эммм… Секунду…
Я полностью растерян! Это место слишком большое!
Сколько денег было потрачено на строительство такой школы?!
Что мне делать? Все будто избегают моего взгляда, и я не могу заставить себя уточнить у кого-то.
Вспомнив школьные дни, я едва не плачу.
Пока я бесцельно брожу, - вдруг слышу, как кто-то бежит ко мне из-за спины.
Я оборачиваюсь и вижу перед собой красивую женщину, которая пытается отдышаться. Я постарался остаться невозмутимым, ожидая шанса познакомиться с красавицей и спросить, где находится мой класс.
-Простите, Аракава - кун. Произошло небольшое недопонимание и Ваш гид не успел вовремя.
Когда она заговорила со мной, я лишь кивнул и не успел ответить. Блин… Она точно решит, что я комушо.
(Комушо = Comusho = человек с расстройством общения, социально неловкий тип, - Прим. Ред.)
“ Ваааа, он комушо. Какой ужас. Разве он не может ответить нормально?”
Она определенно так думает.
Попробуем успокоиться. Изо всех сил сохраняя самообладание, я заговариваю с ней:
-Понимаю. И что мы будем делать? Вы будете моим гидом?
Отлично! Кажется, у меня получается.
К тому же я намекнул на то, что она может быть моим гидом, и теперь она не сможет отказаться!
Конечно, с моей стороны это низко, но мне нужно познакомиться с этой женщиной. Она задумывается, смотрит на меня и с улыбкой говорит, что покажет мне окрестности.
Улыбка такой красавицы наверняка обладает мощным целебным эффектом.
Послушно следуя за ней, я подхожу к двери в кабинет директора. Она входит в помещение, даже не постучавшись, проходит к столу в конце кабинета и оборачивается ко мне, улыбаясь.
-Добро пожаловать в Государственную Технологическую Академию, Аракава Коуки-кун. Меня зовут Ямамото Каори, я - директор Академии.
[Персонал ВИП эскорта]
Мы все нервничаем. Прямо сейчас этот дом окружен 32 сотрудниками спецназа рейнджеров и 20 сотрудниками команды ВИП Эскорт.
-Отчет скинхедов. Объект собирается выйти из дома. Господа, будьте осторожны.
Мое кодовое имя - скинхед. Ну, это не столь важно…
Я пытаюсь успокоиться, думая о чем-то тривиальном.
Наша миссия - сопровождать Аракаву Коуки. И, что ещё хуже, - мы вынуждены будем повторять это операция по сопровождению его в школу на протяжении ближайших трех лет. Из документов мы поняли, что он жизненно необходим Японии и что он жесток и аморален.
Но неудачи не должно быть. Метод - простое сопровождение с использованием приманки. Первой отправилась его мать, Аракава Мики, выступая в роли приманки; вслед за ней едем мы.
Кстати, она вызвалась на эту роль сама.
Аракава Коуки едет лишь с одним автомобилем сопровождения по другому маршруту - по крайней мере, так выглядит со стороны. На самом деле, в небе прямо над нами расположились истребители-невидимки в режиме ожидания. Они принадлежат ВВС Японии.
Ко всему прочему, вдоль маршрута расставлены замаскированные броневики.
-Отчет Агента 1. Приманка выезжает.
Согласно плану, Аракава Мики едет первой. Теперь моя очередь защищать реальный объект.
-Ты же Коуки - кун, верно? Поехали в школу.
Он садится в машину, не произнося ни слова.
Мало того, кажется, ему не нравится, что с двух сторон от него сидят люди. Он беспокойно качает ногами, словно пытаясь успокоиться.
Надо будет уточнить у Информационного бюро, можем ли мы отправить способного агента женского пола в следующий раз…
[Ямамото Каори]
Как это произошло?! Я бегаю по Академии, сдерживая крик. Получив известие о прибытии Аракавы Коуки, ответственное лицо, которое, вероятно, не знает о важности этого человека, лишь сообщило Аракаве, куда идти, и оставило его одного. Получив такой отчет, я сорвалась с места.
ООН приложило все усилия, чтобы проинформировать меня о важности этого человека, но это всё равно произошло…
Кроме того, команда сопровождения уведомила меня, что, кажется, Аракава Коуки не в настроении. Он же способен распылить ядовитый газ в зоне школы, чтобы нам отомстить! Когда я наконец нашла его и попыталась поговорить - оказалось слишком поздно. Он поворачивается ко мне и меняется в лице.
“Разве Вы не могли подготовить для меня приём получше? Кучка идиотов!” - казалось, произнесли его глаза.
-Простите, Аракава - кун. Произошло небольшое недопонимание и Ваш гид не успел вовремя, - отчаянно пытаюсь извиниться я, но в ответ он лишь кивает.
Пока я беспокойно пытаюсь придумать, что сказать дальше, он подаёт голос:
-Понимаю. И что мы будем делать? Вы будете моим гидом?
Я хотела бы отказаться, но эта манера говорить не оставляет мне выбора…
Уверена, если я ещё больше испорчу ему настроение - у моего дома вечером приземлится ракета. Так что мне остаётся лишь с улыбкой принять его предложение.
В конце концов, мы оказывается рядом с моим офисом… Пути назад нет. Я оборачиваюсь и улыбаюсь:
-Добро пожаловать в Государственную Технологическую Академию, Аракава Коуки-кун. Меня зовут Ямамото Каори, я - директор Академии.
[Аракава Коуки]
-Добро пожаловать в Государственную Технологическую Академию, Аракава Коуки - кун. Я - директор Академии, Ямамото Каори.
Молодая женщина смотрела на меня.
Что мне делать? Я только что заставил директора проводить мне экскурсию?
Должно быть, она в бешенстве или что-то типа того… Ладно, пока просто улыбнусь.
-Благодарю, мисс директор. Позвольте мне представиться как следует. Меня зовут Аракава Коуки и в ближайшие три года я буду Вашим подопечным.
Безупречно!
Ничего страшного, улыбка помогает справиться с большинством проблем - это всегда срабатывало и, я уверен, сработает и сейчас.
Подумав так, я смотрю ей в глаза и… У меня такое чувство, что я всё испортил.
Это похоже на ситуацию, когда на свидании вслепую случайно спрашиваете у девушки номер, а она в ответ непонимающе хлопает ресницами.
И я, и директор стояли молча, пытаясь предугадать следующие действия друг друга… Через время женщина заговорила:
-Вот как. Аракава-кун, я бы хотела задать Вам несколько вопросов. Вас не затруднит на них ответить?
Фух, спасение. Если бы пришлось терпеть тишину чуть дольше - я бы расплакался и убежал домой.
-Что за вопросы?
Что ж, постараюсь ответить честно и завоевать её расположение. Говорят, у красавиц есть много красивых подруг - не говоря уже о том, что она - директор Акадумии, в которой мне предстоит учиться. Нужно создать хорошее впечатление.
-Мне бы хотелось узнать тебя получше.
-Меня? Да, конечно, спрашивайте.
Ну вот, я занервничал. Я был так потрясен её просьбой, что ответил слишком импульсивно.
Так, стоп, нужно сделать спокойное лицо. Я же джентльмен, нужно держать марку.
-Если не хотите - можете не отвечать, - поспешно уточняет она.
Ну уж нет, я не откажусь! Это удача!
-Что Вы хотите обо мне узнать? - я стараюсь выровнять дыхание.
-Вы стреляли фейерверком с берега, когда Вам было 12 лет, верно? Чего Вы пытались добиться?
Хм, в 12?.. Вроде что-то такое было… Но как она узнала о чем-то, чего не помню я сам?
Что ж, попробую вспомнить… Фейерверк, фейерверк… А! Понял!
Если я правильно помню, тот мачо тогда вернулся домой и показал мне строение ракеты, которую использовали на его работе. Поскольку его работа связана с неисследованными районами Африки, Амазонки и т.д. - я предположил, что, вероятно, они использовались для отпугивания диких животных.
Я, если честно, слушал не всё, что он рассказывал, но проблема была в том, что если ракета взлетает слишком высоко - её легко заметить. Услышав это, я попытался запустить такую же с берега, и она полетела на высоте 80 м над уровнем моря. Как он и говорил, её было слишком заметно. Так что я проконсультировался с мамой и она сказала, что, вероятно, будет лучше снизить высоту полета за счет увеличения скорости. Так что я набросал эскиз ракеты получше и передал его ей, и спустя 6 месяцев она сделала улучшенную версию той фейерверковой ракеты.
Фейерверк, который создала моя гениальная мама, летел со скоростью 1200 км/ч на высоте 2 метра, а также автоматически избегал препятствий. Когда я запустил её, она полетела как безумная и скрылась за горизонтом… Помню, в ту ночь было светло от истребителей, и это было очень зрелищно. Мама, кажется, была впечатлена. Надеюсь, она оценила, как я пытаюсь помочь ни на что не годному отцу.
-В таком случае, что Вы запустили со своего двора в 13 лет?
Ах, я помню. Это когда женщина - коллега мачо сказала, что хочет посмотреть, как выглядит Земля. Ну, полагаю, в то время она много помогала ему по работе, так что я посоветовался с мамой и попросил её немного изменить последнюю версию той ракеты.
Затем я установил её в мини-искусственный спутник мамы и запустил. Та леди была очень взволнована качеством фотографий со спутника - они были настолько хороши, что можно было разглядеть мельчайшие детали. Это точно того стоило. Ну, и позже я запускал похожие ракеты без ведома мамы, но какие именно - секрет.
-Не расскажете ли Вы, что Вы запустили помимо этого спутника?
Нет, не могу! Никак не могу сказать ей… И не смотрите на меня так! Нужно сменить тему.
И вдруг из двери доносится стук.
-Самое время для вступительной церемонии.
В комнату неожиданно входит очаровательная белокурая леди.
[Ямамото Каори]
-Добро пожаловать в Государственную Технологическую Академию, Аракава Коуки - кун. Я - директор Академии, Ямамото Каори.
После того, как я представилась, он ухмыльнулся - будто издевается надо мной.
-Благодарю, мисс директор. Позвольте мне представиться как следует. Меня зовут Аракава Коуки и в ближайшие три года я буду Вашим подопечным.
Это выражение лица и атмосфера… Я почти услышала что-то вроде “Я знаю. Разве ты не можешь больше ничего сказать? Глупая женщина”.
Это плохо, я должна прервать это молчание…
-Вот как. Аракава-кун, я бы хотела задать Вам несколько вопросов. Вас не затруднит на них ответить?
Господи, что я говорю?! Я не могу сейчас ясно мыслить, даже не понимаю, что он отвечает мне. Он просит продолжать, его глаза серьёзны… Я произнесла следующие слова, будто подчиняясь шепоту дьявола:
-Мне бы хотелось узнать тебя получше.
Я внутренне содрогнулась, сказав это.
Наверное, это худшее, что может сказать воспитатель молодому человеку. Он изобразил суровое выражение лица и дал мне своё согласие.
Не лучше ли остановиться на этом? Нет, уже слишком поздно. Любопытство ученого берет верх. Ребёнок-демон… Кажется, так его называют. Что ж, я не против стать ещё одним человеком, скрывающим его истинное лицо, но мне нужно знать правду.
-Вы стреляли фейерверком с берега, когда Вам было 12 лет, верно? Чего Вы пытались добиться?
Он ответил с улыбкой. Его отец советовался с ним о дефекте крылатой ракеты, которая использовалась в его работе. Он испытал её и убедился, что та не слишком пригодна для использования. Тогда он разработал улучшенную модификацию и попросил совю мать изготовить её…
В результате этого появилась ракета, намного превзошедшая предыдущие. В тот раз JDF поставили на карту свой имидж, отчаянно пытаясь перехватить ракету, - но для него это выглядело детской забавой.
-Помню, в ту ночь было светло от истребителей, и это было очень зрелищно.
Так он сказал. Вероятно, чтобы показать свою уверенность в том, что эти мелкие мухи ничего не могли поделать. Как ученый, я лишь удивленно киваю в ответ на такую уверенность в собственном творении. Тогда я спрашиваю о ракете, которую он запустил в 13 лет.
Кажется, это был спутник-шпион. Запрос коллеги его отца о шпионском спутнике… Вероятно, эта коллега - член Информационного бюро ООн или что-то в этом роде… Он рассказал мне, что с этого спутника можно было разглядеть мельчайшие детали - вероятно, этот спутник гораздо превосходил все существующие спутники до этого времени.
Однако он запускал его трижды, и, когда я спрашиваю его об этом, он отвечает, что это секрет.
Я вижу, что он немного растерян и бормочет, что об этом нельзя никому знать.
Нечто, что может заставить кого-то вроде него забеспокоиться и единственный способ скрыть это - запустить в космос… Только одна вещь приходит мне в голову…
Биологическое оружие.
Да, думаю, я права. Высокая инфекционность или смертность, или и то и другое одновременно; вирус, с которым невозможно справиться на земле, он выбросил в космос. Мне хочется плакать. Он создал что-то, что могло бы стереть человечество с лица планеты…
Это можно исправить, обучив его моральной этике?
Кто-то перебивает меня:
-Директор, самое время для вступительной церемонии.
Роберта Скарлет, его будущая учительница, входит в кабинет.
[Роберта Скарлет]
Я украдкой разглядываю молодого человека, идущего рядом со мной. Он очень странный. Большинство мальчиков сразу обращают внимание на мою грудь, но его это будто не интересует.
Более того, он вообще не интересуется мной.
Такое со мной впервые, и я чувствую себя сбитой с толку. Но не могу же я спросить его что-то вроде: “И ты не посмотришь на мою грудь?”, так что я просто продолжаю вести их к месту церемонии.
Директор сказала, что этот мальчик будет обучаться в моем классе, но я до сих пор не понимаю, что он за человек… Стоит узнать его получше; а пока мы уже подходим к месту назначения.
Я отвела его на нужное место, и села на своё. Интересно, смогу ли я быть ему хорошей учительницей, в течение следующего года?
Не могу не беспокоиться об этом...
[Аракава Коуки]
Блондинка ведёт меня на моё место в актовом зале, и я послушно сажусь. Её грудь, конечно, огромна. Поскольку она определенно заметила бы, если бы я начал смотреть - я изо всех сил стараюсь, чтобы её грудь попадала в поле зрения, пока я иду по диагонали немного сзади от неё. Таким образом, она всё равно думает, что я иду рядом с ней и смотрю прямо.
Можете попробовать этот способ, если хотите тайно рассмотреть чью-то фигуру, хотя успеха я не гарантирую…
Ладно, церемония поступления скоро начнется, ознаменовав начало моей школьной жизни. Я вижу, что вокруг не так много людей. Кажется, места распределены по классам, но вокруг меня всего 15 человек. А в других собралось не менее 40 учеников.
Кроме того, в классе всего три мальчика, причем один из них постоянно жутко хихикает… Этот парень кажется плохим. Мой инстинкт подсказывает мне, что с ним лучше не связываться. Я замечаю одну довольно привлекательную студентку в первом ряду. Мне видно лишь часть её лица, но, думаю, она довольно милая. Остальные обычные…
Это не похоже на игру, где можно было бы найти персонажа с розовыми волосами или девушку с кошачьими ушками и хвостом.
Что ж, это реальность… Хотелось бы возродиться в другом мире, получить что-то вроде читом и создать себе гарем…
Тем не менее, этот мир отличается от моего прошлого мира.
Пока я размышляю о банальностях, какой-то старик за трибуной начинает говорить.
-Вступительное слово предоставляется представителю первокурсников. Представитель нового поколения, госпожа Айкава Мегуми из Специального класса.
Хмм… В этой школе есть специальный класс. Что и следовало ожидать от Академии мирового уровня. Вдруг девушка, которая показалась мне привлекательной, встает и покидает своё место. Эээ… Секунду?
Я в специальном классе?
П--п-почему?! Почему я в особом классе?!
Айкава встается за трибуну, пока я паникую. Ах да, я так и думал, она симпатичная…
НЕТ! Сейчас не время!
Хорошо, нужно после церемонии встретиться с директором и попросить её записать меня в обычный класс. Этот специальный класс - определенно не место для меня.
А? Айкава-сан смотрит сюда. Почему? Она смотрит на меня? Я сделал что-то не так?
С меня хватит… Я этого не заслуживаю… Я хочу домой.
[Айкава Мегуми]
Когда меня вызывают, я иду на сцену. Пока я выступаю с речью, замечаю одного студента. Аракава Коуки… сын гениального ученого, Аракавы Мики. Зачислен в школу без вступительных испытаний. Все студенты сдали тест и заслужили свое право на зачисление сюда, кроме него. Он здесь лишь потому, что его родитель - гений. Хотя, конечно, я уверена, что его способности неплохи, так как он сын Аракавы Мики.
Но если нет? Не могу терпеть мысль о том, что здесь находится обычный человек, тем более в особом классе. Если у него не будет особых талантов - я сделаю всё возможное, чтобы выгнать его из этой школы. Я поговорю с ним и объявлю об этом после вступительной церемонии.
Я впиваюсь в него взглядом.
[Аракава Коуки]
После церемонии я нахожу свой класс и сажусь на своё место. Я рад, что места уже распределены на таблице, прикрепленной к стене…
Единственное, что меня беспокоит - это то, что я сижу рядом с этим хихикавшим мальчиком.
Сайто-кун.
Как только он сел, он включил своё персональное устройство и принялся читать. Думаю, он не будет проблемой.
Думаю, в каждом классе найдется такой парень. Хотя я уверен, в этой школе нет задир, так что не стоит беспокоиться об издевательствах. Пока я задумался, я услышал зовущий меня голос.
-Аракава-кун, у тебя есть минутка?
Это была Айкава-сан, которая раньше меня рассматривала.
Интересно, почему. Я ведь не сделал ничего плохого, верно?
Ну, конечно, я думал о том, чтобы познакомиться с ней поближе, но в этом ведь ничего плохого, верно?!
-Что такое?
После моего ответа она начала свою проповедь:
-Аракава-кун, может, ты и особенный - как сын Аракавы Мики. Но это - Государственная Технологическая Академия, причем специальный класс. Понимаешь, что я имею в виду? Здесь все особенные! Заметь, ты не один такой. И ты не сдавал вступительный экзамен, чтобы попасть сюда, верно? Все об этом говорят, ты знаешь? Нет, пожалуйста, я не хочу слышать никаких оправданий. Все остальные сдали вступительный экзамен и имеют полное право находиться здесь! Ты действительно достаточно способный? На следующей неделе тесты. Убедись, что попадешь в топ-10. А если этого не произойдет - будьте справедливы по отношению к другим и покиньте эту школу. До встречи!
Э-э-э-э-э-э… Что с этой девушкой? Почему все выглядят такими довольными? Впервые я вижу кого-то, столь же истеричного, как…
Познакомившись с Айкава-сан и зная маму, я начинаю думать, что гений и странный - это комплект…
И я никак не могу попасть в топ-10… Что мне делать? Нужно ли бросить школу?
Нет, будто меня это беспокоит! Кого это волнует? Во-первых, одноклассник не может исключить другого ученика. Я ничего не сделал, чтобы на меня так кричали… Обычно я мягкий человек, но я могу и разозлиться!
Ну, не буду говорить ей это напрямую… Я ведь джентльмен.
Пока я мучился, урок закончился, и ученики разошлись. О, сегодня первый день, так что уроки только до полудня. Я так устал, что хочу пойти прямо домой. Но, думаю, стоит зайти в кафетерий и пообедать. Это хороший шанс подружиться с кем-то.
Кого мне пригласить?
Интересно, пойдет ли кто-то пообедать со мной после этой сцены с Айкавой-сан.
Все отводят взгляд…
Мои глаза встретились с Сайто-куном.
Он смотрит на меня!
[Сайто Синго]
Аракава-кун, конечно, добрый парень… Он решил пообедать с кем-то вроде меня. Я не знаю, о чем с ним говорить, поэтому пытаюсь рассказать ему о всяких пустяках про животных с форума, которые прочел с персонального устройства.
Наверное, он не заинтересуется и посмеется надо мной. Как и все остальные.
-Шутки в сторону! Голуби будут сбиты с толку и не смогут двигаться, если перевернуть их с ног на голову?!
Кажется, ему понравилось, и я пытаюсь рассказать ему ещё.
-Да ладно! Белые медведи все левши? Как кто-то может доказать это?!
Он такой забавный.
Когда мы пообедали и собрались домой, Аракава-кун спрашивает номер моего устройства и почтовый адрес. Я чувствую себя счастливым, пытаясь подавить волнение.
Когда он входит в пикап, говорит:
-Звони мне в любое время!
Люди всегда преследовали меня, но теперь у меня наконец появился первый друг… Ненавижу издевательства. Я очень рад попасть в эту школу.
Я видел, как Айкава-сан ссорилась с Аракава-куном - вероятно, она исключение. Но, если она начнет слишком раздражать - я опозорю её на каком-нибудь форуме.
Нужно бы сегодня вечером рассказать Аракава-куну о моей странице, где есть много интересного о животных. Думая так, я словно лечу домой.
[Аракава Коуки]
Сайто-кун такой хороший парень! Он рассказал мне так много интересного, о чем я даже не знал. Сначала я посчитал его чудаком, но завтра собираюсь вновь с ним пообедать. Дома я рассказал маме о нем.
-Хорошо, что ты наконец завел друга, - с улыбкой ответила она.
И вправду, это мой первый друг.
Когда я уже собирался спать, пришло письмо от Сайто-куна. В нем было около 20 URL-адресов домашних страниц со множеством интересных фактов о животных. Когда я уже собирался заснуть, просматривая их, я вспомнил ещё кое-что.
Я забыл попросить директора перевести меня в другой класс.
Ну что ж… По крайней мере, здесь есть Сайто-кун.
Сегодня в школе только физические упражнения и некоторые пояснения касательно предметов, которые мы будем изучать. Кажется, регулярные занятия начнутся со следующей недели… Поскольку после инструктажа и зарядки у нас остается свободное время, учитель советует нам использовать его, чтобы получше узнать одноклассников.
-Хехехехех, - раздаются смешки. Вы знаете, кто это.
Передо мной сидит Сайто-кун. Не то, чтобы он мне не нравился или что-то в этом роде. Просто странно, когда два парня сидят в кафе и пьют кофе. Я хочу попытаться поговорить с девушкой рядом, но не могу себе позволить оставить Сайто-куна одного.
-Дружба - самая прочная вещь в мире! - сказал мне Мачо вчера. Хотя я думаю, что в этом мускулистом мозге только одна извилина.
-Итак, все прошлые типа военного силового костюма не имеют механизма аварийного снятия?
Сайто-кун выглядит взволнованным, спрашивая меня об этом.
Я пытался объяснить ему концепцию военного силового костюма, которую разработала мама. Оказывается, Сайто-кун - большой фанат военный штук. Я заметил, что он без ума от этой темы.
Да, действительно, в ранних версиях силового костюма не было механизма аварийного выхода. Однажды мама увидела нарисованный мной рисунок человека, который выпрыгивал из спины силового костюма.
-Что это? - спросила она меня.
Я ответил, что это аварийный механизм.
-...
Она впала в ступор, но через некоторое время рассмеялась. По её словам, в этом нет необходимости, ведь главное назначение военных силовых костюмов - проникнуть в центр формирования противника. Если пилот покинет костюм - его тут же поймают или убьют.
...Я отчаянно пытался объяснить, зачем необходим аварийный механизм.
Обучение новых пилотов требует много средств.
Можно уменьшить беспокойство пилота, если есть гарантированная возможность сбежать.
Если пилот сумеет вернуться - он принесет много полезной информации.
Есть и другие причины, но эти три - основные.
Тем не менее, маму это убедило недостаточно.
-Что ж, почему бы тогда не надеть ещё один мощный костюм под низ этого? - внезапно родилась у меня идея.
-Ах…
После этого она заперлась в своей комнате на полдня. Когда она наконец вышла, то позвала меня:
-Коу-чан, как тебе это?
Она показала мне дизайн новых силовых костюмов, где пилот сначала надевает усиленный экзоскелет и только потом - основной костюм. В случае аварийной эвакуации пилоту нужно было просто изнутри сорвать с себя верхнюю часть костюма. Честно говоря, думаю, это не очень…
Разве нельзя сделать что-то вроде… Чтобы прикрепленные части самоуничтожались после отсоединения? Услышав это, мама вернулась в свою комнату. Через несколько часов, когда уже наступало время ужина, мама вышла и показала мне другой дизайн.
-Как насчет этого? После активации все соединения воспламеняются для очистки наружных частей. С этой системой оставшиеся части также могут быть использованы для атаки на врагов.
То что нужно!
Выглядит круто! И инновационно!
Мама выглядит счастливой, когда я её так хвалю. Она идет готовиться к ужину.
Впрочем, потом я добавил, что такой дизайн можно улучшить, если сделать его полностью отсоединяемым. Тогда можно будет изготавливать его по частям, и любые сломанные детали можно будет легко заменить.
Ужин мы закончили после полуночи.
Так и появился “Военный силовой костюм шестого поколения “ARAKAWA”. В данный момент все военный силовые костюмы созданы на основе модели Аракава в качестве базовой конструкции.
-Аракава-кун, так это ты придумал новый дизайн силового костюма?
Сайто-кун приближается ко мне, спрашивая это. Конечно, я отвечаю, что нет; это был лишь совет… Нет, это даже нельзя назвать советом. Уверен, мама и сама бы смогла это всё придумать.
-Понял…
Да, Сайто-кун. Видишь ли, моя мама - такой человек, который может построить дома ядерный реактор - просто чтобы занять свободное время. Услышав это, Сайто-кун наконец понял.
Так, а зачем ты берешь третий пирог? Тебе же на физическом осмотре сказали, что ты страдаешь ожирением, разве ты не должен сдерживать аппетиты…?
[Сайто Синго]
Я был удивлен, когда Аракава-кун рассказал мне о военных костюмах. Всё это время я считал, что его мать разработала это; но эта разработка была основана на его идеях… И он рассказывает мне это, как о пустяке. Интересно, осознает ли Аракава-кун, какой переворот он совершил… Повышение живучести, съемные детали… Все эти идеи противоречили концепции силовых костюмов.
Например, в старой версии костюмов с двигателем. Если костюм был сильно поврежден, - его ремонт занимал несколько недель. Но с новой концепцией достаточно было заменить сломанные детали - это занимало пару часов.
Я - из тех, кого зовут военным отаку. Так что я прекрасно осознавал удивительность этого изобретения. В отличие от старых костюмов, с этими новыми мощными технологиями можно было заменить части рук на ракетную установку или даже плазменную пушку.
Но Аракава-кун даже не хвастается этим.
-Моя мама разработала это. Я ничего не делал.
Он смиренно отрицал это.
Я понимаю, что должен сдерживаться… Он говорит без сарказма, так что я доволен его заботой.
-Понимаю…
Отвечаю я, чувствуя глупую улыбку на своём лице, с которой я ничего не могу поделать. Я действительно считаю его потрясающим. Продолжая улыбаться, я съедаю третий пирог.
[Алиса Элфорд]
Аракава-кун и Сайто-кун сидят рядом со мной… Кажется, они начали говорить о костюмах…
Хочу присоединиться…
Я всегда была маленькой девушкой, поэтому не очень хорошо заводила друзей. Ну, они у меня были, но мы общались очень редко. Одна моя подруга была настолько тихой и незаметной, что однажды весь класс забыл её на экскурсии.
Ой, этот сок кисловатый…
Так что в этот раз, когда обучение в этой школе только начинается, я должна заявить о себе и найти друзей… Но я совсем одна, как всегда…
Я сделала всё возможное. Но каждый ученик этой школы уникален, они слишком сложны для меня.
Так не может продолжаться! Поэтому я подслушиваю этот разговор, но не могу найти подходящий момент, чтобы присоединиться. Даже если я вставлю пару слов сейчас - они обсуждают вещи, которые я не могу понять, силовые костюмы. Я же хороша разве что в области фармакологии. Пока я размышляю, они, кажется, заканчивают обсуждение и Сайто-кун принимается есть свой пирог.
Я решаюсь, встаю с места и поворачиваюсь к ним.
[Аракава Коуки]
-Эй, ребята, у вас есть минутка?
Хм, какая милая девушка… Кто она?
Я спрашиваю её об этом, пытаясь скрыть волнение.
Сайто-кун нервно хихикает.
...Эй, подожди, успокойся.
-Меня зовут Алиса, я учусь с вами с одном классе… Ты меня помнишь?
Какая же она милая. Но я не могу её вспомнить; Сайто-кун, судя по всему, тоже.
Неловко.
-Всё в порядке… Меня сложно заметить…
Ах, прости, Алиса-тян! Я не это имел в виду!
Сайто-кун, ты тоже должен извиниться!
-Пожалуйста, будьте моими друзьями! - смущенно выпалила она.
Наконец! Это случилось! Я ждал этого!
Я рад, так как беспокоился, что весь мой школьный круг общения ограничится одним Сайто-куном. Когда я уже собирался ответить, Алиса-тян наклонила голову и спросила:
-Можно? Сайто-кун…
А??
САААААЙТОООООО!! Я никогда не прощу тебя!
-Аракава-кун, а с тобой можно подружиться?
Ах, мой ужасный друг, Сайто-кун, я прощаю тебя.
[Алиса Элфорд]
-Эй, так ты специализируешься на фармакологии?
Аракава-кун выглядит заинтересованным, спрашивая меня об этом. Да, это моя специализация, но я пока не добилась каких-либо заметных достижений, как мать Аракавы-куна или Сайто-куна. Особенно Сайто-кун; я помню, что он когда-то появлялся в ежемесячном электронном журнале.
-Шутки в сторону! Ты попал в журнал? Почему ты мне не говорил?
-Окей, на обложке того журнала - твоя мама, Аракава-кун. Я был только в самом конце и не могу этим похвастаться.
Они начали подкалывать друг друга… Думаю, это идеальные друзья… Я тоже так хочу…
Аракава-кун много рассказывает мне о своей маме. О том, как она увлеклась исследованиями в своей комнате и забыла приготовить ужин. О том, как она вводит экспериментальные лекарства в свое тело, потому что уверена в их безопасности. О том, как просит совета у Аракавы-куна.
...Хм? Что ты только что сказал?
-Я говорю, она вводит…
Нет-нет! После этого!
-Что она просит у меня совета?
Он может давать советы такому гению? Не говорите мне, что Аракава-кун тоже специализируется на фармакологии… Я пытаюсь спросить его об этом.
-Нет, я не специализируюсь на фармакологии, - был его ответ.
Понятно, значит, она просто рассказывала своей семье о своих разработках. Как только я делаю такой вывод, Сайто-кун говорит что-то, во что сложно поверить:
-Ты сказал, что это не твоя специализация. Но ты разработал силовой костюм нового типа, верно?
Аракава пытается что-то объяснить, но я едва слышу его…
-Я ни на чем не специализируюсь, я просто гений, который превосходит Аракаву Мики.
Я почти понимаю, что он имеет в виду. Теперь я вспоминаю, что однажды я слышала, как руководители лабораторий в моей стране говорили что-то вроде: “Аракава Мики публикует результаты Аракавы Коуки под своим именем. Настоящий гений - Аракава Коуки. Ребенок-демон”.
Тогда я решила, что ребенок моего возраста на такое не способен. Но, судя по реакции Сайто-куна, это может быть правдой. Я начинаю смотреть на Аракаву-куна с благоговением…
[Группа наблюдения; Информационный сотрудник]
Моя работа - анализировать и сообщать старшему руководству всю информацию, которая отправляется на персональное устройство Аракавы Коуки-куна. Я должна была предоставлять всю информацию, но этот мальчик однажды запустил шпионский спутник нового типа специально для меня, поэтому я исключаю всю информацию, которую может искать мальчик его возраста.
Скажем так, у мальчика совершенно уникальные вкусы… Блондинки в костюмах кролика и в сетчатых чулках? Ты что, старик?
-Посмотрим сегодняшнюю почту…
Хм, письмо от его друга Сайто Синго. Речь идет о фактах про животных… Давайте отправим это на мое устройство. Ничего особенного… Перейдем к его истории просмотров. Хм, что тут у нас…
“Руководство по приготовлению слабительного в домашних условиях.”
Хм, кажется, он пробыл на этой странице довольно долго, прежде чем перейти к следующей…
“Как тайно подмешивать лекарства, чтобы не беспокоиться за детей, которые ненавидят лекарства”
“Как общаться с отцом”
“Руководство по совершенным преступления: Как похоронить главу…”
…
-Командующий, это я.
Я неосознанно позвонила командиру…
-Эй! Что случилось?
Вот он, как всегда, беззаботный. Не понимает, что находится в опасности.
-Пожалуйста, закройте все сайты, о которых я Вам сообщу. Что касается фактора преступности, то все они зеленые, кроме одного сайта. Замораживания сервера должно быть достаточно.
Пока я перечисляю ему сайты, он вяло реагирует; но, когда я дохожу до “Как взаимодействовать с папами”, он возвращает командирский тон. Теперь он должен быть в безопасности…
Что ж, проверим некоторую инсайдерскую информацию. Похоже на дневник. Странно, я не помню, чтобы видела это раньше. Последнее обновление два дня назад, понятно. Вероятно, синхронизировано с другого устройства. Проверю это позже. Что тут внутри… Довольно много текста, о чем он? Хм…
“Я встретил женщину, которая, предположительно, является коллегой Мачо. Она сказала, что хочет увидеть Землю из космоса. Надо обсудить это с мамой.”
О, эта леди… Хороший мальчик.
“Когда я спросил об этом маму, она сказала, что модифицирует ракетный фейерверк. Интересно, сделает ли это ту женщину счастливой?”
Да, я действительно счастлива, Коуки-кун.
“Запуск прошел успешно! Леди сказала, что фотографии со спутника очень красивые. Она счастливо улыбалась и была такой красивой!”
Какой милый ребенок! Так бы его и съела!
Так как у меня хорошее настроение, я открываю скрытую папку в “Учебном материале” под названием “Bunny Girl” и добавляю туда “Школьные купальники”.
=Взгляды Аракавы Коуки=
Сегодня у нас первый тест в Академии. От скорости его прохождения будет зависеть количество часов лекций, которые мы будем посещать.
В этой школе, для эффективности обучения, составляются индивидуальные учебные программы.
В начале каждого года учащиеся сдают экзамен, и те, кто наберет высокие баллы по некоторым предметам, освобождаются от них. Например, Сайто-кун чрезвычайно опытен в электротехнике. поэтому он будет освобожден от курсов по математике и компьютерам.
Алиса-тян, с её специализацией в области фармацевтики, будет освобождена от химии, немецкого и английского языков.
Кстати, что касается меня… у меня нет сильных сторон!
Хотя, я думаю, что вообще вряд ли буду успевать за занятиями в этой Академии.
Должен ли я изящно сдаться?
Нет, я наконец завел друзей, мне нужно стараться изо всех сил.
Алиса шлет мне почти каждую ночь электронные письма… После всего этого мне не хочется уходить из Академии.
И Сайто-кун…
Так что я интенсивно учился. В моем распоряжении были только суббота и воскресенье, но я вытащил старый учебник и изучил его!
И в первый день тестирования…
…
Я не могу прочитать вопросы!
А? Почему вопросы на английском?
Вы задаете мне математический вопрос на английском. Как, черт возьми, я должен знать, что мне делать?!!
Я не говорю на двух языках!
Хоть он и называется международным языком, так что, думаю, кое-где и используется.
Ах, верно. Это место называется “Международная Технологическая Академия”, не так ли?
Очевидно, английский здесь является стандартом.
Но почему в повседневной речи и разговорах мы не говорим на английском? И преподаватели на уроках…
Хотя, если бы они использовали его, я был бы обеспокоен…
Я смотрю на тест перед собой.
Неееет…
Кажется, я нашел, где мне следует написать своё имя; но я не уверен. Чувствую себя так, словно перешел по ссылке на сайт для взрослых, и здесь всё внезапно написано на английском языке - беспомощным.
Вот так я себя сейчас чувствую.
Но в этой ситуации я не могу использовать просто кнопку “Отменить”. Я сильно обеспокоен.
Похоже, мне придется сдать чистый лист бумаги… Решено.
На обед я ем рамен в столовой.
Передо мной Алиса ест макароны, издавая хлюпающие звуки.
Рядом Сайто-кун, словно зверь, пожирает свиную котлету.
Ты не мог бы есть аккуратнее, рядом девушка! Алиса-тян неожиданно взглянула на меня:
"Что-то не так? Ты выглядишь задумчивым."
Она будто услышала мои мысли, но я не могу придумать подходящего ответа.
Алиса-тян может спокойно каждый день говорить на английском, но для меня это невозможно!
В отчаянии я смотрю на Алису-тян, и мне в голову приходит мысль: может ли Сайто-кун использовать английский? Когда я спрашиваю его об этом, он недоуменно смотрит на меня:
"Ты смеешься? Очевидно, необходимо знание английского, чтобы поступить в эту школу!"
Сайто-кун и Алиса-тян смотрят на меня, и на их лицах написано: “О чем ты вообще говоришь?”.
Извините, я не способен даже на такие простые вещи. Я впадаю в депрессию.
=Взгляды Роберта-сенсея=
Опять…., Снова началось испытание, подумал я
Аракава-кун с задумчивым лицом складывает руки перед пустым листом.
Цель этого теста - просто подтвердить базовые знания, так что степень сложности невелика. И всё же ему стоит ответить хоть на какие-то вопросы, но он даже не написал своё имя.
Может, ему плохо? Я останавливаюсь рядом с ним, и он медленно открывает глаза.
…
Э? Он пронзительно смотрит на меня, и его глаза говорили: “Не подходи ко мне.”
Всё оставшееся время теста я боялась взглянуть на Аракаву-куна.
По окончанию тестирования я отправилась сообщить о произошедшем директору Академии, и та спешно начала куда-то звонить, а затем повернулась ко мне:
"Я поговорю с Аракава-куном, предоставь это мне."
Вот что она мне сказала. Хотя я его учитель в домашней комнате ... Я постепенно теряю уверенность в себе.
=Взгляды Аракавы Коуки=
Во время дневного теста я пытался придумать какое-то оправдание, но вдохновения не последовало.
И пока я занимался этим, Роберта-сенсей пришла посмотреть на мою ситуацию.
Я не написал ни одного ответа и промолчал, но когда она увидела мое лицо, она показала обеспокоенное выражение, ее глаза стали слезиться, и она отвернулась.
Думаю, это правильно, ученику неловко не отвечать ни на один вопрос в тесте.
Думаю, выгнать - к лучшему. Во-первых, я в любом случае не подхожу для этой академии. Но мне очень жаль, мама, что не оправдала твоих ожиданий после того, как ты зачислила меня сюда.
Я думал об этом, пока неспешно бродил по академии, и каким-то образом оказался у башни факультета.
Думаю, я пойду домой и честно поговорим с мамой. Когда я думал об этом, когда я пытался отвернуться,
"1-S, Аракава Коуки-кун, пожалуйста, явитесь в офис директора как можно скорее."
Пришла трансляция. Это так далеко, а? Уже потеряв надежду, я стучу в дверь директора, которая стояла передо мной.
Как только я вошел в комнату, директор казался удивленным моим немедленным появлением.
"Пожалуйста, сядь там"
Директор указывает на стул. я сидя лицом к лицу с директором, я недоумевал, как сломать лед, поэтому я начал говорить, не приукрашивая свои слова.
"Думаю, я собираюсь бросить школу. Эта академия мне не подходит." (ГЕНИЙ!!)
После того, как я это сказал, лицо директора явно исказилось… Ну, в этом есть смысл.
Независимо от того, насколько я всемирно известный вундеркинд, очевидно, что я поступил в эту академию без какого-либо таланта или дара. Такое пятно на академии недопустимо и нанесет ущерб достоинству учреждения.
Хотя это не вопрос, который можно решить простым извинением, сейчас мне просто нужно опустить голову и покинуть академию. … Я так и думал, но директор заговорил.
"Прошу прощения, Аракава-кун! Все потому, что я не смог объяснить ситуацию ответственному за передовой отдел!"
Она внезапно поклонилась. Я застыл от удивления, когда она продолжала придумывать оправдания.
"Вам вообще не нужно было сдавать этот тест. Произошла ошибка связи, ответственное лицо будет немедленно утилизировано, поэтому я прошу вас забыть, что это когда-либо происходило." (А можно мне так?)
Что ты имеешь в виду, мне не нужно было сдавать тест? Скорее, что вы подразумеваете под утилизацией !?
"Произошло недоразумение, потому что вам не нужно было сдавать тест. Поскольку вы особенный студент, я не против, чтобы вы выбрали свои курсы, только уроки этики являются обязательными. Это все, что вас требует академия"(...)
Ох, я понимаю, в этом есть смысл.
Я поступил в эту академию без учёта оценок, и меня учат как стипендиату! В этом есть смысл, я не попал в место под названием «Международный технологический институт» только потому, что так сказала моя мать.
Теперь, когда я думаю об этом, это такая простая вещь, почему я не понял этого раньше?
Классы этики, вероятно, призваны нам сказать: «Не делать плохих вещей», так что я думаю, что я должен это принять.
Ааа, я чувствую облегчение. Теперь мне не нужно беспокоиться о маме, и я все еще могу встречаться с Алисой-чан каждый день.
И Сайто-кун… да, ну что ж.
да, и не нужно наказывать виновного! Все делают ошибки, поэтому будьте осторожны в следующий раз. Когда я это сказал, на лице директора появилось облегчение.
"Спасибо вам"
И показал мне удивительную улыбку.
=Взгляд Каору Ямамото=
Когда я услышал рассказ об Аракаве-куне во время испытаний от Роберты-сенсея, я чуть не упал в обморок.
Чтобы сдать этому 『Аракаве Коуки экзамен в академии!
Хотя я заранее объяснил, что в нем не было необходимости, похоже, что сообщение не было получено ...
И все же Роберта-сенсей пришла и сказала мне, что он ведет себя расстроенным, скрестив руки и пустой лист ответов.
Она казалась настолько напуганной его взглядом, что не могла ничего сделать, кроме как сообщить об этом мне.
Позже я пожалуюсь ответственному за это, я отпустил Роберту-сенсея и отправил сообщение по секретной выделенной линии академии, которая была подготовлена после зачисления Аракавы-куна.
"Это Ямамото. Произошла авария. С твоей стороны все готово? "
На другом конце разговора был оператор из самообороны.( Интересный факт в Японий реально такое есть)
"В настоящее время в резерве находятся три юнита, которые готовы к вылету сразу. Пожалуйста, дайте свои инструкции по этой линии, передовая группа прибудет через восемь минут. "
200 полностью вооруженных солдат… .., Хотя этого недостаточно, чтобы развеять мои заботы, я полагаю, что мне придется верить.
"Я оставлю это на ваше усмотрение. Что бы ни случилось, я благодарю вас за сотрудничество "
Сказав это, я нарушил общение. Затем мне нужно найти способ успокоить Аракаву-куна ...
"1-S, Аракава Коуки-кун, пожалуйста, явитесь в офис директора как можно скорее."
Слишком быстро! Я не хочу, чтобы он был там, где я сейчас! Мне нужно подготовить свое сердце -
тук-тук
Аракава-кун, почему ты уже здесь !? Спокойно, спокойно отвечайте.
Он ведь не нажмет какую-то кнопку запуска и что-нибудь выстрелит, верно? Важно, чтобы все решалось путем обсуждения.
"Пожалуйста, сядьте там"
Я жестом пригласил его сесть в кресло, и он тихо сел.
Что мне делать?
Прежде чем я успел что-то сказать, он заговорил.
"Думаю, я собираюсь бросить школу. Эта академия мне не подходит. "
Это напряженное выражение, словно он застрелил меня своим взглядом. Интересно, думает ли он: «Ты думаешь, я останусь в таком низкоуровневом месте, как это?».
Но это было не так.
С раннего детства ненормальный Аракава-кун снова и снова делал открытия и создавал изобретения, так что раньше проверка была лишь формальностью.
Я хотел крикнуть об этом, но уверен, что если я скажу, что умру… Скорее, сам институт может быть взорван.
Я не мог удержаться от искривления лица от отчаяния, когда я думал об этом.
На данный момент текстовые данные начали поступать на монитор моей контактной модели.
"Прибыла передовая группа, эвакуация студентов…. Завершена. Студентам сказали, что это учения по эвакуации "
Теперь я могу перейти к полноценным переговорам! Подумав об этом, я начал говорить с Аракавой-куном.
"Прошу прощения, Аракава-кун! Все потому, что я не смог объяснить ситуацию ответственному за передовой отдел! "
Похоже, он был готов выслушать.
Я продолжаю, объясняя,
что ему не нужно проходить тест.
Что я избавлюсь от ответственного лица.
И что мне бы хотелось, чтобы он действовал так, как будто этого никогда не было.
Подумав немного, он согласился и согласился со всем, а также сказал, что нет необходимости избавляться от виновного.
Только за это я искренне благодарен, так как руководителем был ветеран института, много лет занимавший преподавательскую должность.
Этот талантливый человек очень ценен ... Я говорю, исходя от всего сердца,
"Спасибо"
И я смог выразить свою благодарность.
=Взгляды Аракавы Коуки=
Когда я выходил из офиса, проводились учения по экстренной эвакуации, так что, думаю, Алиса-чан и Сайто-кун уже ушли на сегодня. Думаю, я тоже пойду домой.
Я сел в обычную машину, которая меня подбирала.
"С возвращением, Коки-кун "
Некоторое время назад была та самая скинхед …….
Я попытался выйти из машины, но по обе стороны от меня уже сидели двое скинхедов.
Вернее, множатся скинхеды !? Какие? Они самораспространяющиеся?
В последнее время это были только женщины, поэтому я был застигнут врасплох.
Кроме того, вчера я был на своем личном терминале и попытался посмотреть свой любимый файл, но я этого не осознавал, как начали появляться странные данные…. это было похоже на фильм ужасов!
Я был уверен, что где-то тоже видел эту женщину в этом купальнике…
Убегая от реальности, я задрожал и вернулся домой.
(Теперь я понимаю почему бросили перевод)
[Аракава Коуки]
Сегодня у нас первый тест в Академии. От скорости его прохождения будет зависеть количество часов лекций, которые мы будем посещать.
В этой школе, для эффективности обучения, составляются индивидуальные учебные программы.
В начале каждого года учащиеся сдают экзамен, и те, кто наберет высокие баллы по некоторым предметам, освобождаются от них. Например, Сайто-кун чрезвычайно опытен в электротехнике. поэтому он будет освобожден от курсов по математике и компьютерам.
Алиса-тян, с её специализацией в области фармацевтики, будет освобождена от химии, немецкого и английского языков.
Кстати, что касается меня… у меня нет сильных сторон!
Хотя, я думаю, что вообще вряд ли буду успевать за занятиями в этой Академии.
Должен ли я изящно сдаться?
Нет, я наконец завел друзей, мне нужно стараться изо всех сил.
Алиса шлет мне почти каждую ночь электронные письма… После всего этого мне не хочется уходить из Академии.
И Сайто-кун…
Так что я интенсивно учился. В моем распоряжении были только суббота и воскресенье, но я вытащил старый учебник и изучил его!
И в первый день тестирования…
…
Я не могу прочитать вопросы!
А? Почему вопросы на английском?
Вы задаете мне математический вопрос на английском. Как, черт возьми, я должен знать, что мне делать?!!
Я не говорю на двух языках!
Хоть он и называется международным языком, так что, думаю, кое-где и используется.
Ах, верно. Это место называется “Международная Технологическая Академия”, не так ли?
Очевидно, английский здесь является стандартом.
Но почему в повседневной речи и разговорах мы не говорим на английском? И преподаватели на уроках…
Хотя, если бы они использовали его, я был бы обеспокоен…
Я смотрю на тест перед собой.
Неееет…
Кажется, я нашел, где мне следует написать своё имя; но я не уверен. Чувствую себя так, словно перешел по ссылке на сайт для взрослых, и здесь всё внезапно написано на английском языке - беспомощным.
Вот так я себя сейчас чувствую.
Но в этой ситуации я не могу использовать просто кнопку “Отменить”. Я сильно обеспокоен.
Похоже, мне придется сдать чистый лист бумаги… Решено.
На обед я ем рамен в столовой.
Передо мной Алиса ест макароны, издавая хлюпающие звуки.
Рядом Сайто-кун, словно зверь, пожирает свиную котлету.
Ты не мог бы есть аккуратнее, рядом девушка! Алиса-тян неожиданно взглянула на меня:
-Что-то не так? Ты выглядишь задумчивым.
Она будто услышала мои мысли, но я не могу придумать подходящего ответа.
Алиса-тян может спокойно каждый день говорить на английском, но для меня это невозможно!
В отчаянии я смотрю на Алису-тян, и мне в голову приходит мысль: может ли Сайто-кун использовать английский? Когда я спрашиваю его об этом, он недоуменно смотрит на меня:
-Ты смеешься? Очевидно, необходимо знание английского, чтобы поступить в эту школу!
Сайто-кун и Алиса-тян смотрят на меня, и на их лицах написано: “О чем ты вообще говоришь?”.
Извините, я не способен даже на такие простые вещи. Я впадаю в депрессию.
[Роберта-сенсей]
Тест начался.
Аракава-кун с задумчивым лицом складывает руки перед пустым листом.
Цель этого теста - просто подтвердить базовые знания, так что степень сложности невелика. И всё же ему стоит ответить хоть на какие-то вопросы, но он даже не написал своё имя.
Может, ему плохо? Я останавливаюсь рядом с ним, и он медленно открывает глаза.
…
Э? Он пронзительно смотрит на меня, и его глаза говорили: “Не подходи ко мне.”
Всё оставшееся время теста я боялась взглянуть на Аракаву-куна.
По окончанию тестирования я отправилась сообщить о произошедшем директору Академии, и та спешно начала куда-то звонить, а затем повернулась ко мне:
-Я поговорю с Аракава-куном, предоставь это мне.
Я постепенно становлюсь всё менее уверенной в себе.
=Взгляд Аракава Шуичи=
Татан! Тататан! папапапапа …….
Я слышал звуки выстрелов из командирской машины, освещенной тусклым красным светом выстрелов.
Похоже, что скоро объекты будут полностью взяты под контроль.
Я вытаскиваю из кармана боевой формы сигарету и прикуриваю.
"Фууу…"
Наблюдая, как дым поднимается вверх, я подумал о причине, по которой я пришел сюда сегодня.
Основная причина и происхождение - «Аракавский договор», который вступил в силу в январе этого года.
Этот договор провозгласил, что все страны мира должны оставить Аракаву Коуки в покое и позволить ему свободно жить своей жизнью, а также дать каждой стране время на разработку методов включения его в свою нацию.
Справедливы ли их намерения или нет ...
Мики с радостью приняла такой результат, но меня он не особо впечатлил.
Как и ожидалось, были различные повстанческие партии, которые были против договора и хотели применить силу против Коуки.
Они и пальцем не тронут Коуки!
- громко сказал я, раздавливая сигаретный фильтр.
Прямо сейчас группа, которую мы подавляем, является самой большой группой среди повстанцев. Религиозная культовая организация, которая объявила Коуки «Дитя Демона», хочет взять его под опеку и, похоже, откуда-то получает финансирование.
У кого-то из их организации есть крот в правительстве, которое сливает информацию о Коуки.
Я должен быстро раздавить что-то подобное, не беспокоясь ...
Может быть, я могу увеличить время, которое я могу проводить дома?
Обдумывая это, один из моих подчиненных вошел в командирскую машину.
"Составление отчетов! В настоящее время партия А захватывает здание целиком. C и D оба движутся, чтобы убрать отставших "
Эрис сделала свой отчет.
Фуму….
Как и ожидалось, все идет хорошо. а как насчет партии Б?
"Эрис, каково положение партии Б?"
Когда я спросил об этом, Эрис начала манипулировать информационным терминалом на своей руке.
Затем она посмотрела на меня удивленным голосом.
"Меня зовут Клэр, я сестра-близнец Эрис"
Она сказала. В командирской машине царила деликатная атмосфера, в которой никто ничего не мог сказать.
Понятно, это Клэр.
Думаю, я вспомню, как Клэр держала Коуки в детстве, а Эрис - нет.
"Итак, Клэр, каково текущее положение партии Б?"
"Отряд Б в настоящее время обыскивает подземные ходы в здании. Они медленно продвигались, обезвреживая любые ловушки и мины, с которыми сталкивались "
Командиром партии Б должна быть Луиза ...
Если это он / она, они должны быть в порядке, но у меня плохое предчувствие. Отправить резервную копию?
"Отправьте часть группы C и некоторый персонал из стороны Ф, которая в настоящее время защищает командирскую машину, и пусть они погонятся за группой B."
"Я немедленно устрою это"
А пока мне просто нужно понаблюдать за ситуацией ...
Но я не могу избавиться от этого мучительного чувства беспокойства.
Выкурив еще четыре сигареты, мы получили сообщения от партии Б.
"Это вечеринка Б! Мы связались с несколькими противниками в подземном переходе и в настоящее время ведем перестрелку. У нас много жертв! Требуется подкрепление! "(Джони они на деревьях!)
Черт! Мое чутье было правильным….
Что я должен делать?
Сразу призывать к отступлению или прислать подкрепление?
Нельзя терять время, поэтому я выберу оба.
"Сторона Б должна немедленно отступить. Также проинформируйте все другие стороны, чтобы они поддерживали только минимальный персонал, и отправьте все доступные подразделения для подкрепления партии B. "
Рядом со мной Клэр спокойно передает информацию.
Если я не успокоюсь ...
Командир не может выйти на место происшествия, даже если у его подчиненных кризис, я могу только отдавать команды, а потом сидеть и смотреть. Несмотря на желание поддаться эмоциям и поразить дисплей, я сдерживаюсь. Теперь ждем. Я скрестил руки на груди и молча молился о хороших новостях, и получилось еще одно сообщение.
"Это партия A, в настоящее время добывающая партию B. Как только мы перегруппируемся с другими силами, мы снова попытаемся уничтожить цели."
Йоша, нам удалось избежать бессмысленных потерь. Теперь все, что нам нужно сделать, это смести врага….
Но почему они сопротивляются сейчас?
В нынешней ситуации у нас подавляющее преимущество, так почему же они не сдаются? Что-то мне не хватает?
В этот момент пришло сообщение, разрешившее мои сомнения.
"Это партия А! Мы обнаружили ракетную шахту в проходе, они готовятся к запуску!"
Ракета!? Ну это все! Вы сопротивлялись ради ракеты? Я не знаю, куда вы собираетесь запустить эту ракету, но я определенно должен ее остановить!
"Используйте все свои силы, чтобы остановить этот запуск. Если возможно, возьмите под контроль их центр управления и получите их Интел"
Когда раздается звук моего выкрикивания команды, я сажусь на стул и закрываю глаза ...
Пожалуйста, пусть они будут успешными. Я молюсь богам, в которых обычно не верю.
"Диспетчерская успешно захвачена, данные Intel отправляются на мой терминал. Сейчас я анализирую их цель "
Клэр сообщила об этом по-деловому. Теперь все, что осталось, это получить контроль над самой ракетой, да… Похоже, все будет хорошо. Я почувствовал некоторое облегчение, ожидая отчета ...
"Предотвратить запуск не удалось! Повторяю, не удалось прервать запуск! Ракетные ускорители в настоящее время зажигаются. "
"Анализ Интел завершен. Подтверждено, что это баллистическая ракета. Цель - Япония, исследовательская лаборатория нового поколения "(Что тут происходит!)
Сообщалось о наихудшей возможной ситуации. 『Исследовательская лаборатория нового поколения』? Сегодня там должны быть Мики и Коуки.
В спешке и панике я выбегаю из командирской машины.
Отражаясь в моих глазах, я вижу, как ракета прорезает небо и улетает ...
=Взгляд Аракава Коуки=
"Хорошо, вы все готовы? Как только мы окажемся внутри, пожалуйста, внимательно выслушайте ответственного
Я слышу громкие "Да -" И Вуху! В ответ на голос моей матери
В эти выходные мы с мамой были в «Исследовательской лаборатории нового поколения».
Причина в том, что сказал Сайто-кун.
"Привет, Аракава, я действительно хочу увидеть стадию развития силового костюма"
… Так он сказал.
Из-за проблем с экзаменами в то время я не особо обдумывал его слова и обещал показать его, не задумываясь. Позже я волновался, что делать.
В конце концов, я посоветовался с мамой по поводу ситуации и на удивление легко получил разрешение. Моя мама объяснила:
"Вы дали обещание своему другу, не так ли? В таком случае ничего не поделаешь. "
Или так она сказала, но разве «Ничего не поделаешь» - действительно достаточное оправдание? Что ж, все получилось хорошо, думаю, все в порядке, но ...
Когда я сказал Сайто-куну, что мы получили разрешение, он был в восторге. И хотя я не упоминал об этом раньше, но я пригласил и Алису-чан, так что в итоге это превратилось в производственную экскурсию.
"Пожалуйста, оставьте здесь свои личные устройства"
- с улыбкой спросил охранник. О, это вопрос секретности и конфиденциальности? Понимая это, я убежден, но охранник все равно объясняет.
"Мы просим из соображений безопасности."
Он сказал. Поскольку особых причин для отказа нет, послушно выполняю его указания ...
Моя мама не снимает устройство, так как она работница.
"Ты Коки-кун?"
- спросил охранник, когда я отдал свой терминал.
"Верно."
Когда я им ответил, меня неожиданно начали хвалить.
Очевидно, моя мать говорила с разными людьми о том, как она гордится своим сыном. Чувствуя себя смущенным, я услышал голос человека в белом халате за спиной.
"Добро пожаловать. Сегодня я буду вашим гидом, меня зовут Одзаки "
Одзаки-сан, да? Мне он кажется добрым человеком.
Пожалуйста, позаботьтесь о нас сегодня.
Все это сказали, и мы вошли в лабораторию.
При входе первое, что я заметил, было современное оборудование…
Конечно, как и ожидалось от «Исследовательской лаборатории нового поколения». Не только Сайто-кун, но и Алиса-чан напряглись.
Когда нас познакомили с отделением, сзади к нам подошел человек, похожий на исследователя.
"Это не место для детей. Что ты здесь делаешь?"
А, хааааа !? Он говорил по русски! Для меня это шанс показать Алисе-чан один из моих хороших моментов! Подумав об этом, я ответил, стараясь не говорить с акцентом.
"Прошу прощения, мы студенты Технологического института, которые приехали в гости. Это разрешено, потому что здесь работает моя мама Аракава"(И сейчас он такой "Че?")
После того, как я ответил, он проявил удивленное выражение, а затем осмотрелся глазами.
"В этом случае ты Коки-кун, не так ли? Я удивлен, что ты понимаешь русский язык. Я Николай, рад познакомиться."
Да! Я смог нормально общаться. Я смотрю на Алису-чан и вижу, что она смотрит на меня с восхищением.
Что до Сайто-куна …….
он смотрел на производственную линию.
Ой! Прояви ко мне хоть немного интереса!
Николай-сан бдительно отвечает на наши вопросы, знакомя нас со своим исследованием.
Фуму, похоже, это исследование новых лекарств от неизлечимых болезней. Алиса-чан внимательно слушает, пока Одзаки-сан переводит.
Но Сайто-кун, на что ты так много смотришь? Так как я был обеспокоен, я подошел к нему, чтобы проверить это.
Ах, разве это не часть силового костюма? Мать раньше приносила домой нечто подобное.
Наблюдая и вспоминая об этом, Николай-сан сказал:
"Но на самом деле, Коуки-кун понимает слова моей родины. Хотя я знал, что профессор Аракава гордится тобой, я думал, что это только потому, что ты ее сын. Ваши языковые навыки действительно потрясающие."
Нет, просто вспомнил это из прошлой жизни.
Не имея возможности ответить, я просто горько улыбаюсь…
В то время маме позвонил какой-то другой исследователь, похоже, они хотят подтвердить какой-то результат исследования или что-то в этом роде.
Моя мама повернулась к нам.
"Я уйду ненадолго, хорошо? Обязательно следуйте указаниям Одзаки-сан и Николая-сана "
говоря это, она пошла в другое место.
Итак, мы пошли и посетили другие отделы ……
Исследования органов человека, развитие авиации, также был интересный отдел, занимающийся разработкой новых металлов и сплавов.
Хотя нам было запрещено много смотреть на Департамент разработки оружия, нам разрешили взглянуть на некоторые новые виды оружия, которые были недавно развернуты.
Человек, ответственный за прототип силового костюма, был впечатлен энтузиазмом Сайто-куна и позволил ему попробовать силовой костюм, после чего Сайто-кун начал весело бегать по испытательному центру.
Когда я начал думать о том, что мне делать, Сайто-кун остановился. Ой, я вижу, аккумулятор разрядился.
Исследователь пошел за Сайто-куном со слегка уставшим выражением лица. Перед тем, как перейти в следующий отдел, мы пошли в столовую на обед.
"Что вы думаете об этой лаборатории?"
- спросила Одзаки-сан, пока мы ели ланч.
"Это очень интересно. Меня особенно интересовал отдел исследования наркотиков. Я тоже хочу работать в этой области в будущем" (Алиса-чан)
Услышав это, Николай-сан, смеясь, радостно сказал, что приветствовал бы работу с такой красивой девушкой.
"Я думал, что отдел оружия - это весело! Я был глубоко тронут, когда впервые смог надеть военный костюм "
- радостно сказал Сайто-кун, поедая свою миску со свининой. Теперь, когда он упоминает об этом, я впервые вижу Сайто-куна таким счастливым, я рад, что мы пришли сюда сегодня.
"Так как насчет тебя, Коки-кун? Как вы думаете, где было самое интересное? "
"Мне показалось интересным отдел, занимающийся разработкой новых металлов. Новые металлы, особенно те, которые имеют высокую твердость по шкале Мооса, были чрезвычайно интересны."
Когда я ответил Одзаки-сан, почему-то у всех было сложное выражение лица.
Нет нужды говорить это, я понял. 『Ува, это вроде как… Я не знаю, что сказать, он выбрал такой странный отдел』 это то, о чем вы все думаете, верно?
Нет, но действительно потрясающе!
Это отдел, который создает металлы, которых не существует на земле, знаете ли!
Что в этом плохого…. Боже, эти люди просто не понимают романтики.
Ннн? Люди на других местах смотрят на меня блестящими глазами.
Ах! С этими людьми я познакомился ранее из отдела разработки металлов.
Ничего страшного, ребята!
Я понимаю величие вашего исследования, поэтому, пожалуйста, продолжайте делать все возможное и в будущем.
"Ну что ж, пойдем?"
- сказала Одзаки-сан, убедившись, что все закончили есть, и продолжила тур.
"Вот отдел, изучающий глобальную среду."
Вместо Окадзаки-сан ответственный человек начал нам объяснять.
Я понимаю…. Они занимаются такими вещами, как измерение загрязнения атмосферы с помощью беспилотных машин и изучение окружающей среды древней Земли путем бурения скважин в Антарктиду, что приятно.
Они пытаются разгадать тайну эволюции живых существ? В тот момент, когда я собирался задать этот вопрос, в комнату ворвался человек.
"Возникла чрезвычайная ситуация."
Так сказал скинхед, войдя в комнату.
Что ты здесь делаешь? Я хотела спросить, но он заговорил.
"Была выпущена баллистическая ракета из одной из стран Восточной Европы. Его цель здесь, 『Исследовательская лаборатория нового поколения』 "
Ха? а, А? Почему сюда летит ракета?
Лица Алисы и всех остальных становятся синими. Я тоже был в панике, но спросил скинхеда,
"Что нам делать?"
"К сожалению, нам не удалось перехватить ракету на средней орбите. Если бы мы сейчас эвакуировались наружу, мы бы не смогли избежать радиуса взрыва. Единственный способ сделать это - спрятаться в каком-то подвале и переждать. "
Он выразил безвыходность ситуации. Даже если мы уйдем в подполье, лаборатория все равно будет взорвана. Что нам делать, серьезно, что нам делать?
Хорошо, успокой меня, В такие моменты мне нужно посоветоваться с мамой. Если это такой гений, ей надо как-то справиться! Когда я попытался позвонить матери, я заметил.
У меня сейчас нет терминала с собой !!!
Я забыл, что отдал его охраннику, когда мы вошли.
Это плохо, это серьезно игра окончена. Подумав, что выхода нет, я заметил стационарный терминал, расположенный в конце комнаты.
«Давай отправим маме сообщение с этим», - подумал я и побежал к терминалу.
К счастью, в нем есть сила. Что-то уже отображалось на терминале, но сейчас чрезвычайная ситуация. Даже если некоторые исследовательские документы исчезнут, никто не должен жаловаться.
Я управляю терминалом, чтобы начать общение.
Но как я ни старался, вернуться к рабочему столу не удалось!
Могу ли я использовать Ctrl-F?
Почему этот терминал не похож на обычные?
Когда я так торопился, на экране внезапно появилось несколько чисел, которые я не совсем понял, а затем появилось слово «Ошибка», и он перестал работать.
Закончилось……
«Мы все умрем здесь», - подумал я, но тут заговорил скинхед.
"Подтверждено уничтожение баллистической ракеты"
Хааааааааа !?
а, что-то случилось?
Вокруг меня раздаются возгласы, Алиса подошла и обняла меня.
Ее груди мягкие… .. Погодите, нет! вот что я хочу сказать!
Почему Николай говорит:
"Удивительно, что ты смог сделать это за такое короткое время" со мной?
Это беспокоит.
Сайто-кун и Одзаки-сан тоже заговорили.
"Аракава-кун в конце концов гений… потрясающе"(...)
"Как и следовало ожидать от единственного человека, которым хвастается Аракава-сан. Приветствую твой невероятный ум "
Нет, подождите, они что-то не поняли?
Я просто использовал терминал, чтобы связаться с мамой.
А? Нет, я не пытаюсь быть скромным, я серьезно!
Так серьезно, ребята, может кто-нибудь, пожалуйста, скажите мне, что происходит? !!!
Почему меня не так неправильно поняли?
=Взгляд Озаки=
Когда стало очевидно, что прямого попадания баллистической ракеты избежать невозможно, Коуки-кун побежал к терминалу управления дроном в углу комнаты. Я попытался увести Коуки-куна в безопасное место, так как знал, что бесполезно что-либо предпринимать, но меня остановил скинхед.
"Кажется, у него есть идея"
Он настоял на том, чтобы я внимательно посмотрел. Я понял это, когда посмотрел на большой экран, подключенный к терминалу в стене, который он использовал.
"Он меняет курс дрона?"
Не может быть, я имею в виду, зачем ему делать что-то подобное?
Ракета падает из-за пределов земной атмосферы, планируете ли вы попытаться столкнуть беспилотный самолет с ракетой, когда дрон всего 5 метров в поперечнике?
Это невозможно ... ... что-то подобное просто невозможно.
Однако человек передо мной - сын этого 『Аракава Мики』.
Когда я думаю об этом, со словами «Баллистическая ракета была выпущена из одной из восточноевропейских стран». Возможно, удастся точно предсказать траекторию и скорость ракеты.
Но что-то подобное невозможно без передовых технологий противоракетной обороны.
Есть небольшая возможность сделать что-то подобное с одним лишь умом человека и добиться успеха.
Мои глаза гнались за мигающим светом на экране, который показывал, что положение дронов желаемое…
И вдруг свет погас.
"Подтверждено уничтожение баллистической ракеты"
Даже услышав эти слова, я не мог понять, что только что произошло.
Ты ведь издеваешься надо мной?
Шансы на его успех были близки к нулю.
Ему удалось заставить дрон столкнуться с ракетой, которая падала со скоростью в 20 раз превышающей скорость звука ...
Ему удалось совершить подвиг, который обычно требовал бы механической помощи, используя только свою силу.
«Гений» - единственное подходящее для него слово.
«Это совпадение», черт возьми, смирение - тоже одна из его добродетелей, да.
『Аракава Коуки』, которого узнал 『Аракава Мики』, интересно, какие подвиги он совершит в будущем? ...
Не думаю, что когда-нибудь потеряю интерес.
=Взгляд Аракава Коуки=
"Подтверждено уничтожение баллистической ракеты. Похоже, ваш сын вручную вывел дрон на встречный курс "
- с облегчением сообщила Клэр.
Серьезно, я всегда думал об этом о Коуки, но, как всегда, он все делает напыщенно. Как вообще можно сбить баллистическую ракету с дрона!
Черт!
Мой сын, возможно, исправил мои ошибки, но мне все еще есть чем заняться.
"Закончено ли подавление?"
"Да, сейчас готовимся к транспортировке военнопленных"
Я заставлю тебя пожалеть о том, что ты наложил руки на моего сына ...
Я обязательно найду вдохновителя, я готов преследовать его в аду.
Позвольте мне помочь вам с этим.
- сказала Клэр, пока я бормотал.
«В конце концов, я тоже член семьи Аракава», - смеясь, сказала Клэр.
Даже если ты так говоришь, лучше не превращай моего сына в своего мужа!
Когда я сказал это, Клэр покинула командирскую машину с ярко-красным лицом.
Глядя на прекрасное небо, Клэр услышала сзади звук выстрела пистолета.
=Взгляд Аракава Коуки=
"Что мне делать с предметом исследования… " (Алиса)
Через некоторое время после того, как нас чуть не сбило с ног баллистической ракетой, мы втроем, как обычно, ели в столовой академии, когда Алиса-чан сказала это со вздохом.
"Я решил "(Сайто)
Сайто-кун, который жадно пожирал свою чашу домбури, попытался ответить Алисе-чан, но тщетно.
Теперь, когда вы упомянули об этом, на днях сенсей упомянул кое-что о том, как каждый человек будет проводить исследование и регулярно отчитываться о нем.
Хотя это не имеет отношения ко мне ...
Я хотел попробовать исследовать новые металлы, которые увидел в исследовательском центре, но у меня нет доступа к финансированию или средствам, как у них.
Во-первых, когда я посоветовался с директором академии по поводу исследований, она сказала с бешеным выражением лица: «Это не нужно!».
Но в любом случае, исследование Алисы-чан, да ..?
"Вы ведь хорошо разбираетесь в фармацевтике? Так почему бы не сделать это? "(Коуки)
Когда я это сказал, по какой-то причине она начала на меня смотреть ...
Подожди, нет, если ты так на меня уставишься, я начну чувствовать себя странно. А пока я просто отведу глаза, потому что не знаю, что делать.
"Не могли бы вы мне помочь" (Алиса)
Как я мог сказать «нет», когда ты смотришь на меня этими щенячьими глазами !? Хорошо, я помогу тебе, и Сайто-кун тоже поможет изо всех сил.
Услышав, как я это говорю, Алиса-чан с радостью заполнила поле «Тема исследования» в моей распечатке.
Что ж, по какой-то причине Сайто-кун дрожит со слезами на глазах и бормочет: «Мое время для исследований…». Он дрожит, но я уверен, что он счастлив помочь Алисе-чан.
Несмотря на то, что пространство под твоим носом удлиняется, я с удовольствием.
"А пока, думаю, я посмотрю, как улучшить такие вещи, как антибиотики" (Алиса)
Хм, улучшение того, что у нас уже есть, хах… Если так, то я смогу сделать что-то подобное на удивление легко.
Но как нам проверить его эффективность?
Даже если бы мать каким-то образом легко заболела летней простудой, я бы ни за что не мог позволить себе ввести ей такое новое лекарство! Если Сайто-кун будет рядом со мной, и вы вежливо попросите, я бы хотел стать подопытным, но ...
Вы не могли бы подумать о том, чтобы проверить это на себе !? Если так, то я категорически не согласен.
Я спросил ее о своих опасениях.
"А как насчет испытуемых? Был бы Сайто-кун неразумен? "(Коуки)
"Фухи! почему это сделал Я? ... но если это ради Алисы-чан, я сделаю все, что в моих силах! "(Сайто)
Алиса-чан начала а…, напрягаясь.
Сайто-кун, я не думаю, что тебе следует рисковать жизнью ради хорошего впечатления, понимаешь!
"Можем ли мы попросить кого-нибудь вроде матери Аракавы-куна протестировать его на некоторых вирусных образцах в одной из этих специальных лабораторий?" (Алиса)
Хм, мама да. Я смогу что-нибудь с этим сделать, если спрошу… То есть, я не могу позволить Сайто-куну проверить это, я не хочу терять друга.
Когда я сказал им, что не против поговорить об этом с мамой, я был рад видеть Алису-чан такой счастливой. Ведь любой был бы рад угодить такой милой девушке.
По крайней мере, я так думал, но нас ждал кошмар…
С этого дня после школы мы проводили новые исследования в лаборатории Алисы-чан, и это было здорово, но был один неожиданный сюрприз.
"Сайто-кун, что нужно было делать дальше? "(Коуки)
"Если я правильно помню, вы должны измерить концентрацию с помощью этой бумаги. Фухи !? Что нам делать, он полностью сгорел "(Сайто)
Алиса-чан грубо обращается со своими работниками, на самом деле, ее злоупотребления просто смешны.
Я хотел выразить ей жалобу, но если она скажет «извини» с затуманенными глазами, я не смогу продолжать ругать ее. И сегодня, занимая место человека, о котором идет речь, я отчаянно продолжаю то, что мне сказали. По правде говоря, она тоже старается изо всех сил, и хотя мы все хотим показать свои сильные стороны, мы работаем спокойно.
"Аракава-кун" (Сайто)
Сайто-кун подошел ко мне с серьезным выражением лица.
Вокруг витает потрясающе ужасное предчувствие, но пока я послушаю, что случилось.
"Я напортачил, случайно удвоил количество. "(Сайто)
Что нам делать…. Если мы начнем все сначала, нам придется с самого начала выполнять эту ужасно сложную рабочую нагрузку.
Если только вдвое больше, то как-нибудь все получится.
"Сайто-кун, ничего не случилось, понял? Ты просто устал. "(Коуки)
Когда я сказал это с серьезным выражением лица, Сайто-кун повторил мне эти слова в ответ, как было сказано, и вернулся к своей работе.
Итак, приступим к работе над моим разделом. Я зашел так далеко, еще немного и сегодняшняя работа будет закончена ...
"Аракава-кун, Аракава-кун !!" (Сайто?)
почувствовав, что кто-то зовет меня по имени, я проснулся. Видимо я спал…
Я смотрю на часы и замечаю, что прошло уже больше 20 минут.
Это плохо. Очень плохо.
Поспешно вставая, я заглянул в центрифугу и потерял дар речи, там было что-то, чего я не понимал. Когда я отчаялся из-за того, что мои усилия были потрачены зря, кто-то похлопал меня по плечу. Я повернул голову, и Сайто-кун с серьезным выражением лица заговорил.
"Ничего не случилось, да? Ничего не произошло"
Он сказал, как будто читая какое-то заклинание, призыв.
Верно…. Ничего особенного не произошло.
Затем я продолжил свою работу, повторяя эти слова.
Одно за другим произошли еще 3 таких «ничего», но каким-то образом мне удалось закончить слово, данное Алисой-чан.
Когда мы вдвоем сели, измученные, Алиса-чан вошла из другой лаборатории.
"Извини за это! Мне пришлось смешать лекарство там, потому что здесь это сделать нельзя. Кстати, ты уже закончил то, о чем я просил? "(Алиса)
Когда я передал ту часть, за которую изначально отвечал (которая в какой-то момент превратилась во что-то другое), Алиса-чан крепко обняла меня.
"Большое спасибо! Теперь мы наконец можем сделать прототип! "(Алиса)
- сказала она в восторге. С возрастающим напряжением, отличавшимся от Алисы-чан, мы не могли не скрыть нашу вину, наблюдая за тем, как идет сведение.
"Сайто-кун, как ты думаешь, лекарство будет эффективным?" (Коуки)
"Я очень в этом сомневаюсь" (Сайто)
Тем не менее, этого уже нельзя сказать. В качестве обещания между мужчинами мы решили сохранить это дело в секрете. Когда лекарство закончилось, Алиса-чан радостно заговорила.
"Пожалуйста, отдайте это своей матери и попросите ее попробовать это на вирусном образце, все в порядке" (Алиса)
И, когда я возвращался домой с ампулой, меня охватило чувство беспомощного истощения.
=Взгляд Аракавы Мики=
Неся ампулу, доставленную мне вчера вечером Коуки, я прибыл в лабораторию вирусных исследований.
Я получил объяснение от Коуки, что это вирусное лекарство, созданное в сотрудничестве с его друзьями из академии. А пока мне сказали опробовать его на некоторых вирусных образцах. но я не знаю, на каком образце мне следует тестировать.
"Если это было от того ребенка, это не должен быть обычный образец" (Мики)
Для начала я решил использовать на вирусе 3 уровня безопасности, однако никакого эффекта у меня не было. Подумав немного, я переключился на уровень безопасности 4.
"Ни оспы, ни лихорадки Эбола, да?" (Мики)
На каком образце его следует использовать?
Если бы я мог, я бы хотел проверить это на образцах, начиная с первого уровня, но, к сожалению, в этой ампуле недостаточно.
Может быть, это провальный продукт? Иногда оборудование, используемое в академии, может выходить из строя, но прежние друзья Коуки были отличными детьми.
Затем в моей голове внезапно возникла идея.
Я был очень взволнован, потому что, если мои мысли верны, им придется переписывать учебники!
"Г-жа. Аракава, это опасно! Это то, с чем человечество еще не готово справиться!? (Исследователь)
Исследователи института пытались меня остановить, но я не хочу этого слушать.
Я находился на восьмом цокольном этаже, защищенном специальной дверью толщиной 2 метра. При необходимости, все люди в этой изолированной камере будут сожжены.
Я осторожно взял вирусный образец и нанес на него содержимое ампулы.
"Этого не могло быть…. чтобы он действительно работал. "(Мики)
Я не мог поверить в происходящее у меня на глазах. Я использовал все оставшееся содержимое и много раз проверял результаты, но каждый раз они были одинаковыми.
Нам нужно немедленно связаться с ВОЗ…. Нам также необходимо связаться со школой и запросить записи их исследований.
Вирус, на который воздействовала ампула, которую я тестировал, был единственным в мире вирусом, отнесенным к 5-му уровню под названием «Европейская трагедия».(Пфф Корона вирус привет)
=Взгляд Алиса Элфорд=
Произошел крупный инцидент!
Оказывается, разработанное нами лекарство подействовало на «Европейскую трагедию». Из-за этого моя лаборатория со вчерашнего дня закрыта.
Тем не менее, в этом было кое-что хорошее. Мой обычно молчаливый и строгий отец, которого я очень уважал и который заставил меня изучать фармацевтику, очень меня хвалил. Обнимая меня, он заговорил.
Ты хорошо поработал, ты гордость своего отца 」(Отец Алисы)
Он сказал.
Если мне не изменяет память, я слышал, что дед моего отца умер от «европейской трагедии».
Он сказал мне, что именно по этой причине он стал исследователем, поэтому я, возможно, отнял у моего отца его исследования, но когда я спросил его:
"О чем ты говоришь. Ты преуспел там, где я потерпел неудачу, ты должен выпирать грудь и гордиться собой "(Отец Алисы)
Я был очень-очень счастлив и как-то заплакал на груди отца.
Я сказал спасибо Аракаве-куну и Сайто-куну, но,
" Мы серьезно, ничего не случилось! " (Коуки и Сайто)
Они двое пытались отдать мне должное.
Хотя я сказал им, что это то, что я просто не могу сделать, почему они оба горько улыбаются, не встречаясь с моими глазами?
В конце концов, мне удалось по крайней мере вознаградить их, опубликовав их имена в качестве соисследователей ...
Интересно, когда же наступит день, когда я наконец смогу отдать им свой долг? В то время, что бы ни случилось, я решил, что стану их силой.
В 2102 году ВОЗ официально объявила о лекарстве от «Европейской трагедии». Создатели - Алиса Алфорд из Международной академии наук и технологий, Сайто Синго и Аракава Коуки.(Вот бы и у нас так же)
тридцать шесть тысяч километров над землей …….
В космическом пространстве плыл объект.
На боковой стороне цилиндра маркером черной магии написаны слова «НЕ ОТКРЫВАТЬ».
И тут к нему приблизилась машина в форме рыбы.
Машина скользила вокруг объекта, словно обдумывая, как поступить, когда остановилась и после того, как, казалось, наконец приняла решение, протянула руку.
Медленно, раздражающе медленно, он схватил предмет ……
Как будто толкнувшееся дыханием машины, объект отлетел от руки.
Машина, оставленная объектом, как будто обеспокоенная ситуацией, смотрела в направлении плавающего объекта.
В его линзе отражалась «Голубая Земля». (Ой зря)
=Взгляд Аракавы Мики=
Прямо сейчас по запросу Организации Объединенных Наций я руковожу разработкой «Космического зонда и прикрепленной международной космической станции».
Это план, который включает в себя установку космической станции в поясе астероидов на другой стороне Марса и в то же время запуск беспилотного исследовательского корабля в открытый космос.
Однако здесь слишком много трудностей
Во-первых, проблема длительного пребывания на станции.
Стресс, который испытывают люди, находясь в замкнутом пространстве, не является обычным явлением. «Космическая армия Организации Объединенных Наций», которая в настоящее время находится в стадии экспериментальной разработки, испытывает те же проблемы.
"Интересно, стоит ли мне спросить Коуки?" (Мики)
Хотя я пробормотал это, этот ребенок сейчас учится в школе и полностью наслаждается своей юностью со своими друзьями.
Я не должен беспокоить его чем-то вроде этого.
И ... еще одна проблема, которая беспокоит меня.
"Астероид, который может лететь на встречу с Землей, да… " (Пфф обычное явление) (Мики)
Траектория астероида уже рассчитана, и вероятность того, что столкновения удастся избежать, составляет 82 процента.
Даже если будут задействованы какие-то внешние факторы, это не проблема.
Тем не менее, мне все еще нужно представить предложение по конкретным контрмерам.
Более того, после завершения строительства станции еще многое предстоит сделать, например, разработать конкретные планы пилотируемых исследований Марса и проектировать исследовательские суда.
Задачи накапливаются.
Кстати, Коуки и его друзья должны были сегодня прийти поиграть.
Согласно отчету о расследовании друзей Коуки, среди них был Айкава Мегуми, который написал широко признанную диссертацию по развитию космоса после того, как был принят в академию.
"В конце концов, я не смогу самостоятельно составить правильный план…. Думаю, тут ничего не поделаешь." (Мики)
Придумывая такое оправдание, я начинаю готовить чай, чтобы поприветствовать друзей Коуки.
=Взгляд Аракава Коуки=
Я приглашаю друзей посетить мою комнату поиграть.
Хотя я понимаю, почему Сайто-кун и Алиса-чан здесь ...
Почему ты здесь, Айкава-сан? !!!!
Хотя, похоже, она в хороших отношениях с Сайто-куном.
Это Айкава-сан сказал мне: «Убедитесь, что вы попали в первую десятку тестов».
Она опирается на Сайто-куна своими девчачьими глазами!
Черт возьми, я так завидую!
В конце концов, когда Айкава-сан узнала, что мне не нужно даже проходить тест, она была в ярости, однако Сайто-кун спросил ее:
"Аракава-куну удалось столкнуть наблюдательный беспилотник с баллистической ракетой, не могли бы вы сделать такой расчет?" (Сайто)
Сказав это, Айкава-сан стал туманным и неопределенным.
Хотя это было просто совпадение, если вы восхищаетесь этим, я был бы не против, если бы вы меня полюбили ...
Но почему Сайто-кун ?!
Пока я бормотал себе под нос, Алиса-чан прошептала мне на ухо.
"Почему-то кажется, что Сайто-кун спас Айкаву-сан во время уличной драки." (Алиса)
Хо?
Сайто-кун неожиданно оказался человеком действия.
В этом случае я могу понять отношение Айкавы-сан.
Он ваш принц на белом коне, который пришел спасти вас, когда вы все-таки попали в беду.
Когда я говорю это,
"Кажется, он использовал обычных роботов… "(Ну да) (Алиса)
Ах, теперь я понимаю.
Если бы ты применил ко мне ЭТОГО робота, я бы сбежал изо всех сил.
Думая об этом, я смотрю на Сайто-куна и Айкаву-сан и вижу Сайто-куна в подушке для колен.
Блин, давай уже домой ...
Тебе не нужно заходить в мою комнату.
Но подождите, следуя этой тенденции, мне позволят нырнуть в колени Алисе-чан?
Когда я воплотил эту мысль в жизнь,
Довольно много сегодня пришли, да? (Мики)
Сказал моя мама, когда она вошла в комнату.
Хотя я хочу пожаловаться маме, потому что я собирался оказаться в хорошем месте, все остальные в комнате становятся напряженными.
О, я понял.
Я, привыкший быть с ней, равнодушен.
Однако все остальные из академии боготворят и хотят встретиться с «Гением Аракава Мики», я думаю.
Когда мы раньше приходили к ней на работу, она просто пришла, чтобы провести нас, у нее не было возможности поговорить с нами, так как ее сразу же вызвали в другое место.
Наверное, всеобщая мечта - встретиться с мамой, великим исследователем ...
Чтобы не быть помехой и из-за того, что мне было неловко, я сел в углу комнаты.
"Мне есть что обсудить со всеми" (Мики)
Моя мама рассказывает всем о своих исследованиях.
Поскольку это моя гениальная мать, я уверен, что она сможет решить проблемы, не посоветовавшись с нами, студентами, так что, вероятно, это просто услуга, которая дает нам возможность пообщаться с гением.
Мама все-таки добрая.
Думая об этом, я смотрю на их обмен мнениями, и, похоже, это обсуждение, связанное с космическими станциями.
Алиса-чан предложила использовать лекарства для снятия стресса, а Сайто-кун объясняет, как роботов с дистанционным управлением можно использовать для выполнения опасной работы.
Моя мама жадно делала заметки, выслушивая все идеи, но что было удивительно, так это Айкава-сан.
"Я думаю, что внутренняя среда космической станции должна быть близка к земной. Что касается преимуществ, то они ..." (Айкава)
глядя на ее фигуру, когда она очень профессионально объясняла свое мнение, я довольно удивлен.
Связана ли специальность Айкавы-сан с космосом?
Я прошу Сайто-куна об этом,
"Фухи? Правильно, Мегуми-чан специализируется на космической среде. "(Сайто)
"В конце концов, я был прав? Скорее, Сайто-кун, ты называешь Айкаву-сан "Мегуми-чан" хе? Вы точно в хороших отношениях ". (Аракава)
Когда я сказал это в шутку, Сайто-кун замолчал и покраснел.
Даже я подумала, что, возможно, он был влюблен в Алису-чан, но, похоже, я ошибался.
Чтобы регулярно прислушиваться к общему мнению, мама обменивается со всеми личными терминальными адресами ...
Все хорошо?
Разве это не должен быть частный бизнес?
Когда я подумал об этом, в комнату ворвалась кожа-голова с достаточной силой, чтобы выломать дверь.
"У нас скорая помощь "(скинхед)
Когда бы вы ни приехали, это всегда срочно, не так ли!
Ой !!!
Через два часа после того, как скинхед ворвался в комнату, мы прибыли в Мегафлот «Японская команда космических разработок» на побережье Тихого океана.
До сих пор мы летали на вертолете, который пилотировал скинхед.
К сожалению, все члены, находившиеся в моей комнате, были вынуждены прийти из соображений безопасности.
Только Айкава-сан выглядел счастливым и взволнованно сказал: «Это Мегафлот !?», но всем остальным было не по себе, а Сайто-кун заболел из-за укачивания.
"Что за ситуация? Я обязан защищать этих детей. В зависимости от ситуации, я могу связаться со своим мужем и попросить его занять этот мегафлот. "(Мики)
Мама с пугающим лицом, которого я никогда раньше не видел, высказала свою жалобу.
Скорее, мама ... подключается к своей мачо-стороне.
Что ж, если это отец и команда, они, вероятно, поплыли бы сюда, хотя их поймали бы охранники по прибытии.
Тем временем Директор, дыхание которого было довольно похоже на дыхание Сайто-куна, начал объяснять.
"Российские космические военные обнаружили ракету, которую Коуки-кун запустил в космос. Однако русские нарушили договор и попытались вернуть ракету, "(Вообще ем как всегда)
"Что то летит по обратной траектории к Земле. "(Режиссер)
Ах!
что да …….
Это нехорошо, эта штука возвращается?
Если это произойдет, я умру.
Эта жизнь, которую я до сих пор серьезно копил, закончится.
Я дрожал, слушая рассказ режиссера, но когда он продолжал, я увидел осколок надежды.
"После получения отчета Организация Объединенных Наций немедленно приказала космической армии Организации Объединенных Наций совершить вылет. Флот собирается на спутниковой орбите, чтобы перехватить ракету."(Вот это я понимаю) (Директор)
Хорошо!
Это нормально, ты можешь просто взорвать это и покончить с этим.
Подумав об этом, мама заговорила.
"Как это относится к нам? Есть ли что-то, что дает вам, директору, право удерживать этих детей? "(Мики)
"Нет, я имею в виду…. Организация Объединенных Наций хотела, чтобы человек, создавший стратегию перехвата, также участвовал "Директор)
"В таком случае было бы хорошо, если бы это был только я? Давайте поскорее отправим этих детей домой." (Мики)
Держись, мама, если ты так давишь на директора, что это станет проблемой, перестань мучить мужчину.
И я хочу точно подтвердить, что произойдет с Этой штукой.
Я говорю маме, что собираюсь участвовать.
Поскольку другие тоже согласились со мной остаться здесь, мама нерешительно сказала: «Ничего не поделаешь» и сдалась.
Однако раньше термин «договор» появился раньше, что они под этим подразумевали?
Обеспокоенный, прошептал я мать.
"Не беспокойтесь, все в порядке." (Мики)
Она ответила, улыбаясь мне в ответ совершенно не улыбающимися глазами.
Вот такой человек, с которым не стоит связываться.
Был кто-то, кто однажды встал на пути мамы-мачо, когда она улыбалась, и я действительно не хочу вспоминать, что произошло в то время.
Директор сразу сообщил о нашем участии командующему флотом, после чего командующий флотом заговорил.
"Даже если нам придется совершить самоубийственный таран, мы полностью остановим ракету! " (Командующий флотом)
Сказал он, выражая свою решимость.
нет, подождите, вам не нужно этого делать!
Даже в худшем случае я просто смогу вытерпеть свой стыд, и все будет хорошо.
Многие вещи, которые плавают в космосе, сгорают при падении через атмосферу, и даже если они упадут на землю, они обязательно упадут в океан или пустыню.
Он никак не может упасть в город.
Нет причин рисковать своей жизнью. Если кто-то возьмет на себя ответственность, так это российская армия, которая делает то, чего ей не следует делать.
"Что ж, давайте начнем с перехвата ракет,『 Операции Пандора. Я молюсь, чтобы у нас еще была надежда 」"(Директор)
Директор сказал.
Погодите, разве вы не сделали серьезного недоразумения?
Это не так уж и опасно.
Они говорят такие вещи, как «Если перехват не удастся, то Земля…».
Что я должен делать?
Поскольку сейчас это стало таким важным вопросом, я не могу говорить об этом.
=Взгляд Командующий флотом Джефф=
Я смотрю на голубую землю с моста …….
Там, на этой планете, Мэри, моя внучка жива.
Я не могу позволить себе провалить эту миссию.
Во-первых, этого инцидента никогда бы не произошло, если бы не те глупые россияне, которые нарушили "Аракавское соглашение"
Если жадная русская армия получит в свои руки 『Реликвию Аракавы』… ..
пока я скрипел зубами, размышляя о таких мыслях, я получил сообщение от президента Соединенных Штатов, моего сына 『Уильяма Олда
"Командующий, операция« Пандора »объявлена активной. Судьба земли висит на тебе, пожалуйста, пусть эта миссия будет успешной. ………… .. Мэри тоже ждет здесь, на земле. Удачи, папа (Уильям Олд)"
Я отвечаю на сообщение Уильяма салютом.
Мой идиотский сын ……
Вам незачем напоминать мне.
Я абсолютно не должен допустить, чтобы ракета достигла Земли.
В управлении информации сообщили, что содержимое ракеты, скорее всего, является вирусным оружием.
Что бы это ни было, его нужно сбить в космосе.
Я подтверждаю положение дел с сотрудником по информации.
"В настоящее время к« Зениту »направляются три эсминца, и по два аэрокосмических авианосца развернуты с каждой стороны." (Сотрудник по информации)
"Это хорошо, удерживайте позицию, пока не будет указано иное. Прикажите авианосцам немедленно подготовиться к запуску аэрокосмических самолетов "(Джефф Олд)
Пока все идет по плану. Наша первая настоящая битва идет гладко.
Теперь все, что осталось, - это ждать, пока радар обнаружит врага.
Сейчас время, которое будет самым тяжелым для экипажа, так как они долгое время ничего не делают.
Пожалуйста, будьте сосредоточены и терпеливо ждите.
「На радаре есть показания! Я поставил цель на экран. (Офицер)
Подождав около 20 минут, офицер внезапно повысил голос.
Наконец.
Я сажусь на командирское кресло и отдаю приказ исправить нашу позицию.
"Запустить аэрокосмические самолеты и дать им открыть огонь по цели. Если им не удастся сбить цель, приготовьтесь открыть заградительный огонь " (Джефф Олд)
По моему приказу все самолеты продвигаются к цели.
Глядя на статус боя на центральном экране, я вижу, что он явно не очень хорошо из-за высоких возможностей уклонения ракеты.
Как раз когда я собирался дать очередное распоряжение, заговорил офицер.
"В настоящее время мы не можем общаться из-за помех от магнитной бури на Солнце. Невозможно общаться одновременно с кораблями союзников и землей. "(Офицер)
Он сообщил.
Ведь человечеству еще рано проводить систематические боевые действия в космосе?…
Однако, если мы здесь откажемся, ракета достигнет Земли. Я смотрю на центральный экран, пытаясь решить, что лучше сделать.
Это нехорошо, ничего не могу придумать, время тратит зря.
Затем я увидел, что эсминец в корме этого корабля начал двигаться вперед.
Что ты делаешь на Земле! Я пока не дал инструкций!
Ситуация может быть серьезной, но не делайте ничего лишнего!
Когда я поворачиваюсь к офицеру, он доложил мне.
Идиоты!
Вы планируете устроить теракт !?
Я посылаю световой сигнал, чтобы они остановились, но Орто уже ушел, не раздумывая.
Я понимаю, что это единственный способ, но это не значит, что я собираюсь пожертвовать тобой!
Это я должен был в первую очередь совершить это дело.
Мои глаза следят за Орто на экране, когда они уходят с видимого расстояния.
Однако произошло зрелище, заставившее меня усомниться в своих глазах.
Гигантский неизвестный объект столкнулся с ракетой!
Ракета, пораженная чем-то такого размера, должна улететь без следа ...
Развернутые аэрокосмические самолеты и Орто совершают маневры уклонения.
Однако что это было?
- спрашиваю офицера.
"Анализ завершен, рассматриваемый объект является астероидом. более того, это …… это катастрофа! Астероид сейчас летит к Земле !!" (Да да 2012 тоже так говорили) (Офицер)
Такое ощущение, что я стою в бездне отчаяния.
С нынешней космической армией невозможно остановить астероид.
Даже со всеми кораблями не было бы никакого эффекта.
А пока я послал световой сигнал, чтобы приказать войскам отступить, чтобы войти в контакт с землей.
=Взгляд Сайто Шинго=
Сразу после начала операции по перехвату мы потеряли связь с флотом.
Кажется, что-то вроде магнитной бури произошло.
Я не совсем понял это, но Мегуми-чан любезно объяснила мне.
Мегуми-чан сказала мне, что невозможно общаться с помощью сильного магнетизма, это проблема, которая редко может возникнуть со спутниками.
Слушая ее с восхищением, я заметил, что Мегуми-чан, похоже, обеспокоена содержимым ракеты.
«Шин-кун, что на самом деле в нем загружено?» (Айкава)
Когда я сказал ей, что не знаю, она просто сказала: «Понятно, надеюсь, миссия будет успешной», взяв меня за руки.
У меня учащается пульс, когда я удерживаю ее руку, а потом я начал думать ...
Другие говорят, что в ракету загружено «вирусное оружие» или «высокопроизводительные бомбы», но я не думаю, что нежный Аракава-кун сделал бы что-то подобное.
Возможно, это дневник или что-то такое, что он не хочет показывать людям.
Пока я размышлял над этим, люди из группы наблюдателей начали быстро перемещаться, часто задавая вопросы Матери Аракавы-куна.
Я был обеспокоен, поэтому пошел и послушал.
«Астероид, курс которого изменился, он приближается к Земле. С такой скоростью он столкнется с планетой» (Ученый)
Что они только что сказали?
Что нам делать?
Даже я, почти ничего не знающий о космосе, понимаю, что ситуация серьезная.
Есть люди, предлагающие уничтожить астероид, в то время как другие настаивают на изменении его курса на более безопасную альтернативу, но разве мы не упускаем из виду оборудование, необходимое для этого?
Когда я спросил ее об этом, мать Аракавы-куна ответила мне с обеспокоенным лицом.
«Вероятно, это связано с тем, что с этим столкнулся другой астероид, но, как вы говорите, Сайто-кун, мы не можем победить этот астероид. Ничего из этого не входило в мои расчеты, хотя даже если я скажу это, это было раньше, И это сейчас. В любом случае я ничего не могу сделать прямо сейчас. Если бы только у нас были роботы, которые могли бы самостоятельно перепрограммировать себя. Если бы у нас было… скажем, 1000 машин, мы могли бы что-то сделать »(Мики)
Сказав это, мать Аракавы-куна вернулась к своей беспокойной работе.
Независимый робот, да ……
Определенно есть что-то, что подходит под это описание.
Мегуми-чан натянула мою одежду и заговорила.
«Если это те дети, они бы как-то справились, верно?» (Айкава)
Мегуми-чан, казалось, думала о том же, что и я.
Однако, если он сделает что-то подобное, это, вероятно, убьет его.
Хотя меня беспокоит, что нет другой идеи, которая могла бы сработать ...
Я поговорил со всеми в комнате.
«Мы можем подготовить большое количество роботов, которые могут выполнять независимую автономную работу» (Сайтоу)
Мама Аракавы-куна и ее товарищи из команды разработчиков спросили подробностей.
Я рассказываю им о Чабане-куне, который я разработал. Благодаря продвинутому ИИ, установленному на машине, он в некоторой степени способен думать и действовать сам по себе.
А поскольку он неоднократно самовоспроизводился, то уже достиг необходимого количества.
Когда я сказал им, все сразу же начали действовать.
Спросив у вооруженных сил самообороны и сил ООН, нам удалось организовать установку ракетных ускорителей на Шабане и подготовить взрывные заряды для астероида. И я собираюсь пойти за Шабанами.
«В конце концов, именно вы нас так далеко». (Все)
Они сказали, и я не мог не улыбнуться.
Три часа спустя мы стояли у стартовой площадки ракеты «Мега-поплавок».
Отражение в моих глазах… Шабаны, их достаточно, чтобы полностью заполнить небо.
Наверное, мне следовало посоветовать вам не воспроизводить больше, чем необходимо.
Сколько их сейчас?
Когда я подумал об этом, один из чабанов подошел ко мне из середины толпы.
«Мастер, этот приносит свои извинения за ожидание. Сбор 2613 дополнительных единиц завершен» (Ангел-тан)
«Фухи!? Вы все научились говорить?» (Сайто)
- удивился я, когда услышал речь Чабане-кун.
Он ответил мне, выглядя довольно уверенно.
«Естественно! Это сделали гениальные мастера, знаете ли? Если бы я не мог говорить, это было бы постыдно при именах моих мастеров!» (Ангел-тан)
- сказал Чабан-кун, обнимая меня.
Этому Чабанэ-куну, который радостно обнимает меня прямо сейчас, мне придется сказать ему что-то ужасное.
«Идите к астероиду и измените его курс, но вы не сможете вернуться»….
я не могу сказать что-то настолько жестокое !!
Падая на колени, я держу лицо, и слезы, кажется, текут из моих рук.
Затем заговорил Чабане-кун.
«По пути сюда я перехватывал сообщения. Мы понимаем ситуацию, Учитель ... Мы были созданы исключительно для того, чтобы помочь тебе. Вот почему в такие моменты, как этот, Этот Один надеялся, что ты улыбнешься» (Ангел-загар)
Я не мог больше сдерживать слезы.
Мне жаль!
Мне очень жаль, но на самом деле нет другого выхода, кроме как положиться на тебя.
- сказал я, плача.
Чабан
Сотни лет спустя человечество начало полномасштабное исследование космоса и обнаружило неизвестную интеллектуальную форму жизни на далекой планете. В то время эта форма жизни уже была забыта. Они были очень дружелюбной «механической расой», которая на международном языке японском называла людей «Мастерами».
(Это самая долгая глава)
"Произошла серьезная авария, Исследовательский блок Е-2 будет закрыт. Все исследователи должны немедленно эвакуироваться. Я повторяю…."
Когда механический голос издал свое предупреждение, я держал голову в руках, гадая, как это дошло до этого.
Я видел, как моя мать кричала из квартала напротив меня ...
Хватит, уже эвакуируйтесь! Я введу программу остановки для этого оборудования, так что вам не о чем беспокоиться. В первую очередь, такая ситуация из-за того, что я сделал что-то ненужное.
Планируя взять на себя ответственность, я повернулся к своей матери, которую еще не эвакуировали, которая что-то кричала.
"Спасибо, что подняли меня до сих пор" (Коуки)
Изо всех сил стараясь передать свои мысли, я говорил с широко открытым ртом с преувеличенными движениями.
Затем я ввел программу в "Конвертер частиц, и он, казалось, схлопнулся сам по себе ……
Пейзаж вокруг меня начал быстро искажаться.
Вскоре я ничего не увидел.
=Взгляд Аракава Коуки=
Сегодня я беру выходной из академии, чтобы посетить «Центр исследования пространственных частиц», где основная часть работы моей матери.
По какой-то причине она сказала мне, что хочет, чтобы я помог ей с наблюдениями за пространственными частицами.
Хотя я сомневаюсь, что могу чем-то помочь, когда она с такой улыбкой говорит «Пожалуйста?», Я не могу отказать …….
Или, скорее, я не могу отказаться, потому что, если бы я это сделал, мне снова пришлось бы иметь дело со всей этой мачо-мамой.
"Коуки-кун, сюда" (Гид)
Человек из этого заведения показывал мне окрестности.
Хм, здесь действительно много чего нет?
Это там личная винтовка с тяжелыми частицами?
Почему здесь что-то подобное?
Когда я подумал об этом, человек, ведущий меня, заметил мой взгляд и начал объяснять.
"Мы используем это для исследования частиц. Я не уверен, совершенно ли это неважно, но никогда не знаешь, где найти подсказку на один из наших вопросов. Верно? "(Гид)
Объясняя далее, он упомянул, что есть прототипы пуль гравитационного коллапса для военного костюма, хранящиеся в оружейной в блоке E-2, где ждала моя мама.
Если бы Сайто-кун услышал это, я уверен, он бы сильно разозлился и обеспокоился этим ...
Когда я подумал об этом, мне показалось, что мы прибыли в пункт назначения.
Коуки тоже пришел, ну тогда я начну эксперимент через пять минут. (Мама)
Мама встречает меня глазами и азартно готовится к эксперименту.
Привет….
Знаешь, я серьезно не на своем месте.
Окружающие исследователи перешептывались, глядя в мою сторону.
Вероятно, все они думают: «Что этот засранец здесь делает?».
Когда я это увидел,
Привет! не отводите глаз, придурки!
Я почувствовал легкое желание плакать.
Надеюсь, я не слишком помеха ...
скорее, я перехожу к столу в дальнем углу, чтобы оставаться вне поля зрения других исследователей.
Я послушно сажусь. И поэтому я стоял, отчаянно надеясь, что чувство, что «я действительно хочу поторопиться и вернуться домой», не отражается на моем лице.
"Что ж, давай начнем эксперимент." (Мать)
Когда мама сказала это, сирена в комнате начала звонить, когда машина заработала.
Однако ничего не произошло …….
Мама активирует машину еще раз, но ничего не происходит.
В комнате царила нежная атмосфера.
И исследователи одновременно поворачиваются !! Все они повернулись ко мне, не издав ни звука.
"Что с этим делать?" (Исследователи)
Они спросили меня.
Понятия не имею…..
Во-первых, почему вы меня спрашиваете !!
Я не только не понимаю самого предмета, я не знаю его цели!
Когда я спросил маму, какую реакцию они сочтут успешной, она на мгновение засияла.
Мать объяснила: когда наблюдаются теоретические частицы, кажется, что мгновенный туннель в другое измерение открывается вокруг машины.
Затем частица схлопывается и выделяет тепло, то есть светится лишь на мгновение.
Фуму….
Я совсем не понимаю.
Однако я никак не мог сказать такое, находясь в таком ожидании.
Я нерешительно сказал то, что казалось мне нормальным.
"Мы должны затемнить место наблюдения, чтобы не пропустить световое излучение. Также, пожалуйста, немного увеличьте производительность машины "(Коуки)
С учетом моего предложения эксперимент снова проводится, но ничего не произошло.
ну конечно это так. Если эксперимент увенчается успехом с чем-то настолько простым, моя мать в первую очередь сможет добиться успеха самостоятельно.
Обескураженные, исследователи начали встречаться друг с другом.
Взяв модель конструкции из частиц, которая лежала на столе, я начал переставлять ее, чтобы скоротать время, когда,
"Коуки, это… .. Понятно !! Это как? "(Мать)
Внезапно мать повысила голос, глядя на модель, которую я держал в руках.
Подожди, у меня плохое предчувствие ...
Это то же самое чувство, которое я испытал, когда это "небольшое недоразумение произошло, когда я сбил баллистическую ракету."
Я поспешно попыталась объяснить маме, но она все сказала: "Все в порядке !! Я уже знаю все, что ко-чан хочет сказать ", и не слышал ни слова, что сказал.
"Мама…. Ты ничего не понимаешь "(Коуки)
Я шепчу вслух, но меня никто не слышал.
Скорее….
ты вернулся, чтобы называть меня Коу-чан, ты знаешь.
Я никак не могу остановить мать, которая была в серьезном состоянии и давала инструкции с огромной энергией.
Я мог только молча смотреть.
Как только мама закончила с приготовлениями, она снова начала эксперимент и,
"Явление светового излучения подтверждено!" (Исследователь)
Все присутствующие кричали приветствия.
Когда я посмотрел вниз, я кое-что заметил.
Свет, казалось, становился сильнее ……
Другие люди, казалось, заметили и попытались в спешке остановить машину, но, похоже, она не работает.
А затем зазвонил сигнал тревоги, означающий, что обнаружена неисправность.
"Произошла серьезная авария, Исследовательский блок Е-2 будет закрыт. Все исследователи должны немедленно эвакуироваться. Я повторяю…."
Люди в комнате сразу бросились к выходу.
Мать была поймана другим исследователем при эвакуации.
С другой стороны, я не мог двигаться из-за этого внезапного и быстрого развития.
"Гм, кто угодно ..." (Коуки)
Я думал о том, чтобы кто-нибудь подставил мне плечо, но мой голос пропал напрасно.
Скорее, разве не в это время скинхеды должны быть здесь и сиять? !!
Где этот ублюдок !!?
И переборка закрылась на моих глазах.
=Взгляд Аракава Мики=
Сегодня у меня хорошее настроение, так как Коуки пришел помочь мне с моими исследованиями.
Поскольку я всегда хвастаюсь тем, что он моя гордость, когда мы приехали, все мои подчиненные окружали нас и,
"Этот ребенок - сын той жены, да?" (Исследователь)
"Похоже, что раньше он создал лекарство от『 Европейской трагедии вы знаете 」"(исследователь)
Я слышал, как они говорили такие вещи.
Фактически, рассматриваемый человек, словно неторопливо осматривая достопримечательности, подошел к столу в углу комнаты и сел.
Я абсолютно не могу проиграть… ..
Такое чувство нарастало во мне.
Цель этого эксперимента - доказать, что на самом деле существует другое измерение, используя математическую формулу, изобретенную Коуки.
Частицы, которые здесь предполагается наблюдать, были названы «Частицами Аракавы».
Я действительно хотел назвать его «Частица Коуки», но от него отказались, так как он явно звучал плохо.
"Что ж, давай начнем эксперимент." (Мики)
Когда все было готово, я сделал это заявление и нажал кнопку запуска.
Однако ничего не произошло ...
Я попробовал еще раз, но ничего не вышло.
"Что случилось?" (Исследователь)
- спросил меня мой подчиненный.
Это плохо, мне интересно, о чем сейчас думает Коуки, когда выяснилось, насколько я обеспокоен.
В этот момент все одновременно посмотрели на Коуки.
Коуки, потрясенный всеми, внезапно взглянув на него, высказал свое мнение.
"Мы должны затемнить место наблюдения, чтобы не пропустить световое излучение. Также, пожалуйста, немного увеличьте производительность машины"(Коуки)
Он сказал.
Я уверена, он в шоке ...
Это наше собственное исследование, но мы отказались от самостоятельного мышления и положились на ребенка.
Я последовал его мнению и проделал эксперимент еще раз, но ничего не вышло.
Я собрал своих подчиненных и провожу собрание.
У нас не было выбора, кроме как сделать вывод, что эксперимент провалился.
В середине этого я посмотрел на Коуки, который что-то делал с моделью частиц, и эта модель меня внезапно потрясла ...
Моя теория о том, как частицы были связаны, была неправильной !?
Может быть, Коуки с самого начала знал, что этот эксперимент провалится?
Он думал, что если бы он вмешался, то поранил бы нашу гордость?
И теперь, когда эксперимент был признан неудачным, Он показывает нам «Решение»?
Я ввел модель связи, созданную Коуки, и трижды активировал эксперимент.
"Явление светового излучения подтверждено!" (Исследователь)
Когда я услышал отчет, я испытал огромную радость!
Формула Коуки вовсе не ошибочна ...
Однако я сразу заметил странность ситуации.
Явление светового излучения постепенно начало покидать область, в которой оно должно было содержаться.
"Произошла серьезная авария, Исследовательский блок Е-2 будет закрыт. Все исследователи должны немедленно эвакуироваться. Я повторяю…."
И было выдано экстренное предупреждение.
Мои подчиненные схватили меня, и мы эвакуировались, но Коуки не было видно.
"А как насчет Коуки !? Ему удалось эвакуироваться? "(Мики)
Как только я крикнул, я заметил Коуки, который все еще был в другом квартале.
Горькая улыбка, какая бывает, когда случается незначительное беспокойство, промелькнула на его лице….
Это не такое уж пустяк, а почему бы тебе не эвакуироваться !?
Затем Коуки взял руководство по аварийной остановке, расположенное рядом с «датчиком частиц».
"Ты остался, чтобы остановить катастрофу?" (Мики)
Я не мог не закричать.
В то время как мы уделяли первоочередное внимание безопасности и эвакуации, этот ребенок был единственным, кто рассматривал возможность остановки машины.
Обязанность, изначально предназначавшаяся для персонала, мы возложили на Коуки.
Я уверен, что все это сейчас понимают. Мы все и сейчас пытаемся открыть переборки голыми руками.
Однако после того, как переборка была закрыта, ее нельзя снова открыть без соблюдения надлежащей процедуры.
Затем я увидел, что Коуки, стоящий передо мной, что-то мне говорит.
"Спасибо, что подняли меня до сих пор" наверное, чтобы сказать что-то в этом роде …….
Я стучал по переборке, пока у меня не пошла кровь.
"Коуки! Коуки !! "(Мики)
Пришла в голову кошмарная мысль: это может быть наша последняя разлука.
После того, как он, вероятно, закончил входить в программу остановки, он посмотрел на меня с удовлетворенным выражением лица ...
И Коуки исчез из исследовательского блока.
2102 год, 20 мая. В «Центре исследования космических частиц» произошла внезапная авария.
Ни исследователи, ни частный персонал не пострадали, однако в аварии был вовлечен сын главного исследователя Аракава Мики "Аракава Коуки."
Его местонахождение в настоящее время неизвестно.
Кроме того, в блоке «Исчезнувшие исследования» E-2 многие прототипы «Военные аксессуары» были потеряны.
Ускоряются поиски пропавшего без вести человека и пропавшего оборудования.
=Взгляд Аракава Коуки=
Неожиданно проснувшись, я огляделся по сторонам и увидел комнату в беспорядке и сломанный ‘Преобразователь частиц’.
"Я же, вроде, загрузил программу остановки."
Сказал сам себе, так как больше некому. Так мне удалось? Нет, в таком случае сюда бы сразу вошли спасатели. Тогда, провал? Я думал довольно долго, но полностью запутавшись, решил выйти наружу и подтвердить свои мысли.
"Плохо, двери не открываются."
Я изо всех сил старался открыть закрытые двери, но они вообще не поддавались. Поэтому я уселся перед дверьми и начал размышлять…… Кажется, сопровождающий меня человек обмолвился, что где-то в блоке хранится силовой костюм и прочие приборы.
Я обыскал комнату на наличие склада, а затем обнаружил лежащий силовой костюм по ту сторону сломанной усиленной двери.
"Какого черта, это не склад, а арсенал.."
Войдя внутрь, я увидел множество битком набитого военного оружия. При всём этом, на каждом предмете любезно прилагалось описание, видимо, чтобы ими пользовались исследователи-дилетанты. Бегло осмотрев предметы, я надел прототип скафандра с ‘изображением ангела на груди’, чтобы выстоять, даже если возникнет пожар по другую сторону дверей, но вероятнее всего, он все-таки предназначен для полетов в космосе, и открыл двери. Перед моими глазами предстало:
Какие-то обломки и бесчисленное количество ‘роботов’, которые, по всей видимости, окружили это место.
На мгновение я запаниковал, но после смерти однажды уже возрождался. Поэтому успокоившись, сосредоточился на анализе ситуации.
" Где я? …… Из-за того, что ни GPS костюма, ни GPS кпк не работают, местоположение неизвестно."
" Кто оцепил это место? …… Нет данных, которые бы соответствовали опознавательным знакам стран и внешнему виду роботов."
" Неужто я снова переродился? …… Воспоминаний о смерти нет, даже судя по окружающей обстановке, вероятность мала, но точно неясно."
В конечном итоге, ничего неизвестно. Черт…… Слишком сильное волнение, возможно, отразилось на моем лице; хочу домой. Пока я размышлял об этом, из группы роботов передо мной только один подлетел ближе и внезапно заговорил на японском.
"Я хотела бы, чтобы вы назвали себя."
Это Япония? Пока я терялся в своих мыслях, на этот раз молчание прервали, повысив голос так, что было слышно по всей округе.
" Все, опустите оружие! Проявите уважение Спасителю!"
В тоже время все роботы разом повернулись ко мне и задвигались, как я думаю, приветствуя. А, подождите-ка, Спаситель – это я что ли?
"Прошу прощения, Спаситель, не пройдете ли вы со мной?"
Я, не разобравшись в ситуации, смог вымолвить только одно слово: “Ладно”……
=Взгляд Нина Экройд=
Империя Экройд, в которой я родилась, ведет войну с армией Короля демонов. Его величество Император, мой отец, два года назад объявил об общей мобилизации и поставил на карту всю Империю, чтобы разобраться с Королем демонов.
С тех пор происходило множество крупномасштабных битв и небольших стычек, сегодня с большим трудом и ценой множества жизней нам удалось осадить замок Короля демонов. Но, когда мы уже думали, что выигрываем, солдат Империи ждало только отчаяние.
Из замка Короля демонов хлынуло бесчисленное количество демонов.
Не смотря на то, что мы едва смогли окружить его, у них все еще осталось столько военной мощи? …… Не бессмысленно ли нам продолжать сражение? Мы оказались в ситуации, когда наш боевой дух был сломлен и мы могли представить только свое поражение при том, что решающее сражение еще даже не началось.
Внезапно, пространство вокруг замка Короля демонов исказилось и засветилось бледным сильным светом. Я моментально закрыла глаза, как будто взглянула прямо на солнце. А потом, когда открыла глаза, в них отразилось:
Обломки беспощадно снесенного замка Короля демонов.
Нахлынувшие демоны также бесследно исчезли, и только едва узнавались очертания трупа из расы древнего дракона, у которого, поговаривали, было уникальное крепкое тело. И в центре появилось нечто, похожее на странное ‘здание’.
"Принцесса, что нам делать?"
Задал вопрос солдат и по совместительству мой личный охранник, но откуда мне знать! Хотелось бы крикнуть, но в этом месте я главнокомандующий, поэтому не могу.
" Всем войскам окружить и наблюдать. Даже если что-то двинется, опрометчиво ни в коем случае не нападать."
Отдавая эти приказы, я могу только выиграть время. И вообще что это такое? Я думала, что это союзное государство, но если они обладали оружием такой силы, то в первую очередь должны были сообщить и попытаться получить благодарность от нашей страны. Тогда, это новый враг?
"Кошмар."
Точно, это кошмар. Смешно даже подумать: сразиться с противником, победившим одним ударом дракона и снесшего замок Короля демонов. Люди ни за что не смогут сравниться с таким противником…
"Есть движение! Кажется, кто-то выходит."
Я пришла в себя от доклада подчиненного, кажется, что из здания действительно показалась тень человека. Но он довольно большой, и по оценке раза в два больше, чем ‘Волшебные самурайские доспехи’, которые используем мы? Что-то вышло и просто замерло, не пытаясь напасть на нас.
"Что делать? Противник только один. Мы можем сейчас атаковать его всеми силами."
" Ждите, я лично проверю, и тогда уже можно будет атаковать. Если что-то случится, уничтожить вместе со мной."
Я не могу упомянуть: “Нуу, это невозможно”. Мы не сможем одолеть ЭТО, и, вероятно, в мгновение ока наши войска будут стерты с лица земли. Кусая губу, с такими мыслями я встала перед ЭТИМ.
Величественный…… Это слово истинно описывает нынешний образ ЭТОГО; окруженный многочисленной армией, он стоит так расслабленно.
"Я хотела бы, чтобы вы назвали себя."
Когда я высказала свою просьбу, он повернул голову в мою сторону. По-видимому, у него есть интеллект……, раз у него умственные способности не уровня животных, как у орка или гоблина, то это другое дело. А если он способен разговаривать, то, возможно, мы сможем решить всё мирным путем. Я немножко успокоилась, и смогла посмотреть на него хладнокровно, а потом обратила внимание на ‘герб ангела’, изображенный на его груди.
И в то же время пришла к пониманию, ЭТО – Спаситель, ниспосланный богами на Землю ради людей. Я бессознательно приказала подчиненным…… “Проявите уважение Спасителю”. Как и следовало ожидать, хорошо обученные солдаты зашевелились, прежде чем усомниться в моем приказе. Очень хорошо, нам нельзя неучтиво относиться к нему. Выбирая слова, я осторожно заявила.
"Прошу прощения, Спаситель, не пройдете ли вы со мной?"
Когда это было произнесено, нам дали разрешение со словами “Ладно”. Я тотчас же дала указания подчиненным и оповестила Империю о появлении Спасителя и окончании битвы с Королем демонов. И вслед за этим, Его величество отдал императорский указ: пригласить Спасителя и проводить его в замок, потому что он хочет лично поблагодарить его.
И сейчас, во время сопровождения Спасителя до Имперской столицы, я корила себя, почему же не поприветствовала его напрямую без Волшебного доспеха.
=Взгляд Аракава Коуки=
Улицу передо мной заполонило ликование народа. Ну естественно, ведь закончилась двухлетняя война с Королем демонов, хоть и совершенно случайно… Ух, черт, у меня разболелся живот. По дороге принцесса в роботизированной штуковине по имени Нина многое мне объяснила.
Она подробно рассказала об этом мире и о том, как они сражались в безнадежной войне на истребление. Похоже, каким-то макаром после перемещения я попал в параллельную вселенную. И кажется, мое место появления оказалось внутри замка, из-за чего были снесены не только замок, но и все демоны…. Хоть я и попытался объяснить,
" Это случайность. У меня не было никакой цели."
"Конечно. Если бы Спаситель действовал серьезно, то не осталось бы даже обломков."
Она не только ничего не поняла, но еще и переворотила весь смысл. Кстати, было довольно-таки опасно, если бы мое появление сместилось на 500 метров, то разве не уничтожены были бы уже Имперские войска? Если бы это произошло, то за час этого путешествия меня бы убила армия демонов. Не может такого быть, чтобы это был рассказ о сражении с Королем демонов сразу после моего переноса.
Тем временем, карета, в которой я ехал, приближалась к замку, где ожидал король. На подступах к воротам замка я заметил кого-то стоящего на коленях. Когда карета подъехала к тому месту и остановилась, человек обратился ко мне с неожиданными словами,
"Спаситель, добро пожаловать в нашу страну. Я – король Вулфрик Экройд."
Почему король дожидается меня на коленях!? А Имперские стражники не остановили его!?
Предполагалось, на меня презрительно посмотрят и скажут что-то вроде “Мы не нуждаемся в Спасителе”. Даже если я ошибался, ты не должен заискивать передо мной!
" Меня зовут Аракава Коуки, благодарю за ваше приглашение."
Я ответил на приветствие как можно спокойнее. Не стоит высказывать вслух свои мысли, если сделаю это, то, возможно, услышу в свой адрес “Обезглавить!”.
" Прежде всего, я хотел бы поблагодарить вас, поэтому давайте пройдем в тронный зал. И заодно поговорим за званым обедом о дарах вашей персоне."
С такими словами меня провели в замок. Неожиданно, в тронном зале каким-то образом “Я” оказался на троне.
На данный момент, передо мной склонили головы все люди, занимающие важные посты в стране, и высказывали слова благодарности: “Обнародование этого случая…”. Раз уж здесь собралось столько народа, то хоть один то должен правильно понять мои слова? С подобными мыслями я прервал их речь.
" Все, пожалуйста, послушайте. Я…"
Я отчаянно объяснял им о том, что случайно пришел в этот мир из-за эксперимента, связанного с пространством между мирами, что, скорее всего, в том мире за меня беспокоятся мама и друзья и что хочу как можно быстрее вернуться домой.
Я разъяснялся как можно проще. … И затем увидел, что почти все находящиеся здесь прослезились.
Кажется, они сочувствовали моему положению. Даже мужчина, который, по-видимому, был могучим воином, смотря в мою сторону, готов был пустить слезу. Когда я почувствовал облегчение, что смог убедить их, Нина выдала следующее,
" У Спасителя есть способ вернуться домой!"
Похоже, в этой стране существует тайный ритуал под названием ‘Церемония призыва героя’, и с помощью него я смогу возвратиться, если сильно пожелаю этого.
Магия чертовски крута!
Кстати, из-за постоянно активной ‘Магии перевода’, я могу сейчас говорить с ними. А если показать систему этого мира маме, что заявляет “Именно наука стоит превыше всего!”, не грохнется ли она в обморок? Раз уж Нина и остальные такие добрые, можно ли мне по возвращению прихватить с собой парочку сувенирчиков? Попробую позже попросить у них при подходящем случае…. Мы снова сменили нашу дислокацию, чтобы перейти к званому обеду.
" Это салат Кургитос."
Подаваемые блюда были очень вкусными. Настолько потрясающе вкусными, что словами не описать! А это что? Судя по названию, это уникальная еда иного мира, и я в своей жизни еще ничего подобного не пробовал. Мне сказали, что завтра утром проведут церемонию по возврату, поэтому, ни о чем не волнуясь, я с удовольствием поедал подаваемые блюда. И в это время, король кротко обратился ко мне.
" На самом деле, у нас есть к Спасителю просьба."
В хорошем расположении духа я попросил его продолжить, пробормотав, что сделаю всё, что в моих силах. Между прочим, ты все еще называешь меня ‘Спасителем’….
"Не могли бы вы оставить в этом мире часть вашей силы, чтобы справиться с новым бедствием демонов?"
Хм, почему бы и не помочь им? Я отозвался, заранее отметив, что, вероятно, эта сила может быть не очень надежна.
"В таком случае, оставляю вам вместе с описанием пули гравитационного коллапса, костюм, который я использовал, и 20 лазерных винтовок."
"Благодарю вас. Огромное спасибо."
Ладно, ладно! Вы отправите меня домой, так что это в пределах допустимого. Но я также попросил то, о чем недавно думал: “не могли бы и вы дать что-нибудь на память?”
И тогда король передал мне ‘национальное сокровище - экспонат бабочки Гайзеля’, а также ‘Самурайский доспех Имперских войск’. Получив еще и от Нины ‘Плед из серебряного волка’, я в состоянии эйфории отправился в свою комнату. На следующий день, в церемониальном зале велась подготовка к моему возвращению под руководством Нины. В тот момент, когда волшебники вливали магическую силу, я все-таки задал вопрос, который меня очень волновал.
" Разве война не закончилась бы намного быстрее, призови вы героя с самого начала?"
" Если у героя не будет силы победить Короля демонов, то всё будет напрасно. У волшебников просто недостаточно магической силы для такой азартной игры."
Понятно, в этом есть доля правды. Чтобы не растрачивать свою силу впустую, они неуклонно сами решили разобраться с проблемой? Пока я восхищался этим, волшебники сообщили нам: “Приготовления завершены”. А теперь домой? … Оглянувшись на Нину, я сказал пару слов на прощание.
"Что ж, всего хорошего, Нина-сан."
" Спаситель, большое вам спасибо за всё."
Войдя в круг призыва, я втайне сфотографировал Нину камерой своего кпк и сильно возжелал вернуться в прежний мир. Не теряя ни секунды, король сказал, что мои оставшиеся предметы будут отправлены сразу же, как только волшебники восстановят магическую силу.
А потом снова мой взор померк….
=Взгляд Нина Экройд=
Как только я закончила рассказывать Спасителю об этом мире, карета прибыла в Имперскую столицу. По пути мы проходили через несколько врат переноса, но каждый раз Спаситель рассматривал их с большим интересом. Вероятно, в мире Богов, где живет этот господин, уже не используют такие технологии. Когда мы по пути в замок въехали на главную улицу, граждане страны громко ликовали.
" Да здравствует Империя! Да здравствует принцесса Нина!!"
"Поздравляем с победой над Королем демонов!!"
Эти улыбки я так хотела защитить, и всё благодаря Спасителю, сидящему рядом. При таких мыслях я заметила, что перед воротами замка ожидал Его величество, преклонив колени. Вокруг собралась толпа, пытаясь хоть глазком взглянуть на Спасителя, которого даже сам Его величество ожидает в такой позе. И затем карета остановилась прямо перед Его величеством.
" Спаситель, добро пожаловать в нашу страну. Я – король Вулфрик Экройд."
" Меня зовут Аракава Коуки, благодарю за ваше приглашение."
Эти двое обменялись приветствиями…, и Спаситель был очень удивлён. Демонстрируя такую силу, он обратился к Его величеству без капли высокомерия. Обычно бы определенно закричали: “Простолюдины не должны разговаривать так фамильярно!!”. Но Спаситель пытался сохранить нашу репутацию, обращаясь на равных; как же мне хочется, чтобы и глупые аристократы нашей страны последовали его примеру….
" Прежде всего, я хотел бы поблагодарить вас, поэтому давайте пройдем в тронный зал. И заодно поговорим за званым обедом о дарах вашей персоне."
Кажется, они уходят. Я также поспешила в тронный зал после того, как вернулась в комнату и переоделась в парадные одежды.
В тронном зале, все, кто работал в замке, а еще военные офицеры и чиновники пали ниц и рассыпались в благодарностях, но Спаситель выглядел подавленным, он не очень то и рад? Пока я думала об этом, Спаситель внезапно взял слово.
" Все, пожалуйста, послушайте. Я…"
Слушая его историю, я была поражена! Оказывается, из земель Богов он случайно увидел трагичную картину здесь через тоннель, соединяющий наши миры. А потом, не слушая своих людей, он насильно вторгся в этот мир, принудительно остановив священное сокровище ‘Пре-об-разо-ва-тель час-тиц’.
Какой милосердный человек… он помог нам даже в ущерб себе. Окружающие, растрогавшись его самопожертвованием и таким милосердием, расплакались. Даже сэр Акс, который, считалось, достиг вершины в качестве воина, смягчился, и в его глазах появились слезы….
Но все же, Спаситель сказал нам: “По возможности я хотел бы вернуться”, сожалея о том, что оставил родных и друзей. Сразу, услышав это, у меня появилась идея, и я невольно выкрикнула.
"У Спасителя есть способ вернуться домой!"
Когда я объяснила этот метод, Спаситель впервые показал свою улыбку. Все здесь также согласились задействовать церемонию призыва, а сэр Акс взволнованно покинул нас со словами “собрать волшебников со всей страны!”.
После суматохи в тронном зале, званый обед был проведен в безмятежной атмосфере. Спаситель наслаждался блюдами, для приготовления которых дворцовый повар использовал все свои умения…, а тем временем Его Величество высказал кое-что возмутительное.
"Не могли бы вы оставить в этом мире часть вашей силы, чтобы справиться с новым бедствием демонов?"
Окружающая атмосфера вмиг похолодела. Если этот человек будет недоволен просьбой, империя может превратиться в пепел всего за ночь. Понимает ли Его Величество? Бросив взгляд на Его Величество, я ждала ответа в холодном поту. Кажется, что-то поняв, Спаситель выразил свое желание.
" В таком случае, оставляю вам вместе с описанием пули гравитационного коллапса, костюм, который я использовал, и 20 лазерных винтовок."
Несмотря на наши опасения, он охотно дал свое согласие. И затем скромно попросил у нас что-нибудь на память о совместном сражении с Королем демоном, которое проходило в этом мире. Мы тут же решили вручить Спасителю самое лучшие вещи, которые могли приготовить, и когда мы передали, собранные со всего замка, дары, он несколько раз нас радостно поблагодарил.
На следующий день, пришло время возвращения Спасителя. Как только волшебники начали вливать магическую силу в круг призыва, у него появился вопрос, и он обратился ко мне с серьезным выражением.
" Разве война не закончилась бы намного быстрее, призови вы героя с самого начала?"
" Если у героя не будет силы победить Короля демонов, то всё будет напрасно. У волшебников просто недостаточно магической силы для такой азартной игры."
В конечном счете, я соврала…, этот вопрос обсуждался, но консервативная аристократия воспротивилась и не оказала поддержку, заявляя, что героев не существует. Я вымолвила те слова с мыслью, что не стоит причинять лишние хлопоты Спасителю, и, похоже, он поверил. А потом волшебники сообщили, что подготовка завершена.
" Что ж, всего хорошего, Нина-сан."
"Спаситель, большое вам спасибо за всё."
Спаситель вошел в круг призыва и закрыл глаза…. Его Величество рядом со мной поспешно добавил, что оставшиеся предметы будут отправлены сразу же, как только волшебники восстановят магическую силу. И в этот момент Спаситель исчез.
" Он вернулся домой."
Одиноко пробормотал Его Величество, продолжая смотреть на круг призыва немного грустными глазами…. Но, собравшись с мыслями, он произнес.
"Итак, после отправки оставшихся вещей, необходимо разобраться с проблемами внутри страны. А также с последствиями войны с Королем демонов."
Смотря на его лицо впервые за 2 года полное энергии, я предложила поставить памятник Спасителю, защитившему этот мир.
После этого, Империя Экройд, используя ‘наследие Спасителя’, продолжала давить демонов, которые несколько раз уверенно посягали на наш ‘успех уничтожения Короля демона’. Мы продолжали бросать им вызов, не сдаваясь…И наконец сумели полностью изничтожить демонов.
В качестве второго имени правители в обязательном порядке стали использовать ‘Аракава’, а дети росли на ‘легенде о знаменитом Спасителе’. В этой истории, Спаситель случайно спас этот мир и пустил ростки лучшего будущего.
Кроме того, Империя действительно, как и обещала, отправила оставшиеся вещи Спасителя. Но предметам так и не удалось успешно пересечь волны пространства. Первоначально, они должны были быть перенесены в 2102 год, но рассеялись ‘по всему миру 1915 года’, где каждая страна начала конфисковывать их. Благодаря их изучению, ‘Вторая мировая война’ завершилась довольно быстро, но это уже совсем другая история…
*Это капец*
=Взгляд Аракавы Мики=
Сегодня уже второй день, как Коуки исчез с моих глаз в том происшествии, я подошла к по-прежнему заблокированному исследовательскому блоку ‘Научно-исследовательского центра пространственных частиц’.
"Коуки, куда ты ушел?"
Прошептала я уже в который раз…. Когда я связалась с Шуичи, он подбодрил меня словами “Он – умный и сильный ребенок, он обязательно вернется”, но его выражение также было мрачным. Друзья Коуки, когда услышали о его пропаже, тоже все сильно расстроились, особенно Алиса, она была шокирована больше, чем я, его мать, и, кажется, когда услышала об этом, она упала в обморок.
" Все беспокоятся о тебе, быстрее возвращайся."
Я обращалась к безжалостной пустоте передо мной, даже бессмысленное нахождение здесь сильно удручает. Когда я с такими мыслями собиралась уходить, начали происходить изменения в точности как, когда преобразователь вышел из строя. Пространство начало искажаться и появился бледный свет. А потом, в тот момент, когда свет еще сильнее засиял,
Передо мной стоял Коуки.
Причем на нем был странный доспех в европейском стиле, а в его руках – экспонат бабочки в ящике, который я впервые видела, и материя, поблескивающая серебром. Потом, заметив меня и словно задумавшись о чем-то, он на бок склонил голову.
" О, мама. Я вернулся."
И поприветствовал меня, будто пришел домой из академии. Я со слезами на глазах крепко обняла Коуки…, этот ребенок вернулся, хоть я и думала, что не смогу с ним снова встретиться. Видимо, из-за слишком сильных объятий, он промолвил, скривившись.
" Больно же! Отпусти~, мам."
Я спросила его, что он делал и где был эти пару дней, но он начал нести нелепицу. Сияя улыбкой, Коуки рассказал, что “переместившись в другой мир, случайно разгромил замок Короля демонов”, “был приглашен в качестве гостя монархом страны, которая воевала с этим Королем демонов”, и “возвращаясь домой при помощи магии, прихватил с собой местные сувениры”.
Определенно, приспособляемость моего ребенка удивительна. Я улыбнулась, назвав его “Спасителем из сказки”.
" Ага, все называли меня Спасителем. А мне это не подходит, так что было очень стыдно."
Заявив, он снова рассмеялся. Затем он поведал о снятой в другом мире фотографии и принесенных вещах…, и я снова изумилась. Коуки вернулся с доспехом войск Империи Экройд, чешуей дракона, экспонатом бабочки протерозойской эры иного мира, и еще с пледом из ‘демонического’ Серебряного волка. Я попросила у него эти предметы для исследования, но…
"Нет! Это сувениры. Тебе только чешуя."
Коуки отдал мне только чешую, а остальное все передал лысому охраннику поблизости. Совсем чуть-чуть… нет, очень хочу и другие вещи, но я, не теряя ни минуты, с радостью сообщила Шуичи, что Коуки благополучно вернулся.
Кстати, Коуки не обязательно знать, но я совсем забыла, что на поиски этого ребенка по всему миру было брошено более 6 млн. солдат, и есть еще одна проблемка, нужно обдумать ответ для крупных держав.
=Взгляд Аракава Коуки=
"Сегодня я, наконец, смогу увидеться со всеми."
Я был в очень хорошем настроении. У меня есть сувениры из другого мира и куча фотографий, поэтому смогу много чего рассказать. Вчера ночью я получил сообщение и думаю, они вот-вот придут.
Может приготовить каких-нибудь закусок? Пока я витал в своих мыслях, со стуком в комнату вошел бритоголовый. Что-то снова произошло!? – Я встал в позу, но, кажется, тут что-то другое. Кажется, у него есть ко мне разговор, и я его поторопил.
" Коуки-кун, простите за недавнее."
Но он вдруг пал ниц передо мной. Выслушав бритоголового, оказалось, что во время происшествия он не был с нами из-за другой работы. Что ж, ничего нельзя было поделать… наверное, но теперь уже поздно говорить об этом.
"Пожалуйста, особо не беспокойся об этом. Но в следующий раз помоги, если я попаду в трудное положение."
Сказал я с улыбкой и выразил свою волю простить его; да так, чтобы по возможности не задеть чувства бритоголового. Дослушав меня, он еще несколько раз извинился и ушел. Откровенно говоря, он просто мой водитель до академии, поэтому можно и не переживать слишком уж, но он - человек с сильным чувством долга. Пока я размышлял, все собрались…
"Фухи!! Коуки-кун, я так волновался!"
Войдя в комнату, Сайто сжал меня в объятиях, прекрати! Все-таки я мужчина, и хотел бы, чтобы меня обняла Алиса. Когда взглянул на Алису, она смотрела на меня и плакала… А вот это плохо. Если мама прознает, что я как-то довел девушку до слез, меня отправят уже не в другой мир, а к звездам.
Меня обуял ужасный страх, и я, не медля, решил сообщить всем о сувенирах. Сайто – доспех, Алисе – экспонат, а Айкаве – плед. Сайто, сразу надев доспех, был раздавлен его весом, а Айкава проявила интерес к материалу, который слабо светился. Но Алиса смотрела на образец без каких-либо изменений. И я поинтересовался с тревогой.
" Ты не рада?"
"А!? Нет, что ты.."
Она моментально ответила, запнувшись. А потом внезапно повернулась ко мне, словно решившись на что-то, и заговорила.
" А-аракава-кун."
"А, что?"
" Я, ты мне нравишься."
А? Уооо!? Вот оно! Наконец-то!! Не знаю, давал ли какой-нибудь повод, но мне ‘призналась’ Алиса.
Отчаянно сдерживая ухмылку, я впился взглядом в нее.
" Я, когда ты исчез, впервые поняла, насколько ты важен для меня. Поэтому, давай, пожалуйста, встречаться."
Уааааааааа! С этого момента начинается моя счастливая школьная жизнь. Пока раздумывал над ответом, мне очень хотелось, чтобы Айкава перестала строить убийственное выражение лица, говорящее “Так ты согласен? Ты вряд ли сможешь отвертеться в этой ситуации, да?” В конечном итоге, я смог лишь дать неуклюжий ответ.
" Если ты не против.."
И все оживились: “Здорово, Алиса-чан”.
Аа-, вероятно, они тайно решили, что именно сегодня будет признание… особенно Сайто не удивился со своим ‘фухи!?’. Кажется, это было предсказуемо, хотя я, заинтересованное лицо, и не догадывался. Да и ладно! Мне всё равно, ведь Алиса симпатичная. Когда я переваривал произошедшее в хорошем расположении духа, Алиса потянула меня за одежду.
" Кстати, Аракава-кун, кто это у тебя на заставке кпк?"
И объяснил, что это принцесса страны из иного мира, где я был.
"Хмм, вот как. Она миленькая. Хмм."
Она смотрела на меня совершенно пустым взглядом…, похоже, со мной происходят одни ‘ужасные недоразумения’.
22 мая 2102 года, ‘Аракава Коуки’, без вести пропавший в происшествии, вернулся живым без посторонней помощи. Кроме того, эта информация считается секретной в информационном бюро каждой страны, но существует предположение, что ‘Аракава Коуки’ переместился в ‘другой мир’ на основе своей собственной теории, и позже вернулся обратно.
*Это вопрос к тем кто пишет что Аракава Коуки и то что надо писать что она женского пола! Я уже прочитал Английскую версию Японскую версию! там везде упоминалось в мужком роде!! так что это вопросы к автору а не ко мне!*
Завершение исследовательского здания
=Взгляд Аракава Коуки=
Время обеда в академии. В последние дни помимо Алисы и Сайто со мной обедает Айкава. И сейчас она обратилась прямо ко мне, словно что-то вспомнив.
"Кстати, когда закончат ‘Научно-исследовательский корпус’ Аракава?"
Эй, я вообще об этом ничего не знаю! В принципе, в этой академии мне можно брать только уроки этики, и в моей лаборатории нет необходимости. Пока я витал в своих мыслях,
" И впрямь, поговаривают, лаборатории будут даже под землей? Мне тоже очень интересно."
Даже Алиса в курсе. Совсем ничего не понимаю, о чем идет речь? Забеспокоившись, я поинтересовался у Сайто.
" Сайто-кун, что это за ‘мой исследовательский корпус’? Я никак не возьму в толк."
" Фухи? Недавно всем на кпк должны были разослать краткое описание. Это здание строят позади второго исследовательского корпуса, чтобы быть уверенными в безопасности, даже если ты будешь проводить немного опасные исследования."
Вообще понятия не имел. Второпях я просмотрел свой кпк, но не заметил ничего подобного в истории входящих … и попросил Сайто. Он отослал мне то сообщение, и из-за написаного у меня разболелась голова.
Информация для учеников, числящихся в академии.
В настоящее время, на территории академии ведется строительство нового научно-исследовательского корпуса позади специального высококлассного исследовательского корпуса. Более того, чтобы иметь возможность хранить опасные предметы, внутренняя информация не будет разглашаться в целях поддержания секретности. Поэтому, в случае приближения к месту строительства без разрешения, вероятнее всего, вы будете задержаны охраной. Надеемся на ваше содействие. Также после завершения строительства, планируется, что этот корпус будет использовать ‘Аракава Коуки’, учащийся академии.
А? Что это? Не надо мне вашего особого отношения! Кстати, я слышал, что часто появляется бритоголовый слоняется рядом с местом строительства. Неужто этот парень тоже причастен? Нет, не о том речь. Почему подобные вещи происходят без моего ведома…. Я отчаянно обдумывал происходящее, но ответа так и не нашел. Прежде всего, нужно спросить у директрисы. Придя к таким выводам, я обратился ко всем.
" Простите, ребят, но я схожу к директрисе. Сегодня, скорее всего, уже не вернусь сюда, и уйду домой раньше."
И поспешил в кабинет директора.
Когда я вошел в кабинет директора, то почему-то она смотрела на меня с испуганным выражением. Я не припомню, чтобы что-то делал, и сразу же с улыбкой поднял интересующий меня вопрос.
"Мой исследовательский корпус, что это значит? Я ничего об этом не слышал."
"А? Я отправляла содержание на кпк в дом Аракава. Мне также пришел ответ."
Говоря так, она показала мне распечатку. Там действительно было обращение ко мне: нет ли требований к оборудованию или содержимому научно-исследовательского корпуса. Но не помню, чтобы видел это и писал ответ. Как-то странно. Когда я проверил адрес ответившего, там было ‘M-arakawa’…
Эй! Мама, не вытворяй, что вздумается!!! Не отвечай на сообщения, которые пришли твоему сыну! Ничего не поделаешь, когда вернусь домой, буду жаловаться маме, и остается еще это ‘особое отношение’. Я не очень-то этому рад, потому что это только вызовет недовольство других учеников. И когда я сетовал на будущие проблемы, мне ответили следующим образом.
"Не стоит беспокоиться. Был также составлен специальный бюджет, и в любом случае, я не хочу, чтобы другие студенты проводили опасные исследования."
Я не занимаюсь опасными исследованиями! … Почему происходят такие недопонимая. Меня даже признали ‘опасным человеком’! Бесполезно, даже если говорить что-то еще, это только разобьет мне сердце. Я решил вернуться домой, чтобы, не медля, встретиться с мамой, зачинщиком всего этого хаоса.
" С возвращением, Коу-чан."
По возвращению мама встретила меня с улыбкой. И я бы тоже спокойно поприветствовал её, но, возможно, не сегодня.
" Мама, что это! Почему ты послала ответ на письмо, которое пришло мне?"
Говоря, я показал распечатку, которую получил у директрисы.
" Потому что ты не знаешь ничего о требованиях безопасности или о необходимых предметах для лаборатории."
Конечно, я не знаю, но разве нужна изолированная лаборатория, расположенная в 30 метрах под землей? И кроме того, еще сделали радиационную камеру и барокамеру. Начнем с того, что не нужен исследовательский корпус с тремя этажами и подвалом! На мою злость и высказывания отреагировали с еще большим гневом.
" Что ты говоришь! Это простые требования безопасности! Коу-чан, исследователь должен думать о безопасности других людей! Во время исследований не говорят что-то вроде “всё хорошо, потому что только себе привил вакцину”, ведь в случае аварии, всех людей закрывают вместе со зданием. Это норма! Поэтому именно мама отправила ответ и попросила построить здание, соответствующее требованиям."
Почему... не своди всё к тому, что я буду изучать опасные вещи! Смешно же. Кстати говоря, мама тоже занимается исследованиями в своей комнате. Это нормально?
"Моя комната ведь сделана из свинца! Если возникнут проблемы, каждый, кто находится внутри, будет заперт."
Серьезно!? Прожив в этом доме 15 лет, впервые об этом слышу!!! Черт, не смотря на то, что должен был возразить, немного лишенный здравого смысла, я оказался в плохой ситуации, как же печально…
По крайней мере, я хотел как-нибудь парировать, но немного подумав, все мои мысли оказались какими-то детскими. Затем мне пришло в голову только одно, против чего мама не сможет возразить, и я заявил.
" Так или иначе, там ведь не нужны душ или же комната отдыха с кухней? Проблемы есть и в санитарии."
Когда я произнес это с немного триумфальным видом, мама опрокинула меня с еще большим триумфом.
"Ты прав, возможно, в этом нет необходимости. Но, Коу-чан, если всё это там будет, то можно же остаться в корпусе на ночь? Другими словами, когда ‘Алиса-чан’ всю ночь будет заниматься исследованиями, думаю, она будет рада, если сможет воспользоваться душем, или, возможно, приготовить немного еды. Ну, в любом случае, раз ты говоришь ‘не надо’, то сейчас я попрошу привезти другие приборы и материалы."
"Простите великодушно, матушка, я не посмею снова дерзить. Поэтому, умоляю вас, пожалуйста, постойте."
Говоря эти слова, мне пришлось пасть ниц, чтобы остановить маму, которая собиралась отправить куда-то сообщение.
" Вот такие вот дела, каким образом я стал ‘опасным человеком’!?"
"Фухихи, похоже, тебе тяжело."
На следующий день, придя в академию раньше обычного, я плакался Сайто за столом в школьном кафетерии. Слушая мою болтовню, Сайто как всегда хорошо понимал мое состояние. Расчувствовавшись тому, как же хорошо, что мы стали близкими друзьями, я вспомнил кое о чем.
" Сайто-кун, мы с тобой хорошие друзья."
" Угу, по крайней мере, я так думаю."
Хм, если он считает так же как я, то, должно быть, всё в порядке. В случае отказа, похоже, я не захочу больше посещать академию, но все равно попытаюсь и спрошу.
" Тогда, можно звать тебя Шинго? А ты меня – Коуки."
"Фухи!? А это нормально?"
Эй, конечно! Хотелось бы предложить раньше, но повода не представилось. А еще я решил встречаться с Алисой, так что нам, наверное, тоже стоит называть друг друга по имени.
"Точно, Ара… нет, Коуки, после того, как ты вчера ушел домой, директриса попросила меня отдать тебе карту безопасности научно-исследовательского корпуса. Сказали, что с сегодняшнего дня можно входить."
" Шинго достал карточку из сумки и передал мне. Пока я размышлял, не сходить ли нам, после, всем вместе, как раз подошли Алиса и Айкава."
" Не хотите сейчас пойти глянуть на мой исследовательский корпус? Я получил от Шинго карту безопасности, и говорят, сегодня уже впускают."
И Шинго и Айкава согласились, но Алиса молчала. И затем, смотря на меня, она выдала:
"Можно и просто Алиса."
Ты о чем? Не сумев понять о чем речь, я поинтересовался, но она надулась.
" Имя! Зови меня не ‘Алиса-чан’, а ‘Алиса’, также как ты зовешь Сайто-куна."
Из-за чего-то такого? …, радостно смеясь, я обратился к ней ‘Алиса’.
"Это и есть исследовательский корпус Коуки-куна? Потрясающе."
Кажется, Алиса была удивлена, хотя и я тоже поражен. Что это? Это место удивительно похоже на Научную лабораторию следующего поколения, куда я до этого ходил. Главный вход защищен тремя способами, и к этому еще поставили систему, из-за которой невозможно войти во все внутренние главные комнаты, если не пройти сканирование сетчатки глаза и рисунка вен. Один человек не может использовать это место…, невольно промолвил я.
" Тогда, нельзя ли использовать его и нам?"
У Шинго хорошая идея? – сказали все. Может оно и так. Рассудив, что так будет лучше всего, если остальные дадут свое согласие, я спросил ребят.
" Тогда, я буду использовать третий этаж. Алиса-чан, тебе подойдет второй этаж?"
" Да. Лучше, если будут прочные медицинские шкафы, потому что я использую медикаменты. У Сайто-куна менее опасные исследования, поэтому, думаю, ему подойдут внутренние помещения первого этажа."
Компания девчат уже начали распределять используемые комнаты. Если так дальше пойдет, то моя персона окажется ‘под землей’? Я взглянул в сторону Синго с печальным видом, но он поспешно отвел глаза.
" Шинго, я не хочу идти в подвал."
"Невозможно! Эми-чан и Алиса однозначно не будут слушать, даже если мы что-нибудь скажем, или я не прав?"
Жестоко! Слишком жестоко, Шинго! Ты же всё прекрасно понимаешь. Я хотел сказать: “Давай использовать первый этаж вместе”. Пока я витал в своих мыслях, Шинго проронил:
"Я то буду в порядке, но что насчет тебя, Коуки? Я намерен привести ‘друзей’ из дома…"
Ничего не поделаешь, мне придется смириться. Для меня невозможно поладить с ‘друзьями’ Шинго. В результате, через некоторое время после этого диалога распределение указанных помещений завершилось следующим образом:
Третий этаж и оборудование высокоскоростной связи, расположенное на крыше…отходит Айкаве.
Второй этаж и медицинские приборы…отходят Алисе.
Внутренняя часть первого этажа и электротехническое оборудование…отходит Шинго.
Изолированная лаборатория, находящаяся под землей…отходит мне.
Остальные удобства, например, комната отдыха и душу, решено использовать совместно. Все с удовольствием готовились к переезду с вещами из своих лабораторий, но меня это не особо радовало.
И всё из-за того, что только я должен был закрыться в 30 метрах под землей, в месте, значение которого непонятно. Когда я был угнетен, размышляя, не присоединиться ли мне все-таки к Шинго, Алиса промолвила со смущенным видом.
"Раз уж Коуки-кун будет на нижнем этаже, то мы сможем остаться только вдвоем, и нас никто не потревожит."
Неожиданно, мне подумалось, что я даже не против этого места.
=Взгляд Аракава Мики=
" Да, эм, поняла. Спасибо. До свидания."
Я, немного устав, положила трубку. До этого момента у меня был разговор с человеком, ответственным за охрану Коуки. Внутри ‘секретной комнаты’, расположенной в стене исследовательского корпуса, охранники всегда смогут быть наготове на случай, если что-нибудь случится с самим Коуки.
Помимо охраны, также было решено вмешаться, если этот ребенок, обезумев, будет создавать ‘чрезвычайно опасную вещь’, и сразу же провести эвакуацию и вывести его в случае ‘возникновения аварии’. Точно…совсем вылетело из головы. Я вспомнила о необходимой экипировке для охранников и снова связалась с тем человеком.
" Прошу прощения. Я забыла сообщить еще кое-что о необходимой экипировке. Пожалуйста, обязательно снарядите людей ‘защитным костюмом типа CBRNE’, если не хватит, я также со своей стороны вам его предоставлю."
С другой стороны послышался колеблющийся голос, и я с раздражением накричала на него.
" Кажется, вы не понимаете всю серьезность ситуации. У вас с головой все в порядке? Этот ребенок раньше даже в своем дворе применял химическое оружие! У вас есть мужество, чтобы войти в лабораторию Коуки без защитного костюма?"
По-видимому, все-таки понял. Он сказал, что быстро всё подготовит, и оборвал связь. А затем, директор академии? …
" Ямамото-сан? Это Аракава Мики, спасибо за заботу о моем сыне."
Когда я дозвонилась, директриса слегка торопливо ответила мне.
" Вы, как мне кажется, в близких отношения с силами самообороны? Нет …, Да. Я ни в чем вас не обвиняю."
Каким-то образом она неправильно поняла меня и подумала, что я разгневалась на просьбу прислать войска самообороны из-за Коуки. Конечно, я немного зла, но сейчас меня волнует другой вопрос. Впрочем, мне хочется посмотреть немного больше, как она отреагирует на мои слова…
" Не можете ли вы попросить войска из сил самообороны провести ‘термический удар во всю силу’ в случае, если в исследовательском корпусе Коуки произойдет авария? Конечно, только после того, как Коуки с друзьями благополучно выберутся, - добавила я."
Кажется, немного подумав, она поняла смысл и решила переговорить с силами самообороны.
Отлично, с этим мы должны справиться, даже если Коуки что-нибудь создаст. Пока этот ребенок не разработает ядерное оружие, всё будет хорошо… Тем не менее, действительно ли он не сделает этого? Он же не подумает о чем-то вроде создания ядерного оружия из-за простого гнева? Нет, я слишком накручиваю себя, он никак не может сделать это при наличии угрозы нарушить международный договор.
" Алло, Шуичи-сан? Эмм, просто на всякий пожарный, если Коуки создаст ядерное оружие…"
По-видимому, и сегодня мое время на сон уменьшится.
=Взгляд Аракавы Коуки=
" Разработка силового костюма?"
Когда я это произнес, Шинго и Айкава кивнули. Не очень то и понимаю ситуацию…, почему-то они внезапно выдали что-то такое. Только проснувшись утром и как обычно придя в свой исследовательский корпус, я не смогу уразуметь сути дела, если вы внезапно так скажите. Когда я обеспокоенно попросил помощи у Алисы, она с горькой улыбкой обратилась к ним.
"Вы, двое, если не будете говорить внятно с самого начала, Коуки-кун не поймет."
Когда я расставил по полочкам их объяснение, оказалось, что они создают модель нового поколения, комбинируя только преимущества из трех силовых костюмов: ‘частного костюма корпорации Квартет’, который я лично использовал, ‘механического скафандра’, который надевал во время своего путешествия в иной мир, и ‘костюма шестого поколения’, который создала мама…
" Разве это возможно?"
Итак, вероятно, даже мы сможем переделать костюм, который был создан частным предприятием и исследовательским институтом, но костюм, сделанный мамой, — сама загадка. Я поинтересовался у Шинго в том числе и об этом.
" Мм, думаю, всё в порядке. Я хорошо разбираюсь в технологиях. Мне хотелось бы получить только чертежи шестого поколения."
Понятно. По сути, он хочет, чтобы я попросил их у мамы. Ну, раз уж это для него, то, наверное, даже передав чертежи, он не будет злоупотреблять ими. С такими мыслями я решился. Попросив Шинго немного подождать, отправил маме сообщение, чтобы она прислала на мой кпк чертежи ‘модели Аракава’. Спустя три минуты пришел ответ, поэтому я принял его.
“По просьбе Коу-чан я прикрепила чертежи. Только ради бога, никогда не занимайся их переделкой со злыми намерениями и не ввязывайся в конфликт с войсками других стран.”
У Алисы рядом, что глянула в сообщение, был тяжелый взгляд…, прекрати, пожалуйста, смотреть на меня, а-ля “Чего? Ты разве такой человек?”. Не припоминаю, чтобы делал что-то подобное, да и вообще не планировал!! Я переслал чертежи Шинго, заранее стерев ненужное содержание.
"Фухи! Сюда вложена нешуточная работа."
Наблюдая за радостным Шинго, я поклялся в душе, что в ближайшее время всерьез поговорю с мамой.
В конечно счете, сравнивая три модели в течение нескольких дней, мы поняли, что костюм шестого поколения удобен и прост в использовании, механический скафандр прочный, а костюм корпорации Квартет соответственно отличился в удобстве при его носке. Мы решили создать силовой костюм, у которого всё это будет….
"Система управления в Истинной модели Аракава преобразовывает электрические сигналы головного мозга и заставляет костюм двигаться."
Удивленно бормотал Шинго. Как он и сказал, костюм, созданный мамой, преобразовывает мозговые сигналы, и это используется в качестве главного управления. Иными словами, движения, которые совершает носитель при так называемом управлении, являются всего лишь вспомогательными.
Как-то раз я полол двор с помощью этого костюма, но если в вкратце, то Алиса и Шинго считают, что силовой костюм вообще не годится для такой тонкой работы. Кроме того, костюм, который создала мама, может принимать только ‘мои’ мозговые сигналы …, проще говоря, этот высококлассный механизм был сделан только для меня.
"Не мудрено, что ты можешь использовать его для такой тонкой работы, как прополка двора."
Даже Айкава сказала с изумленными глазами. Но тогда значит, что обычные люди не могут его носить? Я спросил у Шинго, и он отозвался.
" Да, поэтому, Коуки, не мог бы ты попросить у своей мамы способ создания модуля главной системы управления и отслеживания сигналов?"
Я снова отправил мейл маме и немного погодя получил ответ, поэтому все взглянули в мой кпк.
“Коу-чан, как и просил, отправила тебе чертежи. Даже студент сам может создать это, но есть проблема. Что касается ‘отслеживания мозговых сигналов’, не то, чтобы нельзя провести чтение и расшифровку мозговых сигналов носителя. Система, которая использовалась в силовом костюме моего производства, на самом деле считывала твои мозговые сигналы. Но я расшифровывала их несколько лет. Информация сразу не скопится, поэтому я также прикрепила программу, которая защищает от стирания данных, даже если снять модуль управления с костюма, принадлежащего академии. После того, как загрузите ее, снимите модуль и пользуйтесь на здоровье. Еще, сегодня на ужин будут бифштекс по-гамбургски.”
О как, бифштекс? … надо будет пораньше домой вернуться. Так, стоп, не то!!! Почему она по своей воле расшифровывала мои мозговые сигналы?! Когда только она это делала? Черт, мама немного пугает! Остальные тоже сделали испуганные лица.
В итоге, в щекотливой атмосфере мы определились в конкретике нашей дальнейшей работе. Прежде всего, мы решили повысить прочность корпуса до предела. Поскольку это всего лишь одноразовая машина – прототип, можно не волноваться о стоимости. Дальше ощущения при ношении, но мы, так же как и корпорация Квартет, по максимуму позаботились, чтобы он не обременял носителя. Что до простоты в использовании, то наша команда решила переставить модуль из костюма шестого поколения.
" Наша цель – силовой костюм седьмого поколения! Коуки-кун, постарайся."
Алиса поддержала нас словами с улыбкой. Нет, Алиса тоже упорно работает вместе с нами…. Хм, впрочем, если увеличив прочность, появится возможность применять его в космосе, то и по небу он будет летать? Подумав немного, я спросил у всех.
" Ээй, а почему бы нам не добавить возможность полета, прикрепив ракетный двигатель?"
И все замерли, я сказал что-то странное? Но это ведь таак круто….
=Взгляд Алисы Элфорд=
"Ээй, а почему бы нам не добавить возможность полета, прикрепив ракетный двигатель?"
Вдруг заявил Коуки, пока мы определялись с дальнейшими планами. Способность полёта? Он же осознает, о чем говорит? Даже я, кто не особо разбирается в силовых костюмах, могу понять, что это невозможно. Нужно много чего учесть, например, проблемы с топливом или управлением в пространстве. Мне интересно, он не знает об этом?
" Не-невозможно! Коуки. Вообще, как управлять костюмом в пространстве?"
Как и ожидалось, Сайто высказал мои сомнения, но Коуки дал ответ, словно ничего и не произошло.
" Считывают ведь мои мозговые сигналы? Тогда, что если включить дополнительную функцию для расчёта некоторого сопротивление воздуха и контроля положения в воздухе, а потом укомплектовать модуль управления автоматикой."
Понятно, когда силовой костюм, собственно говоря, начнет падать, то для этого будет функция, автоматически управляющая стабилизацией. Если это пустить в дело, то может получиться…, но все еще есть проблема – как загрузить топливо и резервный реактивный двигатель. Есть ли у него какие-нибудь идеи? Пока я раздумывала, в это раз вопрос задала ‘Мегумин’.
"Из-за нагрузки модуля управления, можем ли мы еще добавить и лишнюю батарею и топливо двигателя?"
"Тогда, костюм стоит сделать больше. Не обязательно же придерживаться нынешнего размера?"
В тот момент, когда услышала ответ, я вспомнила истинную натуру Коуки, которую позабыла из-за обычного общения. Мой любимый – ‘гений’….
С точки зрения Коуки, вероятно, наши мысли о невозможности не понятны. Мы, как обычные люди, в плену у ‘здравого смысла’, но Коуки, как гений, не обращая на такое внимание, идет далеко впереди нас. И впрямь, если не хватает нынешнего размера, то его можно увеличить. Но у нас и в мыслях подобного не было. Сайто взволнованно прокричал: — Точно! Возможно, и получится,— но тем временем я помрачнела.
Могу ли я, обычный человек, поладить с Коуки? И мне закралась в голову мысль, не лучше ли ему расстаться со мной и начать встречаться с более замечательной девушкой, но в этот момент Коуки обратился ко мне с улыбкой на губах.
"У меня есть пару задач и для тебя, Алиса. Так что постарайся."
Даже если подавлена, то мне некуда деваться. Я решила сейчас делать всё возможное, чтобы быть рядом с любимым человеком.
Спустя несколько дней, перед нами находился силовой костюм большого размера. Рядом с Коуки, Сайто, кто руководил строительством костюма, выпятив грудь, освящал всех.
" Вчера, когда все ушли домой, я закончил последнюю отладку! По всему миру это единственный в своем роде силовой костюм с возможностью ‘самостоятельного полёта’."
Объяснения Сайто продолжались, но если вкратце, то “при обычных обстоятельствах средний размер силового костюма составляет 3 или 4 метра, но этот костюм размером в 8 метров, и на нем размещены реактивные двигатели на ногах и спине.
Еще, как и с шестым поколением, в него встроен механизм, который может сбросить все детали в случае чрезвычайного происшествия. В качестве дополнительной способности, ничего не определенно, но были улучшены герметичность и прочность, чтобы можно было использовать его даже в космосе”. Тем временем, Коуки поинтересовался у Сайто.
"По твоим словам, он только один, но тогда к какому поколению его отнести?"
" Мммм, даже не знаю. Мы же проводили проверку мозговых сигналов на ‘костюме шестого поколения’? Возможно, мама Коуки хотела создать мощную модель локального типа, например, для космоса, точнее, ‘локализованный костюм седьмого поколения’ с дистанционным управлением. Но мы сделали, к примеру, не ‘летательную модель локализованного типа’ без дистанционного управления, а ‘костюм 8 поколения’."
Коуки с восторгом промолвил “Клаас!!!”. Он же в курсе, что этим силовым костюмом может управлять только он, кто связан с модулем управления?
" Но разве не только ты можешь управлять им?"
Сайто высказал то, о чем я думала. Немного подавленный, Коуки был таким милым. Собираясь сразу же надеть силовой костюм, он глянул в мою сторону и спросил.
"Алиса, ты сделала лекарство, которое я просил?"
Когда из своей сумки я достала коробочку с одноразовыми шприцами и передала ему, попутно давая инструкции по использованию, Коуки поблагодарил и погладил меня по голове. Затем, он запустил костюм…
" Я парю! Юхуу!! Это успех."
Коуки говорил с нами по рупору. И пока мы все радовались, наблюдая за парящим силовым костюмом, по внутреннему радиовещанию академии внезапно сообщили о чрезвычайном положении.
“Объявление для всех студентов академии. В Тихом океане произошло столкновение большого грузопассажирского судна и танкера, полностью загруженного химикатами. Нынешняя ситуация крайне затруднительная. 20 минут назад Японское правительство объявило о введении чрезвычайного положения и потребовало сотрудничества от Международной технологической академии."
Среди студентов, которые получили медицинские технологии, и которые обладают силовыми костюмами с возможностью их применения для помощи при стихийных бедствиях, те, кто намерен принять участие в спасательных работах, пожалуйста, соберитесь перед главными воротами, там вас встретят воздушные силы самообороны Японии. Даже один человек может спасти много жизней. Благодарим Вас за содействие.”
"Шинго, каковы самые большие скорость и дальность полета этого костюма?"
Когда я услышала передачу голоса, Коуки уточнял данные не с обычным улыбающимся лицом, а с серьезным видом. Ты на самом деле собираешься отправиться туда? Слишком опасно. Не смотря на то, что ты в прототипе костюма, нельзя тебя отпускать в такое место. Но независимо от моих чувств, Сайто ответил.
" Максимальная скорость, которую он сможет выдержать, - 1600 км в ч, а дальность полёта – 3200 км. Я, я недолюбливаю спецификацию каталогов, поэтому полностью заполнил баки реактивных двигателей, и достаточно зарядил батарею корпуса. Но, не поднимай мощность на полную, ну, хотя можно ожидать значительную силу, костюм сломается или, хуже того, ты исчезнешь вместе с ним."
"Тогда, я отправляюсь. Пришлите мне информацию о месте происшествия на кпк. И сообщите директрисе, что я ушел первым."
Сказав только это, Коуки улетел. Когда я со злостью прессовала Шинго, почему он не остановил его, он ответил с кривой усмешкой.
" Потому что Коуки бесполезно останавливать, так как он очень добрый. Ты ведь тоже знаешь это? К тому же, он о себе говорил ‘Я’. Впервые узнал, что когда Коуки становится серьезным, он переходит на свое ‘Я’"
Ну да, Коуки, безусловно, добрый…. Именно поэтому он мне и нравится. Однако разве обязательно было одному идти? Когда вернется, обязательно всё ему выскажу – поклявшись в своем сердце, я умчалась, чтобы известить директрису.
=Взгляд Ямамото Каори=
После того, как провела вещание, чтобы подтолкнуть студентов к содействию в оказании помощи при бедствии, и когда я оповещала руководство Сил самообороны, ко мне в кабинет постучались. Кто еще в такое время! Я собиралась отослать человека, но, подумав, что это может оказаться Аракава, разрешила войти.
"Извините за беспокойство."
Зашедшей в кабинет была та, кто изолировалась… точнее, протиснулась в исследовательский корпус Аракава, потому что из-за создания ‘лекарства от Европейской трагедии’, не могла справиться с настойчивыми СМИ и людьми, связанные с медициной…
" По какому ты делу? Сейчас я ужасно занята."
Когда я намекнула ей возвращаться, ученица по имени Алиса заговорила представительным тоном.
" Аракава-кун направляется на место происшествия для оказания помощи. Он отправился в силовом костюме нового типа, поэтому я подумала, что может возникнуть путаница, и пришла известить вас."
С этими словами она показала мне листок с кратким описанием силового костюма. Что это, черт возьми? Силовой костюм с возможностью независимого полета? И с дальностью полета в 3200км!? Вдобавок, написано, что есть потенциал для небольшого вооружения. Да вы шутите? Это не силовой костюм.
Может быть, это просто стратегическое оружие?
О чем думал этот ребенок, одевая такое… Хотя мне только-только ООН сделали выговор касательно ‘прогресса обучения этики’, меня снова вызовут на ковер. Может, сейчас же его отозвать? Но, сделав это, у меня будут большие неприятности, если обиженный Аракава будет бесчинствовать в академии.
Если он применит такое оружие, при том, что я даже обычно не могу справиться с ним, то академия исчезнет. Хотя, может быть, я умру перед этим. Пусть делает, что хочет… в итоге пришла к таким выводам.
" Я, со своей стороны, свяжусь с морскими силами самообороны, которые проводят спасательную операцию. Так, Элфорд-сан и остальные тоже окажут помощь?"
В любом случае, Айкава захочет получить технические данные силового костюма, используемого Сайто. Кроме того нам необходимы знания фармацевтики Алисы для лечения раненных. Я пристально смотрела на студентку, словно умоляла, чтобы меня поняли.
" Конечно, мы присоединимся."
Отлично, о проблемах с Айкавой подумаю позже, сейчас в приоритете – спасение людей. Я снова запустила прежнее сообщение, в котором говорилось ожидать перед главными воротами.
=Взгляд Аракавы Коуки=
Конечно, хорошо, что я круто вылетел из академии, чтобы покрасоваться перед Алисой, но сейчас немного сожалею об этом. Во-первых, здесь просто ужасная вибрация, вероятно, из-за превышения скорости звука в человекоподобной форме костюма, а еще, кажется, сильное лекарство против укачивания, которое я попросил сделать Алису и которое вколол себе, не очень то и действенно, так что меня сейчас стошнит. И самое главное…,
"Страаашноо!!! Быстро, слишком быстро!!!"
Судя по полученной информации, море штормило из-за тайфуна, когда я появился там. И видимость была почти нулевая, что еще сильней меня пугало. Я несся в сумраке на высокой скорости в 1360 км/ч и почти встретился со своим сегодняшним обедом из-за вибрации и страха, но стерпел.
" О, вижу. Это здесь?"
В поле зрения вошел спасательный корабль сил самообороны, который отчаянно пытается приблизиться в шторм к пассажирскому судну. Но я вижу только одно судно, других что ли нет? Я проверил на радаре, но, похоже, есть только 2 столкнувшихся судна и одно сил самообороны. Разве ситуация не ужасна? Не теряя ни минуты, я приблизился и сообщил кораблю сил самообороны, что пришла помощь.
"Аракава Коуки прибыл из Международной технологической академии для помощи."
" Большое спасибо. Мы не можем приблизиться из-за шторма. В настоящее время на танкере пострадавших нет, и затопление не подтверждается. Но на пассажирском судне находится множество пострадавших и десятки тяжело раненных. Можете ли, в первую очередь, перенести тяжело раненных с пассажирского судна на наш корабль?"
" Понял, приступаю к исполнению. С этого момента для связи используйте, пожалуйста, этот канал частот."
Ответив, я направился к пассажирскому судну, но меня на палубе ожидало огромное количество людей. По возможности мне надо переместить пострадавших так, чтобы не травмировать, но их очень много. … Ничего не выйдет, — подумал я и снова связался с силами самообороны.
" Здесь только вы одни. А что насчет других спасательных кораблей?"
"На данный момент они на максимальной скорости направляются сюда. Однако из-за плохих погодных условий они столкнулись с трудностями. Воздушные суда, как и морские, спуск на воду сопровождает опасность, так что помощь невозможна."
Говорите, что помощь невозможна, вам просто надо хотя бы немного поднапрячься! Нет. Понимаю, что вы делаете всё возможное, но старайтесь лучше.
Раздумывая над этим вопросом, я вернулся к своей задаче, но все-таки людей очень много… плюс ко всему, судно кренится из-за затопления. “Не успею” – в моей голове плавало худшее предположение, но тут мне пришла одна идейка, как разрешить ситуацию, и я поинтересовался.
"Насчет воздушных судов, возможно ли быстро провести спасательную операцию, если они, например, все-таки смогут приземлиться?"
" Возможно."
Удовлетворённый немедленным ответом, я принял решение. Когда недавно сканировал окрестности радаром, поблизости, вроде бы, был остров…
Я отбуксирую пассажирское судно к лагуне того острова.
“Не поднимай мощность на полную, хоть и можно ожидать значительную силу, костюм сломается или, хуже того, ты исчезнешь вместе с ним” – припомнил слова Синго, но думаю, всё будет в порядке. Этот парень – необыкновенный гений, и мой ‘лучший друг’, так что он не мог создать силовой костюм, который убьет меня. Полностью уверенный в Шинго, я обратился к силам самообороны.
" Я отбуксирую пассажирское судно в лагуну ближайшего острова. Пожалуйста, скажите спасательной команде приземлиться там."
"Чего? Что вы сказали? Кажется, я ослышался. Извините, но повторите, пожалуйста."
" Говорю же, я дотащу судно до лагуны! Хватит болтать и готовьтесь! На кону жизни людей!"
Когда я уже заорал, то получил воодушевляющий ответ “По-понял!”. Отлично, потом надо бы связаться с пассажирским судном и оповестить людей….
Закончив все приготовления, я схватил якорь пассажирского судна и запустил двигатели на полную мощность. 50%, 55, 60, 75… Мощность постепенно возрастала, но судно так и не трогалось. Мало того, преодолев 80%, вибрация корпуса усилилась, но все равно не было движения. Отметка превысила 100, как обычно, сразу после 90% и из-за этого встряхнуло память костюма, но пассажирское судно всё также ни на йоту не сдвинулось. Я, запуская еще и резервные двигатели, заорал во всю глотку.
" Двигайсяяяяя!!!"
Словно услышав мой зов, потихоньку, но судно начало передвигаться. Если будет ползти даже по чуть-чуть, то позже оно пойдет уже по инерции. Я за один присест отбуксировал его до лагуны. Судно, что разогналось больше, чем ожидалось, полностью выбросило на берег, ну, уже никуда не деться. Даже, наоборот, можно сказать, что операция по спасению прошла гладко.
С такими мыслями я успокоился, но внезапно зазвучала система тревоги костюма. ‘Подтверждено возгорание внутри ракетного двигателя’ – высветилось на главном экране, поэтому мне пришлось поспешно избавиться от всего корпуса.
В середине падения с неба только в усиленном костяке от костюма, я пробормотал: “Интересно, помощь прибудет быстро..?”, и нырнул в море…
Точка зрения: Капитан спасательного корабля Морских сил самообороны Японии
"Обнаружен объект, направляющийся со стороны материка на высокой скорости."
Неожиданно сообщил связист, что при таких погодных условиях кто-то направляется к месту аварии. Разве это не поисково-спасательный вертолет воздушных сил? Но мое предположение отвергли.
"Нет ответа на сигналы взаимного опознавания. Кроме того, вертолет не может лететь на скорости, превышающей скорость звука."
Тогда, что это? Случаем это не какая-нибудь атака с материка? – подумал я, но другой связист зачитал доклад из штаба.
"Входящее сообщение из Генерального штаба морских сил самообороны. ‘В настоящее время к вам летит силовой костюм, принадлежащий международной технологической академии. Выполняйте спасательную операцию, сотрудничая с ним.’ Это всё."
Что ты сейчас сказал? Летит? Силовой костюм самостоятельно летит с материка? … Вздор, это невозможно. Он не может добраться досюда, до места, отдаленного более чем в 800 км от материка. Вероятно, эти умненькие молокососы из генерального штаба, которые не могут понять, где мы находимся, напели чего-то студентам академии, желающим покрасоваться. Пока я обдумывал это, перед моими глазами с ужасным грохотом появился силовой костюм.
Этот силовой костюм и вправду парил в воздухе.
Изрек я, словно один на мостике был удивлен, но вероятно, так думал весь экипаж. А потом он вошел с нами в контакт.
"Аракава Коуки прибыл из Международной технологической академии для помощи."
Аракава Коуки…, я слышал в новостях, что сын гения поступил в академию, но все же думал, что он воспользовался связями родителей. Возможно, даже гений будет настаивать на очаровании своего отпрыска, ведь никак не может такого быть, чтобы гении появились сразу в двух поколениях… выругался я. Но что выходит? Сын разработал нечто, вроде ‘летающего силового костюма’, превосходя талант его матери.
"Капитан, что нам делать?"
Голос подчиненного вернул меня в реальность. Сейчас в приоритете – спасение людей. Я, не медля, отдал указание, и мой подчиненный передал его Аракава. Вся команда заметила одну вещь, когда пристально наблюдали за работой костюма: он двигался, как человек.
Обычно при движении происходило запаздывание, но у него этого не было. Его плавно двигающаяся фигура наводила на мысль о демоне, укутанного в доспех. Но что, черт возьми, значат эти движения? Я поинтересовался у подчиненных, понимает ли кто.
"Если позволите, у меня есть предположение."
Хм, этот подчиненный является носителем силового костюма этого корабля. На этого парня можно положиться, и его мнение должно быть надежным…когда, рассудив так, я попросил продолжить, он высказал что-то невообразимое.
"Я считаю, что вероятнее всего, использовали ‘модуль управления с применением преобразования мозговых сигналов’, который экспериментально установлен в модель шестого поколения. Вот только, этот модуль будут использовать в седьмом поколении, которое планируют разработать следующим. И если принять в расчет способность полёта, то этот костюм, по-видимому, относится к ‘модели восьмого поколения’. По технологиям этот уровень разработок ушел на 30 лет вперед."
Модель восьмого поколения!? Что за чушь! Ребенок создал такое? Монстр, это дитя по имени Аракава Коуки, несомненно, настоящий монстр. Пока я витал в своих мыслях, он снова вышел на связь.
" Здесь только вы одни. А что насчет других спасательных кораблей?"
"На данный момент они на максимальной скорости направляются сюда. Однако из-за плохих погодных условий они столкнулись с трудностями. Воздушные суда, как и морские, спуск на воду сопровождает опасность, так что помощь невозможна."
Сразу же офицер дал ответ. Если возможно, мы не должны подвергать опасности ребенка, и у нас также есть гордость как профессиональной команды морских спасателей. Но в данный момент мы можем полагаться только на одного мальчишку…, я остро чувствовал нашу беспомощность, что аж скрежетал зубами. И он в третий раз связался с нами.
"Насчет воздушных судов, возможно ли быстро провести спасательную операцию, если они, например, все-таки смогут приземлиться?"
"Возможно."
В отличие от недавнего офицер авиации тут же ответил. У этого подчиненного тоже сильное чувство ответственности, и он полон энтузиазма, хотя даже не его очередь дежурить. Но не садить же самолет на пассажирском судне? В чем смысл?
"Я отбуксирую пассажирское судно в лагуну ближайшего острова. Пожалуйста, скажите спасательной команде приземлиться там."
Аракава заявил то, о чем и помыслить нельзя было. Что он сказал? Силовой костюм отбуксирует корабль с водоизмещением свыше 200 000 тон? Я в неверии слушал сообщение, но, как и ожидалось, офицер, видимо, в таком же состоянии, что и я, переспросил его. И, до этого любезно говоривший, Аракава сорвался на крик.
"Говорю же, я дотащу судно до лагуны! Хватит болтать и готовьтесь! На кону жизни людей!"
Офицер поспешно отреагировал на его слова. А потом проинформировал все вертолёты в воздухе, но нас абсолютно проигнорировали – “Невозможно оттянуть судно до того острова, к тому же сверху не поступало никаких указаний, потому исключено”. Офицер, который молча выслушивал, сказал в ответ устрашающим тоном.
"Не несите чушь! Этот ребенок в одиночку проводит операцию по спасению! И в это время мы взрослые, профессионалы, тихонько наблюдаем в сторонке, не стыдно!? Так что парни, которые не понимают этого, сейчас же возвращайтесь на базу и катитесь к чертовой матери!"
И пилоты разом полетели по направлению к острову, будто осознавая, что сами должны заниматься этой работой.
" Капитан, прошу прощения. Я слишком погорячился."
" Не бери в голову. Ты просто выразил чувства всей команды, и позже, если придет наказание, я возьму его на себя."
Когда я высказался, в мою сторону посмотрели в замешательстве. Что за взгляд? Я, может, и строгий капитан, но на то есть свои причины. Не смотрите на меня, как на диковинку!
Чтобы избежать этого взгляда, я глянул на силовой костюм, которым управляет Аракава. Он, взялся за якорь и, должно быть, запустил двигатели. Но никаких признаков движения…, наоборот, можно было заметить дым, идущий из костюма. Идиот, остановись! Костюм ведь взорвется, если превысить нынешнюю нагрузку!? Я схватился за микрофон, чтобы передать сообщение, но меня остановил голос.
" Двигайсяяяяя!!!"
Так и застыв, я услышал крик с другой стороны, и в этот момент понял, что пассажирское судно, хоть и потихоньку, тронулось с места. Твою ж, он действительно тянет его…, я почти рассмеялся от полного отсутствия чувства реальности и радости от успеха. А затем, не найдясь, что сказать, продолжил наблюдать за костюмом, который совершал подвиг.
И образ ангела отразился в моих глазах.
Этот образ, который запустив еще и резервные двигатели, отчаянно тянул пассажирское судно, можно было ясно узреть даже в условиях плохой видимости во время дождя. А пламя, которое испускали двигатели, словно образовывало крылья ангела. Немногим ранее я считал, что этот костюм похож на ‘демона’, и за такие мысли хочется себя прибить.
Ангелу, мало-помалу увеличивая скорость, удалось безопасно дотащить судно до лагуны острова. На мостике вся наша команда возликовала, и теперь можно проводить спасательную операцию! Собираясь связаться с Аракава, чтобы поблагодарить его, весь мостик застыл. Потому что мы заметили, как во всех концах костюма вспыхнул пожар…, похоже, он решил сбросить корпус. Полностью сняв с себя костюм, он упал в море. Видя это, я в панике отдал указания подчиненным.
"Немедленно поторопитесь к месту падения! Не дайте этому мальчишке умереть! Он внес самый большой вклад в эту операцию! Если мы дадим ему умереть, мы навеки будем заклеймены как ‘ничтожества’! Быстро."
‘Вместо нас, этот ребенок спас огромное количество жизней… На этот раз наша очередь спасать’, - поклявшись себе, я поспешил к нему.
=Взгляд Ямамото Каори=
Через несколько дней после произошедшей аварии со мной связались из ООН. Я до сих пор предполагала, что меня отчитают, но оказалось, это совсем по другому вопросу.
"Что ж, преклоняем головы перед вашими способностями к обучению."
Председатель ООН по видеосвязи хвалил меня. Премьер-министр России вставил свое слово своим ‘точно, точно’, но никак не могу взять в толк. Разве я что-то сделала? И решила спросить об этом.
" Все еще скромничаете. То, что этот ‘Аракава Коуки’ подверг себя опасности ради спасения людей, — заслуга ваших уроков этики!"
"Судя по всему, не смотря на то, что силовой костюм, в котором он был, сгорел дотла, он выполнил долг, что взвалил на себя. Кроме того, мы рады, что он вернулся целым и невредимым, не став серьезной потерей для мира."
Извините, что мешаю вашему восторгу. Я, конечно, составила план по его обучению этике, но ни одного занятия еще не проводилось, так как не было подходящего случая. Впрочем, в этой атмосфере я ни за что так не скажу, потому решила отыграть дурочку должным образом.
"Конечно! Я уверена в своих способностях как преподавателя. И впредь мы сосредоточимся на его этическом обучении."
Когда я об этом заявила, прозвучали комментарии, такие как “Прекрасно!” или “Нужно подумать о вознаграждении для вас”… Может, я чего недопоняла, но никак не уловлю, как всё докатилось до такого. Во всяком случае, хочу поскорее вернуться домой, выпить чего-нибудь крепкого и лечь спать.
Отстраняясь от реальности, я безмолвно простояла до конца заседания.
18 июня 2102 года в Тихом океане произошло столкновение пассажирского судна и танкера, полностью загруженного химикатами. Однако благодаря, кинувшемуся на место аварии, Аракава Коуки и действиям ‘прототипа его силового костюма восьмого поколения’, катастрофа, где были ранены 560 человек, была чудом разрешена без смертей.
Кроме того, войска Англии в строгой секретности собрали детали костюма, которые были сброшены во время побега, но из-за того, что данные были стерты в тот момент, когда модуль управления сняли, они лишь попусту потратили 300 млн. фунтов на расходы по сбору деталей.
Послание переводчика: я прошу прощения но сегодня будет только одна глава ((
=Взгляд Аракавы Коуки=
" Мам, я дома."
Вечером как обычно, когда я вернулся домой после школы, мама готовила ужин на кухне. Хм, судя по запаху сегодня рагу… Я пошел в комнату, переоделся и снова показался перед мамой.
" Маам, я голоден."
" Как только, так сразу, подожди за столом."
Когда потребовал ужина, мне твердо сказали занять место и ждать, будто бы мешался, поэтому я послушно сел. И немного погодя мы с мамой сели за еду, которую она поставила на стол. После того, как я поступил в академию, стало неким правилом во время ужина обсуждать происходящее там и то, что оставило наибольшее впечатление за день, а еще слушать о маминых исследованиях.
" Да ладно?" “Кон”
" Угу, этот парень, Шинго, и сегодня обнимался с Айкава."
Когда я вернулся в комнату, поев и приняв ванну, заметил пропущенный вызов от Алисы. Редкость в такое то время…, *с такими мыслями я ей перезвонил.*
" Прости, Коуки-кун. Это по поводу завтра…"
"В чем дело? " “Кон…”
Поскольку завтра мы будем заниматься исследованиями лекарств в моем научно-исследовательском корпусе, Алиса хочет, чтобы перед приходом на второй этаж я написал на ее личный кпк. Между прочим, как-то раз Шинго самовольно пошел за лекарствами на втором этаже и вляпался по уши, когда ветром сдуло лекарственный порошок, который создавала Алиса. Припоминая эту ситуацию, я посоветовал ей рассказать остальным, чтобы предупреждали ее.
"Хорошо, поняла. Кстати… что это за звук я постоянно слышу? ‘Кон’ который."
" Аа, это? Когда я вернулся, дома был дракон." (Обычное явление )
Ответив, я снова взглянул на ‘дракона’ передо мной и осознал, что Алиса на другой стороне линии внезапно замолчала. Да всё в порядке, Алиса. Придя домой и увидев ЭТО, я тоже не знал как лучше реагировать и просто начхал.
Пока я размышлял, Алиса промолвила: “Как-то я устала, так что лягу пораньше”, и бросила трубку. Нуу, обычная реакция. И все же, что ЭТО такое? Странное творение мамы?
"Эй."
"Кон?"
Судя по реакции, похоже, он понимает человеческую речь. Я наблюдал за драконом, который склонил голову на бок, как бы спрашивая ‘что?’, и ожидал моих слов. И я потыкал пальцем в мордочку этого парнишки.
"Кон! Кон-кон."
По-видимому, ему неприятно. Он начал изо всех сил кусать меня за палец, но это совсем не больно, нуу, в нем ведь всего где-то 20 см. По виду это уменьшенная версия дракона, которые бывают в фэнтези, и он по-любому вырастит и будет превосходно летать. Вдруг, мне в голову пришла идея!
"Эй, ты умеешь летать?"
"Кон…"
Он захлопал крыльями, показывая, что не может, но это ни капли не мило. Что ж, дальше у нас…
" Ты можешь испускать огненное или ледяное дыхание?"
"Ко-н…"
Кажется, ничего не может, разве ты не дракон? Я и об этом спросил, но на это он ответил, выпятив грудь. Нет уж, если не умеешь ни летать ни испускать дыхание, ты просто ящерица! Стоп… ящерица, которая понимает слова?
"Может, стоит продать тебя?"
"К-кон!?"
Даже если это была шутка, я ничего не выяснял о том, кто он. Наверняка, это странное существо находится дома из-за мамы. И она, должно быть, в это самое время что-то исследует в своей комнате. С такими мыслями я пошел к маме в комнату и постучал в дверь, но ответа не последовало. Она в подвальном хранилище? Когда я спустился в подвал, мама что-то делала, рисуя на полу магический круг.
А? Чего, чего, чего!? Так мама призвала его?
Когда я вскрикнул, она отложила книгу, вероятно, по черной магии и посмотрела на меня.
"Коу-чан!? Что случилось?"
‘Что случилось?’, это я бы хотел спросить! Думал, что ты гениальный ученый, а вытворяешь такое, это же просто взрыв мозга. Когда я намекнул ей об этом, она поспешно стала отрицать.
"Всё не так! У меня и в мыслях не было, что детёныш дракона вылупится. Когда я работала в своей лаборатории, из ‘чешуи’, которую ты мне дал, вдруг появился этот малыш. Ты же можешь понять, что я была в восторге и захотела проверить, на самом ли деле существует магия."
Нет, я не могу это понять, но в каком это смысле ‘появился из чешуи’? Когда я получил ее, мне сказали, что это чешуя легендарного древнего дракона. … Мама даже создает клонов? Держа в голову эту мысль, я поинтересовался.
"Получив от тебя, я оставила ее на рабочем столе в качестве украшения, но во время работы она внезапно начала трескаться и оттуда показался этот малыш."
Говоря, она обняла дракончика, который притопал на своих двоих, и посмотрела в мою сторону. Но это же очень странно, что он вылупился из чешуи, нет!? Когда я еще раз настойчиво спросил, она выразила свои собственные идеи.
" Коу-чан, когда ты мне ранее рассказывал про другой мир, ты упоминал демонов, так? И тогда ты говорил, что слышал, как трудно людям убить дракона, но тогда как местные смогли понять, что это была ‘чешуя’?"
Ну, так ведь, разве это не легенда? Да и вообще, это не было похоже по форме на яйцо, так что, вероятнее всего, это была чешуя. Когда я раздумывал над этим, объяснения мамы продолжились.
" Пожалуй, этот предмет был ближе к яйцу, чем чешуе. Я считаю, что он спал в состоянии анабиоза*, даже в этом мире есть существа, которые таким же образом впадают в спячку на долгое время, от нескольких лет до нескольких десятилетий. Если есть такая абсурдная технология, как магия, то думаю, вполне возможно пробыть в спячке и несколько сотен лет."
Это было довольно убедительно, что меня разозлило, но если исходить из слов мамы, почему он вылупился сейчас?
"Коу-чан, когда ты возвращался в этот мир, несколько десятков людей ведь разом использовали субстанцию, называемую магической силой. Разве не это стало импульсом для прекращения спячки?"
Так значит, причина во мне? … Глядя на дракона, все еще находящегося в объятиях мамы, я погрузился в размышления. Прости меня, все-таки этот мир не тот, в котором ты должен быть с самого начала.
"Сейчас он безвреден, поэтому давай так и будем в этом доме заботиться о нем. И раз уж дракон живет несколько сотен лет, похоже, ему понадобится время, чтобы вырасти. А до тех пор я буду искать способ вернуть его в свой мир."
"А по внешнему виду его можно принять за редкую ящерицу, — добавила мама со смехом. В любом случае, завтра в академии надо будет посоветоваться со всеми. … Придя к такому выводу, я вернулся в свою комнату."
"Милашка!!"
"Он может дышать огнем или льдом?"
На следующий день я привел дракона с собой в исследовательский корпус, и, кажется, Алиса с Айкава с первого взгляда влюбились в него. Мы наблюдали за этой картиной на пару с Шинго и могли лишь криво улыбаться из-за их высокой способности адаптироваться. Удивитесь хоть немного!
" Коуки, ты дал ему имя?"
Шинго спросил меня, но я никак его не называл. Имя, да? … Когда я уставился на дракончика, он вскликнул, будто заметив этот взгляд, и приблизился ко мне. То, как он ластился, теревшись мордочкой о мою руку, было на удивление мило.
"Коуки-кун, давай все вместе придумаем ему имя."
"Хорошо, решим вместе?"
Не всегда же его звать ‘Эй’ или ‘Дракон’, - подумав об этом, я дал свое согласие. И хотя вкус у всех был просто ужасающим, я впервые это заметил здесь.
"Фухи! Я думаю, что хорошим вариантом будет ‘Дракон-призрак Ноктюрнал’."
"Ни за что, Шин-кун! Назовем этого малыша ‘Роза Уэрди’."
Айкава, что это еще за Уэрди?! Тем временем, Алиса серьезно посмотрела на дракона и потом уже, повернувшись ко мне, выдала имя.
" Коуки-кун, думаю, ему подойдет ‘Серебристый рыцарь Клэйд’."
И ты!? Это ведь вообще не рыцарь, так? Он же как простая ящерица! Дракон, сжавшись, издал “Кон…”, говоря, что ему не нравится.
" Твое, имя ‘Кон’ сойдет?"
" Кон! Кон-кон!!"
Когда я произнес это, он радостно прижался ко мне. Окей, решено… Раз уж он сам одобрил, то с сегодняшнего дня будет Коном. От остальных прозвучали всякие возгласы неодобрения, но я проигнорировал их. Да и по сути, я никак не смогу перед людьми называть его Ноктюрнал! И тогда Айкава громко заявила.
"Ну вообще-то, это плохой вариант, потому что этот малыш издает милый ‘Кон’, хотя и дракон. А когда его крик станет более драконьим, даже Роза идеально подойдет."
Услышав это, я обратился к Кону: “По-другому можешь?”. И Кон, после того, как слез со стола и дотопал до конца комнаты, повернулся к нам и сделал большой вдох. А потом,
Гррааааааааа!!!!!!
Он издал не обычный свой крик, а самый настоящий ‘рёв’. Айкава удивленно уставилась на Кона, который выпятил грудь и смотрел на меня, как бы спрашивая: “ну как?”.
" Думаю, можно и Кон-чан."
Алиса изо всех сил умоляла его и дальше издавать ‘кон’. Наблюдая за представшей картиной, я решился заставить Айкаву, которая стала причиной хаоса, прибрать кружки, раскиданные ударной волной рёва…
Послание переводчика: Драконы, Пришельцы, Демоны! кого мы еще не видели? Кажется осталась еще Нежить..
=Взгляд Аракавы Коуки=
" Аракава-кун, пошли на проверку храбрости?"
Внезапно сказала Айкава, прибирая чашки, которые сдул своим рёвом Кон. Когда я посмотрел на неё взглядом, говорящим ‘Аа, ты устала?’, она взволнованно стала отрицать.
"Н-нет же! Я просто не верю в существование привидений. И хотела бы пролить свет на семь тайн академии."
Опять стереотипные слухи…, почему-то после поступления в какую-либо школу обязательно нужно раскрыть семь тайн. Да и сейчас только июнь! Обычно подобные мероприятия проводятся в летнюю жару, например в августе, чтобы повеселиться, повизжав и похихикав, но никоим образом не сейчас.
"Думаю, можно."
В то время, как Алиса, кто чаще всего против любой затеи, с энтузиазмом дала своё согласие, я искоса взглянул на Шинго, но он отрицательно покачал головой. Это и означает встречаться? … У меня такое чувство, что я в последнее время часто плыву по течению, и хотел уже отказаться, потому что это, честно, очень проблемно, но как только я собрался высказать своё решение Алисе,
"Мы не пойдём? Коуки-кун."
На меня слёзно надавили. Не то, чтобы уступить - это трусость, но все же я, как всегда, решил спустить всё на тормозах.
"Итак, Айкава-сан, что за слухи то о семи тайнах?"
Так или иначе, слухи разрослись и, должно быть, стали целыми историями. Если послушать, то по большей части ожидаешь чего-нибудь этакого…. С такими мыслями я спросил у Айкава о самих слухах. И тогда Айкава, видимо, нагнетая обстановку, начала рассказывать тихим голосом.
" Первая история о не увядающей сакуре. Говорят, что во дворе, не смотря на то, что вся сакура осыпается, одно дерево ‘в обязательном порядке’ ещё долго продолжает цвести и только потом лепестки все разом опадают. Вторая о подвале в медицинском корпусе. Каждый вечер там можно услышать мужские крики."
"Дальше идёт тайна комнаты инвентаря. С наступление темноты в комнате с инвентарём клуба лёгкой атлетики слабая тень заглядывает в чуть-чуть приоткрытое окно."
Хм, пока всё в пределах ожидаемого. Я, уточнив несколько моментов у Айкавы, попросил продолжить, полностью удовлетворённый полученным ответом.
"Так, четвёртая тайна академии – пляшущие тени. Поговаривают, что когда люди уходят, на третьем этаже медицинского корпуса появляются пляшущие тени. Пятая история о стороже башни с часами. Если находиться в башне с часами, когда часы бьют девять вечера, можно навлечь на себя гнев сторожа."
"Шестой слух рассказывает об исчезновении у главных ворот. Говорили, что поздно вечером, когда кто-то подошёл к главным воротам, собираясь возвращаться домой, и студент перед его глазами мгновенно исчез. Седьмой…"
Мы настойчиво умоляли Айкаву, что замолчала на седьмой истории, побыстрее продолжить. Но окинув всех нас взглядом, она заявила:
" Я не знаю."
Как только мы услышали эти слова, мы чуть было не грохнулись со своих мест, а Кон, видимо, очень разозлился, кусая Айкава за ногу. Не знает, выходит это шесть тайн академии! Когда я начал возмущаться.
"О седьмой истории никто не знает, так что это уже сама по себе тайна!"
Сказала, как отрезала. Ладно, так как я понял приблизительную истину и содержание слухов, остается только объяснить их один за другим.
" Пока что у меня есть примерное представление, но что вы будете делать? Может, стоит сходить и объяснить всё на месте?"
Когда я так сказал, все решили пойти и выяснить правду. Это хлопотно, но ничего не поделаешь. На данный момент вместе с тем и тем…может, лучше взять те инструменты. Пока я разбирался с инструментами, которые мы возьмём, Айкава приблизилась к Шинго и что-то прошептала.
"Шин-кун, я боюсь, давай возьмемся за руки."
"Фухи!?"
Всё-таки вы просто хотите пофлиртовать! Чёрт! Как же завидно!! Я ничего не сказал, но бросил злобный взгляд, способный убить Шинго. По-видимому, заметив это, Алиса рассмеялась и предложила тоже взяться за руки. Такая Алиса и впрямь милашка….
"Так, из-за времени начнем с медицинского корпуса из второго слуха."
Когда я сказал это, все последовали за мной, особо не боясь, так как на улице всё ещё было светло.
Хотя Шинго немного трусил: “Подвал же что-то вроде морга…”, но я этого и ожидал, и там, определённо, есть это.
"Айкава-сан, я уже слышал, но в место, куда мы идём, преподаватели в основном не ходят?"
" Угу. Должно быть, управление оставили на учеников."
Почти…, - когда я подумал, мы подошли ко входу в подвал, где можно услышать те самые крики. Во мне взыграла сущность проказника, и я предложил Шинго открыть дверь. Но он медлил, вероятно, из-за страха, и тогда я прошептал ему: “Не хочешь показать себя девушкам с лучшей стороны?”. И, похоже, он решился.
"Фухи! Открываю."
Говоря, он с силой раскрыл дверь.
И то, что предстало перед нашими глазами, было ‘столом для маджонга’.
Я встал в триумфальную позу, увидев ожидаемую картину, но и Шинго, что открыл дверь, и Алиса, что стояла рядом, выглядели ошарашено, поэтому мне пришлось объяснять.
" В исследовательском корпусе ‘старших классов’, куда не приходят преподаватели, каждую ночь собираются парни и просто играют в маджонг. Причём, думаю, люди приходят сюда не для разговоров по душам, и даже больше, проигравшие начинают кричать."
Выслушав моё объяснение, Алиса сильно удивилась. “Слухи они такие”, - когда я произнес, все со смехом подтвердили это. Итак, дальше… сколько сейчас времени? Места будут изменяться в соответствии со временем. Когда я с такими мыслями собирался посмотреть время на кпк, Шинго, по-видимому, догадался об этом и подсказал мне.
"16:30."
И впрямь лучший друг! Я с уважением взглянул на него.
"Шин-кун, у тебя часы на другой руке, ни как обычно."
Сказала Айкава, будто увидела что-то странное. Ну, даже Шинго меняет их по настроению, да и я в зависимости от дня меняю руки, на которую цепляю кпк. Но, уже четыре часа? … Тогда дальше третий слух.
Мы пришли на террасу на третьем этаже спортзала на краю академии, которую использует клуб лёгкой атлетики. И уже оттуда мы как раз смогли увидеть заднюю часть комнаты для инвентаря. Когда посмотрел в бинокль, который взял с собой, я не спеша нашёл немного приоткрытое окно.
" Как я и думал."
Когда я выпалил это, Айкава забрала у меня бинокль и тоже взглянула на комнату. А потом, сердито прокричала.
"Это, они там курят что ли!?"
Да…, как и сказала Айкава, ученики средней школы докуривают ‘бычки’. Я понимаю их чувства, потому что у них бунтарский возраст, но, к сожалению, место выбрано ужасно. Может стоит предупредить их, так как есть возможность пожара, если они будут неаккуратны, но Айкава тут же отправила сообщение на кпк преподавателям факультета.
Еще немного понаблюдав, мы заметили, как прибежал преподаватель и влетел в комнату для инвентаря. Похоже, их хорошо так накажут.
"Это опасно в таком то месте, нельзя нарушать правила."
Айкава, по-видимому, еще не успокоившись, продолжала возмущаться. Глядя на Шинго, что успокаивал её, я повёл всех к следующему месту.
Мы прибыли в ботанический институт при академии… наверняка, сакурой во дворе заведует это место. И только Алиса, уже догадавшись, закивала головой. Но я всё равно попросил Алису поинтересоваться у сотрудника о сакуре во дворе.
"Аа, вы про неё? Цветы долгое время не осыпаются на сакуре улучшенного сорта. Правда, есть одна проблемка: цветы опадают за одну ночь."
Научный сотрудник, у которого спрашивала Алиса, в действительности дал простой ответ. Пока мы с лёгкостью раскрывали семь тайн, появилось ощущение, что энтузиазм всех поостыл. Кстати, если по чесноку, всё идёт слишком уж в пределах ожидаемого, как же я хочу домой! Помнится, сегодня с шести будут показывать мою самую любимую передачу о животных, хочу прямо сейчас рвануть домой и сесть за телевизор. Не разойтись ли нам уже? И я спросил у остальных.
"Продолжаем? Хотя, думаю, другие слухи будут в таком же духе."
" Я всё равно хочу знать всё!" “Кон! Кон!”
Не только Айкава, но и Кон предложили продолжить. Шинго и Алиса также последовали за компанию со словами: “Мы же зашли так далеко”. Я вздохнул, и мы направились к следующему месту. Здесь на втором этаже, определенно, есть место, откуда можно увидеть медицинский корпус. Когда мы вглядывались в медицинский корпус, Кон, что-то заметив, начал кричать.
" Люди танцуют?"
Алиса обнаружила силуэты в комнате в конце медицинского корпуса. Я также пригляделся к той комнате, и снова ожидания подтвердились, хотя это сильно утомляет. Эту картину всегда можно узреть в моем корпусе.
" Это вентиляция. Алиса, перед возвращением домой, ты же проветриваешь лабораторию? Ты размахиваешь чем-то вроде веера, чтобы выветрить, к примеру, запах. Так как, в отличие от Алисы, движения дурацкие, но они похожи на чей-то танец. Этот человек вытворяет это, ‘когда остальные уходят’, после занятий, так что людей поблизости, кроме него, нет."
"Если посмотреть и на меня со стороны, то я, наверное, также странно двигаюсь…"
С грустью прошептала Алиса, но, не обращая на это внимание, мы устремились к пятой тайне – башне с часами.
" Эмм, уже 18.50, самое время."
Когда я это произнес, Шинго со странным выражением спросил у меня:
" Коуки, разве должно быть не 9 часов?"
Я, рассмеявшись и не отвечая на этот вопрос, налил в стакан воды, который принес, и поставил его внутри башни с часами. Затем, оглянувшись ко всем, стал объяснять.
"Так как колокол башни с часами забьет через три минуты, лучше заткнуть уши. Кон, а ты пока залезь ко мне в сумку и свернись клубочком."
Ребята все закрыли уши, а Кон радостно забрался ко мне в сумку. Тем временем очень громко зазвучал колокол, оповещая о времени, и это было чертовски оглушительно! Сначала подумывал войти внутрь, но все же правильно сделал, что только стакан там поставил…. Как только звон прекратился, я открыл дверь башни и указал на стоящий внутри стакан.
" Кон!?"
Я понял, что Кон был очень удивлен. Ну, не стоит просить новорожденного осмыслить почему стакан разбился. Похожи, остальное тоже не просекли фишку, поэтому я дал им простое объяснение.
* Звуковая вибрация * это и есть истинный вид гнева сторожа. Недавно, когда Кон издал рёв, он ведь снес несколько кружек со стола? Это то же самое. Когда человек слышит звон прямо внутри, думаю, он получает сотрясения мозга. А всё потому что звук похож на взрыв гранаты.
Когда я им разжевал, все закивали головами, соглашаясь. Отлично, осталась только тайна главных ворот! Если закончим с ней, можно будет идти домой…. Я направился к главным воротам легким шагом и полный радости, что скоро освобожусь от этого хлопотного занятия.
Подойдя к воротам, я попросил всех подождать в одном месте. Возможно, то место подойдёт, но не уверен. Если не получится, то придется снова ждать, когда будут проезжать машины. Витал я в своих мыслях. А вот и машина со стороны академии! Хм, и просто идеально по времени появилась машина со стороны шоссе. Я крикнул ребятам, которые были уже наготове.
" Будет только мгновение, так что не проморгайте."
И тогда фары обеих машин осветили меня…. Вышло? Когда я обеспокоенно взглянул на ребят, они зашумели: “Исчез!”. Похоже, получилось. Когда машины проехали, Шинго подошёл ко мне и начал допытываться.
" Фухи! Сейчас что было? Что произошло?"
" Это ‘световой занавес’, или же по-другому, феномен бликов. Когда в темное время суток свет от фар встречных машин накладывается друг на друга посередине, ничего не видно. Это одно из самых опасных явлений, которое также является причиной дтп. Возможно, когда человек заворачивает за ворота в этот момент, из видимости всё пропадает и можно посчитать, что кто-то на самом деле исчез."
В то время, как я немного самодовольно давал им разъяснения, они с восхищением кивали головой. В конечном итоге, все эти россказни о тайнах были просто слишком раздуты. Если происходила хоть малейшая странность, о ней сразу же распространялись. Конечно, можно понять, что это весело, но я хочу, чтобы меня перестали в это вовлекать. Тем временем из академии выехала ещё одна машина и остановилась передо мной. Стекло опустилось, и к нам обратились.
" О? Аракава-кун, ты? Что ты делаешь в таком месте? Должна же быть машина, которая забирает и отвозит тебя."
Из окна выглянула директриса. Когда я рассказал ей всё, что произошло до сего момента, она со смехом искренне нам посоветовала.
"Понятно, но уже поздно, так что идите домой. Здесь еще Сайто-кун, Айкава-сан и Элфорд-сан? Все по домам, уже время ужина."
Провожая взглядом директрису, которая покинула нас, мы по отдельности разошлись по домам.
Я вернулся домой. И уже во время ужина мой кпк затрезвонил. “Коу-чан, ты кушаешь”, - упрекнула меня мама, но пропустив это мимо ушей, я открыл присланное сообщение.
“Коуки, извини! Я на полпути ушёл домой. Ты все семь тайн разгадал?”
Именно это было написано в сообщении от Шинго. О чем он говорит? Ты же до последнего был с нами, - отправил я ему и сразу получил ответ. И тут меня проняло…
“Ты о чем? У меня появились дела, поэтому я сразу ушёл после того, как мы нашли стол для маджонга. И мне сказали, что Мегуми-чан с Алисой-чан вместе пошли домой сразу, как разгадали тайну о ‘сакуре во дворе’!? А ты продолжил, потому что был поглощён этим, и уже один попёрся в медицинский корпус. Разве не так?”
Тогда вместе с ‘кем’ я сегодня был…
=Взгляд Ямамото Каори=
Я еле сдерживала смех, пока вела машину. Похоже, у этого Айкава есть и детская сторона. Никак не ожидала, что он может серьёзно говорить о том, как разгадывал семь тайн академии. Но он кое в чём ошибся, определённо есть слух о седьмой тайне.
Когда только я начинала работать здесь, слышала о нём от учеников. Вроде это была история о ‘зеркальной копии’. В нём говорится, что когда проходишь перед зеркалом где-то в академии, кто-то, кто подражает твоим знакомым, водит тебя за нос. Вот такой слух, который, скорее, существует везде, радует детей.
" Как бы там ни было."
Я высказала вслух только одно.
" Как бы там ни было, любопытно, если перед воротами Аракава-кун стоял ‘один’, то где были остальные ребята?"
Может, все удивились и спрятались, потому что я подъехала? С такими мыслями я продолжила свой путь домой.
Послание Переводчика: Что то в последнее время главы все короче
=Взгляд Аракавы Коуки=
Все эти дни я раздумывал над этим. В мире, где я переродился, военные технологии развивались стремительными темпами. Были созданы даже такие вещи, как силовой костюм и космические войска, но не дошло до этого?
Как раз сегодня Алиса и Айкава не пришли в мой корпус, потому что читают лекции за пределами академии. Поэтому я с серьёзным выражением обратился к Шинго, который дрессировал Кона, подкармливая помидорками.
"Шинго, у меня к тебе дело. По очень важному вопросу."
Когда я заговорил не так как обычно, Шинго тоже, выпрямившись, попросил продолжить.
"Шинго, я подумываю создать ‘оптическую маскировку’."
Произнёс я, а Шинго поинтересовался о причине. По его словам…ему интересно было, зачем я собрался создать такую вещь, а ещё если это слишком рискованная причина, то необходимо уведомить директрису. Сейчас здесь я могу скрыть истинную причину…, но не буду ли после сожалеть?
Даже если я сделаю оптическую маскировку, утаив правду и обманув лучшего друга, наверняка, придет день, когда я пожалею об этом. Рассудив так про себя, я прямо посмотрел в глаза Шинго и ясно выразил своё намерение.
" Я хочу подглядеть за Алисой в душе."
Как только он услышал мои слова, Шинго с удивлённым лицо собирался что-то сказать, но я перехватил инициативу. У моих слов все ещё было продолжение. Так или иначе, ему придётся выслушать меня.
" Здесь…. В моём корпусе, как ты знаешь, есть душевая комната. И этим исследовательским корпусом также пользуется Айкава-сан."
Кажется, он меня услышал. Чтобы собраться с мыслями, я отпил чаю и продолжил свою речь.
"Если, к примеру, Айкава-сан будет принимать душ, ты будешь тихо, мирно ждать? Ты должен думать так: ‘хочу взглянуть’. Однако это страшно, когда тебя ловят при подглядывании, здесь то и пригодится оптическая маскировка."
Если выслушав меня, ты откажешься помогать из-за морального аспекта, ну и ладно, я не стану винить тебя. Просто хочу, чтобы ты сохранил в секрете этот разговор, а я займусь всем один.
После того, как выложил всё на одном дыхании, я бросил взгляд на Шинго, заодно ставя чашку с чаем на стол. Передо мной был лучший друг с физиономией просто мужчины…нет, ‘единомышленника’.
" Фухи! Я выбираю сотрудничество."
Я заручился сильной поддержкой Шинго, и мы начали наш ‘план по разработке оптической маскировки’.
=Взгляд Аракавы Мики=
"Срочное донесение."
Когда я подводила итог о сути исследования в докладе в своей комнате, охрана Коуки и подчинённые Шуичи, люди, ответственные за сбор информации с личного кпк Коуки, связались со мной. Что опять натворил этот ребёнок? Пока я думала об этом, они начали объяснение.
" С недавнего времени зафиксировано резкое увеличение использования кпк Коуки. При выяснении причины мы обнаружили зашифрованный файл. Отправляю Вам."
Файлу, который мне прислали, было дано название ‘Тайный план’. У меня было плохое предчувствие, но всё же я проверила содержимое.
“План по разработке оптической маскировки: Целью является создание оптической маскировки для одного человека. Минимальные характеристики: беззвучность, водонепроницаемость, время работы более 30 минут. В качестве дополнительной цели - достичь возможности установки в силовой костюм для применения на открытой местности.”
Мой сын, что ли, намерен начать войну с какой-то страной? Когда спокойно думаешь и о костюме восьмого поколения, который до этого построил этот ребёнок, и о рабочем роботе с саморазвивающимся АИ, с которым он помогал при создании, то в голову приходит только усиленная подготовка к войне. Не считая крупные державы, вроде США, он в одиночку может от маленькой страны и камня на камне не оставить. Держа в уме самые худшие предположения, я дала указания двоим людям.
" Я решу этот вопрос после обсуждения с мужем и высшим руководством. Так что ограничьтесь просто наблюдением, и если вы вдруг рассердите Коуки, ваши жизни окажутся в опасности."
Предупредив их и оборвав связь, я тут же позвонила на личный кпк Шуичи.
" Что этот парень планирует делать !?"
Когда я отправила файл Шуичи, что сразу взял трубку, и обсудила с ним этот вопрос, он в замешательстве схватился за голову. В результате, мы пришли к выводу, что прямо сейчас он не должен выкинуть чего-нибудь опасного, и решили продолжать пристально наблюдать.
Через несколько дней от спецкоманды по наблюдению за Коуки поступил срочный звонок.
" Коуки-кун и его друг провели тестовый запуск опытного образца оптической маскировки, успешно. На инфракрасные датчики реакция присутствует, но с поля зрения он полностью исчез, и был полностью невидимым в течении 20 минут."
"Поняла, есть другие отчёты?"
Похоже, они сделали несколько экспериментальных насекомоподобных роботов типа разведчик со встроенной оптической маскировкой, которые становятся невидимыми всего на несколько минут. Дела принимают скверный оборот. Он явно готовится к войне, поэтому я больше не могу его прикрывать. Он правда намерен объявить войну какой-то стране? Как только я собиралась со скорбью приступить к государственной особой операции, пришёл доклад, от которого у меня сердце прихватило.
" Срочно! Коуки-кун решился запустить разведчика в академии. В данный момент он уже начал его использовать."
Не успели…, я не знаю, для чего он собирается применить разведчика, но академия, вероятно, превратится в ад. Я отдала указание, сгрызаемая сожалением, почему же не понимала сердце собственного ребёнка.
"Пожалуйста, отправьте изображение моего сына сюда. Если пойму, что он делает, может, выйдет его остановить. Заодно попросите силы самообороны выступать, и передайте, чтобы занялись эвакуацией учеников."
Мне на кпк начали поступать картинка и голос Коуки. Ради всего святого, пусть он откажется от убийства студентов своей же академии… молясь, я прислушалась к голосу Шинго, что находился рядом с Коуки.
"Учитель Роберта же консультант секции плавания?"
"Фухи, да. Думаю, сейчас она в раздевалке, первый скарабей-кун может войти через зазор в вентиляции."
Разговаривая, они управляли кпк. А затем.
" Проникновение удалось!"
"Коуки, ну что? Видишь сиськи?"
"Не спеши, если обнаружат, сразу раздавят. С виду это ведь всего лишь жук."
Я поняла, что они вошли в азарт. Что всё это значит, разве это не испытание оружия? Когда я была сбита с толку, они возбуждённо болтали: “У учителя Роберты огромные” и тому подобное.
Без сомнения, мой глупый сын и этот друг всерьез решили заняться подглядываниями. Пока у меня шла голова кругом, я связалась с группой наблюдения.
" Достаточно, сворачивайтесь. И прошу проинформируйте силы самообороны, что это была неверная информация."
После того, как разорвала связь, меня какое-то время мучал вопрос: должна ли я его отругать за ‘подглядывание’ или же должна радоваться ‘здоровому развитию сына’.
Точка зрения: Аракава Коуки
Я думал ещё со вчерашнего вечера. Никак не могу понять, почему мама так сказала, но мне придётся принять этот факт. Честно говоря, мне было досадно, но не припомню, чтобы что-то потерял, выслушав мнение мамы, поэтому неохотно, но я с серьёзным выражением обратился к Шинго, который дрессировал Кона, подкармливая бананом.
"Шинго, у меня к тебе дело. По очень важному вопросу."
Когда я заговорил не так как обычно, Шинго тоже, выпрямившись, попросил продолжить.
"Наше подглядывание обнаружила моя мама."
"Аааа!? Как!?"
Без понятия!! Мне тоже чертовски хотелось бы знать. Когда мы вчера как обычно ужинали, мама вдруг с улыбкой выдала: «Коу-чан, можно понять, что тебе интересно, но подглядывать нельзя. Когда до Алисы-чан дойдёт, тебя ведь бросят? Однозначно». Откуда она получила эту информацию. Действительно страшно…. Когда я всё честно рассказал, Шинго с немного задумчивым видом спросил меня.
" Фухи, тогда что будем делать с завершённой оптической маскировкой?"
" Пока что установим в мой силовой костюм, а потом можно будет использовать её во время твоего следующего доклада о результатах исследований."
Даже если у меня будет отдельно доклад об исследованиях, он будет никудышным. Я великодушно отдал лавры единомышленнику, а после, когда что-нибудь случится, можно будет благополучно договориться о сотрудничестве…. Пока я немного расчётливо мыслил, Шинго шёпотом поинтересовался.
" А что насчёт, сделанной тогда, ‘фотки’ учителя Роберты?"
Конечно же, сохранить на кпк и поставить строгую защиту!! Когда я так ответил,
Напротив сидел единомышленник, что поддержал идею с ухмылкой на лице.
Послание Переводчика: На сегодня думаю достаточно..
В приглушённом свете, какие-то люди говорили пониженными голосами. Они были одеты в особые белые одеяния, похожие на рясы, а место их пребывания наполняла атмосфера тайных обществ, популярных более 200 лет назад.
" Итак, что там с дьяволом?"
" Он проводит исследования в Международной технической академии в Японии."
Все озлобленно взглянули на фотографию ‘Аракава Коуки’ на столе, освещённом свечой, и человек, считающийся лидером, хриплым голосом спросил.
"Как продвигается план по похищению дьявола?"
После того, как некоторые ответили на вопрос фразой: “Отлично”, с кивков глава, обладающий сиплым голосом, торжественно заявил.
" Время пришло! Я возложу свежую кровь дьявола на алтарь Бога!!"
И будто в ответ, в помещение зажёгся свет..., взору предстали несколько сотен силовых костюмом, готовых к запуску.
*Теперь Аракаву Коуки считают дьяволом ну хоть что то новое*
= Взгляд Аракавы Коуки=
Сегодня проводилось практическое занятие с силовыми костюмами, но как обычно я оказался за бортом. Я специально надел костюм новой модели, который мы вместе перестроили после уничтожения прежнего, но было решено, что мы с Коном будем отсутствовать из-за слов директрисы: “Аракава-кун, тебе не надо принимать участие, лучше останься в исследовательском корпусе!”.
В чём же я провинился? А ведь так хотел покрасоваться перед девчонками из класса..., - пока я размышлял об этом, Алиса беспокойно произнесла.
" Коуки-кун, в моём костюме на тех, обслуживании обнаружили изношенные детали. И если ты не против, не одолжишь ли мне свой личный костюм?"
Аа, мне в принципе всё равно, но когда мы разобрали его на части, то поставили ли эту деталь на место? Спросить что ли у Шинго...
" Эй, Шинго, ранее, во время создания новой модели мы разобрали мой костюм, но исправлена ли та часть?"
" Фухи? Ты о запчасти из компании Квартета? Она отремонтирована и лежит уже на складе."
Ну, раз уж починили, то всё в порядке. Когда я так рассудил и дал своё разрешение, Алиса радостно направилась на склад. Похоже, Шинго тоже скоро отправится на место проведения занятия, поэтому я помог с костюмом лучшего друга.
Однако для чего изначально предназначался здоровенный костюм Шинго? Устанавливая дополнительную толстую броню в задней части, я задал свой вопрос.
" Это военный силовой костюм второго поколения. Он устарел, и я приобрёл то, что продавали гражданским. Хотя изначально эту модель использовали для обезвреживания взрывоопасных предметов."
Понятно, костюм для опасной работёнки? Похоже, он полностью лишён манёвренности, но при этом очень прочный. Когда я закончил присоединение деталей и проверку каждой на отклонение, Шинго оглянувшись, заговорил через внешний динамик.
" Из этого корпуса должно быть видно учебную площадку, так что поднимайся на крышу и наблюдай оттуда."
Сообщив мне об этом на абсурдно большой громкости из-за ошибки в регулировки, он двинулся с тяжёлым топаньем. А я пошёл по лестнице на крышу, подобрав, упавшего от недавнего громкого звука, Кона.
Поднявшись на крышу и оглядевшись, я заметил собравшиеся силовые костюмы. Мой костюм также смешался с этой группой, и в этом нет никаких сомнений. Можно узнать Алису и Шинго, но который из них Айкава? Я смотрел через бинокль, который прихватил с собой, но Айкава среди моделей с открытым лицом не было.
О, позади кто-то пнул костюм Шинго... из-за плохой подвижности он всё крутился, крутился, пока не обернулся. Как по мне, Шинго был в полном замешательстве. Алиса, что стояла поблизости, не остановила это, и одноклассники ничего не сказали, так что, вероятно, в этом фиолетовом костюме Айкава?
Пока я наблюдал за ними, Шинго схватил Айкаву и передал её Алисе. Алиса же в свою очередь, видимо, о чём-то подумав, передала её стоящему рядом костюму, а затем этот сосед поступил также... Такое чувство, что Айкава почему-то стала эстафетной палочкой.
" Там так весело! Твою же~...!!!"
Когда я, невольно вскричав, отшвырнул Кона, он со злостью впился в меня зубами. И всё же я тоже должен был участвовать..., - такие мысли крутились у меня в голове. И в этот самый момент вдалеке послышался звук, словно что-то взорвалось. Когда я посмотрел в бинокль в сторону звука, заметил, как по направлению к городу прыгнули силовые костюмы.
Насколько мне известно, прыжки* за городом запрещены, и что вообще с этим числом? Только в моём поле зрения было более 30 костюмов.
Тра-та-та~!! Бам-бам!!
" Аа!? Выстрелы? Неужели сражение?"
Иногда мы с мамой бывали на объектах сил самообороны, так что я смог понять, что периодически возникающие вдалеке звуки - это выстрелы. В Японии этого мира, как и в прежнем до моего перерождения, частным лицам, в основном, запрещено владеть огнестрельным оружием. То есть, эти выстрелы означают, что произошло какое-то страшное преступление, вроде ограбления банка? Я посмотрел на силовые костюмы, которые стали ещё ближе, с возбуждением, и ощутил, как быстро охладел мой пыл.
" В силах самообороны на плече же нарисован Японский флаг?"
В городском районе, где было много гражданских, вели огонь силы самообороны, вот только что это: война или террористический акт? Всё же, хотя до сегодняшнего дня мы были в мире с другими странами, навряд ли ни с того ни с сего нам объявят войну, значит, высока вероятность терроризма.
В академии хоть понимают, что битва происходит настолько близко? Когда я бросил взгляд в сторону учеников, охрана уже начала эвакуацию. Прямо от сердца отлегло... и когда я снова посмотрел за пределы академии, то обнаружил сбитые костюмы сил самообороны, и более того, это довольно недалеко от академии.
Кажись, и мне надо укрыться на подземном этаже - когда мне в голову пришла эта мысль, и я уже было поднялся на ноги, на крышу запрыгнул один силовой костюм. Когда заметил на плече надпись ‘UN’, у меня невольно вырвалось:
"ООН? Почему они здесь..."
Пока я стоял как вкопанный от удивления, услышал из внешнего динамика знакомый женский голос.
" Коуки-кун, мы немедленно уходим отсюда. Извини за столь грубый метод."
Не дожидаясь моего ответа, костюм схватил меня и начал двигаться в противоположном направлении от места боя. Поскольку меня несли живого, я дрожал, боялся и, казалось, вот-вот обмочусь, но всё равно обернулся в таком униженном состоянии. Часть стены, окружавшая академию, уже была разрушена, а вооружённая группа неслась к месту проведения занятия.
Так целью этих парней была ‘академия’? Я вижу, как Шинго крепко прижал к себе Айкаву, чтобы защитить её, но не могу понять, где Алиса. Скорее всего, мы точно не вернёмся, даже если попросить носителя костюма об этом, только потому, что у меня в сердце щемит. Ещё и Кон на крыше остался без присмотра, что же делать? - пока я изводился, к нам присоединились силовые костюмы, вроде как принадлежащие ООН.
Это вам не шуточки..., когда во время тряски я наблюдал за ситуацией, окружающие костюмы вдруг начали стрелять из оснащённых винтовок, направив их в небо. Мне стало интересно, во что они стреляют, так что я взглянул вверх.
* СВВП* для переброски войск!?
очно, этот самолёт - новое транспортное средство, разработанное мамой. Дошло даже до этого, что вообще здесь творится!? И тогда, несущий меня, костюм снова заговорил.
" Мы, за прыжок, разом пересечём стену академии. Стисни крепче зубы, чтобы не прикусить язык."
Как и сказали, я сжал зубы и приготовился к толчку. В тот момент, когда мы с особо сильной тряской пересекли стену, я уловил краем глаза ‘мой силовой костюм’, запихнутый в транспортный самолёт.
=Взгляд Аракава Шуичи=
"Какова сейчас ситуация?"
Как только я задал вопрос, адъютант* Луис начал доклад.
"Сегодня в 9.30 со стороны Японского моря самолёт вторгся в воздушное пространство Японии и начал бомбардировку с полуострова Ното до Нагои и через Тояму. В 9.50 Воздушные силы самообороны, подняв в воздух истребители-перехватчики, сбили самолёт-нарушитель. Однако в то же время в Токийском заливе всплыла подводная лодка и атаковала столицу."
Какого хрена позволили атаковать Токио? Чтобы подавить внутренний гнев, я отпил кофе.
" В 10.10 японское правительство из серии событий расценило, что страна подверглась крупномасштабной террористической атаке, и сообщило о введении чрезвычайного положения на основе программы защиты гражданского населения. В 10.15 всем войскам сил самообороны поступил приказ на подготовку к бою и на разрешение немедленного контрудара, в настоящее время силы самообороны участвуют в боевых действиях."
"В 10.30 потопили подводную лодку, которая всплыла в Токийском заливе. Но в 10.45 у побережья академического городка всплыло ещё три подводных лодки того же типа; загруженные в лодках войска были дислоцированы, и затем с боем направились в сторону ‘Международной технологической академии’. Городской оборонительный корпус, получив донесение, провели операцию по сдерживанию противника, но были разгромлены, и в 11.03 позволили врагу прорваться в академию."
"Что касается Вашего сына, одновременно с прорывом врага, отряду Клэр, ответственному за его охрану сегодня, удалось спасти его и эвакуировать на ближайшую военную базу. Кроме того, по усмотрению Клэр были отобраны люди из её отряда и оставлены для защиты академии. Немногим ранее пришло сообщение о том, что академию отбили. "
Какое облегчение... разумеется, есть и пострадавшие, но для отца всё-таки важнее всего его собственный сын. К тому же, Клэр тоже хорошо поработала. Луис также сообщил: “В академии погибших нет”. Тем не менее, целью террористов всё же был Коуки? Я поинтересовался о ходе прочесывания местности.
" В данный момент предполагается, что действия части террористов являются отвлекающим манёвром, чтобы избежать преследования со стороны японского правительства после похищения Вашего сына. Это более вероятно, ещё и потому что была похищена ‘Алиса Элфорд’, которая по каким-то причинам находилась в силовом костюме Вашего сына, так считают, но..."
Но что? Чего ты там бормочешь, не похоже на тебя, Луис.
" Это лично моё мнение, но я думаю, что всё не совсем так."
Ох, хотя все обстоятельства указывают на то, что цель - ‘Коуки’, Луис отрицает это. Мне стоит спросить его мнение...
" Почему ты так думаешь?"
" Может ли вооружённая и организованная группа ‘перепутать’ цель? Ведь, вне всякого сомнения, в личном костюме Вашего сына была Элфорд-сан."
"Однако Ваш сын в прошлый раз сконструировал ‘костюм восьмого поколения’, а затем в нём же провёл спасательную операцию во время крупной аварии. Этот подвиг попал в новости, и о нём сообщили всему миру. "
"Действительно, Коуки тогда сразу же ринулся на место столкновения танкера и крупного пассажирского судна и оказал помощь. Как отец я горжусь такой храбростью сына."
" В таком случае, разве Вы не подумаете о том, чтобы надеть силовой костюм восьмого поколения? И ещё кое-что. Есть сомнения касательно Элфорд-сан. Я слышал, что она встречается с Вашим сыном, поэтому Клэр и Элис провели расследование касательно неё."
Не помню, чтобы просил о таком. Конечно, хорошо, что они лелеют Коуки, но какого чёрта они используют власть и ресурсы своей работы! Когда разберёмся с этим делом, они у меня ещё попляшут...
"Сегодня утром пришёл отчёт по расследованию, но согласно нему человека по имени ‘Алиса Элфорд’ не существует."
Кажется, сегодня я получил самый ‘шокирующий отчёт’ в своей жизни.
0 июня 2102 года Япония подверглась беспрецедентной террористической атаке. Судя по общей ситуации, целью террористов считается похищение ‘Коуки’, но из Японии они начали отход вместе с, похищенной по ошибке, ‘Алисой Элфорд’.
=Взгляд Аракавы Шуичи=
" Сегодня утром пришёл отчёт по расследованию, но согласно нему человека по имени ‘Алиса Элфорд’ не существует."
Кажется, сегодня я получил самый ‘шокирующий отчёт’ в своей жизни. Впрочем, подобное невозможно, ведь должны были провести расследование всего, связанного с друзьями Коуки. Информация о несуществующем человеке всплыла бы ещё на первых порах… — так я возразил Луису, но меня хладнокровно оспорили.
"Нет, без всяких сомнений она появилась внезапно. ‘Алиса Элфорд’ родом из Канады, отличилась знаниями в передовой медицине и была допущена к поступлению в академию после сдачи экзамена по рекомендации Канадского правительства."
Недавно успешно разработала лекарство, эффективное при ‘европейской трагедии’, и полностью соответствует словам: ‘есть и ум и красота’, но совсем нет сведений о прошлом до 10 лет. Клэр взломала главный терминал (кпк?) Канадского правительства, но соответствующей информации там не оказалось, выяснили только адрес места рождения…
Похоже, это трудно произнести, так как Луис старался понять мои чувства по выражению лица, ну, бесполезно волноваться об этом. И я кивком попросил его продолжить.
"По адресу места рождения, эм, был ‘Институт генетики’, принадлежащий Канадскому правительству. Но он уже закрыт, потому потерял своё назначение в пожаре. Возникновение этого пожара и появление Элфорд-сан в официальных документах совпадают по времени."
"При этом, в старых записях информационного бюро ООН упоминались данные проверки этого самого Института генетики. Похоже, подробности были не известны, но проводимое там исследование носило название ‘Проект Алиса’."
Теперь понятно, почему Луис пытался прочитать моё выражение лица. Если моё предположение верно, то институт занимался запрещёнными исследованиями, идущими вразрез с этикой. Но всё равно не известно, правда это или нет, но и отмахиваться нельзя.
" Луис, официально запроси у Канады объяснения по данному вопросу. Если не захотят, можешь воспользоваться нашими именами. Пока это связано с Коуки, верхушка предоставила мне право действовать по своему усмотрению. Вот только это очень щепетильный вопрос. Я не позволю ни причинять боль моему сыну, ни вредить потенциальной невестке, разберись со всем тайно."
Отдав инструкции, я скрестил руки на груди и собрался с мыслями. Если в нынешнем деле замешана Алиса, то ситуация принимает довольно скверный оборот. Первоначальный план по спасению также придётся изменить?
" Командир, установлено происхождение террористической группировки. Это обычный религиозный культ."
Связавшись с другой точкой, сообщил Луис. Хм… В прошлый раз баллистические ракеты, в этот ещё и крупномасштабный теракт, несомненно, за этим стоит какое-то государство. Деньги, люди, оснащение и прочее – это не то, что может потянуть одна религия. Когда я прорабатывал в уме план дальнейших действий, Луис высказал своё личное мнение.
" Я считаю, что высока вероятность участия Элфорд-сан в этом вопросе. Но может быть и так, что ожидания не оправдаются. И целью является не Элфорд-сан, а другие друзья Вашего сына: ‘Сайто Шинго’, что спас Землю от астероида с помощью рабочих роботов с установленным АИ, и ‘Айкава Мегуми’, что известна по разработкам космических технологий."
Нельзя отмахиваться от возможности, что по какой-то причине его друзья станут мишенью. Как по мне, мы должны защитить этих двоих, пока не изменится положение дел или пока не будет доступна более детальная информация.
А ведь и правда. Так как нельзя исключить все вероятности, мы должны предпринять лучшее, на что сейчас способны. Отдав приказ подчинённым с Луисом: как можно скорее взять под защиту Сайто и Мегуми, я снова погрузился в свои мысли.
=Взгляд офицера информационной службы, Клэр=
Таща Коуки в руках до военной базы, я чувствовала себя еле живой. Вообще-то, моей специальностью является информационный анализ, и в мои обязанности не входит сражение в силовом костюме. Какого чёрта подобное происходит именно сегодня!?
К тому же, бритоголовый, замещающий меня, с самого начала не сопровождал это отступление, потому что был занят обороной академии. А ведь защищать Коуки - обязанность этого лысого!! В то время, как мы бы отбивались, лысый должен был доставить его на базу. Пока я ворчала, показалась база сил самообороны.
Возможно, из-за того, что было объявлено чрезвычайное положение, пред моим взглядом предстали танки, разбросанные по округе, и довольно много силовых костюмов в рабочем режиме. И затем со мной связался оператор базы.
" Это база сухопутных сил самообороны Японии. Назовите себя, и если вы приблизитесь без разрешения, будете сбиты."
Я тут же, не став сдерживаться, заорала на того, кто отправил это идиотское сообщение.
"Мы из ООН! Вам же уже пришло уведомление из вашего правительства!? Если вы посмеете напасть, даже не смотря на опознавательный сигнал, мы немедленно нанесём ответный удар. Коли поняли, открывайте ворота, и мы спокойно пройдём."
Когда мы, не снижая скорости, приближались к воротам после этого заявления, ворота второпях приоткрыли. И мы, проскочив через щель, вбежали на территорию базы. Уже на самой базе… на складе под усиленной охраной я аккуратно опустила Коуки на землю.
На такой-то скорости сильно трясло, и я думала, что он не сможет нормально идти, но на удивление он шагал твёрдой походкой. Когда я сняла костюм и подбежала к нему, он, выглядя бледным, казалось, припомнил меня.
" Аа, ты та ракетная сестрица? То-то голос знакомый был."
" Угу, верно. Тебя, наверное, сильно укачало? Тебе дадут лекарство, так что отдохни в комнате для офицеров."
Когда я сказала это, он, слабо покачав головой, возразил, и глаза у него были полны твёрдой решимости.
" Я беспокоюсь об Алисе. Можете дать мне что-нибудь для связи или сами связаться с мамой?"
Прости, Коуки, но я не могу этого позволить. Я обманом убедила его отдохнуть в отдельной комнате, сказав, что сначала переговорю с начальством. Кажется, он задумался на мгновение, но всё-таки пообещал выпить лекарство и отдохнуть. … Сопроводив его в комнату и закрыв за собой дверь, я вспомнила отчёт, который лично отправила сегодня утром.
Если Коуки узнает, что его любимая, Алиса Элфорд – ‘искусственно созданный человек’, сможет ли он по-прежнему её любить?
Через несколько часов в связной я разговаривала по видео связи, используя секретную линию, подготовленную силами самообороны. На картинке отображался командир, а сбоку на экране были Аракава Мики с главами всех стран и членами из верхушки ООН. Я сразу осознала, что, стоя перед членами, которые заставляют мир вертеться, у меня быстрее забилось сердце от напряжения.
"Итак, какова нынешняя там ситуация?"
Спросил командир как представитель. Я почти лишилась дара речи, но собралась и дала ответ.
" В настоящее время Коуки-кун, кто является главной мишенью, полностью защищён. Кроме того, его друзья, Сайто Шинго и Айкава Мегуми, прибыли 2 часа назад и также находятся здесь под строгой охраной."
Когда я завершила доклад, мне довольно кивнули и сказали: “Отличная работа”. Помощник командира Луис, что ожидал рядом с командиром, продолжил.
" Мы, в группе специального назначения пришли к выводу, что недавняя серия террористических актов – это план похищения ‘Алисы Элфорд’, замаскированный под похищение Аракава Коуки, подробности смотрите, пожалуйста, в отчёте в руках каждого. Предположительно, похищение Элфорд-сан является главной целью, а похищение и убийство Аракава-куна – это второстепенная задача."
Также считается, что организация, которая тайно манипулирует религиозным культом, как-то связана с ‘Институтом генетики’, но в данный момент точно неизвестно. По этому вопросу мы заручились обещанием Канадского правительства, они предоставят нам информацию и позволят провести проверку закрытого института.
Так всё же этот ребёнок имеет к этому отношение, тогда выходит мои догадки, о которых я думала, после прихода сюда, верны? Но разъяснения продолжились.
" Для того, чтобы хоть как-то добраться до истины, требуется скорейшее разрешение данного инцидента. На данный момент, мы сформировали спасательный отряд, состоящий в основном из регулярных войск ООН, но из-за огромного масштаба террористической организации скорее уместнее будет назвать его ‘Армией спасателей’. Кроме того, было подтверждено, что после ухода из Японии террористы разместились на необитаемом острове в Юго-восточной Азии. Место окружено морем с хорошей видимостью, поэтому приблизиться будет трудно. Мы ищем способ решение и этой проблемы."
Выслушав всё, я уверилась в своих догадках. Видимо, командир заметил изменение в моём выражении…и попросил высказаться, раз у меня есть идеи на этот счёт. Я изложила мнение, которое сама составила из доступной информации, как аналитик разведданных.
" Сначала я изложу свои выводы. В мире существует только один силовой костюм, который в состоянии без проблем приблизиться к острову. Вы ведь не забыли? Он способен летать без поддержки на расстояние в 3200 км, может на самой высокой скорости превысить скорость звука, даже способен вернуться на Землю из космоса, в него ещё и встроена оптическая маскировка… Я о ‘костюме восьмого поколения’, который словно создан только для этой задачи."
Когда я произнесла это, все на экране загомонили. ‘Всё предусмотреть и заранее подготовить решение’ – вероятно, вот одна из причин, почему Коуки называют ‘ребёнком дьявола’.
Зачем, когда в море произошла авария, он ринулся на место в, скорее всего, опасном прототипе? Думаю, первостепенной целью было спасение людей, но, должно быть, он объединил это с полевыми испытаниями самого прототипа. По факту, он запустил на полную реактивные двигатели.
Далее, почему он разработал оптическую маскировку по такой тривиальной причине, как ‘подглядывание’? Потому что было необходимо спешить с разработкой, и можно предположить, что это была крайняя мера из-за того, что ему в голову никак не приходила отговорка для остальных.
В действительности, после завершения маскировки и установки в костюм, такие глупые поступки больше не совершались, и, прежде всего, несмотря на сброс прототипа в море, он сконструировал ещё один такой же. Я считаю, что всё это доказывает мою точку зрения.
Когда я закончила, то услышала фразы, вроде “такой дурак”, “он истинный дьявол!?”, “да насколько же далеко он видит будущее?”. И взяла слово Аракава Мики, единственная, кто сохранял молчание в этой ситуации.
" Итак, ты говоришь, что хотя мой сын и предвидел текущую ситуацию, он оставил проблему без внимания?"
Нет! Я не то хотела сказать!! Ради бога, не смотрите на меня, как на насекомое. В холодном поту я отчаянно начала оправдываться.
" Это не так; наверное, он собирался сам уладить всё? Это связано ещё и с его любимым человеком, Элфорд-сан, что обсуждалась ранее. Дальше будут только мои предположения, не подтверждённые фактами... Я считаю, что Коуки-кун узнал тайну рождения Элфорд-сан из собственной сети. Естественно, мы проверяем данные переписок Коуки-куна, но уследить за всем просто невозможно. И узнав секрет любимой, он не отвергнул её и выбрал защищать. Вероятно, он намеривался управиться со всем в полной секретности, чтобы не ранить любимого человека. "
Сначала, обнаружив эту информацию, я подумала: ‘Если Коуки узнает, что она – искусственно созданный человек, сможет ли он по-прежнему её любить?’, но когда я попыталась адекватно объяснить, совершённые им, действия, поняла, что мои предположения хуже некуда. Думаю, подобное для Коуки-куна не имело значения.
Однако он действовал, ни с кем не посоветовавшись, чтобы защитить любимую и её тайну…., тем не менее, неожиданно размер организации был гораздо громаднее, чем он себе представлял.
Все молча слушали мои догадки. И тогда президент США произнёс.
"Мы, в то время как ребёнок решил бороться в одиночку, тратим время на бесполезном совещании?"
С этих слов совещание начало проходить в быстром темпе. Сперва, было решено призвать Коуки к сотрудничеству с помощью приманки – операции по спасению, потому что только он может управлять костюмом восьмого поколения, что требуется для миссии.
Будучи в такой ситуации, мы злимся на самих себя, тех, кто можем положиться лишь на ребёнка, но нам ничего не остаётся кроме, как смириться. Далее, на операцию, ООН бросит 20% от общего количества своих войск, к тому же, было решено, что из ведущих стран за исключением Японии, которая всё ещё находятся в хаосе, отправят значительное число солдат в качестве подкрепления. И это основное содержание операции, но … план, выходящий за рамки общепринятого мнения, был предложен Аракавой Мики.
=Взгляд Аракавы Коуки=
Выпив лекарства и недолго поспав в комнате, я стал раздумывать о ситуации на холодную голову. Когда Алису забрали, у меня голова совсем не думала, потому что я был в панике, но Алиса находилась в ‘моём силовом костюме’. Я предполагал, что костюм, заказанный лично мамой в компании Ruin, не обычен, и в описании характеристик, которое я читал во время создания новой модели, было написано следующее:
‘В силовом костюме, заказанном Вами, улучшили модель высокоуровневой защиты пользователя.’
Проще говоря,… этот костюм нельзя открыть снаружи, пока не ввести пароль, состоящий из более 30 символов, и есть возможность оставаться внутри в течение двух дней, если запустить аварийный режим. К тому же, под сидением хранятся еда и вода, поэтому ни о чём беспокоиться не надо. И поскольку Алисе, кто с усмешкой читала описание вместе со мной, тоже известно об этом, вероятно, сейчас она уже сменила режим и сидит в костюме безвылазно.
Например, открыть с помощью силы без ввода пароля должно быть не так легко, потому что костюм обладает бронёй, которая выдержит даже ‘обстрел основного боевого танка’, и всё же есть ещё один дьявольский способ защиты - если попытаться открыть костюм насильно, то по округе рассеется слезоточивый газ. Алиса, как вовлечённое лицо, возможно, очень волнуется, но если поспать, спасательная команда должна тут же прийти на выручку.
Как только тревоги исчезли, я ощутил голод…
Я уже было собрался выйти из комнаты и попросить немного еды, но прямо в этот момент вошла сестрица, что привезла меня на эту базу.
" Коуки-кун, мы отправимся на искусственный остров “Японского агентства по освоению космического пространства”. Эм, ты, наверное, проголодался? Подготовлены бутерброды, и ты сможешь съесть их по пути."
Какое расточительство, что эта красивая сестрица является подчинённой не особо умного мачо, было бы круто, если бы она бросила работу и перешла к маме… пока я витал в своих мыслях, меня затолкнули в вертолёт, и мы взлетели. Поедая бутерброды, что передали внутри, я задал мучащие меня вопросы.
"Почему только МЕНЯ вывели из академии? Потому что я сын мамы?"
Неприятно, что ко мне относятся по-особому из-за этого. Меня гложет вина за то, что только я сбежал из опасного места, а Алиса, которая находилась в моём костюме, была похищена, что значит целью преступников, судя по всему, был ‘я’. Хочу узнать обо всём. Когда я поинтересовался этой темой, сестрица наставительно начала объяснять.
"Хотя, это и особое отношение, Сайто-кун и Айкава-сан, твои друзья, также находятся под защитой. Вы, ребята, создали лекарство, эффективное против Европейской трагедии, так что к вам ‘обязаны’ относиться особо в любой стране мира, пожалуйста, осознайте достижения своих собственных действий."
Поскольку Айкава-сан – тоже твоя хорошая подруга, применены чрезвычайные меры. Было решено взять её под защиту, потому что есть вероятность стать мишенью в этом нападении. Итак, насчёт похищения Элфорд-сан, если честно, ничего не ясно… Может быть, целились на тебя, а может быть, с самого начала мишенью была она. При любом раскладе, как только инцидент будет улажен, группа по расследованиям должна будет провести проверку, но это вне моих полномочий.
После объяснения мы оба замолчали. Сейчас мне надо время, чтобы обдумать сказанное, и сестрица тоже всё время лазила в кпк. Примерно через час в окне показался искусственный остров, интересно, что мы будем делать в таком-то месте? Когда мы приехали сюда, я, наконец, вспомнил о главной непонятности для меня. Сестрица проинструктировала раньше, чем я смог задать свой вопрос.
" Как только приземлимся, сразу иди в центральную комнату управления, там тебя ждёт твоя мама, и там ты услышишь о дальнейших планах."
Аа, ага. Ясно… так значит всё идёт, как запланировано. Тогда я приложу все силы, чтобы следовать плану.
Как только я вошёл в комнату управления, откуда слышался гомон, моментально наступила тишина, и я направился к маме, чувствуя себя неловко. Видимо, заметив моё приближение, она посмотрела сюда и заговорила.
"Коуки, поскольку времени нет, скажу только одно. Я хочу, чтобы ты помог в операции по спасению Алисы-чан."
Аа!? Почему именно я? Нет, я сделаю всё, что в моих силах, но что можно поручить простому студенту? Когда я поинтересовался, мама с самодовольной ухмылкой сказала: “Это можешь сделать только ты, Коу-чан”. Кажется, она об этом…такое чувство, что мне придётся сделать сто-то абсурдное.
"Я начну объяснение, поэтому слушай внимательно. С вопросами разберёмся после, а сейчас просто внимай. Я повторю несколько раз, но у нас и вправду нет времени, так что сосредоточься."
С этими словами мама вывела изображение на большой экран.
" В результате поисков выяснилось, что Алису-чан увели на необитаемый остров в Юго-восточной Азии, там также находится база террористической группировки. В настоящее время войска ООН и ведущих стран совместно занимаются операцией по спасению. Однако есть проблема…если приблизиться к острову по хорошо просматриваемому морю, то их сразу же обнаружат, поэтому наступление со стороны моря невозможно, со стороны неба то же самое, потому что по округе развёрнута радиолокационная система. И что хуже всего, низкое давление приближается к этой области, через 9 часов грянет сильная буря, и ориентировочно пройдёт она спустя три дня. Иначе говоря, силовой костюм, в котором сейчас Алиса-чан, будет обесточен, пока понятно?"
Переварив слова мамы, я понял, что если не спасти Алису за 9 часов, то будет фигово…. Кивком я попросил продолжить.
" Но есть одно решение. Нужно ворваться на одном силовом костюме нового типа, который разработал ты, и разбросать снаряды электронного подавления, которые создадут помехи для дымовых снарядов и радиолокационной системы. И в этот промежуток времени с неба спустится спасательный отряд, и, забрав Алису-чан, нужно будет быстро отступить."
Так моё содействие потребовалось, потому что будут использовать то, чем могу управлять только я? … ясно, это я способен понять.
" В таком случае, объясняю ход операции. Тебя, Коуки, посадят в баллистическую ракету с особым пространством в боеголовке, которая будет запущена через 1.30 с данного момента. Достигнув спутниковой орбиты, ты отсоединишься от боеголовки и снова начнёшь вторжение в 30 километрах над островом-целью. Тебе не стоит волноваться, потому что отсчёт буду вести я с земли. И не забудь задействовать оптическую маскировку на высоте 10 000 метров. После, на 2 000 метров запусти автономный полёт, и приблизься к острову, летя на высоте ниже 15 метров. Когда доберёшься до острова, поднимись на высоту в 40 метров, а затем раскидай снаряды по округе.… Как закончишь, быстро уходи и, пожалуйста, приземлись, потому что у противников корабли будут готовы для ответного удара. Есть вопросы? "
Вопросы? Никаких!! Много чего хочется сказать. Для начала, успех ли нас ждёт? А что в случае провала? А если буря придёт раньше, чем ожидалось? – вопросов куча, но если говорить о том, что ‘сделать это могу только я’, то есть всего один ответ. Тем более, это ради спасения Алисы. И я ответил маме.
"Нет."
" Отличный ответ. Я действительно горжусь тобой. Итак, поскольку всё ещё есть дела, иди переоденься и получи подробные объяснения о погрузке на ракету."
После детальных инструкций мне сразу пришлось залезть в силовой костюм, и меня затолкнули в ракету. Пока я сидел, как на иголках, послышалось объявление о запуске.
“До запуска 50 секунд….49, 48, 47”
По правде говоря, мне страшно. У меня дрожат ноги, потому что, возможно, я умру.
“30, 29, 28, 27”
Но если я не пойду, нельзя будет помочь Алисе, и мне противна мысль, что этой улыбки больше не будет.
“10 секунд… 9, 8, 7”
Мне кажется, будто я слышу голос Алисы, говорящий мне: “Люблю тебя”.
“5 секунд…4, 3, 2, 1, выстрел”
" Чёрт возьми !! Жди меня, Алиса!! Я обязательно спасу тебя."
=Взгляд Аракавы Коуки=
20 тысяч километров над землёй…, из-за того, что меня запихнули в боеголовку, ничего не видно, но, скорее всего, я в космосе. До недавнего времени ощущалась сильная тряска, а сейчас можно услышать только механический шум, исходящий от моего силового костюма. Судя по объяснению, боеголовка сама должна указать в сторону цели, но всё ли в порядке? Как только начало расти беспокойство, пришло сообщение от мамы.
" Коуки, ты слышишь меня? Здесь связь проходит нормально, так что думаю всё хорошо."
Точно, я и забыл…мой костюм всего лишь прототип, поэтому нет способа связаться с Землёй с орбиты спутников. И пока я здесь, звук могу получать только в одностороннем порядке.
" Время пришло, сейчас ты будешь отсоединён от боеголовки. Не выходит ли наружу кислород? Будь осторожен с герметичностью костюма."
Появилась лёгкая вибрация и перед моими глазами предстал белый дым, вероятно, в космос был выпущен кислород, остававшийся внутри боеголовки. С герметичностью костюма проблем нет, но…
" Почему, чёрт возьми, я кручусь!?"
Невольно вырвалось у меня. Обычно, глядя на Землю отсюда, начинаешь сентиментальничать: “красотаа…”, но!! Потихоньку продвигаясь вперёд и вращаясь, я не смог нормально разглядеть Землю.
" Тебя, наверное, волнует вращение. Ты ведь не сможешь вернуться просто под действием силы притяжения, так что ничего не поделаешь. И ты будешь лететь напрямик к месту. В следующий раз налюбуешься на Землю."
Вот это мама, читает все мои мысли. Хотя я и отказался от осмотра Земли, решил всё же достать и выпить сок в мягкой упаковке [п.п.: пример в конце главы], отправив его в плавание. Пока я восторгался, плавающим перед моими глазами, соком, снова пришло сообщение.
"Осталось десять минут до входа в атмосферу. Ты, вероятно, развлекаешься с соком, который захватил, но возьми себя в руки. Через две минуты на высоте 15 тыс. метров ты получишь управление костюмом."
Здесь установлена даже камера наблюдения? Выпив весь плавающий сок, я вернулся к реальности. С этого момента любая мельчайшая ошибка приведёт к смерти…,снова моё сердце застучало как бешеное, но мне посоветовали сделать глубокий вдох и успокоиться.
На экране в центре панели управления показана фотография всех нас вместе. Взглянув на Алису на краю фотографии, которая пыталась отодвинуться подальше от Таракаши, я по новой пристегнул ремень безопасности.
" Скоро ты войдешь в атмосферу, как только это произойдет, я не смогу с тобой больше связаться. В случае непредвиденных обстоятельств, Коуки, действуй на своё усмотрение."
На этом сообщение мамы прервалось. Затем постепенно Земля начала увеличиваться. Если хорошенько подумать, я не слышал историй о том, как силовой костюм в одиночку входил в атмосферу. Всё ли будет в порядке? Этот костюм мы создавали все вместе, Шинго отладил, а мама выполнила завершающие штрихи, так что хочется верить, что он так легко не развалится. А тем временем вибрация стала усиливаться.
" Гм…."
Я сжал зубы и принял позу эмбриона, чтобы выдержать тряску. Затем тряска вдруг прекратилась, и когда я открыл глаза и посмотрел на приборную панель, там были показаны данные по высоте: 11 000.
Протянув руку, я включил оптическую маскировку, но не уверен работает ли она на самом деле. По возвращению надо будет обратиться к Шинго и придумать способ подтверждения работы маскировки. Подойдет ли оптическая маскировка, созданная первоначально для подглядывания, для военных целей?
Пии-пии-пии! Пии-пии-пии!
Во время падения прозвучал сигнал, оповещающий о том, что высота достигла 2 тысячи. Я, запустив реактивные двигатели, замедлил скорость падения и старался лететь ниже 15 метров, как и говорила мама.
Если я в скором времени не подам опознавательный сигнал, пойдут ли войска вокруг острова в атаку? Даже не видя, меня с лёгкостью могут поймать с помощью тепловой или инфракрасной ракеты. Нуу, если я ошибусь с направлением выстрела, будет полная за... будет очень плохо.
" А это что?"
Как только я выпустил опознавательный сигнал, ко мне направилась загадочная радиоволна. Всё-таки раскрыли? С меня градом капал пот, но что-то было не так. Когда я проанализировал с помощью устройства, которое было перегружено после спешного апгрейда на искусственном острове, получаемая частота связи оказалась той, что используют в ООН. Думаю это какая-то информация о местоположении, но не уверен. Прежде всего, эта радиоволна от союзника, и пожалуй давайте примем её... таким образом я нажал переключатель и разрешил передачу.
Как только был нажат переключатель, на мгновение радиоволна прервалась, но я однозначно разрешил передачу, ведь стало поступать большое количество данных. Но, к сожалению, хоть данные и пересылаются, для меня они не представляют никакой пользы. Если бы здесь был Шинго, то он бы смог понять содержимое данных, но я только смотрю на поступающий поток информации. Впрочем, среди всего этого кое-что даже я в силах эффективно использовать.
" Это направляющая радиоволна? Кажись, они отправляют её с подводной лодки."
Похоже, расположенные около острова, подводные силы флота показывают относительно безопасный путь. Премного благодарен. Я, высказав признательность по той же частоте, приблизился к острову согласно направляющей радиоволне.
Я достиг пространства над островом и беспорядочно разбросал ракеты… Но это уже не шутки, с земли начали ответный удар. Даже если никого не видно, звук то слышно, и место, где, предположительно, нахожусь я, подверглось зенитному огню.
"Невозможно! Невозможно! Невозможно!"
Изо всех сил уклоняясь, я начал расстреливать снаряды: дымовые и создающие помехи, но так больше не может продолжаться. Я покойник! Да и вообще это работа не для школьника!!! Ну вот, снова трассирующий снаряд* прошёл в миллиметре от меня. Хватит уже….как же хочется свалить. Когда я на грани слёз надумывал смыться, неожиданно пришло сообщение.
" Воздушно-десантные войска подтвердили воздействие помех по всему острову. С этого момента все войска начинают операцию по спасению!"
Произнёс мужественный голос. И в этот момент в небе показался летящий огромный транспортный самолёт. Кажется, сообщение передавалось на всех частотах. Отлично, возвращаемся!! Я на полную запустил двигатели и отступил с острова. Выжав скорость до предела, я выскользнул из джунглей, и когда показалось море, со мной вышли на связь.
"Коуки, хорошая работа! Уже можно уходить. Тебе отправят информацию о месте встречи с кораблём, так что отправляйся туда."
Простите, но я уже покинул остров и нахожусь посреди моря! Офицер воздушно-десантных войск (ВДВ), что и раньше, связался со мной, но я уже над морем… Не смотря на то, что ушёл немного раньше, меня не обнаружили. Думая об этом, я посмотрел на точку сбора, о которой мне сообщили, и чуть было не свалился.
"В другой стороне?!"
Точка сбора была указана в противоположной стороне от моего нынешнего направления. Твою ж… Во время уклонения от заградительного огня я потерял своё местоположение из виду и вышел с другой стороны. Обогну-ка я тайком остров и отправлюсь на корабль.
Приняв решение, я до минимума снизил скорость, и когда бросил взгляд на остров, летя в трёх метрах от поверхности моря, заметил сражающихся людей из ВДВ. Кажется, они стараются, но было ясно, что им приходится трудно. В отличие от меня у них не установлена оптическая маскировка, поэтому во время посадки довольно многих сбивали.
…….
Если я вот так вот уйду, всё ли будет хорошо? В то время как все упорно трудятся ради спасения Алисы, только я повернулся спиной к острову. Впрочем, даже если поверну обратно, ничем помочь не смогу. Не то, чтобы я не умею стрелять, просто у меня нет оружия. Самое больше, что можно сделать, - быть приманкой. И тут на память пришли мамины слова, прежде чем прервалась связь.
‘В случае непредвиденных обстоятельств, Коуки, действуй на своё усмотрение.’
На данный момент лучше всего будет безопасно высадить войска. Раз уж дальнейшие действия определены… я связался с подводной лодкой, которая ранее отправляла мне радиоволну.
" Это Аракава, как меня слышно прием ?"
Меня беспокоил один вопрос: разговор будет проходить на японском или нет, но вопреки ожиданиям, ответ был всё же на японском.
" Это субмарина ООН, радист судна Толстой. Чем могу помочь?"
"С данного момента я возвращаюсь на остров и буду играть роль приманки. Не могли бы Вы, пожалуйста, сообщить об этом людям ВДВ?"
После моих слов радист попросил немного подождать, так что, зависнув в воздухе, я стал ждать ответа, но в то же время перед моими глазами разворачивалось ожесточённое сражение. Пока время постепенно утекало, наконец-то пришёл ответ, но не этого я хотел услышать.
"Я связался с высшим руководством, но разрешения не было дано. Пожалуйста, просто отступайте."
" Нет-нет!! Что за официальности! В бою ведь ваши товарищи?! Быстро свяжитесь с ними!" – кричал я, но другая сторона упорно молчала.
"Недавно воздушно-десантным войскам ‘по ошибке’ отправили план и информацию о Вашей позиции. Информацию сразу же стёрли, но от ВДВ пришёл ответ: “Принято”."
По-видимому, попался сговорчивый служащий. Коли они ошиблись, ничего не поделаешь… Сдерживая смех, я ответил.
" Понял. К сожалению, я отступаю. Однако из-за обстрела сломался GPS, и, возможно, ‘по ошибке’ я возьму курс на остров, поэтому, пожалуйста, будьте осторожны со случайными выстрелами."
И затем я на всех парах помчался обратно к острову. После приземления на острове, я снова пустил в ход оптическую маскировку, до предела снизил мощности, чтобы не быть замеченным по звуку, и потихоньку двигаясь, вторгся на территорию войск противовоздушной обороны (ПВО), которые продолжали обстреливать небо.
"Ну привет".
Когда я прямо посреди их территории убрал маскировку, крикнул через внешний динамик и помахал рукой, войска ПВО, удивившись моему внезапному появлению, полностью остановились. Затем пехота начала отчаянно стрелять из винтовок, но когда они поняли, что это совершенно бесполезно, они направили в мою сторону зенитное орудие.
Отлично! Как и планировалось, они полностью сосредоточились на мне. Я тут же включил маскировку, и со всей мочи дал дёру. Пока я зигзагами уклонялся, они снова начали обстреливать небо, так что на этот раз проникновение было с противоположного направления.
"Вот так"
Когда я показался, махая рукой, будто ни во что не ставя противника, через камеру узрел покрасневшие лица вражеских солдат. Вновь они нацелились на меня и стали обстреливать, так что я направился на другую точку. Я был доволен тем, что они не стреляли в небо, потому что глядели по сторонам и остерегались меня.
Продолжая сие действо в различных точках, я понял, что войска ВДВ стали безопасно высаживаться.
"Теперь всё должно быть в порядке, и зенитные орудия полностью сосредоточены на мне. Пора бы."
На этот раз я уже собирался полететь в точку сбора, но обнаружил ‘свой силовой костюм’ на грузовике.
=Взгляд Алисы Элфорд=
После того, как меня запихнули в транспортный самолёт люди с оружием, я решила тут же включить функцию аварийного режима костюма и забаррикадироваться. Этот костюм, заказанный мамой Коуки, будет не преувеличением назвать крепостью, в которую было вложено максимум сил, чтобы защитить сына….пока батарея не разрядится, внутри должно быть безопасно. После нескольких часов полёта на транспортном самолёте, по звуку стало понятно, что в этот раз меня переместили на машину.
Я на мгновение вернулась на основной режим и проверила, что было снаружи.
" Видно джунгли….ещё и температура 38? Это тропики."
Я снова переключилась на аварийный режим и обхватила колени. Спасатели ведь знают о моём местоположении? Сдерживая подступающие слёзы, я вспомнила папины слова.
‘Алиса, ты особенная, в один день ты, возможно, сама окажешься в опасности. Но в этом случае, можешь просто спокойно подождать, когда подоспеет помощь? Не волнуйся, потому что люди, которые с большой заботой думают о тебе и папочке, непременно придут за тобой.’
Мне и в голову даже прийти не могло, что такое произойдёт, но теперь, оказавшись в такой ситуации, я почти сломлена страхом и тревогой. Мне на глаза попался компьютерный терминал, установленный слева, и когда я нечаянно коснулась его, на рабочем столе высветилась фотография, где мы все вместе.
На ней запечатлены Коуки, Сайто и Мегумин, а я не очень ладила с Таракашей и оказалась на самом краю фотографии. Всё-таки я до последнего не прикасалась к Таракаши, но сейчас мне жаль, что плохо относилась к нему. Коуки снят, смеющимся и держащимся вместе с Сайто за усики Таракаши, а Мегумин улыбается, ухватившись за одежду Сайто.
" Смогу ли я снова встретиться со всеми?"
Так или иначе, с моих уст срывались жалобы. И тогда снаружи послышались звуки ударов, стремящиеся разрушить оболочку костюма! Казалось, ударов было множество, но как только раздался шум выходящего газа, всё умолкло. Скорее всего, был выпущен слезоточивый газ для остановки вторжения, я расплакалась от страха.
" Уаа! как же страшно, Коуки."
Пока я отстранёно смотрела на терминал, два часа почти истекли. Похоже, наплакавшись, я провалилась в сон, но что же разбудило меня? Размышляя над этим вопросом, я уловила вдалеке звуки. Без сомнений, это точно такие же взрывы, что я слышала в академии. Пришла помощь? Когда я, затаив дыхание, выясняла ситуация, донеслись звуки последовательных взрывов и чего-то, летящего на высокой скорости.
" Может, лучше запустить костюм…"
Я передумала нажимать кнопку запуска. Если это не спасатели, то батарея только зря будет посажена. Сейчас лучше быть хорошей девочкой, - в то время как я рассуждала и ждала, прислушиваясь к звукам взрывов, я осознала, что машина тронулась.
Нельзя так всё оставлять! Всё-таки этот звук означает, что пришла помощь; к тому же, они торопятся. После нажатия кнопки запуска и возвращения к основному режиму, я изо всех сил постаралась поднять костюм, но он намертво встал. А потом внезапно источник питания отключился…
" Батарея разрядилась."
Кажется, я вконец израсходовала оставшуюся батарею последними судорожными усилиями. Я снова уселась, обхватив колени. Костюм, который до сих пор защищал меня, уже полностью обесточен. Если впоследствии использовать любое тяжёлое оборудование, можно с лёгкостью, без какого-либо сопротивления, открыть его…. По всей вероятности, противник тоже понял это, так как до меня дошло, что удары по броне стали более тяжёлыми, в отличие от недавних.
" Под конец хотелось бы увидеться с Коуки…"
Когда я уже решилась, проговаривая эти слова, снаружи раздался голос.
“Алиса, я заметил движение, ты ведь внутри? Быстрее выходи.”
Слух подводит меня? Кажется, мне почудился голос Коуки, но думаю, это лишь моё воображение. Даже если прибыли мои спасители, среди них не может быть он. Это просто слуховые галлюцинация, вызванные моим желанием встретиться с ним на моём смертном одре….так я думала, но голос всё равно продолжал звучать.
‘Алиса, эй! Здесь опасно, и я точно помру тут! Прошу, выходи и пересаживайся сюда.’
Когда я вылезла из костюма, там был Коуки, который, открыв люк, подзывал меня.
"Быстрее! Водитель грузовика сбежал, но может скоро вернуться, так что пересаживайся в мой костюм и сваливаем."
Когда я бессознательно приблизилась к Коуки, тот схватил меня рукой костюма и втолкнул в кабину пилота. Затем он посадил меня в таком состоянии к себе на колени и погладил по голове.
" Я рад, что ты выбралась. Ты молодец. А теперь возвращаемся."
Сказал он с улыбкой и начал передавать куда-то сообщение.
" Толстой, меня слышно? Я спас Алису. Теперь направляюсь в точку сбора, но прибавился ещё один человек, поэтому топливо в реактивных двигателях кончается. Можете подобрать нас?"
" Это Толстой, Вас понял. Приземлитесь на море и ожидайте."
Коуки, разговаривающий с таким решительным выражением лица, очень красивый. Когда я неосознанно обняла его, то сильно засмущалась, но и я сама постараюсь и потерплю. Думаю, это можно считать его наградой. Крепко обнимая, я задала Коуки мучающий меня вопрос.
" Как ты сюда добрался?"
"Помнишь искусственный остров, куда мы ездили? Ну, мы ещё там провожали Таракашу. Так вот, меня оттуда запустили на ракете в космос, а после я вернулся на Землю и долетел до этого острова."
Такое чувство, что он с такой лёгкостью говорит о невероятных вещах…. Космос? То есть, Коуки, чтобы спасти меня, пролетел на ракете несколько десятков тысяч километров? С виду, так для него это будто мелочь, он вообще осознаёт, что совершил такую абсурдную вещь?
"Наверняка, нет…"
Когда я пробормотала себе под нос, Коуки спросил: “Ты что-то сказала?”, но я с улыбкой покачала головой. Мой любимый человек, сколько бы сам не вытворял невероятностей, не то что не хвастается, но и даже не осознаёт этого.
Некоторые люди плохо отзываются о нём, вроде ‘корчит из себя невесть что’ или ‘что за идиот’, но я считаю, что Коуки действительно думает о таком, как о незначительной мелочи. Несомненно, для Коуки ‘невероятные вещи’ становятся всё больше и больше делом привычки, но именно это приведёт к великому достижению, которое для человечества зовётся новым открытием. И обязательно настанет день, когда он совершит такое великое достижение….
Интересно, буду ли я в этот момент рядом с Коуки? Нет, я абсолютно точно буду рядом! Пока я была преисполнена решимости, заметила подлодку, плывущую по морю. Похоже, это и есть ‘Толстой’, потому что мы летим в её сторону. А затем мы медленно приземлились на неё.
" Добро пожаловать на Толстой. Это честь для нас приветствовать героя.
Глубоким поклоном поприветствовал человек, предположительно капитан, вышедший на палубу, и в ответ Коуки смущённо рассмеялся со словами ‘да я же и не герой вовсе’.
Глядя на его лицо, я хихикнула; он и впрямь не осознаёт этого…
=Взгляд Аракавы Мики=
Спустя пол дня после успешного спасения, я, пока Коуки ещё не вернулся, из дома позвонила по видео связи Шуичи. По-моему, он был сильно загружен. Я заметила это по его осунувшемуся лицу, но мне хочется знать всю правду этого дела. Шуичи, казалось, трудно было произнести слова…
"Прости, Мики, я и сам ничего не понял."
И что это значит? Остров должны были взять под свой полный контроль силы ООН. Там же можно найти сколько душе угодно улик, если поискать, — настойчиво вопрошала я.
"Во-первых, нынешний инцидент спланировал архиепископ религии, о котором шла речь. Однако этот парень сбежал, хотя не так-то легко прорваться через такое окружение…"
Невозможно! Более сотни кораблей и спутников следили за островом, как бы он смог сбежать.
" Верно, такое невозможно. Но факт в том, что он сбежал. Вне всякого сомнения, в одной из стран, участвующих в операции, кто-то слил информацию. То же касается и оснащения, одна религиозная группа не в силах обеспечить таким количеством. Ты можешь поверить? У них даже было ядерное оружие, запрещённое договором."
Да что же происходит? Целью был Коуки? Или всё-таки Алиса?
" Я допросил выживших, но по их словам, внутри захваченного костюма находился Коуки. Верующие, определённо, собирались убить Коуки. И всё же, при обыске комнаты архиепископа я обнаружил несколько документов, которые он не смог вынести."
Здесь он сделал паузу и стал выглядеть, как профессиональный военный.
"В документах были фотографии Коуки и Алисы. Скорее всего, не важно, кто находился в костюме, Алиса или Коуки. Их удовлетворило бы устранение любого… Такой мы сделали вывод."
Если вовлечена страна, то расследование, судя по всему, столкнётся с трудностями. Не говоря уже о том, если это держава. И тогда я поинтересовалась у Шуичина эту тему.
"Прежде всего, необходимо арестовать сбежавшего архиепископа; если схватить его, всё сразу прояснится. Дальше, из какой страны просочилась информация? Это дело поручено моей подчинённой, Клэр, так что их, определённо, выследят. А вот насчёт Алисы…"
Знаю…… Если Коуки не против, то наше вмешательство не будет проблемой. Вот только не хочется всё усложнять и ранить девушку, которая, вероятно, станет моей невесткой.
" Хорошо. Мы продолжим расследование относительно ‘проекта Алиса’. Я знаю её только по информации и фотографиям, но она ведь хорошая девушка? Коуки молодчина… Ну, ты всё равно красивее. Кстати, Коуки до сих пор издевается надо мной, называя ‘Мачо’?"
"Я не отрицаю, что ты и впрямь импульсивный идиот и мачо, но думаю, тебя высмеивают ещё и потому, что ты не говорил о том, что работаешь в подразделении особого назначения ООН."
" Нет, когда Коуки смотрел телевизор, там показывали подразделение особого назначения, и когда он сказал что-то вроде: “Как круто”, здесь я впервые сообщил ему, что я из подраз……"
Поскольку я услышала всё, что хотела, я оборвала связь со словами “глупый мачо”. На будущее стоит увеличить количество охранников, и решить вопрос с защитой Алисы, а затем……
Пока я выполняла намеченные дела перед возвращением Коуки, мне неожиданно вспомнилось. Мы ведь совсем забыли про Кона.
Послание переводчиков: Есть две новости! первая хороша, вторая плохая..
Начнем с хорошей, Теперь мы будем выпускать по 4 главы за раз..
Плохая новость это только через 5 дней..
причина то что у нас много тайтлов которые надо переводить.. так еще рук не хватает для работы..
но мы надеемся вас это не огорчит))
" Эх...
В исследовательском корпусе, после того, как Алиса и Айкава пораньше вернулись домой, Шинго сильно вздохнул. Скармливая мороженку Кону, я искоса глянул на Синго и спросил
"Что случилось?"
"Никак не могу придумать, что подарить на день рождение Мегуми."
Он смотрел на нас с Коном, распластавшись по столу с таким видом, словно для него всё кончено. Думаю, в качестве подарка подойдёт что-нибудь брендовое, от чего она будет в восторге…
Так я считаю, но решил повременить с ответом, серьёзно обеспокоенному, Синго. И вообще, когда её день рождения? В зависимости от даты изменится и время для того, чтобы что-нибудь подготовить.
" День рождение? А когда?"
" 20 июля."
" Хм... есть ещё 3 недели? Времени достаточно, чтобы что-нибудь купить или даже создать. Так, наверное, лучше подарить то, что её порадует и соответствует её хобби и вкусам. Я поинтересовался у Синго о её интересах и о том, что ей нравится, но получил удивительный ответ."
" Насчёт этого, я никогда не спрашивал, так что, понятия не имею."
" В смысле понятия не имеешь!? Хоть немного интересуйся своей девушкой! Когда я схватил его за плечи и затряс, выражая недовольство, он, со слезами на глазах, извинился."
"Прости! Но мне как-то было стрёмно спрашивать её. А, ну она говорила, что ей нравятся горячие источники."
"О горячие источники? Горячие источники… их и я люблю. Отлично! Решено, я снова схватил Шинго за плечи и заявил."
" Давай откопаем горячие источники!"
"Фухи!?"
Когда Шинго посмотрел на меня взглядом ‘ты это о чём?’, я приступил к объяснениям. Если Шинго подарит, собственноручно сделанные, горячие источники Айкаве, которая их обожает, то без всяких сомнений, она влюбится в него ещё сильней.
К тому же, если самому сделать горячие источники, за них не нужно платить, можно расслабляться сколько душе угодно, и другие люди мешать не будут! Определённо, это станет идеальным завершением дня. Пока я выдавал такую пламенную речь, Шинго поднял насущные проблемы.
"Но, что насчёт земли? А ведь ещё нужны люди для работы, а так же будут и другие затраты, ты об этом подумал?"
" Безусловно, я и это учитываю. Землю можно и купить! Видимо, Шинго ещё не подтвердил информацию о своих средствах, но вознаграждение за недавнюю разработку лекарства от ‘европейской трагедии’ сегодня перевели на счёт каждого."
И сумма составила 500 млн долларов. Если объединить наши с Шинго деньги, можно построить целый замок. С работой также всё утрясётся, если использовать наши силовые костюмы. Я также помню и о специальных знаниях, необходимых для раскопки горячих источников. Пока я объяснил ему это,
" Фухи, а дело то должно выгореть."
Воодушевился и Шинго. Итак, с чего бы начать… Пока я обмозговывал дальнейший план, Шинго с тревожным лицом поинтересовался.
"Но, нормально ли это? Ты разве не хочешь потратить деньги на что-нибудь другое?"
"Шинго, что мне ещё с ними делать то!? Не парься, а лучше план разрабатывай."
"Со смехом сказал я, и Шинго радостно поблагодарил меня. Ну, ему действительно не надо волноваться об этом, ведь после завершения и я и Алиса будем пользоваться горячими источниками!"
" Что ж, Хаконэ подойдёт?"
"Подойдёт."
Мы переместились ко мне домой, и стали составлять детальный план. Было решено купить участок земли рядом с центром горы. Конечно, это и ради красивого пейзажа тоже, но прежде всего, чтобы посторонние не мешали. Далее - здание под горячие источники. Мы решили привезти одно из-за границы… и здесь возникла проблема.
" Давай сделаем старинный замок в стиле барокко."
" Фухи! У тебя ужасный вкус! Лучше в готическом стиле, наподобие Кёльнского собора."
У нас с Шинго совершенно разнятся взгляды на архитектуру здания. Из-за того, что мы не достигли согласия, не уступая друг другу в этом вопросе, решили, в конечном итоге, посоветоваться с моей мамой.
“Эй, вы же делаете горячие источники в подарок девушке? Почему вы выбираете такой ужасный стиль для здания, словно там будут вампиры или призраки? Думаю, стоит поставить великолепный османский дворец”.
Думаю, всё же это не то. В конечном итоге, я и Шинго напоследок решили спросить мнения у Клэр, “человека ракеты ”, которая позаботилась обо мне во время предыдущего переполоха. Я отправил три варианта на, ранее полученный, адрес, и спустя 10 минут пришёл ответ.
“Всё отклонено. Я думаю, вам стоит притормозить, потому что если продемонстрировать такое здание, определённо оно будет привлекать внимание. Постройте бревенчатый дом с более уютной и дружественной атмосферой”.
По слову Клэр было решено заказать бревенчатый дом у подрядчика. Что касаемо земли, здесь необходимо разбираться с юридической волокитой, поэтому мы решили, что мама купит землю под постройку в свою собственность.
В дальнейшем, по сути, если не ехать на место стройки, то делать нечего….. Подумал я и предложил Шинго на выходных приступить к работе, но ответ оказался вне ожиданий.
" Мммм, семестровые экзамены окончены, может, прогуляем? Тебе ведь тоже особо ничего в академии не надо."
Мы отправили девчонкам сообщение: “Едем изучать экологию насекомых на три недели”, занялись подготовкой и спустя три дня отправились в горы на Хаконэ.
Из городка у подножия горы мы полетели на моём силовом костюме к той земле, что приобрели. Разумеется, я нёс Щинго, который так же был одет в костюм, и навалил на себя кучу необходимого оборудования. И всё-таки, на вершине горы можно узреть только лес. В принципе… это удобно.
" Коуки, скоро будем на месте. Раз нам придётся расчищать местность, поднимись повыше."
Связался со мной Шинго, следящий за картой. Я, следуя его голосу, поднялся на высоту в 200 метров, и тогда со словами: ‘Бросаю’, Синго метнул динамит для взрывных работ, который был у него в руках.
Динамит, который был установлен так, чтобы сработать в 5 метрах над землёй, превысил ожидаемых результат, сдул лес в радиусе 10 метров и образовал площадку для посадки. Мы приземлились на, только что созданном, участке. Без минуты отдыха установили по области динамит и снова отступили в небо.
"Фухи! Фухихихихи."
Каждый раз, когда Шинго, странно посмеиваясь, нажимал на кнопку детонатора, леса как не бывало, и быстро образовывались открытые участки земли. Эй, Шинго…мы ведь собирались ещё использовать эти деревья, так что в пыль не преврати их.
"Экскаватор здесь подойдёт?"
"Угу, придерживай меня, чтобы не упасть. Отсюда приступаю я."
После завершения очистки земли мы установили огромный экскаватор и приступили к работе по раскопке грунтовых вод для горячего источника. Из-за этого я обратился к геологу, который работает в отделе разработки новых металлов и сплавов Научной лаборатории следующего поколения, где ранее бывал, и он определил примерное расположение грунтовых вод.
Сегодняшняя работа была закончена, как только я достаточно погрузил ковш в землю. Просто будем надеяться, что завтра утром из земли хлынет горячий источник. Я снова взлетел в небо с Синго и отправился в городок у подножия, где у нас забронирован номер в гостинице.
=Взгляд Аракавы Мики=
Я пришла в отделение государственной администрации, чтобы договориться о земельном участке для Коуки и Шинго. По-видимому, Коуки думал, что всё просто, надо только обладать землёй, но на самом деле есть и другие сложные формальности. Я должна заняться такими вещами, как получение разрешения на использование воды из горячего источника, на строительство и т.д.
"Я то думала, он всё знает, но он всё ещё ребёнок."
Обычно Коуки решает всё сам, но в этот раз он пришёл с личной просьбой ко мне, так что как родитель, я очень рада. И на этой почве я забыла назначить встречу чиновнику и без приглашения пришла в администрацию.
" Меня зовут Аракава Мики, и я бы хотела встретиться с тем, кто занимается вопросами по земельному участку."
Можно понять, что невозможно встретиться с человек, если внезапно заявиться, поэтому я употребила имя ‘Аракава’ и настояла на встрече. Как и ожидалось, мне сразу же разрешили встретиться с чиновником, и я вошла в комнату, но там почему-то оказался чиновник, обливающийся потом.
"Н-неужели Вы собираетесь устроить государственный переворот!? Если да, то, пожалуйста, идите в Генеральный штаб сил самообороны и кабинет министров!" (Уже настолько боятся)
Произошло какое-то недопонимание? Я пришла обсудить вопрос касательно земли для Коуки и прав, связанных с ней. Я объяснилась, но…
" Понял! Я на всё даю своё одобрение, только, пожалуйста, сохраните мою жизнь!!!"
С этими словами он передал мне документы. Выходит, я угрожала ему и насильно заставила одобрить сделку?! Конечно, я воспользовалась именем ‘Аракава’ и вынудила меня принять, но неправильно поняли не только меня, но и даже Коуки с Сайто.
После того, как я подробно всё объяснила и разрешила недопонимание, мы подписали все документы, и я покинула приёмную. Затем, уже стоя у входа в администрацию, до меня дошло, почему служащий так испугался.
" Так вот почему."
Невольно вырвалось у меня, когда я заметила, усиленный после последнего инцидента, отряд охраны. При виде полностью вооружённых 200 солдат и 15 вертолётов, летающих по небу, хочешь не хочешь, а воспримешь ситуацию неправильно.
" Немного даже слишком…"
С такими мыслями я отправила Коуки сообщение: “Всё в порядке”. (Ну да ну да)
=Взгляд Аракавы Коуки=
"Закончено!"
" Фухи, ну наконец-то."
Через две недели с небольшим после начало работ по раскопке горячего источника… наконец всё завершилось. А времени заняло больше, чем планировалось, потому что с самого начала там, где я бурил, горячий источник не появился, и мне потребовалось копать ещё в трёх местах. После того, как горячий источник начал фонтанировать, мы построили забор из вырванных деревьев, мы проложили под землёй трубы и соединили их с теми трубами, что тянулись от другого участка с грунтовыми водами, и настроили идеальную температуру воды.
После этого, мы решили соорудить ванну с каменной укладкой и смонтировать привезённый бревенчатый дом в подходящем месте, но…не хочется вспоминать о пройденных трудностях, так что я опущу подробности. Если выразиться кратко, то эта работа не для двух человек.
"Остаются только кровати и предметы, необходимые для жизни. Коуки, будешь таскаться туда-сюда с вещами?"
"Нет, Клэр привезёт всё на вертолёте со своими коллегами. Давай вернёмся в академию и встретимся с Айкавой и Алисой."
Я ввёл в курс дела Шинго. Позавчера ночью Клэр написала мне: “Коуки, если вы будете обустраивать всё необходимое, дом, вероятно, превратится в демоническое логово, так что, со всем разберусь я”.
Что ещё за демоническое логово!? Ничего подобного не случится. Хотя я и подумывал специально купить кровать с балдахином…. Пока я бурчал, Шинго сказал:
" Коуки, всё готово."
Поэтому я смиренно полетел в академию.
"А!? Горячие источники?"
Мы предупредили девчонок, чтобы они ждали нас в исследовательском корпусе, заранее готовые к ночёвке, а затем уже поведали им полную историю. Я с ухмылкой наблюдал, как Шинго робко рассказывает о подарке для Айкава.
"Угу, я вспомнил, что ты как-то говорила о том, что тебе нравятся горячие источники, и вот, мы с Коуки сделали их. Мы говорили, что это исследование насекомых, но, по сути, мы раскапывали горячий источник. Эм…не примешь ли это в качестве подарка на твой день рождения?"
Из-за нервов его японский был немного странным. Он, скорее всего, имел в виду: ‘Я ради тебя откопал горячий источник, пойдём’. И Айкава радостно бросилась в объятия Шинго. Я с такой же радостью посмотрел на Шинго и подумал, что это стоило моих усилий. Пока я был тронут до глубины души данным положением дел, Алиса с улыбкой на лице спросила меня:
" Что же ты подаришь на моё день рождение?"
Но если честно, я ничего не придумал ещё, так что смог ответить только: “Секрет”.
Когда мы, усадив Алису в мой костюм, а Айкава насильно запихнув в костюм Шинго, в шатком полёте вернулись на горячий источник, предметы для жизни уже были перенесены в бревенчатый дом. И на столе лежала записка.
“Я привезла предметы, которые выбрали моя старшая сестра, Эрида*, и мои коллеги - девушки. Деньги взяли с Вашего счёта, так что ни о чём не беспокойтесь”.
После прочтения я огляделся. Здесь и впрямь стоял стол и посуда, от которых так и вело чем-то девчачьим… Не слишком ли много изысканности? Только я начал беспокоиться, как…
"Мегумин! Смотри, как мило."
"И правда, у ребят есть вкус."
Услышав эти слова, я разорвал записку на мелкие кусочки, и решил приписать заслугу нам. Когда я взглядом сообщил ему об этом, он закивал головой, как болванчик. Нас не должны разоблачить!! Не должны. После, мы показали им сам горячий источник, но, наверное, им лучше погрузиться в него самим…. Когда я предложил это…
"Так и сделаем. Мы с Алисой пойдём окунёмся, а вы не подглядывайте."
Покраснев, Айкава сказала мне. “Конечно, мы не будем подглядывать”, - ответил я, но мы с Шинго уже составили план! Я говорил много раз, но повторюсь: нам нельзя попасться! Пока я думал о таких бесстыдных вещах, Алиса, глядя в глаза, присмирила меня.
"А ведь точно! Если будешь подглядывать за мной, эм, если ты станешь подглядывать за Мегумин, лишишься кое-чего!"
"А? Чего я лишусь!? В то время, как у меня заболело ниже живота, и меня охватил страх, Айкава тоже вторила ей."
" Точно. Шин, если ты станешь подглядывать за Алисой, не за мной, то тоже лишишься этого."
“Фухи”, - Шинго вскрикнул от страха. Девушки бросили эти слова и исчезли в ваннах под открытым небом. С каких пор Алиса стала такой страшной девушкой?
Я отчаянно пытался вспомнить, но ответа не было, хотя в уме всплыла одна фраза… ‘Если будешь подглядывать за мной, эм…’, - так сказал Алиса, может ли быть…. Мы с Шинго переглянулись, кажется, он тоже припомнил похожие слова Айкава, и мы глупо заулыбались.
Похоже, этим летом нам скучать не придётся
=Взгляд Мегуми Айкава=
Зайдя в купальню под открытым небом, передо мной распростёрлась настолько большая ванна, какой я раньше никогда не видывала. Без сомнений, она в два раза больше той, в отеле на Хоккайдо, куда меня очень давно возили.
" Ваау, какая огромная! Мегумин."
Алиса столь невинно радуется, но о подобном размахе и сказать то нечего. Сколько же сил надо было вложить, чтобы построить это …? Шин спрашивал, не приму ли я этот подарок, но увидев, такое нельзя не принять.
"Пойдём."
После Алисы, облившей себя горячей водой и окунувшейся в горячий источник, я погрузилась в горячую воду. Ощутив идеальную температуру воды, у меня непроизвольно вырвалось:
" Фуняу~".
" Хаха, Мегумин, ты так похожа на кошечку."
Алиса, услышав мой голос, поддразнила меня, а я, не обращая на это внимание, прошла к задней части ванны.
" Погоди, Мегумин."
Послышалось позади, но я не остановилась. Раз уж здесь нет обычных посетителей, мне в голову закралась одна мыслишка. Наконец-то я смогу «поплавать в купальне»! Проплыв до середины, я сделала глубокий вдох и погрузилась в воду. Когда уже воздуха не хватало, и я высунула голову из воды, то заметила, как Алиса неслась за мной баттерфляем, что немного удивило.
"Взяла и бросила меня там."
" Прости, я просто увлеклась. Но, почему ты поплыла за мной баттерфляем? Разве не лучше было бы обычным способом плыть?"
" Я…никак кроме баттерфляя больше не умею."
Только я спросила, как Алиса, слегка надувшись, ответила. И всё же, ты говоришь, что ничего другого не умеешь, а это значит, когда вы вместе с Коуки отправитесь, например, на море, ты будешь следовать за ним скоростным баттерфляем? Это как-то…нет, это просто ужасно.
Не проще ли научиться плавать по-другому? Спросила я у Алисы.
"Честно? Мне хотелось бы научиться плавать кролем."
Да нет же, Алиса, я скорее имела в виду….когда едешь на море с парнем, нужно плавать так, чтобы можно было наслаждаться компанией друг друга.
Немного поучившись плаванию, девушки сели на край ванны и дали своим телам немного остыть. Пока они вдвоем рассеянно глядели на небо, Алиса, как бы вспомнив о чём то, заговорила.
" Нам следовало бы взять с собой и Кона. А… если бы он окунулся в горячую воду, ему бы понравилось?"
Даже не знаю. Я никогда не читала о том, как дракона погружали в горячий источник. Но вопреки ожиданиям всё же могу представить, как это дитё радостно и беззаботно плавает. Когда мне на ум пришёл такой образ, внезапно…….вшш, вшш!
Послышался звук летящей небольшой ракеты. Когда мы огляделись, то заметили, как ракета вылетела из зоны входа. Что они делают? Прежде чем я успела высказать свои сомнения, Алиса громко крикнула Аракава.
" Коуки, что вы там творите?"
‘Я запускаю сигнальные ракеты для отпугивания животных. Когда я выстрелю следующей, Шинго запустит самодельный фейерверк, так что ждите.’
Ответ Коуки, донёсшийся издалека, оказался выше моего понимания. Не проще было бы использовать обычный фейерверк? До меня никак не доходит, зачем специально делать ракеты? Ну, скорее всего, если спросить об этом Шина, он даст непостижимый ответ: “Фухи! Разве это не романтично?" И тут мы увидели…
БА….БАХ!
Пока я представляла себе Шина, неожиданно взорвался фейерверк, осветивший небо. Несомненно, этот фейерверк был немного меньше, чем обычные (на крупных фестивалях). Красивые большие цветы украшали небо, согревая душу.
"Как Красиво~…"
Когда я произнесла это, Алиса закивала головой. Пока мы наблюдали за фейерверком, Алиса рядом серьёзным голосом поинтересовалась.
" Мегумин, почему ты полюбила Сайто?"
‘Почему’ - и сама не знаю….когда заметила, то уже влюбилась. Припоминаю, что поначалу в сознании было только: ‘мерзкий человек со странным смехом’. Тогда он мне и начал нравится? Я смогла-таки отыскать причину в глубинах памяти.
В первый раз моё впечатление о нём изменилось, когда я искала кое-что. Тогда я потеряла диск с данными исследования, и Шин, случайно проходивший мимо, разыскивал его вместе со мной в течение трех часов. Когда мы нашли диск, я отстранилась, думая, что он что-нибудь попросит взамен, но Шин бросил: “Как я рад, что нашли диск! Ну, я домой”, и ушёл домой, а я даже не успела поблагодарить его. В то время, должно быть, в моём представлении он стал ‘странным, но хорошим человеком’.
Немногим позже меня окружили хулиганы во время шоппинга в городе. Когда они схватили меня за руку и насильно попытались увести, неожиданно раздался голос Шина.
" Эй, отпустите её."
С дрожью в коленках… он поставил большую сумку на землю и попытался мне помочь. Я ясно помню то чувство защищённости. Шина, казалось бы, должны были избить хулиганы, но он открыл сумку и выпустил Таракашу.
В то время, когда он помог мне с Таракашей, который пока ещё не умел говорить, то стал для меня ‘странным, но отважным, классным парнем’. Такую историю я и рассказала Алисе.
" Всё-таки, за ним закрепился образ странного парня."
Рассмеялась она. Ничего не поделаешь, раз Шин чудаковатый… сейчас мне нравится и эта его черта. Интересно, чем Алисе понравился Коуки? С сомнением спросила я, но она так и не ответила, сказав, что это секрет. “Как подло, что только я ответила”, - бросила, немного разозлившись.
" Фейерверк закончился, пора бы выходить. За обедом нужно ещё подумать над планами на лето!"
После этих слов она умчалась в раздевалку. А я уставилась на небо, где уже не было фейерверка, приняв решение, что обязательно в следующий раз выслушаю её историю, так что ей ни за что не сбежать.
Похоже, этим летом нам скучать не придётся.
=Взгляд Бритоголового)))=
Я вместе с подчинёнными поедаю вечерний паёк, скрываясь поблизости с местом, где находится Коуки. Еда холодная и не очень вкусная, но сытная, и то хорошо. Пока я молча ел, удобно облокотившись на камень, подчинённый недовольно заговорил.
"Твою мать, какого чёрта только у нас такое задание? Прямо сейчас Коуки наслаждается горячими источниками и развлекается с миленькими девушками. А мы, закушенные насекомыми, едим холодную пищу ….как-то несправедливо."
" Тебе ведь платят за работу? Не бурчи и живо доедай. Вопрос с прошлым нападением ещё не полностью разрешён, не ослабляй бдительности."
Я дал шаблонный ответ, но он, видимо, не понял ничего, и продолжил жаловаться. Судя по лицам остальных членов команды, все они единого мнения. Ничего не поделаешь… я решил раскрыть им ‘некоторую информацию’, потому что данные о похищении не распространяли.
" Это известно только вышестоящим. Мисс Аракава купила землю не только вокруг здания."
Когда я подал голос, жалующийся подчинённый замолчал и сосредоточился на моих словах. Ничего сверхъестественного, эти парни профессионалы, так что, если разрешить их недовольство, они смогут снова взяться за своё дело. И я продолжил.
" Конечно, Коуки об этом неизвестно, за его деньги были куплены только само здание и прилегающие земли. Однако мисс скупила в этой области всю землю. А прячемся мы здесь из-за…"
“Из-за чего?” – подчинённые с заинтересованным видом спросили у меня. Прежде чем продолжить, я взял с них слово, что они отслужат всю ночь без жалоб.
"Из-за базы для охраны, которая будет здесь расположена. Эта область станет крепостью, принадлежащая семье Аракава. Разумеется, на публике это просто гора, а на самом деле, здесь будет находиться подземная крепость. Подробности мне неизвестны, но по слухам, планируют разместить 1 800 военных, и столько же боевой техники."
Из-за того, что мисс беспокоится о безопасности своего сына, она выбила разрешение в ООН. Иными словами…мисс будет командовать самой крупной вооружённой группой в Японии после Сил самообороны. Нет, если смотреть с точки зрения качества, это, вероятно, будет самая первоклассная группа. Определённо, здесь будет размещено легендарное подразделение Шуичи.
Ясное дело, что подчинённые очень возбуждены. Думаю, это большая честь, что мы становимся частью начала истории подземной крепости. И всё-таки…ум Коуки, капитал мисс и военная сила Шуичи, когда эта троица всерьёз займётся делом, может они смогут даже ООН вертеть, как хотят?
Пока я сидел без дела с предчувствием чего-то ужасного, из здания послышался звук летящих ракет. Нападение!? Только я резко встал, как пришло сообщение по радиосвязи.
“В данный момент цель запускает сигнальные ракеты для отпугивания вредителей.”
Понятно, можно не волноваться. Я снова сел и прислушался к разговорам подчинённых.
" Если здесь создадут подземную крепость, как пить дать, в купальне будут горячие источники! С нетерпением жду этого."
" Ага! Девушки подразделения тоже обрадуются. Если всё пойдёт гладко, я даже смогу подглядывать."
" Кстати, мне это напомнило, а ведь та девчушка, Алиса, та ещё милашка. Может отсюда в бинокль подсмотреть?"
В тот момент, когда мой идиот-подчинённый произносил такие опрометчивые слова,
БА….БАХ!
‘Реактивный снаряд’ попал прямо в скалу, о которую я опёрся. Вмиг все подчинённые замолчали…, а тот, кто говорил непотребности, остолбенел, чуть ли не плача. Когда я сказал, что это просто случайность, дрожащим голосом они указали на один факт:
"Так это ведь…неразорвавшийся снаряд!"
Заметив это, я вздрогнул. Чтобы реактивный снаряд, который должным образом запустили, случайно прилетел к нам; такие случайности вообще возможны? Да чёрта с два. Без сомнения, им нацелились, а затем выстрелили. Но только первый был предупреждающим.
Я должен поблагодарить директрису, проводящую уроки этики, и по возращении обязательно напишу отчёт об ‘огромной эффективности этих уроков’. А также, прикажу подчинённым воздержаться от каких-либо непотребных замечаний.
Хотя мне неведома эффективность по отпугиванию вредителей, этот реактивный снаряд точно воздействовал на вредителя, ‘гораздого поглазеть на девушек’.
=Взгляд директор академии, Ямамото Каори=
Пока я разбирала документы в офисе, послышалось царапание о дверь, и я подняла глаза от бумаг. Может, то дитё пришло? Когда я встала и открыла дверь, у моих ног обнаружился маленький дракон.
" Кон."
Кон-чан с приветственным видом посмотрел и обнял меня. А я в свою очередь, с того дня, когда это дитя впервые пришло, обычно достаю из холодильника помидоры.
Наблюдая за радостным чавканьем, мне вспомнилось время, когда я впервые встретила его. Да, должно быть, это было в ночь нападения на школу….
Пришёл доклад, что академия была разрушена, а одного студента увели. Тогда я была занята, устанавливая связь с каждой участвующей стороной. После того, как я закончила с этим, и когда молилась за благополучное возвращение студента, краем глаза заметила, как домашнее животное Аракавы входит через открытую дверь.
Я слышала от Аракавы, что это ‘новая разновидность ящерицы’, поэтому из-за нелюбви к пресмыкающимся мне захотелось прогнать его. Однако это животное Аракавы-куна, так что ни в какую нельзя вредить ему. Мне оставалось только пялиться на него. Ящерица, не отрывая взгляда, притопала ко мне, затем запрыгнула на стол, прикоснулась лапкой к чернилам для печатей и начала водить по чистому листу бумаги.
"Дай еды."
Написание было неуклюжим, но ящерица передо мной, определённо, писала на японском. Когда я удивилась и задала вопрос: “Что ты такое? Ты понимаешь слова, хотя и ящерица?”, она снова начертала на бумаге.
"Я дракон, а не ящерица. Дай мне еды."
Дракон…эта ящерица назвала себя драконом. В обычных обстоятельствах это была бы та ещё шутка, но больше всего бесит, что хоть Аракава и завёл в качестве домашнего зверька дракона, мне не кажется это странным. Что же касается еды, то в такой ситуации ничего съестного нет, если не важно что, то найти что-нибудь да можно, поэтому я спросила об этом у дракона.
"Мне нравятся овощи. Но подойдёт что угодно."
У меня должен был заваляться салат, который покупала на обед… Когда я дала ему салат, он начал радостно есть. Как жаль его, он, наверное, настолько голодный, что будет есть всё с подряд. Закончив трапезу, он снова что-то написал на бумаге, поэтому я взглянула на листок.
"Спасибо. Меня зовут Кон."
" Вот как, так тебя звать Кон-чан."
Поглаживая Кон-чана, я сама неосознанно расплылась в улыбке. Сегодня произошло много ужасных вещей…как же было бы хорошо, если бы в конце дня было что-то, что исцеляет тебя. Пока я поглаживала его с такими мыслями, Кон-чан, прикоснувшись к пресс-папье, вновь что-то написал.
"Это железо?"
"Угу, железное пресс-папье."
Когда я утвердительно ответила, крылья Кон-чана засветились. А после, сверкнула фиолетовая вспышка и…железное пресс-папье стало сияющим, из чистого золота.
"Это в благодарность. Пока-пока."
Написав, Кон-чан утопал маленькими шажками из комнаты так же, как и пришёл.
" Кон, ко~н?"
Услышав зов Кон-чана, я внезапно вернулась к реальности. По-видимому, уже закончив с помидором, который я ему дала, он написал моей авторучкой на листке:
"Спасибо. Было вкусно."
"Похоже, ты научился хорошо писать."
Я похвалила его, и он с гордостью напыжился. Этот малыш тако~й милый, что я неосознанно начала его поглаживать. И тогда Кон-чан снова застрочил.
"Благодарю. Поскольку золото уже надоедает, давай в этот раз я сделаю что-нибудь другое? Расскажи мне о драгоценных камнях и металлах."
"Узрев эти слова, я сразу ощутила головокружение. Это дитя вообще осознаёт значимость своих действий? Ну, позже ему тщательно разжую…"
А сейчас же пусть сделает большой бриллиант.
Послание переводчика: О да мы дождались этого! Чего именно? Наконец-то мы можем поменять обложку! теперь мы перешли уже на 2 том! Ура!! если честно.. я думал данное произведение никогда не будут переводить.. и его не будут читать.. но я ошибался.. И хочу скачать большое спасибо вам за то что читаете данное произведение...
С вами были Crazy Братки! увидемся через 5 дней ))
— Никто ничего не забыл?Все присутствующие члены клуба ответили на вопрос мамы. Да плевать на забытое, хочу поскорее снять эту одежду. В ней нереально жарко! 'Можно и мне остаться вместе с Коном?' - из мыслей меня вырвал громкий голос мамы.— Отлично. Тогда отправляемся на Луну! Забирайтесь в шаттл.Мама подозвала нас, открыв вход "Лунного исследовательского шатла", прозвучало это так, словно мы идём в магазин. Наблюдая со стороны, я вспомнил, как так оказалось, что я нацепил на себя скафандр и сажусь в шатл.Точка зрения: Аракава КоукиПосле того, как девочки вышли из горячего источника, я и Шинго готовились жарить мясо и начали с установки мангала. Когда мы насаживали мясо и овощи на шампуры, Алиса и Айкава, переодетые в худи, подошли к нам.— Коуки, я голодна.С кривой улыбкой на губах мы с Шинго разделились и жарили мясо, и в это время Айкава спросила про планы на лето.— Эй, Коуки, Шин, что будете делать на летних каникулах?Даже если ты спрашиваешь с таким серьёзным лицом, мы ещё не решили, так что мне трудно ответить. На летних каникулах?...особо делать нечего, я буду просто бездельничать дома.Услышав этот ответ, Айкава вздохнула и взглянула на меня, словно на отброса.Да ладно, разве не со всеми так!? Почти по определению, на каникулах студенты ложатся спать утром и просыпаются вечером. Я с надеждой посмотрел на Шинго, ожидая поддержки.— Коуки, думаю, всё обстоит не так.Он изумлённо выдохнул. Я собирался было спросить и у Алисы, но мне определённо прилетит такой же ответ, поэтому я отбросил эту идею. Пока я причитал, что у меня нет поддержки, и жарил мясо, Шинго, что-то вспомнив, заговорил.— Кстати, во время каникул на Луне собираются строить "Международную исследовательскую станцию". И я слышал, что академия тоже примет участие.Вау~, у них такие планы? В то время, как я снимал овощи с шампуров, ел мясо и слушал, своё слово вставила Айкава.— Точно, ответственной за строительство и исследования ведь стала мама Аракавы? Потрясно.Прости, но я не в курсе. Вообще, у моей мамы слишком широкий круг деятельности, и я без понятия, чем она занимается в данный момент. Может, спросить у неё по возвращении домой?, - когда я раздумывал над этим, прозвучало оповещение о СМС из устройства на моей руке....‘Коу-чан, совсем вылетело из головы, но на следующей недели я отправляюсь на Луну для строительства "Международной исследовательской станции". И я подумываю над тем, чтобы взять Алису с ребятами. Спроси у них о планах на следующие 2 недели.’После прочтения СМС, я, серьёзно став подозревать, что здесь есть скрытые камеры или прослушка, посчитал, что это не плохая идея. Я показал всем только-только пришедшее сообщение, и все в унисон решили участвовать. Я же молча продолжил поедать мясо с таким чувством, что обязательно что-нибудь случится.После этого, подготовка прошла в суете, и мы оказались в данной ситуации. Сидя в кресле шаттла, я подрегулировал охлаждающее устройство скафандра, которое встроено в систему жизнеобеспечения костюма. И передо мной всплыли воспоминания об ужасной тряске, когда меня отправили в космос на ракете. Я уточнил у мамы, как будет в этот раз.— То была баллистическая ракета, и трясло, потому что она не рассчитана на перевозку людей. Сейчас же судно похоже на самолёт. После того, как мы оторвёмся от взлётной полосы и потихоньку долетим до стратосферы, мы выйдем из атмосферы на ускорителях. Затем, мы получим от рабочего корабля, ожидающего на орбите, топливо и крупные ускорители для повторного разгона. За раз мы ускоримся до 120 000 километров в час и направимся на Луну.Эксперт по космосу, Айкава, сидящая через проход выразила своё удивление: "Мы преодолеем третью космическую скорость!?", но я не шарю в этой теме и могу только представлять, насколько это круто. До Луны примерно 400 000 километров, поэтому доберёмся мы до туда за 4 часа...Ведь это моя мама, она, наверное, выдаст: "Мы совершим скачок в пространстве", мне было страшновато, но это секрет.‘‘Мы скоро отправляемся. Ради безопасности, пожалуйста, сядьте на места и пристегните ремни.’’Прозвучало объявление, пока я поедал печенье, которое дала мне Алиса. Я пристегнул ремень, как было сказано, и спокойно сел, когда вспомнил слухи из моего прошлого мира, согласно которым на "обратной стороне Луны" существовала "секретная база инопланетян". Так что я спросил у мамы об этом.— Хм? На обратной стороне Луны? Там есть какие-то руины, но уже нет никаких живых организмов.Есть!? И можно говорить об этом так открыто? Эта тема ведь совершенна секретна, и тайна для гражданских...— Коу-чан, в данный момент здесь ведь нет "гражданских"?— Коуки, перед посадкой ты разве не подписывал документ о неразглашении?Алиса обратилась ко мне с жестом "рука-лицо", но я не припоминаю, чтобы подписывал такой документ. Нуу, думаю, моя мама определённо заполнила документы и предъявила их от моего имени. До меня дошло, что шаттл начал взлетать с небольшой вибрацией. Есть только шаттл для выхода в атмосферу, и нет никакого окна, поэтому я понятия не имею, что снаружи.— Коуки, у нас есть свободное время, давай поиграем.Шинго со своего кпк отправил приглашение на участие в карточной игре, и я принял. Свободное время прежде всего убивают за картами, и хоть мир изменился, это осталось прежним. Пока я, немного растрогавшись, рыскал в своём кпк, то кое-что заметил.— Эй, на одного больше?В игровом лобби помимо нас четверых: меня, Алисы, —инго, Айкава, указан ещё и пятый игрок: "Ми-чан". Кто это? "Ми-чан"...— Мама!Пропустив мимо ушей мамино уверенное и немного обиженное заявление, я предложил голосование на вылет "Ми-чан". Моё голосование отобразилось в верхней части экрана кпк, но было отклонено с результатом 1 против 3. Помимо меня, все остальные, похоже, приветствовали участие мамы....Не влезай в игры детей, ты же не ребёнок!! К тому же, мы играем в простого "Богача", где нет ограничений в этапах и т.д. Но моя мама слишком хорошо играет в эту игру. Нереально стать ‘богачом’ в 6 играх из 6! Почему она так сильна!?— Госпожа Аракава, как Вы так хорошо играете?По-видимому, Айкава тоже засомневалась и робко поинтересовалась у моей мамы.— Мегумушка, можешь обращаться ко мне не так почтительно. Зови просто Мики! Не то, чтобы я сильна в игре, просто "запоминаю уже появлявшиеся карты". Так как мне известны какие карты сейчас на руках у всех, я кладу самую подходящую карту, что есть у меня.Не пускай в ход свой гениальный мозг!!! Используй его в чем-нибудь другом!! Если ты способна на такое, не выигрывай в карточных играх! Остальные, видимо, считали также, у всех на лицах было написано отчаяние.‘‘Через 5 минут мы пришвартуемся к ‘рабочему’ кораблю.’’Объявление появилось очень вовремя. Как хорошо, что игра не стала развиваться в одностороннем порядке...., думая над этим, я снова сел в кресло и пристегнул ремень.После того, как мы почувствовали лёгкий толчок при швартовке с кораблём и простояли примерно 20 минут, в кабину вошёл мужчина в возрасте.— Приятно со всеми познакомиться. Меня зовут Даниель Веа, я капитан этого шаттла.Походу, это командир. Он одет в форму войск ООН, которая мне знакома, и такое чувство, что он "офицер военно-воздушных сил", что появлялся в фильмах о войне, которые я смотрел в прошлом. В будущем я тоже хочу стать таким же крутым человеком..., пока я размышлял, Даниель продолжил объяснения.— Для меня большая честь повстречать таких известных людей и сопровождать вас на Луну. Более того, основываясь на безупречных стандартах безопасности, обещаю вам спокойное космическое путешествие. Однако поскольку полёт будет проходить на сверхвысокой скорости, запустите, пожалуйста, систему жизнеобеспечения и наденьте шлемы.Аа, конечно-конечно. По сути, ‘так как вы не вдупляете, что происходит, нацепите скафандр и сидите тихо-мирно’? Этому человеку тоже тяжко..., когда в пассажирах моя мама, все до единого должны выйти и всё объяснить. Волнуясь за ‘желудок’ капитана, я решил продолжить молча слушать объяснения.
Точка зрения: капитан исследовательского шаттла Даниеля ВеаКак обычно, я пришёл в конференц-зал на брифинг по сегодняшнему полёту. В зале, помимо офицеров, что должны были здесь присутствовать, я заметил женщину со знаком отличия, говорящем о её звании генерала-майора, и отдал честь. Почему генерал принимает участие в брифинге? Такие сомнения всплывали у меня в уме, но поскольку я не имею права задавать вопросов, я промолчал. Генерал заговорила.— Подполковник Веа, можете занять место.Согласно указанию я сел на складной стул. И пока ожидал данные по полёту, которые при обычных обстоятельствах должен был получить сразу, генерал-майор вывела изображение на экран и начала свою речь.— Подполковник, пассажиры, с которым Вы полетите сегодня на Луну, не "обычные" люди. Сначала посмотрите сюда.Я взглянул на изображение на экране, и даже сам осознал, насколько ярко удивление отражалось на моём лицо. Можно было понять, почему в списке на посадку числилась "Аракава Мики". Всё же она является руководителем по исследованию Луны и строительству лунной базы. Я, в любом случае, планировал везти её на Луну. А вот остальные четверо..."Сайто Синго" ... этот человек сумел предотвратить катастрофу и изменить курс астероида, который должен был врезаться в Землю несколько месяцев назад, с помощью собственоручно разработанных ‘Автономных роботов с ИИ’. Многие в Космических войсках ООН смотрят на него, как на героя. И конечно же, я один из них."Алиса Элфорд" ... девушка, которая смогла разработать лекарство, способное бороться с вирусом "Европейская трагедия", который считался самым большим врагом человечества. Многие врачи боготворят её. Я слышал, что ВОЗ* пригласили её к себе в качестве главного исследователя, но получили отказ."Айкава Мегуми" ...у неё нет каких-то выдающихся достижений, но она опубликовала ряд работ по освоению космоса. Их содержание в своей фундаментальности и оригинальности получило высокую оценку. Я также прочитал несколько её работ и ощутил талант этой девушки, способный возглавить освоение космоса следующего поколения.И последний заявленный....проблемный "Аракава Коуки".Этому человеку удалось разработать силовой костюм восьмого поколения. По слухам, он спас пассажирское судно, столкнул дрон с баллистической ракетой и предотвратил прямое столкновение с ней. А ещё, месяц назад, чтобы спасти похищенную любимую, он в одиночку вернулся из космоса на Землю и силою пробился на остров, оккупированный врагами. Коуки просидел в западне до прибытия основных войск.В итоге, ни разу не участвовав в боевых действиях, он сам ‘выручил’ десантный корпус, который считается элитой даже в ООН, разрушил всё на вражеской территории противовоздушной обороны и, словно ничего и не было, спас любимую и эвакуировался с острова.Кроме того, у меня не было доступа к определённой информации, но из-за ‘чего-то’ все страны мира стали испытывать страх перед ним.Как же хочется подать заявление об отставке и вернуться домой...., но так нельзя, да? На меня слишком давит эта задача по перевозке людей, которые чуть ли не важнее самих глав государств. Раз я полечу в компании столь видных фигур, ладно ещё за пределами атмосферы, но какая охрана будет организована на Земле? Мне дали разрешение задать вопрос, поэтому я сразу поинтересовался о безопасности.— Проблем с безопасность не будет. На наше счастье, в шаттле нет окон, поэтому после взлёта, задачу по охране возьмут на себя самолёты ООН. До стратосферы шаттл будут охранять более сорока самолётов, и, в случае нападения, они станут неким щитом. На земле, вместо обычного отряда по подавлению беспорядков, защитой займётся другое подразделение.— Все помнят, что за безопасность на месте запуска шаттла отвечает спец.отряд, прошедший специальное обучение. Уместно ли отозвать их?Хоть и ради безопасности, но всё же какой-нибудь не натренированный рейнджер не годится. Когда я намекнул на это, генерал ухмыльнулась.— Безопасность будет обеспечивать особое оперативное подразделение войск ООН. Я не получила доступа к официальному названию этого подразделения, у меня даже нет права знать его.Ясно. Теперь-то значение этой ухмылки мне понятно. Есть только одно подразделение, о котором неизвестно даже кому-то ранга Генерал-майора...., и это "Призрачный отряд". Говорят, что они в одиночку заставили капитулировать целое государство. Это лишь слухи, из-за чего я считал, что отдел по связям с общественностью просто сфабриковал эти данные, и это была просто уловка для поднятия боевого духа, но кажется, отряд действительно существует.— Подполковник, сегодня Ваш долг как военного - доставить быстро и в полной безопасности пять пассажиров VIP-класса. К тому же, сверху поступил приказ - уделить особое внимание ‘Аракаве Коуки’.Что подразумевается под "особым вниманием" на борту военного самолёта? На борту нет необходимости в красотках-бортпроводницах, а также не нужно подавать еду, состоящую из роскошных блюд и напитков. Скажите, что же мне делать?!— Подумайте сами, подполковник, и реализуйте. Я буду молиться за успешное выполнение миссии.Умело парировав, генерал быстрым шагом покинула комнату. То есть, если возникнут проблемы, она намерена свалить всё на меня. Позвоню-ка я жене перед отправлением... Нужно сказать ей, чтобы жила счастливо с ребёнком, который родится в следующем месяце, если я не вернусь.После стыковки с рабочим кораблём, на котором находились ускорители, я не остался следить за работой, а направился в каюту к пассажирам. После того, как генерал ушла, я в отчаянии задумался, как позаботиться о гостях, но в результате, в голове у меня крутилась лишь одна мысль - выйти к пассажирам, лично всё объяснить и закончить объявлением. Я привёл одежду в порядок в оборудованной уборной, надел фуражку и открыл дверь в каюту.— Приятно со всеми познакомиться. Меня зовут Даниель Веа, я капитан этого шаттла.Пока я представлялся, все обратили своё внимание на меня. Девушка Аракавы... прошу, прекрати взирать таким оценивающим взглядом. У меня живот уже разболелся. Краем глаза взглянув в сторону нашего фаворита - Коуки, я понял, что он смотрит на меня с симпатией. Отлично! Кажется, это успех. Так и продолжу.— Для меня большая честь встретить таких известных людей и сопровождать вас на Луну. Более того, основываясь на безупречных стандартах безопасности, обещаю вам спокойное космическое путешествие. Однако, поскольку полёт будет проходить на сверхвысокой скорости, запустите, пожалуйста, систему жизнеобеспечения и наденьте шлемы.Если вдруг, во время ускорения, кто-то из них ударится головой о стенку, я потеряю работу. В лучшем случае, меня понизят в ранге, а в худшем - либо отправят в глушь с понижением в должности, либо под трибунал... Так, стоп. Если думать о плохом, станет только тяжелее. Сейчас нужно думать только о полёте. И я продолжил объяснения, не отвлекаясь на остальное.— Здесь применяется устройство воссоздания гравитации, поэтому внутри шаттла такая же гравитация, как и на земле. Однако, во время скоростного полёта до Луны устройство будет отключено. Прошу вас убрать на время еду, напитки и другие вещи в личный ящик, прикреплённый к вашим сидениям. Также, в случае экстренной ситуации, мы отделим отсек корабля с каютой, ведь в приоритете у нас ваша безопасность. В этом случае, по плану, с Земли вылетит спасательный корабль и окажет помощь в течение трёх часов, поэтому, прошу Вас не волноваться.Во время инструктажа я мельком поглядывал на Коуки, но он, следуя указаниям, пристегнул ремень, убрал печенье и напитки в указанное место и проверил систему жизнеобеспечения. Поскольку ему уделяли особое внимание ООН и другие страны, мне не терпелось узнать, какую эгоистичную просьбу он выскажет. Но вёл он себя как послушный и хороший мальчик.Да и выглядит он добрым. Я ещё никогда не встречал людей, которые в одиночку ворвались бы в вооружённое окружение. Спокойно завершив разъяснения, я решил вернуться в кабину управления.— Подполковник, благодарю за работу.Капитан-лейтенант, занимавший должность зам.командира самолёта, высказал слова благодарности. Я, соответственно, ответил и приступил к проведению проверки аппаратуры, но тут капитан-лейтенант задал вопрос.— Коуки... какой он?Странные вещи этот парень спрашивает. В то время, как я делился своими впечатлениями, он слушал со странным выражением. Обеспокоенный, я уточнил, почему у него такое выражение лица, но он открыл и закрыл рот, так и не ответив. Я снова настойчиво спросил его, и капитан-лейтенант начал говорить, предварительно отметив: "Не верю..."— У моего друга есть человек из военно-морского флота ООН, и вот он дружит с парнем из японских военно-морских сил. Об этом говорят в Японских силах самообороны, но Коуки в детстве запустил ‘крылатую ракету’. Причём дважды. Во второй раз, судя по всему, не поспевал перехват, и ситуация могла оказаться серьёзной, но ракета самоуничтожилась.Не может быть... Этот ребёнок не похож на того, кто бы совершил подобное. "Слухи преувеличивают", - смеялся я. Однако, продолжив слушать капитана-лейтенанта, я напрягся.— Несколько лет назад он запустил ракету, и космический флот преследовал её, но объект был потерян. В то время я ещё не имел отношение к космическому флоту. А Вы, подполковник, знаете что-нибудь?Действительно, когда я ещё был капитаном третьего ранга, во все подразделения космического флота поступил срочный запрос на отправление. Я просто считал, что какая-то страна без предупреждения запустила спутник. Так вот в чём было дело?Я ответил капитану-лейтенанту: "Ничего", но дрожь в моих руках нельзя было скрыть. Всё же я везу крайне необычного пассажира.‘Завершена установка и проверка дополнительных ускорителей. Можно взлетать.’Поступило сообщение с рабочего корабля. Я приготовился к ускорению и сделал объявление для пассажиров. И тут краем глаза заметил, что капитан-лейтенант собирался нажать на кнопку запуска ускорителей, поэтому второпях схватил его за руку и сообщил об изменении процедуры.— Капитан-лейтенант, в первую очередь мы настроим на максимальную мощность двигатели основного тела шаттла. И только тогда можно запускать ускорители, постепенно набирая скорость. На этот раз мы не станем использовать внезапное ускорение, безопасность пассажиров превыше всего.—....Вот как?— Да.Капитан-лейтенант догадался, что я хотел сказать, и молча последовал приказу. Его руки также начали трястись, но я был не в том положении, чтобы смеяться над ним. Ведь если вдруг кто-нибудь из пассажиров ушибётся, нас, без сомнений, прикончат. Кто? Я категорически отказывался думать об этом, запуская ускорители и постепенно разгоняя шаттл.Сила ускорения непрерывно влияла на тело, но скафандр работал как надо, и нагрузка была небольшой. К тому же, это было не как обычное внезапное ускорение с самого старта, поэтому излишняя нагрузка уменьшилась. Да и при возникновении проблем, пассажиры нажали бы на специальную кнопку. А так как кнопка, информирующая о неисправности, не нажата, то и проблем не должно было быть. Надеюсь, мы доберёмся до места без происшествий."Говорит диспетчер вышки управления базы Луны. Ваш шаттл опознан, приземляйтесь, следуя по направляющей радиоволне. В данный момент погода прекрасная, температура воздуха составляет 170℃."После четырёхчасового полёта поступило сообщение с лунной базы. Женщина-диспетчер пошутила о погоде и температуре, как обычно объявляют это в самолётах на Земле, но к несчастью, сейчас это неуместно. Мы полностью сосредоточены на том, чтобы аккуратно посадить шаттл! Очень прошу, перестань болтать, это мешает нашей концентрации!!— Капитан-лейтенант, выпускайте шасси.— Слушаюсь.Посадив шаттл мягче обычного, мы отключили двигатели. Затем персонал базы пригнал транспортник и состыковал его со входом в шаттл. На этом наша работа завершается. Облегчённо вздохнув, я предложил капитану-лейтенанту, сидящему рядом, угостить его в местном баре, но он чуть ли не плача сообщил мне.— Подполковник, обратно полетим тоже мы.Как только я зайду на базу, тут же напишу заявление об отставке.... Таково стало моё решение.Точка зрения: Аракава КоукиПосле того, как шаттл сел, нас доставили на Лунную базу на специальном транспорте. И то, что оказалось в поле моего зрения, была база в процессе строительства, а именно немыслимо просторный зал. Пока я поражённо оглядывался, мама хлопнула в ладоши, чтобы привлечь к себе внимание.— Ита~к, давайте я расскажу о карточках, что вам сейчас раздадут. Эти карточки - что-то вроде пропусков. Без них никуда нельзя попасть. По возможности, не снимайте их даже во время сна. Так как всем четверым выдадут пропуска с наивысшим допуском, вы, по сути, будете иметь право войти куда угодно на базе. Однако не ходите без разрешение в опасные места, не выходите за пределы базы....то есть, не ступайте своевольно на поверхность Луны. Вам доверяют, поэтому дают пропуск такого уровня. Как следует берегите его.Среди нас нет тех, кто бы так по-идиотски повёл себя. Вероятно, каждый сначала обратится к работникам базы со словами "хочу сюда или хочу туда", и только потом пойдут.— Мы будем жить здесь две недели, и по соображениям безопасности у каждого будет отдельная комната в одной секции. Думаю, особых неудобств не возникнет, но вы должны учитывать количество взятой с собой воды и возможности вашего организма, старайтесь экономить воду. И самое важное: в семь утра и в семь вечера в обязательном порядке будет проходить перекличка, поэтому, пожалуйста, собирайтесь в столовой до этого времени. О, точно....Все возникающие вопросы прошу озвучивать тогда же.В смысле?! А здесь и сейчас не нужно отвечать на вопросы? Хотя думаю, когда все успокоятся, всплывут ещё вопросы. На этом мы решили направиться в комнаты, определённые для каждого, в сопровождении моей мамы.Забросив вещи в комнаты, мы переместились в столовую и определились с дальнейшими планами. Айкава, скорее всего, присоединится к группе по исследованию Луны. Шинго пойдёт смотреть на новую рабочую технику. А Алиса, вероятно, отправится в другой корпус, где изучают вирусы и бактерии, живущие в космосе.— Коуки, решил куда хочешь?Алиса поинтересовалась о моих планах. И они уже определены....Я отправлюсь только ТУДА!!!— Я подумываю осмотреть руины на обратной стороне Луны.Все состроили лица, которые так и говорили: "Мы так и знали". Ну романтика же!!! Увидеть собственными глазами руины, оставленные неизвестной разумной жизнью, второго раза не представится. Я намерен попросить маму отвезти меня туда, даже если это безрассудно.— Фухи, тогда, начиная с завтрашнего дня, пару-тройку дней мы будем по-отдельности.Подытожил в конце Шинго, и на сегодня мы разошлись.*****На следующий день после переклички я посоветовался с мамой о том, что хочу осмотреть руины. Думал, будет ли она против, но она внезапно с лёгкостью дала разрешение. Пока я был в ступоре, мама со смешком сказала.— Коу, я подумала, что ты обязательно захочешь посетить руины, и всё уже подготовила.Мама просто супер! Она предположила желание сына и всё уже организовала, да? Ухмыляясь во весь рот, я поблагодарил её, но мама продолжила с серьёзным лицом .— Вообще-то, изучение руин ещё не завершено. Пока что ясно только одно - ‘вреда для человечества нет’, да и нельзя сказать, что инопланетяне вообще были. Ну, собственно говоря, внутрь тоже невозможно было попасть. В месте, где предположительно располагается вход, есть надпись на каком-то языке, но прогресса никакого. Мы пытались пробить путь, взрывали, но не осталось ни единой царапинки. Коу, если ты что-нибудь поймёшь на месте, сразу говори мне.Если даже моя гениальная мама не поняла, то я и подавно не пойму. Но всё же, если я буду даже чуточку полезен, будет просто отлично, так что ответил маме словами: "Положись на меня".Когда, как и было указано, я переоделся в усиленный экзоскелет и ожидал в лобби, появилась мама, переодевшаяся в такой же костюм, а позади неё был грозный мужик, очевидно, из военных. Этот мужик посмотрел на меня и произнёс:— C'est agréable de vous rencontrer.Что он говорит? Вообще не понимаю, но судя по всему, это французский. Пока я напрягался, мужик, кажется, заметил это и жестом указал мне нажать на переключатель на шее. Чего? Я ощупал шею своего экзоскелета, обнаружил переключатель на том же месте и нажал на него.— Переводчик работает? Понимаешь меня?Вау! ВА~У!! Как только мужик заговорил, механический голос послышался в моих ушах. Похоже, устройство автоматически перевело и снова воспроизвело речь, которую ухватил микрофон, встроенный в экзоскелет.— Да! Немного удивился.— Хахаха, те, кто впервые используют эту функцию, всегда удивляются. Эту функцию ведь разработала твоя мама, не знал?Серьёзно!? Мама потрясна. Глянув на маму, я встретился с ней взглядом, когда она посмотрела на меня и по обычному ласкового улыбнулась. Смутившись, я отвел взгляд, а мужик продолжил разговор.— Мне сказали, что ты хочешь отправиться на обратную сторону Луны. Я буду сопровождать вас, так что можешь, не спеша, осматриваться.С этими словами мы пожали руки. Горько усмехнувшись переполненному энергией мужику, я перенаправил свои мысли на руины, которые ещё не видел...
Глава 28: Лунные руины
Примечания автора: Это внутренняя история руин. Следующая история будет немного длиннее, но в этот раз она короткая, потому что ее временно обрезали.
Охранник Лунной базы, Седрик Точка зрения
— Во-первых, ты можешь надеть это?
Когда я передаю силовой костюм для исследования поверхности Луны, Коуки-кун взглянул на него, словно подтверждая, и начал его надевать. Возможно, он проверил, сможет ли костюм защитить его жизнь и выдержит ли практическое использование. Поскольку у меня есть подробная информация о нем, я могу предсказать, о чем думает Коуки-кун.
«Мой сын не пойдет на компромисс во всем. Хотя у этого костюма есть свои плюсы, но есть и минусы».
Я помню, как мадам серьезно говорила мне об этом, передавая ему информацию. Сначала я думал, что это будет всего лишь ребенок, но эта мысль отлетела, когда я увидел информацию. Первоначально этот уровень информации был чем-то, что мой уровень доступа не мог просматривать, но все, что он делал и что он развивал, было записано там. Люди оценивают Коуки-куна как гения, и я думаю, что это правда.
Строительство новой теории, развитие новой технологии, военный талант... Он может все. Коуки-кун был таким человеком. За последние 10 лет технологии претерпели быстрое развитие во всем мире, и все это благодаря одному мальчику, который стоит передо мной.
"Это нормально?"
Я услышал голос Коуки-куна, когда он закончил надевать костюм, а мое сознание скатывалось. Уму… вообще не вижу проблемы. В качестве окончательного подтверждения необходимо проверить работоспособность костюма, проверив терминал на руке.
— Коуки-кун, то, что прикреплено к твоей руке, похоже на личный терминал. Вы можете проверить, нормально ли работает костюм на нем. Вы можете управлять им из рук или изнутри костюма. Я хотел бы, чтобы вы подтвердили это».
«Е~тто~ Нет проблем, если дисплей зеленый?»
«Да, все должно быть хорошо, если он зеленый. Если произойдут неполадки, он изменится на желтый, поэтому сообщите кому-нибудь, как только это произойдет. Если дисплей красный, вам нужно будет отказаться от скафандра и взять только экзоскелет».
Хорошо, я выполнил все необходимые пояснения. Поскольку мадам также без проблем носит снаряжение, волноваться не о чем. Если они пойдут в руины, они должны взять с собой оружие для собственной защиты, интересно, есть ли у Коуки-куна дробовик? Для кого-то безопасно быть в одиночестве, но это становится опасным для любителя.
Думая, что мадам отправила сообщение по секретной линии. «Я оставляю тебе конвойную обязанность». Что-ты что? Почему ты знаешь, о чем я думаю! Я немного испугался и ответил приветливым смехом. Геодезическое оборудование… так как я не выполнял никаких конкретных обязанностей, мое основное оборудование достаточно хорошее.
— Коуки-кун, если все будет готово, ты хочешь уйти?
"Да! Я с нетерпением жду этого»
Когда я сказал ему об уходе, он показал улыбку, подходящую для его возраста. Глядя на такие выражения, не только мне кажется, что миссия на Луну без чего-то подобного на удивление плоха.
Через час в трансферном шаттле Коуки-кун, который тихо сидел, внезапно начал управлять терминалом. Кажется, он искал информацию, но, вероятно, ничего не нашел. Я могу сказать вам, что вы хотите.
«Ано~ Где ты видишь оставшееся количество кислорода?»
«Время и процент отображаются на правой руке экзоскелета. Это время, когда он может работать с оставшимся кислородом. Поскольку у него есть функция циркуляции, он может работать около 30 часов, но у каждого человека свои особенности, поэтому я не могу сказать вам точное время его активности».
О нет… Я должен был сказать ему об этом первым. Я забыл, потому что изначально человек должен был пройти базовое обучение на земле. Я очень волновался, приношу свои извинения и спрошу, есть ли еще вопросы.
— У вас есть какая-нибудь информация о руинах?
Извините, но у меня нет такой информации. Великий ученый, пришедший с земли, нашел только «Символические Буквы». Даже если это «Символические буквы», они очень подозрительны, потому что их можно найти только у входа. Мне жаль возвращать такой ответ Коуки-куну, потому что казалось, что его сердце сжимается в ожидании.
“Мы скоро приедем”
Готовимся выйти наружу, пообщавшись с пилотом. Даже если опасности нет, шаттл планирует приземлиться после того, как первым спустится охранник, чтобы проверить безопасность окружающих. Я отправляю сообщение Коуки-куну по открытому каналу, наблюдая, как трое подчиненных спускаются из люка.
— Коуки-кун, с этого момента нам нужно установить связь на этой частоте. В принципе, общение между людьми запрещено, поэтому будьте осторожны».
«-Я понимаю»
Кажется, что потребовалось время, чтобы изменить частоту, но он смог сделать это правильно. Шаттл приземляется после сообщения «нет проблем» от подчиненных, которые приземлились несколькими минутами ранее. Шаттл полностью остановился, и все вышли. Двигаясь, окружая Коуки-куна, как если бы он был маленькой девочкой, мы без проблем добираемся до руин. Подчиненный уделил особое внимание Коуки-куну, осветив характер руин переносным светильником. Некоторое время Коуки-кун молчал, глядя на персонажа… Затем он сказал слова, как будто это было как обычно.
«Стоя на краю, толкнуть стену? Нет, это то, что ты должен ударить?
«Ко-чан!? Ты можешь это прочитать?!
Я был удивлен. Мадам была так же удивлена, как и я. Ни в коем случае… Подтверждено, что «загадка» руин существует уже 150 лет. Вы хотите сказать, что он смог расшифровать эти письма за такое короткое время? Мне нужно рассказать всем, когда я вернусь со сцены.
"Что нам делать? Должен ли я открыть его?»
Я не ожидал стать свидетелем нового шага человечества
--- Точка зрения Аракавы Коуки ---
Выйдя из шаттла, мы подошли к руинам, окруженные оссанами. Темно и ничего не видно! Один из окружающих меня людей включил свет, чтобы мне было лучше видно. Какой хороший парень, когда мы вернемся, я куплю тебе что-нибудь в магазине в благодарность. Итак, проблема в том, что «символические» буквы. Я смеюсь, глядя на это, как будто я ожидал этого, конечно, это не могут прочитать великие ученые и археологи.
Это скорее "картинка"
В шаттле я думал о «Символических буквах». Были обнаружены формы жизни со сложными навыками, которые в конечном итоге могли создать межзвездную навигацию или другие руины на другой звезде. Если быть точным, будете ли вы использовать «буквы», рассказывая о своем существовании человечеству?
Если вы не используете буквы и у них есть некоторый уровень цивилизации, вы можете использовать картинку, чтобы они поняли. Крайняя причина неумения читать — это умение расшифровывать. Обычно… для планеты нормально читать буквы слева направо или справа налево. Есть также типы, где вы читаете сверху вниз. Без сомнения, эту руину нужно читать по диагонали снизу и двигаться в другом направлении.
Ученые планеты говорят нам о человечестве как о «вершине экосистемы», хотя я считаю его всеведущим. Формы жизни, которые создали эти руины, могут быть даже «амебой». Я думаю, что невозможно изменить представление о чтении, потому что существует такое фиксированное понятие. Я никогда не думал, что смогу это прочитать, потому что у меня нет здравого смысла в этом мире! Нет, этого не может быть. (Даже если вы не обладаете здравым смыслом этого мира… ВЕЛИКИЕ УЧЕНЫЕ не могли до этого додуматься? Они же не понимали, что это картинка, а не буквы и что ее надо читать по диагонали? Правда? … Что угодно, но на самом деле я ожидал большего)
«Стоя на краю, толкнуть стену? Нет, это то, что ты должен ударить?
«Ко-чан!? Ты можешь это прочитать?!
Когда я прочитал это вслух, мама взволнованно спросила. Пожалуйста, подождите, пока я пытаюсь его расшифровать. E~tto- Встаньте на край и после удара по нему ударьте по нижнему правому краю… Так как направление чтения здесь меняется, нам нужно искать другое. Разобравшись как его открыть, задаю вопрос всем.
"Что нам делать? Должен ли я открыть его?»
Я хочу открыть его и попасть внутрь как можно скорее. Возможно, поскольку это доказательство их собственного существования, они не могут причинить вред другой расе. Спокойно подумав, трудно представить, что интеллектуальная форма жизни на уровне, способном оставить доказательства цивилизации, нападет на кого угодно без ясного намерения. Существует вероятность того, что оно будет сопротивляться, если племя эволюционировало или имело «контрмеру», когда на него нападают.
Пока колебалась и ждала решения Оссана и мамы, мама серьезным голосом спросила меня:
— Ко-чан, что ты думаешь? Думаешь, это безопасно?»
Я говорю то мнение, которое думал раньше. Мать кажется убежденной, но Оссан выглядит встревоженным.
«Мы можем просто развернуться и убежать, если это опасно»
В отношении Оссана моя мать предлагает концессию. Оссан выслушал, согласился открыть дверь и инструктирует своих подчиненных. Его подчиненные держат оружие, готовясь к чрезвычайной ситуации. Я начал операцию открывания двери… Стоя на правом конце, трижды нажав на нижний левый, иду встать на противоположную сторону и проделал то же самое. Затем картинка загорается синим цветом, дверь открывается по диагонали в правый верхний угол.
Понятно... Племя, которое сделало это, в основном любит все по диагонали. Я как-то боролся со своим смехом, когда мы вошли внутрь. Передо мной расстилается проход, который кажется коридором. Аналогичная картина написана на стене.
«Е~тто- [Проход прямо впереди. Мы не хотим драться]... вот что оно значит».
— Коуки-кун, ты понимаешь такое подробное содержание?
Оссан, который нервно оглядывался, задал вопрос. На картинке существо, манипулирующее дверью, сбрасывает такие вещи, как оружие. Я предполагаю, что это уместно в призыве к другой гонке. Я правильно ответил Оссану и продолжил дальше. Метров через 400 другая «картинка». На этот раз у поманенного существа было оружие, и кажется, что другое существо останавливает их.
«[Когда вы открываете эту дверь, происходят удивительные вещи, но не используйте оружие без необходимости]… вот что там написано. Пожалуйста, скажите своим подчиненным, чтобы они не стреляли наугад».
"Понял"
Так как я получил согласие, я открыл дверь… В кресле сидит синеволосая женщина и улыбается. Это потрясающе! Краем глаза я увидел, как один из мужчин Оссана попытался навести пистолет, но увидел, как его пинает и останавливает моя мать. — Разве ты не слышал, что сказал мой сын? вот что она говорила членам экипажа своим страшным голосом.
Я благодарен, что она остановила его. Хватит позорить землю, ведь это первый контакт с инопланетянином!! Женщина впервые открыла рот, когда он почти начал держать голову.
«Здравствуйте… Земляне»
Женщина приветствует нас ясным голосом. Хм? Подождите, это не синтезированный голос!? Она только что говорила по-японски? Я был удивлен, она продолжала свои слова, слегка смеясь.
— Это ты открыл входную дверь, Аракава Коуки-кун. В то время вы стали владельцем этого места. Вполне естественно вести разговор на том языке, на котором говорит владелец».
Нет, я тот, кто открыл его, но стать владельцем было бы хлопотно. Интересно, почему она знает мое имя! Интересно, может ли она произносить более сложные японские слова!! Более того, поскольку это первая встреча, я был готов показать свое намерение жестом или чем-то еще, но это так удивительно удобно.
«Японский язык возможен, потому что я довольно давно собирала информацию о Земле. И если вам это нравится, я могу говорить на языке нашей расы, но потребуется время, чтобы понять.
Ой~ Я ничего не говорил прямо сейчас, Откуда ты знаешь, что я хочу сказать? Ты можешь прочитать, что у меня на сердце?
«Нет, я не могу читать такие нестабильные вещи, как сердце. Только очень поверхностное содержание того, что вы думаете, может быть прочитано».
Я вижу, это потрясающе, но перестань читать мои мысли. «Человечество» — это живое существо, которое говорит «словами», то, что вы позволяете мне делать прямо сейчас, не должно делаться человеком.
«Я понимаю, тогда давайте использовать «слова». Почему бы тебе не снять костюм для более подробного объяснения? Это место похоже на землю»
Меня остановила мама, когда я пытался разблокировать костюм, как сказала женщина. Мама сказала мне, что это «опасно». Эта женщина обещала говорить словами по-человечески. Если да, то не должны ли мы действовать соответственно? После того, как моя мама немного подумала, когда я так сказал, мама сказала: «Мама сначала разблокирует».
Потом я забеспокоился, потому что охранник Оссан сказал: «Нет, ради безопасности. Я пойду первым». Отпираем костюм и снимаем шлем-экзоскелет. Когда я делаю глубокий вдох, женщина издает голос, глядя на меня с удивленным лицом.
— Я уж и не ожидал, что ты его снимешь… Я без разрешения рассудил, что земляне — более хитрые существа.
«Вы правы, но большинство людей не такие»
Когда я ответил, она мягко улыбнулась и кивнула. Почему-то у этой женщины была такая же атмосфера, как у моей матери. Я думаю, что я, вероятно, мог бы доверять ей. Проверив участников, которые выпустили костюм вслед за мной, я думаю о том, что мне спросить. Когда я посоветовалась с мамой по этому поводу, она сказала, что «я должен спросить о том, что хотела бы услышать». Сначала я решил узнать, кто эта женщина передо мной.
Я слушаю женщину… Я слушаю о невероятно долгом путешествии и грустной истории племени, существовавшего в галактике
Глава 29: История одного племени
Примерно в 2102 году самая дальняя галактика, обнаруженная человечеством в космосе, называлась «MACS0647-JD». Расстояние от Земли составляет около 32,2 миллиарда световых лет. Даже если у вас есть космический телескоп, вы можете лишь мельком увидеть его внешний вид.
(Для любителей науки настоящий MACS0647-JD находится всего в 13,3 миллиардах световых лет от Земли.)
За этой стороной… В галактиках, которые находятся на расстоянии около 128 миллиардов световых лет от Земли, есть звезды с такой же средой, что и Земля. Конечно, там существуют и интеллектуальные формы жизни. Для удобства назовем его «Адам». Спустя 8,2 миллиарда лет с тех пор, как те же самые «углеродные формы жизни» зародились в Адаме, подобном Человеческому Существу. Люди Адама повторяли пробы и ошибки, пока наконец не смогли выйти в «космическое пространство».
Открытие новых веществ и небесных тел, поиск таких же, как они, «Разумных Форм Жизни», они продолжают сталкиваться с неизвестными угрозами. Их цель состояла в том, чтобы вдохнуть жизнь в свою цивилизацию, спасти ее, потому что их вид начинает деградировать.
А затем, после 2800 лет поисков… Люди Адама обнаружили возможность рождения «Интеллектуальных форм жизни» на третьей планете звездной системы, которая находится в 128 миллиардах световых лет от их дома. Итак, они посещают планету. Однако в этой звезде еще не существует разумных форм жизни, но они свято верят, что скоро родятся. Они решили оставить здание в качестве доказательства своего существования на обратной стороне спутника этой звезды. Они показали, как открыть вход в здание с помощью «картинки» вместо «символа», чтобы прирожденные существа могли легко понять, когда они сами доберутся до спутника.
«Они не будут одиноки, в далекой галактике есть спутник»
Люди Адама пытались в это поверить… Возможно, они сами были «одинокими». Даже спустя почти три тысячи лет поисков с тех пор, как они ушли, было невозможно найти такой же уровень «Форм Жизни». После завершения строительства The Adam People думают дальше.
«В этой звездной системе много астероидов и каменных масс. Даже один из них может попасть на третью планету…»
Они решили изменить орбиту спутника с чувством защиты собственного неизвестного ребенка. Они перемещают спутник, чтобы он стал щитом третьей планеты, а затем стабилизируют орбиту. Они сделали кору спины толстой и сделали ее способной выдерживать прямое попадание метеоритов.
Для того, чтобы остановить летящие к планете астероиды и метеориты, в 6-й звезде, второй по величине звезде системы, которую впоследствии назвали «Сатурн», строят Базу управления. Они манипулировали гравитацией, чтобы группа метеоритов, облетевшая 6-ю планету, образовала петлю. Затем люди Адама ушли, оставив искусственную форму жизни в качестве «администратора» здания.
--- Точка зрения Аракавы Коуки ---
Слушая историю женщины по имени «Ева», которая стоит передо мной. Я собираюсь с мыслями. Верно, что Луна движется по удобной для Земли круговой траектории, я также убежден, что Луна никогда не показывает свою обратную сторону. Услышав объяснение до сих пор, нет никакой ошибки в том, что Ева является «Администратором». Тогда вернутся ли люди Адама, чтобы когда-нибудь обменяться с Землей? Если это так, мы должны сообщить об этом земле и рассмотреть переписку. Конечно, в основном я буду взаимодействовать с Организацией Объединенных Наций и другими, но мне нужно будет спросить об этом.
«Нет, это невозможно»
Что ты имеешь в виду? Почему вы не будете взаимодействовать после того, как установите план для нашей среды? У Евы было грустное выражение лица…
«Люди Адама погибли около 600 миллионов лет назад»
Вы серьезно… Я не могу поверить, что племя, способное путешествовать более чем на 100 миллиардов световых лет, может быть потеряно. Что случилось? Это случилось во время большой войны?
— Почему они погибли?
«Я объясню, но, выслушав историю, я бы хотел, чтобы вы выслушали два желания».
Если я смогу это сделать, я обещаю исполнить это желание, я призываю ее продолжить историю. Тогда история народа Адама, вышедшая из уст Евы, была для нас невероятным содержанием.
«На пути домой с Земли к звезде Адама космический флот получил сообщение сотни лет назад от звезды Адама»
«Звезда показывает признаки взрыва сверхновой, флоты, которые возвращаются к этой звезде, должны остановиться и присоединиться к иммиграционному флоту в установленных точках».
«Получив сообщение, они следуют инструкциям. К этому моменту исследовательский флот изменил свой курс.
Это была потрясающая научная способность - иметь возможность развернуть корабль иммигрантов, способный к межзвездной навигации. Более того, насколько я слышал, это судно с городской функциональностью, способное работать тысячи лет.
«Исследовательский флот, прибывший в точку, искал своих собратьев-кораблей, которые должны были ждать в этом месте. В этом месте должны быть запланированы десятки тысяч кораблей, однако они могут увидеть только «один иммигрантский корабль». На этом корабле было всего несколько выживших. Было зафиксировано, что эвакуация не состоялась вовремя, потому что звезда вызвала взрыв сверхновой раньше, чем предполагалось. Правда в том, что были и другие иммиграционные суда, которые, к счастью, избежали удара взрыва. Все эти корабли форсировали «Навигацию в другом измерении»… Если объяснять землянам проще, то это так называемый «Короткий варп». Судя по всему, корабли пропали, потому что не выдержали время навигации в другом измерении.
Без возврата и с трагедией, случившейся после того, как они с гордостью передают то, что наконец-то нашли на земле. Как чувствовал себя экипаж разведывательного флота, потерявший родных? Не могу представить.
«Исследовательский флот, в котором разместились выжившие иммигранты, решил вернуться на землю. Люди Адама, численность которых резко сократилась до 40 000 человек, выбрали землю в качестве своего нового места. Чтобы сосуществовать с землянами, у которых была возможность родиться в ближайшее время, они решили построить базу на Марсе, близком к Земле.
Вы нашли доказательства того, что вода присутствовала, когда вы исследовали Марс в прошлом с помощью дронов, верно? Это остаток воды, которую люди Адама принесли с земли. Хотя они думали, что план формирования Марса-Терры пройдет хорошо… еще одна трагедия снова постигла людей Адама.
Хотя вы могли бы просто оккупировать Землю такой, какой она была… Пытались ли вы жить отдельно от Терры, формирующей Марс? Они действительно пытались защитить другую расу…По думать, что человеческая раса будет глупо дискриминировать других из-за разницы в коже, даже если они принадлежат к одной расе земли.
«Люди Адама в обнажении Солнечной системы подтвердили, что происходит «высокомерный проход». Проще говоря, этот Проход Высокого Измерения похож на «движущуюся черную дыру». Они подтвердили существование снаружи. Вероятность встречи с ним должна была быть минимальной, и даже более вероятно, что она произойдет рядом с планетой, где могут зародиться формы жизни. Это уровень ситуации, которого они не ожидали.
Люди Адама отчаянно пытались найти прорыв. Если расчет верен, есть вероятность, что, если корабль для межзвездной навигации, который они используют, будет двигаться в районе прохода и самоуничтожится, его может сдуть взрывом. Но где им теперь жить? Они не могут жить на Марсе, потому что формирование Терры не закончилось. Если они будут жить на земле, то могут разрушить экосистему, что будет препятствовать зарождению форм жизни. Они вынуждены выбирать между двумя окончательными решениями».
Если она рассказала нам так далеко, все знают, почему они были уничтожены. Лица участников в этом месте, кроме Евы, стало хмурым… Наверное, у меня тоже похожее выражение.
«Цивилизация народа Адама продолжает приходить в упадок. Существует также новый вид с высокой вероятностью рождения. Когда две из этих рас повисли на волоске, они выбрали «будущее» для нового вида. Мне, как администратору, было оставлено сообщение для живых форм жизни, которые в конечном итоге придут сюда.
Однако… все, пожалуйста, не делайте таких мрачных лиц. Адамовы люди не погибли с чувством несчастья. Они на самом деле гордятся тем, что смогли защитить землю. Все, кто сюда добрался, — земляне, их смерть не была напрасной».
Именно благодаря их усилиям мы можем жить на земле. Я думаю, что то, что они сделали, было действительно уважаемым как племя. Вероятно, люди не могут выбрать будущее другого вида вместо нашего. Итак, каково «послание» этой великой группы людей? Интересно, смогу ли я принять это. Прошу подтверждения у мамы и оссан глазами. Они кивнули, и я открыл рот, чтобы начать разговор.
— Можешь передать мне сообщение?
"Я понимаю. Как представитель Адамов представителю Землян, я скажу вам сообщение. Когда я транслирую изображение, я одновременно интерпретирую сказанное».
Ева встает со стула, взмахивает рукой, манипулируя пространством, а затем внезапно появляется экран, на котором перед Евой появляется синеволосый мужчина.
«Приятно познакомиться, кто бы там ни был, он должен был получить объяснение от Евы. Смотреть это видео означает, что цивилизация достаточно развилась для того, чтобы вы могли самостоятельно добраться до спутника, я очень счастлив. Я не знаю, смотрите ли вы это видео через десятки тысяч или сотни миллионов лет, но, пожалуйста, не забывайте… что мы, безусловно, существуем. Мы не смогли найти его в конце, в этой широкой вселенной наверняка есть еще одно племя. Мы не должны быть одинокими… И даже если на это потребуется время, мы хотим добиться успеха в наших мечтах… произвести мирный обмен с другими расами, которые где-то существуют. Это также единственная защита от упадка, который всегда придет.
Мы будем рады, если вы воспользуетесь имеющейся у нас аэрофотосъемкой, так как она будет вам полезна. У меня уже не так много времени, поэтому я хотел бы сказать только одну последнюю вещь: мы гордимся тем, что наши юниоры когда-нибудь ступят во внешнюю вселенную».
Удивительно, уровень слишком отличается от человеческого. Я буду называть племена, подобные Людям Адама, «Высшей Расой». Оссан впечатлен и плачет, я также чувствую, что мои глаза горят. Что бы это ни было, я хотел бы спросить просьбу Евы.
— Итак, какова просьба Евы-сан?
Когда я спрашиваю, я нежно улыбаюсь, как моя мама. Ева передала мое желание.
«Во-первых, я хотел бы, чтобы желания людей Адама были максимально переданы. Другой — попросить владельца, Аракаву Коуки-куна, [лишить меня полномочий администратора]».
Первое понятно, но что значит прекращение полномочий? Зачем мне это делать? Человечество в какой-то степени развилось, и хорошо, если она придет на землю.
"Я хочу пойти домой. К звезде, где жили Адамы».
Но… той звезды больше не существует. Зачем тебе сейчас возвращаться домой? Моя мать спросила Еву, пока я думал об этом.
— Но Ева-сан… твоя родная планета уже…
"Да, я понимаю. Кроме того, я не знаю, смогу ли я добраться до него на здешнем корабле. Я тоже не знаю, когда приеду. Тем не менее, я хочу хоть немного приблизиться к своей родной планете».
Хотя она искусственная форма жизни, как последний человек Адама, она хочет вернуться домой. Я не могу остановить ее. «Стоп авторитет», когда я заявляю об этом, Ева сказала спасибо с очень счастливым лицом.(не редактировал по тому что это забавно)
Она в одиночку охраняла это место более 600 миллионов лет… Даже если теперь она будет жить свободно, никто не будет ее винить. Когда я погрузился в это чувство, Ева спросила меня, собираясь идти домой.
«Итак, что нам делать с этим местом? Я думаю, что это не требует дополнительного внимания»
Ой!~ Где же та роскошная атмосфера недавно?! Почему ты спрашиваешь, тряся руками за волосы… По крайней мере, веди себя как девушки, которые есть на земле.
«Мне это тоже не нужно»
«Десу йо нэ~ Будет проблематично попасть в такое отдаленное место. Возможно, мне стоило щедро включить межзвездное навигационное судно».
(Desu yo ne (ですよねー) здесь означает «я согласен» или «верно». В основном используется как более мягкий способ показать твердое согласие.)
Ах, что мне делать? Я не успеваю за изменением напряжения. Я пытался позвать на помощь, но, похоже, Оссан так же сбит с толку, как и я. Глядя на мою мать... Ушла... Ой! Куда ты ушела?
— Ева-чан, что это?
"Что? Это устройство, которое может заглянуть в другое измерение, в перспективу, подобную земной, или что-то подобное. Кстати, Мики-тян создала что-то с «Частицами Аракавы». Я разрабатываю его аналогично этому. Это улучшенная версия».
— Можно мне?
"Конечно! Конечно! Он станет антиквариатом, потому что я им не пользуюсь. Ох… но так как командование здесь перешло к Коуки-куну, тебе понадобится его разрешение, чтобы использовать его.
Почему девушки любят говорить о сувенирах!? Более того, Еве 600 миллионов лет.
«Если вы подумаете об этом дальше, вы обнаружите, что реальность на самом деле пуста»
Ой!~ Хватит читать мои мысли, у меня болит голова, поэтому я присоединился к группе охранника. Я сижу в углу комнаты и жду, когда мама будет довольна. У меня на уме вопрос, что делать в этом месте. Как говорит Ева: «У меня проблемы, потому что это далеко», но правда в том, что «у меня проблемы, потому что для человечества еще слишком рано».
Слишком преждевременно сообщать нам об этой лунной базе, которая принадлежит другой стране и ездит на базе другой расы. Больше «землян» должно быть лучше осведомлено. Ева разговаривает со мной, пока я думаю об этом.
"Я тоже так думаю. Я все время наблюдаю отсюда за человеческой расой. Мы пока не должны передавать нашу технологию. Война обязательно произойдет, и мир будет разрушен. Мы можем просто бросить все здесь и проверить Плутон. Я думаю, вы можете это сделать, потому что там все еще построены базы».
«Хорошо, давайте сделаем это. Прежде чем идти домой, Ева-сан, выбрось все здесь. Всем должно быть хорошо с этим».
«Да, они не будут доверять всему, что мы сообщаем, и попытаются это проверить. Кроме того, хотя моя голова не так хороша, как у Коуки-куна и его друзей, я могу понять опасности этого места. Лучше пока оставить его в покое, пока уровень не будет соответствовать технологии, которая у нас есть». (Это снова Мии-чан)
После этого пока жду маму, которая консультируется с Осанами, как стереть данные записывающего устройства, которые находятся в костюмах. Кажется, все наконец довольны. Другими словами, Еве пора идти домой… Ева повернулась и кое-что сказала мне, прежде чем сесть на что-то вроде одноместного шаттла.
— Я рад, что пришедший сюда землянин — Коуки-кун. Было бы хуже, если бы пришел кто-то другой.
О таких вещах слишком много, чтобы думать. У меня самого есть свое желание… Однако я не думаю, что хочу чрезмерной силы, пока она мне не понадобится. Когда я сказал ей это, она улыбалась с тем же выражением лица, что и тогда, когда я впервые увидел ее.
«Но Коуки-кун, хотя это может быть неправильно понято, то, что Коуки-кун сделал до сих пор, слишком определено на нынешнем уровне вашей цивилизации. Я знаю, что вы сделали искусственную черную дыру раньше? В нашей технологии это рассматривалось как последнее оружие, «воображаемая бомба».
Ч-что!? Я не помню, чтобы создать что-то подобное? Говоря об идеях… когда я попытался разогреть бенто с Шинго и двумя другими, «Кажется, оно станет горячим, если вы заставите частицы столкнуться. Благодаря этому обед согреется». Я сделал что-то подобное, когда сделал это? (Bento = японская коробка для завтрака)
«Поэтому делайте все возможное для развития цивилизации в будущем, правильно взвешивая ее. Я надеюсь увидеть вас снова когда-нибудь».
Потом Ева легонько «поцеловала» меня в губы, а потом села в шаттл.
Что делаешь!? Я счастлив, но!
«Считай это благодарностью за то, что лишил меня полномочий… Джа, Бай бай~♪»
Не имея времени жаловаться, шаттл ускорился передо мной и улетел. Мы тоже пойдем домой… Как только мы выберемся отсюда, развалины рухнут, и все заполнится глубоко под землей, так что выкопать это будет практически невозможно. Я снова надел костюм и вернулся туда, откуда мы вошли. Моя мама связалась со мной.
«Ко-чан, расскажи мне позже все о «воображаемой бомбе» в деталях»
Поскольку мне, честно говоря, трудно ей ответить, она прошептала: «Алиса-тян…», так что я сдалась и пообещала рассказать ей. Кстати, если бы я поговорил с Айкавой-сан об этой экспедиции, разве она не упала бы с сожалением, что не смогла участвовать? Представляя эту фигуру, я смотрел на вселенную, бесконечно расширяющуюся через камеру скафандра.
Глава 30: Решение родителей
Примечания автора: Ну что ж, в следующем рассказе мы, наконец, начнем основную историю летних каникул. Пожалуйста, думайте о последних нескольких как о вступлении в летние каникулы. Бла-бла и т. д. (остальные пропущены, потому что они не важны)
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Я отправлял сообщение на землю, управляя терминалом в комнате. Я никак не могла представить, что у меня будет первый контакт с инопланетянином на Луне, поэтому мне пришлось посоветоваться с Шуичи-сан. Некоторое время на экране мелькало слово «подключение», вскоре после этого отразилось слегка усталое лицо Шуичи-сана.
— Мики, да? Что случилось?"
«Коуки открыл Лунные руины. У нас была встреча с внеземной формой жизни, виды которой были уничтожены 600 миллионов лет назад, и нам удалось установить с ними связь».
Пока я говорю на эту тему, Шуичи, приподняв брови, закуривает сигарету. Я также заметила, что количество выкуренных сигарет больше нормы, я забеспокоилась, поэтому спросила его.
«Нет, всё как обычно»
Я возвращаю ему ответ, я хотела бы, чтобы вы знали свою собственную ответственность в заботе о собственном здоровье. Я пожаловалась, тогда Шуичи спросил, почему я звоню ему после того, как обработал руками его обеспокоенное лицо.
«До этого эта линия охранялась?»
«Все должно быть в порядке, Клэр всегда проверяет, так что можешь не сомневаться».
Клэр… Она девушка из информационной группы. Кажется, ей можно доверять, потому что строгий Шуичи-сан, хорошо управлявший своими подчиненными, сказал: «Я могу быть уверен». Я убеждена, поэтому я продолжаю говорить.
«По распоряжению кабинета министров было решено предоставить подробную информацию об этих вскрытых руинах. Нам не о чем беспокоиться, потому что сопровождающие нас войска принадлежат к моей фракции. Проблема в [OOPArts] и [праве собственности на руины]. Пожалуйста, проверьте детали из данных, которые я отправлю вам прямо сейчас».
(OOPArt расшифровывается как неуместный артефакт, подробное объяснение см. в вики)
Отправляя данные и ожидая, пока Шуичи-сан закончит чтение, я резюмирую свои мысли о текущей ситуации. Нет никакой реальной проблемы с собственностью на руины. Он уже рухнул и погружается глубоко под землю, поэтому, даже если мы его обнаружим, мы можем просто подтолкнуть его к разрушению из-за [неожиданной аварии].
Проблема в «ООПартс». Руины, найденные случайно, должны быть раскопаны, я принесла домой то, что, по моему мнению, было бы хорошо, но это все же то, что может разрушить баланс мира. [Dimension Observer] и [Чертеж нового космического корабля] и многие другие, которые слишком рано для человечества. Массовая война произойдет, как и сказала Ева. Кроме того, пользователю потребуется разрешение Коуки на использование этих предметов. Легко предсказать, что конкуренция за то, чтобы заполучить его, станет жесткой. Как мать, я бы хотела, чтобы он жил «нормальной жизнью», пока не закончит академию. Шуичи-сан, закончив читать, отпускает голос.
«Это, конечно, немного плохо. Я думаю, что будет нормально, если вы ограничите его исследователями, принадлежащими вам или вашей фракции. Большинство людей заработают деньги или армию, если получат это».
«Ну, есть еще проблема с Коуки. Я не могу держать себя в руках, если его беспокоят».
— Но, Мики, у тебя есть идеи, что мы можем с этим сделать?
Я рассказал Шуичи-сану об одном проекте, который давно планировал. После того, как я рассказал ему обо всем, он спросил: «Ты серьезно!?». В ответ на это я отвечаю, что это «Серьезно и осуществимо».
Шуичи-сан немного подумал. Он сказал, что ему нужно посоветоваться со своими подчиненными, поэтому через некоторое время повесил трубку и прервал связь. Конечно, мне придется посоветоваться и со своими подчиненными, которые следуют за мной… Подумав так, я снова повернулся к экрану, чтобы возобновить связь с землей и обсудить план.
--- Точка зрения Аракава Шуичи ---
Прервав общение с Мики, я попросил Клэр позвать всех, включая неработающих, чтобы через два часа собраться на «базе Хаконэ». Затем мы вдвоем осмотрим базу. Хотя он все еще находится в стадии строительства, он по-прежнему представляет собой огромную базу GeoFront, которая простирается до 800 метров под землей.
«Размер первого слоя составляет около 15 км, трудно поверить, что это под землей. Это было бы невозможно без [малого термоядерного реактора], разработанного моей женой».
«Несмотря на то, что автором дизайна был Коуки-кун»
Когда Клэр сказала мне это с горькой улыбкой, я смотрю на нее с удивлением. Это была конфиденциальная информация. Я сказал ей «забыть об этом замечании прямо сейчас» и перейти в другое место.
Когда мы подходим к складу оружия после обхода нескольких мест, оказывается, что исследователи, которые предположительно являются подчиненными Мики, проводят тестовую эксплуатацию силового костюма. Это эксперимент для скафандра с двигателями. Я смотрю, как он неустойчиво летит, и почти сразу же вижу, как он падает на землю. Один из исследователей говорит со мной.
— Разве вы не Аракава-сан? Прошу прощения за позднее уведомление».
— Я не против… но что это?
Когда я указываю на силовой костюм и задаю вопрос, исследователь отвечает с застенчивым смехом.
«Ну~ мы скопировали костюм 8-го поколения, разработанный Коуки, и прикрепили к нему летное оборудование, но дела идут не очень хорошо. Мы используем формулу сигнала в мозгу. Контроль высоты во время полета совсем не стабилен и сразу падает, как видите.
В заключение, причина, по которой Коуки-кун смог летать в небе, кроется просто в «таланте». Необходимые способности к хватанию, балансу и управляемости чрезвычайно высоки».
Хм… Список талантов Коуки снова увеличился на единицу. Кем он на самом деле станет в будущем? Я никогда не слышал о ком-то, обладающем первоклассным талантом как исследователя, так и солдата. Я чувствую роскошную незащищенность перед собственным сыном. Исследователь начал манипулировать оружейным терминалом.
— Простите, Аракава-сан… Нас ищет Мики-сан. Она связалась с нами и сказала, чтобы мы собрались в зале заседаний как можно скорее… сказав это, мы уходим».
Исследователи быстро ушли. Судя по всему, Мики тоже начала двигаться. Я вернулся в комнату и решил выпить кофе с Клэр, ожидая, пока соберутся мои люди.
Пока мы вдвоем болтали, ожидая, пока истечет время, поступило сообщение на мой терминал. [Сбор завершен]. В тот момент, когда я попытался пройти к конференц-залу, где должны были собраться мои подчиненные, Клэр позвала меня.
"Не волнуйтесь. Что бы ни случилось, мы будем следовать за капитаном».
Похоже, у нее хорошая интуиция. Как будто она знает, о чем я буду говорить. Я решил пойти в конференц-зал, не отвечая ей.
Войдя в конференц-зал, подчиненные, сидевшие за каждой группой, встают прямо и отдают честь. Приветствуя меня, я поднялся на сцену, а Клэр стояла рядом со мной.
«Все, садитесь. Отчет о отсутствующих по каждой группе»
Если вы посмотрите на это, вы поймете, что все присутствуют, но это также необходимо, как церемония для увеличения единства. Придется терпеть и ждать отчетов.
«Отсутствующих нет, присутствует 350 человек. Сбор завершен».
Кивнув на эти слова, я снова смотрю на своих людей. Я действительно разделил с этими ребятами множество полей сражений… В Африке снабжение было застойным, и мы сражались, попивая мутную воду. В разведке вооруженных сил все дрожали от холода и не могли уснуть, но задачу выполнили. В ближневосточной стране мы завершили гуманитарную помощь против партизанских отрядов, и мы не знали, когда они нападут. При формировании нас должно было быть 1200 человек. Именно из-за неудобства моего командования мы стали такими прямо сейчас. Выжившие 352 человека, в том числе Клэр и я, являются оставшимися солдатами отряда, называемого «самым сильным».
Что самое сильное… Мы зашли так далеко, потому что у нас есть товарищи, которые погибли, чтобы их друзья выжили. А я─── предам своих товарищей ради сына. Сдерживая свой дрожащий голос, я записал слова.
"Каждый. Я… я собираюсь уволиться из вооруженных сил ООН».
Я понял, что мои люди слегка трепетали от моих замечаний. Даже я удивлюсь, если скажу что-то подобное на их месте. Я воспользуюсь моментом, чтобы продолжить.
«Сегодня утром я получил «предложение» от моей жены «Аракава Мики» относительно моего сына. Я не могу рассказать вам все подробности, но я решил принять это предложение… и это предложение невозможно сделать, будучи членом армии ООН».
Оглядевшись вокруг, Клэр, казалось, молча слушала мой рассказ. Я также вижу, что капитан команды Б и Луис, который также является вице-капитаном, тоже думают об этом, собирая оружие.
«Хочу, чтобы вы знали, что я уже увольняюсь из вооруженных сил ООН в качестве решения проблемы, но основная тема здесь… Я бы хотел, чтобы вы, ребята, пошли со мной, конечно, я не буду вас заставлять. Однако о «содержании предложения» узнают только те, кто согласится сопровождать меня. Другими словами, вам придется принимать решение в условиях отсутствия какой-либо информации. Я понимаю, что вы можете назвать это трусостью, но я вас умоляю.
Когда я разделяю слова, опуская голову, я слышу, что они советуются друг с другом, кто рядом с ними. Я ожидаю максимум от четырех до пяти человек, которые пойдут со мной… но все же я хочу больше «силы» для плана. Через какое-то время я поднимаю голову, которую опускал.
«Я не говорил, что вы должны решить немедленно. Я вернусь снова через час или около того, те, кто не намерен увольняться из сил ООН, могут уйти. Когда я уволюсь из армии ООН, я правильно напишу «Лучший» в оценочной таблице, чтобы вам не пришлось беспокоиться о своем будущем».
Сказав это, я попытался уйти, однако из области, где сидела команда C, раздался голос.
— Капитан, это пустая трата времени. Сообщите нам продолжение предложения и время выписки».
Я предполагаю, что человека, который зовет меня громким голосом, зовут Родригес. Что он имеет в виду, говоря, что это пустая трата времени? Луис подхватывает разговор.
«Даже если я подожду один день, а не один час, у меня не будет родственников, которых можно было бы оставить. Все пойдут за капитаном».
Ты такой идиот! О чем вы, ребята, думаете?! Вы не понимаете смысла предложения, которое принимаете. Если вы не подумаете об этом тщательно, вас могут использовать. Тебе стоит подумать еще немного. Как я им сказал, Томас громко рассмеялся, и ему разрешили говорить.
«Я знаю, что был глуп, но когда кто-то пришел на помощь, когда меня подстрелили, есть ли еще какой-нибудь дурак, который изолировал себя и забрал нас, которые находятся в 20 км, и опрокинул середину вражеской группы?»
Это я... но я просто не мог бросить тебя! Даже несмотря на то, что ты умирал, все равно было нормально спасти их. Под таким предлогом на этот раз руку поднял тот, что в пальто.
«Когда меня арестовали по подозрению в убийстве военнопленного, был еще и дурак, который ворвался в международный суд, и приставил пистолет к голове преступника».
Это тоже я. Конечно, лицо парня в пальто все в царапинах и похоже на убийцу, но на самом деле у него нежное сердце. Я знаю, что эта база тайно держит бездомных кошек, я был в шоке, когда увидела крупного мужчину ростом более 2 метров, который кормил котенка молоком из бутылочки.
«Капитан, вы обратили внимание на собственные замечания? Капитан «схватывает» имена своих подчиненных. Нет другого начальника, кроме капитана, который может запомнить все 1200 полных имен и их 9-значные идентификационные номера».
Я знаю, что мое лицо краснеет от слов Клэр. Это естественно, потому что мы «семья», которая разделяет поле битвы! Вот почему весь конференц-зал окутывает вихрь.
Почему я такой забавный человек, когда я смотрю на Клэр, она улыбается редкой и ясной улыбкой и говорит…
«Поскольку мы семья, мы будем следовать за капитаном. Поэтому, пожалуйста, сообщите нам содержание предложения и время разряда. Нам нужно будет переместить нашу потребность в жизни на эту базу».
В самом деле… неужели с самого начала не о чем было беспокоиться? Казалось, что я еще не доверял своим подчиненным. На этот раз с таким смущением, держа свое красное лицо, я рассказываю своим подчиненным содержание предложения, которое я получил от Мики. У мужчин, которые слышали содержание, рассказанное из моих уст, было испуганное выражение лица, когда они просили более подробное объяснение.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«У~ееее~нн. Шин-кун, Аракава-кун издевается надо мной.
«Коуки, я думаю, то, как ты это говоришь, действительно ужасно»
«Коуки-кун хуже всех»
Когда я рассказал Айкаве-сан о лунных руинах, она начала говорить: «Я так завидую». Я рассказал им немного о том, что произошло, и я получаю много болтовни. Нет, я честно растерялся, потому что не ожидал, что она так заплачет. Шинго смотрит на меня холодным взглядом. Алиса смотрит на меня так, как будто я какой-то мусор, поэтому я задумался о своем поступке.
«Прости, мне очень жаль! Здесь я покажу вам видео внутри руин, поэтому, пожалуйста, простите меня».
У меня было записанное видео, которое я еще не стер в терминале в своей комнате. Все будут смотреть видео, пока я объясню между ними. Айкава-сан тут же исправила своё настроение.
«Это вход, который я почему-то открыл. Это была головоломка, состоящая из довольно простой «картинки». Кстати, они также выражали намерение общаться, используя такие картинки внутри».
Когда в видео была показана головоломка с входом, я увидел, что Айкава-сан, которой это интересно, начала делать записи, поэтому я поспешно остановил ее.
— Айкава-сан, прости, но смысл этих картинок будет объяснен позже. Нам нужно сделать вид, что этих вещей не существовало. Для человечества еще слишком рано. Так что не делайте заметок и просто наслаждайтесь видео».
Когда я говорю ей об этом, она отрывает записку, как будто я убедил ее. Было очень приятно иметь друзей с хорошим пониманием. Мы не можем обучить эту массу сверхтехнологий земле. Прошу прощения, но это видео также показано с «разрешения» моей мамы. Мы также удалим это видео, как только оно закончится.
«Здравствуйте… Земляне»
«Фухи!? Человек?"
Я не удивлен, что Шинго в шоке. У меня тоже такая же мысль поначалу. Я говорю им, что это не человек, а «искусственная форма жизни». Шинго, специалист по инженерии, наклоняется ко мне и спрашивает: «Как дела?». Я говорю ему, что она почти как человек. Он был полностью разочарован тем, что мы не можем сохранить подробные данные о ней.
Что ж, это, безусловно, изменит историю человечества, если будет завершен ИИ, подобный Еве, с идеально сформированной личностью… «Шабане» был в определенной степени завершен, но не на этом уровне.
«На пути домой с Земли к звезде Адама, космический исследовательский флот───»
«Не~е, согласно ее объяснению, Они жили поколением на корабле? Что касается генетических аномалий и болезней, как они с этим справляются?»
Алиса приходит, чтобы задать вопрос, который я не понимаю. Моя мать принесла некоторые материалы, которые могут указывать на них, так что, я думаю, вы можете проверить это позже? Мне немного жаль, что я сказал ей это. Честно говоря, я сомневаюсь, что знаю какие-либо подробности, связанные с этим. Мама, наверное, знает об этом больше.
«Количество семян уменьшается, а сама цивилизация продолжает приходить в упадок───»
«…»
Теперь он входит в проблемную сцену. Все молчат. Я вижу, что Айкава-сан уже начала плакать. Мы пока не можем объявить «Людей Адама», которые пожертвовали собой ради человечества, но мы можем высечь это, по крайней мере, в наших сердцах. Когда придет время, когда мы сможем его когда-нибудь опубликовать, я хочу установить что-то вроде памятника на Луне.
«Я не думаю, что они заслуживают вымирания»
— Аракава-кун, я просто хочу еще раз проверить. Ева из народа Адама, верно? Она выжившая из расы, которая защищала человечество».
"Ага. В этом видео вы так не подумаете, но она, безусловно, Адам».
На видео видно, как Ева просит лишить ее полномочий. Я вижу, что Айкава-сан был озадачен. Все должно быть хорошо, я был таким же. Смотрите~ это доказательство. На нем видно, что видео не двигалось во время записи угла комнаты.
В то время я смотрел в потолок, убегая от реальности. Хотя видео какое-то время не менялось, отбрасывается внешний вид моей мамы, у которой в обеих руках разные вещи. Пора Еве идти домой. Хм… Подожди!! Если так будет продолжаться, это будет видно. В спешке пытаюсь нажать кнопку стоп, но не успеваю.
«Считай это благодарностью за то, что лишил меня полномочий… Джа, Бай бай~♪»
Момент, когда Ева поцеловала меня, показан в видео… «БЕККО!!» Я услышал звук задушенной бутылки, которую держала Алиса. Я боюсь и не могу смотреть на нее. Кроме того, бутылка, которая была у Алисы, предназначена для использования в космосе, и ее конструкция не дает вмятин, если только не будет применено давление в 100 кг или более.
Я слышал, как Шинго и Айкава-сан сказали «Хий~». Насколько он помят? В руках Алисы это выглядит потрясающе.
«Вы сжимаете это»
Хотя мой голос прозвучал непреднамеренно, бутылка, которую держала Алиса, деформировалась в ее мягкой руке. Это безнадежно… Я закончил. Я, наверное, умру здесь. Я терплю этот шквал, когда шел спасать Алису, я чувствую ту же безнадежность, которая давила на меня в то время.
«Э-Алиса, минутку-»
Готон! корокоро─── и «деформированная бутылка» катится передо мной. Глядя на него, я не могу не видеть его как «мою шею». Я отчаянно начинаю оправдываться. [Это был несчастный случай], [Она не человек], [Я был недоволен], Я говорю с Алисой с болезненным выражением лица. Когда мое оправдание закончилось, она задала вопрос своими идеально посаженными глазами.
"Это все что ты можешь сказать?"
Подождите, пожалуйста! Я в панике пытаюсь обратиться за помощью к Шинго, но он даже не смотрит на меня. Айкава-сан притворяется, что спит. Я задолбался? Я услышал стук в комнате, когда начал думать о своей последней молитве. Спаситель пришел!? Когда я с рывком открываю дверь комнаты, стоит мать с серьезным выражением лица.
Примечания автора:
Бонус… Содержание, которое главный герой сказал Айкаве-сан ниже:
Коуки: Айкава-сан, я встретил инопланетянина в руинах.
Айкава: Эээ?
Коуки: Ну… это было потрясающе! Жаль, что Айкава-сан не смогла прийти. Это действительно было прискорбно. Это была возможность узнать историю вселенной.
Айкава: Уэ~эээ~нн. Шин-кун, Аракава-кун издевается надо мной
Глава 31: План ковчега
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Моя мать с серьезным лицом стояла перед дверью. Я отчаянно думаю, не сделал ли я что-то, что разозлило ее. Я ничего не делал в последнее время. Единственное, о чем я могу думать, так это о добавлении табаско в виски, которое коллекционирует мачо, но они пока не должны об этом знать.
«Кажется, все здесь. Мне нужно сказать кое-что важное, у тебя есть время?
Сказав это, я провожу маму внутрь комнаты. Осматривая всех, мама, сидящая в кресле, нашла скрученную бутылку Алисы и спросила меня: «Что ты сделал?». Пока все молчали с непонятным лицом, моя мама начала говорить, откашлявшись.
«Прежде чем я расскажу о важной теме, я хотел бы знать, насколько все осведомлены о том, что вы сделали»
О чем ты говоришь? Даже если бы мы сказали вам, что мы сделали, мы не сделали ничего значительного. Даже когда я смотрю на лица остальных, у них у всех вопросительный взгляд.
«Кажется, все не в курсе из-за Коуки»
О~ Мама! Что ты имеешь в виду? Как будто я причина зла. Это правда, что я недавно провел много исследований с Шинго, но готовые продукты — это перефразировка случайного продукта Матери. Почему это приводит к такой тяжелой атмосфере.
«Похоже, никто толком не знает, поэтому объясню с самого начала. Алиса-тян, вы изобрели лекарство от вируса, который считается худшим в истории человечества. Шинго-кун, ты разработал продвинутый ИИ и новый тип силового костюма.
Айкава-сан, вы защитили диссертацию по новой концепции освоения космоса. Кстати, эта станция тоже основана на этом тезисе. Математическая формула [Теория Матери], которую я представил, была завершена Коуки, когда ему было 3 года».
(TN: Это происходит в главе 2, но в главе 5 упоминается возраст 4 лет.)
"""Эээ~е~е~е"""
Удивленные голоса всех перекликались: Подождите, пожалуйста! Эта формула была написана, когда я играл, и я ни о чем не думал, когда делал это. Я отчаянно объясняю, но моя мать заблокировала меня: «Тебе больше не нужно это скрывать», глядя на меня нежными глазами. Не говори так с такими добрыми глазами! Это действительно было недоразумение, сколько раз я должен объяснять, прежде чем вы сможете понять. Они вообще не думают о моих чувствах, продолжает объяснение мама.
«С другой стороны, 80% объявленных мною исследований являются моими оригиналами. Я был заменой, чтобы он не прославился, потому что Коуки боятся лидеры стран, и его называли «дитя дьявола» из-за развития военных технологий за последние 10 лет».
«Коуки-кун, Удивительно~»
«Аракава-кун действительно генией»
Алиса и Айкава-сан смотрели на меня блестящими глазами, но все из-за непонимания. Перестаньте так на меня смотреть, я ничего не развивал… я только и делал, что советовал!
Ой! Мы выбиваем из колеи! Я думал, что с тех пор, как я переродился, люди в этом мире не слушают меня, когда я говорю что-то важное. Это проклятие?
«Сейчас я принадлежу к нейтральной международной организации. Вы знаете, что будет после того, как вы закончите? Для Коуки нет сомнений, что он станет центром, поскольку это будет вопрос руководства развитием страны, но в худшем случае это может привести к войне. Эта ситуация в основном одинакова для всех».
Что ты имеешь в виду? Почему Алиса и все остальные вовлечены в это? Я перестаю держать голову и начинаю серьезно слушать рассказ моей матери.
«В студенчестве каждый совершал подвиг на уровне, изменившем мир. Возможно, после выпуска всех в каждой своей стране возьмут под имя [защита]».
«Мама, похоже, все кончено»
Когда я сказал эти слова, мама ответила, не меняя выражения лица. «Наивный».
«Ты слишком наивен, я буду защищать всех, даже если мне придется совершить преступление. На самом деле Коуки, мама и папа переезжают и что-то делают по этому поводу. Заключение сделок между народами — это политическая вещь».
Ну и что пытаетесь сделать? Если вы двое двигаетесь в таком масштабе, это не на том уровне, на котором может двигаться нормальный человек. Интересно, все ли будут слепо следовать за тобой. Я не хочу, чтобы ты делал такие вещи! Все должны думать одинаково.
Когда я сказал маме, она улыбнулась. То же самое выражение, когда она собирается «наказать» мачо.
— Коуки, не смотри свысока на свою мать. Если я совершу преступление, одна или две великие страны сделают все, чтобы остановить меня. Будет проблемой, если весь мир признает Коуки и всех, кто с ним связан, «врагами человечества». Вот почему мне нужно поговорить со всеми, сейчас я расскажу вам важную тему… Речь идет о [Плане Ковчега]».
Я чувствую что-то плохое по этому поводу. Интересно, могу ли я оставить это моей матери? Я умолял мать продолжать говорить, потирая болезненный живот.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
План Ковчега───. Изначально это был план отступления, учитывающий безопасность нашей семьи. Первоначальная цель состоит в том, чтобы решить проблему, когда возникли проблемы. Я планировала эвакуироваться на необитаемый остров или орбитальную станцию, но после разработки новых технологий и увеличения финансовой маржи мы масштабировали план на другой уровень. Это произошло потому, что наблюдение «частиц Аракавы» было успешным. Я выполню план раньше запланированного.
«План миграции в другое измерение»… Это основная концепция Плана Ковчега. Чтобы объяснить дальше, это открытие другого мира окружающей среды, в котором люди могут жить, готовясь к чрезвычайной ситуации. Это подготовка условий для переселения около 20 000 человек, сопровождающих нас и наши семьи.
Строительство «Базы Хаконэ» — это прикрытие плана. После завершения у него будет роль базовой крепости для защиты «ворот», ведущих в потусторонний мир.
В качестве второстепенной цели - найти место, где Кон-чан может жить.
Мир, на котором проживает как можно больше людей, кроме того, хотя казалось трудным найти мир, где цивилизация не очень развита, «наблюдатель за измерениями», принесенный с лунной поверхности, здесь полезен. С помощью устройства наблюдения стало возможным искать другой мир на реалистичном уровне. Более того, мы можем сразу же использовать устройство, потому что Ева дала нам инструкцию по эксплуатации, аккуратно написанную на английском языке.
Когда я объяснила это всем, у всех было удивленное выражение лица. Это правда, что это похоже на сказку, но для нашей безопасности ничего не поделаешь… В таких обстоятельствах Шинго быстро перекасил свое лицо и спросил.
«Если мы отправимся в другой мир, что, если люди, живущие там, нападут на нас?»
«Это хороший вопрос, если мы сможем решить его, поговорив, то мы постараемся решить его как можно проще, потому что мы не захватчики. Я рассматриваю возможность строительства базы на острове или полуострове в качестве крайней меры и покрытия окружающих высокими оборонительными стенами, но если на нас нападут, несмотря на то, что мы уже обосновались на неосвоенной земле, мы их устраним».
Пока Шинго молчал, как бы проверяя мой ответ, Айкава-сан подняла руку.
«А как насчет товаров, которые необходимы для жизни?»
«В настоящее время мы начали накапливать запасы, которых может хватить как минимум на 5 лет, и мы продолжаем накапливать запасы. Позже мы собираемся ввести крупные объекты, такие как производственные предприятия».
Когда Айкава-сан кивнула, Алиса-чан задала следующий вопрос.
«Можем ли мы вернуться в этот мир?»
«Конечно, если все будет тренироваться даже после выпуска, вы можете думать об этом как о [странной даче]»
Алиса-чан тихо сказала: «Интересно, все в порядке». Коуки ничего не сказал, интересно, что случилось? Я поднимаю лицо и спрашиваю с серьезным выражением лица.
— У вас есть еще вопросы?
«Каково содержание нашей военной силы, специально разработанного оружия и политической дискуссии о потустороннем мире»
Как и ожидалось от Коуки… Он уже начал обобщать в голове необходимые схемы для жизни в другом мире. В конце концов, хорошо, что я обсудила это с Шуичи-саном. Было бы здорово, если бы Коуки олицетворял миграцию в другой мир и тогда нам нужно было бы только компенсировать недостающие части, я была довольна ростом сына и ответила на его вопрос.
«Число-комбатантов 12 тысяч, остальные – научно-технический персонал, более половины – комбатанты, чтобы справиться с любыми опасными ситуациями. Что касается оружия, которое нужно принести, есть несколько боевых костюмов и десятки рабочих костюмов, 130 танков и 200 броневиков. Кроме того, по мере необходимости будет привлекаться транспорт для технических работ.
Хотя хорошее вооружение оставлено на усмотрение военного ведомства, надлежащее оружие будет доставлено. Не беспокойтесь о политических дискуссиях, потому что за них отвечают люди из отдела информации и отдела по связям с общественностью. Они определенно профессионалы».
Коуки сказал: «Хорошо, если это так». Кажется, его мысль погрузилась глубоко в океан. Так как я просмотрела лица всех детей, я продолжаю говорить как можно тише.
«То, что я объяснил сейчас, предназначено только для чрезвычайной ситуации, но нам все равно нужно будет к этому подготовиться. Я бы хотел, чтобы все помогали на базе Хаконе во время летних каникул. Давайте сделаем это, легко думая об этом как о [Секретной базе]».
Я сказала им это нежным голосом, чтобы они не чувствовали себя неловко. Улыбка возвращается ко всем. Я подтвердила свою решимость абсолютно защитить улыбки этих детей.
--- Точка зрения Аракавы Коуки ---
«Другой мир……»
Я смотрю на потолок в своей комнате и бормочу эти слова. Все были хорошими людьми, когда меня случайно унесло в другое измерение, но я не знаю, что произойдет в этом следующем мире. Я также могу понять, что это необходимо ради безопасности Алисы, хотя, честно говоря, мне все еще не по себе.
Ма~а, зная количество солдат, которые пойдут с нами… будет много людей, которые будут сопровождать нас. Они могут гарантировать безопасность. Пока я думал о таких вещах, на мой терминал пришло электронное письмо.
«Я изменю расписание, и завтра мы вернемся на Землю. Вы можете пойти домой, как только вернётесь. После этого, в удобный день, я посещу каждый дом и объясню содержание будущего вашей семье. Мы соберемся на базе Хаконэ позже, поэтому, пожалуйста, будьте готовы».
Это было групповое электронное письмо, которое отправила моя мама. Видимо, мама всерьез собирается строить базу в другом мире. Это стало серьезно смешно. Я заснул вскоре после того, как почувствовал, что «плохое предчувствие», которое я испытывал перед летними каникулами, стало реальностью.
27 июля 2102 года верхушка Организации Объединенных Наций была в крайнем замешательстве. «Аракава Шуичи», капитан команды Аракава, выполнивший множество сложных задач, внезапно подал заявку на демобилизацию. В то же время 351 участник, принадлежащий к той же команде, подал заявление об увольнении. С одной стороны, они опасались, произойдет ли военный переворот или нет, но, поскольку это была формальная процедура, они одобрили это.
На следующий день все исследователи, принадлежащие «Аракава Мики», также ушли в отставку с созданием огромной сложной компании под названием «Ноя». Члены команды Аракавы, которые уже были уволены, зарегистрированы в подразделении ЧВК (частной военной компании), которое является одним из подразделений военной промышленности Ноя. После этого они становятся наемниками исключительно Ноя.
Кроме того, более половины сотрудников, принадлежащих «Исследовательской лаборатории нового поколения» и «Центру исследования пространственных частиц» в Японии, переведены в Ной. Из-за этого ученые и инженеры во всем мире, которые, казалось, были с фракциями Аракава, переходили к Ною один за другим. Каждая страна пыталась регулировать в спешке, но почти все они уже были под защитой Ноя.
Кроме того, эта информация достигает каждой страны и распространяется по всему миру─── на пресс-конференции, привлекающей средства массовой информации всего мира, Четверо человек… [Аракава Коуки], [Сайто Шинго], [Элис Алфорд] и [Айкава Мегуми] официально заявили, что принадлежат Ною по своей воле. Для этого движения, которое предсказывало национальное вмешательство, каждая страна не могла принять меры, но они не могут просто сидеть и смотреть.
С этого дня мир начинает стремительно двигаться…
Примечания автора:
История о полноценном чужом мире будет продолжена в следующий раз, а также о большом успехе мачо.
Глава 32: Создайте разведывательную группу — боевой вылет!
--- Точка зрения Аракавы Шуичи ---
Прогуливаясь внутри строящейся базы Хаконэ, я целюсь в комнату Мики. Я спускаюсь с завершенного первого уровня на большом лифте и прохожу на второй уровень, где есть место сбора и место для хранения оружия. Я зашел в лифт, куда на 3-й уровень пускали только ограниченное число людей, а когда я дошел до 4-го уровня, то наконец попал в секцию, где была Мики.
"Доброе утро"
«О~»
На 4 уровне на страже стоят мои подчиненные. Они носят униформу, предназначенную для подразделения ЧВК, оплаченную Ноем, вместо вещей из армии ООН, к которым они привыкли до недавнего времени. На груди их униформы есть дизайн крыла с блестящей надписью «T.M.N».
Красиво оформленная униформа нравится моим подчиненным. Первоначальное название подразделения — «Мозговые мышцы Ноя», придуманное Мики, но, поскольку оно, вероятно, вызовет восстание, Клэр отчаянно использует свою голову (мозг) и изменила название на «Командные мышцы Ноя». Я думаю, что «Отряд наемников Ноя» должен был быть достаточно хорош.
«Мики, я пришол»
Нет ответа даже при использовании домофона, поэтому я вхожу в комнату без разрешения. Мики, которая манипулирует терминалом типа установки с тяжелым лицом, была там. В такие моменты бесполезно даже окликать ее, поэтому я тихо сижу на диване и закуриваю сигарету, ожидая, пока меня заметят.
«Ара, ты прибыл»
«Да, около 30 минут назад. Есть кое-что, что я хотел бы спросить, сейчас хорошее время?»
Наконец, Мики заметил меня. Я рассказываю ей о том, что видел в Африке несколько дней назад, пока гасил сигарету.
«Прежде чем я ушел из Организации Объединенных Наций, атомная подводная лодка [Толстой] пропала во время плавания у Южного полюса. Начальство отправило поисковую группу, но ничего не нашло. В итоге был сделан вывод, что он затонул случайно.
Но… Буквально на днях я отправился в военный порт, принадлежащий «Ною» в Африке, чтобы закупить товары. Я видел что-то очень похожее на Толстого, на котором написано «Ной» вместо «ООН». Что это?"
«Аааа… Это был Толстой. Кажется, это корабль, который сотрудничал с Коуки, когда он пытался спасти Алису-тян. Когда я формирую Ноя, они обращаются ко мне и просят убежища, поэтому я согласилась».
Почему корабль ООН просит убежища у компании!? Более того, этот тип является одним из самых совершенных кораблей. Не принимайте такое заявление так просто! Я достаю новую сигарету, другой рукой придерживая габеллу.
Это означает, что Мики также замешана в аварии нового самолета, которая в настоящее время была объявлена как [Загадочная авиакатастрофа]? Я хочу, чтобы ты отрицала это, когда я спрашиваю.
«Самолет с штурмовым отрядом? Они тоже просят у нас убежища. Это была очень тяжелая работа, мне пришлось внезапно сделать беспилотный самолет и сделать так, чтобы он сам разбился».
"Нет. Ты должно быть шутишь! Они элиты. В отличие от безымянного отряда-призрака вроде нас, они могут получить надлежащую оценку своей миссии. Зачем притворяться мёртвым и приходить сюда?
Когда я подскакиваю, крича, Мики говорит причину, а я смотрю на ее лицо, которое смотрит куда-то вдаль.
«Все это из-за Коуки. Кажется, жизнь членов экипажа «Тостой» и «Штурмовых отрядов» была спасена, когда он отправился спасать Алису. Мы хотим отплатить за то, что он сделал для нас, хотя бы немного, так они говорят. Я сказала им отказаться от своей нынешней жизни, и они без колебаний соглашаются.
Также есть один эсминец Космической Армии ООН, который хочет защитить Шинго-куна. Они хотят поблагодарить за создание Чабане-куна.
«……Даже если они говорят такие вещи, ты действительно им веришь?»
"Все нормально. Хотя я не хотела много ими пользоваться, я судила их с помощью устройства, которое получила от Евы-чан, оно может читать их мысли, так что тебе не о чем беспокоиться.
Тогда все должно быть в порядке. Тем не менее, Коуки потрясающий. Интересно, это из-за его «харизмы», он легко привлекает людей, с которыми мало общался. Мики может чувствовать то же самое. Пока она пила кофе, она сказала: «Этот ребенок стал взрослым».
Мы с Мики не обычные люди. Несмотря на это, кажется, что Коуки вырос уважаемым человеком. Именно поэтому, те, кто нарушит его спокойную жизнь, не будут прощены. Думая о таких вещах, Мики продолжила разговор, кое-что вспомнив.
«Кстати, я забыл, но есть причина позвать Шуичи-сана. С учетом числа новых изгнанников и тех, кто с нами согласился, их будет более 100 000 человек. Хотя прямо сейчас люди распределены по базе Хаконе, а база построена в разных местах, мы скоро достигнем своего предела».
Так и есть, с едой проблем нет, но места для жилья мало. Мы не можем вечно оставаться в тесной комнате, особенно те люди, которые должны быть мертвы.
«Итак, я бы хотел, чтобы вы провели разведку мира, который обнаружил наш технический отдел, используя 24-часовой наблюдатель системного измерения. Что касается снаряжения и тактики, мы оставим это на усмотрение военного ведомства Шуичи-сана, поэтому, пожалуйста, дайте мне гибкий ответ.
«Понятно, мне обратиться в технический отдел за подробными разъяснениями?»
"Да все верно"
Я испытываю чувство возбуждения от долгожданного долга, пытаясь не дать своим ногам покинуть комнату Мики. Хорошо, что ходатайства о предоставлении убежища и сотрудники поступают из разных мест, но как насчет регулирования информации? Мне все равно, если мы собираемся иммигрировать в другой мир надолго.
Даже если государство скажет об этом гражданскому населению, люди не поверят, даже если это произойдет. Наоборот, правительство, которое вело такие политические разговоры, потеряет доверие и будет потеряно. Однако если официальное правительственное агентство найдет доказательства иммиграции в мир иной и будет раскрыто, все будет потеряно. Я спрашиваю Мики об этом.
"Все нормально. Я никому не говорил об иммиграции в иной мир, кроме тех, кто официально принадлежал Ною. Я объясняю, что причина покупки оборудования - диверсия технологии. Мы официально объяснили количество, потому что оно будет использоваться в подразделении PMC. Я сказал им, что это группа, которая работает и никогда до сих пор не использовала частные военные, и я им очень доверяю.
Что касается регулирования важной информации, этим занимается Клэр из отдела по связям с общественностью. Она гений манипулирования информацией… Предоставляет только ту информацию, которую мы хотели, и никогда не раскрывает ненужных деталей. Я очень рада, что она на нашей стороне».
Я всегда думал, что Клэр — способный секретарь, но была ли она удивительным человеком? Поскольку Мики так ее хвалит, я начал задаваться вопросом, действительно ли она так талантлива. Я решил убедиться в ответе и направился в инженерный отдел.
По объяснению Мики, она хотела провести разведку боем в другом мире, поэтому я пришел в инженерный отдел с Луисом, который принадлежит к команде Б.
(Reconnaissance-in-Force (RIF) – это тип военной операции или военной тактики, используемой специально для выяснения расположения противника.)
«Добро пожаловать всем из военного ведомства. Меня зовут Одзаки, старший научный сотрудник. Я хотел бы объяснить мир, который мы открыли, пожалуйста, посмотрите на это».
Техник по имени Одзаки вывел на большой экран график, на котором было написано несколько фотографий и числовых значений. Он начал объяснять, указывая на него.
«Этот снимок сделан самолетом-разведчиком, который прислали ранее. Как видите, растения очень похожи на земную среду. Наблюдение за веществом в воздухе почти такое же, как и на земле. Из этих двух собранных данных мы решили, что мир пригоден для жизни людей, но мы не можем заявить об этом, если не будем проводить дальнейшие исследования. На самом деле, это должен сделать техник вроде нас, но мы не знаем опасности этого места… поэтому мы хотели бы попросить всех, кто является профессионалом в бою, провести полевую съемку».
Хм… Мы не против пойти, но мы можем просто найти каждый уголок с самого начала, используя большой самолет-разведчик, не так ли? Я пытался задать ему такой вопрос.
«Как видите, мы думали об использовании самолета-разведчика, но открыли для себя другой мир — мы называем его [G-88]». В G-88 течение времени на Земле другое. Один час здесь равен одному дню там, поэтому мы делаем вывод, что у дрона нет гибкости.
Я понимаю. Там потребуется не один день, чтобы подготовить самолет-разведчик к восстановлению в случае крушения. Мы не можем этого сделать, потому что есть вероятность, что наши следы найдут протисты G-88.
Однако в этом есть и заслуга. Если вы хотите отправить объект туда, пока здешняя сторона готовится, расчет будет завершен там до того, как здешняя сторона отправит его. В этом отношении он достаточно удобен.
«Я хотел бы попросить провести разведывательную миссию в течение нескольких дней и запустить спутник наблюдения. Здесь это займет меньше половины дня, но я сделаю все возможное, чтобы сотрудничать с вами. В районе вашего появления ничего не будет, поэтому можно взять большое количество припасов, потому что место, как подтверждено, находится на необитаемом острове.
"Понял. Позвольте мне немного поговорить с моими подчиненными, чтобы определиться с содержанием предметов, которые мы привезем.
Одзаки сказал: «Да, пожалуйста, позвоните мне по добавочной линии, когда закончите». После того, как он сказал это, я поклонился и вышел. Если это Организация Объединенных Наций, они будут решать, какие материалы брать, а глупые исследователи будут пренебрегать нами как «уродами войны», но Одзаки решил оставить все нам. Я хочу убедиться, что мы добьемся успеха, чтобы ответить на это доверие.
«Хорошо, ребята! Я хочу показать удивительное место умному ученому. Что мы должны принимать, кроме еды? Не сдерживайтесь"
Мужчины, услышавшие мой крик, обменялись идеями после того, как я сел и принял удобное сидячее положение.
«Оружие и боеприпасы имеют решающее значение, после этого я хочу взять лекарство»
«Это другой мир. Мы не знаем, что там, поэтому я хотел бы взять тяжелое оружие. Можно ли привезти танки и самолеты?»
«Эй, нам сказали, что это необитаемый остров? Было бы проще, если бы мы сделали простой аванпост?
Я думаю, наблюдая за своими подчиненными, которые рассуждают о себе. Глядя на такие сцены, где обмен чистым мнением без учета рангов приведет к увеличению единства среди членов и, следовательно, улучшится уровень выживаемости. Луис, составивший мнения, пришел ко мне с докладом.
«Это документ, который обобщает всеобщее мнение. Это написано от руки, пожалуйста, проверьте».
"ХОРОШО"
Я просматриваю документы, переданные Луисом───
[Боевой комбинезон для нескольких человек]... Разумная просьба. Это самая эффективная личная броня в мире, и она необходима.
[Оружие, Боеприпасы и Медицина]... Много всего! Тот, кто предложил это, парень в пальто. Ну, это место, о котором мы ничего не знаем, так что ничего не поделаешь. Я должен исправить это до точного числа позже.
[Количество танков и самолетов, установленный тип ракетной установки и зенитного орудия]… Му~уу, мне нужно посоветоваться с Одзаки по этому поводу.
[Товары для создания простого аванпоста]… Необходимо включить оборону и будущую деятельность. Пожалуйста, попробуйте сделать это немного более конкретным.
[Большое оружие для стирания следов]… Хотя необходимо стереть наш след при уходе, но если он не соответствует условию, это наверняка вызовет проблемы. Это также требует консультации с Одзаки.
[Ваш сын]… Эй! Мой сын не предмет!? Почему в обязательный список вписали Коуки!
«О~ Луис! Хватит шутить над моим сыном. Я могу смеяться над этим, но если это Мики, ты будешь в серьезной опасности.
«Я извиняюсь, если я плохо пишу, но это не шутка. Я серьезно думал, что нам нужен твой сын.
Ва- Зачем это нужно? Я бы хотел перестать брать с собой Коуки, если это возможно. Иногда это опасно. Быть рядом с вооруженным солдатом плохо для его образования. Я сказал об этом Луису, и он ответил с серьезным видом.
«Нет, я слышал, что ваш сын понимал даже язык неизвестного племени, создавшего лунные руины. Я думаю, что передовые знания обязательно пригодятся в других мирах. Не могли бы вы передумать?»
«Если вы ставите безопасность Коуки на первое место, я одобряю»
Когда я одобряю это, Луис сказал: «Когда случится чрезвычайная ситуация, я буду его щитом», поэтому я думаю, что его безопасность обеспечена. После этого от самого человека будет зависеть, согласится ли он следовать за мной или нет… В любом случае, мне нужно будет сначала спросить разрешения Одзаки, чтобы принести предметы.
Когда я показал рукописные документы Одзаки, который через некоторое время зашел в комнату. Он легко сказал нам: «Понятно, я все подготовлю». Все мы в комнате удивлены. Одзаки спросил: «Что случилось?» поэтому я решил задать вопрос, почему он так легко дал разрешение.
«Сейчас все наемники, принадлежащие Ною, но до недавнего времени вы, ребята, были обычными солдатами, принадлежащими Организации Объединенных Наций, поэтому я не думаю, что вы будете ввязываться в ненужные сражения и убийства. Поэтому я делаю вывод, что материалы, написанные здесь, [действительно необходимы]».
Мы молчим об Одзаки, который сказал нам это со смехом. Мы, конечно, боролись за мир, однако есть вещи, которые мы сделали, и нас можно назвать «убийцами». Одзаки доверяет нам безоговорочно и пообещал предоставить припасы.
Наверное… нас хвалят, я отдал честь, и все идут за мной. Тогда я дал ответ Одзаки.
«Команда наемников Ноя [TMN] обещает выполнить свои обязанности в полную силу»
Впервые с тех пор, как я присоединился к Организации Объединенных Наций, я отсалютовал с таким горячим чувством в сердце─── Я решил отправиться в комнату Коуки, чтобы попросить его пойти с нами.
«Коуки, я иду»
"Вперед, продолжать"
Когда я вошел в комнату, Коуки, похоже, в одиночестве смотрел документальную программу о животных. Ни та девушка, ни его друзья сегодня не пришли. Я начал задаваться вопросом, почему участников, которые всегда здесь, нигде не видно.
«Алиса и все остальные разъехались по домам, они готовятся к переезду своей жизни сюда, на базу. Я думаю, что Кон с директором Академии. Кажется, эта комната была одним из любимых мест Кона.
Действительно, если он готовится к переезду, потребуется 2-3 дня, прежде чем они смогут вернуться, и этот дракон также неосознанно возвращается ко входу на базу Хаконе, так что не о чем беспокоиться. Сидя рядом с Коуки и думая, как сказать ему, что поедет с нами… Коуки открыл рот, не отводя глаз от телевизора.
«Для папы было необычно приходить ко мне, ты хотел бы о чем-то меня спросить?»
«Д-да… Я и мои люди решили провести разведку в другом мире. Вот почему я хочу, чтобы ты пошел с нами. Конечно, я гарантирую твою безопасность».
Подумав о том, как я рад хорошей интуиции моего сына, он вдруг спросил меня: «Есть ли таинственные существа?». Если подумать, этому ребенку всегда нравились эти естественные существа. Я не мог проводить с ним много времени из-за работы, но я видел его очень счастливым, когда Мики показывала это по телевизору, когда был маленьким. Еще она рассказала мне о том случае, когда она взяла Коуки в зоопарк без особой причины, он был необычайно этому рад.
Если я правильно помню, он очень долго оставался перед клеткой «японского волка». Мики купила мягкую игрушку японского волка, которая в то время была такой же большой, как Коуки. Я помню его счастливое лицо, бережно обнимая его.
«Разве они не существуют в другом мире?»
Когда я сказал это, Коуки согласился и сказал: «Я пойду». Итак, используя терминал, я уведомляю Луиса, что Коуки дал свое разрешение и сказал ему, что мы идем к складу оружия прямо сейчас, потому что Коуки тоже нужно подготовиться. Я встал, остроумно улыбаясь, когда Коуки жалуется мне.
«Папа, давай поговорим подробнее о плане. Что мне теперь делать?»
Прости, сын мой... твоя мать тоже не рассказала мне план. Я ответил: «Мы просто будем осторожны в будущем», как обычно, и направился к складу, дергая Коуки за руку.
Когда мы подошли к складу оружия, Вы можете увидеть моих подчиненных, которые уходят в другой мир, собравшихся у ворот перед входом. Это необычное зрелище, что вы подумаете, что это была группа плохих людей на расстоянии. Хотя я действительно беспокоился, что Коуки атрофируется, но это кажется излишним.
Он смеется, когда я указываю на парня в пальто, который выглядит как плохой человек, и говорю ему, что он «кошатник». Судя по всему, он, кажется, знает, что защищает бездомных кошек, когда с улыбкой разговаривает с парнем в пальто. Я рад, что Коуки не тот человек, который судит о людях по их внешности, я так думал от всего сердца, глядя на фигуру своего сына.
(Автор, пожалуйста, дайте имя парню в пальто. Мне его жаль)
«Ребята, мы сейчас выберем оружие и силовой костюм, которые мы принесем! Однако, поскольку Коуки собирается использовать [Энергокостюм 8-го поколения]. Вы можете выбрать что угодно, кроме этого».
Отдав приказ моим людям, Коуки каким-то образом издал удивленный голос.
«Папа действительно был капитаном спецназа. Я слышал это от мамы, но я действительно думал, что он просто мачо»
— Коуки-кун, капитан действительно удивительный человек. Пожалуйста, проявите к нему больше уважения».
Эллис бросает эти слова, смеясь над словами Коуки. Ну, у меня нет Клэр, так что Эллис занимается информационным управлением разведывательной группы. На этот раз она будет вооружена, так как знает КвазиБой. Судя по всему, она пришла сюда, чтобы подобрать собственное вооружение.
Я скажу Коуки: «Она старшая сестра-близнец Клэр». Я собирался представить ее, но был удивлен словами Коуки, который смотрит на Эллиса.
— Вы сестра Клэр-сан?
«Ой! Коуки, ты можешь отличить Клэр от Эллис?
Ни в коем случае, даже участники, которые обычно вместе с ней, не могут отличить друг от друга, но Коуки смог узнать это с одного взгляда? Я задерживаю дыхание, ожидая ответа Коуки. Пришел ответ с двумя «точными» описаниями.
«Да, у Клэр-сан классное красивое лицо, а у Эллис-сан милое красивое лицо».
«Капитан! Моя комната в другом мире может быть с Коуки-куном.
Ни за что, я никогда этого не допущу! Я уверен, что сделаю что-то непростительное, если это произойдет. Несмотря на это, Коуки легко понять. Это действительно странно, что вы можете видеть Эллис как милое красивое лицо. Мои мужчины тоже сказали: «Вау! Я действительно могу отличить их друг от друга».
Ну, тогда мы не можем оставаться так вечно. Мы должны быстро подобрать оружие и подготовиться к переходу на тот свет.
"Вы парни! Я сейчас открою ворота, но выбрал оружие спокойно и не бегу. Ты понимаешь?"
Я должен обратить на это внимание раньше, они определенно могут бегать, как ребенок, который пришел в магазин игрушек и поранился в процессе. Подтверждаю всеобщее внимание и открываю ворота. В тот момент, когда ворота были открыты, идиоты ворвались внутрь во всю мощь.
"Удивительно! Костюмы здесь — массовое производство 6-го поколения».
«Ой! Ублюдок, я первым увидел излучатель пламени.
«Где 80-мм противотанковая винтовка? Я хочу взять это»
Я опускаю брови и вздыхаю. Они больше не будут меня слушать. Сдаваясь, я призываю Коуки, который рядом со мной, тоже выбрать оружие. — спросил он, склонив голову.
«Я никогда раньше не тренировался и не стрелял из ружья?»
— Ничего страшного, раз уж мы поместили систему управления стрельбой в рулевой модуль твоего костюма. Вы можете попасть, если будете стрелять в соответствии с отображаемой сеткой. Хотя я не позволю вам использовать огнестрельное оружие в личных целях».
Обучив его этому, Коуки также присоединился к отряду моих людей, которые бежали с огромной скоростью. Неужели он из тех людей, у которых напряжение возрастает при выборе оружия? Я отчаянно хочу выкурить сигарету, но так как это место, где огонь запрещен, я остановился и тоже начал выбирать оружие.
Во-первых, я должен получить 20-мм винтовку и гранатомет для защиты. Оружие огромного размера будет принесено в большом количестве кричащими парнями. Я распоряжусь на надежное и компактное оборудование. Глядя на оружие и думая о его применении, Коуки окликает меня.
«Папа, я в порядке с этим»
"Хм? Какой… А? Ты знаешь, что это такое? Ты знаешь, как им пользоваться?»
То, что Коуки выбрал с ухмылкой на лице, — это прототип [180-мм электромагнитной проекционной пушки] и [бункер со взрывчаткой]. Электромагнитная проекционная пушка — это оружие-монстр, стреляющее 180-мм пулями со скоростью 6,9 км/с. Хотя во время стрельбы костюм будет ограничен в положении стоя на коленях. Все исчезнет, если стрелять из такого оружия.
Свайный бункер может похвастаться огромной мощностью на очень коротком расстоянии. Я никогда не использовал его, но он должен легко пробить армированный металл толщиной 3 метра. Как только это оборудование будет установлено в силовом костюме Коуки ─── 8-го поколения, давайте перестанем думать об этом, это плохо для моего психического здоровья.
«Пожалуйста, сообщи мне, прежде чем стрелять. Не стреляй безосновательно»
"Я знаю"
Я беспокоюсь, если он действительно знает. Ничего не поделаешь, потому что их выбрал Коуки. Когда я оглядываюсь, мои подчиненные, похоже, закончили выбирать свое снаряжение и прикрепляют к костюму, который будут использовать. Я думаю, что есть 2 человека, которые сражаются друг с другом из-за излучателя пламени, но я решил не обращать на это внимания.
После этого мы подготовили необходимый транспорт и направились к «Вратам», расположенным внизу 5-го слоя. Я попросил Эллиса зарезервировать большой лифт, который мы будем использовать для загрузки товаров.
Все устроено и организовано перед воротами. За моей спиной расстилается черное пространство. Вы можете попасть в другой мир, если пройдете через него. Как и ожидалось, даже у моих людей был некоторый страх перед неизвестностью, которую мы увидим впервые. Эллис убеждает меня выступить, чтобы поднять боевой дух.
Маа~а, я могу думать об этом как о чем-то вроде церемонии. Я начинаю свою речь, чтобы подбодрить своих подчиненных.
«Все, с этого момента мы отправимся в неизвестный другой мир. Мы не знаем трудностей и врагов там, у меня нет слов, чтобы сказать. НО! Мы выполнили ряд сложных задач и для нас нет ничего невозможного! Верь в людей рядом с тобой на фронте, Верь в группу, которая нас поддерживает. Если вы это сделаете, вы обязательно вернетесь живым. Мы не бросим нашу семью! Мы не предаем нашу семью! Послушайте... Я вернусь домой со всеми вами. Force Recon, выдвигайтесь!»
""""Роджер""""
Посмотрев на лица смельчаков, вновь обретших храбрость, я первый нырнул в ворота───
1 августа 2102 года в 10:30 93 члена разведывательной группы [TMN], наемного подразделения, принадлежащего Ною, отправляются с Земли в G-88. Привезенное оружие: 93 силовых костюма, 3 танка, 4 самолета, 3 авиационных орудия, 30 крылатых ракет, две пули гравитационного коллапса, строительные материалы для базы аванпостов и 12 тяжело оснащенных специальных транспортных средств.
Дополнительно…… [Приключение Кона]
— Кон-чан, ты идешь домой?
«Кон!»
Кон слез с верхней части колена Ямамото Каори и начинает идти к выходу, затем прыгает на дверную ручку и открывает ее привычным образом. Выйдя из коридора, снова прыгайте таким же образом и закройте дверь. С другой стороны двери. Голос можно услышать.
"Увидимся"
Словно отвечая на слова директора Академии, Кон виляет хвостом, направляясь к парадным воротам… Оказавшись перед главными воротами, Кон садится на торговый автомат неподалеку и смотрит, как машина мчится по дороге.
Прождав около 20 минут, впереди остановился большой грузовик, из которого вышел водитель средних лет. Кон услышал голос.
"Эй! Ящерица! Ты тоже сегодня поедешь?
«Кон, Кон»
Кон спел, чтобы ответить на вопрос. Кон прыгает в грузовик через дверь пассажирского сиденья, которую открыл водитель, и бегом в сторону Хаконэ.
«Если ты~♪ употребляешь алкоголь~♪»
«Кон♪»
Кон пел в сочетании с пением энка водителя, как будто на концерте, несколько часов спустя… Грузовик, приближающийся к Хаконе, останавливается.
«Вот и мы, берегите себя как-нибудь»
«Кон!»
После этого Кон показал водителю карточку с надписью «Спасибо». Это была открытка, которую сделал директор и передал Кону для связи. Кон выходит из грузовика.
Пройдя около 15 минут, Кон подошол к почтовому отделению и сел на сиденье доставочного велосипеда, чтобы остановиться и чего-то ждать. Вышедшие сотрудники почты вскоре заметили Кона и издали голос.
«А~ Ящерица, ты тоже хочешь сегодня покататься?»
«Кон!»
Кон входит в сумку, которую дали сотрудникам почты, оставляя снаружи только лицо, и вместе отправляются на курс доставки. После того, как было доставлено около 4 предметов, Кон поднял крик на повороте перевала и вышел.
«Джа, увидимся!»
Кон показал карточку, глядя на удаляющегося почтальона. Немного ленивый Кон карабкается на скалу рядом, как обычно, и сидит неподвижно наверху в ожидании. Хотя есть некоторые отклонения во времени, Кон заметил, что проезжает грузовик с краской [Ноа]. Увидев проезжающий мимо грузовик, Кон прыгает на погрузочную платформу грузовика, скорость которого снижена из-за поворота.
«Кон, Кон»
Когда грузовик прибыл на базу Хаконэ, Кон спрыгнул с грузовика, который проверяют у входа. Подойдя к входу, куда входят и выходят обычные члены, вы можете увидеть, как несколько человек связываются с кем-то по домофону у входа.
«Кон-кун, добро пожаловать домой»
Кон заходи внутрь. Оказавшись внутри, Кон находит подходящего человека и поднимает крик. Этот человек отведет Кона в комнату владельца «Аракава Коуки», что позволит двигаться относительно быстро.
Оказавшись перед комнатой хозяина, Кон войдет без разрешения и затем уснет на собственной кровати Кона, которая стоит рядом с кроватью.
Это одно из приключений, которые Кон совершает каждый день.
Примечание автора:
Там будет перспектива главного героя для следующего. Бывают и недоразумения. В качестве бонуса я также написал о том, какой образ жизни обычно ведет Кон.
Что касается японского волка, я думаю, что читатели, читающие этот роман, ухмыльнутся.
Глава 33: Разведывательная группа - Выдвигайтесь!
--- Точка зрения Аракавы Шуичи ---
В тот момент, когда я ныряю в черные ворота, я испытываю чувство, которое трудно выразить. Если бы я что-то сказал об этом, это было бы похоже на погружение в «закаленную воду». Это похоже на то, когда мы проводили масштабную стратегию на задворках Амазонки, хотя и окунулись в тухлую и мутную воду.
Всего за несколько мгновений мой взгляд прояснился, и передо мной появился луг. Это, без сомнения, как объясняет Одзаки… чрезвычайно изолированный остров в океане, окруженный крутым утесом.
«Это место является местом обитания птицеподобных существ?»
На лугу, видимом через камеру скафандра, я время от времени вижу перья крупных птиц. При этом, убедившись, что устройство с достаточной концентрацией кислорода и токсичностью не заполнено, я открываю кабину скафандра и пытаюсь вдохнуть наружный воздух.
«Умай~… Ясно»
Я вынимаю сигарету, лежащую в нагрудном кармане, и зажигаю ее. Пока я выплевывал дым, ожидая прибытия своих подчиненных, пространство позади меня искажается, и медленно появляются размытые тени. Была ли временная задержка с Землей согласно предварительному объяснению? Я наблюдал за костюмом, выходящим из искаженного пространства, с «тепловатым» чувством.
Однако... Так долго не появляются мои подчиненные, которые должны были прыгнуть сразу после меня. Завтра переход Коуки сюда из другого мира. Докуривая третью сигарету, наблюдая за своими подчиненными, только еще перенесшими верхнюю часть тела, я снова смотрю на «поверхность другого мира».
«Через три часа после входа в ворота количество людей, которые переходят, составляет 20 человек».
Луис, который только что пришел за мной, расстегивает свой костюм и садится на лугу. Перед переходом Коуки сказал ему: «Это займет время, поэтому лучше взять с собой как минимум 2 предмета припасов». Если бы он не дал этого совета, мы бы потеряли целый день. Думая об этом, я нашел костюм, переносящий что-то из грузовика.
«Луис, что загружено в этот грузовик?»
«Это [Основные материалы аванпоста]»
Ясно, значит, вы начинаете планировать установку аванпоста. Я оглядываюсь и вижу своих людей, которые гоняются за птицами, как идиоты, и говорят: «Давай Якитори!». Отдаю приказ подготовиться к созданию базы. Это хорошо обученные солдаты, я увидел, как они тут же снова надели скафандр и начал осматривать окрестности. Я начал думать о размещении базы, проверяя терминал на руке.
Мои подчиненные, которые исследовали острова во время погони за птицами, узнали и сообщили, что этот остров имеет эллиптическую форму и составляет около 40 км в окружности. Это в основном травянистое поле, и на южной стороне есть лишь несколько лесных массивов, что делает этот остров естественной крепостью. Я решил построить базу в центре острова для противодействия врагам.
«Луис, ты построишь базу в центре острова. Установите базу 600 квадратных метров в длину и ширину. Окружите его усиленным барьером, поставьте зенитные орудия в центре и поставьте ворота, которые вы принесли, с северной стороны.
— А слежка?
«Отправьте пары из двух человек на восток, запад, север и юг острова. Оснастите их снайперскими винтовками и прожекторами. Им запрещено стрелять без разрешения, скажите им, чтобы они отступили, если они что-то найдут».
Получив мои инструкции, Луис отправляет их через свой терминал. Теперь мы поможем с задачей удаления припасов из грузовика. После установки базы запустим спутник и соберем разведывательный самолет. Также надо подумать о расположении танков.
Подумав, что работа почти сделана, выгружая багаж, я заметил, что количество людей сильно увеличилось. Я позвал Луиса, задаваясь вопросом.
«Ваш сын сказал: «Переезжать поодиночке — пустая трата времени, так что пусть костюм схватит грузовик и войдет в ворота». Говорят, что он дает указания на другой стороне».
Я вижу, это будет хорошо, потому что безопасность здесь будет в какой-то степени гарантирована. Это команда, которую я должен был выполнить с самого начала… Коуки, я действительно ценю это.
Благодаря увеличению числа подчиненных, работы шли быстро и оборонительные стены базы были завершены.
Спутник наблюдения собирается в соответствии с данной инструкцией. Пришло сообщение о том, что идет подготовка к запуску. Однако все идет так хорошо, что я не могу отделаться от мысли, что произойдет что-то неприятное. Пока я думал об этом─── поступил экстренный вызов из группы наблюдения.
«Это группа наблюдения с восточной стороны. Большое летающее существо приближается из области 0-9-3. Высота 80. Расстояние 2500. Движемся на малой скорости.
«Группа наблюдения, у существа есть разум?»
«Неизвестно, однако… Я не думаю, что есть разум в существе, похожем на [Гнилого мясного монстра]».
Хотя Луис подтвердил, что существо из группы наблюдения [имеет разум], мы получили ответ, что [вероятно, нет]. Что теперь? Несмотря на то, что он медленный, у нас не так много времени… он достигнет неба этого острова примерно за 10 минут. Существо, скорее всего, заметит нас здесь.
«Нас обязательно заметят»
Контакт неизбежен, если он увидит нас. Может, сначала попробовать использовать прожектор, чтобы проверить ситуацию? Нет, есть опасность, что мои подчиненные вступят в контакт из-за этого. Мы можем сделать предупредительный выстрел на расстоянии 900 или послать световой сигнал, чтобы посмотреть, как он отреагирует. Я попрошу Луиса высказать свое мнение, прежде чем выдать решение своим подчиненным.
«Подайте световой сигнал. Если он еще будет приближаться, произвести два предупредительных выстрела по поверхности моря прямо под целью, а если после этого он еще продолжит приближаться… Разрешаю сбить его с дистанции 300».
"Роджер"
После их ответа я прекращаю общение, чтобы проверить ближайших подчиненных. Они слушали этот разговор, мои люди собрались вокруг и глубоко вздохнули, наблюдая за ситуацией. Что ж, это ожидаемо, их товарищи по отряду проводят свою первую «Битву» в другом мире. У меня нет намерения ругать тех, кто перестает работать… а потом снова начинается общение.
«Цель уничтожина»
«Понял, пришлите сюда человека, чтобы сообщить»
Судя по всему, наш первый контакт с существами иного мира закончился неутешительно. Я иду в командный центр, который был недавно создан, чтобы услышать боевой отчет от вернувшегося подчиненного.
«Тогда… 80-мм снайперская винтовка, которую вы использовали, эффективна?»
— Да, хотя это было слишком мощно. Я считаю, что сбить его можно даже из 20-мм орудия, которое есть у пехоты».
Это так же, как то, что было сказано. На видео, снятом с костюма, проецировалось чудовище, падающее на поверхность моря после единственного выстрела. Базовая структура живых существ здесь, кажется, не так уж сильно отличается от земной. Монстр, которому попала пуля в голову, доказывает это, и в этом не должно быть никаких сомнений.
Однако, когда Мики проанализировала видео Коуки, когда он был перенесён в другой мир ранее, сообщается, что существа в том мире использовали что-то вроде пуленепробиваемых стен под названием «Волшебные барьеры». В G-88 нет преград?
«Вам когда-нибудь что-то мешало, когда вы стреляли?»
«Я не понимаю смысла вопроса… но… ну, похоже, была задержка на мгновение, прежде чем пуля попала в цель. Как будто он во что-то проник».
Как и следовало ожидать, лучше думать, что в этом мире существует «какая-то преграда». Мики говорит: «Даже если это называется магией, это, вероятно, просто масса энергии. Таким образом, вы должны быть в состоянии аннулировать его, используя энергию или силу сверх этого». В этом случае энергия барьера, которую развернул монстр, была побеждена силой винтовочной пули.
Я делаю выводы и распускаю своих людей. Вопрос в том, пройдет ли 5,56 мм, который является основным калибром пехоты… Ну, мы не можем просто искать протистов и стрелять в них для проверки, так что пока это будет приостановлено.
«Капитан, мы запустим спутник наблюдения, так как сборка привезенного с ним СВВП завершена. Мы начинаем испытательный полет».
(VSTOL = вертикальный/короткий взлет и посадка. Самолет V/STOL — это самолет, способный взлетать с короткой взлетно-посадочной полосы или взлетать или приземляться вертикально. Я полагаю, что VSTOL также упоминается в главе 22, но я не заметил, что было, извините за это)
"Хорошо. Как только испытательный полет завершится, начните операцию по сбору информации. Это создаст нагрузку на пилота, но я рассчитываю на вас, ребята».
Проинструктировав вошедшего в комнату Луиса, я закуриваю сигарету и вдыхаю дым. Я понимаю, что количество выкуренных сигарет в последнее время увеличилось, но не могу остановиться. Так как мы установили базу и казармы, нам остается только дождаться собранной информации. Интересно, что делать дальше, я понятия не имею о приоритете задач.
Если это так, я должен был раньше толкнуть Эллис в ворота. Поскольку я жалею, что Эллис не пришла сюда пораньше, слышен стук в дверь.
«Эллис Бесстрашный, докладываю»
"Я ждал! На данный момент мы сделали то, что нужно, но я думаю о том, что мы должны делать потом».
Когда я кричу, Эллис с угрюмым лицом поправляет очки пальцем.
"Сделанный? Из того, что я подтвердил до того, как вошел в эту комнату. Я только видел, что база была настроена. Что насчет рабочего времени? Распределение в казарме? Питание и время использования PX? Базы отдыха?… В частности, установка душевых. Кажется, в пепельнице давно лежат окурки, что ты делал?»
Я забыл─── Самая большая разница между Эллис и Клэр — это ее «ядовитый язык». Клэр ничего не говорит, даже когда о чем-то думает, но Эллис просто говорит это ясно. Более того, большая часть того, что она говорит, разумна, и мне некуда деться от того, что она мне говорит. У людей, которым она говорит, нет другого выбора, кроме как терпеть это, когда их сердце разрывается.
«Я оставлю операцию по поводу объектов на вас»
«Интересно, если это лучше, капитаны должны демонстрировать свои способности в боевых аспектах. Допустимо ли выпускать птиц, пойманных ранее идиотами А и Б? Все шумят, говоря: «Сделай якитори», но я не хочу этого».
Я не хочу его есть, так что разрешите. Эллис жаловалась еще больше и на высокой скорости управляла своим терминалом, посылая инструкции своим людям. Если вы позволите этим объектам работать под руководством Эллис, она покажет больше аспектов, чем Клэр. Однако становится неизбежным, что правила становятся очень строгими.
Каким-то образом кому-то, кто должен быть капитаном… Эллис отправил электронное письмо на мой терминал с просьбой выполнить кое-какую тяжелую работу.
Во время моего перерыва, в то время, которое Эллис выделила для ужина. Я получил срочное сообщение: «Пожалуйста, подойдите к командному пункту», поэтому я направляюсь в командный центр с тарелкой в руках. Когда я вошел в комнату, мои люди, которые не сняли свое лётное снаряжение, отсалютовали и ждали, пока я отвечу тем же.
«У вас плохие манеры, капитан, я подожду, пока вы закончите ужин, 20 секунд»
Чтобы не злить Эллис, у которой между бровями морщинки, я ем на полной скорости. Через 20 секунд Эллис начал объяснять.
«Пилот разведывательного самолета вернулся со сбора информации. С проанализированными данными и свидетельствами команды было подтверждено, что в радиусе 400 км нет искусственных зданий (артефакт), которые можно было бы верифицировать как город. Первый артефакт находится в 520 км к югу, это, кажется, «Маяк». Из этой информации делается вывод, что живые существа этого мира обладают способностью отправляться в плавание. Нет никаких сомнений в том, что это продукт мировой науки и техники».
Другими словами, живые существа здесь не похожи на «первобытного человека» на земле? Я наконец закончил свою еду, когда я задал вопрос. Все в зале кивают, и на этот раз Коут приносит мобильный экран и начинает подробное объяснение.
(Коут = парень с пальто, тот, кто любит кошек)
«Это изображение с запущенного спутника наблюдения. В настоящее время спутник неподвижен и находится почти прямо над этой базой. Результатом анализа указанного изображения является то, что... этот мир находится в правильной вселенной. Возможно, физический закон похож на земной. Нет черепах или чего-то подобного, что держит мир».
Я понимаю. Это не такой смешной мир, где в море вода падает с края мира в бесконечную бездну, как в некоторых мифах. Однако она сильно отличается от карты континентов Земли… Кажется, что континентов 8, и каждый из них представлен точками. В какой точке мы находимся? Я призываю Коута к дальнейшим объяснениям.
«Место, где мы находимся, находится здесь. Это остров в верхнем левом углу континента, который отражается в центре. Для удобства назовем его [Остров Ноя]. На снимке со спутника виден крупный город в 920 км к югу от острова Ной. Учитывая размер города, разбросанного вокруг него, это, вероятно, столица».
Хотя города вокруг столицы находятся всего в 1000 км, уровень цивилизации довольно низкий. Самолетов и летательных аппаратов не обнаружено. Мне нужно больше информации… Я спросил Эллис, есть ли что-то еще, что мы можем проверить, но она дала мне ответ: «Вице-капитан анализирует данные».
Я решил дождаться Луиса и отпустить подчиненных, которые все еще носят летную экипировку, пообедать. Прождав около часа, я услышал звук бегущих шагов в коридоре, и Луис вскочил в комнату.
«Приношу свои извинения, потребовалось время на настройку спутника. Потоковое видео со спутника теперь возможно, поэтому, пожалуйста, посмотрите».
Все были удивлены, когда мы смотрели видео, которое Луис проецировал на экран.
— Это… карета?
"Да. Вместо лошадей его тянут существа, похожие на броненосцев. Они используют факелы вместо электричества для освещения. Есть еще загадочные светящиеся сферы, но я думаю, что это [магия]. Кроме того, есть еще одна вещь, которую мы обнаружили на основе результатов анализа: этот мир примерно в 4,5 раза больше Земли.
Хорошо, давайте обобщим то, что у нас есть… Этот мир, G-88, имеет окружающую среду, похожую на Землю, однако размер в 4,5 раза больше Земли, но гравитация по какой-то причине такая же. Кроме того, живые существа, населяющие этот мир, находятся на уровне Средневековья Земли. Также можно победить протистов привезенным нами оружием. Ближайший артефакт находится в 520 км к югу.
Собираюсь с мыслями, удерживая глабеллу, что это значит!? — спросила меня Мики с улыбкой, но я не ожидал такой ситуации.
Даже если бы была цивилизация, я думал, что все будет как минимум на уровне 19 века, поэтому я ожидал действия с другой стороны. Я спрашиваю своих подчиненных: «Как вы думаете, что мы должны делать?» чтобы получить некоторые мнения.
«Что вы думаете о попытке установить контакт со страной, который мы смогли проверить после прибытия вашего сына? Я думаю, что мы должны уйти, если они воспротивятся силой».
«Я согласен с мнением Эллиса. Давайте также прибегнем к помощи самолетов, оснащенных «Пулей гравитационного коллапса» на случай наихудшего сценария. В случае, если наша искренность не сработала, мы можем смело отступать и уходить на большой скорости».
Это так? Коуки должен прибыть завтра утром. Я начал думать о подробных процедурах для установления контакта с аборигенами этого мира.
На следующее утро я ждал прихода Коуки, хотя был несколько ослеплен, потому что спал всего 3 часа. Однако этот один день, который мы переживаем, составляет всего 1 час на земле. Последний подчиненный, прибывший раньше, был немало удивлен, увидев готовую базу.
По его мнению, с тех пор, как я вошел в ворота, прошло всего 50 минут. Вспоминая слова моего подчиненного, пространство передо мной исказилось. Энергетический костюм 8-го поколения, который носил Коуки, был медленным нововведением… или так и должно быть… но он, кажется, появляется очень быстро, я смотрел на Коуки, когда он появляется с огромной скоростью. В панике я предупредил своих подчиненных.
«Отойди от ворот! Если вы не можете сделать это вовремя, примите позу взрыва! Коуки влетел в ворота со скоростью звука.
Через несколько секунд после моего предупреждения Коуки, закончивший переход, ударной волной резко ускорился и взмыл в небо. Когда я вижу его появление краем глаза, я сделал сообщение в кричащей манере, крича на портативное устройство терминала.
"Ты дурак! Есть ли еще кто-нибудь, кто входит в ворота со скоростью звука!? Ты можешь убить кого-нибудь, если допустишь ошибку!
«Извини… но это была инструкция от мамы. Я передам документы как можно скорее».
Действия, которые не учитывают ситуацию другой стороны, не могут быть прощены. Решил потом его поругать и посмотреть "документы". После того, как я грандиозно ударил Коуки по голове кулаком, я смотрю на документы, которые он передал. Там…
«Пришло время провести полномасштабное обследование. Для этого расследования, если вам нужно провести ненужные переговоры, пожалуйста, отзовитесь и свяжитесь со мной. Что бы ни случилось, не вступайте в дискуссии по собственной воле. Оставьте обсуждение договоров мне.
PS: Если ты будешь произвольно контролировать неизвестную цивилизацию своими руками, я разведусь с тобой.
… то, что написано. Мой мозг состоит не из мышц, понимаешь!? Что насчет опеки над Коуки, если ты разведешься со мной? Думая об этом, я смотрю на Коуки, который стоит рядом со мной, когда я открываю документы.
«Если вы разведетесь, я поеду с мамой».
Я вижу, как мои люди, услышавшие слова Коуки, хихикают. Эллис сказал: «Это разумное решение», поглаживая голову Коуки. Все еще чувствуя себя некомфортно, я сообщаю Коуки о плане.
«С этого момента мы будем ходить на разведку вокруг места, где артефакты подтверждены спутником. Если возможно, я хотел бы попытаться связаться с государством. Мы можем взять 30 полностью вооруженных людей. Во время движения мы будем формировать круг, и вы будете в центре. Мы знаем, что ты не солдат, поэтому, если что-то случится, ты должен уйти на высокой скорости, даже если ты один, это приказ».
"ХОРОШО"
Пока я объяснял, Коуки с горькой улыбкой наблюдал за сверкающими птицами. Поэтому я сказал: «Я не против подождать, пока вы будете полностью готовы», и он убежал, улыбаясь. Организовав эскорт с Пальто, я решил отправиться в казарму готовиться к вылазке.
Два часа спустя… Глядя на своих подчиненных, выстроившихся перед большим самолетом вертикального взлета и посадки, используемым для перевозки войск, я снова объясняю процедуру миссии.
«Отсюда мы должны направиться к континенту, который находится в 520 километрах к югу отсюда! Наша главная цель - установить связь со страной на прибрежном континенте, но если сбор информации станет в определенной степени затруднительным, мы уйдем. Во-первых, это процедура посадки, мы приблизимся к берегу на транспортном самолете, мы спустимся с неба. Во время приземления вы скроете свою фигуру, используя оптический камуфляж.
После этого мы будем двигаться с крейсерской скоростью нашего костюма к нашей первой цели, которой является «Форт». Согласно данным, собранным со спутника, этот форт служит своего рода контрольно-пропускным пунктом. Там мы проведем переговоры и свяжемся с их государственными чиновниками».
Я жду, пока мои люди переварят данную информацию, а затем приступаю к следующему объяснению.
«Далее Боевые Правила. В принципе, я не одобряю использование оружия, кроме как для самообороны. Я также не приемлю применение химического оружия. Джонотон! Снимите гранатомет со слезоточивым газом, установленный на вашем костюме. Наше построение в движении – это круговое построение. Поскольку Коуки находится в центре, все должны защищать его в полную силу! В остальном, я оставляю остальные на ваше усмотрение.
Я буду продолжать говорить, что вы можете стрелять, если считаете, что должны стрелять. Если вы думаете, что вам угрожает опасность, бегите. Я возьму на себя полную ответственность».
— Капитан, разве это не то же самое, что и обычно?
«Было бы бесполезно объяснять вам конкретный тактический план, поэтому я отказался от этого с самого начала».
Даже если я не объясню ему это, поскольку он из тех, кто может избежать пули снайперов, используя свою интуицию, все должно быть в порядке. Также перемещение по индивидуальному усмотрению дает наилучший результат. Так мы делаем это до сих пор. Тогда я решил и приказал всем сесть в транспортный самолет.
Через несколько минут пришло сообщение от пилота солдатам.
«Пассажиры на борту, скоро самолет прибудет в точку посадки. Пожалуйста, не забудьте ничего, когда будете выходить. Кроме того, Коут-сама будет спасен, если вы как можно скорее заплатите за вчерашнее поражение в покер.
Прислушиваясь к голосу пилота, который трусливо прикидывается бортпроводником, я отдаю указания своим подчиненным, зажав межбровье.
«Когда загорится зеленый свет, немедленно спрыгивайте! Не откладывайте это. Коуки, то, что ты увидишь во время спуска, очень круто.
«Тогда я сделаю трюк с перекатыванием и совершу крутой спуск… Ну~а!»
Я пинаю своих мужчин, которые говорили глупости, я тоже начала готовиться к спуску. Особых проблем нет, так как Коуки будет частью последней группы, которая прыгнет. Убедившись, что все мои люди спустились, я тоже спрыгиваю. Посреди падения Коуки, который тоже летал, отправил сообщение.
«Войска папы — все забавные люди»
— Коуки, умоляю тебя, не делай глупостей. Это единственное, что меня сейчас беспокоит».
Глядя на пляж, где собрались мои люди, я дал свой ответ. Приземлившись на пляже с Коуки, мои подчиненные пришли доложить.
«Разведывательная группа переместилась на 5 км к югу для проверки безопасности»
Еще до того, как я даю инструкции, кажется, что они уже действуют в соответствии с тем, что считают лучшим. Было приятно оставить все на личный суд. Я воспользовался свободным временем и решил наладить связь между установкой пункта сбора и Самолетом, ожидающим в небе.
Где-то рядом со мной я увидел Коуки, гоняющегося за существом, похожим на кролика. Я решил позволить Коуту и Джонатану завершить работу над инструментом связи. Сообщение поступило от разведывательной группы, когда они закончили свою работу.
«Это разведывательная группа, мы обнаружили группу, сражающуюся в 12 км к югу… мы в настоящее время следим за ними»
Мы неожиданно столкнулись с неприятной ситуацией. Это кража? В этом мире, похожем на Средневековье, скорее всего так и будет. Я отправляю сообщение своим подчиненным со словами «Сообщите мне подробности ситуации».
«Они защищают дорого выглядящую колесницу с человеком, похожим на принцессу. Эскорт — около 100 человек, похожих на рыцарей, которые сражаются с большим существом, похожим на дождевого червя».
Это всего лишь выражение, но его было действительно легко понять. Дело в том, что люди, на которых нападают монстры, считаются дворянами или членами королевской семьи. Если мы их спасем, то сможем закрепиться для нашей цели «установить контакт с их государством».
Я пойду посмотреть ситуацию со всеми, поэтому я сказал разведывательной группе подождать на месте. Я немедленно даю указания своим подчиненным на берегу.
«Разведывательная группа обнаружила, что группа дворян или членов королевской семьи подверглась нападению. Мы спасем их, если это возможно! Мы двинемся после активации оптического камуфляжа».
Идем к месту, где ждет Разведотряд, двигаясь по кругу с центром в Коуки. Я мог видеть происходящее сражение, там 3 существа. Похоже, что группе рыцарей нанесен соответствующий урон. Пока мы продолжаем наше наблюдение, Коуки открыл рот.
«Ооо~ эльф! а враг… Это [Песчаный червь]”
«Ты~ Ты знаешь, что это такое!?»
Мои люди, казалось, были в шоке от Коуки. «Что такое эльф?» и «Это имя этого монстра?» это то, что они говорят. Откуда Коуки знает о существах из другого мира?
Что ж, я займусь допросом позже. Вопрос в том, сможем ли мы уничтожить этих монстров огневой мощью, которая у нас есть прямо сейчас. Я попытался спросить Коуки об этом.
«Эльф — это обычное название существ с [Длинными ушами], как у тех, на кого нападают. Песчаный червь похож на дождевого червя. Я думаю, что с нашими винтовками мы как-то справимся, но, вероятно, они обладают высокой прочностью. Кроме того, я определенно думаю, что у него нет разума».
Конечно, у дождевых червей нет разума, скорее этот, похоже, дерется, как насекомое. Несмотря на это─── Коуки спокойно наблюдает за ушами людей, на которых нападают, и в бою, хотя он только дважды участвовал в битвах, включая время, когда он спас Алису. Я знаю об удивительности моего сына и своей незрелости, из-за чего я не могу думать спокойно, но я посылаю инструкции своим подчиненным.
«Первое отделение, цельтесь в червя из винтовки! Я не возражаю, если вы не перестанете стрелять, пока он движется. 2-й и 3-й отряды сосредоточатся на обороне. Открытый огонь!"
По моему приказу 10 костюмов 1-го отряда начали стрелять из снаряженной винтовки…
--- Точка зрения Эдриенн ---
На обратном пути из важного портового города «Фурон» мы столкнулись с гигантским песчаным червем. Мы против песчаного червя класса катастрофы, который известен как монстр класса А. В качестве эскорта выступает всего 120 человек из Platinum Knights. Даже Платиновые Рыцари, которые считаются самыми сильными, не могут конкурировать с таким количеством людей. У нас отчаянная битва с самого начала нашей встречи.
«Химэ-сама! Пожалуйста, оставь нас и беги! Ты не можешь больше здесь оставаться».
«Не буду, вы, ребята, не можете использовать Вспомогательную Магию. Если я покину это место, магический эффект на поле боя истечет».
Если я брошу рыцарей и убегу, повышение [Физической силы и Магической силы], которое я сейчас использую с эффектом Вспомогательной Магии, исчезнет. После этого они будут побеждены в одностороннем порядке... Как принцесса своей страны, я не могу бросить своих подданных.
Однако мы не могли выйти из этой ситуации, и я мог только наблюдать, как рыцари изнуряются, защищая одного человека, то есть меня.
В это время я увидел большую дыру, раскрывшуюся сбоку от Песчаного червя, и издалека услышал громоподобный гулкий звон.
«В Песчаном черве открылась дыра… Это было невозможно даже для авантюриста ранга SSS. Что это за фигня?"
«Я не знаю, но это может быть возможно для группы демонов. Пожалуйста, оставайтесь позади меня».
Было сказано, что демоны вообще не помогают людям. Рыцари остановились в замешательстве… и тут Песчаные черви, поразившие нас истощением, падают на землю, как будто они измученные.
─ Интересно, появился ли легендарный Герой и спас нас? Один человек из Рыцарского Ордена повысил голос, пока я думал о такой глупости.
«На холме что-то есть!»
Глядя в направлении, которое указал рыцарь, что-то внезапно появляется из пространства, отражаясь в моих глазах. Это число продолжает неуклонно расти и, наконец, остановилось после появления 30-го, когда появилось самое большое существо. Наблюдая за ситуацией, я обнаружил, что один из них медленно шел сюда. Рыцарь немедленно перестраивается, чтобы стать моим щитом. В настоящее время в состоянии двигаться не более 50 человек. Если эти существа победили Песчаного червя, они смогут стереть нас одним взмахом руки. Достигнув средней точки расстояния между вышедшей группой и нами, существо останавливается. Затем он клал на землю такие вещи, как оружие, а затем поворачивался и показывал спину, а затем на этот раз… Он ходит с высоко поднятыми руками. Это процедура, когда солдат сдается, он говорит, что не собирается нападать на нас.
«Все, пожалуйста, не нападайте на это существо. Кажется, его намерение общаться с каждым из нас».
Пока я говорю им, члены Рыцарей перестают держать свое оружие, но сохраняют некоторую бдительность. Мне полегчало. Если произойдет битва, мы, без сомнения, будем захвачены, поэтому я благодарен рыцарям, которые проявляют свою лояльность ко мне.
Существо шло раздражающе медленно и остановилось в 20 метрах от нас.
А затем область тела существа начала двигаться и указывать на колено, а затем верхняя часть указывающей части открылась вверх. Из него спускается человек с лицом, полным клеветы, и идет к нам. Так что это было похоже на доспехи, которые носят рыцари. Судя о том, что это было, мужчина говорит.
— Ты понимаешь мои слова?
Я не знаю, что он говорит, я жестом приказал рыцарям [не атаковать] и осторожно использовать [Магию перевода], чтобы понять этого человека. Затем я медленно произношу слово.
— Ты меня понимаешь?
«А~А! Я могу!"
Слава богу, магия перевода, кажется, работает. Более того, кажется, что его лицо страшное, но нормальный разговор возможен, сначала я скажу свою благодарность.
«Спасибо, что выручили нас из опасной ситуации»
«Не беспокойтесь об этом, мы решили, что вы дочь высокопоставленной фигуры… но не ошиблись ли мы?»
Что он имеет в виду? Возможно, он просит вознаграждение за помощь нам. Тогда я не возражаю, я, конечно, с самого начала планировал выразить свою благодарность, но я также не люблю человека, который требует этого и просит денег. Я отвечаю мужчине с ноткой сарказма.
"Ты прав. Меня зовут Адриенна, 4-я принцесса [Святого Королевства Меркава]».
Объявив себя принцессой, мужчина изменит свое отношение? Я говорю и забываю свою благодарность за их помощь. Я впадаю в отвращение к себе из-за этой поверхностной идеи.
Мужчина передо мной только проявил законное внимание к моему статусу, интересно, почему я это сделала… Я не могу извиниться за то, что я сказала, и наблюдаю за человеком за его действиями, но пришел ответ с содержанием, далеким от того, что я предсказывала. .
"Это так? Тогда это хорошо. Мы [Ной]. Мы хотим установить дипломатические отношения с вашей страной».
О чем это он? Обрабатывая предложенный этим человеком контент, мне ничего не оставалось, как твердо стоять и высоко поднимать голову.
Глава 34: Контакт!
--- Адриенн Точка зрения ---
Я изо всех сил старался понять содержание, предложенное сидящим передо мной человеком, принадлежащим «Ною». Мужчина внезапно начал разговаривать с другим человеком, приложив руку к одному из ушей.
«Да, да… Мне удалось установить контакт. Я прошу их о конструктивном разговоре прямо сейчас. А? Твой сын? Я понимаю."
Мужчина посмотрел мне в спину и увидел мою группу людей. Он пожал плечами и заговорил со мной.
«Прежде чем мы продолжим наш разговор, я хотел бы позаботиться о тех, кто ранен. Можно ли использовать восстановительную магию? У нас также приготовлены лекарства, если они вам нужны».
Уход! Они будут помогать солдатам из страны, о которой ничего не знают? Поскольку они говорят о дипломатических отношениях в будущем, я понимаю, что они хотят показать себя с хорошей стороны, но если это сорвется и перерастет в войну, не хотите ли вы хоть немного «уменьшить количество вражеских солдат»?
Также раньше этот человек должен был сказать «лекарство». Лекарство вместо волшебного зелья. Хватит ли запасов такой роскоши для солдат другой страны?
Это бесполезно, это слишком много для меня, чтобы решить. Моя старшая сестра и отец должны быть в состоянии принять правильное решение, даже имея меньше информации. Как 4-я принцесса, которая воспитывалась свободно и в основном без политического образования, я не могу так высоко судить. Однако я не могу бросить страждущих солдат───
«Я могу использовать восстановительную магию, а ты можешь прикрыть раны. Если можешь, воспользуешься ли ты лекарством, чтобы остановить боль?»
"Понял. Сделаем это немедленно. Могу я позвать своих товарищей, которые ждут на другой стороне?»
"Я не против"
Ведь я решил принять предложение народа Ноя. Я хочу спасти солдат, которые страдают, даже если это суждение неверно. Когда человек снова приложил руку к уху и сказал около двух-трех слов, я увидел, что доспехи, ожидающие на холме, двинулись сюда. Однако самый большой доспех не двигался и был защищен другими доспехами слева и справа. Их командир опасается нас?
Пока я так думаю, среди доспехов, прибывающих один за другим, вышел мужчина и привлек мое внимание.
— Приятно познакомиться, ваше высочество. Я возглавляю это подразделение, меня зовут Шуичи. Я хотел бы продолжить лечение раненых, но не могли бы вы попросить своих рыцарей сначала бросить оружие?
Теперь, когда он упомянул об этом, когда я огляделся, я увидел, что у рыцарей обнажены мечи. Я немедленно прошу их выложить оружие как можно быстрее. Некоторые из рыцарей действительно неохотно выпускали свое оружие, но большинство из них имели благоприятное выражение лица, когда узнавали, что их коллеги будут лечиться ими.
Я увидел фигуру командира, которого зовут Шуичи, прижав ухо и что-то говоря. Вероятно, они используют какой-то магический инструмент, который позволяет говорить с кем-то, кто находится далеко.
— Коуки, безопасность обеспечена. Идти сюда теперь должно быть хорошо.
В тот момент, когда командир закончил говорить свои слова, я увидел, как большая броня на холме «улетела» в небо. Вы можете укрепить свои ноги с помощью вспомогательной магии, чтобы вы могли «прыгать» очень высоко, или вы можете использовать магию атрибута ветра, чтобы вы могли «плавать», но вы можете «летать», только если вы живое существо с крыльями. Сюда приближается большая броня, летящая в небо с холма. По цвету и размеру он похож на
«Демон…»
Когда я пробормотал, глядя на броню, напряжение в воздухе возросло. Люди из Ноя, которые с нежной улыбкой лечили раненых, пристально смотрели на меня. Рыцари тоже испугались этого зрелища, и у всех на лицах исчезла улыбка.
Подойдя ближе─── Я наконец заметил, что произношу возмутительное замечание. Пока я отчаянно искал слова оправдания, командир вполголоса посоветовал мне.
«Ваше Высочество, я забуду, что вы только что сказали… однако никогда не называйте эту масть «демоном» перед ней, даже если по ошибке».
Я качаю головой вертикально с инерцией, которая может сломать кости моей шеи. Причина, по которой командир злится до сих пор, вероятно, из-за этой брони… Судя по тому, как они говорят об этом и как они защищают эту броню, рискуя своей жизнью, тот, кто внутри, скорее всего, принадлежит королевской семье. Если этот человек разозлится из-за того, что я говорю «демон» в его присутствии, то нас могут убить.
Гораздо больше для людей, которые могут легко победить Песчаного червя, это то, чего я абсолютно никогда не должена говорить. Пока я думал об этом, королевская особа в доспехах пролетела передо мной, и раздался голос.
«Приятно познакомиться, меня зовут Арака── Я должен договориться, чтобы это был Коуки Аравака».
«Я 4-я принцесса Святого Королевства Меркава, Адриенна де Меркава»
Я поднимаю юбку и грациозно приветствую этого человека, но если подумать, что у него фамилия, он действительно из королевской семьи… По крайней мере, в аристократической номинации нет ошибки. Я хвалю себя, зная, что мое предыдущее предположение не является ошибкой. Я думала об этом, но капитан Платиновых Рыцарей вдруг сказал что-то неожиданное, от чего я чуть не потерял сознание.
«Ты в присутствии принцессы, разве не грубо приветствовать ее в таких доспехах!»
Тот, кто груб, это ты! Умоляю вас, пожалуйста, поймите нашу ситуацию. Эти люди легко победили монстра класса катастрофы А. Они наверняка из большой страны, потому что могут пользоваться лекарствами без оглядки на людей из других стран. Несмотря на то, что этот континент отличается от малых и средних стран, говорить подобное человеку, принадлежащему к королевской семье, все же позорно.
Я нервничала, если мы вызвали гнев народа Ноя, но доспехи опустились на его колени, и часть тела открылась.
«Извините… Еще раз, меня зовут Коуки Аракава».
«Фуа~а»
«Му~у»
Удивленный голос меня и капитана перекликается с фигурой мальчика, вышедшего из-под доспехов. После того, как мальчик, которого зовут Коуки-сама, появился перед нами, он снова представился. Он согнул правую руку под прямым углом и протянул руку, указывая кончиками пальцев на мой лоб. Это неуловимый, но изящный жест, способный лишить сердца любого. Мои глаза также сосредоточены на одежде, которую он носит.
На его одежде нет ни единой грязи. Это то, чего я никогда раньше не видела, одежда чисто-белого цвета с украшениями на плечах из золота и черного, а на груди значок с буквами и крыльями, который, кажется, является символом их страны. Кнопки также ярко блестят золотом.
Можно кого угодно убедить, что эта одежда сделана не людьми, а богами. Не могу представить, сколько это стоило… и тут Коуки-сама заметил наше удивление. На нем была шляпа из того же материала, что и его одежда, и он задал вопрос.
— Как состояние рыцарей?
«Э? А-Ах да! Кажется, обезболивающие, которые мы получили, работают, и теперь они могут ходить и стоять самостоятельно».
«Это так, однако обезболивающее, данное вам, нельзя использовать регулярно, как морфин, поэтому попросите их обратиться к профессиональному врачу, когда вы вернетесь, чтобы получить надлежащее лечение».
Доктор? Уход? В стране Коуки-сама врач не является исключительным членом королевской семьи? Есть врачи, которые могут лечить генералов? В нашем королевстве, если генерал-солдат получает ранение, из церкви высылается лечащий врач, чтобы позаботиться о нем. Поэтому выживаемость не очень высока, особенно в случаях серьезных травм.
Хотя врачей в северной части королевства немного, все же нельзя сказать, что выживаемость высокая. Уход за раненым солдатом также требует огромных затрат и обременит страну. Если они могут сделать все это, интересно, насколько могущественна страна Коуки-сама.
«Если хотите, я позвоню нашей медицинской бригаде?»
Интересно, сколько раз я сдерживал себя, чтобы не издать удивленный голос от слов Коуки-сама. Медицинская бригада существует, она слишком отличается от нашего королевства! Я больше не могу заимствовать силу у народа Ноя, должен ли я вернуться в форт?
В форте расквартированы могущественные Черные Рыцари королевства, они должны с этим справиться. На самом деле, мы также должны связаться с Королевством, чтобы обсудить дипломатические отношения. Вот что я подумал, поэтому я решила сказать людям Ноя, чтобы они пришли в форт как можно более естественным образом.
— Мы можем вернуться в форт? И по нашему возвращению я могу связаться с Его Величеством для дальнейшего обсуждения предложения.
«Мы не возражаем, мы думаем, что это тоже к лучшему».
Облегченный словами командира, признавшего, что вернулся в форт, я приказала рыцарям положить раненых в повозки, а сама оседлала свободного скакуна.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Пока мы движемся к форту, поступает видеосвязь от моего отца.
«Лечить рыцарей можно как-то, но зачем вызывать бригаду медиков? Вы сделали это произвольно там »
«Я подумал, что наши переговоры будут выгодными, если мы произведем на них хорошее впечатление, и я не хочу бросать страдающих людей».
Это может быть знакомая сцена для папы-солдата, но я не могу игнорировать человека, который страдает. Более того, это рыцари, которые защищали принцессу, не заботясь о собственной жизни, поэтому их храбрость заслуживает похвалы. Мой папа просто сказал: «Это так?». Кажется, что у людей, которые служили в армии, есть неясные эмоции, но я думаю, что им лучше быть такими.
«Папа, эту одежду мне подарили перед отъездом… Как-то поздно об этом спрашивать, но что это!? Почему я должен носить военную форму? Более того, все приветствуют меня салютом, и все, и папа в камуфляжной форме».
«Идиот, разве это не круто? Эта [Белая ткань] сделана на основе униформы ВМС США. Это официальная форма TMN. Кстати, по регламенту его могут носить только те, кто имеет звание командира и выше, а также вы и Алиса считаетесь особым [генерал-майором]».
«Главный идиот! Что, черт возьми, ты думаешь? Или, скорее, есть 300 человек папы, которых вы можете повысить до генерал-майора» (Идиот, использованный здесь, — это Ахо вместо Бака. Кансайский диалект слова «идиот/дурак». Не знаю, почему автор вдруг использовал кансайский диалект, может это каламбур)
Все кончено… Недавно я переоценил его и назвал его «папа», но, похоже, мне следовало продолжать называть его «Мачо»… Давайте сделаем его «Горимачо», так должно быть лучше. Втайне думая об этом, Мачо сказал что-то еще более глупое.
"О чем ты говоришь? В настоящее время в Ное насчитывается 100 000 членов, и 80 000 из них служат в армии. Хотя я никогда не передам фактическое боевое командование, ты по-прежнему будешь руководить силами бригады на фронте. Ну, если ты так хорошо справился… Я оставлю тебе [Отдельную смешанную бригаду]».
Прямо на вас, о чем вы говорите? Это внезапно так обострилось. Первый раз, когда я услышал об этой операции, они сказали, что у нас будет «20 000» человек, но это так сильно увеличится. Более того, мачо хвастается тем, что он «Офицер военной интеграции и Верховный главнокомандующий TMN!» Верховный главнокомандующий не должен приходить в мир иной! Вы должны сделать шаг назад, вернуться на землю и просто сесть на стул. Это просто злит меня.(Не меняю слова мир иной по тому что это забавно)
Но теперь я понимаю, почему Клэр недавно приходила и читала мне лекцию о том, как «салютовать». Потому что меня заставили стать майором. Я действительно думал, что это только потому, что папа был расстроен тем, как небрежно я играл и показывал ему.
«Хотя я хочу кое-что спросить: откуда ты знаешь, что такое «эльф» и «песчаный червь»?
Ах да, «субкультуры» в этом мире, где я перевоплотился, особенно так называемой «культуры отаку», не существует. Когда я впервые встретился с Шинго, я спросил: «Ты смотришь аниме?» и он сказал: «Фуи? Я не смотрю детские телепередачи», – удивился я его ответу.
Манги почти нет, поэтому, когда я был еще ребенком, я рисовал картинки, чтобы скоротать время. Среди них такие существа, как эльфы и драконы, являются одними из моих любимых, но о них немного сложно говорить, потому что осведомленность о таких «мифах» довольно низкая… или, возможно, эльфы и песчаные черви даже не фигурируют в мифах. Что я должен делать? Если бы я сказал: «Я помню это из своей прошлой жизни», они могли бы отправить меня в больницу. Я не могу придумать хорошего оправдания. Думаю, мне стоит попробовать, как мама избегает темы.
«Папа, не обращай внимания. Ok? Не беспокойся об этом»
«О-о»
В моей улыбке есть проблеск моей мамы, и это напоминает мне меня после того, как я умру. Я действительно не знаю, о чем говорю, но я знаю, что мне было весело. Я не могу точно вспомнить, что мне так нравилось в прошлом, но я думаю, что это потому, что сейчас я живу счастливой жизнью. Пока я был погружен в такое настроение, мачо, увидевший мое выражение лица через видеосвязь, сделал голос с нежным лицом.
«Если вы не хотите рассказывать мне, как вы узнали о таких обстоятельствах, тогда все в порядке, просто позаботьтесь об этом знании. Это, наверное, ценная информация, о которой знаете только вы, гордитесь ею и держите грудь выше».
"ХОРОШО"
Для мачо необычно─── говорить необычные и отцовские вещи, пока… Я перестану называть его «Горимачо». Я передумал, представив, что я могу увидеть внутри форта.
Останавливаемся у входа в крепость. Кажется, рыцари спрашивают принцессу о том, что мы за люди, когда видят нашу фигуру. Адриенна конечно четвертая принцесса королевства, она просила нас пропустить полегче но видимо рыцари против.
«Вот почему, Химэ-сама, если мы не разоружим тех людей, которые утверждают, что принадлежат Ною, мы не можем позволить им войти в форт».
«Хочу попросить вас сделать исключение»
«Это невозможно, сейчас все в порядке, но вы знаете, что сейчас у нас военное время. Мы не можем особенно доверять тем, кто носит доспехи, имитирующие демона-мугу~у.
Эдриенн-сан, можно оставить все на тебя? Интересно, почему Ади-сан в спешке зажимает рот рыцаря руками. Я думаю, что он имел в виду мой костюм, когда сказал демон. Я считаю, что костюм, который мы вдвоем, Шинго и я, разработали, имеет очень крутой вид.
Используя знания из моей прошлой жизни, положение двигателей в моем костюме регулируется с использованием демона «Сатанахия» в качестве модели. Я с гордостью считаю, что внешний вид изысканный, но они этого не понимают. Общаюсь с мачо и предлагаю оставить костюм. ( Сатанакия описан в Великом Гримуаре как главнокомандующий армией Сатаны, который контролирует сорок пять или пятьдесят четыре легиона демонов, включая Пруфласа, Аамона, Барбатоса и Астарота.)
«Папа, а что, если мы снимем наш костюм и просто возьмем с собой небольшое огнестрельное оружие?»
«Это будет быстрее. Я поговорю с ними, никогда не отходите от Коута и Джонатана, когда мы войдем в форт. Он сильнее меня в бою в закрытых помещениях, так что безопасно оставаться на его стороне. Также мы позаботимся обо всем, что вам нужно, чтобы просто помолчать».
Я не могу представить это для Джонатана-сана, потому что он выглядит как интеллигентный взрослый человек. На лице Пальто-сана полно царапин, так что он абсолютно силен. Я помню, как он сказал: «Когда я ходил на рыбалку давным-давно, я встретил гризли. К счастью, у меня был нож», смеясь.
Поскольку он человек, который благополучно возвращается даже после боя с медведем с помощью всего лишь ножа, он сможет как-то справиться, даже если на нас нападут 11 рыцарей, если он вооружен ружьем.
«Похоже, проблема в наших костюмах, так что, как насчет того, чтобы снять наши костюмы и войти вот так?»
Мы открываем кабину скафандра, и Ади-сан, кажется, извиняется перед мачо, когда мачо с улыбкой разговаривает с рыцарем.
«Прошу прощения, мы это ценим»
"О чем ты говоришь? Условие — полное разоружение».
Рыцарь позади Ади, которая опускает голову, кричит, это нормально? Это правда, что мы вооруженная группа, наша [миссия] — установить контакт и обсудить дипломатические отношения. Разве дипломатия не считается важной в этом мире? Мачо что-то тихо сказал рыцарю, пока я размышлял.
«Я понимаю вашу сторону. Тогда можно ли рассматривать это как отклонение нашего предложения? Теперь мы вернемся к нашему основному отряду и сообщим, что [Нам удалось установить контакт, но рыцарь, который был там, отверг нас, поэтому мы повернули назад]. После этого Мы не знаем, какой «суд» основной блок вынесет вашей стране».
Я вижу, это один из способов взглянуть на его действия. Не скажу, что это дипломатия канонерок, но все равно похоже, что мы над ним издеваемся. Это все равно, что ткнуть маму гвоздем, и она вернулась с полной демонстрацией военной мощи. Это также то же самое, что сказать: «После того, как я вернусь, мы можем объявить войну, верно?». Лицо рыцаря побледнело.
Ну, конечно, он будет чувствовать себя так… Раз он говорил о военном режиме ранее, значит, они где-то с кем-то воюют и в силу этих обстоятельств окажутся в ситуации, когда их враг увеличится за счет его действий. Это обязательно произойдет. Затем Мачо приказывает отступить.
«Готовьтесь к отступлению! Мы вернемся на остров Ной. Что ж, ваше высочество. К сожалению, нам придется уйти отсюда.
Услышав слова мачо, член оглядывается и делает вид, что начинает отходить. Я также запускаю двигатели в моем скафандре и поднимаюсь. В это время рыцарь, который стал бледным и молчаливым, сделал горькое суждение и открыл рот.
«Черт… Вы можете войти внутрь, но допускаются только 5 вооруженных людей. Я хочу, чтобы остальные подождали снаружи. Мы также должны обеспечить безопасность принцессы─── Пожалуйста, поймите.
Говоря это так, как будто ничего не происходит, этот рыцарь отчаянно пытался защитить Ади-сан и рыцарей, сражавшихся с Песчаными червями. Чувствуя себя немного виноватым, я пошел в форт.
Когда я вошел в форт, мне сказали снять костюм в месте, похожем на центральную площадь, поэтому я мягко последовал его примеру. Когда я вышел, Коут-сан и Джонатан-сан со штурмовой винтовкой булл-пап быстро подбежали ко мне, чтобы обеспечить мою безопасность.
Я чувствую себя немного смущенным, потому что похоже, что я важный человек, но ничего не поделаешь, потому что это приказ мачо.
«У нас вооружены 4 человека, тот, что в белой форме, не вооружен, а мы его сопровождаем. Сделали ли мы максимальную уступку?»
«Мы ценим вашу заботу, я хочу еще раз извиниться за свое прежнее отношение».
Рыцарь несколько расслабляется и говорит, чтобы я мог быть уверен. «Мы тоже хотим попросить прощения», — ответили на его слова. Ади-сан ведет нас в здание, форт действительно похож на фантастическое место.
Я вижу рыцаря с копьем, похожим на боевой крюк, стоящим в углу коридора. Может ли он использовать это на практике? Думаю, правильнее будет назвать его ритуальным оружием. Осматривая разные места во время прогулки, нам сказали «пожалуйста, подождите здесь» после того, как мы вошли в роскошную комнату.
«Я свяжусь с Королевством, пожалуйста, подождите здесь. Горничные сейчас же приготовят чай, так что чувствуйте себя как дома.
«Понятно, но я беспокоюсь о своих людях снаружи, поэтому я хотел бы регулярно посылать одного человека для отправки сообщения. Могу я получить ваше разрешение на это?»
"Да. В это время, пожалуйста, сообщите рыцарю позади меня… Кловеренс. Он укажет вам путь».
Сказав это, Ади-сан вышла из комнаты. Рыцарь, который с опаской относился к нам в начале, похоже, Кловеренс-сан. Глядя на него, он застыл, как каменная статуя, со скрещенными на груди руками. Он такой же мускулистый, как мачо, но Кловеренс-сан несколько круче. Посмотрев на него, поскольку я свободен, я попытался расспросить мачо о некоторых вещах, которые меня заинтересовали, прежде чем мы пришли сюда.
«Нэ~э, по дороге сюда мы проезжаем мимо каких-то деревень, верно? Почему они так разбросаны? Разве не эффективнее вести бизнес, если они все вместе?»
Мачо ответил на мой вопрос, улыбаясь.
— Ты хорошо заметил. Это не деревня, она замаскирована под таковую, а на самом деле это одноразовый дот, который можно использовать для задержки своих врагов. В той деревне вы заметите, что там тоже много охранников. Поскольку ранее что-то говорили о «Режиме военного времени», я думаю, что это имеет какое-то отношение к нему».
«Гохон~цу»
Слушая объяснение мачо, мы услышали, как Кловеренс-сан откашлялась сзади. Что ж, мне тоже будет плохо, если кто-то расскажет о секретной информации моей страны. Поскольку атмосфера изменилась, я закрыл рот. Горничная входит после стука с чаем из фургона.
Пока наблюдают за тем, как настоящая горничная заваривает чай, чайные чашки расставляются на «6 человек». Почему 6 стаканов? Кловеренс-сан подошла к столу, пока я думал о значении.
"Который из?"
«Тогда возьми этот»
Всего одним словом Кловеренс-сан Мачо дает ему чашку, которую он выбирает. Так это про яд! Понятно, значит, они смогут апеллировать «В нем нет яда», если мы выберем его для питья из выбранной нами чашки. Кловеренс-сан, которая только что выпила содержимое чашки, вернулась в исходное положение, сказав: «Чувствуй себя как дома».
Это было несколько удивительно! Является ли такое отношение общим знанием генерала? Более того, это сделал мачо…. Папа был такой классный! Я смотрю на папу с вновь обретенным уважением, и он вдруг приказал Коут-сану и Джонатану-сану, которые стоят прямо позади меня.
"Пальто! Джонатан! Уберите палец со спускового крючка. Положите оружие за спину и примите позу парадного отдыха» («Парадный отдых»).
Таким образом, оба человека сразу же переложили винтовку на спину и заняли вертикальную неподвижную позу. Звук обуви, которую они сделали для этой фигуры, застенчивый, но достаточно крутой, чтобы не быть побежденной Кловеренс-сан, стоящей сзади.
«Ваши солдаты хорошо обучены. Ваша армия, кажется, сильно отличается от нашей страны, но они могут мгновенно привести в действие любой приказ─── Я бы хотел, чтобы наши рыцари обладали такой же дисциплиной.
«Я горжусь своими мужчинами. Впрочем, ваших рыцарей тоже достаточно. Это называлось Песчаный червь? Кажется, это существо, которое трудно подчинить в вашей стране, но ни один человек не отступил против таких противников и удерживал свои позиции, чтобы выполнить свою миссию. Это не то, что может сделать каждый».
Папа и Кловеренс-сан хвалят солдат друг друга. В любом случае… политические разговоры относятся к такого рода вещам? Я надеялся, что Ади-сан вернется как можно скорее, потому что я не могу присоединиться к их разговору.
Мы ждали около 2 часов? Получив 3 порции чая, вошла Ади-сан, которая, кажется, задыхалась.
«Извините за ожидание, я вернулся после связи с Королевством»
Выражение лица Кловеренс-сан и папы, которые ранее говорили друг с другом на своих условиях, теперь стало напряженным. В зависимости от того, что скажет Ади-сан, это сильно повлияет на наши отношения с королевством. Затаив дыхание, я слушаю слова Ади-сан.
«Из заключения Королевство Меркава готово принять ваше предложение. Однако это будет сделано не сразу. Мы хотели бы пригласить вас в Королевство для официального дипломатического обсуждения позднее. Его Величество хотел бы выслушать вашу историю в то время.
«Мы не возражаем, так у вас есть точный день для этого плана?»
«Мы будем рады, если вы сможете снова посетить этот форт через 30 дней».
Через 30 дней? Это звучит неплохо. Я посылаю сигнал папе глазами: «Я думаю, это хорошо». Он кивнул и ответил Ади-сан.
«Понятно, давай встретимся снова через 30 дней».
Папа вскоре встает, сказав: «Извините, нам нужно связаться с главным блоком». Мы попросили Кловеренс-сан помочь нам выйти наружу. Я думаю, что стиль показа «Раз уж мы закончили, пошли скорее домой» не очень хорош, но никто мне не поможет, даже если я скажу это, поэтому я молчу и иду следом за ними.
Надев мой костюм на площади, папа начал говорить с Ади-сан в следующий раз.
«Прежде чем мы придем сюда в следующий раз, я пошлю одного из своих подчиненных, чтобы уведомить вас. В то время, я думаю, что мы сообщим вам подробную информацию о предложении. Вы не возражаете?"
«Вовсе нет, даже если это будет небольшое или среднее число, мы сможем принять их достаточно хорошо».
"Это так? Прости за это. Тогда мы увидимся снова»
Отец быстро закончил разговор и приказал всей разведывательной группе отойти. В отличие от того, когда мы пришли сюда, все, кроме меня, встали на пределе возможностей костюма и взорвали путь. Я отправил сообщение папе, думая, что то, что мы сделали, грубо по отношению к королевству.
«Папа, я правда думаю, что наше отношение там было грубым? Думаю, будет лучше, если мы продолжим переговоры еще немного».
— Коуки, переговоры — это работа твоей мамы. Поэтому нам нужно спешить домой».
О чем ты говоришь? Ой Мачо! Переговоры через 30 дней, но зачем вы торопитесь. "Хм?" Мачо заметил мое лицо, которое выглядит именно так, как он хочет видеть. Мачо выпускает его голос.
"Идиот! Твоя мама на земле! 30 дней — это 30 часов спустя на Земле. Если вы поняли, то вернитесь к Ною и войдите в ворота. Настало время для вас летать за пределами скорости звука».
«О-о-о. Заметано!"
Я поспешно нажал красный переключатель рядом с панелью─── и пробил стену звука.
Находясь в костюме, который внезапно ускоряется, внезапно возникает вопрос. Как зовут пятого участника, который был как воздух позади Коут-сана и Джонатана-сана?
Примечание автора:
История развивалась неторопливо, но в следующий раз история пойдет с натяжкой.
Между прочим, три страшные дамы Мики, Клэр и Эллис будут изо всех сил пытаться договориться. Роберта-сенсей тоже появится!
Глава 35: Политическая рабочая группа – готовьтесь к переговорам
--- Точка зрения Эдриенн ---
После того, как люди от Ноя ушли. Я позвала Кловеренс, лидера «Черных рыцарей», в комнату в форте. Когда Кловеренс вошел в комнату, у него было ужасное выражение лица, я усадила его на стул и задал ему несколько вопросов.
«Что вы думаете о народе Ноя?»
«Если я смогу, я не хочу больше с ними встречаться»
Я не могу поверить его словам. Если это обычное дело, он ответит смело, без колебаний, но сегодня его ответ несколько неохотный.
— Это не похоже на тебя, что не так?
«Есть три причины»
Сказав это, он встал и подтвердил, что за дверью никто не подслушивает.
«Во-первых, я считаю, что у всех высокий уровень образования. Я не чувствую, что они из маленькой страны, судя по тому, как они выглядят, ведут себя и разговаривают. Кто бы они ни были, они наверняка из огромной страны.
А еще мальчик из королевской семьи, одетый в белую военную форму… Когда он вошел в форт, то огляделся редким взглядом. Сначала я подумал, что он член королевской семьи, который никогда не выходил на улицу, а просто сопровождал их в их миссии, но…
"Это другое?"
Я, конечно, верю, что он королевская особа, судя по его одежде, и думаю, что в этом нет никакой ошибки, но я не чувствую от него никаких враждебных намерений. Я не чувствую, что он тренировался, и у меня не сложилось впечатление, что он обладает очень высокой магической силой. Скорее, его впечатление больше похоже на «труса», который держал себя в безопасности на холме, приказывая своим охранникам, которые защищают его, как фигуру, которую он может сбросить в любое время.
«В его поле зрения была наша охрана, он первым делом посмотрел на позицию охранников, проверил тип оружия, которое у них есть, и измерил силу форта. Нет никакой ошибки в том, что он получил чрезвычайно высокое военное образование. Он даже смог узнать о нашей [группе внешней защиты]».
«Нас обнаружили?! Ни в коем случае… как?»
«Я не знаю, но, кажется, они также вычисляют количество солдат, охраняющих каждую деревню, и я слышал это непосредственно из уст их командира, который сопровождал королевскую семью».
Я использовал курс аварийного возврата в форт и прошел по внешней окружности, не заходя через деревню, но как они могли это узнать? Кловеренс продолжает объяснять, пока я покрываюсь холодным потом.
«Второе — это их медицинские технологии. В битве с песчаным червем трое рыцарей Платинового Рыцаря лишились ног. Кровотечение остановилось, когда их несли в форт, и, кажется, посланный священник подумал, что им следует просто лечь на кровать. Однако прибыла медицинская бригада Ноя и, посмотрев на рыцаря, спросили: «Где ноги, которые были оторваны?» что было сказано, как будто это была шутка. Отрезанные ноги передали бригаде медиков, усыпили рыцаря на месте лекарствами и поставили что-то вроде прозрачного шатра… потом ножиком рыцарю разрезали ногу».
Представляя это зрелище, я чувствую обиду, пока у меня течет кровь. Акт дальнейшего унижения раненого рыцаря, который сражался храбро, - это акт меньше, чем варварская страна! Когда я кричу на него, Кловеренс продолжает говорить.
«Вот главное, после разрезания ног они очень долго сшивали вывихнутые ноги, не обращая внимания на присутствующих рыцарей, которые спрашивают: «Зачем вам делать что-то подобное?». Они просто продолжают работать.
Когда работа была закончена, к сшитым ногам вернулась кровь и, кажется, рыцарь смог немного пошевелить носком ноги. Прежде чем уйти, они также сказали: «Это не то же самое, что раньше, но если вы потренируетесь, вы снова сможете стоять и ходить своими двумя ногами»».
Исцелить разорванные ноги даже легендарным магам было бы трудно. Может быть, они также могут «оживлять мертвых»? Я слушаю Кловеренс после того, как сказала это полушутя.
«Как и химэ-сама, мои подчиненные тоже задавали тот же вопрос и с улыбкой отвечали: «Если сердце остановилось всего на 5 минут, то мы можем как-то справиться с AED». Для меня это означает «Возможно, но это подпадает под военную тайну», поэтому их слова туманны» (AED = Automated External Defibrillator, портативное электронное устройство, которое автоматически диагностирует опасные для жизни сердечные аритмии желудочкового фибрилляции и желудочковой тахикардии без пульса, и может лечить их с помощью дефибрилляции, применения электричества, которое останавливает аритмию, позволяя сердцу восстановить эффективный ритм)
"У меня кружится голова…"
Кловеренс сказала: «Я тоже». Если все это правда, то мы собираемся вести переговоры с возмутительной страной. Я почти уверен, что они будут настаивать на неравных условиях, и некоторые идиоты-аристократы в королевстве согласятся. Это невозможно…, в худшем случае дойдет до войны, но сможем ли мы победить?
«Сможем ли мы победить Ноя?»
Кловеренс отвечает на мой вопрос, пока я кусаю губы.
«Это третья причина. Мы можем сделать вывод из медицинской бригады, которая внезапно появляется в форте, что Ной может свободно расширять свои боевые силы, и это самая большая проблема. В отличие от движения Армии Владыки Демонов, мы не можем предсказать движение Ноя. Гораздо меньше их скорость передвижения. В худшем случае они могут просто появиться в центре королевства. Победа королевства безнадежна, когда дело доходит до войны.
Я не могу смеяться над этим. Ной был быком, чтобы победить монстра класса А, даже если только один из этих солдат вторгнется в королевство, мы можем предсказать огромный ущерб. У нас есть 30 дней до следующего визита, я должен провести эффективную консультацию с его величеством и моими старшими сестрами.
--- Точка зрения Аракавы Коуки ---
Прибыв на остров Ной, я ныряю в ворота и перехожу на сторону Земли. После ощущения какого-то желеобразного ощущения пространство, где все собирались несколько часов назад, исчезает из поля моего зрения. Я побежал в лабораторию, где моя мама, после того, как снял костюм.
"Мама! Мама! Открой дверь"
После того, как я постучал в лабораторию, мама вышла с сонным выражением лица.
— Ко-чан, что случилось?
«Эм, мы решили поговорить с королевством в другом мире. Через 30 дней, значит, 30 часов!»
Хотя я не могу четко объяснить ситуацию, потому что спешу, я отчаянно пытаюсь передать содержание ситуации. Моя мать открыла рот, положив палец на подбородок.
«Хм.. Хм.. Понятно. Вам удалось установить контакт со страной в другом мире, и встречу решили провести через 30 дней. Это было 30 часов спустя в этом мире, так что ты вернулся в спешке?
Настоящие гении действительно разные! Она поняла это по тому, что я не объяснил. Любуясь ею, она вдруг сказала: «Кстати…», наклонив голову.
«Почему ты так торопился вернуться? Нет смысла торопиться, если ты в другом мире. Даже если сократить на час, здесь всего пара минут».
«Это… потому что папа сказал мне поторопиться!»
Она была права, нет смысла возвращаться домой на полной скорости. Стыдно в этом признаваться, поэтому я сваливаю вину на мачо.
«Аа~ах. Значит, это была идея твоего отца. Это разочаровывает, хотя я знаю, что его мозг состоит из мышц, я думал, что он, по крайней мере, знает [математику]».
Я тоже не думал об этом, но давайте сосредоточимся на встрече. Мы можем успешно установить контакт с королевством, но мы еще не решили, кто присоединится к переговорам. Мы можем и дальше оставлять это мачо, но я думаю, что это плохая идея — оставить это на спецподразделениях нашей боевой фракции.
Когда я указала на это маме, она улыбнулась, как когда наказывала моего отца.
«Конечно, мама будет вести переговоры. Для этого нужны ровно три человека, я, Эллис и Клэр.
У меня было плохое предчувствие по этому поводу. Коут-сан, который недавно стал моим другом, сказал мне, что их троих называют «тремя ведьмами», потому что никто не должен их злить. Не знаю насчет Клэр-сан и Эллис-сан, но злить маму определенно плохо.
Я никогда раньше не злил ее, но я помню, как мама раньше наказывала мачо, валяясь, как тряпка, в углу комнаты. В то время мне было 3 или 4 года, и в тот день я решил никогда не злить маму.
— Ты хочешь присоединиться к Ко-чану?
«Нет, я подожду на Ноевом острове. Я хочу посмотреть на птиц».
Я не хочу видеть серьезные дебаты мамы─── Я могу вспомнить свою прошлую травму, если присоединюсь. Единственная причина, по которой я отправляюсь в другой мир, это то, что я хочу увидеть редких животных на острове Ной. Моя мама задала мне вопрос, пока я думал о таких вещах.
«На каком языке они говорят? Интересно, смогу ли я их понять?
«Они используют магию перевода, неудобств быть не должно»
«Магия, хах… Если мы не понимаем настоящий язык, мы не можем проверить точность перевода. Я могу выучить их язык, но у нас недостаточно времени───»
Когда я говорил о магии перевода, мама начала бормотать себе под нос. По-видимому, она хочет проверить, совпадают ли содержание слов, которые говорят потусторонние люди, и содержание слов переводческой магии. К тому же у нас не хватает времени, чтобы мама выучила язык. Кроме мамы, есть ли человек, который может делать такие вещи… есть один.
Если говорить о языке, то есть первоклассная белокурая тесама… Роберта-сенсей. Айкава-сан говорила: «Нет никого в мире, способного так быстро выучить язык, как Роберта-сенсей». Поэтому в качестве теста я попытался научить ее русскому языку, и она освоила его за 20 минут. Тем не менее, она загадочна, потому что преподает «музыку» в академии. Я решила рассказать о ней маме.
«Этот учитель превосходен?»
"Да. Она чудовище»
Когда я убедил ее своими словами, она сказала: «Я попрошу ее о сотрудничестве». Было приятно, что мое необычное мнение оказалось полезным. Объявление проходит через базу, и можно услышать голос Клэр.
«Вызов Аракавы-дзёси»… пожалуйста, подойдите к воротам на 5-м уровне. Это срочно. Мозговые мышцы, возвращающиеся из другого мира, вот-вот сломают ворота».
Нет сомнений, что мачо и его люди возвращаются с Ноя одновременно. Более того, они не подумали о временной задержке, а скорость появления здесь и скорость ухода от Ноя вызывают большие заторы перед воротами.
Моя мать попыталась уйти, сказав: «Я выйду из комнаты на некоторое время», глядя, где на ее виске появились кровеносные сосуды. — поспешно спросил я.
"Подожди! Мы дрались с Песчаными червями в том мире и так как черви большие, мне было страшно. Я хотел бы взять с собой вещи, которые могут защитить меня, кроме костюма».
— Хоть я и предупредила твоего отца, чтобы он избегал боя в ситуации, когда присутствует Коуки, позже я его задушу… что ты хочешь принести?
Это была прерия вокруг форта, вероятно, большая часть королевства будет иметь подобную среду. В таком случае я могу использовать эту штуку! Некоторое время назад я попросил маму сделать романтическое оружие, эта штука была большая, а броня тоже толстая и прочная, так что нет сомнений, что внутри она в полной безопасности.
«Я хотел бы иметь этот танк, тот, который вы сделали недавно».
«Ты хочешь ввести танк… ты серьезно? Что ж, если ты скажешь, что тебе это нужно─── Я понимаю, я подготовлюсь, но мы сделали только 2 из них прямо сейчас.
Когда я кивнул, моя мама направилась к воротам с недоверчивым лицом. Ездить на нем безопасно, поэтому я заставлю маму покататься на нем со мной. Я еще не видел настоящего, поэтому представляю, как это будет выглядеть, пока иду к жилому району, чтобы поесть.
— Точка зрения Аракавы Мики —-
Перед тем, как пройти к воротам, я одалживаю в строительном управлении «бульдозер» и выхожу на лифте на 5-м уровне. Когда дверь открывается, я вижу перед воротами дюжину силовых костюмов, превратившихся в клецки. Правой ногой изо всех сил нажимаю на педаль газа. Я опускаю отвал бульдозера и втыкаю силовые костюмы в стену. Я не знаю, какой шок они испытают в костюме, но поскольку они не умрут, все должно быть в порядке. Ворота сейчас важнее мышц мозга.
«Я думаю, что этого должно быть достаточно, я оставлю все Эллису, который придет позже. Это ее работа — держать поводья для мозговых мышц».
Когда я слезаю с бульдозера, Клэр-сан с улыбкой подходит ко мне. Я сделала горькую улыбку и напрягла выражение лица, чтобы дать инструкции.
«Клэр-сан, мы приступим к этапу 2 плана. Пожалуйста, скажите всем базам, принадлежащим Ною, «уйти в другой мир, используя одноразовые ворота». Особенно база в России, где хранится большое количество еды и простые бараки. Скажи им, чтобы убедиться, что эти припасы отправлены в другой мир.
«Сколько личного состава, военных сил и грузов должно быть переброшено?»
Я не ясно сказала? Клэр-сан несколько угрюма, когда задала этот вопрос. Возможно… «Понятия не имею, ты должна назвать мне цифры точно», — думала она. Она неправильно меня поняла.
«Все они─── Все, кроме базы Хаконе, будут закрыты в течение 78 часов. После того, как каждая база будет перемещена, прикажите операторам ворот отправиться на базу Хаконэ после уничтожения всех улик. Если правительства узнают об этом и побег станет невозможным, мы им поможем.
Также передайте крупное вооружение, «Толстой» и «Эсминцы», как только подготовка будет завершена. Я предсказываю, что все это возможно в течение 12 часов, поэтому, пожалуйста, свяжитесь с каждой командой».
— Но мы не знаем, что происходит в другом мире?
Нет необходимости беспокоиться об этом. Остров в другом мире должен быть безопасным, потому что разведывательная группа смогла установить контакт с местным государством. Размер острова тоже должен быть большим, потому что Коуки хочет принести эту штуку. Кроме этого, мы можем просто использовать разницу во времени между двумя мирами и построить там базу, отправляя припасы. Проблем быть не должно, потому что мы подготовили простой жилой комплекс.
Как я объясняю, Клэр-сан была убеждена и начала рассылать инструкции на каждую базу. За это время она задала вопрос, работая с терминалом.
— Что это за «вещь», которую Коуки-кун настаивает принести?
Будет лучше, если я покажу ей это, так как мне также нужно будет сказать ей, что второй назван в ее честь. Приняв это решение, я сказала Клэр-сан пойти со мной и поднялась на лифте, направляясь в зону специальных технологий.
В то время как Клэр-сан входит в лифт, на котором может ездить только технический персонал, имеющий специальное разрешение, она обеспокоена. Она нервничала, потому что впервые посещает это место. Я разговариваю с ней ласковым голосом.
"Ты нервничаешь?"
«Да, я никогда не посещал этот район, потому что его охраняла команда во главе с капитаном. Поскольку есть обязательство сохранять конфиденциальность даже в войсках, у меня нет разрешения на вход, поэтому я сейчас нервничаю».
Судя по всему, Шуичи-сан не объяснил ей эту область, хотя она была его адъютантом. Район расположен далеко, чтобы избежать опасности несчастного случая, поэтому потребуется некоторое время, чтобы прибыть, я решила дать ей объяснение того, что здесь строится.
«Некоторое время назад мы поручили Коуки «Программу создания», чтобы он мог сделать собственное оружие. Я была поражен файлом создания, который он принес мне, сказав «Готово!» всего за короткое время ».
— Что он проектировал?
«Сверхбольшой танк весом около 35 000 тонн, общей длиной 290 метров, полной шириной 50 метров и высотой около 30 метров».
«Хаа~а!? Такой танк не сможет двигаться, он опустится на землю».
У меня сначала такая же мысль была, я смеялась, говоря, что невозможно реализовать его идею, но он начал говорить о плане с серьезным видом. В «Отделе разработки новых металлов» «Исследовательской лаборатории следующего поколения», на одном из моих рабочих мест, где Коуки побывал раньше, разрабатывался новый легкий металл. Я и некоторые из рабочих забыли об их существовании, потому что это всего лишь небольшая группа из 13 человек, и у них был незаметный результат, который, как ожидалось, занял 10 лет или около того, чтобы разработать новый металл.
Однако Коуки предложил мне активно поддерживать отдел. Честно говоря, я думал, что это расточительно, но мне было приятно видеть, что Коуки что-то преследует. Я оплатил их расходы на исследования из своего личного имущества, что вряд ли похоже на их обычные расходы. Они получили финансирование исследований, более чем в 20 раз превышающее их ежегодные расходы, и были очень этому рады. Через неделю им легко удалось разработать новый металл. Судя по всему, они не занимались серьезно своими исследованиями после того, как на них посмотрели свысока и не смогли получить достаточного финансирования, поэтому они не могут проводить какие-либо эксперименты, даже если они находятся всего в одном шаге от завершения. Коуки получил легкий металл, который он хотел, ускорив развитие отдела, который он видел, за короткое время и без особых объяснений. Кстати… Ною тоже перевели, но не из-за звания опытного технического персонала, а «ради Коуки». Говоря так далеко, спросила Клэр-сан с испуганным выражением лица.
— Итак, она была завершена?
«Да, он был построен намного усиленнее, чем должен быть, благодаря новому металлу»
Лифт подъезжает к месту, и дверь открывается, Клэр-сан, увидевшая огромный объект в большом доке, затаила дыхание.
«Сверхбольшой многоцелевой танк, предложенный Коуки─── «Наземный линкор типа Алиса», первый корабль, [Алиса]».
Наземный линкор типа «Алиса»… Я действительно хотела серьезно спросить Коуки, что он планирует с ним делать, пока он давал мне свои объяснения. Готовый резервуар имел вес около 7500 тонн, общую длину 311 м, полную ширину 55 м, высоту 28 м и мог частично погружаться в воду при подводном плавании. Имеет 2 прохода для 3 26-см пушек и 40 ракет «ВЛС» сзади.
(VLS = система вертикального запуска)
С четырьмя станциями 20-мм пушек для противопехотных и зенитных установок он имеет вид, похожий на ежа. Помимо членов экипажа, также можно нести 30 силовых костюмов. Я попыталась рассчитать производительность с помощью своего терминала, я решила больше не думать об этом, когда получила результат, что он может легко уничтожить одну дивизию Сухопутных сил самообороны.
«Клэр-сан, не удивляйтесь… но имя второго корабля — «Клэр». Судя по всему, Коуки называет им имя своей знакомой женщины. Он сказал что-то вроде: «Это благоприятно — дать кораблю женское имя».
«Ва, мое имя!? Почему?"
Я тоже хочу у него спросить. Во-первых, хотя для первого корабля может быть приемлемо носить имя Алисы, второй корабль должен носить мое имя! Если так пойдет и дальше, то третий корабль будет назван в честь Эллис или Роберты… Чуть не забыла, разве Коуки не посоветовал мне заручиться поддержкой преподавателя академии по имени Роберта? Когда я это вспомнила, я посоветовалась с Клэр-сан, и она бросила на меня тонкий взгляд, услышав меня.
«Роберта из Академии? Вы имеете в виду Роберту Скарлет?
— Наверное, да, ты ее знаешь?
Когда я спросила ее, она сказала: «Я ее знаю», и ее взгляд мог сокрушить оскорбление. Интересно, что случилось? Даже если что-то произошло между ними в прошлом, я бы хотела, чтобы вы попросили ее о сотрудничестве. Когда я сказала ей это, спросила Клэр-сан после того, как она кивнула.
«Я думаю, что мы можем заставить ее сотрудничать, но… это будет дорого, это нормально?»
«Я не против, просто буду считать это необходимыми расходами»
Выслушав мой ответ, Клэр-сан подключается к своему терминалу. Значит ли это, что она будет требовать деньги за свое сотрудничество? Я не против, пока ее работа соответствует сумме, которую я заплачу. Пока я обдумывал ситуацию, Клэр-сан начала говорить по звонку, который подключился.
«Робби? Это Клэр, ты еще спишь? Уже полдень, вставай».
Роберта, кажется, спала. Хотя еще летние каникулы, меня немного беспокоит, что учитель спит в это время суток.
«Я бы хотела, чтобы вы помогли мне в работе. Пожалуйста подождите! Не вешай трубку. Как насчет торта из французской кондитерской, о которой вы упоминали ранее? Я дам тебе все это… Хорошо, поняла… и вино тоже. А? Я понимаю. Я еще добавлю мяса, так что готовься, я заберу тебя.
Похоже, человек просит еду вместо денег. Будет некрасиво, если она так много съест? Когда я с улыбкой спросила Клэр-сан, которая закончил разговор, она ответила с отвращением.
«Робби любит поесть, и через некоторое время она снова будет есть. Она может съесть 5 порций еды за один раз. Она враг женщины, она не [толстеет]».
Когда Роберта-сан прибудет на базу Хаконе, давайте тщательно осмотрим ее, если позволит время. Решив это, я вернулась в свою комнату с Клэр-сан, чтобы убрать оставшиеся дела.
--- Адриенн Точка зрения ---
С тех пор, как люди от Ноя отправились домой, в царстве каждый день проводилось царское совещание с его величеством. Первое, что имело значение, — отказываться или искать точку компромисса, если они предлагают «неблагоприятные условия». Несмотря на то, что я объяснил военную мощь Ноя, влиятельные аристократы отказались принять то, что я сказал, и заявили: «Они никак не могут легко уничтожить монстра класса А».
Кроме того, некоторые из них также сказали: «Поскольку это страна, о которой мы никогда раньше не слышали, мы можем сделать вывод, что это маленькая страна». Они также говорят: «Они немедленно уйдут, если мы хоть немного покажем нашу военную силу». Тем временем слово Кассиса-анесама решило судьбу королевства.
«Конечно, немыслимо, чтобы монстра класса А можно было легко убить, но я не думаю, что моя сестра станет рассказывать глупые истории без причины. Я учитываю мнение каждого. Мы мобилизуем всех рыцарей в королевстве и соберем их в форт с «церемониальным снаряжением». Мы скажем сделать это под предлогом «оказать Ною высочайшее гостеприимство». Мы обязательно заметим, если они из маленькой страны, если увидим их реакцию на определенное количество людей, которые у нас есть».
Очевидно, что это плохо, но это факт, что другого пути нет. После этого мы собираем около «8000 солдат» из разных мест и оставляем минимальную военную силу для защиты от атаки Армии Демонов. И вот, на моих глазах, выходящих на площадь с верхнего этажа, в форт вошли собравшиеся из разных мест рыцари.
Рыцари нашего королевства, такие как Платиновые Рыцари, Рыцари Святой Розы, Рыцари Великого Орла и могущественные Черные Рыцари, выстроились в очередь, ожидая прибытия Ноя, но мой страх не исчез. Пока у меня были запавшие чувства, я увидела доспехи, которые они называли костюмами, которые я уже видела раньше, приближались к форту. Я поспешила на площадь, а так как я уже приготовила магию перевода, мы можем сразу использовать ее для разговора с посланником.
— Давно не виделись, ваше высочество. Я хотел бы назвать вам номер нашей делегации, можно?»
«Кисама! Как грубо! Встань на колено!»
Я смотрю на рыцаря Великого Орла, который вдруг так снисходительно заговорил. Я бы хотела, чтобы вы перестали доставлять больше проблем… Я отчаянно игнорирую судороги в животе, когда спрашиваю у посланника Ноя о количестве людей.
«Да, есть 23 тысячи человек в качестве передовой группы и еще 32 тысячи человек из основного подразделения прибудут через полдня. Всего будет 55 000 человек. Пожалуйста, позаботьтесь о нас»
Мне нужно было немного подождать, чтобы не упасть. Это явно не число для мирной дипломатии! Я вижу, как рыцарь, который раньше злился, посинел. Как правило, там будут люди для обеспечения безопасности и пограничники, даже если рассматривать это как часть военного потенциала страны… можно сказать, что вклад составляет чуть менее 80% от общего числа. Если подсчитать, то на стороне Ноя будет в общей сложности более 100 000 воинов.
Это невозможно… королевство не может победить. Пока я чувствовала, что королевство скоро исчезнет, мне ничего не оставалось, как рассмеяться с любезным лицом в сторону посланника.
Глава 36 : Группа политической работы – переговоры!
Примечания автора: На этот раз немного длиннее, примерно в 1,5 раза больше обычного. Пожалуйста, прочитайте до конца.
--- Точка зрения Аракавы Коуки ---
«Со стороны 0-0-1 возвращается отправленный в форт костюм»
«Роджер, позволь ему войти во второй люк. Немедленно подготовьтесь к его приезду».
В Центре боевой информации (БИЦ) пространство внутри линкора «Алиса» было тускло освещено голубым светом, когда капитан своими словами отдавал приказ оператору. Капитан Алисы, безусловно, предыдущий капитан Толстого. Почему он командует и находится на борту этой штуки? Пока я лениво обдумывал его ситуацию, капитан встал со своего места, подошел ко «мне» и заговорил, отдавая честь.
«Какка, наши разведчики вернулись. Алиса вылетает через час, допустимо ли это? ” (По какой-то причине они обращаются к Коуки как к Какка (閣下), что означает «Ваше превосходительство» или «Ваша честь».)
«Я оставлю это тебе»
Наблюдая за капитаном, который отдает честь, выслушав мои слова, Клэр-сан заговорила со мной.
— Какка, у нас еще есть время. Можно угостить Вас кофе?"
«Это правда, тогда пожалуйста»
Я смотрел в спину Клэр-сан, которая уходит после того, как сказала: «Я приготовлю это немедленно», и положил свою спину на стул. Тридцать сотрудников ЦИК деловито перемещаются у меня перед глазами, но никто мне не жалуется, кто ничего не делает. Чувствуя себя неловко из-за этого неприятного ощущения, Клэр-сан вернулась с кофе в руках.
«Очень жарко, будьте осторожны»
Когда я пил кофе, богатый аромат распространялся и делал меня немного более расслабленным. Я проверил время на терминале, прикрепленном к моей руке, и, похоже, прошло 4 часа с тех пор, как мы покинули остров Ной. Я думаю, что это хорошее время, как любой tsukkomi об этой ситуации. (Tsukkomi = Straight Man. Это термин, используемый для японского комедийного дуэта: «бокэ» и «цуккоми». «Боке» играет роль идиота или дурака, а «цуккоми» — это порядочный человек, который о действиях / словах боке. В местном японском языке (за пределами Овари) «бокэ» также используется как обычное оскорбление, подобное «бака», что означает «идиот»)
— Клэр-сан, могу я вас кое о чем спросить?
— Конечно, чем я могу помочь?
«Почему я сижу в кресле адмирала?»
Клэр-сан наклонила шею, как будто услышала что-то странное.
— Коуки-кун… Нет, это неправильно. Генерал-майор эквивалентен «адмиралу». Я думаю, для вас вполне разумно занять место адмирала─── Если вы устали, не могли бы вы отдохнуть в своей комнате до начала операции?
«Нет, я в порядке. Извините, что сказал что-то странное. Пожалуйста, вернитесь к работе»
По моим словам, Клэр-сан начала использовать устройство связи, чтобы связаться со 2-м кораблем «Клэр». Однако я не это имел в виду! Я хотел бы спросить, почему я сижу в качестве адмирала первого корабля и играю роль командующего 25 000 членов передовой группы? Я хотел бы выкрикнуть свои жалобы! Более того, никто не интересуется этой ситуацией, разве это не странно? Если я скажу «Все войска, атаковать крепость!», они подчинятся!? Давай остановимся... Я сойду с ума, если буду думать об этом дальше.
Давайте просто посмотрим документальный фильм «Экология морских черепах», который я записал с Земли, пока мы не свяжемся с мамой и остальными на 2-м корабле. Я не убегаю от реальности… Я просто хочу смотреть, поэтому я начал проигрывать видео на своем терминале, придумывая в уме такие оправдания.
— Какка, Какка?
Когда в видео была показана сцена возвращения морских черепах в море, Клэр-сан заговорила со мной. Судя по всему, времени прошло довольно много. Когда я повернулся лицом к Клэр-сан, попивая холодный кофе, она начала докладывать о текущей ситуации.
«На данный момент 2-й корабль прошел намеченную точку. Они отправили сообщение на первый корабль: «Пожалуйста, начните операцию». При этом первый корабль Алисы начнет операцию и направится в Королевство Меркава. У нас есть ваше разрешение?
"Да"
Клэр-сан, получившая мое согласие, повторила капитану то, что она сказала. Я не знаю команд, которые я должен отдавать нашей группе, поэтому я могу сказать только три слова: «Да, нет, и я оставляю это на вас», а Клэр-сан позаботится обо всем остальном… Вот и все! Клэр-сан работает секретарем, но исполняет мою роль, а я всего лишь украшение. Я наконец понимаю, почему я сижу в кресле адмирала. Это означает, что если я дам неправильные инструкции, Клэр-сан поправит или воспротивится. Я должен с уверенностью отдать приказ в следующий раз, когда она спросит меня. Пока я думал о таких вещах, капитан начал готовиться к отплытию.
«Полная подготовка! Деактивируйте оптический камуфляж и запустите двигатель».
«Запуск двигателя, реактор стабилен на 35% мощности, скафандры сопровождения, которые были развернуты для защиты, отзываются… размещение завершено, блоки ставятся на якорь… сбор завершен. Теперь мы готовы к мобилизации».
"Хорошо! Алиса, выдвигайся!»
Уо~оо! Это так круто! Это чем-то похоже на аниме-шоу, которое я смотрел в прошлой жизни. Пока я от волнения наклонялся вперед, капитан заговорил со мной, глядя на секундомер.
«Какка, от полной остановки до нашего отъезда… нам потребовалось 98 секунд. Что вы думаете об этом?"
«Я думаю, что это хорошо выполнено, вы, ребята, хорошо обучены»
Я понятия не имею о скорости, но это должна быть скорость, которую нужно хвалить, потому что капитан сказал мне об этом с улыбкой. Когда я хвалил их, я видел, как Клэр-сан кивала с улыбкой. Хорошо, Похоже, я дал правильный ответ.
Кроме того, Клэр-сан «заполнит дыру», если мой предыдущий ответ будет неправильным. Я попросил еще чашку кофе, так как был счастлив, что моя интуиция для ответа верна.
"Составление отчетов! 8000 рыцарей королевства расположились перед крепостью».
Сотрудник CIC сделал отчет после того, как просидел около часа, попивая кофе. Хотя отчет меня немного удивил, ко мне вернулось спокойствие, когда я увидел увеличенное изображение. Конечно, развернутых рыцарей много, но они носят блестящие доспехи. Флаг рыцарей и флаг королевства развеваются на ветру. Возможно, это церемониальные солдаты, назначенные встречать наше прибытие. Мне стыдно за себя, что я думаю, что они готовятся к войне.
— Какка, что нам делать?
Клэр-сан задала мне вопрос, но я все понял! Если бы это был старый я, я бы просто сказал: «Что ты думаешь?» но я готов на этот раз. Когда моя мама сказала мне раньше: «Иди расслабься в своей комнате», я как следует изучил, как отплатить церемониями в случае дипломатического ритуала.
Поскольку мачо в равной степени контактировал с Кловеренс-сан, используя земной обычай внутри форта, я полагаю, что другой земной обычай также сработает. Если мне не изменяет память... когда вот так строятся солдаты чести, репатриация, осуществленная военными кораблями других стран, была "21-пушечным салютом". Если все наши пушки стреляют холостыми, мы можем обратиться к ним со словами: «Мы не собираемся вступать в войну». Я расскажу Клэр-сан свои мысли. (21-орудийный салют является наиболее широко известным из обычных орудийных салютов, которые выполняются из пушек или артиллерии в знак воинской чести)
«Клэр-сан, направьте наши пушки в небо и выстрелите 4 раза. Мы должны использовать пустые оболочки. Поэтому убедитесь, что вы не используете боевые патроны».
Так как у Алисы два комплекта по 3 26см пушки. Всего будет 24 выстрела. Это было больше, на 3 по сравнению с нормой, но я думаю, что это не будет иметь большого значения.
«Ва~ Да! Используйте пустую оболочку, капитан! Выстрелите 4 раза в небо из основных орудий».
Уму~ кажется, мое суждение было правильным, потому что Клэр-сан не возражала. Я смог показать свою привлекательность красивой и мудрой девушке. Находясь в хорошем настроении, я решил с улыбкой понаблюдать за работой сотрудников CIC.
--- Капитан наземного линкора типа "Алиса", точка зрения Дилана ---
Через пятнадцать дней после того, как бывшие члены экипажа «Тостой» собрались на «Ное», отдел кадров сообщил мне, что я буду капитаном «Наземного линкора типа «Алиса», Алиса», на борту которого я сейчас нахожусь. Изначально я думал, что это просто большой танк с красивым названием в качестве линкора, но я все еще возлагал большие надежды, так как он разработан Коуки-куном. Я впервые увидел Алису, когда ее перевели на недавно созданную передовую базу на континенте, а не на острове Ной из-за ее огромных размеров… Я был поражен, когда увидел ее. «Алиса», по размерам почти не уступавшая флагману авианосной группы, впору называться линкором. Я думаю, что быть капитаном Алисы слишком много для меня, который был на борту только на подводных лодках, поэтому я пошел к Аракава-дзёси, президенту Ноя, чтобы отступить, но она просто отвергла мою просьбу, смеясь.
«Планировалось, что Коуки сядет на первый корабль. Чтобы управлять этим кораблем, необходимо иметь высокий уровень навыков, и все под командованием капитана Дилана, который командовал ультрасовременной атомной подводной лодкой ударного типа, являются единственными, кто способен на это. Я посоветовалась со своим мужем, и мы оба пришли к выводу, что ваша команда — лучший персонал для этого корабля. Мы надеемся на ваше сотрудничество”
После того, как она сказала это, я был глубоко впечатлен ее словами, когда она склонила голову. На Земле из-за развития технологий противоракетной обороны и отказа от ядерного оружия атомные подводные лодки ударного типа с течением времени становятся бесполезными. По этой причине такого признания нет ни в одной стране. Даже если мы отточим наши навыки маневрирования в глубоком море, никто не сможет оценить наши способности, поскольку никто не может нас видеть. По общему мнению, подводные лодки признаны оружием слабаков. В таких обстоятельствах, когда Джоши просит меня стать капитаном, опуская голову и оказывая нам честь иметь Коуки-куна на борту. По ее отношению я
«Я с удовольствием буду капитаном и отдам все свои силы»
Я отвечаю, не задумываясь. После этого мы впервые с Коуки-куном сели на корабль и отправились на операцию. Коуки-кун── Я имею в виду, Какка всегда говорил: «Я оставлю это тебе», независимо от того, что мы просили.
Обычно такое отношение будет иметь оттенок «мне не хочется ничего делать», но я и другие не чувствую ничего подобного из его слов. Я верю, что придет время, когда он сделает заказ, как и в прошлый раз, когда он поможет нам, поэтому мы продолжим наше сотрудничество с ним.
«Капитан! Первый корабль «Алиса» начнет операцию и направится в Королевство Меркава».
Пока я нормально работал и думал о таких вещах, подполковник Клэр, адъютант Какки, придумала инструкции. Следуя команде, готовим Алису к отъезду. Используя секундомер для измерения времени, мы получили хороший результат 98 секунд.
Поскольку раньше она превышала 120 секунд, эта цифра является удовлетворительной скоростью. Не сбрасывая секундомер как было, я занял свое место и доложил Какке, что мы взяли только «98 секунд».
«Я думаю, что это хорошо выполнено, вы, ребята, хорошо обучены»
Какка был удовлетворен числовым значением и улыбался, произнося слова похвалы. Персонал CIC разинул рты и обрадовался этим словам. Это стоило того, чтобы мы усердно тренировались, чтобы не опозориться! Я решил вернуться на свою позицию, когда смотрю на того, кто попросил новую чашку кофе.
Мы путешествуем, ничего не происходит, и мы смогли увидеть форт перед нами через час. Когда сотрудник приближает камеру, чтобы посмотреть на состояние форта, цвет его лица изменился, и он сообщает об этом.
"Составление отчетов! 8000 рыцарей королевства расположились перед крепостью».
Для подтверждения он торопливо развернул видео на главном экране. Выяснилось, что Рыцари королевства развернуты и находятся в строю. Когда я был молод, я интересовался изучением древней истории, их формирование, безусловно, похоже на римское «Легио» (Легио — это латинское слово «Легион» и итальянское слово «Королевский», поэтому я не уверен, что он подразумеваю под этим.)
Кажется, королевство готово к битве. Лучше пока уйти и доложить другой команде, я так решил, но был остановлен моим подчиненным, когда я попытался сделать предложение Какке.
«Капитан, королевство, очевидно, оснащено церемониальным снаряжением. Трудно сказать, но это можно расценивать как «не намерение сражаться»… Даже если вы хотите уйти, нашего политического суждения недостаточно».
Муу~у, у нас проблемы. Если мы отступим здесь, это покажет, что мы поддались давлению со стороны королевства, но если мы пойдем прямо, нас могут атаковать. Должен ли я оставить решение Какке. Пока я так думал, я наблюдал за ним, сидящим в кресле адмирала, и вскоре он проинструктировал полковника.
«Клэр-сан, направьте наши пушки в небо и выстрелите 4 раза. Мы должны использовать пустые оболочки. Так что постарайтесь не использовать боевые патроны».
«Ва~ Да! Используйте пустую оболочку, капитан! Выстрелите 4 раза в небо из основных орудий».
Ни за что! Ты хочешь сделать предупредительный выстрел? Я не хочу сражаться с рыцарями, которых развернуло королевство, существует возможность немедленной войны с королевством, если что-то пойдет не так. Понимает ли он текущую ситуацию? Я заставляю себя снова спросить его, действительно ли мы должны стрелять, но у Какки была «счастливая улыбка на лице»… Понятно… му~ Какка уже предполагал такую ситуацию.
Лейтенант также озадачена приказом о предупредительном выстреле, но, похоже, она не планирует его останавливать, так как это не приказ стрелять прямо в рыцарей. Я повысил голос и скомандовал стреляющему офицеру.
«Готовьте наши главные пушки стрелять 4 раза! Используйте пустые снаряды и цельтесь в небо!»
«Позиционирование корпуса, ввод якоря…. Позиционирование завершено! Подтверждение вывода сопровождающих транспортных средств из опасной зоны. Цель установлена под углом 40 градусов к левому борту. Мы готовы стрелять»
"Стрелять!"
Продолжай! Ду~о~вперед!
Когда начинается стрельба, корпус корабля сотрясает сильный толчок, хотя мы стреляли холостыми снарядами. Aлиса, который относительно легкий по сравнению с его размером, будет всплывать с отдачей, если якорь не будет вставлен в землю, чтобы расположить корпус для бомбардировки. Из-за этого невозможно стрелять из основных орудий в движении, но этот недостаток восполняется 40 VLS, установленными в задней части.
Существует также «секретное оружие» на случай, когда и основные орудия, и VLS станут непригодными для использования, но нам не нужно использовать его прямо сейчас.
«Обстрел завершен. Я снова покажу фасад крепости на главном экране».
На экране видно, что рыцари королевства, которое было развернуто, отступили, и их построение полностью рухнуло. После проверки цифр перед фортом остались только рыцари в черных доспехах. Я восхищаюсь Черными Рыцарями за их храбрость, но в глубине души буду помнить их опасными.
— Какка, что нам делать дальше?
Услышав это, Какка отдает приказ с той же улыбкой, что и раньше.
«Пожалуйста, направьте сопровождающий силовой костюм, чтобы получить разрешение на вход в крепость»
«Как мы должны объяснить стрельбу из наших основных орудий?»
Есть ли у нас необходимое оправдание для того, чтобы стрелять из нашего оружия по королевству? Мы собираемся продвигать дипломатию канонерок? Ma~a Это они первыми попытались оказать на нас давление, так что я думаю, что это нормально, если вместо этого давление чувствуют они… Я ждал его ответа, и он открыл рот с улыбкой.
«Передайте им, что я сказал: «Церемониальные рыцари были потрясающими, мы стреляем из наших основных орудий в знак признательности»».
Понятно... Значит, он будет продвигать это как дипломатический ритуал. Судя по всему, у Какки высокие политические познания. Давая указания своим подчиненным───, я представлял, как будет жить в будущем молодой талантливый генерал-майор.
--- Адриенн Точка зрения ---
После того, как гонец вернулся, Кловеренс, не спрашивая меня, попыталась помешать глупым аристократам собраться перед фортом. Он отчаянно сказал: «Пожалуйста, не дразните их!» но так как никто раньше не видел Ноя, кроме Платиновых и Черных Рыцарей, они просто называют нас «трусами».
Перед прибытием Ноя конфликт между рыцарями нарастает, поэтому Его Величество бездумно разрешил расшириться перед крепостью. В форте Кловеренс подошла ко мне вплотную и прошептала мне на ухо.
«Если дела пойдут плохо, Мы попытаемся остановить Ноя. Химэ-сама и его величество должны покинуть крепость. Нет никаких сомнений в том, что мы не сможем победить… пожалуйста, примите это как мою последнюю волю и бегите в королевство.
После того, как Кловеренс разбирал войска с плохой подготовкой, человек, которому поручено наблюдение с помощью магического инструмента, повысил голос.
«Перед фортом Ва~ приближается гора!»
Гора? Что это значит?
Пока я так думала, перед глазами я тоже увидела большой объект, направляющийся к крепости. Он движется без какого-либо существа, тянущего его, и вокруг него стоят маленькие железные ящики.
"Что это?"
Когда я сказала это, Огюст, один из капитанов, объяснил нам дрожащим голосом.
«На севере есть империя с оружием под названием «пушка», которое стреляет круглыми железными пулями. Я видел его только один раз, но железный ящик на этой горе очень похож на те пушки.
Однако размеры этого не идут ни в какое сравнение с этим… Несмотря на то, что те пушки достаточно мощные, пушки на этом имеют такие размеры, что я даже не могу представить, насколько они будут мощными.
«Что будет, если его применить против рыцарей»
«Они будут уничтожены одним выстрелом»
Я должена была остановить рыцарей даже ценой своей жизни. Если Ной признает врагом рыцарей, а не церемониальных людей, королевство погибнет. Я меняю направление своего тела и пытаюсь отозвать рыцарей в форт, но Огюст схватил меня.
«Химэ-сама! Прошу прощения, но успокойтесь. В этой горе есть движения».
В тот момент, когда Огюст сказал, что… Да~да~давай! Продолжай!
Звук, который в тысячу раз громче, чем раскаты грома. Мое тело дрожит в руках Огюста, когда я слышу звук, глядя на гору. Каждый раз, когда звучал громкий звук, вся гора была охвачена пламенем. Фигура, появившаяся перед моими глазами, была похожа на Бога Горы, поднимающего гневный рев на рыцарей!
«Я ошибался в суждении… То, что мы сделали, совершенно неправильно»
Кассис-анесама, введенный в заблуждение словами, не поверил им. Я также не думала, что Ной подготовит подавляющую силу, придя сюда. Похоже, Ной с самого начала не собирался заводить дипломатические отношения, возможно, они готовы начать полноценную операцию по вторжению против королевства.
Прямую атаку мы еще не получали. Я вздыхаю, наблюдая за ошеломленными и выбивающимися из строя рыцарями, которые отступают внутрь форта. Тем не менее, только орден Черного рыцаря остался в состоянии противостоять Ною. Они попытаются продержаться несколько минут, даже если будут уничтожены.
«Что-то приближается с горы!!»
Я не знаю, что Ной собирается делать. Я видела 10 костюмов, которые являются их солдатами, направляющимися к Черным рыцарям. Я увижу отсюда, как убивают рыцарей?
Думая об этом, в отличие от моего воображения, Ной остановился перед рыцарями. Показав «знак капитуляции», который они показывали нам раньше, они медленно вышли на контакт с рыцарями.
«Интересно, они раздают объявление войны?»
Кассис-анесама с сомнением смотрит на рыцарей, один из рыцарей побежал в сторону форта. Учитывая опасность, мы должны оставить Его Величество в крепости. Кассис-анесама и я направились на площадь. Когда мы прибыли, рыцарь-офицер начинает свой доклад.
«Сообщаю, что Ной запрашивает разрешение войти в форт»
"Разрешение? Ной не станет пробиваться сквозь них?
Кассис-анесама с сомнением выслушал доклад. Я такая же, их просьба не требует сдачи и не приказывает вывести наши войска.
«Да, они просят «разрешения». Хотя их действие ранее выглядит как атака, это не атака. Они сказали, что это была церемония под названием «оружейный салют» в знак признательности за хорошо выполненную работу нашими церемониальными солдатами».
Благодарность… Без сомнения, я могу понять, что они пытаются сказать. Подводя итог, они пытаются сказать «Мы преднамеренно пропустили предыдущую, так что быстро пустите нас в форт. Если нет, то следующей будет прямая атака».
Поскольку они дают нам возможность вести переговоры, мы должны воспользоваться ею как можно скорее. Глядя на Кассис-анесама, она, похоже, пришла к тому же выводу и начала давать указания офицеру.
«Разрешение получено, скажите им: «Мы приготовим чай, пока ждем»»
«Сколько человек может войти в крепость?»
Этот посыльный дурак? Интересно, действительно ли нам нужно доверять рыцарям в такой ситуации. Кассис-анесама спокойно отвечает, как раз перед тем, как я собиралась повысить голос.
«Скажите им: «Мы не возражаем, если вы приведете столько вооруженных людей, сколько хотите»».
Посыльный вернулся на передовую, чтобы сообщить остальные наши инструкции, делая недовольное лицо. Если мы не вернем их доверие, королевство исчезнет без шансов на восстановление. Я возвращаюсь в форт, чтобы позвать его величество, чтобы мы приветствовали людей Ноя на площади с Кассисом-анесамой.
Через полдня мне сказали, что общее количество людей из Ноя, которые войдут в форт, составляет около 200 человек. Из центра этих людей Коуки-сама слез с дьявольски выглядящих доспехов и поприветствовал нас.
— Давно не виделись, Эдриенн-сан. Я впервые встречаюсь с некоторыми из вас, поэтому позвольте мне представиться. Меня зовут Коуки Аракава, приятно познакомиться.
«Удовольствие принадлежит мне. Я король Карлос Святого Королевства Меркава».
«Я тоже из королевства, я первая принцесса, Кассис»
Кассис-анесама вежливо представилась, меня также удивило, что даже его величество использовал почтительные слова. Его Величество, вероятно, понял, что наше выживание находится в кризисе. Они обращают пристальное внимание на предельное уважение. Я попыталась сообщить ему: «Чай готов» после окончания приветствия каждого народа, но прежде чем я успела провести их внутрь, Коуки-сама остановил меня.
"Пожалуйста подождите. Извините, но все из передовой группы, кажется, устали. Я хотел бы, чтобы мои люди свободно отдыхали за пределами крепости, вы позволите нам?”
«Я не против, не стесняйтесь»
Когда его величество подтверждает, Коуки-сама немедленно дает указания женщине, которая была рядом с ним. Когда проинструктированная женщина касается ее руки, люди из Ноя рассредоточиваются перед крепостью, как бы готовясь к «осаде». Конечно… Конечно, мы сказали «не стесняйтесь», но мы не сказали, что готовы быть окруженными.
Но так как мы дали им разрешение здесь, я не могу жаловаться. Кроме того, пушки с горы прямо на нас смотрят, так что мы не в той ситуации, когда можно без нужды жаловаться.
После того, как Коуки-сама удовлетворился ситуацией, он призвал дать им руководство, сказав: «Пойдем?». Заходим внутрь форта в холодном поту.
— Коуки-сама, что это за гора?
— спросил король Коуки-сама, попивая чай, приготовленный служанкой. Я предложила напоить чаем также его сопровождающего и охрану, но мне вежливо отказали.
"Гора? Аа~а Это линкор, который ходит по суше. Просто подумайте об этом как о движущемся корабле, который может свободно двигаться и загружен большой артиллерией. Я был удивлен, когда мы столкнулись с червем раньше, поэтому я купил его сейчас, потому что немного испугался. Хахахаха”
Не лги! Как ты можешь говорить, что ты «немного испугался», когда убил монстра класса А всего за несколько секунд. Единственными монстрами, которые сильнее Песчаных червей, являются Драконы и Фенрир.
«Кстати, ее зовут Алиса. Я назвал его в честь своей девушки. Разве это не круто?»
«Э-это… совершенно элегантное имя для чего-то с божественной внешностью! Алиса-сама, должно быть, очень красивая.
Глаза его величества плавают в затруднении дать ответ. Я не понимаю смысла называть оружие в честь твоего возлюбленного. Если бы я была его любовницей, я бы отвергла его со всем, что у меня есть. После этого Его Величество задал несколько вопросов, но мне хотелось вернуться в замок каждый раз, когда Коуки-сама отвечал на эти вопросы.
Думая, что бесполезный обмен мнениями продолжится, женщина, стоящая рядом с Коуки-самой, что-то сказала ему. После того, как он кивнул 2 или 3 раза, он заговорил с нами с серьезным выражением лица.
«Хотя это раньше запланированного срока, похоже, что основная часть прибыла. Как только появится человек, отвечающий за переговоры, мы хотели бы, чтобы мы начали обсуждение для установления дипломатических отношений».
Предполагалось, что это будет завтра, но похоже, что нам предстоит война без нашего оружия, делая ставку на существование королевства.
--- Точка зрения Кассиса ---
Пока я готовил круглый стол в комнате крепости для встречи дипломатов Ноя, Его Величество, мой отец, заговорил со мной.
— Кассис, я оставляю переговоры на тебя. Ведите переговоры с целью, которая кажется лучшей для королевства. Пока существует Царство Меркава, мне все равно, какие бы общенациональные дела ни последовали за ним. Я рассчитываю на тебя»
"Я понимаю"
Отец не был ни некомпетентным, ни способным королем. Он посредственный король, который хочет, чтобы его народ жил в мире. Однако время изменилось… нас всегда преследуют атаки Армии Демонов, и мы окружены странами на севере и востоке, которые набирают силу.
В таких обстоятельствах меня воодушевляет то, что это причина того, что мой отец выглядит намного старше своего реального возраста. Мы решили заставить Ноя хотя бы признать суверенитет нашего королевства.
«Кроме того, я хотел бы, чтобы вы рассказали и об Ассамблее союзных наций».
"Да"
Я забыл об этом. Мне нужно, чтобы Ной пообещал нам посетить это печальное собрание. Пока я отчаянно пытался вдохновить себя, будучи задавлен двумя большими обязанностями, вошел дипломат из Ноя в сопровождении охраны, как раз в то время, когда было закончено обустройство конференц-зала.
"Рад встрече. Я представитель Ноя, Мики Аракава».
Аракава! Какая?
Судя по ее внешности, она мать мальчика по имени Коуки. Значит, сама королева хочет вести переговоры? Тогда я убеждаюсь в их необычном количестве солдат. Пока мы с отцом удивляемся, Ной продолжает самопрезентацию.
«Я политический переговорщик, Клэр Даунтлесс»
«Также политический переговорщик, меня зовут Эллис Бесстрашный»
«Я их секретарь, Роберта Скарлет».
Также представляя себя, я смотрю на внешний вид четырех дипломатов. Они одеты в военную форму с юбкой, чем-то похожей на ту, что была на мальчике. Цвет не белый, а черный. Их внешний вид несколько устрашающий, но настоящая проблема заключается в огромной сумке, которую держат переговорщик и охранник сзади. Интересно, что у них там внутри?
Учитывая разницу в национальных силах, царство решило не проводить осмотр вещей Ноя. Нас легко прикончат, даже если мы найдем оружие.
«У нас есть одна просьба, пожалуйста, не используйте магию перевода для Роберты. Ей нужно запомнить язык, который вы будете использовать позже».
"Я понимаю"
Когда я исключил женщину из сферы действия магии перевода, женщина по имени Элиза начала переводить одновременно. Однако легко ли будет запомнить слова, отличные от ваших? Пока я раздумывал, Мики начинает разговор для переговоров.
«Это карта, которую мы сделали, мы отметили острова красным цветом, думая, что они являются частью территории Королевства Меркава. Есть ли в этом какая-то ошибка?»
«Нет ошибки»
Сложная карта была как бы отрезана от земли, и я смотрю на нее с неба. Плохо─── Я не могу позволить своему выражению отразиться на моем лице... Я ответил, сознательно думая о выражении своего лица, Мики начала объяснять значение метки.
«Эта метка — место, где мы установили базу аванпостов. В текущей ситуации мы незаконно оккупируем территорию Королевства Меркава, поэтому мы хотели бы предоставить «компенсацию» за ущерб, который это могло бы вызвать».
Когда Мики щелкает пальцами, охранники, которые держали сумку сзади, открывают ее и достают содержимое. это был огромный золотой блок, который с громким звуком ставили на стол.
Кроме того, переговорщик опрокинул свою сумку на стол и из нее появилось большое количество драгоценностей, таких как бриллианты, сапфиры и рубины. По его сиянию вы можете сказать, что он имеет высокую ценность и чистоту.
«Этот слиток золота весит 10 кг. Это единица измерения веса, которую мы используем. Мы отдаем 500 кг из них в качестве возмещения ущерба. Если вы конвертируете его, он будет равен 50 этим золотым блокам, и мы даем его вам безоговорочно. Если золото не имеет ценности в королевстве, мы заменим его 500 кг других драгоценностей. Вы можете выбрать то, что вам нравится из этих».
Я не совсем понимаю, о чем она думает. Как вы думаете, сможете ли вы забрать его позже, даже если отдадите нам сейчас? Глядя на Мики, она говорила со мной с улыбкой.
«Я прошу прощения за подавляющую боевую мощь, которая у нас есть, но я не хочу, чтобы вы поняли меня неправильно. Мы не хотим навязывать неравноправный договор с вашей страной. Мы хотим только одного — установить дипломатические отношения на равноправной основе.
«Прошу прощения, но не верю»
«Я знаю, я могу понять… Позвольте мне сначала объяснить нашу историю. Это будет немного долго, но, пожалуйста, потерпите меня».
Поэтому я решил послушать и был в шоке, когда она начала рассказывать об истории «Ноя».
«Ной»─── кажется изначально похожим на гильдию, а не на страну. Более того, было неожиданностью, что Ной пришел в этот мир из другого мира. В мире, где жил Ной, война во всем мире закончилась 150 лет назад и это вообще мир с мирными государствами. 15 лет назад в том мире родился ребенок.
Имя ребенка — «Коуки Аракава». Это мальчик, который был одет в белую военную форму, и в юном возрасте он демонстрировал ненормальный уровень интеллекта. В 3 года он завершил теорию сложной магической формулы, которая удивила даже его мать. Развитие того мира ускорилось более чем на 50 лет, используя только силу ума этого ребенка.
Мир, который должен был получить такую огромную выгоду, считает Коуки опасным, словно управляющим миром на его ладони. Хотя сам он добрый сердечный мальчик, любящий природу и животных, весь мир называл его «Дитя дьявола» и пытался притеснять. Тем не менее, некоторые хорошие взрослые, решившие вернуть полученные блага, встают и защищают его, но они знают, что прямая война причинит ему боль и невозможна.
Потом... подумали они, разве нельзя бежать от мира, который его ненавидит? Такие сказки они всерьез считали вещами и претворяли в жизнь. Собрались люди, которым он дорог, и в поисках другого мира им удалось найти место для миграции. Кажется, это мир, который они нашли. История слишком захватывающая и не имеет никакого чувства реальности, но судя по оружию и одежде, которые использует Ной, они, вероятно, говорят правду.
— Значит, вы действительно стремитесь к дипломатическим отношениям на равноправной основе?
— Да, но есть одна вещь, которую ты должен помнить. Это о моем сыне, Коуки. Пожалуйста, никогда не «без необходимости провоцируйте» его. Мне как матери неловко это говорить, но у моего сына проблемы с этикой, это причина угнетения этого мира.
Это… Очень трудно сказать, но мой сын может уничтожить такую страну, как Королевство Меркава, всего за полдня. Хотя благодаря его недавнему этическому обучению произошли улучшения, я все же надеюсь на ваше сотрудничество».
Я хочу исправить людей из Ноя. Кажется, около 30% причин, по которым они не могут остаться в предыдущем мире, связаны с действиями самого Коуки, но я не могу этого сказать. Я на мгновение задумался о таких вещах и пересмотрел ситуацию. Я возобновил обсуждение, чтобы обменяться формальным договором с Ноем
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Вернувшись на второй корабль наземного линкора типа «Алиса», Клэр, я сели на место адмирала. Мне неудобно в этой военной форме. Шучи-сан позвал меня своим голосом.
«Спасибо за тяжелую работу, как прошли переговоры?»
«Все прошло хорошо, наша культура слишком отличается, поэтому некоторые мелкие детали будут обсуждаться со временем, но на данный момент я подписала с ними контакт. Ограниченная аренда острова Ной и условная защита суверенного государства. С этим проблем нет, так что я согласна, но это оказалось ужасной вещью».
"Почему?"
«Присутствие на Ассамблее союзных наций»
Шучи-сан поднял бровь, спрашивая: «Что это?». Слушая историю со стороны королевства, кажется, что этот континент организует союзные силы из 5 стран для подготовки к атаке Армии Демона. Среди 5 стран не будет преувеличением сказать, что Королевство Меркава является самым слабым с точки зрения национальности и просто выполняет приказы остальных 4 стран.
Они склоняют голову ко мне, говоря: «Пожалуйста! Пожалуйста, примите участие во встрече!». Я не могу отказаться, потому что принцесса Кассис умоляет, полуплача. Честно говоря, я не хочу идти на такое хлопотное мероприятие. Я советуюсь с Шуичи-саном: «Есть ли способ отвергнуть их по какой-то причине?» но мой любимый муж сказал нечто гораздо более тревожное.
«Если ты не пойдешь, Коуки скажет: «Мать не сдерживает свое обещание, я тебя ненавижу!»
Это действительно проблема, я не могу жить, если этот ребенок меня ненавидит.
«Кстати, я обедал с Коуки ранее, и он сказал: «Мама отлично справляется со своей работой, я возьму имя мамы для третьего корабля и назову его Мики».
Я действительно считаю, что мы должны участвовать в Ассамблее союзных наций! Это ради нашей дружественной страны. Если я хорошо подумаю, мы сможем связаться с другими странами, поэтому было бы лучше встретиться с ними хотя бы один раз. — спросил меня Шуичи-сан, пока я размышлял о балансе Коуки и своих проблемах.
«Кстати, а где будет проходить Ассамблея Альянса?»
«Это будет в Королевском замке Королевства. Они говорят, что у них есть «Волшебный инструмент» в конференц-зале, который можно использовать для общения с людьми, находящимися далеко».
«Это похоже на устройство видеосвязи?»
Я оставила Шучи-сана одного после того, как он больше ничего не мог сказать, я начала думать о другом. Первое, что приходит на ум, это «Роберта-сан»… После того, как она прибыла к Ною, она ничего не делала, кроме как ела, но после того, как предыдущая встреча с королевством закончилась. Она внезапно заговорила на языке, на котором бегло говорит королевство.
Она сказала, что «это легко, если запомнить словарный запас», но обычные люди не могут этого сделать. Как и говорит Коуки, ее скорость овладения языком просто чудовищна. Я только хочу, чтобы она воздержалась от употребления 15 порций солдатской еды за один день. Шеф-повар на борту Клэр кричит, потому что она всегда в столовой.
Следующее, о чем стоит подумать, это «Армия Демонов». Почему они не могут победить ни одну страну, хотя 5 наций объединились. Я начинаю думать, что они действительно не хотят вести войну. Я также не понимаю, почему королевство скрывает свою оборонительную позицию, делая ее похожей на маленькие деревни. Я думал о таких вещах, и ночь прошла незаметно.
Двумя днями позже мы прибыли в главный город после медленного путешествия со скоростью, похожей на движение по королевству. Нас сразу же направили в замок. Внутри замок оформлен так, что никто не может сказать, что это отвратительно, мебель тоже выстроена и дизайн мне спокойно нравится.
Мне было интересно, возьмут ли меня в салон или куда-нибудь, чтобы сделать перерыв, но меня тут же отвели в конференц-зал. Принцесса Кассис, которая ведет меня, объяснит ситуацию.
«Я извиняюсь, но все в союзных нациях уже ждут в своих конференц-залах. Я знаю, что ты, должно быть, устала, но, пожалуйста…
Я сижу на стуле в конференц-зале, сказав ей «я не против», улыбаясь ей. Итак─── За последние два дня Клэр-сан и остальные решили, что мы не должны подходить к этому плохо и должны сначала узнать о ситуации.
Они также являются участниками из разных стран, поэтому нам нужно избегать ненужных конфликтов, насколько это возможно. Напоминая себе об этом и ожидая начала встречи, я увидела в зеркале отражение четырех мужчин, хотя и несколько размытое. Судя по всему, это волшебный инструмент для конференций, поэтому я приветствовал их с нежной улыбкой.
«Приятно познакомиться, я представитель Ноя, Мики Аракава».
«Ха, женщина на важной встрече между народами? Какая скромная страна»
Выслушав второго человека справа, который сказал что-то саркастическое, я тут же слышу голос принцессы Кассис из наушника, который на мне. «Она представитель княжества Рагире». Далее мужчина справа, который вскрикнул, когда слюна вылетела из его рта.
«Маленькая страна должна встать, когда вы приветствуете нас!»
По каким именно критериям они оценивают нас как маленькую страну? Пока сдерживал себя от смеха, лицо стало красным и продолжаю кричать. Судя по всему, этот человек является представителем «Нации Рикуру».
«Ма~ Ма~ Вы должны понять, что проповедовать манеры варвару невозможно. Хахаха”
Первый человек слева — лохматое обезьяноподобное человеческое существо. Выяснилось, что он является представителем «Империи Ринкудорубу», которая находится на севере. Его личное мнение о том, что мы за люди, физиологически неприемлемо. Говорят, что старик с седыми волосами, смотрящий на ситуацию, не произнеся ни слова в конце, является представителем «Королевства Капюс».
Хорошо, давайте изменим нашу политику. Вероятно, это пустая трата времени, если вы ищете предварительный политический разговор, как принцесса Кассис с этими идиотами, я сразу же задам вопрос четверке.
«Мне сказали, что это Ассамблея союзных наций, вы также ищете дипломатические отношения с Ноем?»
На мгновение наступила тишина, но они понимают содержание, скандальные люди кричат, а я беспокоюсь о том, что кровеносные сосуды Представителя Нации Рикуру лопнут.
«Не глупи! Вам нужна наша защита от Короля Демонов! То, что вы говорите, глупо».
«Ваша защита не нужна. Мы уже доказали, что можем легко победить демонов класса А с помощью технологий, которые у нас есть. У нас также нет намерения сражаться с Армией Демонов, мы предпочитаем мирные переговоры.
После того, как я проясню недоразумение народа Рикуру, представитель Королевства Капус, который молчал, впервые заговорил.
«Хорошо, я понимаю намерение Ноя. Значит, вы не возражаете, если мы решили, что Королевство Меркава, объединившееся с Ноем, выйти из Союза?»
Я разгадала последнюю загадку, которая меня интересовала, со слов представителя Королевства Капус. Я слышала от Коуки, что племена, из которых состоит Меркава, это эльфы, он объяснил, что эльфов учат быть ближе к демонам и духам, чем к людям.
Именно поэтому у королевства нет намерения серьезно воевать с армией демона. У них такое же чувство солидарности, и они идут окольными путями, применяя «тактику проволочек», но что собирается делать королевство? Нам нужно готовиться в зависимости от решения, которое они примут. Глядя на принцессу Кассис, она с достоинством подошла к волшебному инструменту и ясно изложила свою политику.
«Мы, Святое Королевство Меркавы, впервые решившие установить «равноправные дипломатические отношения» с Ноем, решаем следовать за ними до конца. Если Ной решит не вступать в Союз, Королевство объявляет о нашем выходе из Союза».
«Полулюди осмеливаются предать людей!? Вам это не сойдет с рук!»
На стороне королевства шумят четыре страны, которые четко заявляют о своей политике, но чтобы защитить королевство, наших союзников, решивших идти с нами, нам нужно будет рассказать им о будущих планах Ноя. Я сделала заявление представителю каждой страны после того, как сотру улыбку с лица.
«Я извиняюсь, но Ной отказывается вступать в Союз. Ной и королевство уже установили дипломатические отношения друг с другом, поэтому, если кто-то из вас применит экономические санкции или проявит свои военные возможности, Ной немедленно объявит войну четырем странам в соответствии с нашим «Договором о безопасности». Будет проведена полноценная ответная атака».
Представители каждой страны возмутились моим заявлением и один за другим отрезали волшебный инструмент и исчезли, но представитель Королевства Капус остался до самого конца и сказал: «Запомни это». Глядя на меня, предел моего терпения превышается через долгое время, поэтому я впервые серьезно кричу.
«Мы всегда можем быть вашим противником. Мы Ной! Те, кто противостоит нам, будут уничтожены!»
Было так освежающе после этих слов. Когда я смотрю, как зеркало отключается, я начинаю планировать будущее.
Глава 37: Конференция и приключения
--- Точка зрения Аракау Мики ---
Через месяц после выхода из альянса Королевство Меркава работает над полномасштабной операцией с Ноем на острове Ной. Состоится встреча, на которой все отделы впервые встретятся друг с другом. После прочтения отчетов от каждого отдела, которые были ранее отправлены мне участниками, я иду в конференц-зал после подтверждения времени.
По пути в конференц-зал я встретила Шуичи-сан, которого сопровождали сестры Бесстрашные, в коридоре здания, где расположено военное ведомство.
«Оу~ Мики едет на встречу?»
«Да, как вы говорите»
Кажется, Шуичи-сана что-то беспокоит, когда он разговаривает со мной. Тому, кто оглядывается вокруг, я задал ему вопрос.
"Что случилось?"
— Коуки с тобой? Я думал, что он собирается присутствовать на собрании».
— Я позволила ему пока вернуться на Землю. Элис и остальные должны сегодня закончить движение и прибыть на базу Хаконэ. Возможно, вы забыли, но с тех пор, как мы прибыли сюда, в G-88, прошло всего три дня на земле. Если вы заставите его оставаться здесь слишком долго, он будет чувствовать себя некомфортно, когда вернется. Он все еще растет».
«Понятно… с этим, какова твоя настоящая причина?»
Как и ожидалось, у моего мужа хорошая интуиция. Я должена сказать ему свою настоящую причину. Я улыбаюсь, глядя на Шуичи-сана.
«Основная цель этой встречи — обсудить войну против «Союза четырех наций». Мы не должны показывать видео, собранное отделом информации. Как ты думаешь, что он будет делать, когда увидит кадры жестокого обращения с полулюдьми?
Шуичи-сан кивнул в ответ на мои слова, но это не единственная причина. Если он выйдет за пределы острова Ноа после просмотра этих видео, я думаю, Коуки всерьёз начнёт нападать на человеческую расу. Он не только нападет на страну, где навязаны злоупотребления, в силу его обстоятельств на земле, на его разум… он всерьез подумает: «Мне не нужны люди в этом мире».
Я не хочу, чтобы он делал такие вещи. Поскольку есть только некоторые люди, оскорбляющие полулюдей, достаточно устранить этих людей, и я думаю, что знаю, что делать.
Прежде всего, мне нужно будет выслушать результаты каждого отдела на этом собрании, а затем высказать свое предложение. Возможно, они согласятся с моим планом. Размышляя о таких вещах, я открыл дверь конференц-зала.
— Итак, раз уж все здесь. Я хотела бы начать 1-й брифинг. После завершения брифинга мы продолжим «Стратегическую конференцию против Союза четырех наций», поэтому я прошу вашего сотрудничества».
На этот раз, на этой встрече, Роберта-сан одета в форму Ноя и работает фасилитатором. Первоначально любая из сестер Бесстрашных, которая работает на Шуичи-сан, будет выступать в качестве посредника, но они отказываются, потому что присутствуют на собрании как члены военного ведомства. Я слушаю встречу, пока Роберта-сан манипулирует терминалом в руке по ходу встречи.
«Для начала давайте возьмем группу по исследованию магии из инженерного отдела»
«Мы команда по исследованию магии. Исследовательская группа изучала наличие «магии» в G-88 с тех пор, как мы прибыли на остров Ной. Результаты полного сотрудничества Рыцарей-Волшебников из нашей дружественной страны, Королевства Меркава, позволили нам завершить первоначальный анализ магии. Пожалуйста, посмотрите на это”
Мужчина из исследовательской группы манипулирует большим экраном и начинает отображать картинки и цифры. Анализ уже закончен? Поскольку они находятся под моей юрисдикцией, инженерный отдел, похоже, так энергично выполнял свою работу, что в последние несколько дней они выглядели не очень хорошо.
«Это изображение «волшебной силы», производящей магические ядра, полученное с помощью электронного микроскопа. Для удобства мы назовем это «Волшебная молекула». Мы запросили разрешение у рыцарей и провели тщательный осмотр. За их печенью был обнаружен орган, не найденный у людей на земле. Возможно, этот орган отвечает за Волшебную Молекулу, благодаря которой человек может творить магию. К сожалению, как это работает, пока неизвестно. Хотя при культивировании этого органа оказалось, что он разрушится, если в нем накопится слишком много волшебных молекул.
В результате существа с низким уровнем устойчивости к магии не смогут выжить в районах с высокой концентрацией магии. Он безвреден для людей с земли, потому что у нас нет этого органа. Фермерм”
Понятно... без этого органа мы не можем использовать магию, но в то же время можем нормально передвигаться в любых местах, даже если он наполнен высокой концентрацией магической силы. Я думаю, что нам нужно будет провести эксперименты на людях для дальнейшего анализа этого органа, но анализ, безусловно, будет ограничен из-за этических проблем.
"Большое спасибо. Далее идет группа разработки оружия инженерного отдела Онегайшимасу».
(Onegaishimasu = Скромный способ сказать «пожалуйста». «Онегай (お 願 い)» используется для выражения «пожалуйста», просьбы или пожелания, а «Симасу (し ま す)» — вежливой формы глагола. Когда Симасу используется с Онегай, это значит, что вы даете или спрашиваете разрешения)
«Как уже упоминалось, я из группы разработки оружия. Прежде всего, я хотел бы сообщить новую информацию, которой нет в имеющихся документах. Строительство 3-го наземного линкора типа «Алиса», «Мики», по просьбе Мики-сан, завершено. Это будет последний.
Затем мы начали производство «Одежды для защиты от магии», которая была разработана с помощью исследовательской группы Magic. Произведенная защитная одежда предоставляется Королевству Меркава бесплатно и будет использоваться Рыцарями в бою».
Наконец-то линкор с моим именем готов... Мне жаль, что моего имени нет на втором корабле, но я пока потерплю. Что касается защитной одежды, рыцари королевства, которые будут носить это необходимое снаряжение, смогут предпринимать тактические действия в области с высокой концентрацией магии. Нам нужно будет увеличить производство этого оборудования в приоритетном порядке, как и другие товары.
«Команда разработки секретного оружия завершила разработку всего оружия. После расформирования команды каждый человек будет переведен в ту область команды разработчиков, где он хорошо разбирается. После этого───”
Umu~ значит, теперь мы можем его использовать. Я доволена тем, что спектр стратегий, которые мы можем использовать, расширился. После объяснений нескольких других отделов «Медицинский отдел», который обычно не отчитывается, вдруг заговорил.
«О~ Я из Медицинского Департамента. Производство «Агента контроля возраста», которое мы пытаемся разработать, завершено, поэтому мы хотели бы сделать прививку каждому отделу. Когда человек, принявший это лекарство, войдет в ворота, Т-частицы внутри человеческого тела─── Я думаю, это займет слишком много времени, чтобы объяснить, поэтому я остановлюсь здесь. Короче говоря, его эффект позволит всем стареть в соответствии с земным временем, поэтому это должно быть выгодно для нас. Это все"
Все в конференц-зале были удивлены фигурой медицинского отдела, который объяснил и исчез, как будто говоря, что он не желает делать отчет. Медицинский отдел во главе со спикером не спал всю ночь в течение 5 дней, чтобы произвести этот препарат. Было бы жестоко обвинять их.
Хотя прием этого препарата обязателен для всех сотрудников, принадлежащих Ною, если человек решит жениться на обитательнице этого мира и желает жить нормальной жизнью. У нас есть еще один препарат, который снимает подавляющий эффект.
«Последний — политический отдел, Онегайшимасу».
«Я из политотдела. Из переговоров с Королевством Меркава мы получили их разрешение на использование их флага и герба королевской семьи как на территории королевства, так и в других странах. Мы также будем работать с ними в обеспечении общественной безопасности в некоторых районах. В результате консультаций с королевством мы создадим 5 новых баз на территории Королевства в сотрудничестве с их рыцарями───».
Даже по прошествии 3-х часов с момента начала собрания, кажется, отчет от каждого отдела все еще будет продолжаться. Я представила себе появление Коуки, который вернулся на Землю и ел с Алисой и остальными в этот момент, а потом отдыхал.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я ныряю через ворота с Коном и около полудня прибываю на Землю. Я ищу Алису и брожу по базе, но тут слышу неутешительные новости от скинхеда, которого встретил по пути.
«Алиса и остальные ходят по магазинам в сопровождении охраны»
Сказав это, я смотрю, как скинхед уходит. Я вдруг стал свободным и нужно думать, как убить время. Должен ли я вздремнуть?
Я закончил смотреть все записанные документальные фильмы, и теперь у меня проблемы с поиском новых сериалов для просмотра.
— Ой Кон, что нам делать?
«Кон»
Я обращаюсь к Кону, которого держал в руке, кажется, Кон не смог придумать хорошую идею, потому что его хвост вяло покачивался.
Интересно, не вернуться ли мне на остров Ноа и заняться стрельбой, которой я недавно занимался… Подумав таким образом, я вспомнил талант Кона, который висит у меня на руках, когда я иду обратно к воротам.
Кон обладает способностью создавать «минералы», используя свои таинственные силы. Можно ли ему создать легендарный минерал? Я стремительно возвращаюсь в свою комнату и начинаю искать в стопке книг.
— Это не то… Тоже не то… Нашел! Это оно!"
Я открываю книгу с потрепанной бумагой, которая выглядит так, будто была сделана более 80 лет назад, и показываю ее Кону.
— Кон, ты можешь сделать «Орихалк»?
Я взволнованно указываю на одну из картинок, пока Кон слушает. Кон подошел ко мне, как бы говоря: «Покажи мне это». Кон, покачивая хвостом, сидит перед книгой. Он вытащил бумагу и ручку из средства связи, которое висит у Кона на шее, и начал писать письма.
«Хм.. Возможно.. Я думаю, что это волшебная сталь, но найти ее на земле невозможно. Если мы в G-88, то можем использовать минерал из области с высокой концентрацией».
Кон успеет, если мы перейдем на другую сторону. Я хочу его… Я хочу орихалк!
Если мне каким-то образом удастся собрать орихалк, то я могу попросить кузнеца в королевстве сделать мне меч! Я улыбался, думая об этом, но Кон начал яростно визжать у моих ног.
"Ни за что! Абсолютно никак. В области с высокой магической концентрацией много опасных монстров. Я не позволю тебе уйти, потому что это слишком опасно, я скажу твоей матери».
Написав длинное предложение и подержав лист бумаги во рту, чтобы показать мне, Кон бьет меня по ноге своим хвостом. Я буду в порядке. Если я поеду туда со своим костюмом, я смогу быстро туда прилететь, получить минерал и вернуться домой. Нет проблем.
В моем недавнем обучении стрельбе я теперь могу использовать дробовик. Я сниму свой костюм только тогда, когда заберу минерал, так что все должно быть в порядке. Когда я сказал это, Кон отчаянно начал писать буквы на бумаге.
"Ни за что! Почему вы предпринимаете действия, не думая о последствиях? Ничего хорошего из этого не выйдет. Абсолютно глупо»
Черт… Я удивлен, увидев, что мой питомец строго следит за моими действиями. Мне нужно как-то привлечь Кона на свою сторону. Даже если я заставлю себя собирать минералы, Кон не превратит их в орихалк. Я могу что-то сделать?
Пока я думал, я вспомнил, что Кон делал чашу из золота для мамы в обмен на помидоры на Ноевом острове.
«Кон, как насчет того, чтобы я дал тебе 3 ящика помидоров и 1 ящик капусты? Я также куплю тебе лучшие яблоки из Аомори» (Когда спросят о фирменных блюдах Аомори, 95% японцев скажут «яблоки». Яблоко — символ города, и его можно найти повсюду. Вы можете найти яблочный сок, пирожные. и даже чипсы. Есть также отель, который предлагает шведский стол с блюдами на основе яблок. От закусок до десертов, с такими блюдами, как маринованный лосось с яблочным соусом, тушеная курица и яблоки, яблоко в темпуре, яблочный салат и слоеный пирог с яблоками в сопровождении яблочным сидром от Аомори.)
«Кон!»
Кон думал, пока его хвост тревожился. В конце концов Кон медленно пишет буквы на бумаге.
«Только в этот раз, но у меня есть условие. Давайте возьмем как можно больше тяжелой техники, чтобы все было в порядке».
С тяжелой экипировкой все в порядке, мой костюм изначально был разработан с учетом мощной экипировки. Я думаю, что сегодня офицером охраны в оружейном складе является Коут-сан, так что я думаю, что мы можем принять его. Я вхожу в ворота и снова направляюсь к Ноеву острову.
«Пальто-сан, пожалуйста, разрешите мне забрать оружие и костюм из арсенала».
— У вас есть разрешение?
Когда мы спросили Коут-сана, кто стоит перед кладовой, он улыбнулся и попросил меня предъявить пропуск. Я даю ему разрешение на обучение стрельбе, полученное от мачо. Коут-сан проверяет это, набирая номер разрешения на терминал. После подтверждения в течение примерно двух минут он возвращает мне разрешение и сообщает мне оружие, которое мне разрешено использовать.
«Как обычно, газовый дробовик и 30 учебных патронов. Хочешь взять их сам?»
«Ано~ Этого нет в разрешении, но я также хотел бы иметь боевые патроны и оборудование для своего костюма. Я бы хотел ненадолго съездить в Королевство... Я беспокоюсь по дороге, если не буду полностью экипирован.
Когда я так сказал, Коут-сан приподнял бровь и ответил:
«Несмотря на то, что ношение боевых патронов при выезде с острова разрешено, вам потребуется разрешение на выезд с острова. У вас есть на это разрешение?»
Я не могу иметь это! Мама не выпустит меня с этого острова, кроме случаев, когда это действительно необходимо. Я спрашивал маму снова и снова, но она ни разу не разрешила.
Я абсолютно уверен, что это травля со стороны мамы за то, что она дала имя «Мики» последнему наземному линкору. Даже если мне будет больно, на этот раз я решил соврать, чтобы получить орихалк.
«У меня есть одно, но мама присутствует на собрании, поэтому выдача разрешения задерживается. Вы можете проверить это сейчас... хотя вам нужно собраться с духом, чтобы окликнуть маму, которая находится посреди собрания.
«У меня нет такого мужества… Ладно, склад открыт, так что бери любое оружие или пули, которые тебе нужны. Не забывайте регистрировать оборудование, которое вы берете в терминале»
Каким-то образом мне удалось пробиться сквозь Коут-сана. Я захожу в хранилище и беру любое оружие, которое мне нужно. Запасной топливный бак абсолютно необходим. Кроме того, это боеприпасы для пушки электромагнитного проецирования и ракетной установки, которые будут установлены сзади костюма. Выбирая снаряжение в кладовке около 30 минут, я иду к депо Центра управления дорожным движением, где хранится мой костюм, чтобы подготовить свой костюм.
«Извините, я Аракава Коуки. Пожалуйста, дайте мне разрешение запустить мой костюм. У меня есть разрешение на выход, но разрешение ───».
Я дал им оправдание, похожее на то, что я сказал Коут-сану. В раздевалке я рассказал Кону о своем плане, надев усиленный экзоскелет с завершенной функцией перевода на эльфийский язык благодаря Роберте-сан.
— Кон, ты готов? Сначала мы направимся в сторону Королевства, но как только мы будем в 100 км от острова Ной, мы поднимемся на высоту до 20 000. Двигаться будем с учетом расхода топлива. Оттуда мы нацелимся на восстановление камней, содержащих большую магическую силу, и полетим в направлении, где вы можете почувствовать сильную магическую энергию.
Как только мы восстановим его, мы уйдем, используя ту же процедуру, и превратим его в орихалк. Затем мы передадим его кузнецу в королевстве! Аа~ Мне нужно, чтобы Кон конвертировал обычные камни в золото, чтобы мы могли использовать его для оплаты.
«Кон!»
Кон говорит: «Оставь это мне!». В ожидании разрешения на запуск после того, как я надел костюм, Кон дал мне удовлетворительный ответ. Кажется, подошла моя очередь, мне нужно будет быстро уйти, чтобы собрать то, что мне нужно, прежде чем меня остановит охрана. Поступает сообщение из Центра управления.
«Это центр управления, идентификационный номер OF-7-001. Пользователь костюма, Аракава Коуки. Подтверждение завершено. Начинайте готовиться к отъезду… … … Аварийная остановка по процедуре!
Получен приказ от Аракавы Мики-сан, командира базы. Пожалуйста, расстегните свой костюм и сообщите об этом в Центр управления».
Я пойман! Меня точно узнала мама. Возможно, Коут-сан, который подозревал меня, попросил подтверждения у мамы. К счастью, я уже полностью экипирован и нахожусь внутри скафандра... Кроме того, мой скафандр может летать за пределами скорости звука и не может быть отслежен самолетом, который был доставлен на остров Ной. Я извиняюсь, мама! Ваш сын находится в бунтарской стадии! Я возвращаю сообщение в Центр управления.
«Это OF-7-001, я вас плохо слышу, но я подтвердил, что вы дали мне зеленый свет. Я начну взлет. Спасибо за знакомство»
Поскольку меня уже арестовали, я сразу же начал лететь в направлении, указанном Коном, не выбирая путь к Королевству.
Глава 38: Северный континент
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
«Ну, а теперь давайте обсудим стратегию Ноя против Королевства Капюс».
После завершения встречи сейчас проводится Стратегическая конференция. Клэр-сан быстро подошла ко мне и спросила шепотом, прежде чем я успел услышать какие-либо подробности от военного департамента.
— Простите, вы разрешили своему сыну покинуть Ноев остров?
«Нет, такого разрешения я не давала»
Что говорит Клэр-сан? У меня нет причин давать разрешение Коуки. Думая о таких вещах и глядя на нее, цвет лица Клэр-сан меняется каждый раз, когда она общается с помощью устройства связи на ухе. Глядя на ее цвет лица, у меня начинает появляться нехорошее предчувствие.
«Ваш сын прямо сейчас объясняет всем, что он получил от вас разрешение покинуть остров Ной. В настоящее время он находится в «Складе костюмов». Я отдам приказ об экстренной остановке центру управления, используя ваше имя, вы не против?
«Э~ Да, пожалуйста»
О чем думает этот ребенок, который ходит вокруг Ноя и говорит «ложь»? Он особенно не обращает внимания на последствия и значение своих действий для всех на острове Ной. Я уже разрешила ему тренироваться по стрельбе, хотя лично я против.
До сих пор он всегда следовал тому, что я сказала, но почему он вдруг так себя ведет… Отчаянно размышляя о причине поступка Коуки, Клэр-сан с криком доложила мне.
«Произошла чрезвычайная ситуация! Коуки-кун проигнорировал указания Центра управления. Он без разрешения включил свои двигатели и взлетел. В настоящее время он берет курс на другой континент, отличный от направления на Королевство Меркава.
«Свяжитесь с ним напрямую и прикажите вернуться на остров Ной! Если это невозможно, заставьте его скафандр приземлиться с помощью системы дистанционного управления.
— Это невозможно, Коуки-кун отключил связь на своем костюме. В настоящее время у нас нет эффективного способа связаться с ним. Кроме того, дистанционное управление не установлено в Энергетическом костюме 8-го поколения из-за радиоэлектронной борьбы. Костюм имеет полную автономную систему».
Как это могло произойти?! Я думаю, кусая ногти, что технология, которую мы установили для защиты моего сына, полностью дала обратный эффект. К счастью, устройство, определяющее положение скафандра, работает. Можно считать, что худший случай «мятежа» невозможен.
Если это не мятеж, то вопрос: «Куда он идет и что собирается делать?» Я решила прервать конференцию, посчитав, что они ничего не решат, если я останусь здесь.
«Стратегическая конференция будет приостановлена, мой сын покинул остров Ной без разрешения. Все военно-техническое управление, а также сотрудники, отвечающие за связь, должны начать отслеживать Коуки, используя все свои силы.
Я довольна теми сотрудниками, которые бегут сразу к каждому из своих отделов только с этими словами. Я сама побежал к командному центру, который находится в подвале.
Когда я вошла в командный центр, ко мне подошел сотрудник, отслеживающий Коуки с помощью спутника, и доложил о текущей ситуации.
«Коуки-кун прямо сейчас летит на высоте 18 000 метров на крейсерской скорости. Он несколько раз менял курс, но сейчас он летит в сторону северного континента».
— Значит, он не направляется в густонаселенный район?
Персонал отвечает «да» на мой вопрос. Слава богу… Кажется, мы каким-то образом можем избежать ситуации, когда Коуки уничтожает человеческую расу по какой-то неизвестной причине. Что находится на Северном континенте?
Коуки хочет только узнать что-то там? Или это отвлечение от его действий, чтобы мы не осознали его истинную цель? Я попросила сотрудника, который анализирует информацию со спутника, посмотреть, что находится на Северном континенте.
«Почти в каждой области на севере высокая концентрация магии. Мы не можем найти места в этом районе, где Коуки мог бы заинтересоваться…
Значит, он действительно пытается нас обмануть? Обеспокоенный поведением моего сына, которого я совершенно не понимаю, Шуичи-сан показывает мне печатную бумагу и говорит с суровым выражением лица.
«Это опись индивидуального оружия, проведенного Коуки и загруженного в его костюм. Этот идиот взял это с собой»
Я чуть не потеряла сознание после прочтения бумаги, которую мне вручили. Сам Коуки вооружен одним дробовиком с боезапасом около 50 патронов, но главная проблема - костюм. Я могу понять причину, по которой он взял с собой прототип 180-мм электромагнитной проекционной пушки и бункер для свай в качестве основного оружия, но заряженная боеголовка на ракетной установке, прикрепленной сзади его костюма, возмутительна в качестве вспомогательного оружия.
«Этот парень… принес с собой «Воображаемое оружие»?»
Шум в командном центре внезапно прекращается, и все замолкают в тот момент, когда эти слова вылетают из моих уст. Даже Ева из народа Адама, которую мы встретили в лунных руинах, говорила о воображаемом оружии как об абсолютном оружии. Из информации, собранной в руинах, и объяснений Коуки, если вы выстрелите из этого оружия, оно теоретически взорвется и создаст маленькую черную дыру, способную полностью уничтожить все в пределах 2000 километров от своего окружения. Из-за моей небрежности Коуки смог взять с собой воображаемую бомбу, которую следовало использовать для одного испытания. Интересно, он направляется на северный континент, чтобы опробовать его в безлюдной местности?
— Мики, что нам делать? Коуки удается сбежать от нас, но я все еще могу приказать своим подчиненным преследовать его.
Я думаю, что предложение Шуичи-сана хорошее, но в случае, если Коуки перемешается, активирует оптический камуфляж и отключит устройство для получения информации о местоположении, отслеживание станет невозможным, поэтому мы пока не должны предпринимать это действие. Однако… Сотрудник, следивший за действиями Коуки, сообщил нам о внезапном изменении ситуации.
«Коуки-кун снижает высоту скафандра! Текущее местоположение — 300 км на суше на Северном континенте, высота — 8000 метров. Далее по убыванию, 4000… 3500… 2000… Э-э!? Он исчезает с нашего спутника при достижении высоты 1200 метров!»
— Он активировал оптический камуфляж? Он не разбился?
"Неизвестный! Однако мы не подтвердили использование оптического камуфляжа, не думаем и о вероятности крушения. Позиционно-информационное устройство скафандра работает нормально, причина исчезновения анализируется».
Я только хочу, чтобы устройство информации о местоположении и биологическая реакция костюма Коуки, которые появляются на экране, были правдой, а также надеюсь, что анализ причины скоро завершится.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Летя в направлении, указанном Коном, я обнаружил существо, похожее на гигантского осьминога, плывущего в море по пути, поэтому я увеличил камеру. Я взволнованно наблюдал за появлением существа, медленно движущегося в море, когда огромное существо, похожее на кита, ударило осьминога, сделав его своей добычей.
"Удивительно! Ой Кон, посмотри на это, осьминог и кит дерутся».
«Кон, кон»
Кон также взволнован, заставляя его хвост сильно трепетать. Я хотел бы снизить высоту, чтобы внимательно наблюдать за ним, но на этот раз я сдаюсь, потому что скафандр будет потреблять дополнительное топливо из-за сопротивления воздуха.
В конце концов, когда вид кита исчез, я увидел мигание лампочки на коммуникационном устройстве. Вероятно, это мама посылает сообщение. Я уверен, что сообщение скажет мне вернуться, поэтому я решил проигнорировать его и спросить Кона, который пьет воду из трубки на моем колене.
«Кон, мы скоро войдем на северный континент. С направлением все в порядке? Где ты чувствуешь сильную магическую силу?
«Кон!»
Кон относится к одной точке, отраженной на маленьком радаре, с ловкостью используя свой хвост. Хм, это 300 километров по суше… Это не расстояние, я могу просто пойти и вернуться. Если мы доставим орихалк кузнецу в королевстве, я вернусь домой пешком, а не полетом. Более того, по дороге необходимо заправиться на одной из баз-аванпостов Ноя. Ма~ Думаю, это нормально. Я просто возьму орихалк, и если меня будут ругать и запирать на Земле, я могу просто попросить Коут-сана позаботиться об этом для меня.
«Хорошо, я уменьшу высоту над целевым местоположением. Я также выпущу безопасность оружия. Не беспокой меня пока»
Кон, вцепившийся в шею моего экзоскелета, слушал мои слова. Я начал постепенно снижать высоту после того, как погладил Кона. Я испытал странное чувство, когда продолжал снижать высоту. Спускаю предохранитель оружия на высоте 8000 метров для подготовки к внезапным атакам.
— Не-а~ Ты только что почувствовал что-то странное?
«Кон…»
Судя по всему, Кон тоже чувствует себя плохо. При проверке текущей высоты альтиметром показывалось, что сейчас мы находимся на высоте 1000 метров. Это означает, что я почувствовал это странное чувство около 1200, но может быть, это просто мое воображение? Я хочу убедиться в этом, снова поднявшись на высоту, но меня беспокоит оставшееся количество топлива… К счастью, с моим телом и скафандром проблем нет, поэтому я просто продолжаю снижать высоту, как и было. Когда я медленно летел к нашей цели, достигнув высоты около 200 метров, я увидел место, похожее на сад. Кон громко кричит в этом направлении хвостом. Этот сад определенно наша цель.
«Хорошо, хорошо. Я пойду туда, пожалуйста, молчи! У меня в ушах звенит, так что заткнись.
Я швыряю скафандр в сад, не обращая внимания на замерзшего Кона. Осмотрев окрестности и убедившись, что проблем нет, я заглушил двигатель ─ взял дробовик, лежащий рядом с сиденьем, и приготовился слезть. Кон покажи мне бумагу своим ртом.
«Пожалуйста, ни в коем случае не снимайте усиленный экзоскелет. Также не забудьте снять предохранитель пистолета, чтобы вы могли стрелять в любое время. Если стреляете, цельтесь спокойно в тело, как на тренировке. У Мастера нет никакого таланта к стрельбе, поэтому вам не следует целиться в голову»
Замолчи! Не беспокойтесь о вещах, которые не волнуют людей. Сначала Мачо научил меня стрелять из ружья, но затем меня призвали постоянно использовать дробовик, чтобы я мог поразить цель, потому что у меня нет таланта к стрельбе. Кон неожиданно узнает эти подробности, хотя в то время его там не было.
После того, как я молча кивнул, я зарядил дробовик пулями и открыл кабину скафандра.
«Можете ли вы преобразовать камни здесь в орихалк?»
«Кон… Кон! КонКон!»
Выходим на улицу и спрашиваем, какой камень подходит для Кона. Кон указал хвостом на камень. Я приближаюсь к нему и собираю камни, которых раньше никогда не видел.
[Что ты делаешь в таком месте, как это?]
Я был удивлен, когда внезапно услышал голос за моей спиной, пока я собирал камни, как было указано, поэтому я оборачиваюсь, направляя пистолет. Я увидел красивую онесан с двумя рогами на лбу, которая подошла ближе и внимательно посмотрела на меня.
Она одета прилично и смотрит на меня, я думаю, что у нее есть разум. Бросаю пистолет, активирую встроенный в экзоскелет переводчик и пытаюсь с ней заговорить.
"Привет"
[Хо~ Ты говоришь на эльфийском языке. Ты эльф?]
Это плохо… Немного страшно, что я не могу понять, о чем говорит онесан, поэтому я снова поднимаю пистолет. Если онесан еще приблизится ко мне, я сделаю предупредительный выстрел и убегу на максимальной скорости! Пока я думал о побеге, Кон, который до сих пор анализировал прочность камней, впервые за долгое время зарычал.
«Гура~аа~а! Гуррррр… Гурааааа!
— Я-я понимаю, я буду использовать магию перевода, как ты сказал!? Пожалуйста, не причиняй мне вреда».
Внезапно онесан начал говорить слова, которые я могу понять. Я думаю, что она использует магию перевода, похожую на ту, что использовала Ади-сан. Я рад, что мы можем нормально разговаривать друг с другом. Я задаю вопрос онесан, кем она была.
"Я? Я…"
«Гураа~аа! Гару~у”
«Хии~!? Я понимаю, я ничего не подойду ближе! Ой! Шонен Эльф, ты можешь что-нибудь сделать с этим белым драконом? Там сказано, что ты укусишь меня до смерти'»
Как и просили, я поднял Кон, которая была рядом со мной, угрожая ей, и швырнул Кона в кабину скафандра. Нарисовав параболу и убедившись, что Кона засосало в кабину, я снова задал вопрос.
«Я извиняюсь за это, кто снова онесан?»
«Я Виктория, последняя выжившая из гордой Расы Лоа»
Лоа… Думаю, лоа известны как высокопоставленные духи. Это значит, что онесан передо мной ── Виктория-сан довольно удивительное существо? Я был взволнован, когда знакомился с другой расой, помимо эльфов, это действительно другой мир. Виктория-сан указала на меня и задала вопрос.
«Кстати, как ты попал в мой собственный сад? Что еще более важно, как такой эльф, как ты, может выжить на этом континенте. Обычно тебя убивает подавляющая магическая сила в этом месте»
Как мне это объяснить? Во-первых, Виктория-сан, кажется, неправильно понимает меня как эльфа, но объяснить все довольно сложно. Пока мне надоело думать об этом, Кон показал свое лицо из кабины и зарычал менее громко, чем предыдущий.
«Гура~а, гуруру~у»
«Му? хм. Ты прав, это место совершенно не подходит для приема гостей. Позволь мне провести тебя в замок».
Виктория-сан, кажется, способна нормально разговаривать с Коном. Кон что-то сказал, и после нескольких обменов мнениями она повернулась спиной и пошла, как будто приглашая меня пойти с ней. Когда я спросил Кона, о чем они говорили, Кон написал на бумаге и показал мне.
«Кажется, она меня поняла, поэтому я попросил приготовить чай. Хозяин может пить его, потому что я просил такой чай, который могут пить даже эльфы.
Почему ты сделал такое, не спросив меня!? У нас хорошая атмосфера, но если ты ее разозлишь, все будет напрасно. Я начал преследовать Викторию-сан после того, как убедился, что Кон не будет делать никаких странных запросов в будущем.
При входе в замок можно увидеть пространство, похожее на собор. У витражей и картин на потолке была история, которая развивалась по мере продвижения внутрь замка. Я следую указаниям Виктории-сан, глядя на него, и меня проводят на террасу, где я могу видеть сад.
«Можешь присесть, я велю служанке принести нам чаю».
Немного подождав, служанка, обветренная холодным воздухом, принесла чай. Интересно, что это? Этот человек ледяной дух или близкая к нему раса? Виктория-сан продолжила вопросы и ответы, а я смотрел, как служанка молча заваривает чай и уходит.
«Давай продолжим дискуссию ранее, как ты попал в сад?»
«Ну, я прилетел по небу… Нет! Перестань смотреть на меня с таким тонким выражением лица! Я все объясню, во-первых, я не эльф. Мы──”
Пока пью чай со вкусом малины, объясняю все происходящее вплоть до прихода в сад. Я изначально не житель этого мира, что мы покидаем прежний мир и переселяемся в этот мир и что у нас были дипломатические отношения с Королевством Меркава, что я сбегаю с острова Ноя из-за моего желания приобрести орихалк. Я говорил обо всем этом, а также немного о Земле.
Иногда нюансы теряются из-за двустороннего перевода. Виктория-сан иногда улыбается или показывает сердитое лицо, когда слушает меня.
«Хм, это интересная история. Будут ли у людей из твоего мира предубеждения против нелюдей?»
«Лично я могу принять любую расу, если есть способ общаться друг с другом. Даже если мы не сможем разговаривать друг с другом, все будет хорошо, пока они не предпримут никаких враждебных действий».
Я также рассказал о своих ценностях Виктории-сан, которая спросила с серьезным выражением лица. Если мы можем говорить, то в большинстве случаев мы можем что-то решить, однако совсем другое дело, если другое существо вообще не может общаться. Выслушав мои слова, Виктория-сан хлопнула в ладоши, чтобы позвать горничную, которая должна быть в коридоре.
«Позовите Илью, Гренару и Акатле, чтобы они присоединились к нам»
Казалось, она звонила своим подчиненным. Я думаю, она собирается проверить, действительно ли у меня нет «предрассудков» по отношению к не-людям, исходя из хода нашего разговора. Это отличная возможность познакомиться с существами, которые не похожи на людей. Мои руки трясутся от волнения, но я отчаянно скрываю это, пока пью чай.
В ожидании прибытия, наблюдая за входом в комнату сверкающими глазами, дверь открывается после стука. Три женщины, нижняя часть тела которых состоит из паука, двуногой коровы и богомола, входят в комнату и приветствуют меня.
— Что ты думаешь, увидев их?
«Илья-сан из расы арахн, ты можешь ходить по потолку!? Гренара-сан выглядит такой сильной и могущественной. Я не знаю расу Акатле, но эти передние лапы выглядят очень круто, пожалуйста, дайте мне потрогать их!»
Когда я был взволнован сам по себе. Илья-сан и Гренара-сан удивленно посмотрели на меня. Я не знаю о выражении лица Акатле, потому что ее лицо похоже на насекомое, но… кажется, она не боится меня, потому что вытягивает переднюю ногу, чтобы я мог ее коснуться.
Наслаждаясь передними лапами, на этот раз я получаю разрешение Ильи потрогать ее паучьи лапки. Они кажется пушистым и очень удобным, поэтому они еще больше возбуждает меня. Я был потрясен, когда услышал голос Виктории-сан, вернувший меня в чувство.
— Хватит. Я вижу, у тебя действительно нет предубеждений.
«Я-я извиняюсь. Я забыл себя»
Виктория-сан улыбнулась в ответ на мои извинения, кивнула и, закрыв глаза, казалось, начала о чем-то думать. Через некоторое время она, казалось, что-то решила и медленно открыла рот, изливая эти слова.
«Это последний вопрос, могут ли другие люди твоего мира принять нас так же, как ты?»
«Да, я думаю, все должно быть хорошо. По крайней мере, моя мама, лидер, примет тебя с улыбкой».
Виктория-сан глубоко кивнула, скрестив руки на моих словах. Она посмотрела мне прямо в глаза и дала ответ, намного превосходящий мои ожидания.
«Я заявляю, как «Владыка Демонов» Виктория. Мы, Империя Урсна, установим дипломатические отношения с людьми из другого мира».
Я был удивлен, что Виктория-сан была Повелителем Демонов, но я не замечаю этого, потому что в настоящее время я плачу от страха, представляя, как моя мама, которая является «Повелителем Демонов» Ноя, ругает меня из-за того, что я без разрешения вошел в Царство Демонов.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Через три часа после исчезновения костюма Коуки. Костюм не двигался со своего места в течение 2 часов 40 минут. Я не могла больше ждать, я прикажу Шуичи-сану стать командиром Ноя.
«Мы больше не находимся в ситуации, когда технический отдел может с этим справиться. Я передаю всю полноту полномочий Военному департаменту и с этого момента оставлю решение им».
«Понял, мы позаботимся о том, чтобы вернуть его в целости и сохранности──»
«Мы получили сообщение от Коуки-куна! Это… аварийный сигнал уровня А».
В то время как мое сердце вот-вот разорвется от слов сотрудников, отвечающих за связь, я хватаю микрофон и кричу на Коуки.
— Ко-чан, что ты делаешь!? Где ты сейчас?"
Коуки отражается на экране с нервным взглядом, готовым расплакаться. Он увидел что-то страшное? Вот почему я не хочу, чтобы он выходил на улицу… Надеюсь, он извлечет из этого урок. Когда я нежным голосом задал еще один вопрос, чтобы успокоить испуганного Коуки, мой сын наконец рассказал о ситуации.
«Не злись, я на Северном континенте»
«Я знаю, скоро кто-нибудь заберет тебя»
Я даю Шуичи-сану указание забрать его как можно скорее, используя мои глаза, но у Коуки сложное лицо, и, похоже, он хочет сказать больше. Я буду ругать его за это позже, а пока я благодарна за то, что Коуки в безопасности. я спросила его
"Есть ли еще что-нибудь?"
«Не сердитесь на меня, я установил контакт с Императрицей Империи Урсны на Северном Континенте… как представитель Ноя, я говорил с «Владыкой Демонов Викторией». В результате Империя Урсна приняла установление дипломатических отношений с Ноем».
Шуичи-сан поддержи меня, когда у меня закружится голова и я вот-вот упаду в обморок. Что мой сын только что сказал? Повелитель демонов? Дипломатия… Другими словами, он в одиночку вторгся в Королевство Демонов и вел переговоры с самим Владыкой Демонов? Я была так потрясена, что у меня кружится голова, но Клэр-сан и другие сотрудники шептали каждому с глазами, как у дохлой рыбы, говоря: «Это невозможно для других, но это будет возможно для ее сына».
— С меня достаточно, Ко-чан. Я оценю ваши действия, но где Империя Урсны? Я не думаю, что это отражается на спутнике, он под землей?»
«Ну что.., ты наблюдаешь, где я сейчас? Если да, я бы хотел, чтобы вы отрегулировали спутниковую камеру так, чтобы она отображала область радиусом около 300 километров».
Я дал указание персоналу переместить спутник в соответствии с инструкциями, камера была быстро настроена так, чтобы показывать около 300 километров местности с Коуки в центре. Подтвердив корректировку, я сказала Коуки, что мы выполнили указание.
"Ты готов? Ладно, да~ Виктория-сан онегайшимасу.
В тот момент, когда Коуки попросил Повелителя Демонов что-то сделать за ширмой, каждый персонал в командном центре взревел. На экране спутник показывает только горный массив с узкими речками. Часть Северного континента начинает пузыриться, и на изображении появляется шум, затем вид горных хребтов и рек исчезает, постепенно появляется истинная фигура огромной империи Урсны с гигантским замком и пышной землей.
«Ни за что — электронное вмешательство? Однако такой масштаб электронных помех невозможен на Земле».
«Нет, это кажется другим. Тысячи магов Империи Урсна используют «Магию восприятия сверхширокого распознавания». На самом деле они не хотят идти на войну, поэтому держать свое местонахождение в секрете — это волшебство. Удивительно, не так ли?»
Это более чем удивительно. Эта «магия» смогла победить наше современное оборудование для наблюдения. Нам следует детально проанализировать данные магической технологии, способной полностью скрыть территорию Империи от наших новых спутников наблюдения. Мы должны переосмыслить феномен магии с нуля и должны иметь необходимость идти против него, в том числе возможность поиска подземной крепости. По мне, в холодном поту из-за магической техники Империи, Коуки нанес последний удар.
«Итак~, Виктория-сан хочет поехать на остров Ноа… Не могли бы вы забрать нас?»
Я провела полдня на собраниях, чтобы обдумать, как вести переговоры с демонами. Я начала готовиться к встрече с Владыкой Демонов, с трудом удерживая гнев на Коуки, который делает всю мою тяжелую работу бессмысленной.
Примечания автора:
Главный герой ведет переговоры с Повелителем Демонов в одиночку? Да, это было. У Виктории будет своя точка зрения на следующую главу. Кроме того, арка другого мира все еще будет продолжаться некоторое время, пожалуйста, ожидайте, что разговор снова будет быстро развиваться в следующей истории.
Если вы планируете пропустить следующую историю, я предупреждаю вас, что это будет серьезным поступком из-за «разницы в нюансах», которая произошла в разговоре между главным героем и Викторией.
Кстати, подробности, о которых Кон говорил с Викторией-сан, засекречены. Это будет раскрыто позже в истории.
Глава 39: Мультирасовая армия Альянса
Примечание автора: оно короткое, но, пожалуйста, не игнорируйте его, потому что оно будет хорошо связано со следующим эпизодом.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я отвез Викторию-сан обратно на остров Ноа, Мачо приветствовал меня кулаком за мой отчаянный побег с острова и вход в Королевство Демонов. Пока я держал голову, мне было приказано оставаться в камере заключения в течение трех дней в качестве наказания, но, учитывая результаты моих переговоров с Викторией-сан, срок был изменен на один день.
Перед тем, как войти в комнату, я купил помидоры и фрукты в PX в качестве оплаты Кону… Некрасиво видеть, как Кон ест фрукты, которые я дал. Хотя его рост составляет всего около 40 сантиметров, он без труда съедает всю дыню, включая кожуру.
— Кон?
Кон, заметивший, что я смотрю, написал буквы на бумаге и показал мне.
«Я тебе не дам»
«Мне это не нужно»
Вы его уже укусили. Однако это не причина. Что меня действительно беспокоит, так это то, как вы можете съесть что-то, что имеет такую же массу, как вы сами, разве это не смешно!? Эта дыня такого же размера, как и твой торс.
«На ~ Кон, куда уходит еда, которую ты ешь?»
«Как только я съем это, оно будет поглощено и преобразовано в магическую энергию. Вот почему я не выделяю»
Кон больше не нуждается в помощи собственных рук, чтобы писать буквы с помощью хвоста, поэтому Кон смог объяснить это, поедая дыню. Другими словами, когда Кон получает еду, Кон получает больше магической силы. Кон может бесконечно увеличивать свою магическую силу, съедая больше еды, что дает Кону возможность производить столько «золотых блоков» и «ювелирных изделий», сколько мы хотим.
Может ли мама продать их на черном рынке? Таким образом я мог бы увеличить и свои карманные деньги.
«Ваше лицо показывает, что вы думаете о чем-то плохом, я все еще чувствую себя сытым, поэтому невозможно иметь бесконечную магическую силу»
Кон пишет письма, глядя на меня искоса, Блин… Эта ящерица очень хорошо уловила мою привычку.
«Я ничего не думаю. Не пиши странных вещей, ящерица».
«Кон! Кон! Гроу…”
Кон рассердился на мои слова или что-то в этом роде. Я немного испугался рева, но в какой-то степени смог сохранить свою фигуру и возразить Кону. Во-первых, дракон — это существо, которое может летать по небу или дышать пламенем. Кон не выглядит так, как будто у него есть достоинство, как у Виктории-сан или у Девы Ледяного Духа, которая имеет ауру холодного воздуха.
Выслушав такие слова, Кон отпускает дыню, которую он так много держала, и в гневной манере пишет письма хвостом.
«Когда я зарычал на Повелителя Демонов, Повелитель Демонов явно испугался! Это потому, что мой ранг выше! Разве это не так? Я дракон, но я не из расы драконов. Я «Божественный древний дракон». Обычно обычный черный или размерный дракон не сможет сделать драгоценный металл с помощью алхимии без эквивалентного обмена!»
Это абсолютно ложь. Древние драконы — самая умная раса. Я никогда не слышал о таком случае, когда дракон не может говорить слова, хотя и может писать буквы.
«Не ври, почему ты не можешь говорить? Если вы используете легендарный класс магии, вы можете легко выучить человеческий язык.
В тот момент, когда я сказал эти слова, хвост и крылья Кона зашатались, и он начал писать буквы, отличные от его поведения ранее.
«Когда я родился… моя мать уже умерла. В окрестностях нет других представителей той же расы. Чтобы защитить себя от врагов, я вхожу в состояние длительного покоя.
Чтобы вернуться из дремлющего состояния, необходимо огромное количество магической силы. Я думал, что когда-нибудь меня найдут себе подобные и нальют нужную мне магическую энергию. Однако мастер подобрал меня, и я очнулся в другом мире».
Верно, я забыл, но я не знал, что Кон спит, когда я уношу Кона из другого мира. Естественно, в моем мире нет никого, кто мог бы научить Кона магии, и нет никого, кто мог бы понять язык драконов, поэтому Кон научился писать самостоятельно.
Это моя вина, если я снова обдумаю это. Когда я потерял дар речи, мой рот затрепетал, и Кон написал еще несколько писем и показал это мне.
«Я не жалею об этом. Мой хозяин, твоя мать, Алиса и все остальные любезно воспитали меня. Так что я доволен тем, как все произошло. Всё хорошо! Однако не забывайте, что я удивительный дракон.
Написав, Кон снова ест дыню с восстановленной энергией. Почему-то я смутился и сказал «Спасибо» голосом, достаточным для того, чтобы Кон услышал. Огромный дракон передо мной ответил, виляя хвостом.
Я знаю, что буду проводить дни в комнате, не прикасаясь к терминалам и своим книгам. Я понятия не имел, что время будет идти очень медленно, если нечего делать. Так как я слишком занят лежанием и утопанием в кровати. Кон, который округлился, закончив трапезу, перепрыгнул рядом со мной.
Поглаживая голову Кона правой рукой, глядя в потолок, я заметил, что количество людей, идущих в коридоре, увеличивается. Я сажусь и внимательно слушаю, я слышу звук вертолетов. Их не один или два, а десятки, ожидающих взлета.
"Что-то случилось?"
«Кон…»
Когда мы с Коном смотрели друг на друга, раздался звук открывающейся двери, и вошла Клэр-сан, которая, кажется, задыхалась со страшным лицом.
— Доброе утро, Коуки-кун, твое наказание снято.
"Что случилось?"
«Армия Альянса Людей», возглавляемая Королевством Капус, объявила войну Королевству Меркава час назад. Ной должен участвовать в качестве союзника Королевства Меркава в соответствии с подписанным Договором о безопасности. Думаю, тебе тоже стоит быстро подготовиться».
Я не могу понять, почему я тоже должен готовиться, но я выхожу из комнаты в белой военной форме, которую она мне дала. Кон держится за мою руку, на шее у него карточка с надписью «Ной». Мы решили следовать за Клэр-сан вместе.
Когда я вхожу в командный центр в подвале, там 5 человек, которые как будто ждут меня. Мама, Мачо, Кассис-сан, Виктория-сан и Эдриенн-сан смотрели в нашу сторону, сидя за столом.
«Коуки, иди сюда быстро»
Со слов мамы, я сел на освободившееся место, и она стала объяснять мне сложившуюся ситуацию, потому что я был заперт в комнате.
«Я полагаю, вы уже слышали краткое объяснение от Клэр-сан, но Королевство Капус объявило войну Королевству Меркава. В ответ на это Княжество Рагире, Нация Рикуру и Империя Ринкудорубо Альянса Людей также объявили войну Меркаве. Цель «Армии Альянса Людей» — подчинить себе всех полулюдей».
Они глупы? Неужели они всерьез думают, что могут уничтожить всего получеловека этого мира, имея всего 4 страны? Сначала рухнет военная мощь, ресурсы и сама коалиция. Когда я спрашиваю об этом, мама отвечает с невозмутимым видом.
«Нет, это не просто четыре страны. На самом деле это союз 12 стран, потому что к ним присоединились мелкие города и государства, разбросанные вокруг них».
Разве мы не в беде!? Как она может говорить это с серьезным лицом? Максимальная военная мощь Ноя составляет 80 000 человек. Если мы мобилизуемся, рядом с армией королевства стоит не более 100 000 человек. Это было вторжение 12 стран, поэтому они обязательно придут с большими войсками численностью около 500 000 человек… Должны ли мы что-то делать с нашей оборонительной линией?
«Как мы собираемся установить нашу линию обороны? Мы можем проиграть войну на истощение».
«Линия обороны? О чем ты говоришь? Мы собираемся атаковать. Разве не поэтому вы сказали Виктории-сан «одолжить имперскую армию»?
Я такого не говорил! Я сказал: «Пожалуйста, одолжите мне свою силу, чтобы Ной мог жить в этом мире». Я не говорил никаких воинственных вещей. Я попытался объяснить недоразумение, но мама продолжила объяснение и заговорила.
«Итак, мы серьезно относимся к этой ситуации и решили прекратить все мирные переговоры и сформировать собственный военный союз. Три страны Ноя, Королевство Меркава и Империя Урсна именуются «Многорасовым Альянсом». Мы будем сражаться против Армии Альянса Людей».
Раз вы сказали «Мы будем сражаться», значит ли это, что мы будем убивать людей? Я не хочу этого делать. Во-первых, причина, по которой мы переезжаем в другой мир, состоит в том, чтобы избежать подобных вещей. Я не буду спрашивать «Ты готов убивать», потому что я не настолько холоден, но я действительно не хочу войны. Если это можно решить путем переговоров, не лучше ли еще раз провести мирные переговоры с союзными войсками?
«Мама, я не хочу, чтобы мы убивали друг друга»
«Не волнуйтесь… Хотя мы и пойдем на войну, мы не будем убивать друг друга. Мы тщательно об этом думали, поэтому, пожалуйста, сотрудничайте с нами».
Говоря это, мама улыбалась и нежно гладила меня по голове─
--- Точка зрения Виктории ---
«Не волнуйтесь… Хотя мы и пойдем на войну, мы не будем убивать друг друга. Мы тщательно об этом думали, поэтому, пожалуйста, сотрудничайте с нами».
Мики-доно, которая сказала это, гладила голову Коуки, но как мы собираемся победить армию Альянса людей, не убивая их? Судя по нашему разговору ранее, она ни за что не сдастся. Я почти уверена, что мать Коуки, Мики-доно, удивительный человек. Может быть, мне следует спросить, что она пытается сделать…
«Мики-доно, я извиняюсь, но я не могу победить, не убив твоего врага».
Мики-сан показывает изображение, которое находится в большом волшебном предмете, похожем на зеркало, и начинает объяснять.
«Мы будем использовать «нейтрализующий газ», который является улучшенной версией BZ Gas. Намерение состоит в том, чтобы насильственно разоружить их на поле боя, позволив им вдохнуть это. Если становится неизбежным участие в рукопашном бою, используйте «Оглушающие мечи», которые предоставляет Ной. Оглушающие мечи имеют ток высокого напряжения, который может привести к обмороку противника при ударе.
В любом случае, если это оружие не может подавить врагов, я разрешаю использовать смертоносное оружие, но прежде чем его использовать, пожалуйста, свяжитесь с группой экстренного реагирования Ноя, которая также дислоцируется в этом районе. Насколько это возможно… нет─ я абсолютно хочу закончить эту войну, чтобы никто не погиб» (BZ — это код НАТО для 3-хинуклидинилбензилата (QNB). В армии США это код EA-2277, а Substance 78 — для советского Код. Это военное обездвиживающее средство без запаха с периодом полураспада от трех до четырех недель во влажном воздухе)
Конечно, можно закончить эту войну и никто не погибнет, если мы объединим технологии и силы полулюдей. Однако… Почему мы должны заниматься такими хлопотными вещами? Для того, чтобы мой предмет долгое время преследовался, было бы нормально убить людей. Люди из Ноя не имеют никакой связи с людьми этого мира, поскольку они из другого мира.
Принцессы королевства не согласны с моим предложением «Убить Альянс», но и особо не против. Я жду решения Мики-доно.
«У меня вопрос, почему всех полулюдей преследуют?»
«Люди внезапно напали на нас. Когда мы сопротивляемся им, некоторые из немногочисленных рас постепенно были порабощены и превращены в рабов».
Отвечая Коуки, Мики-доно в ответ молчала. Это навевает плохие воспоминания. Мы должны уничтожить дикую расу людей, унижая их. В зависимости от ответа Мики-доно, Империя может действовать в одиночку. — снова спросил Коуки, наклонив голову.
«Люди действительно напали «без всяких причин»? Вампирская раса не сосала человеческую кровь? Никакая раса фей не похищала человеческих детей или не причиняла вреда?
-- Что ты хотел сказать?
«С точки зрения полулюдей это может не быть угрозой или просто предназначаться для небольшого озорства, но с людьми это может быть не так. Обычное суждение живых существ, обладающих интеллектом, состоит в том, чтобы защищать себя группами, если вы не можете победить врага в одиночку.
Если вы убьете их, другие люди с другого континента подумают: «Возможно, теперь наша очередь» и тоже будут готовиться к битве. Собираетесь ли вы продолжать сражаться, пока один из вас не будет уничтожен? Не лучше ли набраться смелости и сделать еще один шаг вперед и не совершать этих бесполезных глупых действий?»
Слушая слова Коуки, я заметила. Этот мальчик, пришедший из другого мира, — вестник, посланный Богом, чтобы привести нашу расу на правильный путь──
Через тысячи лет в будущем, когда существование Ноя считалось мифом… К такому же выводу приходят и историки, которые обычно не изменяют своим представлениям.
«В этом мире, в период преследования полулюдей. Есть герои, которые положили конец темным векам…»
Святая Адриенна, Мудрая Кассис, Владыка Демонов Виктория, Ведьма из потустороннего мира, Мики и еще один человек, которого едва описали, но который сделал больше всего из четырех — Дьявол Коуки. Нет никаких сомнений в том, что эти 5 героев несут ответственность за то, чтобы пролить свет на темный период, который все еще продолжается.
Примечание автора:
На этот раз время личности Кона и время объяснений. Прошу прощения, что недоразумений мало, следующая история будет темнее.
История спустя несколько тысяч лет была идеей «сахё-сама»! Наконец, герои стали мифами. Скорее, я думаю, что это главная мысль этой главы.
Другое мировое издание закончится в следующих 3 или 4 главах. На самом деле, я думаю, что следующая довольно интересна с моей точки зрения как автора. Я все еще переписываю часть, но ожидаю, что «Оружие романтики» будет активным вместе с несколькими недоразумениями.
Глава 40: День, когда вылупляется дьявол
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Убедившись, что Виктория-сан и принцессы согласны не устраивать бесполезную битву из-за слов Коуки, я начала объяснять стратегию нашего Альянса.
«Как я упоминала ранее, наша армия Альянса не будет вести оборонительную войну. Если враг нападет, мы отбросим его всеми силами».
К западу от королевства находится море, к северу — империя Ринкудорубу, а к востоку — княжество Рагире. Нет способа сбежать. Пустынная территория простирается на юг, однако разместить там военные силы практически невозможно. Изначально состояние расположения королевства было плохим, но с нами и Империей Урсна на их стороне, расположение для нас весьма выгодное. Я показываю на экране снимок, сделанный спутником, и объясняю план атаки нашего Альянса.
«Эта карта сосредоточена на Королевстве Меркава. Красные выпуклые метки - это силы Союза, а синие выпуклые метки - силы Альянса. По сообщениям Департамента информации, Силы Союза планируют одновременно атаковать север и восток королевства, из-за чего Альянс будет разделен на три группы и будет отправлен на три разных фронта.
«Хм, север и восток — не единственные фронты?»
Виктория-сан, которая с сомнением смотрела на экран, задала вопрос. Основываясь на уровне цивилизации в этом мире, поле боя здесь означает сражение на земле с рыцарями или сражение в «небе» за господство в воздухе с драконами, воинами-драконами или чем-то подобным. Впрочем, если включить нашу технику, то «Море» тоже можно считать одним из основных полей боя.
«Да, у нас есть 3 фронта. Основные силы Ноя стремятся атаковать Империю Ринкудорубу на севере с моря, но для этого Альянсу необходимо остановить Силы Союза в Королевстве.
«Мы всеми силами будем отбрасывать силы Союза… но… у нас недостаточно солдат»
— сказал Кассис-оджо с подавленным лицом. Ожидается, что наступающие силы империи с севера составят около 120 000 человек… Несомненно, что королевство будет разгромлено решающим ударом, если оставить его как есть. Я рассказываю Кассису-одзё то, о чем заранее посоветовался с Шуичи-саном. (-ojo буквально означает «дочь короля». Оно используется для обращения к принцессе.)
«Не нужно беспокоиться. Я одолжу все наземные линкоры типа «Алиса», принадлежащие Ною, Королевству и буду действовать под вашим командованием. Я не против, даже если они будут уничтожены»
«Эээ!? но как Ной будет сражаться, если ты одолжишь нам свое главное оружие?»
«Кажется, произошло недоразумение. Наземные линкоры не являются нашим основным оружием, а всего лишь пропагандистским оружием, чтобы продемонстрировать нашу технологическую мощь».
Я улыбаюсь, глядя на Кассис-оджо и Эдриенн-оджо, которые удивлены моими словами. Есть еще оружие, которое мой сын попросил нас разработать, и я горжусь этим. Одним из них является мощное оружие, которое является главной силой Ноя.
Оставив замороженных принцесс, я объясняю Виктории-сан грубую стратегию.
«Виктория-сан, Империя Урсна отвечает за восточный фронт, ожидаемые силы княжества Рагире, которые выдвинутся, составляют около 250 000 человек».
«250 000, моими собственными противниками могут быть люди… но я все равно буду крута с такими числами, я также хотела бы попросить помощи у Ноя»
«Я понимаю, мы одолжим наш «Летающий разрушитель-Орто» и одну бригаду силовых костюмов Империи Урсна, пожалуйста, используйте их, чтобы прорвать их фронт»
На лице Виктории-сан был вопросительный знак по поводу Орто, но было бы быстрее показать ей настоящую вещь, чем объяснять. Первоначально Орто был «Космическим разрушителем», способным летать в атмосфере и обладающим технологией использования пуль гравитационного коллапса, но Коуки, похоже, был разочарован, когда этот ребенок увидел завершенный Орто.
«Это не летающий линкор. Я думала о чем-то вроде плавучего линкора «Фусо» или «Ямасиро».
Технически невозможно было иметь в воздухе поплавок такого размера. Какой еще смысл использовать корабль, спроектированный более 200 лет назад, и заставить его летать? Я подумала об этом некоторое время, но тут же собралась, открыв рот, глядя на лица людей в этом месте.
«Я думаю, что это будет очень трудная битва, но этот мир обязательно изменится, если мы добьемся победы, давайте захватим будущее своей собственной силой»
Убедившись, что все полностью согласны с моими словами, мы подписали объявление войны Союзу людей с «Альянсом», под которым стоят три названия нашей страны──
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
После того, как Виктория-сан и принцессы вернулись в свои страны, моя мама заговорила со мной, которая все еще сидела за столом переговоров и не знала, что мне делать.
«Ко-чан будет продвигаться по морю, мы доверяем твоему силовому костюму 8-го поколения. Тебе просто нужно разбросать нейтрализующий газ, как когда ты спасал Алису-тян.
«Ия~ это хорошо, но… летя с острова Ной, даже у моего костюма ограниченная дальность полета»
Конечно, мой скафандр может самостоятельно преодолеть большое расстояние в 3200 километров, но если вы нагрузите его ракетами до предела, вы сможете пройти примерно половину этого расстояния. Мама действительно понимает, что говорит?
«Все в порядке, корабль-носитель силовых костюмов, о котором вы просили, был построен, так что теперь мы можем свободно перемещаться».
О~! Она серьезно сделала это. Летающий линкор отличается от того, что я себе представлял, но было бы хорошо, если бы авианосец был именно таким, каким я его себе представлял. Кроме этого, я попросил их установить устройство, которое будет издавать «рев» при использовании, и потратил на это много усилий, интересно, они закончили его установку? Когда я показываю данные Shingo, меня очень хвалят за это, поэтому я хочу, чтобы они загрузили их как можно скорее.
«Мама, ты установила ревущее устройство, о котором я тебя просил?»
Когда я сказал это, моя мама ответила с улыбкой на лице
«Э~ Да… Это было сделано, но ты уверен, что хочешь использовать это устройство? Интересно, не стоит ли нам использовать немного другой голос?
Это бесполезно! Я никогда этого не допущу, мой мотив — Сатанахия, дьявол, поэтому других голосов я не приму. Ты знаешь, сколько времени мне понадобилось, чтобы сделать этот голос!? Я сделал все возможное, поэтому нет причин менять его.
«Нет, это хорошо, как есть. Как насчет крыльев и хвостов, сделанных из данных, которые мы собрали в лунных руинах, они готовы…»
«Они тоже установлены. Вас действительно устраивает такая внешность? Вы не будете сожалеть об этом?"
Когда я сказал «Все в порядке», я услышала, как мама тихо сказала: «Интересно, не ошиблись ли мы, воспитав его?», но я думаю, что проблема здесь в моей матери, которая не понимает романтики мужчин.
Кажется, мой костюм теперь называется «Улучшенный силовой костюм 8-го поколения» в Техническом отделе, который отвечает за его обслуживание. Всего в костюме три улучшения. Во-первых, двигатели, которые были открыты до сих пор, теперь покрыты броневыми пластинами, которые имитируют шесть крыльев, что делает его более прочным. Во-вторых, в результате замены балансира веса с ноги на длинный хвост, прикрепленный к пояснице костюма, теперь костюм может ходить на четвереньках для увеличения скорости. Третий — изменение цвета костюма с черного на бело-золотой.
Кстати, чтобы соответствовать улучшениям, я изменил название своего костюма на «Сатаначия» и заставил их изменить мой позывной с «ОФ-7-001» на «Гоэтия» ( Гоэтия — это практика, включающая заклинание демонов, особенно тех, которых вызывает библейский персонаж)
«Мики-сан, мы готовы к вылазке»
Я весело представлял себе, как будет выглядеть мой новый костюм, когда Клэр-сан сообщила моей маме, что подготовка завершена. Как и ожидалось, Ной без труда подготовит команду к войне даже при внезапном объявлении. Клэр-сан разговаривает со мной, пока я заставляю свое выражение лица не меняться, находясь под впечатлением.
«Костюм Коуки-куна полностью заряжен. Мики-сан уже обратилась к нашим северным силам, что вы будете их командиром. Пожалуйста, отправляйтесь в указанное место как можно скорее».
Подождите, я снова командую!? Разве это не странно! Эта работа для профессиональных солдат, Ной представляет собой собрание бывших элитных подразделений Организации Объединенных Наций. Я не должен этого делать!
«У-м-м~ Это будет настоящая боевая команда, так что─»
«Джа~ Ко-чан, я рассчитываю на тебя! Мама и папа командуют армией Ноя в сотрудничестве с Королевством и Империей, поэтому давайте снова встретимся на точке эвакуации после того, как прорвемся через линию фронта.
Кроме того, крылья и хвост, прикрепленные к Сатаначии, считаются сверхтехнологичными даже по земным стандартам. Хотя это и прискорбно, как только война закончится, нам нужно будет уничтожить их вместе со всеми данными о ней. Я уверен, что умный Ко-чан это понимает.
Сказав несколько важных вещей, мама встала, оглянулась и начала уходить вместе с Эллис-сан. Я серьезно решил вернуться на Землю, как только эта война закончится.
Три дня спустя, примерно в 2600 километрах к северу от острова Ноя, северная армия Ноя, которой я командую, ждет последних припасов и разрешения войти в территориальные воды Империи Ринкудорубу.
Поскольку я совершенно бесполезен, когда дело доходит до военных дел, как и в прошлый раз, Клэр-сан на самом деле отдает приказы и просто спрашивает у меня разрешения. Она была рядом со мной, общалась с командным центром и с серьезным лицом докладывала мне.
«Мы получаем сообщение из командного центра, что силы Королевства Меркава вступили в бой с Империей Ринкудорубу на границе, в то же время основные силы Империи Урсна обнаружили разведывательный отряд Княжества Рагире и начали атаковать их в полном составе. . В настоящее время они пересекают границу и преследуют их».
Виктория-сан слишком помешана на войне, ой! Интересно, сможет ли она поддерживать наш темп должным образом? Я начинаю немного нервничать.
«При вышеуказанных обстоятельствах штаб дает нам разрешение на вторжение в Империю Ринкудорубу. Мы получили приказ [Заставить прибрежный город Империи сдаться]».
«Я понимаю, мы будем принимать меры немедленно. Я оставлю детали Клэр-сан и капитану. Пожалуйста, доставьте заказ на то, что вы считаете лучшим».
Два человека с радостью отдают честь по моему приказу. Ма~ Так и должно быть. Выживаемость снизится, если мы просто будем следовать приказам такого маленького ребенка, как я, который ничего не знает. Я понимаю, что я здесь в качестве украшения, но я хочу, чтобы это поскорее закончилось, потому что мне несколько тяжело, чтобы все видели, как я просто сижу здесь…
Размышляя о таких вещах, я попросил кофе у стоящей рядом женщины-члена экипажа, сел глубоко в свое кресло и закрыл глаза.
«С пеленга 3-1-1 приближаются летающие подразделения! Их количество… 40».
Пока он пил кофе и играл с Коном, человек, отвечающий за мониторинг, внезапно повысил голос и сделал доклад. Это вражеские штурмовые отряды? Однако Империя Ринкудорубу не может знать, что мы находимся в этой области. Наблюдая за тем, как мы ответим, капитан отдал приказ запустить перехватчики, но Клэр-сан остановила капитана. (Самолет-перехватчик или просто перехватчик — это тип истребителя, специально предназначенный для атаки самолетов противника, особенно бомбардировщиков и самолетов-разведчиков, при их приближении)
«Я подтвердил в штаб-квартире, что приближающиеся 40 всадников принадлежат Империи Урсна, они отправлены в качестве подкрепления для нас. Командует виконт Экатл из расы богомолов.
Акэтле-сан! Так что этот человек-богомол - тот, кто поддержит нас! Более того, это так круто, что 40 человек Mantis Race ездят верхом на драконах. Я не могу перестать это представлять. Что мне делать… Я хочу увидеть Акэтл-сан, интересно, позволят ли они мне взять некоторых из них на борт корабля. Это должно быть хорошо, верно? Так как я командир.
«Капитан, можно 20 из них приземлиться на этот корабль, а остальные на второй корабль, Русалка? Я хотел бы увидеть Акэтл-сан.
«Понятно, офицер по индукции! Направьте 20 из них, включая виконта Экатла, на главный корабль, а остальных — на «Русалку».
Я понимаю силу авторитета командира, потому что я легко получил разрешение, но сейчас я больше сосредоточен на Акатле-сан. Когда я советовался с Клэр-сан, что встречусь с Акэтл-сан, она сказала мне: «Я пойду с тобой», и мы вдвоем направились на палубу. Я решил спросить, почему она хочет следовать за мной.
«Клэр-сан, Акатале-сан — наш союзник, поэтому я считаю, что опасности нет, даже если я встречусь с ней наедине».
«Дело не в этом, меня беспокоит твоя дурная привычка. У Какки нет предубеждений по отношению к полулюдям, и вы справедливо относитесь к любой расе, верно? Хотя я один из тех, кто плохо относится к расе многоножек, я видела, как вы ели с ними, и подумала, что люди Ноя должны последовать вашему примеру, но…
"Но что? Я не сделал ничего плохого в эти дни. Я даже отдаю свой орихалк Коут-сану!
«…но когда ты взволнован, Какка начинает «прикасаться» к полулюдям. Думаю, с расой богомолов все в порядке, но ты начал тереть паучьи лапы Ильи-сама из расы арахн. Если она человек, это похоже на то, как вы «возбужденно потираете бедро женщины».
К счастью, Илья-сама понимает, что у Какки нет злого умысла, но в худшем случае она может подать на вас в суд за «сексуальное домогательство».
Вы серьезно… Я буду догеза, когда в следующий раз встречу Илью-сана. Теперь я знаю, почему другие женщины-полулюди-солдаты стараются избегать меня. Я думаю, среди солдат Империи Урсна распространяется слух о том, что «генерал-майор Ноя — хентай». Когда я поднялся на палубу, обиженный такими мыслями, Всадники Дракона прилетели в небо и начали готовиться к посадке. (догеза — это элемент японского этикета, который включает в себя стояние на коленях прямо на земле и поклон, чтобы пасть ниц, касаясь головой пола. Хентай означает извращенец)
«Богомолы действительно верхом на драконах»
Клэр-сан была удивлена. Я тоже потерял дар речи, глядя на странное зрелище. Когда вы говорите о всадниках на драконах, вы обычно представляете себе людей в черных или серебряных доспехах, смело едущих на драконах, но наездники на драконах передо мной — это драконы с насекомыми на спине. Изображение такой фэнтезийной сцены рушится со звуком бьющегося стекла, но при внимательном рассмотрении все же по-своему круто.
Глядя на них, драконы медленно кружат по небу и спускаются на палубу. У первого Драконьего Всадника на поясе великолепный меч, так что я не сомневаюсь, что это Акатле-сан, которую я встретил в замке Повелителя Демонов. Я подбежал к тому месту, где находится Акатле-сан, которого давно не видел.
«Давно не виделись, Акэтл-сан, твои передние ноги, как обычно, круты. Ты позволишь мне снова прикоснуться к ним?
Я вспомнил слова Клэр-сан и решил получить разрешение у другой стороны, прежде чем прикасаться к кому-либо. Акэтл-сан осторожно подставила свои передние лапы, чтобы я не поранился, и прикоснулась к ней. Я нашел что-то привязанное к ее туловищу, и похоже, что оно сделано из таинственного материала, я ткнул в это пальцем, и Акэтл-сан заговорила ртом.
«Качи.., гичичичи… качикачи»
«Акатле-сан, извините, но я не понимаю языка расы богомолов. Ты можешь использовать магию перевода?
В ответ на мои слова Акэтл-сан сделала шаг назад, и в воздухе появился магический круг. Поскольку это магия, которую я никогда раньше не видел, я наблюдал за ней с изумлением. Люди Ноя, которые также находятся в колоде, тоже с удивлением смотрят на Акэтл-сан. После того, как сияющий сильный зеленый свет исчез, люди вокруг были удивлены еще больше.
«Я полагаю, что мои слова теперь будут правильно переданы с этим, как насчет этого?»
Передо мной «Женщина», говорящая на человеческом языке. На ней темно-зеленое красивое платье и великолепный меч на талии. Будучи сбитым с толку, я, наконец, вырвался у меня из уст, чтобы спросить женщину.
— А… Э, хм… вы Акатле-сан?
"Да. Я Миндена Экэтл. Верно, раньше мы не представлялись друг другу. По приказу ее величества Виктории 40 всадников на драконах, принадлежащих Империи Урсна, прибыли сюда, чтобы поддержать генерал-майора.
Акэтл ваше имя или фамилия? Что она? Нет, помимо этого… Я касался ремня на туловище Акатле-сан, но теперь он вокруг ее груди. Если я переведу все в слова Клэр-сан: «Я тыкал женщину в грудь», то… мне нужно сделать только одно действие──
«Акатле-сан, Мошиваке аримасендешита!» ( Moshiwake arimasendeshita, формальный способ сказать «Прости/извиняюсь»)
Я решил извиниться за грубость, встав на колени и прижавшись головой к полу палубы у ее ног.
--- Точка зрения Акэтл-сан ---
«Акатле-сан, Мошиваке аримасендешита!»
Я была удивлена, когда Коуки-сан извинился, потирая голову о землю, когда я представилась, женщина рядом с ним объяснила ситуацию.
«Какка не знал, что прикасается к груди Акатле-сама. Обычно он способный и умный, но иногда он становится несколько странным при контакте с редкими расами. Похоже, он также не знал, что Акатле-сама была женщиной, не могли бы вы простить его за этот раз?»
Я вижу, Коуки-сан, кажется, не знает, что мы на самом деле не против прикосновений людей. Это немного забавно, и хотелось бы, чтобы это продолжалось какое-то время… но он один из лидеров Альянса── Я не могу допустить, чтобы его величество Дьявол оставался на земле, поэтому я заставил его быстро встать. (Сначала я подумал, что можно перевести 魔神陛下(Маджин Хейка) как Король Демонов, но Король Демонов — это 魔王(Мао). Так что я оставлю это как «Его Величество, Дьявол».)
«Мы не возражаем, мы, раса богомолов, не испытываем отвращения, когда к человеку прикасается, но, пожалуйста, будьте осторожны, так как другая раса может заботиться об этом».
Коуки-сан, который встал со слезами на глазах, опустил голову и извинился, после чего задал вопрос.
«Акатле-сан была женщиной, я действительно думал, что вы мужчина. Много ли женщин-солдат в армии Империи?
«Нет, это не так, женщины более сильны в расах насекомого, но в других расах должно быть больше солдат-мужчин».
Коуки-сан кивает, соглашаясь с моим объяснением, но, честно говоря, меня больше беспокоит этот корабль, чем такие тривиальные вещи. Ее Величество описала нам корабль, прежде чем отдать нам приказ поддержать народ Ноя… Пока я летела в небе, мое сердце екнуло и подумало, что это невозможно, когда я увидела, что этот корабль действительно плывет по морю. Пока мои подчиненные тоже с любопытством трогают палубу и стены корабля, я задал вопрос
«Генерал-майор, корпус этого корабля сделан изо льда?»
«Правильно, название этого корабля — «Авианосец силового костюма типа «Айсберг» — Сирена». Корабль немного другой формы, который можно увидеть там, — это «носитель силового костюма типа «Айсберг» — Русалка». Инженерный отдел Ноя, который серьезно воспринял мою шутку, попытался построить его, и вот результат, он довольно большой, не так ли? В наших единицах измерения длина составляет около 700 метров».
Я считаю ошибкой говорить, что размер просто «довольно большой»… но я должен промолчать, так как это слова его величества Дьявола. Внезапно я увидела, как один из моих подчиненных пытается проверить прочность льда своими передними ногами, поэтому я пошел и в спешке остановил их, Коуки-сан, который смотрел, улыбнулся и что-то сказал, смеясь.
«Пойдем внутрь, здесь немного холодно. Уже почти время обеда, так почему бы другим людям из расы богомолов не поесть внутри?
— Тебе нравится, когда полулюди едят вместе с людьми?
"Да. Люди Ноя не заботятся о таких вещах, но есть люди, которые не умеют обращаться с насекомыми, а не с полулюдьми, поэтому, пожалуйста, постарайтесь не приближаться к этим людям».
Хотя в душе мы еще не до конца доверились людям. Судя по всему, можно доверять людям Ноя, пришедшим из другого мира. Я поблагодарил Коуки-сан и сказал: «Для нас большая честь присоединиться к вам». Тогда я решила заколоть своего подчиненного, который все еще царапал лед, хотя я уже предупредила их ранее.
«Э, значит, со мной не обращаются как с хентаем?»
«Да не все подходят к тебе, генерал-майор, потому что есть такие, кто зовет тебя, Дьявол»
Пока я пил чай после ужина с Коуки-саном, он спросил: «Меня ненавидят женщины-солдаты Имперской Армии?». Кажется, он думал, что это из-за того, что он прикасался к телу Ильи и меня, но это другое.
Я объясняю ему, что большинство женщин-солдат говорят: «Страшно разговаривать с дьяволом, который стоит выше ее высочества Виктории». Он отрицал эту идею и, казалось, был в замешательстве.
«Я не демон и не кто-то удивительный. Вот почему этот… Кон, лучше подходит для этого описания, Кон — древний дракон».
Сказав это, Коуки-сан схватил фрукт со стола и дал Кону съесть его, но то, что он говорит, для нас ничего не значит. Существует легенда с древних времен, которая передается через наших предков.
«Демоны появятся в промежутке времени… Миру придет конец. После этого демон сублимируется под дьявола и будет контролировать их возрождение, чтобы мир родился заново».
Может ли это высказывание относиться к народу Ноя? Я слышала, что течение времени в их мире и в нашем мире отличается, и, прежде всего, я думаю, что «дьявол» относится к доспехам, которые носит Коуки-сан.
Когда я собиралась объяснить это, Клэр-сан, которую мне недавно представили, вошла в комнату и заговорила с Коуки-сан.
«Какка, до начала операции остался всего час. Пожалуйста, приготовьтесь»
«Я понимаю, я знаю, что мы не можем позволить всем из подкрепления войти, но можем ли мы хотя бы разрешить Акатле-сану войти в ЦИК? Поскольку она проделала весь этот путь, чтобы поддержать нас, мы можем выразить им нашу признательность таким образом».
«Да, я уже заранее попросил разрешения у капитана, думая, что вы его попросите, у меня также есть разрешение на то, чтобы подчиненные Акатле-сан оставались в комнате отдыха»
Я иду за Клэр-сан, которая идет впереди, но Коуки-сан пошел к другому проходу посредине ходьбы, мне было интересно, почему, и я решила задать вопрос.
— Генерал-майор будет смотреть в другой комнате?
«Нет, Какка возглавит атаку, когда начнется операция. Наши силы здесь, на севере… скорее, самая большая сила Ноя — его силовой костюм.
Невозможно понять здравый смысл людей из другого мира, так как они отправляют самого командира на вылазку, хотя я ничего не скажу, так как знаю, что он обязательно вернется целым и невредимым. Я думал о таких вещах и оказался перед комнатой с массивными железными дверями.
По обеим сторонам двери вы можете видеть охраняющих ее солдат с оружием под названием «винтовка». С первого взгляда вы поймете, что это важная комната.
«Экэтл-сан, эта комната управляет всеми нашими битвами. Он называется ЦИК. Прошу прощения, но, пожалуйста, не прикасайтесь к оборудованию, когда мы окажемся внутри».
"Поняла"
Войдя в открытую дверь, в освещенной ярким голубым светом комнате проворно работают люди. Я не знаю, где мне остановиться, чтобы не мешать им, и пока у меня возникают проблемы с этим, мужчина в черной военной форме говорит со мной с улыбкой.
«Я капитан Сирены, Картер, мы приветствуем подкрепление Империи Урсна. Пожалуйста, садитесь на это место».
Поблагодарив, я села на отведенное мне место. Картер-сан пытается доступно объяснить наш план и оборудование комнаты.
«Этот большой экран показывает, что происходит снаружи, он похож на волшебные инструменты, которые позволяют видеть вещи издалека. Круглый экран справа — это радар, и это инструмент, который позволит нам обнаруживать противников, даже находящихся за горизонтом, если только при определенных условиях. Я не думаю, что вы сможете понять другие, даже если я объясню их прямо сейчас, поэтому я сделаю это позже. После этого, через 45 минут, Прибрежный Город Империи Ринкудорубу окажется в пределах досягаемости нашей атаки. В тот момент, когда мы войдем в зону атаки, силовой костюм «Сатаначия», который носит Какка, будет запущен в центр обороны противника. Он будет распылять вокруг себя нейтрализующий газ, а последующие отряды силовых костюмов будут следовать за ним сзади, чтобы контролировать врага. На этот раз мы атакуем город вражеской страны, где проживает много мирных жителей, поэтому мы не будем использовать основные орудия корабля.
Согласно объяснению Картера-сана, они намерены контролировать город с минимальным ущербом, насколько это возможно. Восхищаясь отношением Ноя, который старается не причинить вреда своим врагам. Клэр-сан приготовила напиток и принесла мне. Глядя на людей, двигающихся во время выпивки, пришло время начала операции. Коуки-сан появился на экране и начал говорить с Клэр-сан.
"Вы меня слышите? Моя подготовка завершена, но… зачем мне лезть в капсулу?»
— Какка, это бронированная капсула, специально предназначенная для спуска в атмосферу. Обладает высочайшим уровнем защиты от ударов и тепла, идеально подходит для прорыва обороны противника. Вы же не думаете: «Я хочу атаковать в полете, потому что это выглядит круто», не так ли? Даже если ты достаточно талантлив, чтобы сделать это, я не позволю, потому что это слишком опасно».
"………Да"
Помолчав довольно долго, генерал-майор наконец дал ответ, неужели он так сильно хочет летать в небе? Я специализируюсь на вождении по небу в качестве всадника на драконе, но я все еще думаю, что это не очень хорошая идея - просто лететь к вражеской армии. Клэр-сан сказала, что он гений, но теперь мне интересно, правда ли это, Картер-сан начал отдавать приказы в громкой тишине, пока я думал об этом.
«180 секунд осталось до нашего запланированного времени атаки, Сатаначия готовится к запуску»
«Готов, приготовься к запуску удара. Обратный отсчет”
«160, 159, 158─»
Мягкое лицо Коуки-сан исчезло и вскоре изменилось на серьезное. Все, что я могу сейчас сделать, это пожелать, чтобы Коуки-сан и солдаты Ноя, которые последуют за ним, благополучно вернулись домой. Я молился, как будто это кто-то, кто столько лет сражался вместе со мной на поле боя.
«5, 4, 3, 2, запуск Сатаначии!»
В тот момент, когда Картер-сан сказал это, изображение на экране сменилось на Побережье Империи Ринкудорубу, и к нему подлетел большой объект. При увеличении изображения упавший в берег объект чем-то напоминает «яйцо», но тот ли это, что раньше называли «капсулой»?
Коуки-сан должен быть внутри, но движения нет… Когда люди в комнате начали паниковать, мы услышали голос Коуки-сана.
«Ано~ устройство двери капсулы сломано. Не открывается, что делать?»
«Пожалуйста, откройте его силой. Ты в Сатаначии, так что Какка сможет взломать его.
Когда Клэр-сан ответила, Коуки-сан небрежно ответил: «Я понимаю». Он не чувствует напряжения на поле боя? Ган! Ган! Мы слышим звук его удара по капсуле и в то же время вместе со звуком трескается яйцо на экране. Рука вышла изнутри.
В конце концов рука… затем Голова… фигура верхней части тела дьявола постепенно показывается, и, наконец, из яйца вышла нижняя часть тела с длинным хвостом. Словно расстроенный быть запечатанным внутри него, черт отражал на экране рык.
«Гугьи~гыАаА~а~аА~А!»
Я был убежден, когда услышал кривый голос. Рев дьявола, только что вылупившегося из яйца, говорит всем живым существам, что «Миру вот-вот придет конец»──
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я случайно нажал кнопку ревущего устройства, пытаясь выбраться из бронированной капсулы. В момент нажатия кнопки из внешнего динамика Сатаначии раздался голос, похожий на плохо настроенную скрипку. Я планировал использовать его, спускаясь с неба, как бы объявляя о своем прибытии, но сейчас я не могу этого сделать.
Это должно быть чувство, похожее на что-то вроде «Сатаначия прибыла!», но то, что сейчас произошло, — полный бардак. Чувствуя себя плохо из-за того, что произошло, я схватил Кона за хвост, который сейчас был у меня на голове, и бросил его себе на колено. Кон издал звук «Кокю~у», поэтому я нежно погладил Кона по голове и подумал, что делать дальше.
А пока я должен сообщить Клэр-сан, что мы успешно сбежали из капсулы, пока Кон тихо трясется в моем колене.
«Нам удалось выйти из капсулы. Теперь мы попытаемся контролировать врага──.
— Какка, в чем дело? Что-то случилось?"
Хотя Клэр-сан говорила по другую сторону линии, я ее не слышу. В то же время, когда я разговаривал с Клэр-сан, я смотрел на состояние побережья через внешнюю камеру и видел лежащих на земле рыцарей.
Ни за что… неужели я вызвал это у рыцарей, когда пытался выбраться из капсулы? Если вы ударите человека в силовом костюме, он обязательно умрет. Я покрываюсь холодным потом, приближаюсь к мужчине, похожему на рыцаря, и осторожно ищу биологические реакции.
«Он дышит… Сердце вроде тоже бьется, они просто без сознания?»
Не так далеко от того места, где находятся потерявшие сознание рыцари, есть рыцарь, который едет на чем-то похожем на лошадь и убегает на полной скорости. Может быть, нам стоит спросить этого рыцаря, что здесь происходит на самом деле? Используя форму моего костюма с четырьмя ногами, я побежал на высокой скорости и схватил рыцаря правой рукой костюма.
«Ано~ Что здесь происходит? Вы воюете против своих союзников, если да, то почему ваша страна нападает?»
[Отпусти меня! У меня есть жена и ребенок! Пожалуйста, не ешь меня]
Я не могу использовать магию перевода, поэтому я не понимаю, что говорит рыцарь. Может быть, Акэтл-сан из Siren сможет нам его перевести. Я использую устройство связи, чтобы связаться с ней, и она рассказала мне, что говорит рыцарь.
«Генерал-майор… Рыцарь-человек напуган. Мне трудно сказать, но любой подумает, что они будут съедены, если демон погонится за ними вот так.
Торопясь на слова, я отпускаю рыцаря, и он ползком убегает. Неужели мой костюм такой страшный!? Они безнадежны… Людям с того света не понять романтики. Я должен распространить величие Сатаначии, начиная с Альянса, как только война закончится. Сообщение пришло от Клэр-сан, пока я думал об этом.
«Какка, мы подтвердили, что главные ворота их крепости теперь открыты, и они поднимают белый флаг. Они понимают, что не могут продолжать бой, оставляют остальных команде, следующей за вами, и возвращаются к Сирене. Спасибо за ваш труд"
Что вы имеете в виду под «Спасибо за вашу тяжелую работу», если я еще ничего не сделал! Почему капитан говорит «Как и ожидалось от Какки»? Вся моя практика перед зеркалом говорить «Иди без меня, я их задержу» была потрачена впустую!
Кусо! Давай просто вернемся домой и поспим. После того, как я вернусь в Siren, я пойду прямо в свою комнату, не заходя в CIC. Чтобы защитить Кона от вибрации, я обнимаю Кона, который стоит у меня на коленях, и запускаю двигатели.
Вечер того же дня… В штаб-квартире империи появилась информация о том, что «Асти», неприступный прибрежный город империи Ринкудорубу, пал всего за несколько минут. Они не поверили и поначалу восприняли информацию как ложь.
Однако некоторые из антивоенных группировок самостоятельно отправили исследовательскую группу на оборонительные посты, куда скрылись люди из Асти. Выяснили, что информация соответствует действительности. В этот момент они начинают испытывать беспокойство по поводу направления войны. В полночь они не ожидали получить из разных мест больше сообщений о «боевом поражении Союза».
Примечание автора:
Мы заставили вас, читатели, ждать. Следующий — это история фронтов Меркавы и Урсны. В этой истории доступны наземные боевые корабли и другое крупное вооружение.
Идея переноски силового костюма «Айсберг» пришла мне от «Дерута-сама», «Легенды о полулюдях» от «Сарусона-сама» и яичной капсулы от «Скай-сама»!
Глава 41: Меркава Фронт
Примечания автора: Как вы упомянули в комментарии «Лучше я сделаю описание во всех подробностях», я старался изо всех сил, и оно получилось длиннее, чем ожидалось, поэтому, пожалуйста, позвольте мне сократить эту главу здесь. Урсненский фронт будет передан следующему.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
В то время как вдоль границы продолжаются небольшие стычки, Эллис-сан, которая была назначена моим исключительным офицером (адъютантом) на борту Алисы. Пришло сообщение о наступлении наших северных войск во главе с Коуки.
«Наша армия на севере под командованием специального генерал-майора, 1-й десантной бригады, атаковала прибрежный город «Асти» империи Ринкудорубу и смогла успешно его занять»
«Они уже победили! Это было довольно быстро, не так ли?
Даже если вы совершите набег на город с флотом из авианосца и линкора, это не займет так много времени. Он не использовал боевые патроны, верно? Я почувствовала себя немного неловко и призвала Эллиса продолжить отчет, похоже, Коуки использовал свой гениальный метод, чтобы занять Асти.
«Вылет генерал-майора с «Сирены» с использованием специальной капсулы для атмосферного спуска. Похоже, он использовал ревущее устройство своего скафандра после сильного приземления на берег. Поскольку он издал рев, находясь наполовину внутри костюма, звук отразился эхом и вызвал сильную звуковую волну, которая поразила ближайших рыцарей, пытавшихся окружить капсулу. Все они потеряли сознание из-за ударной волны, почти похожей на прямое попадание светошумовой гранаты».
Я предполагаю, что этот ребенок стремился к этому с самого начала, но… Обычно люди не могут рассчитать положение костюма и соответствующую громкость, чтобы создать эхо звуковой волны за короткий промежуток времени. Виктория-сан начала называть Коуки дьяволом, но как мать я боюсь, что они видят в нем больше, чем просто человека. Что, если бы однажды он сказал: «Мама! Смотри, я умею использовать магию!», полагаю, я тоже буду изучать магию и настаивать на том, что «Коуки — человек, у которого одна со мной кровь». (Коуки — человек одной крови со мной, что означает, что Коуки получил свои способности/талант от своей матери. Я могу изменить это на то, что оно означает, но я предпочитаю оставить дословный перевод как есть)
«Эллис-сан, как обстоят дела на передовой? Если мы не прорвемся сюда быстро, Коуки останется изолированным на территории Империи.
«В настоящее время на переднем плане находятся 2 группы Рыцарей из Королевства Меркава. Создается впечатление, что противник пытается сохранить свои основные силы, размещая свои пехотные отряды-полулюди на переднем крае.
Таким образом, мы находимся в патовой ситуации, что означает, что с обеих сторон нет потерь, но само поле боя не колеблется из-за отсутствия решающего удара. Должна ли я начать тотальную атаку?
— А как насчет наших боеприпасов на сухопутных линкорах?
«Все наши корабли израсходовали более 50% после нашей 16-й бомбардировки, второй корабль «Клэр» израсходовал большую часть своих боеприпасов, и в настоящее время их боезапас упал до 32%».
Ничего не поделаешь, потому что Клэр — это тот, кто проводит атаку поддержки каждый раз, когда поступает запрос на артиллерийскую поддержку. Если так будет продолжаться, Клэр станет бесполезной. Я должна попросить Клэр вернуться и пополнить запасы. Я решила, кусая ногти и думая, что какие дать инструкции Эллис-сан.
«Пожалуйста, отдайте приказ Клэр отступить и пополнить запасы. Не забудьте сообщить каждому капитану кораблей, чтобы распределить костюмы, находящиеся на Клэр, между Алисой и Мики. Мы также запустим «Панаджандрум», так что предупредите об этом Королевство». (Панджандрум, также известный как Великий Панаджандрум, представлял собой массивную ракетную тележку, начиненную взрывчаткой, разработанную британскими военными во время Второй мировой войны. Это был один из ряда высоко экспериментальных проектов, включая Hajile и Hedgehog, которые были разработаны Управлением разработки различных вооружений Адмиралтейства (DMWD) в последние годы войны. Panjandrum никогда не использовался в бою)
"Роджер"
Я сажусь на стул и скрещиваю ноги, но тут же вспоминаю что-то важное и торопливо зову в спину Эллис-сан, которая собирается уйти.
«Можно мне чаю, немного молока и без сахара»
«Да, пожалуйста, подождите»
Я отослала Эллис-сан, которая ответила с улыбкой. Я начал думать о плане прорыва через поле боя, глядя на информацию на экране.
«Мики-сан, Кассис-одзё и Огюст-сёгун желают подняться на борт корабля «Алиса» для консультации о ситуации на войне» (сёгун — правитель страны, но в этом предложении это означает генерал или генеральный офицер , однако, поскольку Огюст - рыцарь, я думаю, это делает его рыцарем-генералом)
«Пожалуйста, направьте их в CIC, если капитан одобрит»
Пока я пила чай и намечая стратегии, королевство попросило меня «посоветоваться». Вероятно, они пришли сюда, чтобы возразить, что невозможно удержать линию фронта, но Рыцарям Королевства необходимо продержаться еще 10 минут.
Размышляя о том, как я могу это сказать, Кассис-одзё и Огюст-сёгун, одетые в доспехи и выглядевшие измученными, вошли в CIC.
— Мики-сан, прошу прощения за внезапный визит.
"Нет, все нормально. Рыцари на пределе своих возможностей?
Кассис-оджо с лицом, которое вот-вот расплачется, отвечает на мой вопрос.
«Да… К счастью, благодаря усилиям всех из Ноя, никто не погиб, но четыре ордена рыцарей уже истощены. Оставшиеся рыцари недостаточно способны предотвратить новую атаку. Если бы только Черные Рыцари остались в этом месте, мы могли бы сделать немного больше…»
«Это неизбежно, поскольку на них возложена другая важная миссия. Вы хорошо держались. От имени Ноя я благодарю вас».
Когда я опускаю голову, принцесса в спешке кричит «Пожалуйста, поднимите голову», но с этого момента я должна просить «Потерпите еще немного» измученное королевство, поэтому я должна во что бы то ни стало показать свою искренность. Я подняла голову, посмотрел в глаза принцессе и произнесла план, который придумала ранее.
«Скоро нападение Империи достигнет своего предела. В тот момент, когда это произойдет, они перейдут из наступательной позиции в оборонительную. За это время мы бросим Сухопутные Линкоры во врага и закончим битву… но… Необходимо, чтобы все в Королевстве отражали больше атак врага».
«──Я понимаю. Я прикажу рыцарям удерживать свои позиции».
Я получила разрешение от Кассис-оджо, которая решительно кивает на мою просьбу и теперь связывается с рыцарями с помощью магического инструмента, поэтому я также приказываю всем подразделениям под моим командованием.
«Внимание всем подразделениям! Весь наземный линкор, приготовьтесь прорваться сквозь вражеский строй. Команда Power Suit окажет поддержку отступающим рыцарям королевства».
«Получено сообщение со 2-го корабля — Клэр, в настоящее время они находятся на пути к линии фронта и завершили пополнение запасов»
Я не могу не улыбнуться своевременности доклада. Если все корабли будут двигаться бок о бок в один ряд, строй Имперской Армии будет сжат и где-то появится брешь. Если мы выстрелим в оставшийся Панаджандрам в это отверстие и распространим нейтрализующий газ, это откроет нам путь для атаки основного подразделения противника. После этого основная армия противника будет подавлена нашей мобильной пехотой, оснащенной усиленным экзоскелетом, и прорвет их боевые порядки. Размышляя над планом, я чувствую себя несколько оживлённой и изучаю схему расположения каждого блока, отражающуюся на экране. Глядя на него, я заметила, что что-то не так.
«Наши войска на правом крыле оттесняются… Туда должны быть переброшены танки, что-то случилось?»
«Текущие отчеты, которые у нас есть, противоречат друг другу, пожалуйста, подождите, пока я напрямую свяжусь с танками»
Маловероятно, что танки с высокой огневой мощью и жестким бронированием легко отступят. Единственное, что может оттолкнуть их, это если они будут атакованы с неба, но наша разведка не утверждает, что Империя разместила всадников на драконах, а даже если бы они это сделали, они были бы обнаружены радаром Алисы. Интересно, что происходит?
«Экстренная связь от танков! «Противник разместил мощное орудие на правом крыле, нам нужна немедленная поддержка… Повторяю, нам нужна немедленная поддержка»… Это их отчет».
Большое оружие? Не думал, что Имперская Армия обладала такими техническими возможностями, однако факт, что наши танки отходят. Мне нужно увидеть это большое орудие, чтобы принять решение об эффективной контрмере. Даю указание отразить на экране наши войска в правом крыле.
«Переключение дисплея, это ретрансляция видео из танка сзади. ──Такое дело…”
Эллис-сан, переключившая дисплей, не могла подобрать слов, когда увидела, что огромный гуманоид что-то печатает на экране. Его размер более чем в 5 раз превышает размер костюма, который носил Ной… Кажется, его рост составляет около 20 метров, и он идет к нам без каких-либо неуклюжих движений.
«Гигантский Голем!? Как люди могут заставить его двигаться… Ни за что?!
— Кассис-оджо, ты знаешь, что это такое?
Когда я задал этот вопрос Кассису-оджо, принцесса рассказала о великане с синим лицом.
«А-Аа~ это одно из осадных орудий, использовавшихся давным-давно, «Гигантский голем». Однако, поскольку он использует большое количество магической силы, чтобы переместить его. С этим не справятся ни люди, ни даже полулюди.
«Но он движется прямо сейчас и направляется к нам. Ты хоть представляешь, как они заставляют его двигаться и есть ли внутри него человек?
Кассис-оджо нахмурился, отчаянно размышляя, и через некоторое время, похоже, пришел к выводу. Она хмурится, рассказывая мне свою идею.
«Люди не могут ездить внутри. Гигантский Голем — это кукла-автомат, хотя для его активации… магической силы сотен людей недостаточно, вам понадобится еще и «душа»─ Чтобы Ною было легко понять, ей понадобится «жизненная сила» живого существа, чтобы активировать “
Мой гнев сразу же побуждает меня уничтожить Имперскую Армию с помощью Воображаемой Бомбы, но я кусаю губы, чтобы вынести это. Я даю указания капитану, крича.
«Капитан! Я одобряю использование боевых патронов, сдуйте это огромное бельмо на глазу».
— Если позволите, боеприпасы на этом корабле также нанесут значительный ущерб вокруг цели. Вы в этом уверены?"
Я забыл… поскольку мы решили использовать только нейтрализующий газ, сухопутные линкоры не оснащены боеприпасами, способными уничтожить одиночную цель.
«Где наши тяжелые бронированные силовые костюмы?»
«Они поддерживают вывод Рыцарей Королевства в соответствии с вашим предыдущим приказом, их можно бросить, но это наверняка нанесет значительный ущерб Рыцарскому Ордену».
"Как это могло случиться!"
Я пинаю сиденье адмирала носком высокого каблука, который на мне. Такими темпами войска в правом крыле будут уничтожены. Должны ли мы использовать боевые патроны, даже если мы знаем, какой ущерб они нанесут? Тем не менее, это дело определенно будет помечено как поражение в стратегическом плане, хотя технически мы выиграли, убивая людей.
«Мики-сан, линия отвода правого крыла на пределе»
«Мики-сан, если мы немедленно не остановим этого Гигантского Голема, жизнь заклинателей империи будет в опасности».
Эллис-сан и Кассис-оджо убеждают меня принять решение. В этот момент я мысленно извиняюсь перед Коуки за то, что не сдержала обещание «не иметь ни одной смерти» в этой битве. В тот момент, когда я уже собирался открыть рот, чтобы приказать капитану выстрелить из нашего главного орудия… В БИЦ Алисы пришло шумовое сообщение.
«…х…шум ужасный…услышите меня? Поскольку шум очень сильный, мы отправляем это сообщение в одностороннем порядке на всех частотах. Это «Штурмовик — Один», спешим на помощь под командованием особого генерал-майора. Силы, которым нужна помощь, пожалуйста, используйте инфракрасные вспышки, чтобы сообщить нам о цели. Мы будем атаковать гиганта, пока не будут даны дальнейшие инструкции.
Похоже, Коуки спас нас. Глядя на экран, на котором Один медленно спускается на землю, я пью уже остывший чай.
--- Капитан Одина, точка зрения Мартина ---
— Майор, мы сегодня тоже в режиме ожидания?
Стрелявший офицер Лукас сидел верхом на снаряде с сигаретой во рту. Я не могу понять, почему он курит в местах, где огонь запрещен, наверное, он глупый. Если бы он не был опытным стрелком, я бы уже удалил его из своей команды.
«А~аа, мы должны быть готовы в любой момент вырваться оттуда! Если ты зажжешь это, я выброшу тебя в космос».
«Да… Ма~ никому до нас нет дела? Мы просто всегда тратим время впустую, находясь в режиме ожидания, когда ничего не происходит. Когда мы были на Земле, у нас не было возможности выбраться наружу, и даже после ухода в другой мир мы все равно все еще находимся в режиме ожидания. Хотел бы я научиться пользоваться силовым костюмом.
Я могу понять, почему Лукас несколько подавлен. На Земле есть несколько типов старого оружия, которое больше не используется и считается выведенным из употребления, но было два типа оружия, которые могут вызвать проблемы, если их полностью удалить.
Одним из них является «Атомные ударные подводные лодки, которые могут нести ракеты». После того, как технология противоракетной обороны была разработана, некоторые страны все еще развертывают несколько из них, потому что это все же лучше, чем ничего.
Второй — стратегический бомбардировщик, то есть мы. В современной армии, где ядерное оружие полностью убрано, есть силовые костюмы, которые могут сбивать самолеты. Бомбардировщики, которые медленнее истребителей, имеют большую площадь атаки, и считается, что лучше их иметь, чем ничего. В некотором смысле бомбардировщик рассматривается как еще более бесполезное оружие, чем атомные подводные лодки.
При таких обстоятельствах после поступления в ВВС Лукас был направлен в бомбардировочную часть. Вот почему я немного чувствую, насколько он расстроен.
— Эй, Лукас, где Джон?
Джон всегда курит с Лукасом, интересно, где он?
«Ааー он пошел в туалет с журналом около 30 минут назад. Линк-несан вон там ухаживает за своими ногтями.
Несмотря на то, что мы свободны, это уже слишком! Капитан Толстой и его команда были в подобных обстоятельствах, но они прошли тяжелую подготовку и теперь ведут сухопутный броненосец. Вы, ребята, должны узнать немного больше.
Размышляя о таких вещах, главный терминал связи, установленный в самолете, внезапно издал звук и загорелась лампа, указывающая на получение сообщения из-за пределов базы. Должно быть, это как всегда высокомерные наземные войска… Я нажимаю кнопку связи, думая об этом.
— Здесь майор Мартин, капитан Одина. Что ты хочешь?"
Я наклоняю голову, так как не получил обычного «Что? Это не служба доставки пиццы? а когда смотрю, на экране женщина с нахмуренными бровями.
«Я адъютант особого генерал-майора Аракава Коуки, главнокомандующего Северным фронтом. Я подполковник, Клэр Даунтлесс. Какка хотел бы поговорить с вами напрямую, но… кажется, вы, ребята, ведете себя очень высокомерно.
Ты шутишь, что ли? Аракава Коуки — единственный сын Шуичи-сана. Он должен командовать главными силами на севере и подавлять Империю Ринкудорубу. Зачем ему разговаривать с таким низким офицером, как я?! В любом случае, мне нужно сначала извиниться, прежде чем меня отправят в суд.
"Мне жаль! Мы всегда в режиме ожидания, поэтому я стал беспечным».
«Обычно я прочитаю лекцию о том, как разговаривать с вашими вышестоящими офицерами… Ма~ думаю, пока все в порядке, я перевожу вызов на Какку, пожалуйста, ни в коем случае не грубите»
Сказав это, подполковник исчезает с экрана, и на этот раз появляется мальчик, который выглядит очень добрым. Поскольку мы очень уважаем Шуичи-сана, мы следуем за ним к Ною, мы никогда не видели Коуки-куна, так как мы принадлежим к другому подразделению, но у этого мальчика было лицо, похожее на Мики-сан, поэтому нет сомнений, что он Коуки-кун. .
«Это майор Мартин Ахенбах, капитан Одина! Для меня большая честь познакомиться с вами»
«Это Аракава Коуки. Не надо быть чопорным, расслабься, я не против»
Когда мне сказали «Пожалуйста, расслабьтесь», я решил встать прямо с прямой спиной. Лукас был сзади и говорил: «Попробуй сесть и скрестить ноги», поэтому я делаю пометку в своем сердце, чтобы обязательно побить его позже.
«Нет никаких сомнений в том, что майор является командиром нового штурмовика, верно?»
"Да. Штурмовик «Один» под моим командованием.
Коуки-кун удовлетворенно кивает в ответ на мои слова. Поскольку Коуки-кун спроектировал Одина, может быть, он просто хочет знать, кто использует спроектированный им самолет. Пока я думал об этом, мальчик, изображенный на экране, с улыбкой на лице отдал нам неожиданный приказ.
— Пользуясь полномочиями генерал-майора, у меня есть приказ для вашего подразделения. Самолет-штурмовик — Один должен вылететь как можно скорее и поддержать спасательный отряд Королевства, который сражается на поле боя Меркава. Мы получили информацию от отправленных Драконьих Всадников из Империи Урсна о том, что на поле боя ожидается появление «большого осадного орудия». Ваша миссия — уничтожить его с помощью Одина».
«Зачем придавать нам миссию большой важности…»
Сначала мне нужно очистить свой разум. Я получу «лекцию» от подполковника Клэр за допрос генерал-майора, но я не могу понять, почему он отводит нам такую большую роль в этом сражении. Если он захочет, он может использовать свои полномочия для атаки всех силовых костюмов и истребителей, которые находятся в режиме ожидания на острове Ной. Я промолчал, ожидая ответа, и он снова ответил с улыбкой на лице.
«Разве это не круто? Не будет ли такой романтикой, если сверхбольшой штурмовик сделает улей на осадном орудии противника. Кроме того, майору не надоело быть в режиме ожидания? Я могу понять, так как меня тоже недавно задержали на Острове. Вам не нужно беспокоиться и просто идти »
Я на мгновение потерял дар речи от слов Коуки-куна, но смог быстро прийти в себя. Романтика — это просто предлог, правда в том, что… он дает нам возможность отомстить другим подразделениям, которые смотрят на нас свысока, если мы сделаем эту спасательную операцию успешной. После этого они больше не смогут называть нас бесполезными и пустой тратой денег.
Лукас, который быстро понял, что происходит, начал проверять оборудование. Джон и Линк, которые также подслушали разговор, теперь получают летное снаряжение для всех в ангаре. Подтвердив действия своих подчиненных краем глаза, я снова выпрямился и ответил Коуки-куну, отсалютовав.
«Я обязательно сделаю спасательную миссию успешной и уничтожу крупное осадное орудие противника»
Я не знаю, удовлетворит ли его этот ответ, но Коуки-кун дважды кивнул и сказал «Ёросику Онегайшимасу», склонив голову перед кем-то вроде меня, прежде чем прервать общение. Я был поражен его состраданием к своим подчиненным. Он чем-то напоминает Шуичи-сана. Мое сердце впервые за долгое время взволновано предстоящей настоящей битвой. (Yoroshiku Onegaishimasu — одно из тех японских слов, которые не имеют специального перевода на Русский язык. Это словосочетание трудно определить на Русском языке, поэтому оно имеет разное значение в зависимости от того, как вы используете его в предложении. Здесь являются различными английскими переводами Yoroshiku Onegaishimasu: «Будьте добры ко мне», «Я у вас в долгу», «Пожалуйста, помогите мне», «Пожалуйста, позаботьтесь обо мне», «Приятно познакомиться» и «Я рассчитываю на тебя". В этом предложении Коуки использует вариант со значением "Я рассчитываю на тебя".)
«Майор, мы скоро прибудем в воздушное пространство поля боя»
«Говори точное время вместо «немного времени»!»
Оператор, Линк, дал мне поддельный отчет, так что я был недоволен, но меня больше беспокоит, почему мы не можем связаться с наземными войсками. Мы пытались отправить много сообщений одновременно, но, похоже, главный терминал не может их обработать и временно отключается.
«Если быть точным, то около 2 минут. По данным штаба на острове Ной, связаться с наземными войсками невозможно. Что нам делать?"
Я не знаю, даже если вы спросите меня. Во-первых, поскольку это не прицельная бомбардировка, мы не можем решить, по какому из них атаковать, если нет запроса наземных войск. Должны ли мы ждать в небе, пока не установим контакт? Размышляя о таких вещах, громким голосом сообщил стреляющий офицер Лукас.
«Я заметил «большое осадное орудие», которое должно было появиться. Пусть пристрелят его, а не ждут, раз уж нам сказали выбить из него все дерьмо, все должно быть в порядке.
"Ждать! Будет плохо, если мы расстреляем эту штуку, пока вокруг нее дружественные силы.
Лукас, не получивший разрешения на стрельбу, все еще смотрит в прицел, жалуясь, но мы действительно ничего не можем сделать в текущей ситуации. Если мы будем стрелять и привлекать к урону союзников, то мы не сможем столкнуться с Коуки-куном, который показывает нам свое полное доверие.
Если бы только был способ сообщить наземным войскам о нашей миссии, мы могли бы начать стрелять… Вот и все! Я могу использовать урок, который я усвоил, когда еще учился в офицерской школе.
«Линк, получи все частоты, используемые на поле боя, и отправь всем им одностороннюю передачу. Мы сообщим наземным войскам о нашей миссии».
Линк немедленно отвечает большим пальцем вверх после использования информационной системы Одина, которая также функционирует как устройство управления воздушным движением. Я использую микрофон и гарнитуру.
"Вы меня слышите? Шум ужасный. Вы все меня слышите? Поскольку шум очень сильный, мы отправляем это сообщение в одностороннем порядке на всех частотах. Это «Штурмовик — Один», спешим на помощь под командованием особого генерал-майора. Силы, которым нужна помощь, пожалуйста, используйте инфракрасные вспышки, чтобы сообщить нам о цели. Мы будем атаковать гиганта, пока не будут даны дальнейшие инструкции.
Это должно быть достаточно хорошо. Осталось отделить вражескую пехоту у ног великана. Мы будем уничтожать осадное орудие с помощью несмертельных резиновых пуль, но если оно попадет в человека, то он наверняка получит смертельные ранения. Проблема в том, как отделить вражескую пехоту, но я уже думал об этом, — приказал я второму пилоту Джону, ухмыляясь.
«Снизьте высоту полета и облетите осадное орудие. Как только Один с огромным телом длиной 100 метров и пролетит около 5 метров над землей, Силы Империи обязательно испугаются и убегут.
"Роджер! Время сделать все возможное»
Обогнув поле боя, разгоняемся и опускаем нос, как будто собираемся рвануть к земле. Как только нам хватает скорости… 1000 километров в час… мы достигаем 0,8 Маха и летим на 5 метров над землей. Я смотрю на внешнюю камеру и вижу, как Имперская Армия удивлена ударной волной и ревом фюзеляжа.
Однако одного этого недостаточно. Нас считают «элитой» даже среди других подразделений стратегических бомбардировщиков, и этот самолет — «Один», разработанный гением Коуки.
«Линк, Лукас. Вы туго пристегнули ремень безопасности? Мы сделаем сальто!»
— Майор, я давно хотел это сказать. Ты идиот!? Бомбардировщик не способен на такие трюки в воздухе, как Ууууууууууууууууууу.
Не обращая внимания на слова Лукаса, я тут же поднимаю нос Одину. Когда он поднимался под прямым углом и поворачивал назад, мы увидели танки на перевёрнутом прицеле. Включаю микрофон гарнитуры, подношу ко рту и кричу на танкистов, которые продолжают издеваться над единицей Одина.
«Посмотрите внимательно, танковые дебилы! Вы всегда издевались над нами, как над пиццерией, но мы те, кто может победить этого гиганта!»
Много вещей разбросано внутри Одина из-за нашего акробатического трюка, но это никого не волнует. Теперь Один летает нормально, и все сосредоточены на уничтожении противника, из-за которого все наши танки отступили.
«Лукас, используй пушку Гатлинга, чтобы уничтожить осадные орудия противника. Не сдерживайтесь. Помните, что пройдет некоторое время, прежде чем мы снова сможем вступить в бой, так что вы также можете использовать все 20 пушек, чтобы сокрушить его».
"Роджер"
По моему указанию Лукас готовится стрелять, глядя в прицел и целясь во врага. У Одина есть 20 36-мм пушек Гатлинга в дополнение к 120-мм пушке и ракетной установке. Он, безусловно, слабее по сравнению с мощной тяжелой артиллерией, установленной на танках и силовом костюме, но у них есть большое преимущество перед ними. Танковые пушки могут сделать до 6 выстрелов в минуту, если они используют автомат заряжания, максимум до 8 выстрелов. Однако с пушкой Гатлинга она может сделать 3900 выстрелов в минуту, а так как у нас их 20… если сделать простой подсчет, то это всего 78000 выстрелов в минуту. Даже если они разместят сильный магический барьер, способный отразить танковые пушки, что произойдет, если все наши выстрелы непрерывно попадут в одно и то же место── результат должен быть очевиден.
"Открыть огонь!"
Слышен характерный для Gattling Cannon жужжащий звук и попадание 36-мм снарядов в осадное орудие. В первые 3 секунды мы увидели фиолетовый свет в месте попадания, но через 5 секунд снаряды начали падать без всякого сопротивления, и дождь из пуль выбил плечо гигантского гуманоида.
"Ноги! Мы можем остановить его движение, если нацелимся на его ноги. Мы можем медленно уничтожить его после того, как он скатится на землю».
Верхняя часть тела великана осталась в лохмотьях, потому что Лукас без остановки перевел прицел в ноги. Когда ноги были уничтожены, он упал на свое место, и как только это произошло, мы посыпаем его пулями с неба на голову до пят. Его вид стал неузнаваем… и тут с нами связываются наземные войска.
«Это Аракава Мики, командир спасательного отряда. Спасибо, что выручили нас из сложной ситуации, но не могли бы вы перестать стрелять? Кассис-оджо и персонал CIC начинают волноваться. Если вы сделаете это слишком много, это понизит репутацию Ноя и помешает будущим переговорам, поэтому лучше остановиться прямо сейчас».
Я успокаиваю себя и приказал Лукасу, который все еще стреляет, остановиться. Затем я отвечаю Мики
"Заметано. Мы уничтожили осадное орудие, но вам нужны дальнейшие атаки поддержки?»
«Нет, в этом нет необходимости. Благодаря вам, ребята, у нас есть время восстановить наше построение, и когда великан рухнул, имперская армия потеряла желание сражаться и начала отступать. Вы можете идти вперед и отойти обратно на остров Ной… Нет, если у вас останется много топлива, прежде чем вы вернетесь, могу я попросить вас облететь северный фронт? Мой сын связался со мной ранее и сказал, что это поднимет его боевой дух, если он сможет увидеть Одина».
"Понял. Один полетит на север и продемонстрирует акробатический трюк.
Я отдаю честь, убеждаюсь, что связь отключена, и приказываю Джону идти на север. Коуки-кун точно сказал, что Драконьи Всадники отправлены из Империи Урсна, и мне не терпится увидеть их реакцию, когда этот самолет полетит бок о бок с ними в одном небе.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Я почувствовала облегчение, когда узнал, что Один летит на север. Если они продолжат так атаковать, крича «Ноги! Мы можем остановить его движение, если нацелимся на его ноги. Мы можем медленно уничтожить его после того, как он упадет на землю», это наверняка вызовет непонимание у Кассис-оджо и войск Урсны, которые слушают передачу.
Поскольку именно Коуки спроектировал такой нелепый самолет, я позволю ему позаботиться об экипажах Одина… Эллис-сан говорила со мной, пока я думала о том, чтобы избежать ответственности за их действия.
— Мики-сан, как Один может летать со своим огромным телом? Это было около 100 метров, не так ли?»
«Я не знаю, мы построили макет по проекту Коуки в одной из его программ создания. Он мог летать, поэтому я приказала инженерному отделу изготовить его. Кстати, если хоть немного сдвинуть любой из 12 двигателей, он не полетит. Эта штука представляет собой массу таинственной технологии.
Глаза Эллис-сан были широко открыты изо моего объяснения.
"Почему это проблема? Разве ты не спрашивала Коуки-куна, как он может заставить его летать?
— Я говорила, но он мне не говорит. Он просто сказал: «Он просто случайно полетел, я не думал, что он действительно полетит». Он действительно находится на своей бунтарской стадии».
Эллис-сан не знает, как реагировать на проблемы матери. Она, вероятно, сочувствует мне, так как мои отношения с моим сыном в последнее время не ладятся... Решив в уме поговорить с Коуки как следует после этой войны, я отдала приказ позволить высокоскоростному силовому костюму развернуться для преследования врага.
Примечание автора: еще нет точки зрения противника. Хотя я планировал добавить его, но не смог сделать это здесь, потому что ход беседы в этой главе был забавным. Пожалуйста, ожидайте точку зрения врага в ближайшее время.
Я прочитал комментарий, в котором говорилось: «Это слишком долго», но… извините, я не могу сделать его короче из-за отсутствия нашего гения. Пожалуйста, обратите внимание на это
Глава 42: Урсна Фронт
--- Точка зрения Аракава Шуичи ---
«Капитан, это плохо. Противник прорвал арахнезийцев на левом фланге».
«Поддержите их пулеметами! Использовал ли враг своих Land Dragon? Если резиновая пуля не работает, даю разрешение на использование тупоконечных железных пуль. Пока никто не умирает, вы можете использовать все».
Битва между Княжеством Рагире и Империей Урсна началась сегодня утром, Урсна сначала доминировала, однако основные силы Урсны перешли границу, чтобы преследовать разведывательный отряд противника. В результате они оказались в окружении основных сил противника и попали в засаду врагов, нападавших на них с другой стороны холмов.
К счастью, нашему отряду в Энергетических Костюмах удалось спасти основные силы Урсны, находившиеся в точке их мрачного удара, но времени на восстановление линии обороны не было, все, что мы могли сделать, это медленно отступить и задержать врага.
«Капитан… Мы не можем так продолжать, я думаю, мы должны полностью отвести и реорганизовать войска».
Мой нынешний адъютант Луис давал мне советы с обескураженным лицом и весь в грязи. Однако сейчас мы не можем себе этого позволить.
«Ной мог бы сделать это быстро, но как насчет Урсны? Я не думаю, что они смогут поспеть за нашей скоростью отхода, и если мы полностью отступим прямо сейчас, левое крыло наших сил рухнет── убирайтесь с нашего пути!
Я стреляю в солдата из Княжества, который приближался к Луису из моей винтовки. Солдат, в которого попала резиновая пуля с током высокого напряжения, образовавшимся при попадании в него, потерял сознание. Нет необходимости беспокоиться о том, что этот солдат встанет в ближайшее время.
Я встал с того места, где был, и проверил парня. В него стреляли с очень близкого расстояния, так что некоторые кости были сломаны. Я думаю, что он не сможет продолжать сражаться, но он должен быть благодарен за то, что он жив.
«Луис, давай откажемся от этой линии обороны и постепенно отойдем к фронту третьей линии, созданной Многоножкой нашей Военной Команды. Давайте воспользуемся клеймором здесь, чтобы хотя бы ненадолго остановить продвижение врага… а также подтянем туда тело солдата Княжества, вытащим чеку из светошумовой гранаты и оставим ее зажатой под ним. Это грязная ловушка, но она должна сработать».
"Заметано"
После того, как я вижу, как Луис работает над тем, что мы обсуждали, я связываюсь с летающим разрушителем, Орто, который летит по небу, чтобы проверить текущую ситуацию.
— Орто, ты меня слышишь? Правое крыло отступает на третью строчку. Как поживают войска Урсны?
«В настоящее время армия Урсны не организована в своем оборонительном бою из-за разбитого левого крыла. Мы продолжаем оказывать огневую поддержку, но, вероятно, полный крах левого фланга — лишь вопрос времени».
Проклятие! Мы не единственные, кому тяжело. Мы можем выиграть время для отхода сил Урсны, заставив Орто выстрелить напалмовой бомбой в переднюю линию врага… Я не думал, что сражаться, не убивая, так сложно. Я принял решение после того, как сжег сигарету, которую выкурил, и зажег ее от зажигалки, которую Коуки подарил мне на день рождения.
«Орто, я возьму на себя полную ответственность. Сбросьте слезоточивую бомбу в левое крыло и в центр строя. Мы в любом случае не организованы в обороне, нам нужно остановить продвижение врага, даже если это означает удар по нему вместе с нашими союзниками» (Бомба со слезоточивым газом)
«Понял… Мы выстрелим слезоточивой бомбой через 30 секунд».
Оборвав связь с Орто, я открываю линию на этот раз всем своим подчиненным, которые разбросаны по всему полю боя и кричат в микрофон.
«Все войска, опустите забрало вашего усиленного экзоскелета! Орто собирается начать без разбора бомбить слезоточивым газом».
Выслушав ответ своих людей, я также опустил забрало экзоскелета и лег на землю, готовясь к сбросу слезоточивых бомб. Глядя в небо, я увидел, что Орто кружит вокруг и нацелил свое основное орудие в этом районе. В следующий момент основное орудие Орто охватило пламя из-за выстрела бомбы. Поле боя было покрыто белым дымом вместе со звуком взрыва в том месте, где упала слезоточивая бомба.
«Извините, что беспокою вас во время еды, я подтвердил количество раненых»
"ОУ"
Получив поддержку с воздуха от Орто с его слезоточивой бомбой, обе армии приходят в замешательство. Отступаем с войсками Урсны и реорганизуем войска. Основная Армия удивлена силой слезоточивой бомбы и также ушла с поля боя. Это повод для негласного перемирия между нами до вечера.
Мы эффективно используем прекращение огня, посвятив себя оценке ситуации и поиску раненых, и кажется, что проверка только что закончилась. Я смотрю на информацию, отображаемую на терминале, который раздал Луис.
«Более половины жителей Урсны неспособны воевать… по крайней мере, никто не погиб»
На экране более 80 000 из 150 000 Войск Империи Урсны значились как люди с серьезными травмами, а если мы включим тех, у кого легкие травмы, то число превысит 100 000… Не будет преувеличением сказать, что Войска Урсны уже уничтожены. Мы находимся в отчаянном положении, есть ли способ, чтобы их оставшиеся войска и 500 солдат Ноя победили Княжество, которое все еще усилено 200 000 солдат.
— Есть хорошие новости?
— спрашиваю я, возвращая терминал Луису, — отвечает Луис, закуривая сигарету.
«Флот вашего сына бескровно занял Асти всего за 5 минут, после чего войска Мики-сан прорвали линию Империи Ринкудорубу и продвигаются вперед»
Так что в этой битве Коуки и Мики хорошо справляются, несмотря на то, что они любители, а профессионалы застряли… это смущает. Я выбрасываю банку доеденной холодной говяжьей тушенки и обращаюсь к подчиненным, которые тоже едят с усталыми лицами.
«Солнце вот-вот сядет. Есть у кого хорошие идеи? Нам нужен план для 40 000 солдат, чтобы продвинуться вперед и победить 200 000 врагов».
«Мы можем просто взорвать их, используя ядерное оружие. В этом мире нет договора против ядерного оружия. Мы можем просто попросить Мики-сан взорвать их. Задача решена"
Все смеются над шуткой Джонатана. Я тоже улыбнулась и перефразировала свой вопрос против идиотов.
"Хорошо хорошо. Я перефразирую свой вопрос. У кого-нибудь есть волшебный план, который позволит 40 000 солдат победить 200 000 солдат, и никто не погибнет?»
Когда я поправил свой вопрос, смеявшиеся мужчины вдруг затихли, и в палатке слышны только звуки пережевывания пищи. Это плохо… исчезновение их улыбки свидетельствует о том, что боевой дух значительно низок.
Это похоже на то, когда мы воевали в Афганистане в прошлом, небольшие ошибки случались неоднократно, и войска оказывались на грани уничтожения. Я думал, как бы поднять боевой дух, как вдруг вход в палатку открылся и вошла группа красивых женщин.
«Ва~и! Мы из Расы Фей, мы слабы и не можем участвовать в войне, но мы можем принести вам горячую еду! Кто-нибудь хочет супа?»
«Воооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооо!»
В этот момент глупые парни, которые молча ели и видели гонку фей, стали энергичными и просят тарелки и чашки, чтобы получить теплую еду. Я и забыл, какие они простые. Они смогут атаковать в одиночку вражеские команды, если их подбадривают красивые женщины.
И вот я пытаюсь всерьез задуматься о том, как поднять их боевой дух раньше. Я смотрел на идиотов, закуривая сигарету, и увидел голову Пальто, которая выглядывала из входа в палатку. Он быстро заглянул внутрь и удовлетворенно кивнул, прежде чем уйти. Я поспешно иду за ним и спрашиваю.
«Пальто, подожди. Это ты позвала фей?
«Да, не только раса Фей, но и все прекрасные расы Армии Урсны. Я попросил каждую гонку посетить каждую палатку. Поскольку боевой дух низок, они вернутся к жизни с красивыми neesans вокруг них. Между прочим, ее величество Виктория сказала: «Не трогать», так что обязательно сдержите это обещание».
Сказав это, Коут ушел, сказав: «Я также проверю, как поживают другие палатки». Изначально моя роль заключалась в том, чтобы позаботиться об этих вещах, но я не знаю, что делать, когда Клэр нет рядом. Если Коуки здесь, он сможет справиться с этой ситуацией лучше… Нет, если это Коуки, он бы не проиграл битву.
Я возвращаюсь в палатку, обдумывая такие вещи в уме, мужчины, которые теперь полны энтузиазма, обмениваются идеями друг с другом.
«Как насчет того, чтобы позволить Армии Урсны атаковать основную часть противника сбоку, пока мы подавляем фронт?»
"Это невозможно. Они знают, что мы никого не «убиваем», и Княжество просто раздавит нас, используя атаку человеческой волны» (Атака человеческой волны, также известная как морская атака человека, представляет собой наступательную тактику пехоты, при которой атакующий проводит незащищенный лобовой удар). атака плотными соединениями пехоты на линию противника с целью разгрома обороняющихся путем ведения рукопашного боя.)
— Если да, то как насчет ночной атаки? Как только солнце сядет, наше современное оборудование даст нам преимущество. Если за это время мы уничтожим небольшое количество вражеских лагерей, битва пойдет в нашу пользу.
Хм… Ночная атака. Если атаковать противника ночью с приборами ночного видения, то шанс на победу есть, но нашей мобильности недостаточно, чтобы этот план сработал. Если мы воспользуемся костюмом, нам понадобится помощь Сил Урсны, чтобы сбалансировать нашу тактику с шумом. Я вытащил своего подчиненного, предложившего ночную атаку, и достал из нагрудного кармана Таблицу расового состава, полученную от ее величества Виктории.
--- Внутри Сирены, точка зрения Клэр ---
После боя в БИЦ «Сирены» с минимальной освещенностью дежурили только наблюдатели. Я смотрю на часы, прикрепленные к моему запястью, и вижу, что время 19 часов (7 вечера). Солнце садится, северная армия, к которой я принадлежу, и Армия Спасения Королевства под командованием Мики-сан уже завершили свои основные сражения.
Между тем, Бригада Специального Энергетического Костюма, подразделение, к которому я изначально принадлежу, отправлена в Империю Урсна. Они все еще сражаются с армией Княжества и находятся в затруднительном положении.
«Штаб, ты меня слышишь? Как обстоят боевые дела у Ghost Unit?»
«В настоящее время бой временно прекращен. В последнем отчете, который мы получили, Войска Урсны уничтожены, а Отряд Призраков пытается победить Армию Княжества в одиночку.
Мое сердце сжалось, когда я услышал эту информацию. Смогут ли члены отряда безопасно прорвать армию Княжества? Интересно, правильно ли организовано управление информацией и проверка морали в ситуации, когда нет ни меня, ни Элизы.
Беспокоясь об этом, я слушал бойцов Урсненского фронта, которые передают сообщения по беспроводной связи. Теперь, когда я об этом думаю, я не слышала от них никакой беспроводной связи в течение последних 2 часов.
Наверное, отдыхают или переформировывают войска… Мне стало одиноко, что мои однополчане, которые всегда вместе со мной сражались, воюют где-то далеко. Я не жалуюсь, что меня назначили на Сирену, но надеюсь, что они не возражают против того, что я испускаю много вздохов.
«Кон!»
«Э!?»
Я с удивлением оглядываюсь назад, когда Кон-чан внезапно подала голос сзади, когда я разбирала информацию, отправленную Солдатами Урсны из штаб-квартиры на мой терминал. После того, как я повернулась, Кон-чан написала письма на коммуникационной карточке, которая висела на шее.
— Ты беспокоишься об отце?
«Д-да, я не могу не волноваться, когда они дерутся далеко»
В ответ на мой ответ Кон-чан покачал своим милым хвостом, задумавшись, а затем снова пишет письмо и показывает его мне.
"У меня есть мысль. Для меня есть транспортное средство, которое мама сделала раньше, можешь с его помощью отправить меня на Урсненский фронт?»
Что ты собираешься делать? Честно говоря, даже если Кон-чан отправится туда на помощь, я не думаю, что на поле боя произойдут какие-то изменения. Однако где-то в душе есть надежда на этого ребенка. Столкнувшись с Кон-чан, я решила использовать транспортное средство, предназначенное для Кона, используя свои полномочия.
«Я отдала приказ, используя свой терминал, подготовить транспортное средство, вы поможете всем в моем подразделении?»
Кон-чан надул свою маленькую грудь, а затем взял во рту бумагу и вцепился в меня. Содержание, написанное на бумаге, согревает сердце.
"Оставь это мне! Я покажу хозяину, какой я замечательный. Все говорят, что мастер потрясающий, но я тоже удивительный дракон!»
Я нежно погладила голову Кон-чан, такой решительной, несмотря на то, что у нее было маленькое тело. Мы пошли к корме «Сирены», где готовится транспортное средство.
«Я думаю, что кислород достаточно применен, у вас есть какие-либо трудности?»
«Кон!»
Я посадил Кон-чана в транспортное средство и позволила Кону надеть на голову специальный шлем, проверяя, может ли Кон нормально дышать. Судя по ответу Кон-чана, покачивающего хвостом, особых проблем не возникает.
Несмотря на то, что он называется транспортным средством, сам механизм устройства мало чем отличается от крылатой ракеты. Единственная разница в том, что в боеголовке есть область, куда вставляются баллоны с кислородом, а Кон-чан остается в центре. Аппарат проектировался без концепции десантирования. Как только устройство оказывается на высоте около 100 метров над целью, тело разбирается, и Кон-чан освобождается и падает на землю без парашюта.
Этот дизайн принят, потому что Кон-чан потребовал предельно упростить устройство, а также Кон-чан сказал: «Я буду в порядке, даже если упаду на землю, хотя будет немного больно, если я упаду выше 1000 метров».
— Кон-чан, ты передашь это капитану от меня? Это организационная схема войск, я подумала, что она может быть ему полезна.
«Кон, Кон»
Я глажу Кон-чана, который бережно обнимает бумагу, которую я дала ему на груди. Затем я закрываю крышку и фиксирую болт. Я подхожу к пусковому устройству, расположенному недалеко от него. Запускается обратный отсчет, так что Кон, который находится внутри устройства и слушает через наушник, может ожидать удара от запуска.
«5 секунд до запуска, 4, 3, 2, 1, запуск!»
Люди не смогут выдержать скорость Транспортного устройства, разогнавшегося до 12 махов всего за несколько секунд. Аппарат, улетевший на другую сторону горизонта, быстро исчезает из поля моего зрения. Убедившись, что транспортное средство летает без проблем на терминале в моей руке, я отправляю сообщение капитану, который сражается на линии фронта Урсны.
— Капитан, вы меня слышите? Это Клэр. Кон-чан направляется туда в качестве подкрепления, также Кон-чан держит в руках организационную схему наших войск, пожалуйста, используйте ее с пользой.
После отправки моего сообщения капитану, я хочу, чтобы на «3 лунах», парящих в ночном небе, появился милый маленький дракон, который едет на ракете, чтобы спасти моих товарищей по отряду──
--- Точка зрения Аракава Шуичи ---
«Ты хочешь, чтобы я одолжил войска из расы Муравьев и Арахн?»
«Да, сотрудничество двух рас необходимо для успешной стратегии ночной атаки».
После того, как мы обработали детали стратегии ночной атаки, я пришел в палатку штаба Армии Урсны, где остановилась ее величество Виктория, чтобы попросить их о сотрудничестве. Я был поражен, когда солдат-кентавр, отвечающий за охрану палатки, удивился моему внезапному визиту, но был достаточно быстр, чтобы позволить мне войти внутрь палатки, чтобы мы могли провести стратегическое совещание, не теряя времени.
«Я не возражаю, но какова их роль? Войска Ноя намного лучше, будь то снаряжение или сила».
«Нет, у них есть специальные навыки, которых нет у нас. Мы бы хотели, чтобы муравьиная раса несла нас на своих спинах и приносила к вражескому лагерю. Есть ли среди муравьиной расы кто-нибудь с мощным укусом и толстой броней на теле?»
«Вы имеете отношение к Огненным Муравьям Смерти? На этом поле боя лишь немногие из них.
Так что один действительно есть… Муравей Огненной Смерти, скорее всего, раса, похожая на «Динопонера» на Земле, которой меня научил Коуки. Он имеет мощный укус, который может заставить человека потерять сознание от боли. Я считаю, что сила увеличенной версии этого муравья сравнима с танками.
«Тогда есть Раса Арахн, есть ли среди них кто-нибудь, кто может производить прочные нити? Я хотел бы попросить их нейтрализовать врагов, запутав их своими нитями. Я думаю, что их тело должно быть желтым с узором из черных пятен…»
— В таком случае ты говоришь о королеве Арахне. Там только двое на поле, хватит ли их??»
"Без проблем"
Йош! Похоже, что в их расе также есть «Пауки Джоро». На Земле это вид, который охотится на птиц, строя большие гнезда из своей паутины. Я сказал ее величеству Виктории, что через два часа у нас будет брифинг по стратегии, и мы попросим собрать расу муравьев и пауков в Лагере Ноя и покинуть палатку штаба Армии Урсны. (Первоначально это было «大女郎蜘蛛», что в переводе означает «Большая Леди Паук». Не существует такого понятия, как Большая Леди Паук, поэтому Нефилию Клавату, которая также является известный как Джоро Паук)
Пока я работал со своим терминалом, чтобы собрать своих подчиненных и объяснить детали стратегии, пришло сообщение от Клэр.
— Капитан, вы меня слышите? Это Клэр. Кон-чан направляется туда в качестве подкрепления, также Кон-чан держит в руках организационную схему наших войск, пожалуйста, используйте ее с пользой.
Подождите, что Клэр только что сказала? Почему Кон идет!
«Клэр, как Кон собирается прийти сюда? Я знаю, что Кон умен, но Кон может использовать магию только для превращения камня в металл, Кону здесь делать нечего.
«У Кон-чана была идея, поэтому я поместила дракона в ракету транспортного устройства здесь, в Сирене, и запустила ее к вам. Кроме того, Кон-чан — питомец Коуки. Я почти уверена, что Кон-чан может кое-что сделать.
Муу... Если ты так говоришь, мне нечего возразить. Поскольку Коуки заботливо вырастил Кона, у него могут быть какие-то особые навыки, помимо обработки металлов. В нынешней ситуации я буду рад любому с распростертыми объятиями, потому что у нас недостаточно человеческих ресурсов, но это все еще немного влияет на мою гордость как профессионала, если наш маленький дракон беспокоится обо мне.
«Ракета прилетит туда через несколько минут. Кон-чан спустится прямо с неба на землю, поэтому, пожалуйста, верните его.
"Понял"
Я подтверждаю точку прибытия ракеты, посланной Клэр, на свой терминал и на время покидаю солдат имперской армии. Я беру с собой недавно невидимых Тупого А и Глупого Б и направляюсь к месту, куда прибудет Кон.
Ожидая в пункте прибытия, я увидел огненный шар, летевший с запада в этом направлении. Нет сомнений, что Кон едет именно на этой ракете. Я надел очки ночного видения и смотрю на небо, надо мной разорвалась ракета, и Кон выпрыгнул из нее.
— Хорошо… хорошо, может быть, еще немного?
Я бормотал про себя, пытаясь вернуть Кона так же, как ловлю летающий мяч в бейсболе. Глядя в мои очки ночного видения, Кон, кажется, подтвердил мою внешность и умело скользил ко мне, используя маленькие крылья на спине. Кон поворачивается, приземляясь мне на руки. Оглядевшись, Кон повернулся ко мне.
«Кон!»
Как будто Кон говорит: «Давно не виделись!», я не могу сдержать улыбку. После обработки бумаги, которую, я думаю, Кон написал в ракете для меня, Кон прыгнул на землю и посмотрел на небо. Я прочитал содержание статьи, задавшись сомнительным вопросом о том, чем занимается Кон.
«Я пришел, чтобы помочь вам. У меня есть идея, не могли бы вы оставить ее мне? Кроме того, в конце этого документа находится Организационная схема подразделения, которую сделала Клэр-сан.
У Кона есть идея, ха. Ма~а, я думаю, даже если Кон что-то сделает, ситуация не станет хуже, чем сейчас. Решив об этом, я сказал Кону: «Я оставляю это на тебя», и Кон в ответ покачал хвостом, продолжая смотреть в небо.
Сидя и глядя на Организационную схему, составленную Клэр, Кон вдруг громко зарычал в небо.
«Гуррааа~ааа~аааа!!!»
Я был удивлен громким звуком, и когда я посмотрел в сторону, Кон приятно покачал хвостом, направляясь ко мне. Кон показывает карту с шеи, подойдя ко мне.
«Пожалуйста, забери меня»
Как написано в карточке, я поднимаю Кона, который все еще смотрит на северное небо и не двигается. Я тоже смотрю в небо, но там только звезды мерцают. Ничего нет. Ждем 1 минуту, изменений на небе нет. Ждем еще 5 минут… все равно ничего. Я попытался поговорить с Коном, которого держу на руках, через 10 минут, но слова не выходили, потому что небо внезапно изменилось. В северном небе появилось нечто похожее на «магический круг», которым пользовались жители Урсны.
«Капитан… Что это?»
Глупец А задал мне вопрос, но даже если ты задашь мне этот вопрос, откуда мне знать! Кон, который у меня на руках, яростно трясет хвостом, как будто ему приятно происходящее. Что происходит в мире? Размышляя о таких вещах, в небе появляется все больше магических кругов, быстро увеличивающихся в количестве, которые заполняют северное небо.
"Дракон? Капитан, из магического круга появился дракон. Это по-настоящему? Из всего этого выйдут драконы?
Идиот Б кричит, но… неужели так и будет? Количество магических кругов в поле моего зрения перевалило за несколько сотен. Среди них черный дракон, появившийся из самого большого магического круга, медленно влетел в нашу локацию и приземлился перед нами. Черный дракон опускает голову на землю, словно демонстрируя позу послушания, и заговорил с Коном, которого я держу на руках.
«Для меня большая честь познакомиться с вами. В ответ на зов Древнего Дракона-сама раса драконов отправилась в это место.
«Кон! Кон Конкон, Кон?
«Ха! Я недостоин таких слов. Как вы пожелаете, тогда мы одолжим нашу силу людям альянса».
Черный дракон, разговаривавший с Коном, поднял голову и заговорил со мной, на этот раз глядя прямо на меня.
«Человек, по желанию Кон-сама, Раса Драконов поможет тебе. Что бы вы хотели, чтобы мы сделали?»
Пока Дракон передо мной разговаривает со мной, рядом с нами один за другим приземляются бесчисленные другие драконы с неба. Я не могу идти в ногу с ненормальным развитием. Бумагу с написанными на ней новыми словами Кон показал хвостом.
«Са~ пришло время дать отпор!»
Я пришел в себя, когда увидел надпись. Я похлопываю Кона, который постепенно начинает напоминать Коуки в своих действиях. Я сообщил своим подчиненным по рации, что мы собираемся начать ночную атаку.
--- Точка зрения солдата княжества Рагире ---
Я ел, когда вдруг заметил какое-то движение возле палатки, я спросил, что случилось с лучником, который также бежал рядом.
«Ой~ что случилось? Почему ты так спешишь?"
«Дурак! Ты, разве ты не видел небо на севере? Появилась большая армия драконов»
Ты сказал дракон? Эти ящерицы живут в местах с сильной магической концентрацией, таких как северный континент. У них нет причин посещать это место, они, вероятно, приняли летающих виверн за настоящих драконов.
Я усмехнулся над невежественным лучником и решил вернуться в палатку, чтобы доесть оставшуюся часть ужина, как вдруг с неба спустился «Дракон».
«Гу~руу-руу»
Дракон передо мной угрожающе зарычал, глядя на меня и ударяя хвостом о землю. Земля деформируется с каждым ударом, и удар попал в неношеную броню поблизости, уничтожив ее, и некоторые части перекатились к моим ногам.
“Увааааааа”
Я буду убит! Чувствуя, что моей жизни угрожает опасность, я во весь опор бегу в ту сторону, где должны стоять рыцари, ставящие шатер. Ничего страшного… Тяжелые рыцари под предводительством Ирудо-сёгуна легко уничтожили бы такого дракона. Я отчаянно бегу, а также перепрыгиваю через забор Лагеря Тяжелых Рыцарей, но еще больше чувствую «отчаяние», когда вижу, что рыцари уже побеждены и лежат посреди лагеря.
— Кисама, ты здесь, чтобы бросить мне вызов? Мне так надоело удерживать себя от того, чтобы никого из вас не убить.
«Ни за что… Почему Марвелус здесь?»
В этом мире есть только один Черный Дракон. «Чудесный Темный Правитель», который правит всеми драконами и классифицируется как дракон класса SSS. Дракон, которого не в силах победить даже герои, стоит прямо передо мной─ Я стою, замерев, и обмочился от страха, когда рядом с ним приземлился белый дракон.
— Аната, я больше не подавляю людей. Кон-сама похвалил меня и сказал: «Молодец». Кстати, кто этот грязный человек? («Аната» буквально означает «ты», однако жены в основном используют его, чтобы называть своих мужей. Однако есть несколько людей, которые используют «Аната» как «ты» в своем предложении, но в большинстве случаев они воспринимаются как грубое замечания или используются только в том случае, если они разговаривают с кем-то, кто им действительно близок)
«Я не знаю, я думал, что он смелый человек, пытающийся бросить мне вызов, но он просто начал течь после того, как я посмотрел на него. Рыцари, упавшие там, гораздо более опасны, чем этот.
Белый Дракон, назвавший Чудесного Аната, без сомнения, его партнерша, «Белая Королева Ририн». Дракон класса SS с записями в истории, когда страна была полностью уничтожена, потому что они разозлили ее.
Нам конец... Княжество погибнет, в борьбе с такими монстрами не выжить. Я был готов умереть, чувствуя подавляющую разницу в наших силах, когда Чудесный посмотрел на меня, как будто смотрел на помойку, и заговорил.
«Человек, я пощажу тебя, так что возвращайся в свою страну и доложи о том, что здесь произошло. Скажите им: «Раса драконов поддержит Альянс». Быстрей! Я съем тебя, если ты будешь медлить».
"Привет~ии!?"
Я начал бежать как сумасшедший, когда меня поторопил Чудесный, я помогаю лучнику поблизости, который также обмочился, как и я. Вместе мы едем на лошади на максимальной скорости и стремимся к крепости на линии фронта, где дислоцируется Корпус обороны.
В полночь лидеры Империи Ринкудорубу и Княжества Рагире впали в отчаяние, выслушав отчет своих «Побежденных солдат». Особенно сообщение, которое они услышали от двух солдат Рагире, вызвало большое замешательство.
На следующее утро информация о Драконьей расе, официально объявившей о своей враждебности по отношению к Союзу, в том числе слухи о «Темном Правителе Чудесном» и «Белой Королеве Ририн», распространилась как лесной пожар от солдат замка к его гражданам. Две страны оказались в ситуации, когда они не могли игнорировать своих граждан, призывающих к прекращению огня.
Тем временем две страны, Королевство Капус и Нация Рикуру, которые все еще находятся в состоянии войны, планируют, как победить Альянс─
Примечания автора:
На этот раз это история Урсненского фронта. Горстка драконов отвечает на зов Кона!
Дерута-сама рассказал мне о великолепии «Динопонеры» и «Паука Дзёро», этих насекомых удивительно удивительных форм жизни.
(Я понимаю автора и его восхищения, но как переводчик могу честно заявить: это вызывает лёгкий дискомфорт в месте где не светит солнце)
Глава 43: Божественный древний дракон
Примечания автора: Прежде всего, позвольте мне извиниться… Мне очень жаль! История едва ли продолжается в этом рассказе, однако я не хочу упускать тайну рождения Кона, потому что это необходимо для истории. На самом деле, если вы пропустите это, вам будет трудно понять историю, и вы зададитесь вопросом, почему битва за имперскую столицу вызывает тонкое и разочаровывающее чувство. Поэтому для тех, кто хотел горячего (Сэнсэй использовал «Ацуи», что означает «горячее») развития истории, ожидайте его в следующем (`• Ω•’)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
После захвата прибрежного города Асти мы выдвигаем наши войска и идем на восток Империи Ринкудорубу. В 100 км от столицы, Ториеты, находится наша точка встречи. Там я ждал прихода Мамы и Мачо.
«Клэр-сан, когда прибудут войска Меркавы и Урсны?»
«По нашему плану через 5 часов прибудут Войска Меркавы, а через 7 часов – Войска Урсны. Учитывая все подразделения, которые мы потеряли до сих пор, ожидается, что союзная армия захватит Ториету, имея всего 120 000 солдат».
Основная сила Ноя составляет примерно 120 000 человек! Войскам Меркавы изначально не хватало численности, так что это понятно, но почему Войска Урсны Виктории-сан так сильно сократились. Кажется, Кон пошел им на помощь… но разве это не имело значения?
Размышляя над такими вещами, я упорядочиваю информацию, полученную от Клэр-сан, на своем терминале. Экэтл-сан вошла в комнату с едой в обеих руках.
«Я позаимствовал кухню гостиницы с разрешения владельца и приготовила нам обед, есть безопасно, так как ингредиенты взяты с нашего корабля»
"Извините, что беспокою вас. Itadakimasu» (Я почти уверен, что вы, ребята, уже знаете значение Itadakimasu, но я все равно объясню. Itadakimasu в переводе означает «Давайте есть», «Приятного аппетита» или «Спасибо за еду/ужин». это выражение благодарности за получение еды.)
В отличие от мамы, которая использует наземные линкоры, мы слезаем с авианосца «Айсберг» и продвигаемся по земле. В основном мы используем гостиницы в оккупированных городах и деревнях как простую командную базу. Конечно, я договариваюсь с владельцем каждой гостиницы, чтобы мы заплатили по справедливой цене, но они почему-то отказали мне, сказав: «Наше будущее — это все, что нам нужно». Мне было интересно, почему они отказывают нам в оплате, хотя мы ведем себя как джентльмены.
“Вкусно, Акатле-сан хорошо готовит”
"Большое спасибо"
Я наслаждался вкусной едой, приготовленной лично Акэтл-сан, Клэр-сан, которая использовала свой терминал, сообщила мне о новой информации, которую она получила из штаб-квартиры.
«Какка, раса драконов, сражавшаяся с армией Урсны, летит в этот город в качестве своей передовой группы. Хотели бы вы встретиться с ними?»
"Да! Я хотел бы встретиться с ними»
Я не видел нисходящего дракона, кроме Кона, поэтому я очень рад его увидеть. Летающих драконов, с которыми пришел Акэтл-сан, нельзя назвать драконами. Это существа, похожие на птиц и не такие возвышенные, как настоящие. Актале-сан сказал мне, что драконы могут понимать человеческий язык, так что я с нетерпением жду увидеть их.
— Они собираются лететь в город?
«Нет, в это место летят Марвелус-сама и Ририн-сама. Я прошу их приземлиться за пределами города, чтобы избежать путаницы».
Собираются ли они приземлиться на луга в западной части города? Это займет некоторое время, даже если мы поедем туда на машине. Мы должны отправиться туда прямо сейчас, чтобы я мог увидеть, как они летят в небе, прежде чем они приземлятся… – заключил я и набил свой обед одним глотком.
«Какка, силовые костюмы, которые мы прислали в качестве разведки, подтвердили, что драконы направляются сюда, думаю, скоро их можно будет увидеть»
По словам Клэр-сан, я смотрю на небо широко открытыми глазами. Когда я двигаю головой в поисках их, я вижу больших существ, летающих в восточном небе. Вероятно, сюда направляется раса драконов. В конце концов, драконы приблизились, позволив мне ясно их разглядеть. Они кружат по небу и медленно приземляются передо мной.
«Гурру~уу»
Черный дракон зарычал. Рычащий звук несколько пугает, а внешний вид выглядит действительно круто… но все испорчено, потому что Кон сидит на голове.
— Ой Кон, какого черта ты делаешь?
«Ураааар!! Малыш, следи за языком, обращаясь к Кон-сама.
Когда черный дракон издал рев и сделал шаг вперед, солдаты в силовых костюмах, сопровождающие меня, подняли свое оружие и открыли предохранитель. Подождите, почему мы оказались в ситуации, когда все готовы стрелять! ?
Я сказал что-то плохое? Размышляя о том, как исправить ситуацию и обливаясь холодным потом, Кон начал говорить, постукивая хвостом по голове дракона.
«Конкон, Кон»
«Да, Ха!? Этот парень… этот молодой человек — хозяин Кон-самы?
«Кон!»
Черный дракон был удивлен. Кон, не обращая внимания на черного дракона, спрыгнула с его макушки и полетела в мои объятия своими маленькими крыльями… лететь!? этот парень летал!
— Ты научился летать?
На мой вопрос Кон создала светящуюся голубую сферу на конце своего хвоста и подбросила ее в воздух. Синяя сфера взлетает в воздух, взрывается и из нее появляется текстовый символ.
«Я научился летать у Чудесного, а этой магии меня научила Ририн, тамошний белый дракон. Кроме того, это еще не все»
Кон взмахнул крыльями и поднялся с моих рук. Когда Кон достиг уровня моего лица, глаза Кон сузились, и она изо всех сил старалась повторять «Кон».
«Кон, кокью… кокью, [Коуки]»
Кон только что назвал мое имя? В своем удивлении и радости я молча обнял парящего в воздухе Кона и погладил его по голове. Кон посмотрела на меня и, когда я не отреагировала, начала визжать: «Коуки, Коуки». Я не знаю, что сказать, пока Кон говорит это, поэтому я продолжаю гладить Кона по голове. Черный дракон Чудесный, которому надоело смотреть на нас, открыл рот.
«Молодой человек, Кон не может говорить человеческими словами, потому что она еще молода. Однако Кон много практиковалась в рычании, чтобы хоть как-то назвать имя своего хозяина. Поэтому у вас есть слова, которые вы должны сказать Кон-саме.
Когда я оглядываюсь, то вижу, что не только Марвелус-сан, но и Клэр-сан и эскорт-костюмы наблюдают за мной. Я понимаю. Верно, Кон сделала все возможное, поэтому я должен лично сказать Кону.
— Кон, я тебя понимаю. Ты большая умница"
«Кон!»
По моим словам, Кон бодро взмахнула хвостом, а затем приняла свою обычную позу - у меня на шее─
«Значит, мать Кона изначально была драконом из этого мира?»
«Действительно, магическая сила, которую я чувствую от Кон-сама, очень похожа на магию Рин-сама. В противном случае раса драконов не придет, когда нас призвал Кон, и не последует за кем-то не из высшей расы».
После сцены на лугу Кон сказал: «Я хочу съесть немного риса». Итак, мы возвращаемся в гостиницу. Я слушал историю о Марвелус-сане, который сейчас в своей человеческой форме, пока Кон ест свою еду.
Хотя я был удивлен, когда Марвелус-сан и Ририн-сан превратились в людей, которые выглядели как красивый мужчина и красивая девушка, прежде чем войти в город… истинная личность Кона сейчас важнее.
«Но Кон родился в другом мире, так как других драконов в том мире нет, Кон впал в спячку и случайно был унесен со мной домой»
— Да, я слышал эту историю непосредственно от Кон-самы. Хотя подтверждения нет, знает ли молодой человек расу Кона?
Кон сказала мне, что ее раса — «Божественный древний дракон». Я не знаю ничего, кроме предвзятых знаний из моей прошлой жизни, но это должна быть самая высокопоставленная раса, правящая на вершине каждого дракона. Когда я рассказал Чудо-сану все, что знаю, он вытер рот салфеткой и продолжал говорить.
«В таком случае, знаете ли вы характеристики древнего дракона, которых нет у обычных драконов, таких как мы?»
"Нет я не знаю"
Характеристики? Кажется, что одной из их характерных черт является ум, но все представители расы Драконов обладают высоким интеллектом и магической силой. Я не думаю, что особый навык Кона, которым является алхимия, — это «характеристики», о которых говорит Марвелус-сан. Я выпиваю чашку кофе, которую сварила для меня Клэр-сан, и жду следующих слов Марвелус-сан.
«Раса Кона имеет две особенности. Во-первых, у них есть способность пересекать измерения, я не думаю, что мне нужно объяснять вам это… Молодой человек пришел в этот мир из другого мира, единственная разница в том, как вы поступили со своей научной технологией, вместо использования магической силы.
Второе, что более важно, заключается в том, что у Древние Драконы могут быть отношения с другими расами. Я слышал, что человеческая форма Рин-сама была очень красивой.
«То есть, это значит─»
«Я не сомневаюсь, что вы правы во всем, что думаете. Доказательством служат слухи о расе драконов, когда я был еще очень молод. Они сказали, что Рин-сама родила ребенка от «человеческого» отца. Когда слух дошел до Старшего Дракона того времени, он отправился к Рин-сама, чтобы подтвердить правду. Если это правда, молодой получеловек-полудракон родится слабым младенцем и будет нуждаться в защите.
Однако Рин-сама, похоже, неправильно поняла и подумала, что мы хотим навредить ее ребенку. Ну, а теперь, молодой человек, если вы окажетесь на ее месте… что сделает молодой человек?
Очевидно, я сбегу, чтобы защитить своего ребенка. Если бы я мог сбежать, отправившись в другое измерение, другой дракон не смог бы последовать за мной. Возможно, мать Кона думала так же, когда бежала в мир, где находилась Империя Акройдов. (Вы можете освежить свою память об Империи Акройдов в Главе 15.)
«Фуму, кажется, ты пришел к тому же выводу, что и я. Как я уже сказал, это не подтверждено, но это убедительный вывод, поскольку Кон-сама высвобождает магические силы, подобные Рин-сама, хотя Кон родился в другом мире.
«Тогда почему матери Кона не было дома, когда Кон родился? Она смогла отправиться в Империю Акройд в другом мире, чтобы она могла просто пересечь измерение, когда ситуация не очень хорошая?
На мой вопрос Чудесный-сан ответил после молчаливого размышления, положив руку на подбородок.
«Обычно ребенку двух драконов требуется около 800 лет, пока яйцо не будет отложено, затем еще 200 лет, прежде чем яйцо вылупится… в общей сложности это займет 1000 лет. Вот почему количество особей в нашей расе невелико─ ma~ Думаю, это не имеет значения. Я предполагаю, что со слабой человеческой расой в качестве отца для развития яйца потребуется больше времени. Поскольку нет записей о чем-то подобном в прошлом, я не могу сказать наверняка, но возможно, что это заняло сотни тысяч лет».
Древний дракон, который очень силен, не может быть покорен людьми этого мира. Возможно, мать Кона умерла естественной смертью, ожидая, пока вылупится яйцо.
Вместо этого, какая жизнь была у Рин и ее мужа после путешествия в другой мир? Это трагедия, вызванная небольшим недоразумением, но я хочу верить, что эти двое, сбежавшие в другой мир, прожили счастливую жизнь.
--- Чудесная точка зрения ---
— Аната, ты уверена в этом?
После того, как мы поели, мы остались в комнате гостиницы. Моя жена, Ририн, которая молчала после того, как мы ушли от Кон-самы, заговорила со мной.
"Что ты имеешь в виду?"
— Этот молодой человек… Коуки-кун. Вы, наверное, заметили, что в Коуки-куне есть небольшое количество «магической силы», и магическая сила точно такая же, как у Кон-самы, почему вы не сказали ему об этом?
Думаю, это из-за того, что Кон-сама всегда рядом с ним. В этом нет ничего необычного, это тот же принцип, что и железо, которое становится магнитным после того, как его оставили рядом с другим куском магнитного железа. Я не могу понять, почему Ририн спрашивает об этом с серьезным лицом. Она хочет сказать, что молодой человек имеет отношение к Рин-сама?
— Вы хотите сказать, что у молодого человека одна кровь с Рин-сама?
«Нет, я думаю, наоборот─ отец»
Невозможно! Какая глупая идея. Конечно, все существа, у которых есть душа, «перевоплощаются» после смерти. Однако они могут перевоплотиться в другой мир или в другой вид живых существ, таких как растения.
Ты знаешь, насколько мала вероятность снова перевоплотиться в человека и встретиться с Кон-самой? Я высказал свое мнение, а Ририн спорила, не меняя выражения лица.
«Это так, как вы говорите, но это не ноль. Рин-сама была Божественным древним драконом… Существом, близким к «Богу» в нашем мире. Вероятно, она поглотила всю свою магическую силу и жизнь, чтобы исказить естественный ход жизни.
Невозможно! Невозможно! Невозможно! Если она действительно это сделала, то это уже не будет называться волшебством, а скорее «божьим чудом».
«Тебе не кажется это странным? Рин-сама умер до рождения Кон-сама. Есть также тот факт, что Кон-сама ненормально привязан к Коуки-куну. Кон-сама также говорил о девочке, которую зовут Алиса, как о собственной матери.
Учитывая их всех, естественно думать, что те двое, которые любят друг друга, пересекают мир, и им пора снова встретиться».
«Это означает, что Рин-сама использует себя в качестве катализатора, чтобы добиться успеха в таком магическом масштабе… Ха-ха-ха-ха! Я видел Рин-саму только однажды, когда был еще маленьким, но думаю, что она станет богом только по этой причине.
Ририн говорит еще что-то, но я ее больше не слушаю. Рин-сама не хочет ни править миром, ни обрести бесконечную силу─ Я закрыл глаза, пытаясь вспомнить фигуру легендарного дракона. Дракон, ставший богом ради своих возлюбленных.
Примечания автора: На этот раз вы узнаете, почему раса драконов сотрудничает с Ноем и почему драконы обеспокоены главным героем и Алисой.
бла-бла и т.д. и т.п.
Хотя некоторые из вас могут быть разочарованы этим, но я хочу написать это как автор.
Пожалуйста, не бросайте меня из-за этого, я обязательно сделаю все возможное для следующего (‘• ω • `)
Глава 44: Падшая столица
Примечание автора: просто что-то о том, что его компьютер сломался и он купил новый, поэтому эта глава такая. Также извиняюсь за то, что заставил читателей ждать.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
«Мики-сан, мы скоро прибудем на место встречи, Войска Урсны прибыли туда раньше, чем планировалось»
"Да. Кажется, мы последние»
Я смотрела на город, который проецируется на экран, служащий точкой нашей встречи, когда ставила чашку с чаем, которую держала в руках. Я могла видеть, что силы Урсны и войска Ноя расставили палатки и разместились на внешней окраине города.
Однако количество войск Урсны невелико. Возможно, это произошло потому, что они попали в засаду во время первого боя, как упоминалось в отчетах.
«Подведите корабль к палатке войск Ноя. Мы начнем стратегическое совещание и приступим к захвату столицы».
"Роджер"
Остановив технику возле палатки, мы начали готовить чай. Шуичи-сан и ее величество Виктория вошли в ЦИК Алисы. У меня было кое-что, о чем я хотел бы спросить ее величество, так что это было идеальное время.
— Шуичи-сан, работа сделана хорошо. Кажется, вам предстоит довольно тяжелая битва.
«Аа~ Ситуация могла бы ухудшиться, если бы драконья раса не пришла в качестве подкрепления. Моим войскам нанесен ущерб, но Войска Урсны во главе с Ее Величеством находятся в состоянии полного уничтожения. Как только мы захватим столицу, им нужно будет уйти с поля боя».
«Приношу свои искренние извинения»
Ее Величество извиняется, опуская голову, но в этой ситуации ничего не поделаешь. У них все еще достаточно сил, чтобы поддерживать безопасность, поэтому я заставлю их сотрудничать в этой роли.
"Не имеет значения. Армия Урсны отразила 250 000 врагов. Этого было достаточно, чтобы создать стратегически выгодную ситуацию. Одного этого достаточно. В любом случае, ее величество знает слово «упырь»?
«Упырь? Я знаю, что это... но почему ты спрашиваешь об этом?
Лицо ее величества изменилось, когда я произнесла эти слова. Вчера вечером отдел информации, отправивший шпионов для проникновения в Союз, сообщил нам о том, что Королевство Капус и Нация Рикуру совместно исследуют оружие, которое называется «Гуль». Мне было интересно, если это оружие, с которым мы должны быть осторожны.
«Из отчетов, которые у нас есть, кажется, что Союз планирует использовать это на поле боя, но у нас нет никакой информации об этом оружии. Не могли бы вы рассказать нам об этом?»
«……Вурдалак — не оружие. Это чума, вызванная проклятием. Неужели они пытаются уничтожить свою собственную страну?»
Мы слушаем объяснение ее величества, которой это не нравится. Все в CIC застыли в шоке, пока мы слушаем ее величество, которая продолжает свои объяснения. Прежде всего, «упырь» — это тип монстра, у которого нет никакого разума и который будет действовать только для того, чтобы есть свою еду, но… проблема в их «еде». Вурдалак атакует все, что движется, включая животных. После укуса гуля жертва сама становится гулем, что приводит к распространению «инфекции».
«Есть ли лекарство?»
"Нет. Ты можешь только убить их или изолировать, пока они не умрут с голоду».
Когда я слушаю объяснение ее величества, я чувствую, как нарастает гнев из-за глупости Союза. Есть страны, которые используют биологическое оружие и в нашем мире, но никто не будет настолько глуп, чтобы использовать его, пока не будет разработано лекарство. Если гуля выпустить на свободу, ущерб резко увеличится по мере распространения инфекции… и на этом континенте, который в настоящее время находится в замешательстве из-за войны, это означает, что этому континенту не хватит возможностей для организации стратегии сдерживания.
«Эта ситуация, интересно, что сделает Коуки, если услышит об этом…»
«Что я сделал?»
Я была удивлена, когда вдруг услышала голос сзади. Когда я обернулась, я увидела, что Коуки смотрит на меня, пока его голова была наклонена, а Кон-чан сидел на его голове. Это плохо─ Если он услышит то, что мы обсуждали ранее, он убьет всех в Союзе, используя всю свою силу. У других сотрудников CIC могут быть те же мысли, что и у меня, поскольку они замерли и просто смотрят на него.
— Ко-чан, с каких это пор ты слушаешь?
"С начала. Более того, что нам делать?»
Коуки задумался, приложив указательный палец к подбородку. Я подала сигнал Шуичи-сану глазами. Шуичи-сан понял мое намерение и встал сзади Коуки, чтобы он мог схватить его в любой момент. При этом мы можем решить все, заперев его в этой комнате, даже в тех случаях, когда он скажет: «Подготовь мой силовой костюм, я убью их всех».
Размышляя о таких вещах, Коуки открыла рот после того, как использовал свой терминал, чтобы что-то проверить.
— Виктория-сан, слабое место гуля — его голова, верно?
— Ты хорошо осведомлен. Верно. Слабое место гулей — их голова.
«Клэр-сан, пожалуйста, принесите мне карту местности вокруг Империи Ринкудорубу. Спутниковый снимок был бы хорош, если бы это было возможно».
"Роджер"
Я была удивлена, когда он начал естественно отдавать приказы, как будто он к этому привык. Отдав свой приказ, он повернулся ко мне и спросил с серьезным лицом.
«Мама, как быстро ты сможешь сделать термоядерное оружие?»
"Невозможно. Так как это запрещено договором, даже если я вернусь на базу Хаконэ, материала будет недостаточно.
"Серьезно? Стандартной практикой для таких событий, связанных с биологической опасностью и пандемией, является сжигание с помощью ядерного оружия… Это будет тяжело».
Что, черт возьми, говорит мой сын? Общепринятая практика? Ядерное оружие? Мне также интересно, откуда он знает, что «голова» — слабое место Гуля. Оглядываясь назад, этот ребенок также знал много подробностей о песчаных червях и эльфах. Он принес реликвию из лунных руин без моего ведома. Когда я задавалась вопросом о поведении моего сына, я увидела, что Клэр-сан принесла спутниковую карту и разложила ее на столе.
— Какка, я заставила тебя ждать. Вот карта со спутниковым изображением, которую вы просили».
"Большое спасибо. Также, пожалуйста, подтвердите данные, которые я отправил всем на терминалы».
Я проверяю свой терминал из-за слов Коуки, я наверняка получила письмо. Открываю и проверяю содержимое. Когда я читала содержание, я увидела полную информацию о стратегиях, тактиках, оружии и многом другом, которые эффективны против гулей. Не будет преувеличением сказать, что это выход из ситуации. Хотя сам контент отличный, название файла… немного проблематично.
«Коу-чан, я не буду спрашивать тебя, как ты можешь давать такие подробные инструкции без экспериментов и упражнений… но… почему заголовок «Что делать, если мама создаст зомби-вирус ~ Часть 3»? что это значит?"
Мне интересно, какой я человек в глазах Коуки. Давай как-нибудь поговорим с Алисой-тян, она такая нежная девушка и обязательно исправит мой имидж на Коуки─
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Коу-чан, я не буду спрашивать тебя, как ты можешь давать такие подробные инструкции без экспериментов и упражнений… но… почему заголовок «Что делать, если мама создаст зомби-вирус ~ Часть 3»? что это значит?"
Даже если вы спросите меня, что это значит, название точно скажет, что это такое. Я почти уверен, что мама когда-нибудь создаст «зомби-вирус». Более того, вирус всегда распространяется случайно во время исследований. Когда такая чрезвычайная ситуация произойдет, мы сможем справиться с ней, используя это руководство. Я на самом деле полушутя сделал это руководство, но, похоже, мы будем использовать его впервые.
«Коуки, что это за «зомби»? Это кодовое имя или что-то в этом роде?
Мачо, который молча читал данные, задал мне вопрос. Я думаю, что невозможно понять концепцию зомби, используя его мышечный мозг, поэтому я научу его этому должным образом.
"Да. Я называю это «зомби-вирусом», если инфекционный вирус может мутировать тело, и я называю любое существо, зараженное вирусом, «зомби».
«Какка, в этом файле написано «Часть 3», но… могут ли быть еще эти файлы?»
«Конечно, есть. Всего 27 частей с учетом всех возможных ситуаций».
Клэр-сан потеряла дар речи, глядя на меня. Фуфу, я не из тех, кто теряет время после реинкарнации. Я не могу быть великим гением, как моя мама, или иметь военные таланты, как мачо, но я использовал свои знания из прошлой жизни, чтобы подготовиться к такого рода ситуациям. Похоже, это будет первый раз, когда я буду полезен маме?
Кстати, я считаю, что баррикадироваться в супермаркетах во время зомби-апокалипсиса глупо. Лучшим местом для проживания являются домашние центры. Там будет оружие и инструменты, которые вы можете использовать для баррикады, такие как мешки с песком. Есть также еда для вас, чтобы выжить, например, лапша в чашке или, в худшем случае, корм для собак.
«Тем не менее, это очень специфично. Я понимаю вариант с «Не проверяйте странные звуки в одиночку», но почему «Никогда не используйте вертолеты для побега»?»
«Потому что он рухнет»
Мачо смущен моим ответом. Однако любой вертолет, который используется при побеге, всегда падает. Даже если нет четкой причины, использовать их запрещено, потому что они всегда так или иначе вылетают из-за неисправности двигателя, вызванной неизвестной причиной.
Я также написал «Вы должны быть внимательны, когда входите в туннели» и «В группе всегда должен быть один человек, который смотрит сзади», но я думаю, что я должен проверить эти вещи с мачо, который более знаком с этим. однако, нашим приоритетом сейчас является захват имперской столицы, которая находится в 100 км отсюда. Пока это не достигнуто, я не могу делать ничего другого.
«Ма~ давай определимся с мерами противодействия зомби позже. А пока нам нужно быстро захватить столицу»
«Быстро», — сказал ты, но Коу-чан… Ты знал, что Имперская Армия создала прочную оборону для защиты столицы? Это будет не так просто»
"Не волнуйтесь. Если моя стратегия сработает, никто не пострадает, и мы сможем быстро захватить имперскую столицу, но мне потребуется сотрудничество всех. Это примерно так─»
Отбросив в сторону сомнения моей мамы, я рассказал всем в CIC стратегию, которую придумал прошлой ночью. Сначала они слушают с таким выражением лица, как будто слушают какую-то глупость, но когда я рассказываю подробности, у всех на лицах появляется улыбка.
«Коуки, ты действительно возмутительный парень, но будет довольно интересно, если ты добьешься успеха»
"Очень хорошо. Я переоденусь. Я также приготовлю один для Ририн.
Было решено, что стратегия будет официально принята, как только я получу одобрение Виктории-сан, которая является одним из руководителей и исполнительным директором военного ведомства Ноя. Единственная проблема в том, смогу ли я сохранить самообладание, пока стратегия не будет завершена. Все в Альянсе будут обращать внимание на каждый мой шаг. Я не должен смущать себя в этой миссии.
Я попросил Клэр-сан налить еще кофе─ решил сходить в туалет, чтобы не протечь из-за нервозности во время операции.
--- Иоахим, Имперская Гвардия, точка зрения ---
В тот вечер мы ждали Сил Альянса, приближающихся к столице за прочными воротами. Солдаты вокруг меня, которые не знали никаких подробностей о наших обстоятельствах, настроены оптимистично и говорят, что мы, возможно, сражаемся с полулюдьми карликового размера, но я не могу избавиться от плохого предчувствия. Я пытался успокоиться, потрогав шарф на шее, который дала мне жена перед выходом, когда увидел, что спереди приближается какой-то огромный объект.
"Лучник! Прицелься!»
В ответ на мои указания лучники, развернутые сзади, натянули луки и были готовы выпустить стрелы в любой момент. Когда я чувствую, как пересыхает от напряжения горло, огромный объект остановился, оставив достаточное расстояние между собой и городскими воротами.
— Они не собираются атаковать?
Пробормотав такой монолог, я узнал, что в небе летает черно-белый дракон. Без сомнения… Эти драконы — Марвелус и Ририн. Так что слухи о том, что они сотрудничают с Альянсом, верны! Сможем ли мы выжить против легендарных монстров, которых не могут победить даже герои?
Солдаты, которые раньше были оптимистичны, когда смотрели на реальность перед собой, побледнели. Однако что-то не так, абсолютно выгодные драконы не атакуют.
— Они… они пытаются нас напугать?
Мой помощник задал мне вопрос, но я так не думаю. Пока я думал о загадочном поведении драконов, я увидел двух человек, выходящих из огромного объекта и неторопливо идущих к нам. Два дракона также начали двигаться медленно, как будто подстраиваясь под темп двух людей.
«Оповестите всю армию! Не нападайте. Что-то странное»
Я дал указания и снова наблюдаю за двумя людьми, которые подходят ближе. Одна была красивой женщиной в блестящем платье, но другая немного другая. Нет, это уже непривычно, когда на поле боя красивая женщина… Другой — мальчик, одетый во что-то, похожее на военную форму. Юноша на вид лет 16-17, красивая женщина и драконы направляются в этом направлении.
Как только они приблизились примерно на 10 метров к нашему первому ряду, мальчик открыл рот.
«Достойный рыцарь там. Да ты. Вы командир этой труппы?
Ошеломленный устрашающим видом мальчика, который указывает на меня, я ответил на его вопрос дрожащим голосом.
— Д-да, ты кто? Силы Альянса?
«Гура~ааааааааа! Вы, так вы должны говорить с его величеством, Дьяволом!
Чудесный, который молчал до этого момента, зарычал от ярости из-за моего ответа. Солдаты, видевшие его фигуру, стреляли в него стрелами, но Ририн взмахнула хвостом, и появился сильный барьер, блокирующий все эти стрелы.
Пока мы чувствуем отчаяние и страх, наблюдая за приближением Чудесного, из уст мальчика вырывается команда спокойным бесстрастным голосом.
«Стой, чудесный»
— Но чтобы оскорбить его величество…
— Чудесно, я сказал стоп. больше не скажу»
Марвелус опустил голову, и его челюсть достигла земли из-за «приказа» мальчика. Глядя на фигуру того монстра, который покорно уничтожил многие страны, я потерял дар речи. Ты шутишь, что ли? Чудесный подчиняется приказам мальчика передо мной, он может быть только…
«Демон»
Слово само собой вылетело из моих уст, когда я смотрел на мальчика. Марвелус снова разозлился и собирался атаковать, однако мальчик слегка взмахнул левой рукой. Это все, что он сделал, и именно этим действием Марвелус мгновенно исчез из моего поля зрения.
В замешательстве, не понимая, что произошло, я услышал звук чего-то тяжелого, падающего на землю на расстоянии. Я с тревогой смотрю в ту сторону, откуда был звук, и там вижу Марвелуса, неподвижно лежащего на земле.
— Дурак, я же сказал тебе, что больше не скажу. Ририн, он мертв?
«Он из высшей расы, поэтому я уверена, что он не умер. Более того, ваше величество, с вашей рукой все в порядке? Я мога бы просто сделать это вместо тебя, если бы ты только приказал мне.
Ририн, неожиданно превратившаяся в человека, с тревогой потирала руку мальчика. Этот мальчик сдул Чудесного!? Легендарный дракон был повержен одним ударом? Пока я был ошеломлен событиями, которые происходили на моих глазах, мальчик улыбнулся, как ни в чем не бывало, и сказал «просьба».
«Я хочу поговорить с императором вашей страны. Если вы откажетесь, мы начнем полномасштабную атаку на вашу столицу. Если это произойдет, люди, живущие в городе, будут вовлечены в жалкую войну».
Проклятие! Он намерен сделать жителей столицы заложниками!? Однако мальчик попросил встретиться с его величеством Императором, а не с лордом Доруном. Интересно, знает ли он реальные обстоятельства нашей страны? Попрошу еще раз проверить, действительно ли мальчик просит его величества.
— Вы спрашиваете не о лорде Доруне, а о его величестве Императоре?
«Да, я хочу поговорить только с Императором»
Я смотрю на мальчика, который, как обычно, улыбается, отвечая на вопрос. Глядя, как он переполняется абсолютной уверенностью, я не мог не возлагать большие надежды на мальчика, который может изменить эту страну.
После захода солнца мои подчиненные, которых я отправил в замок посыльным, подтвердили ответ его величества и отправились обратно на передовую. Было уже темно, и я плохо вижу, но поскольку у посыльного веселое лицо, результат должен быть хорошим. Как только он приблизился ко мне, он отсалютовал и начал говорить.
«Его величество сказал, что встретит его»
— Это так, а что насчет лорда Доруна?
«Этот человек также будет присутствовать на собрании»
Дискуссия окажется в опасности, если на ней будет присутствовать лорд Дорун. После того, как посыльный ушел, я начал сближаться с мальчиком, его величество дьявол. Я думаю, ему удастся как-то сделать разговор продуктивным. Я разговариваю с дьяволом, который пил чай с прекрасной женщиной, сопровождавшей его, и был на вершине Дракона в форме Ририн.
«Ваше величество, дьявол. Его величество, Император готов вас видеть.
"Понял. Ририн, подведи нас.
Когда дьявол спустился на землю, Ририн снова превратилась в человека и встала рядом с ним. Убедившись, что они готовы, я вызываю повозку, которая отвезет этих троих в замок, но прибывает повозка с рыцарями под предводительством лорда Доруна.
Почему они здесь? Я внимательно наблюдал за рыцарями, и один из них приблизился и открыл рот.
«Только представители Альянса могут войти в замок. Его величество, дьявол и Белая Королева могут войти, но слуга должен подождать здесь. Не волнуйтесь, мы «должным образом» позаботимся о ней».
Рыцарь ухмылялся, и я инстинктивно тянулся к своему мечу. Эти парни наемники, переодевающиеся в рыцарей! Из-за них… они являются причиной упадка Империи. Я вижу, что им наплевать на то, что происходит с Империей. Я должен порезать их на куски, прежде чем мы продолжим! Однако, прежде чем я успел полностью вытащить свой меч, дьявол спросил наемника тихим устрашающим голосом.
— Вы будете должным образом заботиться о ней?
"Да ваше величество. Пожалуйста, оставьте это нам. Мы позаботимся о ней и будем веселиться»
Кажется, демон думает, говоря «фуму» в ответ наемнику, но неужели он собирается ее бросить? Будет определенно плохо, если вы это сделаете. Я думал об этом и хотел было предупредить его, чтобы он передумал, когда заметил, что дьявол пытается подавить его смех.
«Виктория, раз они сказали, что будут вас развлекать, я оставлю вас здесь. Давай, представься заодно».
После того, как красавица ответила дьяволу «понятно», она начала знакомиться с нами с очаровательной улыбкой.
«Императрица Империи Урсна, Виктория Лоа Урсна. Приятно познакомиться, люди. Ты должен развлекать меня, так какие у них планы?
«А-, мы…»
Глупые наемники в смятении, но и я такой же, если спокойно подумать, мальчику, называющему себя «дьяволом», незачем будет приводить обыкновенного служителя. Однако нельзя ожидать, что к Владыке Демонов будут относиться как к слуге. Ририн неожиданно предложила помощь, когда я отчаянно думал, как разрешить сложившуюся ситуацию.
«Ваше величество, я думаю, будет лучше взять с собой Викторию, потому что она лучше знакома с человеческим обществом, а это необходимо для нашего разговора».
«Если Ририн так говорит, то я согласен. Иоахим, можно?
«Да, это было бы хорошо. Прошу прощения за безобразное поведение наших рыцарей».
Дьявол приказывает Виктории «сесть в карету» и сесть вместе с ними. Я тоже поспешил и сел на сиденье. Дьявол, Ририн и даже Виктория смеялись.
Кажется, они ожидали, что произойдет более ранняя ситуация, но мне очень не хочется верить, что это было так. Пока мы молча ехали по дороге к замку, дьявол сказал что-то себе.
«Я плохо вижу, потому что темно, но похоже, что это хороший город. Я хочу избежать разрушения города из-за войны»
Сказанные слова, кажется, исходили из глубины его сердца. Это заставляет меня задуматься о том, с какой целью сам дьявол пришел на передовую. У империи больше нет возможности победить армию Альянса. Рыцари, которые должны были уйти с каждого поля битвы, также отсутствуют, скорее всего, они убегают из-за слишком быстрого продвижения Альянса.
Мы продолжаем сражаться только из-за нашего упрямства и ради защиты императорской семьи. Низкоранговые солдаты не знают, что линии снабжения Империи перерезаны Альянсом и нас можно победить даже без их нападения на нас. Конечно, дьявол должен об этом знать, но… зачем он пришел и открылся нам?
Если дьявол действительно здесь, чтобы изменить Империю, как я ожидал, тогда─
«Капитан, мы прибыли»
Кажется, я довольно долго думал, и его голос вернул меня к реальности. Когда я вышел из кареты и убедился в безопасности вокруг, я обнаружил фигуру Клеменса, вице-капитана, перед воротами замка. Я осторожно подхожу к нему, внимательно следя, чтобы наше поведение не вызвало подозрений.
— Клеменс, как идет подготовка?
«Ха! Мы в полном порядке»
«Вот так, предстоит важная встреча, чтобы определить будущее Империи, так что обязательно защитите их»
Делая вид, что похлопываю Клеменса по плечу, когда он отсалютовал этим словам, я тихо шепчу, что только он меня слышит.
«Подготовьтесь к продолжению»
После легкого кивка Клеменса я возвращаюсь в карету и вижу вытянувшегося дьявола. Я восхищаюсь дьяволом, галантно демонстрирующим свою беззащитность во вражеском главном замке. Я сказал дьяволу, что теперь мы можем войти в замок.
Прогуливаясь по замку, черт останавливается и смотрит во двор. Было ли что-то, что привлекло его внимание? Я редко бываю в замке в последние несколько дней, и я начал вспоминать о нем. Дьявол задал вопрос, указывая на дерево, посаженное во дворе.
«Что это за птицы отдыхают на вершине этого дерева? Это вид, которого я раньше не видел…»
Глядя туда, куда указывает его палец, я увидел птиц, обитающих на восточном континенте. Эти редкие виды птиц были подарены княжеством на день рождения королевы. Когда я рассказал ему эту историю, дьявол сказал «я вижу» и продолжил идти, но я видел, как он украдкой поглядывал на птиц.
Интересно, любит ли он заботиться о домашних животных? Имея в голове этот вопрос, мы подходим к комнате, где будет происходить обсуждение.
«Его величество ждет в этой комнате»
"Понял"
Одновременно с его ответом я открываю дверь, и дьявол быстро входит в комнату. Я тоже вхожу следом за ним. Я видел бледное лицо его величества Карла и недовольное лицо лорда Доруна, пока они сидели на своих стульях. Я попытался познакомить их с дьяволом, но дьявол направился прямо к стулу и расслабленно сел, скрестив ноги.
Лорд Дорун, увидевший поведение дьявола, начинает повышать голос с красным лицом.
«Вам не разрешено сидеть! Во-первых, вы, должно быть, совсем дряхлый человек, что ведете женщину на поле боя?
«Мне не нужно твое разрешение, потому что я пришел сюда не для того, чтобы добиться твоей милости. Или вы думаете, что я здесь, чтобы сдаться империи? Если так, то ты, должно быть, идиот. Мне нечего выигрывать от «маленькой» страны, которая вот-вот потерпит поражение в этой войне».
«Ты (Кисама), ты издеваешься над империей?!»
Дьявол, который смотрел на лорда Доруна, который плюется, когда говорит, глубоко вздохнул и спросил его величество Карла.
— Что это, ваше величество, Карл? Я сказал, что мне хочется говорить только с тобой. Я не сказал ни слова о том, что хочу поговорить с мохнатым монстром».
«Я прошу прощения за действия, предпринятые моим вассалом, но лорд Дорун… верен Империи, и я также хотел принять во внимание его мнение, так что…»
Его величество Карл отвечает на вопрос дьявола. Пожалуйста, заметьте, дьявол! Именно лорд Дорун контролирует Империю прямо сейчас, мы не можем противостоять ему, так как он держит «Имперскую печать» и держит в заложниках принца и королеву.
Пока я дрожал от разочарования, я закусил губу, и дьявол кивнул, как будто принимая ситуацию. Он посмотрел на меня и снова на его величество, а затем сообщил лорду Доруну о просьбе армии Альянса.
«Вижу, понимаю ситуацию. Тогда, Лорд Дорун, позвольте мне сообщить вам просьбу Альянса. Во-первых, вы должны подписать соглашение о прекращении огня, подготовленное Альянсом. Во-вторых, все рабы, кроме рабов-преступников, должны быть освобождены. В-третьих, все полулюди в стране должны быть признаны полноправными гражданами. В-четвертых, вы должны позволить нам разместить армию Альянса в ваших пяти крупных городах, включая столицу. Это все. Если вы не примете его, мы начнем полномасштабную атаку завтра утром».
Ни за что!? Эти просьбы аналогичны просьбам о безоговорочной капитуляции! Мы ни за что не примем это. Дьявол просит нас о такой глупости.
В отличие от моего предыдущего впечатления о нем, он может быть тем, кто просто хочет захватить другие страны. Лицо его величества Карла побледнело, и даже лорд Дорун потерял дар речи с открытым ртом.
«Ваше величество, может быть, вы должны сообщить им о нашей награде, если они согласятся на нашу просьбу? Эти люди начинают бледнеть».
«Аааа.. Ты права»
Ририн что-то предложила дьяволу с улыбкой. Предлагают что-то взамен? Надеюсь, это не что-то плохое… Я начал слушать «награду» дьявола. Как он это объясняет, я чувствую что-то похожее на смирение, но, слушая дальше, я был более шокирован этим, чем их просьбами. Я решил, что мы должны принять это.
«В обмен на принятие запроса Альянс позволит императорской семье выжить. Мы также предоставим средства для управления социальными потрясениями, которые произойдут во время освобождения рабов. Из-за этого у вас будет мало ручного труда, но мы снова наймем их в качестве вашей рабочей силы с законной заработной платой. Кроме того, размещение солдат союзников в каждом городе, совершивших преступления, карается по законам этой страны, а значит, «экстерриториальность» не применяется».
Глаза его величества просветлели, а лицо приобрело прежний цвет. Если императорская семья выживет, то у нас есть возможность восстановить ее, а если экстерриториальность не будет применена, то мы сможем извиниться перед нашим союзником, что мы не «полностью побеждены».
Я советую его величеству принять предложение Альянса, но лорд Дорун выступил против него.
"Ни за что! Империя еще может сражаться, мы будем сражаться до победного конца! Иоахим, разве у тебя нет гордости за человека?
«Лорд Дорун! Пожалуйста, посмотрите на реальность, у нас больше нет сил сражаться с армией Альянса! Лорд пытается разрушить Империю?
Лорд Дорун, взбешенный моим советом, вышел из комнаты, сказав, что соберет своих солдат. Это плохо… Если его оставить в покое, он пошлет молодых рыцарей в одиночку атаковать Альянс.
Если это произойдет, будущее империи, жизни граждан и все, что я клянусь защищать, исчезнет. Некоторое время подержав шарф, подаренный мне женой, я отдаю приказы Имперской гвардии, используя подвеску с магическим предметом, прикрепленную к моей груди.
«Выполняйте план, который мы обсудили. Поторопитесь, зачистите все, прежде чем основные силы, дислоцированные перед городскими воротами, вернутся».
"Понял"
Я удовлетворен мощным ответом моего подчиненного, который я слышу от магического предмета. Я подошел к его величеству, который был встревожен и не в состоянии следить за ситуацией.
«Иоахим, что происходит? О каком плане вы говорите? Почему в замке вдруг поднялась суматоха?
Мне жаль, ваше величество, но это необходимо для восстановления Империи в том виде, в котором она была, и для защиты граждан и императорской семьи. Я извиняюсь в своем сердце и указываю кончиком своего меча на его величество Карла. Мое сердце разрывается, когда я делаю это.
«Садитесь, ваше величество, это государственный переворот».
Я не мог смотреть прямо на его величество, который растерянно взглянул на мое заявление. Я просто промолчал, повернулся к нему спиной и запер дверь комнаты, чтобы никто не мог войти.
Я сидел на стуле, где сидел Лорд Дорун, и слушал отчеты своих подчиненных, вроде бы план продвигался гладко.
«Капитан, нам удалось захватить всех важных дворян»
«Хорошо, держи их в заложниках в замке. Постарайтесь не причинить им вреда».
Кажется, первая цель удалась. Если дворяне заключены внутри замка в качестве заложников, даже если основные силы вернутся с линии фронта, они ничего не смогут сделать. Скорее, это вызовет еще большую путаницу, потому что их благородные командиры не смогут отдавать распоряжения.
После этого нам нужно обезопасить императрицу и принца... Интересно, получится ли? В ожидании я сложил руки на груди после того, как закурил сигару. Наконец-то пришел долгожданный отчет.
Мы спасли королеву и принцев! В настоящее время они слабы, но в безопасности».
«Ты молодец, немедленно отведи их в эту комнату»
Я отпираю дверь, ожидая своих людей, которые спасли императрицу и принца. Позже я услышал звуки бегущих шагов, и в комнату вошли мои подчиненные, лица которых были закрыты тканью.
«Мы привезли императрицу и принца. Прошу прощения, нам не удалось задержать лорда Доруна, но нам удалось найти Императорскую печать в его комнате. Я передам это вам, капитан.
«Несмотря на то, что это печально, это нормально. Ребята, вернитесь к своим постам».
Я вынул какие-то карикатуры на «вероломных подданных» и один за другим проштамповал имперскую печать. Императрица говорит, недоумевая, что я делаю, но я игнорирую ее и продолжаю то, что делаю. Когда я закончу, я, наконец, поговорю с дьяволом, который неторопливо сидит на протяжении всего мероприятия.
«Теперь у меня есть полномочия принимать решения для этой страны, но если я подпишу документ о капитуляции, будут ли сохранены условия, о которых вы упоминали ранее?»
"Конечно. Документ о капитуляции признается волей не отдельного человека, а всей империи, поэтому не имеет значения, кто проштампует имперскую печать».
«Я понимаю, пожалуйста, дайте мне документы»
Дьявол вынул из нагрудного кармана сложенный документ и отдал мне. Он тщательно написан на языке империи. Условия, о которых говорил дьявол, также написаны здесь. Трижды прочел, убедившись, что невыгодных для империи условий нет, а потом наложил имперскую печать. — спросила меня королева огорченным голосом.
«Иоахим, ты предаешь империю? Я верила, что твоя верность не поколеблется, что бы ни случилось…
Я по-прежнему верен Империи, императрица. Именно поэтому я выбрал эту дорогу. Все для Империи и Императорской семьи… вот почему я совершаю измену. Я отказался от всех своих эмоций и отодвинул документ о капитуляции дьяволу.
«Я получил его. С этого момента война между Империей и Альянсом официально приостановлена. Кстати, каково будет положение лорда Доруна, который только что сбежал? Должен ли я обращаться с ним как с дворянином империи? Или я должен относиться к нему как к предателю?
«Лорд Дорун разыскивается как предатель. Поэтому, пожалуйста, относитесь к нему так».
Дьявол встал на ноги, кивнув и сказав «фуму», затем подошел к окну и выглянул наружу.
«Скоро снова взойдет солнце»
В момент, как он сказал, небо тоже начинает светлеть. События, которые произошли так быстро, так как дьявол прибывает в имперскую столицу. Это будет последний рассвет, который я увижу. К сожалению, лорду Доруну удалось сбежать, но я могу предоставить его величеству Карлу и Клеменсу позаботиться об этом позже.
Я решил использовать волшебный инструмент, чтобы отдать последнюю команду своим подчиненным, но дьявол схватил меня за руку.
— Как вы думаете, куда пойдет лорд Дорун, сбежавший из столицы?
«То есть… я думаю, на севере, где меньше охранников. Мы ищем его, но считаем, что он уже сбежал из столицы, хотя, к сожалению, он, скорее всего, сбежит в страну Рикуру.
«Понятно… если вы посмотрите на это место, как вы думаете, он сможет сбежать?»
Сначала я ничего не видел в том месте, куда указывает его палец, но когда взошло солнце, я увидел бесчисленные флаги, развевающиеся на ветру в северной прерии. Что это за армия? Основные силы Альянса развернуты перед имперской столицей, а на северной стороне империи есть среда, в которой никто не выживет из-за высокой магической энергии. Как могла маршировать армия в таком месте?
Я наблюдал за таинственной армией, которая медленно приближалась, но когда я увидел символы на их флаге, я удивленно возвысил голос.
«Армия Королевства Меркава? Ни в коем случае, и это флаг их «Черных рыцарей».
«Пока вы рисковали своей жизнью ради будущего империи, Черные рыцари также рискуют своими жизнями, проходя через горные хребты на севере. Их усилия должны были быть напрасными, так как Империя сдалась перед полномасштабной атакой, но черные рыцари сообщили, что они захватили кого-то, кто, похоже, сбежал из столицы. Будь счастлив. Тот, кого они захватывают, без сомнения, Лорд Дорун.
Действительно, тогда я больше не жалею. Я посылаю команду своим подчиненным с помощью магического предмета, чувствуя, как груз с моего плеча снимается.
«План завершен. Делай то, что, по твоему мнению, ты должен делать дальше».
"…Роджер. Для меня честь сражаться под вашим командованием, капитан.
Я положил свой меч на стол с пояса, а затем достал фляжку, которую всегда ношу из кармана, и выпил ее. Держа свой шарф, я чувствую приятное жжение алкоголя в горле. Слышны несколько шагов за пределами коридора.
Похоже, пришли мои подчиненные… Хотел бы похвалить подчиненных за хорошо выполненную работу, как обычно, но больше не могу. В конце концов, дверь энергично распахнулась, и Клеменс вместе с другими рыцарями в полном вооружении вошел в комнату.
«Предатель Иоахим! Как видите, я вновь получил командование Имперской Гвардией. Ваш план провалился, все, с этого момента мы будем наказывать предателя».
Клеменс… Твое лицо вот-вот расплачется, другие рыцари могут заподозрить тебя. Кто давно это решил, если государственный переворот удался, имперская гвардия разберется с предателями, а это «только я».
Все закрыли свои лица, чтобы никто не узнал, кто участвовал в государственном перевороте, не трать зря свои усилия. Клеменс с искаженным лицом направил на меня меч и задал вопрос.
— У тебя есть какие-нибудь последние слова?
"Нет"
Мне больше нечего сказать... Будущее империи теперь в ваших руках, Клеменс. Пожалуйста, сделайте и выполните обязанность Имперской Гвардии по защите Императорской Семьи до конца, чего мне не удалось сделать. Я посмотрел в лицо всем превосходным рыцарям и принял решение. Я киваю, но вместо Клеменса возражает голос дьявола.
«Мне совершенно не нравится такой вывод! Луис-сан, Джонатан-сан, ваша очередь. Приступайте к плану С».
Как только дьявол закричал, пространство исказилось, и появились два человека, одетые в черное. Они направляют предмет, который, похоже, был их оружием, на моих людей.
"Не шевелись! Мы спецназ Армии Альянса. В соответствии с Договором о прекращении огня Имперский город в настоящее время находится под контролем армии Альянса. Если вы будете сопротивляться, мы будем считать, что вы «имеете намерение восстать». Выбросьте все свое оружие».
Я не могу понять, как эти два человека появились, но опять же все будет напрасно, если война возобновится. Я сигналю своим людям сложить оружие и обратился к дьяволу, чтобы объяснить обстоятельства, но прежде чем я успеваю заговорить, один из двух мужчин говорит.
«Прошу прощения, но приготовьтесь»
Я не могу понять, что он имеет в виду… Панг! Раздался взрывной звук, и мое тело отлетело в сторону и ударилось о стену. Меня поразила боль и шок, один из двоих в черном подошел ко мне и положил руку мне на шею. Парень в черном, который несколько секунд держал руку на моей шее, качает головой и говорит с дьяволом.
«Какка, к сожалению, один из имперских солдат был застрелен за то, что не выбросил оружие»
«Прискорбно, но ничего не поделаешь. Ваше величество, Карл. В эту последнюю минуту произошел болезненный инцидент, но мы будем закрывать на это глаза, однако оружие, из которого он был сбит, является конфиденциальной информацией даже в армии Альянса, поскольку он погиб, используя это оружие, я прошу прощения, но нам нужно будет забрать тело Иоахима-сана.
Что дьявол пытается сделать. Более того, манера его речи изменилась. Хотя его голос был переполнен запугиванием некоторое время назад, теперь он говорит с улыбкой, соответствующей его возрасту. Какой он настоящий?
Я поднял стонущий голос из-за замешательства и боли, один из мужчин в черном опустился на колени передо мной.
«У нас будут проблемы, если мертвые заговорят. Пожалуйста, поспи немного».
Сказав это, он вонзил что-то мне в бедро. Я оглядываюсь и вижу Клеменса с озадаченным лицом и дьявола. Боль внезапно ушла, и в конце концов я потерял сознание─
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Нн… Угн»
Йоахим-сан, который спит на кровати передо мной, подал голос. Судя по всему, действие анестезии, данной ему в замке, заканчивается. Йоахим-сан медленно открыл глаза и огляделся. Оглядевшись, он повернулся ко мне и задал вопрос.
"Где я?"
«Вы находитесь на наземном линкоре «Алиса», который является флагманом армии Альянса. Это Центральный медицинский отсек. Это место, где мы лечим травмы.
«Наземный линкор? Что это?"
Хотя я могу объяснить это подробно, есть более важные вещи. Мы быстро покинули имперскую столицу после того, как Иоахим потерял сознание, но по пути мы заехали в дом Иоахима, чтобы забрать его семью.
Однако, когда я вошел в дом, мы увидели фигуру его жены с Луис-сан и Джонатаном-саном на втором этаже.
«Хоахим-сан, мы направились к вам домой на обратном пути из замка, чтобы забрать вашу жену, и нашли ее на втором этаже…»
— Что-то случилось с моей женой?
«Ну~ твоя жена из кошачьей расы ситхов! Я был так потрясен и застыл, когда впервые увидел ее. Ее уши стояли, когда в хорошем настроении, и опускались, когда грустно, верно?»
«Ва? Даже если вы спросите меня, э… это все?
Это чрезвычайно важно знать. У нее реальная жизнь некомими!? Его жена была удивлена, когда мы внезапно появились, и поначалу относилась к нам довольно осторожно, но когда Ририн-сан показала Иоахим-сана и объяснила ситуацию, она спокойно пошла с нами. (Nekomimi = Neko (кошка) Mimi (уши) = кошачьи ушки)
Кстати, меня серьезно остановила мама, когда я пытался дать ее жене «мататаби», который я получил от Коут-сана. Я спросил его, когда вернулся к Алисе, так как знаю, что он заботится о кошках. Я действительно думал, что она будет рада, но они сказали, что плохо дарить что-то неожиданно чьей-то жене, поэтому я поспешно вернул это Коут-сану.
«Что теперь будет с Империей?»
«Как объяснили в замке, Империя на какое-то время будет передана под контроль армии Альянса. Менеджмент постепенно вернется к Империи, и Империя сама решит, будут ли они меняться или вернутся к тому, что было раньше».
"Это так"
Иоахим-сан с закрытыми глазами глубоко задумался. Я уверен, что ему интересно, какое будущее ждет империю после того, как он рискнет своей жизнью, чтобы защитить ее. Глядя на него таким, мне хочется подбодрить его. Немного подумав, я решил рассказать историю, которая может поднять ему настроение.
«Давным-давно существовало островное государство, которое сражалось против всего мира. Их национальная сила и технологические возможности превосходят другие страны, но в конечном итоге они терпят поражение от такого количества оружия и врагов.
Говорят, что погибло более 3 миллионов человек, которые ведут эту жалкую войну, используя каждую последнюю каплю своей национальной силы. После войны нация была оккупирована и состояние страны полностью истощено».
«Что случилось с этой страной после этого?»
«Они поклялись в своем сердце никогда не повторять своих прошлых ошибок. Они унаследовали чувства погибших на войне. Спустя более 60 лет после этого страна стала большой и теперь стоит плечом к плечу с другой великой нацией, особенно с ее технологиями».
«Может ли империя сделать то же самое?»
«Если все возьмутся за руки и будут сотрудничать со всеми, Империя определенно сможет возродиться»
Йоахим-сан, закончив слушать мою историю, молча кивнул и уставился в потолок. Кажется, я вселил в него надежду. Не волнуйтесь, Иоахим-сан... Я уверен, что Империя возродится. Вам не нужно беспокоиться, потому что мы будем сотрудничать с вами. Я уже собирался выйти из медицинского отсека, когда вспомнил, что должен передать сообщение от его величества Карла. Я останавливаюсь на ногах и снова зову его.
«Правильно, его величество Карл оставил мне сообщение для вас»
"Что он сказал?"
«Он хочет, чтобы я передал вам, что он сказал «Спасибо»»
Я не знаю, есть ли более глубокое значение слова «Спасибо», но Иоахим-сан начал плакать, с перекошенным лицом, вероятно, капитан Имперской Гвардии отвечает за безопасность его величества Карла.
"Угу~у... его величество... я смог служить его величеству... я так счастлив"
Я решил тихо выйти из медицинского отсека, чтобы дать Иоахиму-сану немного времени побыть одному.
Примечание автора: На этот раз речь пойдет об оккупации столицы. Главным героем здесь, очевидно, является Иоахим. Как автор, я люблю такие разработки (`· ω · ‘)
На следующем будет полноценная битва и это будет последняя решающая битва. И т.д. и т.п.
(Ложь, следующая глава — это повторение точки зрения Клэр.)
Глава 45: Промежуточный отчет (Синопсис Тома 2)
--- Точка зрения Клэр Бесстрашный ---
Я была в своей комнате и читала отчет, который написала в файле данных, используя свой личный терминал. Это отчет, который я написала раньше и оставила у себя на столе. Это конфиденциальный документ, который может увидеть только ограниченное число руководителей «Ноя».
«Э~то- Что я опять написала»
Я разговаривала сам с собой, пытаясь вспомнить содержание отчета. Правильно, я уверена, что начала писать отчет, когда открылись врата в мир иной. Я также должна написать продолжение, попивая свежесваренный кофе.
[Первый год в другом мире. 1 августа Передовая группа «Группа разведки» в составе 93 человек выходит на G-88. После того, как вы перейдете на другую сторону ворот, начнется разведывательная миссия. Спустя 3 часа был установлен контакт с неизвестной формой жизни, и начался бой. Живое существо позже было обнаружено как «Демон-Горгулья Летающего Типа».
2 августа Разведка выходит на место, где информационным спутником обнаруживаются живые существа потустороннего мира, обладающие высоким интеллектом. Команда решила установить контакт и отправила передовую группу. По пути они обнаружили группу, на которую напал «Демон Уровня Бедствия — Песчаный Червь». Команде удалось спасти группу, победив червя.
Кроме того, из-за битвы с Горгульей и Песчаным червем. Передовая группа пришла к выводу, что их огнестрельное оружие эффективно против «демонов». Оставленная на острове Ноа пехотная часть впоследствии подтвердила этот вывод.
Спасенная группа - принцесса Адриенна, 4-я принцесса Святого Королевства Меркава, и ее рыцари. Они сказали, что только что закончили осмотр одной из своих территорий и возвращаются в Королевство. Передовая группа верит в то, что они говорят из-за их одежды, и решила, что это шанс установить дипломатические отношения.
Чтобы дополнительно обсудить установление дипломатических отношений, команда продвигается вместе с рыцарями и направляется к одному из фортов, принадлежащих Королевству Меркава. Во время путешествия «особый генерал-майор Аракава Коуки» узнал о базах камуфляжа в королевстве и уведомил базу Хаконэ об этой важной информации.
Обсуждение в крепости завершилось (пожалуйста, обратитесь к приложенному документу для ознакомления с содержанием обсуждения), было решено, что официальное дипломатическое обсуждение с Королевством Меркава состоится через 30 дней. После того, как база Хаконэ была проинформирована о встрече, политическая рабочая группа начала готовиться и через 26 часов войти в ворота G-88.
2 сентября Группа политической работы начала переговоры со Святым Королевством Меркавы. В тот же день было выпущено предупреждение об экономических и военных санкциях со стороны Союза 5 королевств, таких как «Святое Королевство Меркава», «Княжество Рагире», «Нация Рикуру», «Империя Ринкудорубу» и «Королевство Капус». . Если это произойдет, то «ответом Ноя на эту ситуацию, в соответствии с Договором о безопасности, является полный ответный режим».
4 октября «особый генерал-майор — Аракава Коуки» вооружился и в одиночку выбрался с острова Ной, чтобы отправиться на Северный континент. Через 4 часа специальный генерал-майор отправил экстренное сообщение уровня А. По его словам, он разговаривал с Империей Урсны, и они хотят установить дипломатические отношения.
Ной принимает и приветствует империю в Альянсе. PS: «Северный континент при осмотре кажется бесплодной землей, но в результате раскрытия информации Империей, на самом деле это был просто эффект широкомасштабного визуального и электронного вмешательства. Подробности см. в прикрепленной информации о группе исследователей магии.
На следующий день в 13 часов Королевство Капус как лидер «Союза» объявляет войну Королевству Меркава. После этой новости все мирные переговоры были остановлены. Со Святым Королевством Меркава и Империей Урсна был создан «Мультирасовый альянс» с Ноем в качестве его лидера.
В 15 часов того же дня Многорасовый Альянс подписал объявление войны Союзу.
8 октября в 13 часов 1-я десантная бригада армии альянса на Северном континенте под командованием «особого генерал-майора Аракава Коуки» успешно бескровно заняла прибрежный город Асти империи Ринкудорубу.
В 15 часов того же дня Королевство Меркава и Армия Спасения во главе с «особым генерал-полковником Аракава Мики» вступили в бой с основными силами Союза на границе Королевства. Он достиг точки, когда они почти потерпели поражение, но смогли прорваться с помощью «Штурмовика — Одина», который был отправлен под командованием специального генерал-майора.
В 17 часов того же дня Империя Урсна и Армия поддержки во главе с «Аракавой Шуичи, верховным главнокомандующим военного ведомства» отошли с поля боя из-за того, что утром Альянс преследовал их за границей. Хотя они пытаются перегруппироваться и восстановить свой строй, уничтожение войск Урсны делает систематические военные действия практически невозможными.
В 19 часов Кон просит помощи у всех из «Расы драконов» для поддержки армии Альянса в G-88. Две тысячи драконов во главе с «Чудесным» приняли просьбу и перешли на Урснский фронт в качестве подкрепления. Союз пытался сопротивляться появлению Расы Драконов, но проиграл из-за подавляющей разницы в силе. Благодаря этому Империи Урсны и Армии поддержки удается прорваться через линию фронта.
10 октября три отряда, наступавшие разными путями, соединились за 100 километров до «Ториеты», имперской столицы империи Ринкудорубу. Чтобы свести к минимуму ущерб и не допустить, чтобы мирные жители попали в полномасштабную атаку на следующий день, специальный генерал-майор предлагает странную стратегию, и она была принята. «Только информационный офицер выше службы безопасности SS может просматривать содержание стратегии»
На следующий день в 0:00 стратегия завершена. «Ториета» была захвачена бескровно. Более того, разведывательный отдел перед началом стратегии сообщил о запуске существа с кодовым названием «Вурдалак» ─]
Пока я печатала на клавиатуре с дребезжащими звуками, я заметила, что мой терминал звонит из-за входящего голосового сообщения. Поскольку терминал показывает, что сообщение пришло от Мики-сан, я поспешно нажимаю кнопку ответа.
«Да, это Клэр»
«Извините, но я хочу узнать больше о гулях, так что не могли бы вы забрать Коуки и приехать в CIC?»
"Понял"
После сброса связи я залпом выпила холодный кофе. Очевидно, мне нужно будет сделать остальную часть этого документа сегодня вечером. Слегка взглянув на свое отражение в зеркале, я направляюсь в комнату Коуки-куна.
Глава 46: Путь к концу войны
Примечание автора: Привет, это Ньюн! Поскольку я написал синопсис главы 2 в предыдущей главе, я думаю, что те, кто забыл эту историю, могут освежить свои мысли, прочитав ее.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Выйдя из лазарета, я сел на стул и закрыл глаза, чтобы собраться с мыслями. Кто-то постучал в дверь. Я сказал «Входи» тому, кто стоит по ту сторону двери.
"Извините меня"
В комнату вошла Клэр-сан с затуманенным выражением лица. Что случилось? Кон, свернувшийся у меня на коленях, попеременно смотрит на Клэр-сан и на меня с беспокойным выражением лица.
— Клэр-сан, что случилось?
«Да, хотя эта информация еще не является достоверной, мы получили сообщение о том, что Королевство Капус и Нация Рикуру начали использовать «Гуль» на поле боя. В настоящее время мы проверяем точность этого, и Мики-сан хочет поговорить с вами об этом.
«Понимаю, через время покажусь маме»
Сказав это, я снова закрываю глаза и начинаю думать самостоятельно, но, кажется, нет никаких признаков того, что Клэр-сан выходит из комнаты. Я снова открываю глаза, немного наклоняю голову и спрашиваю: «Тебе еще что-нибудь нужно?»
«Ано~ Прости, но… Я думаю, будет лучше, если ты уйдешь как можно скорее»
«Подполковник Клэр! Разве я не сказал, что понял? Если это действительно срочно, моя мама свяжется со мной напрямую через мой терминал. Не могли бы вы оставить меня в покое, потому что я хочу по думать?
«Мне очень жаль! Я извинюсь»
Я непреднамеренно сказал несколько сильных слов, Клэр-сан в спешке вышла из комнаты. Прислушиваясь к шагам удаляющейся Клэр-сан, я закрыла лицо обеими руками и вздохнула.
Что я только что сделал? То, что мне есть о чем подумать, не означает, что я могу быть грубым с Клэр-сан, я должен извиниться перед ней позже…
«На, Кон»
— Кон?
Когда я спросил Кона, кто сидит у меня на коленях в круглой позе, Кон ответил мне, как будто спрашивая: «Что случилось?». Кон из тех, кто не расскажет другим о том, что меня беспокоит, поэтому я начал честно говорить с Коном о том, что я думаю.
«Мы защищали Иоахима-сана, верно? Это удивляет меня. Интересно, действительно ли нам нужно продолжать эту войну… Я слышал от жены Иоахима-сана и рыцаря из Меркавы, как Союз относится к полулюдям… и когда я это слышу, я задаюсь вопросом, действительно ли есть смысл в этой войне?
Я посмотрел вниз на Кона, и Кон с серьезным выражением лица призвал меня продолжать.
«Если наш «Мультирасовый Альянс» выиграл эту войну, то, как победители, как мы будем относиться к побежденным людям? В то время я считаю, что победитель будет относиться к побежденному Союзу как к низшему и, в худшем случае, как к рабу. Тогда, разве нынешняя ситуация не намного лучше? Прямо сейчас угнетается лишь небольшое количество рас, однако, если мы закончим эту войну победителем, это число увеличится в десять раз. Затем…"
«Не лучше ли прекратить войну прямо сейчас?»… Когда я собирался это сказать, Кон магически написал предложение перед моими глазами.
«Разве Мастер не участвовал в этой войне, чтобы остановить эту цепь? Вот почему ты сотрудничаешь с демонами и эльфами.
Да, но я был наивен. Я был слишком наивен. Обида из-за подавления на протяжении сотен лет не может быть легко забыта. Некоторые люди, такие как Иоахим-сан, приветствуют кошку-ситха в качестве своей жены, но большинство людей признают нечеловеческую расу низшей расой, в то время как нечеловеческая раса также считает человеческую расу низшей расой.
Причина, по которой мы одинаково общаемся с демонами и эльфами, заключается в том, что мы посещаем этот мир из «другого мира». Мы не обычные «люди» для Виктории-сан. Я сказал это Кону, и Кон снова создал письма.
— Ну, тогда ты хочешь сдаться сейчас? Мама сказала, что мы можем вернуться на базу Хаконэ, а Ной позаботится об остальном, но этот мир не будет тем миром, которого хотел хозяин, если они позаботятся об этом.
«ТОГДА ЧТО МНЕ ДЕЛАТЬ! Вы также слышали историю от Рыцарей Меркавы и жены Иоахима-сана, не так ли? Было бы приемлемо, если бы мы выполнили полную сегрегацию состояний для каждой расы.
Однако Союз пытается использовать «гулей»… Если Клэр-сан сказала правду, то они уже применяют это на практике. Как ты думаешь, другие расы примут тех людей, которые совершают такую глупость?!
Я выкрикивал накопившееся горе Кону. Кон медленно взлетела на высоту моего лица и, используя свой хвост… Кон нанесла мне мощный удар.
"Успокоиться! Конечно, хозяин может быть молодым учеником, но здесь, в другом мире, хозяином является генерал, командовавший северной армией Ноя. Имей уверенность в себе»
— Больно, проклятая ящерица! Во-первых, я не хочу становиться генералом, я не хочу участвовать в самой войне! Мама, которая меня не слушает, сунула мне все это хлопотное дело. Почему они думают, что я здесь, чтобы спасти этот мир? Они должны просто сделать это сами»
«Так почему ты не связался с мамой, когда руководишь армией? Вы можете говорить сколько угодно, используя свой личный терминал. Даже почта должна была быть хорошей. Не потому ли, что мастер думал, что все как-нибудь уладится? Если вы действительно ненавидели это, есть так много возможных способов сказать это. Теперь уже поздно об этом ныть».
Черт черт черт! Я все это знаю. Все, что Кон говорит, это правда… но было слишком неожиданно, что люди в этом мире оказались такими глупыми. Почему они так настойчиво отвергают нас, почему они не могут просто работать с нами? Они такие глупые…
Кон нежно гладит меня по спине, когда я начала плакать, потому что по какой-то причине не могл остановить свои слезы. Через некоторое время я поднимаю лицо и вижу, что Кон, которая сейчас летит, наклоняет голову.
— Ты успокоился?
"Да, прости. Спасибо"
Кон был удовлетворен моим ответом. Слова Кона исчезли, и, похоже, Кон о чем-то думала, пока Кон махала хвостом. Через некоторое время Кон спросил меня, создав новый набор слов.
«Что мастер собирается делать? Нет, этот вопрос неправильный. Какой мир хочет видеть хозяин?»
«Я хочу сделать этот мир местом, где все улыбаются, по крайней мере, миром, где люди защищают тех, кто для них важен»
Другие могут смеяться над этой наивной идеей, но я хотел бы видеть такой мир. Я думаю, что это обязательно будет счастливый мир. Мир, где все держатся за руки и улыбаются.
«Тогда давайте создадим этот мир. У тебя нет времени остановиться и запереться в своей комнате».
«Нет, разве ты не слышал, что я сказал? Это было бы невозможно больше, Союз и Альянс не могут─”
Когда я снова пытался объяснить текущую ситуацию, Кон снова придумал новые слова, которые заставили меня остановиться и улыбнуться.
"Почему невозможно? Твоя мама считается величайшим гением в мире, а твой отец возглавляет сильнейшие боевые отряды. У нас есть принцессы эльфов и Виктория, Владыка Демонов. У нас также есть Marvelous и Ririn of the Dragon Race. Как это станет невозможным, если все они будут уважать вас?
Мастер всегда свершает то, что считалось невозможным, материнские теории, доказывающие существование параллельного мира, открывая двери лунных руин. Даже если ты скажешь, что они сделаны случайно, ты единственный, кто сделал это во всем мире.
Вы говорите, что это было совпадение, но на самом деле не имеет значения, если вы сделали это случайно, мы можем просто снова добиться хорошего результата по стечению обстоятельств».
Я думаю, что идея Кона не имеет никакого смысла, однако она заставляет меня чувствовать, что Альянс и Союз могут примириться.
Итак, что я должен сделать сейчас, так это подумать о способах борьбы с гулями. Судя по их имени и характеру, это должен быть «зомби», которого я видел в фильмах до того, как перевоплотился, однако, если мы совершим хотя бы маленькую ошибку, это будет непоправимо.
«Йош, давай обсудим с мамой, как бороться с Гулем! У меня есть идея. Спасибо Кон. Благодаря вам я чувствую себя лучше»
«Кон»
Кон ответил счастливым тоном. Кон едет на своем обычном месте, то есть на моем плече, и обвивает хвост вокруг моей шеи, чтобы удержаться на месте. Я глажу Кона по голове и понимаю, что в последнее время Кон тяжеловат, Кон, должно быть, растет. Кон использует свой хвост, чтобы составить несколько слов, как будто Кон только что что-то вспомнила.
«Кстати, я уже некоторое время думал, но ты продолжаешь называть меня «Ящерица» или «Чертова Ящерица», но… я биологически женщина. Учитывая, что я совсем недавно родилась, вы могли бы хотя бы назвать меня Девочкой-ящерицей или чем-то в этом роде.
— Ва, это шутка?
«Ха? Я элегантная леди, как ни посмотри. Посмотрите внимательно на эту изысканную белую чешуйку. Даже если вы прикоснетесь к нему, текстура будет лучшей».
До сих пор я всегда принимал ванну с Коном, но в следующий раз с Коном должен принять ванну кто-то другой… Мама или Клэр-сан должны подойти. Спасаясь от неожиданной реальности, я пошел в сторону ЦИК, где должна была ждать моя мама.
(Извините, ребята. Я думаю, это уже не сюрприз. Так как я перестал использовать «это» или повторять имя «Кон» несколько глав назад. Я уже дал намек. Это потому, что предложение / грамматика становятся смешными, если Я продолжаю этим заниматься. Особенно в той главе, где Кон вызвал расу драконов. Да, вы можете просто обвинить меня в том, что я не удивился. Ну, я думаю, уже есть намек на главу «Горячий источник»)
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Глядя на окрестности, используя карту для следующей стратегии в CIC Алисы, Клэр-сан с бледным лицом вошла в комнату. Похоже, она вернулась одна, хотя я сказал ей ранее, чтобы она забрала Коуки. что-то случилось? Имея это в виду, я задаю вопрос Клэр-сан.
"Что случилось? Ты выглядишь совсем бледным».
— Н-нет, Какка… — заорал на меня Коуки-кун. Так как я никогда не видела его с таким страшным выражением лица, то мне было немного…»
Коуки кричал на Клэр-сан? Она сказала что-то, что обидело его? Нет, Коуки не из тех, кто будет кричать из-за этого.
У Коуки был мягкий характер, и он не из тех, кто выражает свои сильные эмоции. Его можно назвать сдержанным или интровертом. По этой причине он не может отказать в просьбах своих друзей, но это может измениться по мере приобретения им дальнейшего жизненного опыта.
Но что именно случилось с Коуки? Шуичи-сан, который использовал терминал рядом со мной, заинтересовался и спросил Клэр-сан.
«Клэр, что ты сказала Коуки? Он не тот парень, который будет кричать на кого-то без всякой причины».
— Я только что сказал ему, что Мики-сан зовёт его. Обычно он сразу же следовал за мной, но он просто сказал, что я понял, и сел на стул, не двигаясь, поэтому я сказала ему, что будет лучше, если он встретится с Мики-сан как можно скорее─
— И он на тебя кричал?
Клэр-сан ответила «да» на слова Шуичи-сана, глядя вниз. Это действительно странно, ведь он не будет орать на кого-то только из-за этого.
«Клэр-сан, как он себя чувствовал в то время? Вы заметили что-нибудь необычное?»
На мой вопрос Клэр-сан сделала вид, что вроде бы так и тут же сказала свой ответ.
«Главный свет в комнате выключен, и он использует только свет на своем столе. Кроме того, Коуки-кун обычно в свободное время смотрит документальные фильмы или читает книги, но в этот раз он просто сидит на стуле и о чем-то думает.
"Это странно. Я никогда не видел его таким, интересно, что не так с Коуки?
Шуичи-сан прав, комната, приготовленная для Коуки, находится в центре корабля, и в ней нет окон. Находясь в такой комнате, он думал без света и кричал на Клэр-сан, которая его беспокоила. Мне действительно интересно, что с ним случилось. Пока я думала, скрещивая руки, капитан Дилан заговорил с нами из района, где дислоцирован персонал CIC, и был на 1 ступень ниже от нас.
«Пожалуйста, прости меня за то, что я прервал разговор моего начальника, но ты не против?»
— У тебя есть идея?
По словам капитана Дилана, ответил Шуичи-сан, закуривая сигарету.
«Да, пять часов назад Коуки захватил столицу и вернулся к Алисе. В то время в поведении Коуки-куна нет ничего необычного, верно?
Я точно видела Коуки, который в это время вернулся и не заметила ничего необычного. Шуичи-сан и Клэр-сан были такими же. Они кивнули и призвали капитана продолжать.
«Если это так, то я могу думать только об одном. Около 3 часов назад Коуки-кун разговаривал с женой сэра Иоахима и рыцарем из Меркавы. Не было ничего необычного в том, что он разговаривал с женой сэра Иоахима, потому что она была из звериной расы, которая особенно интересовала Коуки-куна, но было несколько странно, что он обсуждал что-то с рыцарями из Меркавы»
Он что-то обсуждает с рыцарями из королевства? После этого он начал вести себя странно… Ни за что─!?
— Клэр-сан, пожалуйста, свяжись с Кассис-оджо, который отдыхает в другой комнате, найди рыцаря, с которым говорил Коуки, и немедленно приведи его сюда! Если рыцарь за что-то отвечает, вы можете официально вызвать его. Торопиться!"
Если мое предположение верно, мне придется подтвердить этот факт, даже если я воспользуюсь своим авторитетом. В худшем случае нам придется насильно отправить Коуки на базу Хаконе. Я, конечно, думаю, что это лучше и для Коуки, и для этого мира.
Примерно через 10 минут прибыл рыцарь из Королевства Меркава и вошел в CIC. Позади него Кассис-оджо, который сопровождал его с тревожным выражением лица.
«Я слышал от полковника Клэр, что у вас есть ко мне вопросы, могу я узнать, что это такое?»
«Я слышала, что ты разговаривал с Коуки-куном около трех часов назад. Пожалуйста, расскажи мне, что ты сказал ему в это время»
Рыцарь встал твердо и сказал худший ответ, который я ожидал.
«Да, я сказал ему общий здравый смысл в этом мире, который Ной называет G-88. Права и обращение с полулюдьми, особенно история о моих братьях, с которыми обращались как с рабами».
«Т-ты! Мне было приказано никогда не допускать такого содержания, мой Коуки-сама! Это было в первой части договора, связывавшего Царство и Ноя. Ваш поступок — явное нарушение нашего договора!»
— сказал Кассис-оджо голосом, близким к крику. С другой стороны, рыцарь извинился за свою роковую неудачу, сказав с синим лицом: «Меня не уведомляли об этом».
В Королевстве Меркава нет такой надежной системы управления информацией, как у нас… Будут времена, когда возникнут такие проблемы, как задержки или сбои связи и обучения, но я не ожидала, что это произойдет именно так. Особенно сейчас─
«Клэр-сан, пожалуйста, свяжитесь с ангаром и отключите систему обработки силового костюма Коуки «Сатаначия». Будет бесполезно, если вы будете делать это через систему, если это тот мальчик, он сможет его отпустить и перезагрузить. Физически убрать основные двигатели и маневровый модуль».
"Роджер"
«Шуичи-сан, не будет ли плохо, если я попрошу ваших подчиненных быть наготове в полной боеготовности? В худшем случае Коуки может надеть обычный костюм и напасть на Союз.
«Понятно, но сколько людей нам нужно? У нас есть только 10 солдат, которые несут караульную службу внутри корабля, и мы можем отправить их немедленно».
«Если Коуки серьезно попытается сбежать, я хотела бы иметь одну бригаду силовых костюмов и три пехотные дивизии. Шуичи-сан должен хорошо подготовиться.
Экипаж БИЦ, отвечающий за радар, сказал тихим голосом: «Такое преувеличение», но он может сказать это только потому, что не видел того, что видела я.
Это было, когда база Хаконэ начала свою полномасштабную работу, примерно в то время, когда стало возможным использовать тренировочную площадку. Коуки наблюдал за упражнением вместе со мной. В конце концов, Коуки протестировал обычный силовой костюм массового производства, используемый обычными военными.
Я помню его счастливое выражение лица, которое транслировалось с внутренней камеры скафандра. Я смотрела на него с улыбкой вместе с другими присутствовавшими официальными лицами, но через несколько секунд мы были потрясены.
Этот ребенок выполнял «Трехмерный маневр» с костюмом, который оснащен только прыжковыми двигателями. Он совершал в воздухе треугольный прыжок, перепрыгивая через здания и используя двигатели для ускорения и толкания себя. Я показываю видео Шуичи-сану, и он говорит: «Никому не показывай это видео. Если вы покажете такое, доверие и гордость большинства за наших пилотов в скафандрах будет разрушена».
Как жена я больше всего понимаю превосходство Шуичи-сана. Если Шуичи-сан высоко ценит Коуки, то есть вероятность, что нам будет трудно его схватить…
«Фуфуфуфу, что нам теперь делать?»
Я смеюсь над нашей ситуацией. Моя наивная идея типа «Коуки — хороший ребенок, поэтому я уверена, что он послушает, если я с ним поговорю», исчезает. Что бы я ни делала, я могу только думать, что даже если он нежный ребенок, он не тот, кто может простить людей этого мира.
Когда я посмотрела на стол, я увидел сигареты, которые оставил Шуичи-сан. Я бросила курить уже давно, с тех пор, как была беременна Коуки, но теперь я неумолимо хочу курить─ так совпало, что марка, которую он использует, такая же, как и мая. Я потянулся к пачке сигарет и обнаружил, что сигарет осталось совсем немного. Я положил одну в рот и закурила.
«Странно, невкусно. Интересно, всегда ли вкус был таким?
Я понимаю, что все люди вокруг меня затрудняются ответить. Кстати, только Шуичи-сан знает, что я курила. Вполне естественно, что они были сбиты с толку, когда я вдруг закурила сигарету.
Я ощутил приятный никотиновый эффект, которого давно не ощущала. Когда сигарета остыла наполовину, дверь резко открылась, и вошел Коуки с опухшими глазоми. Интересно, он плакал? Думая об этом, я встал со стула, и Коуки с решительным лицом направился ко мне.
"Почему так долго?"
Он лишь слегка кивнул на мой вопрос. Коуки подошел к столу, где он мог видеть лица всех, и открыл рот.
«Мама… у меня есть просьба, я хочу, чтобы ты одолжила мне свою силу»
— Что?
Атмосфера стала тяжелой… Никто не говорит, только звук установленного устройства. Все ждали следующих слов Коуки. Мой сын передо мной с убеждением в глазах что-то говорит.
«Я хочу спасти всех из районов, которым угрожают гули. Пожалуйста, дай мне силу спасти все расы, независимо от того, принадлежат они к Союзу или Альянсу. Продолжать войну бессмысленно. Мы должны уменьшить ущерб».
Все в комнате, кто слышал слова Коуки, улыбались. Кажется, мой ребенок повзрослел больше, чем я думала. Даже если я знаю, что это глупая идея, я согласилась и решил стремиться к лучшему будущему.
«Конечно, будем сотрудничать. Предоставь это своей маме, у тебя есть план?
«Есть, но мама! Ты пахнешь сигаретами. Папе хватит курить сигареты»
С отвращением на лице я была шокирована фигурой Коуки, которая отходит от меня. Эта комната слишком мала для проведения военной конференции, нам также нужно позвать других участников.
«Клэр-сан, мы проведем военную конференцию в конференц-зале А через 10 минут. Пожалуйста, свяжитесь со всеми соответствующими отделами. пойду чистить зубы»
Глядя на всех, кто двигался в соответствии с моими инструкциями, я схватила коробку из-под сигарет Шуичи-сана, из-за которой Коуки невзлюбил меня, и выбросила ее в мусорное ведро. Я не успею на встречу, если не поспешу почистить зубы. Я решила быстро перейти в ванную.
На будущее
Глава 47: На будущее
Примечание автора: извините, что заставил вас ждать, пожалуйста, наслаждайтесь историей!
--- Точка зрения Аракава Шуичи ---
Когда я вошел в конференц-зал и сел на свое место, я увидел на столе карточку с надписью «Не курить». Похоже, Мики попросила кого-то положить его туда. Была ли она действительно разочарована, когда Коуки отошел от нее с отвращением на лице? Ма~ так как там написано не курить, то я не могу курить. Я достал из кармана никотиновую жвачку и бросил ее в рот.
— Капитан, мы собираемся на вылазку?
Луис, сидящий рядом со мной, задал вопрос, но мне незачем знать ответ.
«Я не знаю, но убедитесь, что ваши войска готовы к выдвижению в любое время»
"Понял"
В моем направлении Луис достал свой персональный терминал и начал раздавать указания своим подчиненным. Я оглядываю комнату и вижу, что Коуки консультируется с Мики рядом с экраном. Каждый раз, когда Коуки что-то спрашивает, Мики отчаянно манипулирует своим терминалом с искаженным выражением лица, но почему-то ее лицо выглядит по-юношески красивым.
Кроме того, я видел, как Клэр и Эллис устанавливали большой экран сзади. Возможно, именно для людей, которые находятся на острове Ной, они будут участвовать во встрече по видеосвязи.
«Кон!»
Я был удивлен, когда услышал голос снизу. Я смотрю вниз и вижу, что Кон смотрит на меня у моих ног.
«В чем дело? Аа~ Ты хочешь, чтобы я тебя забрал?
На мой вопрос Кон кивает и протягивает обе свои маленькие руки. Не могу не улыбнуться ее фигуре. Я беру Кон, и она ловко выпрыгивает из моей руки на макушку. Я крепко держу ее тело обеими руками, чтобы она не сорвалась.
Возможно, Кон пришла ко мне, потому что не может пойти к Коуки. Возможно, было бы лучше, если бы я этого не замечал. Чувствуя некоторую грусть, я решил закрыть глаза, положить в рот еще одну никотиновую жвачку и подождать.
«Нам потребовалось некоторое время, чтобы настроить оборудование, но сейчас мы начнем «Конференцию по стратегии борьбы с гулями». Все, пожалуйста, займите свои места».
Я слышу голос Клэр, открываю глаза и вижу, что освещение в зале заседаний уже приглушено. Коуки стоит рядом с платформой. Я принимаю сидячее положение, так как собрание вот-вот начнется.
«А теперь давайте послушаем особого генерал-майора Аракаву Коуки. Это он записал данные о Гулях, которые были отправлены на ваши терминалы. Он объяснит нашу будущую политику».
Коуки вышел на платформу, заменив Клэр, выступавшую в роли фасилитатора. Он кажется немного нервным, когда смотрит на людей, которые присутствуют на собрании.
«Меня зовут Аракава Коуки. Во-первых, война началась 5 октября и мы сражались до тех пор, пока сегодня утром не захватили имперскую столицу. Мне нравится благодарить всех за тяжелую работу… Есть серьезные и легкие травмы, но в Альянсе не было ни одного погибшего. Я считаю, что это результат сплоченности и действий каждого. Несмотря на то, что у нас высокая степень совершенства с другими расами, я ожидаю дальнейшего единства в будущем».
Коуки замолчал и продолжил, выпив воды из стакана на столе.
«Мы, Мультирасоый Альянс, продолжаем двигаться вперед, преодолевая любые препятствия. Возможно, если мы будем продолжать двигаться в этом направлении, большие и малые страны Союза падут, и почти половина этого континента окажется под Альянсом.
В такой ситуации, когда прошлой ночью мы начали операцию по захвату столицы, Союз начал использовать «Биологическое оружие, Гуля» на поле боя в качестве своего козыря против альянса.
Прямо сейчас Гули бушуют, как я и ожидал, и наносят огромный ущерб отдаленным районам Нации Рикуру и Королевства Капус.
Как сказал Коуки, у Союза нет гулей под контролем, если вы посмотрите видео, присланное Информационным отделом. Они были подобны стае саранчи, которая ест мясо на своем пути…
«У Ноя есть современное оружие, и можно продвигаться вперед, уничтожая гулей. Города, разрушенные гулями, намного легче занять по сравнению с городами, охраняемыми войсками Союза. Нам нужно только, чтобы все движущееся было застрелено и убито. Будущий историк скажет: «Континент был защищен от гулей в обмен на человеческую расу», но будет ли это действительно хорошо? Мы избавим себя от необходимости спасать тех людей, которым мы могли бы помочь, или тех, кто невиновен. Разве не этим занимается Союз?
Я не хочу быть таким же, как Союз. В такие моменты нам нужно доказать, что альянс отличается от союза. Всем противостоять угрозе Гуля! Давайте работать друг с другом независимо от нашей расы!
Таким образом, я предлагаю масштабную стратегию эвакуации «Операция «Будущее»».
В тот момент, когда Коуки закончил говорить на сцене, мой терминал завибрировал, уведомив меня о входящем письме. Оглядываясь вокруг, кажется, что все в конференц-зале, а не только я, получили электронное письмо. У некоторых, кто забыл выключить звук своего терминала, даже звучит мелодия уведомления.
Я открыл письмо и нашел файл с приложенным планом стратегии «Операция «Будущее», поэтому я прочитал содержание, но, прочитав первую строку, я не могу не высказать свое возражение.
«Это глупо… Вы планируете эвакуировать 10 миллионов человек!? Это невозможно сделать всего за 24 часа!»
Луис, сидящий рядом со мной, тоже удивлен. О чем ты думаешь? Внутри конференц-зала стало шумно, Клэр, которая быстро восстановила самообладание, громко заговорила, чтобы всех успокоить.
"Тишина! Пожалуйста, соблюдайте тишину. Генерал-майор, пожалуйста, продолжайте».
Чистым голосом Клэр все снова смотрят на платформу и сосредотачиваются на Коуки.
«Эта операция разделена на три этапа: во-первых, мы эвакуируем мирных жителей из районов, которые, как мы ожидаем, будут повреждены Гулями. Используя информацию со спутников и отчет Департамента информации, мы прогнозируем, что в общей сложности насчитывается от 6 до 10 миллионов человек. Альянс использует все, что есть в его арсенале, чтобы доставить мирных жителей в безопасное место. Как только мы достигнем 50% перевода, операция перейдет на второй этап.
На втором этапе нам нужно будет захватить главу правительства народа Рикуру, королевства Капус и княжества Рагире. Захваченные лидеры будут преданы суду странами, не участвовавшими в этой войне, когда все закончится. Так что, пожалуйста, не убивайте их.
К тому времени мы должны были уже успешно эвакуировать 90% мирных жителей. После подтверждаем, что все из наших войск вернулись, вне зависимости от успеха в эвакуации. Перейдем к третьему этапу.
На третьем этапе мы будем использовать «Воображаемую бомбу», чтобы полностью уничтожить все около 2000 км в целевой области, где изначально появились гули. Вся операция займет 24 часа… За эти 24 часа мы изменим мир. Есть вопросы?"
«Есть ли вопросы?» недостаточно, чтобы задать все. У меня так много вопросов, что я даже не знаю, с чего начать. Кроме того, чем больше я читаю содержание операции, тем больше я недоволен ею.
Еда, лекарства, жилые помещения, используемые беженцами, будут поступать из запасов Ноя. Зоной эвакуации является территория Меркавы, безопасностью занимаются войска Империи Урсна. Содержание такое невероятное, как будто─
«Коуки-сама! Разве это не похоже на то, что наш Альянс проиграл?»
Кассис-оджо говорит то, что я думал. Принцесса вздрогнула плечом и в ярости посмотрела на Коуки. Я слегка улыбаюсь, поскольку она напоминает мне Мики, когда та злилась.
«Недовольна?»
«Неважно, что я недовольна. Если я объявлю об этой операции своим людям, они поднимут бунт!» (Сказано кричащим голосом)
«Тогда держи их внизу. Кассис-оджо, ты королевская особа, верно? Тогда вы обязаны справляться с такими ситуациями».
«…ку!»
Принцесса не смогла ответить. Она села на стул и закусила губу. Это плохо, то, что говорит Коуки, действительно правда, и сам идеал - это союз. Мой сын вырос таким, что я, его отец, горжусь им. Так и хочется подойти к нему, погладить его по голове и обнять.
Однако ему нужно немного больше думать о чувствах окружающих его людей. Никто не будет следовать за кем-то с таким напором. Я знаю, что он умен, так что, может быть, он уже знает? Кроме того, по какой-то причине Мики не останавливает его. Сомневаясь в действиях Мики, Ее Величество Виктория на этот раз открыла рот.
«Ничего хорошего. Мы должны наказать их за их действия, они переступали через всех»
«Наказание, ха… Что это нам принесет? Мы здесь повторяемся… Если мы их накажем, то, конечно, после войны может быть мир, но то же самое будет и в будущем. В поколении наших детей и внуков они снова будут бороться за одно и то же. Виктория-сан, вы хотите, чтобы ваш ребенок и будущее поколение унаследовали такие глупые драки?
«Нет, я ничего не имею в виду вон там»
«Виктория-сан, я сказал, что мы будем использовать «Воображаемую бомбу» некоторое время назад, но эта ракета использует специальную систему запуска. В этом мире только «Сатаначия» оснащена такой системой запуска».
«Так значит»
«Если гражданские лица, принадлежащие к Союзу, не отреагируют на эвакуацию или не смогут эвакуироваться вовремя, я запущу бомбу независимо от результата, чтобы защитить Альянс. Виктория-сан, вы тоже должны быть готовы к этому.
Я обдумываю слова, которые только что сказал Коуки, и закрываю лицо обеими руками. Понятно, вот почему Мики не останавливает его. Не только Мики, никто в этой комнате не может остановить моего сына. Коуки готов убить 10 миллионов человек в этой стратегии─
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Если гражданские лица, принадлежащие к Союзу, не отреагируют на эвакуацию или не смогут эвакуироваться вовремя, я запущу бомбу независимо от результата, чтобы защитить Альянс. Виктория-сан, вы тоже должны быть готовы к этому.
Сказав это, Виктория-сан открыла рот, словно пытаясь что-то сказать, но не смогла произнести ни слова. Я думаю, она думала, что я снова скажу что-то наивное. Ладони моих рук мокрые от влаги из-за страха убить 10 миллионов человек, а мои ноги не перестают дрожать уже некоторое время назад.
Однако я больше не буду отводить взгляд от этой войны. Случайно, когда смотрю, где сидел мачо. Я увидел Кона, сидящего на голове мачо и пристально смотрящего на меня. Я в порядке… Как я уже говорил, я больше не буду убегать от своих обязательств и ответственности. Пока ты мне поможешь, я возьму на себя самую сложную роль.
"Поняла. Империя Урсна будет сотрудничать. Если мои подчиненные попытаются сбежать, они будут наказаны».
Виктория-сан сказала эти слова, села на стул и начала разговаривать со своей горничной, которая была рядом с ней. Право принимать окончательное решение за Ноя принадлежит маме, и я могу поручить Кону позаботиться о Марвелус и остальных. Проблема в Королевстве Меркава, которое возглавляет принцесса Кассис.
Есть ли способ добиться ее сотрудничества? Я обеспокоен. Я послал маме сигнал «Пожалуйста, помоги мне» глазами. Мама, которая до сих пор молчала, встала и заговорила с принцессой Кассис.
«Кассис-оджо, в этом контексте бремя этой стратегии тяжело для королевства. Предоставление местоположения также напрямую связано с безопасностью и логистикой. Ваше беспокойство разумно, но, пожалуйста, примите во внимание его заслуги.
Если эта стратегия увенчается успехом, королевство будет иметь большое политическое влияние на континенте, несмотря на то, что оно является небольшой страной. Вашим королевством станет тот, кто спасет континент от кризиса. Обеспечьте место для операции, которую инициирует Ной, и мы никогда не забудем решение царства, которое идет вместе с нами».
Как и ожидалось от лидера «Трех ведьм» Ноя, то, как она ведет переговоры, потрясающе. Конечно, есть ограничения на то, что моя мама может сказать, поэтому мне интересно, действительно ли нормально говорить такое заявление в этой ситуации? Ма~ Думаю, все в порядке, раз мама.
— Это, это правда?
«Да, Ной всегда будет поддерживать королевство, если только это не противоречит идеалам Альянса».
«Я так понимаю, Королевство Меркава тоже будет сотрудничать с Ноем»
Подтвердив это, мама кивнула мне. Я встречаюсь со всеми и отдаю «команду» как генерал-майор.
«Операция начнется через 11 часов, инструкции и информация всегда обновляются, поэтому обязательно проверяйте их постоянно. Теперь все свободны».
Когда я вздыхаю, наблюдая за спинами людей, которые встали и вышли из комнаты, ко мне подошел Мачо, держа Кона на голове. Затем он молча погладил меня по голове.
«Папа… это было больно. Что это?"
— Ничего, я просто подумал, что ты стал славным молодым человеком. Ты уверен, что принял решение?
Он непривычно прямо хвалил меня, поэтому я смутилась и молча кивнула. Кон подлетела к моему плечу и удержалась на месте. Мачо улыбнулся, глядя на нас. Он достал из кармана жвачку и положил ее в рот, прежде чем заговорить.
«Мы собираемся подготовить наше снаряжение и готовиться к вылазке. Я думаю, что мы не встретимся, пока операция не закончится, но оставьте второй этап мне. Я обязательно сделаю это успешным»
"Да, пожалуйста. Вся операция превратится в беспорядок, если вы потерпите неудачу. Делай все, что можешь»
Мое слово, Мачо сказал только «Оу», взял Коут-сан и вышел из переговорной. Теперь мне нужно только загрузить ракету в Сатаначию, но мне придется отправиться на остров Ной, чтобы забрать ее. Может быть, я должен уточнить у мамы, сделан ли мой костюм с осмотром и заправкой?
«Мама, мой костюм готов? Мне нужно доставить ракету с острова Ной.
Мама, которая разговаривала с Клэр-сан, оглядывается на мой голос и отвечает мне после подтверждения чего-то на своем терминале.
— Да, ты можешь скоро уйти. Как только основные двигатели и маневровый блок будут прикреплены, ты сможешь летать в любое время».
Прикрепил? Вам действительно нужно было снять их с основного корпуса, чтобы провести осмотр? Нет, мой скафандр важен для этой операции, им нужно все тщательно осмотреть…
«Джа, я еду на остров Ной. Я вернусь после загрузки ракеты».
Сказав маме, я иду к ангару.
Прошло около часа и 20 минут после того, как я улетел с наземного линкора «Алиса», солнце вот-вот садится. Кстати говоря, я не спал с тех пор, как прошлой ночью вместе с Ририн захватили столицу. Я должен немного вздремнуть, как только прибуду на остров Ной.
Думая о таких вещах и потирая мои сонные глаза правой рукой, Кон, сидящая у меня на плече, яростно зарычала, указывая на монитор хвостом.
«Кон! Конкон”
"Что случилось? Ты что-то нашел?
Я останавливаю скафандр в воздухе и позволяю ему зависнуть, а сам увеличиваю основную камеру в том направлении, куда указывает Кон. На мониторе была фигура человека, но я не очень хорошо вижу, потому что область темная. Переключаю камеру в режим ночного видения с помощью панели рукой.
«Похоже на человека… Что за этим стоит… Это плохо!! Это гули! Они уже добрались до этого места?
На увеличенном изображении видно, как мужчина держал на руках ребенка и отчаянно убегал от гулей. Я попытался немедленно освободить предохранитель своего оружия и попытаться выстрелить в них, но Кон быстрее создал плавающий текст.
«Хозяин, они направляются к нам, но впереди гули!»
Блин! Если они подойдут сюда, гули впереди их заметят. Что я должен делать? Стрелять сейчас? Нет, это нехорошо. Пули могут проникнуть в гуля и пройти насквозь, поражая этих людей. Будет лучше, если я смогу вынести предупреждение…
Вот и все! Есть ревущее устройство. С тех пор я совершенно забыл об этом. Я нажимаю кнопку устройства, нажимаю ее и стреляю из винтовки в небо.
«Гугья~яаа!»
Ревущий звук, похожий на яростную плохо настроенную скрипку, разносится в сумерках. Дульная вспышка, производимая винтовкой, когда я стреляю, также делает меня видимым. Не подходи сюда! Страшная Сатанахия уже здесь.
Я смотрел в монитор и молился в душе, видимо, он рассудил, что «монстр» впереди опаснее, чем упыри за ними. Они быстро меняют свое направление.
«Слава богу, теперь я могу спокойно стрелять»
Я вздыхаю и готовлю винтовку. Я запускаю незнакомую систему стрельбы, устанавливаю пистолет, навожу сетку и уже собирался нажать на спусковой крючок… но чувствую что-то неладное и отпускаю палец со спускового крючка.
"Что случилось?"
Я игнорирую текст, который Кон написал, чтобы спросить меня, и сосредотачиваюсь на ситуации. Почему упырь «остановился»? Почему они вдруг остановились, когда совсем недавно гнались за человеком на полной скорости. Подумайте, что произошло, прежде чем они остановятся.
«……… заставил костюм взреветь и выстрелить из пушки в небо»
Если они реагируют на свет от пушки, то должны реагировать и на магические взрывы. Это означает, что если это не свет, то это звук Сатаначии, когда я использовал ревущее устройство. Если да, то можно ли управлять гулями?
«Ой Кон! Воспользуйтесь моим персональным терминалом, чтобы получить доступ к банку данных разведывательного отдела. Оттуда найдите видео со звуком, издаваемым Гулями, и извлеките этот звук».
«Кон!»
Кон начала управлять терминалом, используя свой хвост, согласно моей инструкции. Глядя на ее внешний вид краем глаза, я извлекаю звук, издаваемый ревущим устройством, из информационной системы Сатаначии. Если совпадения совпадают, и это одно из таких совпадений, то рычащий звук Сатаначии и звук, издаваемый Упырями, ─
"Мастер! Я задолбался. Вот звуковые данные»
Я приказал передать данные, найденные Коном, на главный терминал скафандра и отобразить звуковые данные как Сатаначии, так и Гулей в виде сигналов. Хорошо! Как и ожидалось, две формы волны почти идентичны.
Вдобавок Кон умело извлек звук из видео с другими живыми существами за очень короткое время. Как и ожидалось от древнего дракона, на них действительно можно положиться.
— Кон, ты хорошо справился. Благодаря вам это не заняло много времени»
Я погладил голову Кона и начал создавать новую программу, вводя основные звуки для «собираться, продвигаться, отступать и рассредоточиться». Было очень приятно, что я смог научиться основам программирования у Шинго!
Как только я вернусь на базу Хаконэ, я угощу его едой, сколько он захочет. Размышляя над такой мыслью, я отчаянно завершаю программу и устанавливаю ее.
"Хорошо! Давайте поэкспериментируем. Сначала отступление, затем наступление, а затем остановка».
Каждый раз, когда я щелкаю выключателем, костюм издает звук, и гули двигаются в соответствии с инструкциями. Я хотел бы проанализировать их, чтобы дать более подробную инструкцию… но перед этим я должен связаться с мамой.
Я работаю с терминалом рядом с монитором и отправляю сообщение в ЦИК Алисы.
— Алиса, ты меня слышишь? Это позывной Гоэтия, Аракава Коуки. Я связываюсь с вами из Сатаначии. Извините, что беспокою вас, но, пожалуйста, передайте эту передачу на личный терминал Аракавы Мики.
«Роджер, пожалуйста, подождите немного»
Получив ответ связистов Алисы, я немного подождал и услышал голос мамы вперемешку с каким-то шумом.
— Это твоя мама, что случилось?
«Эттон~не, теперь я могу управлять гулями»
«…………Я… понимаю… Извините, не могли бы вы дать мне минутку?»
"Конечно"
Когда я отвечаю, мама забыла поставить меня на удержание и побежала куда-то. Прислушиваясь к звуку ее шагов, бегущих по коридору, я услышал громкий звук от двери, которая была открыта с силой, и услышал голос мамы, говорящей с кем-то.
«Мой сын теперь может управлять гулями»
«Хаа!?»
«Мне нужно подтвердить, правда ли это, поэтому подготовьте разведывательный спутник в течение 5 минут».
— Д-да!?
Мам, 5 минут - это неразумно. По крайней мере, дайте им немного больше времени, чем это. Бьюсь об заклад, тот, с кем разговаривала моя мама, из технического отдела, и, похоже, они тоже привыкли к необоснованным требованиям моей матери… Давайте сделаем для них что-нибудь приятное в следующий раз, когда у нас будет такая возможность.
Пока я ждал и представлял себе внешний вид экипажей, которые настраивают спутник с лицом, которое выглядит так, будто они вот-вот заплачут, я услышал инструкции от мамы.
"Вы меня слышите? Я вижу вас на видеотрансляции со спутника. А пока постарайся, чтобы гули ушли от тебя и снова приблизились к тебе.
Я заставил гулей двигаться в соответствии с инструкциями. Мама немного думает и тяжело вздыхает, прежде чем задать вопрос.
«Есть ли ограничения на количество гулей, которыми вы можете управлять? Кроме того, вы уверены, что вам не грозит какая нибудь опасность?»
«Я думаю, что нет предела количеству, возможно, гули думали, что самый громкий Сатаначиа — это лидер стаи, поэтому я могу контролировать их, пока они слышат рев. Опасности нет, они недостаточно сильны, чтобы пробить броню силового костюма.
"…, Я понимаю. Я отдам вам приказ как исполнительный директор Ноя. Мы меняем содержание и стратегию Operation Future. Специальный генерал-майор Аракава Коуки будет использовать силовой костюм Сатаначиа, чтобы контролировать гулей по всему континенту. Я сообщу вам о ваших маршрутах и о том, где вы будете получать топливо и продовольствие».
"Заметано"
Когда я ответила, мама сказала: «Я на тебя рассчитываю» и прервала общение. Алиса будет занята так же, как поле битвы, поскольку им нужно будет пересмотреть стратегию, на которую уже не хватает времени.
Думал о неразберихе в БИЦ Алисы при удерживании Кона, потом на мониторе появляется уведомление о том, что я получаю данные со спутника. Я использую панель, и она отображает новый маршрут для Сатаначии.
«Похоже, нам нужно идти на запад. Йоши! Кон, пошли.
«Кон»
Улыбнувшись энергичному ответу Кона, я позволил Сатаначии идти на запад──
Меня разбудил электронный пищащий звук, и я был удивлен темной кабиной Satanachia. Напомню, я решил вздремнуть на 5-й точке снабжения. Я смотрю вниз и вижу, как округлившаяся Кон спит у меня на коленях.
«Я голоден… Интересно, что у нас есть. Кон, вставай, давай есть»
Когда округлившаяся Кон проснулась, она создала передо мной плавающий текст.
«Мне нравится консервированный зеленый горошек»
Ува~ Ты выбрала что-то странное. Я ищу в сумке с едой, которая была сброшена транспортным самолетом на втором пункте снабжения, консервы, которые любит Кон, и консервированный рис для себя, и достаю их. Я открываю крышку и отдаю одну Кону.
Я ем вилкой, наблюдая, как Кон ест, засунув шею в банку. Естественно, еда была холодной.
«Я хочу есть горячее»
«Я хочу съесть мамину похлёбку»
На мое бормотание Кон создает текст, не оборачиваясь. Тушеное мясо вкусное, но мамино карри тоже вкусное. Я думал о таких вещах и пытался съесть плитку шоколада на десерт, но как только Кон закончила есть свою еду, она вскочила и выхватила плитку шоколада из моей руки.
«Ой ты, это уже было моим. Дама не ворует еду у людей»
Самопровозглашенная маленькая леди у меня на коленях проигнорировала мои слова и начала есть шоколад, держа его двумя маленькими ручками. Думаю, ничего не поделаешь, у нас есть только одна плитка шоколада, но я дам тебе ее. Мне не хочется забирать его у Кона после того, как я увидел, как она ест его со счастливыми глазами. Я сдался и пью воду из пачки через соломинку.
— Ты тоже хочешь пить? Ты умеешь пользоваться соломинкой?
Кон кивнула, чтобы ответить на мой вопрос. Она ловко приложила рот к соломинке и начала пить из нее. Ее рот и руки испачканы шоколадом. О ней действительно нужно заботиться… Я решил достать из сумки влажную салфетку и вытереть Кону рот и руки.
«Вот, я вытру тебя начисто, так что не двигайся. Ты девушка, тебе следует больше следить за своей внешностью».
«Гурруу…»
Это не устрашающее «Гурруу», это рычание, похожее на кошачье, когда ей удобно. Кстати говоря, она так же рычит, когда Алиса заботится о ней.
Вспоминая внешний вид Алисы, с улыбкой вытирающей рот Кону, я решил выглянуть наружу с помощью главного монитора Сатаначии.
«Йоши, пора взглянуть правде в глаза. Я включу главный монитор»
Я включаю монитор, стараясь по возможности не представлять происходящее снаружи. Как только дисплей был показан, я хотел выбить дерьмо из отдела разработки Ноя, который улучшил качество изображения камеры до его максимального предела.
Мириады гулей окружают меня… Это было ночью, прежде чем я вздремнул, поэтому я не могу ясно видеть, но теперь, когда солнце вот-вот взойдет, гули, которые стоят вокруг меня, отчетливо видны.
"Сколько их там?"
«Я посчитал с помощью связанного спутника, их около 30 000»
Это так! Ма~ мы переместим их в безлюдную местность и взорвем воображаемую бомбу, чтобы они, по крайней мере, больше не увеличивались. Поскольку ракета уже спущена вместе с припасами до того, как я вздремнул, она уже загружена в ракетную установку Сатаначии. Теперь я пойду на север, как мне было приказано.
«Кон, мы сейчас направимся к последней точке»
Во время разговора с Коном раздается эхо звука «наступление», и мы поворачиваемся на север. Двигаясь около двух часов, Кон, управляющая терминалом, создает плавающий текст, покачивая хвостом в хорошем настроении.
«Папин отряд только что вернулся домой! Похоже, им удается захватить лидеров. Операция почти завершена, Мастер!
«Разве это так, папина часть сделала это. Это хорошо. Война должна закончиться на этом. Многие люди пострадали, и произошло много несчастливых событий, но сейчас…»
Во время разговора мне на глаза попалась отраженная на мониторе «таинственная армия», и я замолчал на полуслове. Передо мной поднимается флаг с чешуей и волком на белом фоне и простой красный флаг.
Кто они такие? Я не знаю, кто они, поэтому отправил сообщение в ЦИК Алисы.
— Алиса, ты меня слышишь? Я думаю, вы их уже видите, но передо мной развернута армия. Кто они?"
«Сейчас мы уточняем детали. Пожалуйста, подождите немного».
Кажется, Клэр-сан ответила от Алисы. Я извинился за то, что накричал на нее перед тем, как улететь от Алисы, и когда я попросил ее остаться моим личным адъютантом, она с улыбкой простила меня. Даже сейчас она хорошо заботится обо мне.
«Я получила подтверждение. Эта армия является частью федерального государства Коннет. Красный флаг означает: «Мы атакуем, если вы приблизитесь». Это предупреждающий флаг, поэтому не приближайтесь к ним и не меняйте курс. Место, где вы сейчас находитесь, — это граница нации Рикуру и федерального государства Коннет.
«Клэр-сан, делает ли Федерация какое-либо заявление об ущербе, причиненном гулями? Кроме того, с какой стороны границы развернута армия?
«Нет, в списке стран, предлагающих заявления и помощь, нет федерального штата Коннет. Что касается места дислокации, то технически они находятся на территории Рикуру.
Фуму… они не делали заявлений и не предлагали поддержку кризису на этом континенте? Ма~ Всё в порядке. Возможно, у них есть домашние проблемы, поэтому у них недостаточно рук, чтобы предложить помощь.
Однако как насчет того, чтобы вторгнуться в соседнюю страну и сказать, что вы нападете, если я «приблизюсь»? Такое отношение удивительно и больше похоже на шутку. Если вы не хотите вступать в бой, то вам следует спокойно оставаться в своей стране! Я отвечаю Клэр-сан, подавляя свой гнев.
«Я не изменю курс. Я продвинусь вперед и изменю курс в точке согласно плану».
«Какка! Если вы сделаете это... Нет, я понимаю, но убедитесь, что они будут первыми, кто выстрелит из своего оружия. Пожалуйста, убедитесь, что мы не нападаем первыми».
"Заметано"
Клэр-сан, которая разговаривала со мной, сказала, чтобы она ни в коем случае не нападала, и прервала связь. Конечно, я не планирую нападать, но мне нужно, чтобы люди из федералов знали о последствиях своих действий.
Я продвигаюсь вперед в Сатаначии и останавливаюсь в 500 метрах от солдат Федерации. Позади меня 30 000 гулей, которые следуют за мной и теперь спокойно стоят. Время идет медленно, пока мы смотрим друг на друга, но примерно через 20 минут красный флаг опускается.
«Да, это решение правильное. Возвращайся скорее в свою страну».
Я пробормотал в гневе, и Кон нежно обняла меня за руки, выглядя обеспокоенно. Ничего, больше ничего делать не буду… Я нежно улыбаюсь и говорю ей. Я издал ревущий звук «вперед» и бросился к запланированной точке взрыва ракеты.
Прибываем в назначенную точку взрыва. Благодаря сотрудничеству мы добрались до финальной части работы. Упыри были плотно сбиты вместе, чтобы дальность взрыва была сведена к минимуму. Я закончил свою работу и пока вводил код в устройство, которое напрямую подключено к боевой части ракеты. Я разговариваю с Коном.
— Кон, я закончил. Радиус взрыва сведен к минимуму и составляет около 3 километров. Он взорвется через 120 секунд. Вы закончили установку ускорителей для нашего побега?
"Сделано. Мы можем уйти в любое время»
Я доволен текстом, который Кон создала в воздухе, и еще раз хорошенько взгляну на гулей. Эти упыри — жертвы этой войны…
Я абсолютно никогда не забуду это зрелище. Я обязательно сообщу будущему поколению об этом событии, чтобы подобная трагедия больше никогда не повторилась. «Ради будущего», где каждый может смеяться и жить.
«Кон… Отступаем»
Я пристегнулся в кресле и включил ускорители. Сатаначия начинает отступать, быстро ускоряясь. Я смотрю на монитор, который показывает задняя камера. Выдерживая G-Shock, когда мы преодолели скорость звука, я увидел, как выстрелила ракета, и бомба взорвалась, создав в этом районе шар черного света.
Похоже, это маленькая черная дыра, как мне сказала мама. Глядя на то, как он постепенно растет, поглощая все вокруг, я тихо закрыла глаза и молюсь гулям, чтобы их души упокоились с миром─
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Я наблюдала со спутника за изображением Коуки, ведущего гулей и движущегося к месту взрыва. Как он себя сейчас чувствует? Коуки, который случайно контролирует большое количество гулей, должен чувствовать страдания этой войны.
Пока я думала о Коуки, Шуичи-сан вернулся из битвы и заговорил со мной.
«Несмотря на всё, это великолепное зрелище. Вместе с внешним видом костюма, который использует Коуки, вы знаете, это то.
Хотя слова мутные, я могу понять, что это зрелище, безусловно, можно описать только как «фигуру демона, ведущего свою армию». Другие сотрудники чувствуют то же самое… Все смотрят на экран с кривой улыбкой.
"Ты прав. Я думаю так же, как Шуичи-сан, но меня больше беспокоит Коуки, который может видеть этих гулей вблизи. Я надеюсь, что это не оставит для него никаких негативных последствий».
— Мики, ты действительно думаешь, что он смог контролировать гуля по «случайности»?
"Что ты имеешь в виду?"
Я не могу понять, что говорит Шуичи-сан. Если он может управлять гулем не случайно, то Коуки должен был сказать об этом с самого начала. Этот ребенок не из тех, кто будет молча наблюдать за тем, как люди бессмысленно приносятся в жертву.
Я кричу на Шуичи, рассказывая ему об этом, но он отвечает с серьезным выражением лица.
«Вы серьезно полагаете, что он не предпринял никаких контрмер против гулей, хотя знал о них и их слабостях? Почему Коуки торопил тебя с установкой ревущего устройства до того, как началась война? Не потому ли, что он предполагает, что такая ситуация может произойти?»
«Ни за что… Это ложь, это невозможно»
«Коуки дрожал, пока я разговаривал с ним в конференц-зале. Я думал, что он боится убить 10 миллионов человек в то время, но может быть, он просто разозлился? Он может злиться на этот мир, который не хочет идти вперед. Если бы мы не пошли вперед в этой ситуации… Если бы мы только попытались процветать сами по себе, он мог бы планировать использовать гулей, чтобы уничтожить этот мир.
Это абсолютно невозможно, такая глупость. Однако это действительно возможно, если это Коуки. С каких это пор он начал готовиться? Когда началась война или когда он впервые посетил этот мир? Или, может быть, когда он открыл Лунные руины? Интересно, действительно ли этот ребенок может видеть будущее?
"Я не знаю. Я не знаю, как далеко он может видеть».
«Саа~ Даже я не понимаю, но что бы он ни увидел, это не изменит того, что он наш драгоценный сын»
«Д-да, вы правы»
Верно, как бы другие люди ни боялись Коуки. Он наш драгоценный сын. Даже если никто не сможет его понять, мы позаботимся о том, чтобы мы хотя бы поняли.
Когда я решаю всё в уме, Клэр-сан сообщила мне, используя терминал.
«Была консультация от Королевства Меркава, что Союз хочет сдаться Альянсу»
— Каковы условия их сдачи?
"Здесь ничего нет. Это безоговорочная капитуляция».
«Очень хорошо, пожалуйста, примите это»
В ответ на мои инструкции Клэр-сан включила свой терминал и начала посылать инструкции в разные места. Судя по всему, война подошла к концу. Я чувствую, что внезапно старею, потому что в последнее время мы были слишком заняты.
Когда я снова смотрю на экран, воображаемая бомба взорвалась, и образовалась черная дыра. Теоретически все работало правильно, Коуки тоже смог уйти из опасной зоны.
Вот так! Давайте для разнообразия приготовим его любимую похлебку, я уверена, что он будет доволен, так как вернется уставшим. Не обращая внимания на все экипажи в политотделе, которые отчаянно пытаются меня остановить, когда я говорю «у меня есть кое-какие дела», я решила пройти на кухню Алисы. Несмотря на то, что меня называли трудоголиком, иногда мне нужно сделать передышку, чтобы не сломаться.
Примечание автора: это конец войны за другую мировую арку. В следующей главе я опубликую небольшой рассказ, который легко покажет людям, что происходит с другим миром после войны. Это будет эпилог этого тома.
Глава 48: Подарок
Примечание автора: это эпилог арки «Другой мир».
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Тем, кто хочет воспользоваться воротами, следует продолжать движение, оставаясь на линии»
Я послушно встраиваюсь в очередь, слушая голос, делающий объявление. Сегодня третий день после завершения межрасовой войны. Когда я проснулся этим утром, я получил электронное письмо от мамы, заставляющее меня вернуться на базу Хаконе.
В почте было заявлено, что силы безопасности Ноя не смогут охранять меня, пока они заняты лечением Ноя и консультациями с другими странами. Ма~ У меня не было никаких проблем с этим, потому что я давно не встречался с Элис и Шинго─ однако очередь слишком длинная!?
«Входа в ворота отсюда не видно…»
«Кон…»
Кон нахмурилась, отвечая на слова, которые я пробормотал, оставаясь на моем плече. Со вчерашнего дня они работают над переносом крупного производства на эту сторону, и кажется, что ворота из-за этого переполнены как сумасшедшие.
Пока я гадал, сколько времени мне понадобится, чтобы добраться до ворот, я слышу звук мотоцикла с полностью открытым дросселем. Я оборачиваюсь, чтобы посмотреть.
«Разве это не… Пальто-сан»
Какое хорошее время. Он тот, кто перевозит товары прямо сейчас, поэтому он должен иметь возможность взять меня с собой на Землю, используя свое приоритетное разрешение. Давайте заставим его возить и меня как «товар». Пока мне пришла в голову такая странная идея, я помахал руками, чтобы он мог меня видеть.
Коут-сан, заметивший, как я размахиваю руками, остановил мотоцикл передо мной.
— Я~ Коуки-кун, ты возвращаешься на Землю?
«Да, но поскольку очередь слишком переполнена, я не знаю, когда пройду через ворота. У Коут-сан есть приоритетное разрешение на перевозку товаров, верно? Пожалуйста, возьми меня с собой как товар, если не возражаешь.
В моем предложении Коут-сан подумал, потирая руками подбородок. Через некоторое время он задал вопрос.
— Все в порядке, но Коуки-кун когда-нибудь раньше ездил на заднем сиденье мотоцикла? Это будет опасно, если вы еще этого не сделали, а сейчас слишком поздно практиковаться…»
«Нет проблем, я могу кататься»
Все в порядке, Коут-сан! Я имел опыт верховой езды много раз. Так как в прошлой жизни я погиб в аварии на мотоцикле, что-то вроде этого не так уж и много!
«Это так, тогда садись за меня»
Я взбираюсь на мотоцикл после того, как поблагодарил Коут-сана, который освободил место позади него, и мотоцикл начал медленно двигаться. Кстати говоря, войска Мачо должны были быть превращены в охрану, почему Коут-сан возвращается на землю?
— Вы закончили свою работу, Коут-сан? Я почти уверен, что папин отряд отвечает за безопасность прямо сейчас, не так ли?
«Я буду связующим звеном на базе Хаконэ. Я буду перевозить военные припасы, которые необходимы с земли в случае чрезвычайной ситуации.
Я понимаю. Я думал, что Клэр-сан или Эллис-сан отвечают за такую работу, по крайней мере, так они представляются мне, но я полагаю, что все разделяют эту работу? Впервые за долгое время наслаждаясь байком, Коут-сан продолжил свою фразу.
«Кроме того, я хотел сделать Виктории подарок с земли, поэтому я решил пойти»
— Виктория, вы имеете в виду Викторию-сан?
"Вот так. Я встречаюсь с ней»
"……это так"
Коут-сан сказал, что собирается встречаться с Викторией с энтузиазмом, но она действительно согласна на это? Он ведь не заставлял ее? Однако я не могу представить Коут-сан, который выглядит как убийца, чтобы вел себя с ней не прилично. Когда я думал о таких вещах со своими внутренними чувствами, Коут-сан спросил грустным голосом, отличающимся от того, что было недавно.
«Может быть, Коуки-кун тоже думает, что я заставил Викторию пойти со мной на свидание»
"Это не правда! Коут-сан хороший человек, я тебе верю.
"Нет это нормально. Капитан также несколько раз спрашивал меня: «Она согласна на это, верно?», так что теперь я к этому привык».
Даже мускулы мозга мачо беспокоятся. Значит, все, кто слышал его историю, пришли к такому же выводу, как и я, да? Ма~ Коут-сан очень добрый человек, так как он заботился о котятах, так что Виктория-сан могла быть привлечена этим.
В любом случае, подарок, хм... Она Повелительница Демонов, так что, возможно, у нее уже есть почти все, что она хочет, Коут-сан, похоже, с трудом выбирает подарок. Что-то, что я могу сделать для него прямо сейчас, есть только одно ─
«Пальто-сан, я дам вам немного информации, чтобы поблагодарить вас за то, что вы позволили мне покататься на вашем мотоцикле»
«Нн? Что это?"
«Она спрашивала о духах, которые раньше носила женщина-офицер Ноя. Косметика, включая земные духи, кажется, имеет более высокое качество по сравнению с тем, что у нее есть, поэтому, если вы дадите ей косметику или что-то подобное, она будет довольна».
«Хо~ Приятно знать. Я попробую подарить ей духи»
После этого я поговорил с Коут-саном о подарках, и мы выбираемся из ворот и выходим на базу Хаконэ. В другом мире уже прошло несколько месяцев, но как-то странно осознавать, что прошло всего несколько дней с тех пор, как я был вдали от Элис и остальных. Я благодарю Коут-сана и слезаю с мотоцикла, и пока я направлялся к проходу, Коут-сан окликнул меня
— Коуки-кун, я чуть не забыл. Изготовлен орихалковый меч. Он хранится на оружейном складе на острове Ноа, так что вы можете получить его, когда у вас будет свободное время.
Я совершенно забыл об этом, но попросил кузнеца из столицы, чтобы выковать его. Ма~ Я могу проверить это позже, сейчас я хочу увидеть Алису. Я решил отправиться в комнату алисы после того, как с улыбкой ответил Коут-сану: «Я понил».
Я слегка готовился перед личной комнатой Алисы, убедившись, что выгляжу должным образом ухоженным. Я нажал кнопку интеркома и услышал, как она сказала «Да». Во время ожидания дверь открывается, и Алиса выглядывает из-за двери.
«Алиса, давно н─»
«Кон!»
Прежде чем я успеваю поприветствовать Алису, Кон спрыгивает с моего плеча и ныряет ей в грудь. Ящерица! Я тоже хочу нырнуть ей на грудь. Дай хоть закончить приветствие! Я сердито смотрю на Кона, но больше не могу злиться, когда вижу Алису счастливой.
«Ва~ Кон теперь может летать»
«Кон! Конкон”
«Авава, это хорошо. Так они научили тебя».
«Кон, Конкон. Конкон”
— Он~ в другом мире есть еще такие, как ты?
Когда я увидел, как Алиса разговаривает с Коном с нежным выражением лица, как будто разговаривая с ребенком, мое сердце дрогнула и исцеляло пережитый во время войны опыт. Однако я также хочу поговорить с Алисой… Хааааа!? Кон не создавал плавающий текст. Как Алисе удается так небрежно разговаривать с Коном?
«Подождите секунду, почему Алиса знает, что говорит Кон?»
— Кон!?
Даже Кон, который понял мой вопрос, удивился и поднял странный крик. Они сделали новый тип устройства перевода? Подумав об этом, Алиса дала гораздо более туманный ответ.
«Э? Я могу понять ее жесты, кроме того, у Кона много выражений лица… Коуки-кун не понимает Кона?
Я не понимаю. Сколько бы у нее ни было выражений лица, это не изменит лица, похожего на ящерицу. Я здесь нормальный, а Алиса странная, верно? Думая об этом, я посмотрел на Кона, и Кон тоже смотрела на меня, наклонив голову.
Алиса открыла рот слегка испуганным голосом, когда почувствовала легкий воздух вокруг нас.
«Давайте сейчас войдем в комнату, я слушала истории других людей и скинхедов, но я хотела бы услышать от вас больше о другом мире»
Пока Алиса говорила это с горькой улыбкой, я вошел в комнату. Мы говорим о том, что произошло в предыдущие месяцы в потустороннем мире, попивая чай в женственной комнате.
Я изо всех сил старался ничего не говорить о войне и упырях. Я рассказал ей, какие крутые Рыцари Королевства Меркава и чем живет Империя Урсна. Алиса слушала все это с блестящими глазами. Я говорил около трех часов, когда остановился, потому что понял, что у Алисы серьезное выражение лица.
— Алиса, что случилось?
«Этто не…»
“Унн..”
«Я хочу в другой мир! Я хочу оседлать Ририн, белого дракона, о котором ты упоминал ранее.
Нет, это не я ехал на Ририн-сан, это была Кон! Во-первых, вы не можете просто сказать «Пожалуйста, позволь мне покататься на твоей спине» Королеве драконов. Так как это была просьба Алисы, я хочу что-то сделать, но это действительно невозможно.
Пока я думал, как убедить Алису сдаться, Кон, который ел помидоры на столе, создавал плавающие буквы.
— Если я попрошу Ририн, она позволит тебе покататься на ней. Она очень добрый дракон.
"Действительно!?"
Верно… над Королевской семьей Дракона был «Бог». Конечно, если Кон попросит об этом, они сделают это, но действительно ли нормально их беспокоить?
— Кон, я не хочу этого говорить, но мы не будем беспокоить Ририн-сан?
"Не волнуйся. У расы драконов много свободного времени. Кроме того, есть кое-что, о чем я хотела бы спросить Ририн.
Фуму, думаю, это нормально. Я был здесь больше 3 часов, поэтому на острове Ной должно было пройти 3 дня, и сейчас можно было бы туда поехать. Если мы отправимся с командой, которая переносит отсюда производственный объект, мы скоро сможем отправиться… все зависит от того, удобно ли это время для Алисы.
— Если ты не против, мы можем пойти спросить Ририн-сан прямо сейчас.
"Действительно? Поскольку я свободна, я готова идти прямо сейчас. На самом деле я собиралась прогуляться за пределами базы, когда появился Коуки-кун.
"Это так? так вот почему ты носишь "камуфляжную одежду"
На мой вопрос Алиса ответила «Да!» в приподнятом настроении. Я подумал, что это ее повседневная одежда, поэтому не стал спрашивать. Я открыл дверь комнаты и взял ее за руку, стараясь не показывать, что неправильно понял хобби Алисы.
Когда мы прошли через ворота и вернулись на остров Ной, зрелище, где можно увидеть много людей в очереди 3 часа назад, уже исчезло. Похоже, перенос больших частей для объекта уже сделан, и теперь мы можем использовать ворота с обычной скоростью, как и раньше. Внезапно, когда я смотрю на Кон, она создала что-то похожее на зеленый магический шар и держит его обеими своими маленькими руками.
"Что делаешь?"
«Я звоню Ририн»
Кон создала плавающие буквы, чтобы ответить на мой вопрос, и бросила мяч в небо. Сначала он неустойчиво парил, но когда достиг высоты около 10 метров, то на большой скорости устремился в небо.
Ах, я должен отправить письмо маме, если мы собираемся лететь с Ририн-сан. Боюсь, что это может стать похоже на то, когда я отправился за орихалком на Северный континент. Я воспользовался терминалом, прикрепленным к моей руке, и отправил письмо.
«Кстати, почему Иоахим-сан женился на Кэт Ситх? Вы сказали, что дискриминация зверолюдей была сильной, верно?
«Я тоже об этом думал и поэтому спросил то же самое»
Я отвечаю, используя свой терминал, Алиса сказала: «Расскажи мне все об этом». Я резюмирую историю, которую мне рассказала его жена, «Минья-сан».
«Когда Йоахим-сан был молод и все еще тренировался, он получил травму в лесу. Он был голоден и собирался умереть. Кажется, Минья-сан, случайно прошедшая мимо, помогла ему.
«Хорошо, что она помогла ему, но они плохо ладят с людьми, верно?»
«Да, но ей нехорошо бросать умирающего. Она исцеляет его с помощью волшебного зелья, которое принесла с собой, и позволяет ему выпить его, положив в рот. Когда она уже собиралась уходить─ перед ней появился монстр”
Я говорю с чувством реализма, когда рассказываю историю, Алиса и Кон обнимают друг друга. Они точно такие же, когда мы разговариваем в комнате Алисы. Может быть, им нравится слушать такие истории?
«Она не может пошевелиться из-за страха, потом она услышала звук сзади. Когда она повернула голову, чтобы посмотреть, то увидела Иоахима-сана, который достаточно оправился, чтобы самостоятельно встать и вытащить свой меч.
"А потом!? Что случилось с ними обоими?»
«Хоахим-сан встал перед Миньей-сан и сразился с монстром, защищая ее. Ему было трудно сражаться с монстром, но он каким-то образом смог победить. Вот как они встречают друг друга»
«Сугой~ Йоахим-сан такой классный»
Ну, это история, которую я услышал от его жены, поэтому я думаю, что она, вероятно, преувеличена. Следующая история о том, как Иоахим-сан в одиночку победил рой монстров, напавших на деревню кошачьих ситхов.
Кажется, он женился в результате опрокидывающего кризиса, похожего на истории героев в сказке, однако… история не очень правдоподобна, так как она рассказала мне историю в обмен на «Кацуобуси». Я колебался, стоит ли рассказывать об этом Алисе, но, поскольку она высоко оценивает встречу Иоахима-сана и Миньи-сан, я решил промолчать. Внезапно в небе появился магический круг.
(Кацуобуси — сушеный, ферментированный и копченый тунец. Обычно известный как хлопья бонито)
«Красиво… Это магия?»
«Да, я пока не могу ее использовать, но это переходная магия, используемая расой драконов».
Кон гордо качает хвостом в ответ на вопрос Алисы, создавая плавающие тексты. Я уже видел эту магию раньше, но вид этого огромного магического круга, парящего в небе, все еще ошеломляет. Пока мы смотрели на магический круг, перед нами медленно появился белый дракон, пролетел и приземлился перед нами.
— Давно не виделись, Кон-сама, Коуки-кун. прости за опоздание»
«Кон, конконкон. Конкон?
«Нет, совсем нет. Итак, Кон-сама, Коуки-кун и Алиса-сан хотят облететь континент.
Хотя я не могу понять ни единого слова из того, что говорит Кон, кажется, она просит Ририн-сан позволить нам поехать на ней. Я наблюдал за разговором Кона и Ририн-сан, и через некоторое время переговоры, казалось, были завершены. Ририн-сан опустила свои прекрасные крылья на землю и сказала: «Пожалуйста, садись мне на спину».
«Ририн-сан, спасибо. Я заберусь к тебе на спину»
«Ририн-сан, спасибо за исполнение моего желания»
«Кон»
Мы с Алисой забираемся на спину Ририн-сан после того, как поблагодарили, но Кон по какой-то причине вела себя высокомерно, взбираясь на спину Ририн-сан. Я действительно должен научить Кона «сдержанности» и «скромности»… Алиса ткнула Кона в щеку и отругала за высокомерие.
«Теперь я полечу»
Ририн-сан сказала это, прежде чем начать махать крыльями. Сидя рядом с Алисой, мы увидели, что остров Ноа становится меньше. Затем я увидел Алису, которая выглядит счастливой, улыбающейся. Я никогда раньше не видел ее такой счастливой.
«Хорошо для тебя, Алиса, прямо сейчас ты едешь верхом на драконе, как и мечтала»
"Да! Это потрясающе. Мы летим так высоко и быстро»
Глядя на веселящуюся Алису, мое лицо тоже расплывается в улыбке. Кстати, Кон сказала, что хочет кое о чем спросить Ририн-сан. Что случилось? Мне было любопытно, поэтому я спросил Кона, который сидит на голове Ририн-сан.
— Кон, ты сделала то, что хотела? Ты сказала, что хочешь кое-что спросить у Ририн-сан?
«Я уже сделала, но я все еще не могу ничему научиться»
Кон, которая идет ко мне, а перед ней плавают тексты, выглядит несколько одиноко, Алиса перестает напевать и с тревогой смотрит на Кона. Что случилось? Я никогда раньше не видел ее такой.
«В чем дело? Если у тебя возникнут проблемы, ты можешь поговорить со мной».
«Ты тоже можешь поговорить со мной»
«Я получила коробку от Marvelous, которая не открывается. Это то, что было у моей матери в доме, где она жила в этом мире, однако оно запечатано магией и никем не может быть открыто».
Сказав это, создавая парящие буквы, Кон достала из магического круга коробку почти такого же размера, как она. Первое, что приходит мне на ум, когда я увидел это, была «Шкатулка с сокровищами», которую вы часто можете увидеть в фэнтезийном мире, но если вы присмотритесь, вы увидите, что по всей коробке выгравированы небольшие украшения.
Если это то же самое, что магический круг, который появляется при использовании магии, то это может быть одна из тех сложных магий. Я водил пальцем, глядя на украшение коробки. Алиса, похоже, тоже заинтересовалась и попыталась дотронуться до коробки. Как только кончик ее пальца коснулся коробки ─ вспыхнул ярко-синий свет, и крышка коробки открылась.
«Кон!? Кю~у…. Кюн”
"Что случилось? Ты в порядке!?"
Алиса была удивлена и в панике окликнула Кона, когда Кон внезапно заплакал, проливая слезы. Кон дрожал, держа коробку. Мне стало не по себе, поэтому я попытался отобрать коробку у Кона, но потом начал слышать какую-то музыку.
— Коуки-кун, ты слышишь?
«Я слышу это. Это звук музыкальной шкатулки».
Судя по звуку, это из коробки, которую держит Кон. Эту песню знает Кон? Я глажу Кона по голове и ласково спрашиваю.
"Ты знаешь эту песню?"
«Это колыбельная, переданная в Расе Драконов, и, поскольку магическая сила, которую я чувствую из коробки, похожа на меня, я уверена, что это магическая сила моей матери».
Я вижу, эта музыкальная шкатулка сделана матерью Кона. Она умерла до рождения Кона, поэтому Кон впервые чувствует тепло своих родителей. Когда я сказал Кону, который все еще держала в руках музыкальную шкатулку: «Я рад за тебя, убедись, что ты дорожишь ей», Кон все еще плакал и ответил «Кон» радостным и громким голосом──
Примечания автора:
Арка другого мира завершена. Мы вернемся на землю для основного сеттинга в следующем томе. Также в следующий раз включен Шинго!
Кстати, могут быть люди, которые обеспокоены обращением с людьми, пострадавшими от действий Союза, но поскольку собственники наказаны должным образом, я бы хотел, чтобы персонажи говорили сами за себя в другой раз.
Большинство страны, решившей наказать их, решило вынести им более суровый приговор, чем смерть. Они запечатаны на всю жизнь в чистом белом пространстве, созданном магией, где не нужны ни еда, ни сон, и где вы не можете сказать, находитесь ли вы наверху или внизу.
Глава 49: Эпоха новой эры
Примечание автора: Пролог третьего тома, эта глава представляет собой краткое изложение ситуации в мире. История в этой главе немного затянута, извините.
(Я не собираюсь возвращатся в выложенные на сайте ranobelib.me главы и нумеровать тома! И в дальнейшем не буду этим утруждаться!!! С любовью Raman Boxu)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Через три дня после возвращения с того света… Я неторопливо смотрел документальный фильм в своей комнате, когда Кон, которая молча спала, подняла голову.
«В чем дело?»
Я позвал Кона, который смотрела на дверь комнаты. Позже я услышал голос Шинго по внутренней связи.
— Коуки, ты здесь?
«Я здесь, иди и заходи»
Когда я ответил, Шинго что-то делал за дверью, издавая шуршащие звуки, вскоре он открыл дверь ногами и вошел в комнату. Руки Шинго заняты пакетами с кучей закусок, которые он, вероятно, купил в PX.
«Что с закусками? или, точнее, разве ты не должен быть сегодня с Айкавой-сан?
«Эми-тян отправилась с Алисой-тян в Лабораторию космических исследований. Она говорит что-то о своей диссертации».
Шинго объясняет, почему он не сидит с Айкавой-сан. Он передает пакет шоколада Кон, которая сразу же подошла, чтобы попросить у него желаемые сладости. Понятно, значит, Шинго пришел ко мне, потому что ему нечего делать.
— Другими словами, поскольку Шинго оставила твоя милая Айкава-сан, ты скорее пришел повидаться со мной, если у тебя так много времени, почему ты не пошел в другой мир?
«Фухи! Т-это неправда. К тому же ты такой же. Ты запираешься в своей комнате, потому что Алисы-чан нет рядом. Я не хочу идти в другой мир. Я не смогу подключиться к Интернету, и это наверняка заставит меня умереть».
Не умирай по такой глупой причине, Шинго… Я вздыхаю, глядя на своего лучшего друга, который усиленно ест сладкое. Тем не менее, у нас действительно есть много времени в наших руках, учитывая нашу текущую ситуацию.
Я помню, что до моей реинкарнации было много вещей, которыми можно было заняться или использовать, чтобы скоротать время, например, игровые приставки, аниме, манга, фильмы и многое другое. Я не могу вспомнить ничего конкретного о себе, но я, вероятно, использовал эти вещи, чтобы провести время с друзьями.
«Но таких не существует в этом мире»
«Фухи? Ты что-то сказал?
"Нет, ничего"
Шинго отвечает на мой монолог, но я смог отмахнуться от его вопроса… Если я скажу своему лучшему другу: «Шинго, я умер однажды и перевоплотился», он наверняка подумает, что я сумасшедший. Во-первых, так называемые «отаку», «субкультура» или «медиакультура» не так широко известны в этом мире, как будто их не существует.
Причина, по которой я это знаю, заключается в том, что я заметил, что по телевидению не показывают никаких анимационных программ, кроме образовательных программ, когда я был еще маленьким. В то время телевизионное вещание уже было переведено на спутниковое сетевое вещание. Это была система, которая позволяла каждой семье выбирать любую программу, которую они хотели видеть.
Я думал, что у нас нет аниме на нашем канале из-за образовательной политики моей мамы, когда я еще рос, но однажды они оставили пульт на столе, поэтому я попытался проверить, сколько каналов у нас есть. Результат был неожиданным, наше телевидение зарегистрировано на «все», кроме 10 программ для взрослых из почти 600 каналов сетевого вещания.
Я почти сомневаюсь, что было зарегистрировано такое огромное количество каналов, но было кое-что поинтереснее. Хотя существует около 600 сетевых каналов, программ, зарегистрированных в категории музыки, фильмов и драм, было крайне мало, и хотя их всего несколько, они прекратят вещание с 2:00 до 7:00 вместо вещания в течение 24 часов. Когда я узнал об этом факте, я осознал аномалию этого мира и попытался выяснить у мамы известных мне людей, композиторов, музыкантов, кинорежиссеров и мангаков. (Мангака = человек, который создает/пишет мангу)
Моя мама, казалось, была удивлена, когда я отчаянно спросил ее об этих людях─ и она ответила с обеспокоенным лицом.
"Извиняюсь. Я их не знаю, они известные люди?»
Мама сказала мне, что не знает этих людей, даже тех, которых можно увидеть в учебниках. Мама — это человек с памятью, которая в сто раз мощнее, чем у обычного человека. Однако почему она их не знает… Я могу придумать только одно объяснение этому.
Есть три важных фактора. Во-первых, Вторая мировая война, которая началась в 1935 году в этом мире… Это великая война, которая закончилась через полтора года, в отличие от оригинальной истории, где не известен настоящий победитель.
В оригинальной истории культура кино и мюзиклов развивалась с большой скоростью после войны. Однако люди в те времена в этом мире, к счастью, избежали ужасов войны через небольшой промежуток времени и увидели надежду на свое будущее. Без зависимости от развлечения, чтобы забыть о том, что произошло, «кино и музыкальная культура не развивались».
Вторая — европейская трагедия, болезнь, унесшая жизни примерно половины населения мира. Многие люди умирают, в том числе те, кто должен стать знаменитым, включая их потомков. Мне удалось подтвердить, что один известный человек, который считается одним из самых продаваемых авторов во всем мире, умер до того, как это произошло в результате европейской трагедии. В-третьих, и я думаю, что это самая главная причина…
Скорость развития Науки и технологий вместе с ней была аномально быстрой. Возьмем, к примеру, технологию фотографии, даже если новые инновационные методы или оборудование будут только что представлены, потребуется менее года или около того, чтобы появился новый и заменил предыдущий. Когда такая технология меняется с бешеной скоростью, над ней продолжают работать только энтузиасты, что делает медиакультуру почти неактуальной.
Но если это «сейчас», можно ли развивать медиакультуру? Я думаю, что это возможно. Есть две причины: первая — это существование моей матери, «Аракава Мики». Внезапное появление гения, чем-то похожего на метеор, в 2091 году вызывает технологическую революцию. Благодаря маме земные технологии шагнули вперед на 100 лет. Даже мама на данный момент не может остановить развитие технологий в будущем… наверное…
По этой причине, используя современные технологии, мы можем создавать новые видеоигры, фильмы или аниме, и люди смогут наслаждаться их качеством в течение определенного периода времени. Вторая причина, по которой я заключаю, что это возможно прямо сейчас, заключается в моем существовании.
Япония до моего перевоплощения создала субкультуру, о которой знают во всем мире! Я, реинкарнация из того мира, работал с Шинго, который знает много технических вещей, и с моей мамой, которая гениальна, доминировать в мире субкультуры будет легко.
«На, Шинго… ты когда-нибудь видел оперу?»
«Н-н-н, а~ Я смотрел, но это было неинтересно»
«Джа са, если бы музыка была более яркой и не классической, а язык был бы на японском, хотели бы вы это увидеть?»
«Этто, это уже не театральное представление, но если это то, о чем я думаю, то, наверное, я хочу это увидеть»
Вижу, так ему интересно и что-то музыкальное. Хм… Вместо комедийной оперы может быть лучше опера для девочек? Ма~ Думаю, мне следует спросить других людей, как они отреагируют на мою идею.
«На днях я рассказал вам историю Иоахима-сана. Если вы можете испытать эту историю на себе, используя видео или изображения на своем терминале, хотели бы вы попробовать?»
«Фухи! Я хочу сделать это!"
Хо-хо, похоже, он интересуется ролевой игрой или полноценной ролевой игрой с использованием технологии VR. Скорее, при нынешнем уровне технологий эффективнее будет сделать VR-оборудование меньшего размера. Таким образом, люди смогут наслаждаться фэнтезийными или экшн-играми в любое время. Вы даже можете заставить людей испытать «психологическую игру ужасов».
Я думаю, мы можем значительно сократить время производства, создав на острове Ноа специальный отдел с группой технических специалистов во главе с мамой. Настройкой на безопасность и влияние на психическое состояние пользователя будет заниматься мачо. У него стальное сердце, которое не заставляет его даже подпрыгивать от какого-то внешнего раздражителя.
«Йоши! И последний вопрос: вы собираетесь смотреть «аниме» с милыми девушками, использующими магию для борьбы со злыми организациями, или с солдатом-любителем, который играет большую роль в предотвращении атаки террористов?»
"Ага! Я думаю, что я обязательно посмотрю это. Было бы хорошо, если бы было что-то подобное, такой чудесный сон».
Правильно, Шинго, это чудесный сон. Субкультура — это то, что исполняет мечты, позволяет вам стать собственным «героем», быть тем, что вы себе представляете, или делать то, что вы не можете сделать. Этот мир сейчас счастлив, в нем нет больших войн или неизлечимых болезней, поэтому я хочу видеть сны, которые больше, чем то, что мы видим в нашей повседневной жизни. У нас есть технологии и талантливые люди, чтобы достичь этого… единственная проблема – это средства. Если мы делаем что-то новое в этом мире, я хотел бы использовать наши собственные деньги для финансирования нашего первого шага, чтобы не было спонсоров, которые будут жаловаться.
Текущие деньги, которыми я могу свободно пользоваться, составляют 400 миллионов долларов. Это то, что осталось от вознаграждения в размере 500 миллионов долларов за разработку лекарства от европейской трагедии. Мы использовали его, когда я копал горячий источник с Шинго. Если я вычту отсюда сумму, необходимую для оплаты подарка на день рождения Алисы, у меня останется чуть более 150 миллионов долларов. Этого будет достаточно в качестве первоначального фонда, но я хочу еще немного, если вы позволите мне быть немного более жадным.
Мне нужно собрать союзников, которые будут идти вместе со мной в этом, поэтому я серьезным тоном спросил Шинго, который ест свой четвертый пакет шоколадных конфет.
«Шинго, сколько денег осталось от твоей награды?»
«Я думаю, что у меня всего около 300 миллионов долларов… Я не тратил их впустую! Мне пришлось за свой счет доставить новое оборудование в мою новую исследовательскую комнату, которую я получил в здании Коуки. В этом мире их было всего три, так что это было дорого».
«Понятно, у меня осталось 400 миллионов долларов, но так как я буду покупать подарок Алисе на день рождения. Из этого я могу использовать только 150 миллионов долларов».
«Фу-фухи!? П-подождите минутку! Какой подарок стоит почти 24,6 миллиарда иен?»
«Это секрет, но у вас есть 300 миллионов долларов, да?»
Это означает, что если мы объединим мои деньги в его 100 миллионов, то это около 25 миллиардов иен. Этого будет достаточно, чтобы нанять техников Ноя и другие расходы. Теперь осталось только применить все на практике! Наверняка Шинго — ключ к осуществлению моей безумной мечты. Подумав так, я спросил Шинго.
«Шинго, вместе мы создадим новую эру — новую культуру!»
— Э… Что, что Коуки пытается сказать?
По моим словам, Шинго остался с открытым ртом. Пока я ухмылялся тому поведению, которое я вполне предвидел, я открыл бутылку газировки, которая стояла на столе, и начал длинное объяснение Шинго──
12 августа 2102 года, Аракава Коуки, известный правительствам, ученым и солдатам всего мира как «лучший в мире гений», «ребенок демона», «монстр знаний». Он впервые публикует свои работы.
Никто не ожидал, что впоследствии он будет известен как «Отец Нью Эйдж», «Медиа-вундеркинд», «Маэстро мира аниме». Он стал основателем «Специального отдела медиа-развлечений», который будет приносить 40% от общего объема продаж гигантского комплекса «Ноа».
Это короткая история на данный момент. Дальше начинается создание субкультуры. Люди сыграют большую роль и сделают это с большим успехом, обязательно на это рассчитывайте.
Примечание автора: Мы обновили отчет о деятельности 12/16, посмотрите, если хотите.
※ В настоящее время в районе, где проживает автор, объявлен штормовой снегопад и существует вероятность отключения электроэнергии! Так что, даже если исправление опечаток и т.п. затянется, не расстраивайтесь. «А~ это отключение электричества» (‘; ω; `)
Глава 50: Первый шаг трех человек
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Попивая газировку, я объяснил «субкультуру», которая была популярна в Японии до моего перевоплощения. Шинго делает сложное лицо и задает вопрос.
«Но аниме для детей? Невозможно вдруг сделать аниме, которое понравится всем»
"Да, я знаю. Поэтому наш первый шаг — продать постер с изображением нашего персонажа».
"'Картина'? Если никто не понимает, какой должна быть картинка, никто не сможет ее нарисовать. Только не говори мне, что ты собираешься рисовать его сам?
«Правильно, я буду рисовать. Я хочу попросить Шинго продать картину на аукционе. Если он будет продан, я хочу, чтобы вы инвестировали в него, и мы приступим к следующему крупному делу».
Как сказал Шинго, никто не может нарисовать картинку, если не знает, как она должна выглядеть. Я просто должен сделать все возможное. Ма~ с тех пор, как мама определила меня в Creation Program, я каким-то образом начал рисовать простые рисунки. Этот проект должен быть каким-то образом возможен.
Проблема в том, где рисовать─ Если это будет просто на листе бумаги, это будет так скучно, а если мы будем использовать холст, я буду использовать воду для рисования, и у меня нет никаких инструментов для этого. Я должен получить что-то, что я могу быстро найти здесь, на базе Хаконе, что-то редкое, например переднюю броню силового костюма.
Я думаю, что я могу взять лом брони из хранилища, покрасить его в белый цвет и нанести защитное покрытие на все после того, как рисунок будет закончен. При этом мы можем легко создать плакат с высокой прочностью.
«Фухи! Я понимаю. Я решу, стоит ли инвестировать, после того, как увижу результат аукциона».
«Это было бы хорошо. Давайте пока попробуем нарисовать картинку, пойдём вместо холста подберем лоскуток передней брони костюма! Кроме того, нам также нужно позаимствовать некоторые инструменты, которые мы будем использовать для рисования на доспехах».
«Э… Ты хочешь нарисовать доспехи костюма!? Они не рассердятся?»
«Не волнуйтесь, так как мы будем использовать обрезки, это также привлечет внимание людей, так как мы используем какой-то яркий материал. Ой, Кон, пошли!
Я отвечаю Шинго, который спрашивает с обеспокоенным видом. Кон, которая ела шоколад, подбежала ко мне, и я подхватил ее. Мы уже собирались выйти из комнаты, когда я услышал звук внутренней связи. Группе Алисы было рано возвращаться домой, мачо и мама тоже в Ное. Нет других людей, которые будут посещать мою комнату, поэтому мне стало интересно, кто это был. Когда я с сомнениями открыл дверь, то увидел стоящего скинхеда.
«Ах, давно не виделись. Что-то случилось?"
Лицо скинхеда, которого я давно не видел, криво улыбнулось на мой вопрос.
«Нет, ничего не происходит. Просто я в патруле, и Джоши попросил меня время от времени проверять, как ты… Кстати, похоже, ты собираешься уходить? (Джоши означает мисс/мадам/мадам. Он имел в виду мать Коуки)
Скинхед, увидевший нас в куртках и готовящихся к отъезду, задал обеспокоенный вопрос, однако я не уверен, что должен просто честно сказать ему, что мы идем в хранилище металлолома. Скорее, хлопотно объяснить, если он спросит меня: «Зачем ты туда идешь?» однако… Если я ему не скажу, мне кажется, у нас будут проблемы. Пока я думал, что сказать, Шинго самовольно отвечает на вопрос скинхеда.
«Фухи! Мы идем в хранилище металлолома на третьем уровне, потому что Коуки хочет нарисовать рисунок на передней пластине брони костюма.
«Ва~ использовать пластину брони, чтобы нарисовать картинку… действительно то, что сделал бы Коуки. Однако какую картину ты собираешься нарисовать?»
— А, я объясню, когда мы пойдем туда. Объяснять все будет довольно долго и будет быстрее, если вы увидите, что я рисую»
«Понятно, тогда я пойду с тобой, если ты не против»
Ничего не поделаешь. Это хлопотно, но я объясню скинхеду по дороге в хранилище. Однако, когда вы думаете позитивно, вам будет намного проще брать инструменты, если с нами будет взрослый. Меня несколько раздражало то, что я повторю ему объяснение, которое я недавно дал Шинго. Я снова беру Кона и выхожу из комнаты──
Пока мы шли по коридору, я объясняю скинхеду не только про анимацию и мангу, но и саму концепцию субкультуры, которой нет в этом мире.
— На, это то, о чем говорит Коуки-кун?
Говоря это, он показал свой личный терминал и я был удивлен изображением, которое отображается на его рабочем столе. Это несколько старо… образ персонажа похож на стиль лоли-зайчиков 1980-х годов в моей прошлой жизни. Может быть, такие вещи распространяются без моего ведома? Я поспешно задал скинхеду вопрос.
«Это… где ты это взял? Есть ли специальный сайт с такими изображениями?»
«Нет, это… ммм… это я нарисовал»
«Хаа!?»
Подождите минуту! Ты имеешь в виду этого осана передо мной, который выглядит так, будто убьет любого человека на своем пути, нарисовавшего эту картинку? Это абсолютно ложь. Скорее, скинхед — это не тот человек, который интересуется подобными вещами. Когда осан увидел нас с Шинго с ошеломленными лицами, он вытянул вперед руки и начал торопливо объяснять.
"Стойте! Я не знаю, о чем вы двое думаете, но я не увлекаюсь девчачьими увлечениями или маленькими девочками! Ну, ма~ я не ненавижу их, они мне просто нравятся, потому что они «милые», но я не имею в виду что-то странное».
— Я понимаю, пожалуйста, спускайся! Говоря «маленькие девочки» в коридоре, вы только сделаете себя более подозрительным».
«Аа, мои извинения. Я не мог держать себя в руках, поэтому объясняю в спешке. Пока, Шинго-кун, не мог бы ты перестать смотреть на меня такими глазами, как будто ты смотришь на преступника?
Похоже, Шинго смотрит на Оссана глазами, как будто он видел преступника. Более того, его рука начала управлять терминалом… что? Этот экран является страницей отчета о чрезвычайной ситуации, которая напрямую связана с линией службы безопасности!
«Ой! Шинго, давай послушаем его пока. Подача отчета должна быть решена позже».
«Фухи! Извините… Я подумал несколько рефлекторно»
Моими словами Шинго вернулся к реальности, и мне удалось каким-то образом отговорить его от доклада в службу безопасности. Йоши, настало твое время оправдываться, оссан… Я имел в виду твое объяснение. Используя глаза, я призываю его продолжать.
«Я изначально служил в Российской Армии. В последний момент моей службы в армии меня направили непосредственно в спецподразделение, находящееся в прямом подчинении министерства иностранных дел. Тем не менее, я начал в ВВС. Раскраска носа самолета─ у пилотов есть свои личные клейма на каждом своем самолете и мне поручили их раскрашивать, так я научился рисовать»
«Вижу, понимаю, почему ты умеешь рисовать, но почему у тебя на рабочем столе картинка «маленькой девочки»?»
"ООН? Аа~ в армии много мужчин, и меня много раз просили рисовать сексуальных красивых женщин, но милые девушки мне нравятся больше, чем сексуальные, поэтому я до сих пор использую маленьких девочек в качестве личного образа».
Ведь это твой фетиш! Я не хочу осуждать, но, может быть, мы действительно должны уведомить службу безопасности? Осан продолжает объяснять свой интерес, имея джентльменское лицо. Шинго устал от этого и сказал ему.
«У людей разные увлечения, поэтому я ничего не могу сказать, но раз ты умеешь рисовать, почему бы не помочь нам в том, что мы собираемся делать?»
Хм, это, конечно, неплохая идея. То, что рисует осан, несколько отличается от того, что я имею в виду, но мы можем использовать это как индикатор, чтобы узнать, что лучше для людей в этом мире.
Также кажется, что Осан любит рисовать, и он несколько отличается от других, потому что у него есть представление о субкультуре. Сказав это, я решил повторить слова, которые я сказал Шинго в своей комнате, чтобы добавить осан в список моих союзников──
--- Точка зрения скинхеда ---
Наблюдая за Коуки-куном и Шинго-куном, которые издалека ищут обломки силового костюма, я управляю своим личным терминалом. В письме, которое я получил от Джоши сегодня утром, она сказала: «Мой сын скоро кое-что сделает, пожалуйста, строго наблюдайте за ним», однако я никогда не думал, что он действительно будет действовать.
Возможно, мы должны похвалить ее за то, что она умеет читать поведение своего сына, или, возможно, Коуки просто легко предсказать, потому что он похож на своего отца, Шуичи-сана, который постоянно создает проблемы… Трудно судить о причине.
«Но я никогда не думал, что он спросит меня: «Ты хочешь создать новую культуру со мной?»
В этом году мне исполняется 35 лет, и слова мальчика, едва достигшего половины моего возраста, согревают мое сердце. У меня нет особого таланта… У меня нет навыков боевых искусств, как у Шуичи-сана и членов отряда призраков, и я не так умен, как Джоши и ее исследователи.
У меня только военные навыки выше среднего, но здесь, на базе Хаконе, меня можно считать одним из самых слабых. Я думал, что буду кем-то из подавляющего большинства людей, которые умрут от старости и будут забыты со временем. Однако Коуки-кун вселил в меня надежду.
«Художественный талант скинхеда — это то, что мне сейчас больше всего нужно! Почему бы не попробовать новое вместе с нами? Ничего не изменится, если мы потерпим неудачу, но если мы добьемся успеха, ваше имя оставит след в истории. Тебе нужно иметь такие сны, раз уж ты мужчина».
Коуки-кун, который улыбался относительно своего возраста, был так ослепителен. Это был такой огромный сон… когда мне в последний раз что-то снилось? Это было, когда я поступил в армию? Но я думаю, что я отказался от многих вещей, прежде чем это произошло. Неужели в последний раз увидеть такой огромный сон?
Коуки-кун, который нашел пластину брони хорошего размера, задал мне вопрос, пока я размышлял сам с собой.
«Скинхед! Я нашел хорошие неокрашенные доспехи. Размер тоже в самый раз, давайте рисовать на них! Нарисуй то, что тебе нравится»
Пластинчатый доспех, который Коуки-кун вручил мне с улыбкой, был доспехом из прототипа костюма, предварительно окрашенного в белый цвет. Конечно, нам не нужно будет больше красить эту броню в белый цвет, однако, даже если вы скажете мне рисовать все, что я хочу, я все равно не знаю, что рисовать.
Я попытался спросить Коуки-куна, что мне рисовать, но остановился на своем пути. Коуки-кун рисовал симпатичную черноволосую девушку, одетую в японскую национальную одежду «кимоно» и с лисьими ушами на голове.
«Какая милая девочка…»
«Спасибо, скинхед тоже может нарисовать вашу любимую картинку. Поскольку всем здесь тоже нравятся подобные вещи, вам не нужно смущаться. Просто заинтересуй изо всех сил».
Мой интерес… потом я буду рисовать то, что задумал еще довольно долго! Я буду подражать Коуки-куну и использовать этот доспех в натуральную величину, чтобы нарисовать картину. Я уверен, что могу нарисовать любую картину прямо сейчас лучше, чем любую другую картину, которую я рисовал в прошлом.
Имея это в виду, я сосредоточился на том, чтобы нарисовать рисунок на этой пластине брони. Через некоторое время кто-то идет рядом со мной, поэтому я смотрю в его сторону.
«Вы очень сильно концентрируетесь на этом. Я закончил рисовать свою картину, но как тебе, скинхед?»
Коуки-кун задал мне вопрос, я уже столько времени потратил? Пока мне было интересно, я проверил время на своем личном терминале и был удивлен, увидев, что прошло три часа с тех пор, как я начал рисовать.
«Извините, я увлекся и занял больше времени, чем думал. Я почти сделал"
«Фухи… Это─ Коуки-кун, я могу описать эту картину только как потрясающую».
«А-а, не ожидал, что он сможет нарисовать что-то такого высокого уровня»
Два человека, видевшие мою картину, похвалили ее, я смутился и как-то нечаянно прикрыл картину руками. Глядя на меня так, Коуки-кун улыбнулся и задал мне вопрос.
«Как я уже объяснял ранее, мы хотели бы, чтобы картина была продана с аукциона, но у вас уже есть название для этой картины? Ма~ Я могу придумать для него только одно хорошее название»
"Вот так. Как насчет «Девушка в лунном свете»?»
Эти два мальчика, которые думают так же, как и я, увидели мой лучший шедевр и сказали, что «это было лучшее название». Несмотря на мой возраст, когда я смотрю на картину, мое лицо краснеет и я считаю, что это моя величайшая работа. Возможна продажа по высокой цене.
Если… Если мы действительно сможем продать эту картину, у меня будет последний шанс осуществить большую мечту. Мы оставим свое имя в истории этого мира, Коуки-кун, Шинго-кун и я. Я убедился в этом, глядя на «улыбающуюся девушку, освещенную лунным светом».
Примечания автора:
Я получил электронное письмо с просьбой как можно меньше нецензурных слов. Когда я попытался сократить предложения, не влияя на историю, длина главы уменьшилась. Я тоже немного одинок. (‘• ω • `)
Глава 51: Прошлое скинхеда и начало новой культуры
Примечание автора: Всем привет, это Нюн! Я как-то сделал книгу (・ω<) Хи-хи. Подробности смотрите в отчете о деятельности.
(В своем отчете о деятельности он просто благодарит всех за поддержку, и что публикуется Overlap Bunka. Есть еще много чего, например, о том, где он живет, и о его проблемах с электричеством, но в основном это касается книги.)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Итак, раз уж скинхед закончил рисовать, думаю, пора пообедать. Пока я так думал, я спросил Шинго, кто фотографирует картины, которые он выставит на аукцион.
«Шинго, я думаю, нам пора пообедать?»
«Фухи, это уже время? Вы правы, пошли обедать. Хочешь пойти с нами, скинхед?»
Шинго пригласил скинхеда, работая со своим личным терминалом, но согласится ли он? Я пытался пригласить его однажды, но мне кажется, что он избегает обедать со мной, поэтому я не приглашал его, но будет ли на этот раз то же самое.
«Хм, тогда давай поедим вместе, и пока мы этим занимаемся, как насчет того, чтобы угостить вас обоих. Заказывай что хочется»
Ох! На этот раз он не избегает меня. Также кажется, что он стал каким-то нежным. Я всегда думал о нем как о человеке, который всегда хмурится, но сегодня он просто показывает свое нормальное и доброе лицо.
Может быть, скинхед сообщит нам и его «имя»? Я подумал, поэтому попытался спросить небрежно.
«Джа, пошли в столовую. Кроме того, скинхед — это кодовое имя, верно? Как твое настоящее имя?
"Мое имя? Я уже забыл… Даже если я этого не скажу, Коуки-кун должен иметь возможность разобраться в этом, но если ты продолжишь тыкать в вещи, в которые тебе не следует вмешиваться, Джоши наверняка тебя отругает.
«Тебе не нужно говорить это, если ты не хочешь. Извините, что спросил что-то странное»
Прошу прощения у скинхеда, который начал делать свое обычное сложное выражение, скрестив руки на груди, но тут скинхед, который несколько раз кивнул, как будто что-то решил, задал мне вопрос.
«Твой отец… Ты знаешь, какой была работа Шуичи-сана, изначальная работа?»
"Да"
«Шуичи-сан был бывшим членом секретного подразделения армии ООН. Я тоже был в отряде, подобном тому, что был у меня на родине, в России».
Другими словами, вы принадлежали к спецподразделению с чрезвычайно высоким уровнем, как мачо? Это означает, что скинхед — отличный солдат, который испытал настоящую войну, как Клэр-сан и Коут-сан. Я собирался спросить, какая у него работа, глядя на него с вновь обретенным уважением, но Шинго задал вопрос прежде, чем я успел что-то сказать.
«Фухи… это было внутри? или внешний?»
— Ясно, Шинго-кун знает о таких вещах. Это было «внешнее».
Шинго мог понять значение слова «внешний», — ответил скинхед. Затем Шинго заговорил со мной с выражением лица, говорящим, что мне не нужно его расспрашивать.
— Коуки, давай перестанем говорить об этом. Если мы попросим больше, чем это, это наверняка будет долгая история, и в кафе будет многолюдно. Мы не должны спрашивать о прошлом людей, которые когда-то служили в спецподразделениях»
«Хахаха, кажется, я заставил вас поволноваться. Спасибо за заботу, Шинго-кун. Хорошо, давайте прекратим разговор здесь. Я верну инструменты, которые мы использовали, вы, ребята, сначала идите в столовую и займите нам место».
Скинхед сказал это нам и пошел на склад после сбора инструментов, которые мы использовали. Я сделал что-то плохое? Поскольку солдаты или спецподразделения, которые я встречал под мачо, до сих пор хвастались своей деятельностью. Я думал, что скинхед будет таким же… но я думаю, что он другой. Я спрошу об этом Шинго.
«Нет, я что-то не то сказал? Скинхед осан на мгновение выглядит грустным».
«Интересно? Может быть, он думает, что мы возненавидим его».
"Что ты имеешь в виду?"
«Я объясню по дороге в столовую»
После этого короткого обмена репликами Шинго начал идти, и я погнался за ним, удерживая Кона. Шинго, который сейчас был рядом со мной, начал использовать свой личный терминал на руке, в конце концов он нашел информацию, которую искал, и отправил ее мне.
Я сказал Кону держаться за мою шею, чтобы я мог использовать обе руки, чтобы проверить свой терминал, очевидно, информация, которую прислал мне Шинго, была выдержкой из онлайн-сайта.
«Это, Спецназ МИД России?… Отдел внешних операций… Разведывательный отдел… Спецоперация… это что?»
— Да… Я думал, что это просто слух, но раз уж есть дело об отце Коуки, то оно, вероятно, существует.
Теперь я понимаю, почему Шинго решил прекратить разговор раньше. Скинхед не солдат, а убийца, работающий «агентом разведки». Я думаю, что лучший термин для его описания — «убийца». Конечно, он действительно «забудет» в этом случае свое имя, скорее он человек, которого технически не существует. Однако, почему кто-то, кто чрезвычайно выдающийся, защищает меня? Интересно, поэтому я спросил Шинго.
«Это всего лишь предположение, вам нужен контрснайпер, чтобы победить снайпера. Скорее всего, для борьбы с ассасинами, которые будут пытаться нацелиться на нас, нужен кто-то с навыком, подобным скинхеду. Ма~ нас это должно устроить, но что Коуки собирается делать?
"О чем?"
«Наше отношение к скинхеду, наверное, его это беспокоит»
«Ничего не изменится, я буду действовать так же. Он рискует своей жизнью ради своей страны, и теперь он делает это, чтобы защитить нас, я ни за что не могу ненавидеть кого-то такого».
«Фухи! Вы правы, я чувствую то же самое! Кроме того, он теперь один из нас.
Шинго сделал свою обычную улыбку после того, как перестал делать свое бесстрастное лицо. Словно испытав облегчение, он начал советоваться с Коном, что ему съесть на обед. Во время их просмотра я вспоминаю роман, который читал в прошлой жизни.
Речь идет об ассасине-одиночке, который сделал мир своим врагом и смог найти виновных в этом террористов. Это был устаревший стиль, используемый в романах, но в этом мире это будет новый тип истории.
Если мой план сработает, я хочу создать героическую историю, где главными героями будут такие люди, как мачо и скинхед. Я хочу, чтобы люди хоть немного осознавали свою опасную работу. Я хочу сообщить миру о тех людях, которые охраняют покой от тени. (я меняю абзац, чтобы он лучше звучал на Русском языке. Основное значение абзаца должно быть более или менее таким же, но сами используемые слова немного отличаются, просто говорю на случай, если кто-то придирается к этому)
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
Проходя через ворота с острова Ной, я чувствую неведомое чувство, окутывающее все мое тело. Шуичи-сан и Коуки сказали, что «ты привыкнешь к этому», но я не думаю, что смогу. Одно и то же неприятное чувство охватывало меня каждый раз, когда я использовала ворота.
«Фу, я устала, а в воротах неудобно как никогда»
Я выпалил эти слова, ожидая Эллис-сан перед воротами, она подошла ко мне через несколько минут. Ее цвет лица… ее правая бровь приподнята, кажется, что-то случилось. У меня с собой личный терминал, поэтому я могу немедленно решить любую проблему, я готовлюсь выслушать ее отчет.
"Спасибо за ваш тяжелый труд. Это может быть неожиданно, но у меня есть 3 сообщения о вашем сыне».
«Я понимаю, я вижу по твоему лицу, что это то, что мы не можем скрыть. Сообщите мне об этом, пока мы идем в мой офис.
Когда я начинаю идти, Эллис-сан идет рядом со мной и использует свой терминал, чтобы начать свой отчет.
— Да, во-первых, сегодня утром Коуки-кун начал выражать свое намерение «Создать новую культуру». Вместе с Антоном они забрали переднюю бронеплиту Энергетического Костюма 6-го поколения из хранилища металлолома. Нарисовали «картинку девушки» и продали на интернет-аукционе».
Содержание сразу вызывает у меня головокружение. Было бы большой проблемой, если бы тот, кто взял броню 6-го поколения, не был Коуки. Да и вообще, зачем рисовать картину и продавать ее? Это слишком откровенно для отвлечения внимания. Он пытается показать технические возможности Ноя? Или он посылает предупреждение против другой нации? Это сложная ситуация, чтобы знать.
«Во-вторых, две пластины брони были немедленно проданы по цене 150 000 иен, что является максимальным лимитом торгов. Покупатели ловко заметают следы, но мы установили, что один из них является прикрытием разведывательных служб США, а другой принадлежит британскому государству».
Ма~ Я этого и ожидала. Общий силовой костюм, используемый крупными странами, входящими в Организацию Объединенных Наций, в лучшем случае использует 5-е поколение… кажется, что они отчаянно нуждаются в силовом костюме 6-го поколения.
Хотя мы используем некоторые новые технологии для броневой плиты, основным усовершенствованием 6-го поколения являются система привода и детали, используемые для внутреннего привода. Нет ничего страшного в том, что они получат тарелку. Интересно, Коуки продал их, чтобы уменьшить беспокойство других народов?
В-третьих, Коуки-кун, подтвердивший, что предметы, отправленные на аукцион, проданы, сказал: «Давайте приступим к плану» и начал посылать Джоши несколько запросов. Во-первых, приобретение прав на рекламу в газетах, электронных книгах и бумажных журналах. Выкуп старых интернет-линий и каналов радиовещания. Покупка прав на кинотрансляцию и аренда отдела по связям с общественностью Ноя. Также─”
«П-подожди минутку! Он сказал что-нибудь о затратах и персонале для этого?
"Да. Похоже, он воспользуется наградой, которую получит за разработку лекарства от «вируса европейской трагедии». Это всего лишь мое личное мнение, кажется, Коуки-кун серьезно относится к этому. Если это так, то, боюсь, было бы лучше подумать о том, чего он хочет, и сотрудничать с ним, это позволит нам в какой-то степени следить за ним».
Но все же, почему он пытается получить права на вещание практически на всех видах СМИ? Здесь ему легко отказать и надавить на кого-то, чтобы он не смог получить то, что хочет, но если с этим нет юридических проблем, то он сможет получить это другими способами. Если бы он знал, что мы отказываемся сотрудничать, то он будет двигаться вперед и не прислушиваться к нашему мнению в будущем. Тогда... возможно, нам следует сотрудничать.
Однако я не могу понять, как бронепластина связана с получением медиаправ. Распространением информации и пропагандой занимается отдел по связям с общественностью─ Возможно, в картине есть смысл.
«Эллис-сан, вы видели картину, которую нарисовал Коуки? Как это было?»
«Даже если вы спросите меня, на что это похоже… это было что-то с художественным стилем, которого я никогда раньше не видела. Хотели бы вы это увидеть?»
Я открываю файл с изображением, которое Эллис-сан отправила на мой терминал. Это уж точно не та картинка, похожая на ликбез, что я видела до сих пор, и девушка была нарисована в чувственном платье. Я не думаю, что это связано с бронированной пластиной, но мы говорим о Коуки… Я не думаю, что такой ребенок-гений, как он, сделает что-то непродуктивное. Давайте поставим здесь на его талант, интересно, что же он пытается сделать? Если это будет опасно, тогда я остановлю его. Я даю указания Эллис-сан, думая об этом в уме.
«Я понимаю, разрешите все содержимое, которое просил Коуки»
«Понятно, тогда, пожалуйста, взгляните на этот документ. Этот план был отправлен, так что план будет работать гладко, как только Джоши разрешит его просьбу.
Я снова просматриваю документ, используя свой терминал, там перечислены различные планы, есть некоторые, где инструкции довольно подробные, и большинство из них все еще находятся на стадии планирования. Среди них есть одна, которая бросилась мне в глаза, это была реклама косметического отдела. Была инструкция по смене КМ, которую мы показываем на сайте интернет-вещания и фильма. (CM = коммерческий)
Было заявлено о просьбе о сотрудничестве женщин из Королевства Меркава G-88. В тот момент, когда модель использует косметику, попросите их использовать магию, чтобы превратить их в «принцессу», и модель скажет: «Я не могу поверить, насколько красивой это сделало меня». Конечно, визуально это произведет сильное впечатление… но вызовет ли оно на самом деле сочувствие зрителей? Нет, есть вещи поважнее.
«Эллис-сан, я хотела бы изменить свои предыдущие инструкции. Если мы собираемся следовать этому плану, тогда создайте новый отдел в Ное. Это будет «Отдел специальных медиа-развлечений», а ответственным лицом будет Аракава Коуки. Свяжитесь со всеми отделами в Ное и попросите их поддержать новый отдел, как они могут».
"Поняла"
«Кроме того, в этом плане указано, что можно заменить CM примерно через 5 дней, учитывая, что он будет сделан на острове Ной, пожалуйста, сделайте это в течение 2 дней. Это хорошая возможность, мы измерим, сколько работы можно сделать, если у нас будет сотрудничество всех отделов».
«Я понимаю, я буду согласовывать с каждым отделом. Если вы меня извините»
Глядя на Эллис-сан, которая быстро уходит, чтобы следовать моим инструкциям, я открываю дверь офиса, думая о своем следующем задании. Прежде всего, я выпью чаю, прежде чем покажусь в инженерном отделе… а потом мне нужно будет пойти в оружейный отдел. Я не могла больше сдерживать смех и смеялась в комнате одна.
«Фухухуху, они могут быть довольны получением доспехов 6-го поколения, но это позор. Поистине прискорбно, поскольку мы уже разрабатываем силовой костюм следующего поколения, который будет нести новую эру».
В плане разработки, который тщательно зашифрован и хранится в моем личном терминале, говорится о разработке силового костюма 10-го поколения, известного как Тип 0. Чтобы завершить его, потребуется еще как минимум несколько лет, но как только это будет сделано, он изменит концепцию силового костюма и поднимет технический уровень Ноя почти на 80 лет.
Я позволю им неправильно понять, что они «могут догнать» нас… это будет безнадежное желание. Я позабочусь о том, чтобы сохранить счастье этих детей любым способом. Я подтвердила свою решимость, глядя на кастрюлю, в которой кипит вода, и издавая звук копокопо. (Kopokopo = кипящий звуковой эффект)
--- Точка зрения президента США Уильяма Орудо ---
Я услышал стук в своей комнате, поэтому я остановился на работе и посмотрел на часы. Было 16 часов (16:00). Уже пора... Я потер затекшее плечо и снова услышал стук, поэтому поспешно отвечаю.
"Заходи"
"Извините меня"
Мужчина, который входит в комнату, носит очки, я полагаю, что это армейский технический персонал в звании генерал-лейтенанта. Я рукой жестом указываю ему сесть в кресло, но он отказывается, говоря: «Нет необходимости», а затем начинает отчитываться, отдав мне документ.
«Я здесь, чтобы сообщить, что мы закончили исследование доспеха, который мы получили от Ноя. В заключение можно сказать, что это уровень броневой плиты, которая может быть немедленно запущена в массовое производство в нашей стране, в ней нет ничего выдающегося улучшения. Поскольку мы не получили полный силовой костюм, информации, которую мы можем получить, немного, но что касается досок брони, кажется, что он не так уж отличается от силового костюма 5-го поколения, 6-е поколение - это просто улучшенная версия 5-го поколения... Грубо говоря, это просто бутафория─”
«Фуму, притворство вы говорите. Кстати, вы смотрели телевизор в последнее время? Нет, не только телевидение, вы посещали какой-нибудь сайт онлайн-видео?»
— У меня нет времени, но что это?
Я отчаянно пытался не закричать на лейтенанта, который сказал это с решительным видом. Я включаю «Cosmetic CM» Ноа, трансляция которого началась вчера, и предлагаю ему посмотреть ее со своего стола. Во время просмотра всех 5 вариаций КМ цвет лица лейтенанта ухудшился, а когда он закончил просмотр, то стал настолько бледным, что выглядел так, будто вот-вот рухнет.
«Это, это компьютерная графика?»
«Вероятно, вы подумаете, что женщина, пользующаяся косметикой, в реальности не может стать принцессой»
«Н-но, господин президент! Сделать что-то на таком уровне…»
Лейтенант удивился. Я попросил крупнейшую кинокомпанию в моей стране оценить его, и они сказали, что нет никаких доказательств того, что использовалась компьютерная графика. Иными словами, Ной, который совсем недавно занялся видеопроизводством, выходит далеко за рамки той компании, которой гордится наша страна. Почему они собираются создавать «бутафорское оружие», когда их «специальность» — разработка оружия? Этот лейтенант некомпетентен?
«Можете ли вы все еще сказать, что костюм — это бутафория, когда вы смотрите на него?»
«Нет, но технологии, используемые для оружия и видео, разные…»
"Дурак!! «Особенно» Ноя состоит в том, чтобы создать «Оружие», так как же у вас может быть такая оптимистичная мысль, что это оружие — бутафория! Послушайте внимательно, через день после того, как этот КМ вышел в эфир, сегодня около полудня, все косметические продукты по всему миру, которые продает Ной, были распроданы… Такое влияние произвел этот КМ, я уверен, вы можете подумать об этом своей головой. Кроме того, мы получаем прямой звонок от Аракавы Мики».
— Королева демонов… что она сказала?
«Она сказала, что, поскольку полученная нами броня неполная, она отправит новую броню «обычным маршрутом» позднее. Она также сказала, что ничего не просит взамен и это жест доброй воли. Я хочу знать, уступает ли разведывательная организация этой страны компании? Более того… Почему ты обидел Ноя, хотя я тебя об этом предупреждал!? Ной не обычная компания! Ваше отношение портит наши отношения с ними, воздержитесь от всего, что еще больше разозлит их!»
Я наконец не выдержал и накричал на лейтенанта, он много раз извинился и вышел из комнаты. Невероятный! Если вам действительно нужна пластина брони, вы должны следовать обычной процедуре и запросить ее у Ноя. Тем не менее, они пытались получить его тайно, что злит дьявола. Моим планам пригласить Коуки в качестве отличного исследователя и государственного гостя помешали. И жена, и дочь Мэри с нетерпением ждали встречи с ним…
Излишне говорить, что для нас станет невозможным не участвовать в спутниковом вещании Ноя, получая информацию. Я должен поговорить на заседании кабинета министров сегодня вечером и составить план, как вернуть доверие Ноя. Ничего не поделаешь, потому что нужно что-то делать─
Примечания автора: Хорошо, на этот раз Мики называют Королевой демонов. И т.д.
Глава 52: За день до эфира «Запрос скинхеда»
Примечание автора: В последнее время главный герой изображается не так, как мне нравится? Так что я думаю, что я хотел бы вернуться к основному, где есть две точки зрения.
Кроме того, кажется, что мой марш смерти в реальной жизни наконец закончится. Когда все это закончится, я просто буду писать для своего романа и играть в игры….
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я держался за голову, сидя за столом, предназначенным для директора «Специального отдела медиа-развлечений». Офис расположен на 3-м цокольном этаже базы Хаконе.
Я поднимаю голову и вижу, как каждый отдел занимается приготовлениями и передвигается.
"Как это случилось?"
Я пил холодный кофе, бормоча себе под нос эти слова. Клэр-сан, которую назначили моим эксклюзивным адъютантом, снова приносит передо мной кучу электронных карт памяти.
«Режиссер, пожалуйста, подтвердите анимацию, которую мы будем транслировать завтра, вместе с КМ, прибывшей с острова Ной. В то же время я передала точно такую же копию Шинго-куну, исполняющему обязанности заместителя директора и направляющемуся на остров Ноа со скинхедом».
Я благодарю Клэр-сан, которая сообщает обо всем этом, улыбаясь, но вместо того, чтобы помогать мне с моей работой в этом месте… это действительно нормально? Клэр-сан официально зарегистрирована в отделе ЧВК Ноя, верно? Это действительно нормально, что ты остаешься здесь?
Ма~ без нее я буду занят координацией каждого отдела, и эта тяжелая работа наверняка убьет меня. Когда я подтвердил, что картина, нарисованная скинхедом, продана, я решил, что «это сработает». Я представил маме «План создания культуры», и она быстро приняла решение и привела необходимый персонал и оборудование на остров Ной, чтобы создать косметический CM всего за 2 дня по земному времени, а затем в мгновение ока запустила спутниковое вещание.
Что касается прав на трансляцию, наша трансляция не начиналась до 19 часов (19:00), но мы получили права на повторную трансляцию всех 5 типов наших СМ между каждой программой… в результате вся косметическая продукция Noah была распродана. .
Мама построила на острове Ной специальное помещение для дальней стрельбы и повышения производительности. Прошло 5 дней после трансляции нашего CM, но завтра мы будем транслировать наше первое аниме на спутниковом канале 452 ─ «Noah Channel». Все сотрудники Ноя, включая Клэр-сан, слишком хороши, и меня это пугало.
«Прошла неделя с тех пор, как я нарисовал эту картину, мы сделали много всего за такое короткое время»
«Да, но это потому, что все сотрудники Noah поддерживают нас, пока мы создаем новый отдел. Пожалуйста, имейте в виду, что в следующий раз мы не сможем обеспечить такую же скорость. Кроме того, насчет завтрашней трансляции «Mahou Shoujo Alice», как и планировалось, Алиса-тян играет роль главного героя, а Айкава-сан отвечает за озвучивание соперницы. Поскольку они оба еще не закончили запись финального эпизода, они вернутся через 2 дня, которые уже включают время для осмотра достопримечательностей».
"Это так"
Ма~ может быть, невозможно закончить все за неделю, в будущем я должен запланировать период производства не менее двух недель. Вместо этого Алиса и Айкава-сан с энтузиазмом помогают в производстве аниме, но получают ли они деньги? Я думаю, что проблем быть не должно, так как мама большую часть времени заботится об этом, но я должен спросить об этом Алису позже по почте. Далее идут VR-игры и фильмы, которые я попросил мачо попробовать, но интересно, как все прошло?
«Клэр-сан, я попросила папу протестировать виртуальную реальность. Есть прогресс?»
«Да, во-первых. Контент для взрослых, предложенный режиссером, был разделен на две части: мужскую и женскую. Это указание от Мики-сан.
«Ах, я полагаю, что это произойдет. Как насчет игр ужасов? Я был уверен в этом…»
«…Среди 46 членов ЧВК Ноя, участвовавших в бета-тестировании, 15 человек страдали временной потерей сознания, у 3 из них развилась легкая никтофобия» (никтофобия = крайняя или иррациональная боязнь ночи или темноты.)
«Они потеряли сознание? Есть ли технические проблемы? Мама убедилась, что устройство безопасно для бета-тестирования»
— Прошу прощения, кажется, я сказал это не так. 15 человек из 46 потеряли сознание от страха, а трое из них стали бояться ходить в туалет по ночам».
Хааа!? Ты шутишь, что ли? Когда-то они были членами грозной армии сил ООН. Это правда, в отличие от телевизионных экранов, виртуальная реальность кажется более реалистичной, поскольку она передает сенсорные данные прямо в ваш мозг… но до такой степени, что они боятся ходить в туалет ночью, вы, ребята, не дети, которых вы знаете. Сеттинг Бета-теста заключается в том, чтобы разгадать тайну и сбежать из большой заброшенной больницы в горах, так почему же они падают в обморок? Я долго не спал, чтобы придумать идеи для головоломок и скримеров, но зря ли я потратил время?
«Джа, игра ясна…. Есть ли кто-нибудь, кто разгадал тайну и смог сбежать?»
«Я единственная, кто смог сбежать. Извините, но позвольте мне быть прямолинейным, ранняя часть игры хороша, но та часть, где вы встречаете медсестру со сломанными ногами в западном отделении, несправедлива!! Почти все испытатели отказались от этой части, особенно когда медсестра начала преследовать вас на большой скорости в инвалидном кресле и ничего не говоря. Также в подвале, где нужно взять ключ. Пожалуйста, остановите случайное событие, когда врач-призрак внезапно приближается каждый раз, когда мерцает свет! Также в последней части, где вы должны вернуть медицинскую карту в нужное место, откуда мне знать, где она! Мне понадобилось столько попыток, чтобы понять это».
«Ну, тот факт, что вы доиграли до конца, означает, что вам понравилась игра. Я понимаю, я рассмотрю возможность добавить подсказки для игроков и возможность изменить сложность и уменьшить визуальные эффекты».
Клэр-сан, похоже, очень понравилась игра, и это больше, чем я могу желать. Впрочем, это ведь так. Сложность игры слишком высока для людей этого мира, которые никогда раньше не играли в игры. Поскольку я хотел сделать это реалистичным, я не устанавливал много точек сохранения, но теперь мне нужно добавить больше точек сохранения и установить позиции врагов для низкой сложности. Есть ли что-то еще, что мне нужно проверить─
— Подожди, что такое?
Мой терминал воспроизводит свой сигнал вызова для получения почты, поэтому я непреднамеренно произнес эти слова. Я открываю полученную почту, и на экране отображается имя «Скинхед». Я думал, что он просто сообщает, что вернулся с острова Ной, но когда я открываю его, в содержании написано только одно слово. «Пожалуйста, помогите мне (助けて欲しい)». Я понятия не имею, что это значит, но он человек, который всегда собран. Он не такой собранный, как мачо, но он не из тех, кто будет просить у меня помощи без всякой причины.
Что-то случилось? Размышляя об этом, я отправляю ответ и обращаюсь к Клэр-сан.
«Клэр-сан, скинхед возвращается, так что я встречусь с ним, чтобы обсудить новый дизайн для нашего нового аниме. Пожалуйста, свяжитесь со мной через мой терминал, если я вам понадоблюсь».
"Поняла"
Глядя в спину Клэр-сан, которая поклонилась мне и ушла, я впервые сегодня встал со стула и направился на склад, где встречусь со скинхедом─
--- Точка зрения скинхеда ---
«Пожалуйста, подойдите к складу H-52 через 20 минут»
Я смотрел на свой терминал, где отображается сообщение, которое я отправил Коуки-куну. Я ждал, когда он войдет в эту комнату. У меня сейчас в голове крутятся два противоречивых чувства: «Он обязательно что-нибудь с этим сделает» и «Мне не следует его вовлекать». Однако у беспомощного меня нет другого пути, кроме как положиться на него… Я думал об этом, кусая ноготь и оставаясь внутри тускло освещенного склада. Позже я услышал тихие шаги приближающихся шагов, и Коуки-кун вошел в комнату.
"Извините, что заставил вас ждать. Так что же случилось?"
«Ах, ммм… хорошо»
Коуки-кун задал вопрос, нежно улыбаясь, как Мики-сан, когда она в хорошем настроении. Я почувствовал дискомфорт вместе с ощущением его безопасности, что я задумчиво нажал это слово. Коуки-кун снова задал вопрос нежным голосом.
— Необычно видеть тебя таким, что случилось?
«… Я бы хотел, чтобы ты одолжил мне свою силу»
«Конечно, я сделаю все, что в моих силах, чтобы помочь вам, так что расскажите мне подробно, что произошло»
«Мой бывший начальник в моей родной стране был пойман, мои старые коллеги связались со мной совсем недавно, и я услышал всю историю. Судя по всему, их подозревают в продаже конфиденциальной информации другим странам. Однако они не из тех, кто занимается такими вещами!! Это ложное обвинение, или…
"Или же?"
«Я могу только предполагать, что за всем этим кто-то стоит»
Когда я заканчиваю говорить, Коуки-кун, кажется, что-то думает, наклонив голову. Внешний вид его, когда он сужает глаза, когда думает, похож на Кона, видимо, она унаследовала эту привычку от своего хозяина. Я пытался стереть свое беспокойство, когда думал, что Коуки-кун уходит, и решил, что это будет пустой тратой времени, но он внезапно открыл рот.
«Я считаю, что предыдущая работа скинхеда — это часть спецподразделения, которое принадлежит Министерству иностранных дел России, но я ошибаюсь?»
«Ошибки нет, я был боевым экспертом, работавшим на стороне»
«Кроме того, причина, по которой вы обратились за помощью ко мне, а не к маме или папе, заключается в том, что вы не хотите делать из этой ситуации большое дело?»
«А-а, я думаю, что Мики-сан и Шуичи-сан обязательно помогут мне, если я попрошу их, но я почти уверен, что это будет крупномасштабная спасательная операция с применением политического давления. Если это так, это может вызвать проблемы у других оперативников, скрывающихся в других странах. Их работа на стороне, но они все еще в опасной ситуации, я не хочу причинять неудобства своим старым товарищам, которые сообщают мне об их положении».
Я знаю, что моя идея эгоистична, но я все равно хочу спасти этого человека. Когда я смотрю на Коуки-куна, молясь всем сердцем, он, кажется, думает, наклонив голову. Затем он начал использовать свой персональный терминал, когда вдруг о чем-то подумал. Он манипулирует экраном на высокой скорости и через некоторое время поднял лицо и улыбнулся.
«Скинхед, через 2 часа мы сядем в самолет в Академгороде, направляющийся в Россию. Мы вернемся завтра утром, поэтому нет необходимости брать с собой сменную одежду. Немедленно поедем в аэропорт».
Нет нет! Подождите минутку! Даже если вы скажете что-то вроде «Пойдем по магазинам», это будет так неожиданно, что мой разум не успеет. Кроме того, что вы можете сделать, если вдруг поедете в Россию? Кроме того, я не могу отвести Коуки-куна туда, где я не могу обеспечить его безопасность.
Я просто…, ему самому ничего делать не нужно. Я просто хочу позаимствовать мощь его информационной сети, подобно тому, как он собирает информацию об истинной личности Алисы. Я торопливо объясняю Коуки-куну, но он просто улыбается, как Шуичи-сан, когда дает инструкции по бою и тренировкам.
«Кажется, есть некоторое недопонимание информации, которую получили скинхеды, но это нормально. Когда Алису похитили раньше, Клэр-сан сказала что-то обо мне. Если быть точным, то я исследователь, разработавший эффективное лекарство против европейской трагедии, и все страны «обязаны» предоставить мне особый режим, поэтому я не думаю, что меня задержат, когда я внезапно приеду в Россию. Скинхед, который является моим «сопровождением», тоже нельзя сдерживать».
— Но даже если ты так говоришь…
«Ма~ Я не хочу слишком часто пользоваться этой привилегией, но на этот раз мы можем использовать ее эффективно. Хотя трудно сказать, я думаю, что сейчас у нас есть преимущество. В обмен на ваше начальство мы подарим России бесплатный канал вещания».
"О чем ты говоришь!? Вы получаете огромную прибыль от этого, верно? Вы не должны давать им это бесплатно»
Коуки-кун, вероятно, не знал о результате косметического КМ. Он намерен предложить его бесплатно. О чем он думает? Это правда, что Коуки-кун возглавляет отдел специальных медиа-развлечений. Однако что-то такого уровня не может быть решено без согласия Мики-сан.
«Надеюсь, другая сторона тоже так думает. Скинхед, КМ просто «на стороне». В конце концов, наша главная цель — производство, разработка и трансляция аниме и продажа сопутствующих товаров. Будет слишком поздно, прежде чем другая сторона заметит это».
— Коуки-кун, что это значит?
«Хотя можно рассказать тебе обо всем, никто в этом мире еще не в состоянии понять это. Вместо этого мне нужно вернуться завтра любыми средствами, нам нужно посмотреть «Mahou Shoujo Alice»».
Коуки-кун манит меня, стоя у входа на склад. Однако что он имеет в виду, говоря: «Никто в этом мире еще не способен понять это»? Как будто он кто-то, кто не принадлежит этому миру… я слишком много думаю об этом?
Нет, что более важно, он человек, который пытается мне помочь. Я должен проявить должную вежливость. Подумав об этом, я открыл рот, глядя в глаза Коуки-куну.
«Антон»
«Хай?»
— Ты спросил мое имя раньше, верно? Мое настоящее имя Антон Волькевич, раньше я служил в спецподразделении МИД при Внешнем спецназе разведывательного управления под названием «Чернобог»» (Чернобог — славянское божество, имя которого означает «черный бог». (ГТА-5? идте на ...)
Чернобог… когда кто-то это услышит, то сразу подумает о «Шинигами». Я беспокоился о том, как он отреагирует, но Коуки-кун со своим обычным выражением лица просто сказал: «Тогда Антон-сан». Я рад, я уверен, что у нас все будет хорошо. Я решил отправиться в аэропорт с Коуки-куном, чувствуя некоторое облегчение.
Глава 53: Переговоры и ходьба по канату
Примечания автора: Этот рассказ является произведением «художественной литературы». Любое имя человека, организации или тому подобное в этой истории не имеет никакого отношения к реальной жизни. Скорее, просто я так люблю Россию с тех пор, как изучал русский язык в качестве предмета иностранного языка в университете.
(Мне нравится этот Автор... Прости за всё что думал о тебе и твоим близких во время перевода)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я сидел в самолете на своем месте. Я пил кофе в бумажном стаканчике, раскладывая газету, чтобы узнать, что сегодня в новостях. Я был занят в последнее время, поэтому у меня давно не было такого свободного времени.
Когда я смотрю в окно, я вижу ВВС России. Более того, передо мной сидят могущественные оссаны. Размышляя о том, почему это происходит, я услышал объявление.
«Скоро мы временно приземлимся на авиабазе в Москве. Мы взлетим примерно через 15 минут, как только выйдут некоторые пассажиры».
Выслушав объявление, я снова попытался прочитать газету. Оссан передо мной откашлялся, издавая звук «Ннннн», поэтому я решил сложить газету и пристегнуть ремень безопасности. Тем не менее… Скинхед, я имею в виду, что мы с Антоном-саном смогли получить билет после того, как воспользовались личным терминалом. Когда мы садились в самолет, эти ребята тоже летели вместе с нами.
Более того, как только самолет вошел в воздушное пространство России, истребители любезно начали сопровождать наш самолет. Из-за них я не могу наслаждаться кофе, который мне раньше принесла красивая сестренка.
«Я знаю, что мы не разговаривали друг с другом, но… когда в объявлении было сказано «пассажиры», они говорили о нас, верно? С каких это пор российское правительство начало предоставлять гидов гражданским лицам для помощи в их поездках?»
Я вдруг спросил их по-русски, и они были так удивлены, что даже я, дилетант, мог сказать. Фухахаха!
Служит им правильно! С момента вылета самолета из Японии прошло уже более 4 часов, и с тех пор меня запугивали. Из-за этого я не могу насладиться своим первым обычным путешествием по воздуху.
Кроме того, я живу на «Базе Хаконэ», верно? Я жил с Коут-саном, похожим на убийцу, моей мамой-ведьмой и другими парнями опасного вида, так что твой устрашающий вид меня не волнует.
«Мы здесь, чтобы сопровождать вас. Наш босс ждет на земле, подробности он объяснит позже.
"Объяснять? Я въезжаю в страну по обычной и законной процедуре… так почему вы меняете пункт назначения на базу ВВС, чтобы арестовать меня?»
— П-п-мы вас не арестовываем! Если с вами что-то случится, это будет большой потерей для мира. Мы просто следим за тем, чтобы вы были в безопасности».
«Ма~ хорошо. Однако помните, что если вы сделаете хотя бы одну ошибку. Это станет дипломатическим вопросом».
Оссаны были встревожены словом «дипломатический вопрос», но я проигнорировал их, закрыв глаза. Антон-сан, сидевший рядом со мной, молчал, потому что я успел объяснить ему заранее, что буду копировать то, как мама и Клэр-сан ведут свои переговоры. Мама однажды сказала мне, что у тебя будет подавляющее преимущество в переговорах, если ты проявишь инициативу. Так что я много думал о последних 4 часах и смог придумать решение, чтобы использовать слово «дипломатический вопрос», чтобы остановить наших противников. При этом оссаны не могут насильно увезти нас куда-то без всяких объяснений… наверное.
Тем не менее, я так голоден. Так как раньше я торопился, я не обедал, и если так будет продолжаться, я не смогу и поужинать. Может быть, я могу попросить их накормить меня, как только мы доберемся до места назначения?
— Антон-сан, я голоден. Ах да, я слышал, селедка — популярное блюдо в России, как вы обычно ее едите?»
«Хм? А~ ее маринуют или подают в виде супа, который называется уха, он довольно вкусный» (Уха-это суп с рыбой, картошкай, рисом и зеленью. Хотя Россия многонациональная страна и рецепты могут отличаться, пишите в комментариях если у вас по другому)
«Вот как, надеюсь, я смогу это съесть»
Во время разговора я смотрю на оссанов, и они советуются друг с другом, говоря тихим голосом «приготовь ужин». Йоши Йоши! Похоже, я смогу пообедать, как только мы приземлимся. Единственная оставшаяся возможная проблема, если они смешали нашу еду с ядом… У них нет причин убивать меня, и Антона-сан сейчас мой эскорт, так что они не могут убить и его.
Скорее, если они это сделают, это определенно станет дипломатическим вопросом. Я также спрашивал Антона-сана ранее по пути в аэропорт, и кажется, что «этого инцидента» не произошло в этом мире, поэтому не стоит беспокоиться об использовании радиоактивного вещества, такого как «полоний», для убийства. («этот инцидент» имеет отношение к убийству Александра Литвиненко, бывшего офицера Российской службы безопасности, который получил политическое убежище в Великобритании после того, как стал резко критиковать президента России Владимира Путина. Он умер от отравления полонием в ноябре 2006 г. Хотя кто об этом не знает!?)
Теперь, когда я думаю об этом, Клэр-сан всегда откусывала от моей еды в Королевстве Меркава. Я думал, что она просто хочет попробовать их, но похоже, что она проверяла их на «яд». Это значит, что Клэр-сан хорошо заботилась о моем благополучии.
— Коуки-кун, кажется, мы вот-вот приземлимся.
Антон-сан сказал мне это, указывая на уходящие истребители. Хорошо, в таком случае мне нужно будет сделать все возможное для человека, который на меня полагается. Воображая появление босса этих оссанов, который должен ждать на земле, я допил остаток кофе и выбросил бумажный стаканчик.
■■■ (черные квадраты это не я, в необработанном виде действительно есть что-то подобное)
Когда мы приземлились на землю, дул относительно теплый ветер. Хотя это часто неправильно понимали, Россия не является холодным местом круглый год. Правда в том, что средняя температура в Москве летом составляет 22°C, а в Сибири около 20°C в течение ее короткого лета. Сегодняшняя температура немного выше средней, так как терминал, прикрепленный к моей руке, показывает, что текущая температура составляет 24°C.
«Вас ждет машина, сюда, пожалуйста»
Как и сказали, идем к ангару, который находится в углу базы. Там была припаркована большая полноприводная машина и черная роскошная машина. Один из оссанов подходит к роскошному автомобилю, открывает заднюю дверь и предлагает нам пройти внутрь. Я не могу отступить сейчас, когда я зашел так далеко.
Кланяюсь оссану и быстро сажусь в машину. Внутри находился пожилой мужчина в костюме и еще один оссан в темно-синей военной форме. Они приветствовали меня, как только мы заняли свои места.
— Рад познакомиться с вами, Аракава-сан. Я подполковник Яков Тарковский из службы разведки. Мужчина рядом со мной — Юрий Памфилов из Министерства иностранных дел».
— Приятно познакомиться, подполковник. Как вы знаете, я Аракава Коуки, а меня сопровождает Антон Волькевич, бывший член секретного подразделения вашей страны.
Говоря свое вступление, я также слегка подколол Антона-сана. Лейтенант на мгновение сделал омраченное выражение лица, в то время как лицо Юрия-сана не изменилось. Как я и думал, я не могу делать это так же хорошо, как моя мама, но, поскольку я здесь, я просто могу делать все, что в моих силах.
— Итак, какова цель вашего визита в нашу страну?
Лейтенант проигнорировал мои замечания о прошлом Антона-сана и вместо этого спросил о цели моего визита. Вот первое препятствие, сказала Клэр-сан ранее: «Если вы хотите вести переговоры осторожно, вы должны подойти к ним окольным путем», но «Если вы хотите достичь своей цели быстро, переходите прямо к делу». Цель нашего путешествия на этот раз — спасти бывшего босса Антона-сана, я не могу позволить себе терять время, поэтому перейду сразу к делу.
«Я бы хотел, чтобы вы передали бывшего босса Антона-сана, который в настоящее время задержан»
«Прошу прощения, но я не знаю, кого вы имеете в виду. Кроме того, предположительно, этот человек находится под нашей опекой, как вы связаны с ним? Даже если это ты, ты не должен вмешиваться в наши внутренние дела».
«Давайте перестанем баловаться. Я считаю, что это будет проблемой, если другие страны узнают, что я в настоящее время «заперт» в этой машине».
Как только я произнес слово «в заключении», бровь Юрия-сан слегка шевельнулась. Ма~ чего ты ждешь… в этой ситуации только я могу решить, заключен я в тюрьму или нет. Они могут просто сказать: «Мы не знаем этого человека, пожалуйста, уезжайте», вынуждая меня покинуть страну, но у них будут проблемы, если я скажу: «Меня посадили в России!» после.
«Если этот человек действительно находится под стражей… поскольку в этой стране правит закон, этот человек, вероятно, совершил преступление. Аракава-сан, вы хотите сказать, что Ной пытается освободить преступника?
Итак, вы сейчас упоминаете здесь имя «Ной». Пытается ли он проверить, насколько серьезно я отношусь к этому, или он пытается определить, причастна ли ко всему этому моя мама? Я не знаю его намерения, но я должен ответить на вопрос. Подумайте, как я могу ответить, не попадая в неприятности?
— Ни в коем случае, я такого не говорил. Я только сегодня утром услышал, что они задержаны, и подумал, что это может быть из-за какой-то ошибки или недопонимания? В этом случае, даже если они были арестованы по ошибке, им будет сложно продолжать свою текущую работу после освобождения. Итак, я пытаюсь разведать их и хочу спросить: «Если они не возражают, они могут работать с нами»».
— Понятно, так это твоя причина?
"Да. Кроме того, у меня есть для них особая работа, поэтому я подумал, что необходимо попросить разрешения у кого-нибудь вроде Юрия-сан и подполковника вытащить их. Вот почему я посещаю вашу страну. Конечно, я не оставлю вас с пустыми руками и обязательно дам «компенсацию»».
Как это? Что касается реакции подполковника, думаю, с его ответом проблем не будет, но я беспокоюсь за Юрия-сана, так как он, как обычно, молчит. Мы молчим какое-то время, потом Антон-сан отдал мне свой личный терминал.
На экране отобразился простой текст: «Коуки-кун, как ты и сказал, эта штука была найдена в этом месте». Йоши, теперь мы можем перейти к полномасштабным переговорам. Я слегка кивнул Антону-сану и решил поговорить с лейтенантом.
«Подполковник, я хотел бы, чтобы вы подтвердили, действительно ли этот человек находится под вашим арестом и действительно ли он совершает какие-либо преступления…»
"Я понимаю. Хотя обычно я отказываюсь от такой просьбы, я не могу отказаться, если спрашивает Аракава-сан. Это займет некоторое время, а пока, не могли бы мы поужинать?»
«С благодарностью приму. Мне стыдно об этом говорить, но я не обедал из-за работы. Позвольте мне присоединиться к вам»
Я почувствовал что-то неладное, когда он сказал: «Я не могу отказать, если тот, кто спрашивает, — Аракава-сан», ну да ладно. Учитывая, что его отношение изменилось, когда я говорил о компенсации ранее, нет сомнений, что этот парень знает о бывшем боссе Антона-сана с самого начала!! Я хочу указать им на это, но поскольку переговоры идут хорошо, будет плохо, если все мои усилия будут потрачены впустую.
Теперь я понимаю, почему мама после переговоров выглядит как «они». Я всегда думал, что это из-за того, что она устала от всех этих сложных разговоров, но, похоже, это не так. Я также слышал от мачо, что после переговоров Клэр-сан отправляется в тренировочный центр и избивает своих подчиненных… Это потому, что они испытывают сильный стресс. (Они — разновидность ёкаев из японского фольклора, которые по-разному переводятся как демоны, дьяволы, людоеды или тролли. Ёкаи — класс сверхъестественных монстров, духов и демонов в японском фольклоре.)
«Кстати, я полагаю, что вы видели наш современный самолет, который использовался для сопровождения вас в нашу страну, но как эксперт, могу я узнать ваше мнение? Вы были взволнованы, увидев их?»
Пока машина тронулась к месту, где мы будем обедать, подполковник задал мне вопрос. Так что это было ультрасовременно… Истребители Ноя, которые проводят летные испытания на острове Ноа, казались более маневренными и обладали большей огневой мощью. Это было невероятно мощно, что заставило меня подумать, что это НЛО в научной фантастике. Это ничто по сравнению с этим.
«Я не эксперт, но давайте посмотрим… Они выглядят как пилотируемые самолеты, почему бы не сделать беспилотный самолет? Например, если вы можете управлять этими самолетами с земли, стресс пилота снижается, особенно если это опасная миссия, и если цель стоит больше, чем самолет, тогда они могут просто использовать сам самолет, как только они израсходовали все. своих боеприпасов. В отличие от силового костюма, самолету не нужно точное управление. Я думаю, что это большие преимущества самолета».
— Сам самолет?
Вам не нужно так удивляться, я не говорю вам делать это с пилотируемыми самолетами, понимаете? Поскольку это беспилотный летательный аппарат, я просто говорю вам относиться к нему как к дорогой ракете. В эту эпоху воздушных боев не бывает, и истребители более эффективны, если они являются «самолетами, несущими ракеты».
На самом деле, почти все истребители Ноя беспилотные, и я ожидаю, что все силовые скафандры будут беспилотными, за исключением модели с высокими техническими характеристиками, используемой некоторыми командирами в течение 4-5 лет. Мама также серьезно пыталась построить силовой костюм, когда я полушутя упомянул ей о характеристиках робота, которого я видел в аниме в своей прошлой жизни, но этот робот невозможен. Ну, я очень надеюсь, что это невозможно… Я имею в виду, как вы собираетесь создать двигатель на антиматерии, который позволит скафандру двигаться и по земле, и по космосу.
"Мы приехали"
Я начинал покрываться холодным потом, думая о том, как моя мама разрабатывает новое оружие, из-за которого она выглядит как сумасшедший ученый, когда мы прибыли к месту назначения. Я смотрю за тонированные стекла, мы на подземной стоянке? Рядом также припарковано несколько частных автомобилей. Оссан, который, похоже, был одним из сопровождающих, ехавших в другой машине, открыл дверь и повел нас к лифту.
«Все вы можете остаться здесь»
Подполковник останавливает оссанов, которые пытались подняться с нами на лифте. Фуму, ты перестанешь пугать и надеешься обсудить лучшую компенсацию? Это было правильное суждение, но поскольку я из тех, кто таит обиду, в этом нет смысла. Пока я думал об этом, я наблюдал за подполковником, когда он нажимал кнопку 30-го этажа.
«Изначально мы направляемся на 83-й этаж, но мы не можем подняться на 80-й этаж выше, не пройдя через комнату охраны на 30-м этаже»
Понятно, так что это защитит нас, но в то же время нам будет трудно покинуть это место. На самом деле, даже на базе Хаконе невозможно подняться на подземный этаж, где находится кабинет моей мамы, не переключившись на другой лифт. Я думаю, это стандарт безопасности. Как и сказал подполковник, мы пересаживаемся на другой лифт на 30-м этаже и выходим на 83-й этаж. Перед глазами коридор, похожий на коридор роскошного отеля.
"Мы тут. Мы подготовили лучший люкс, надеюсь, он вам понравится»
«Несмотря на мой внезапный визит, я поражен, что вы смогли подготовить для меня такое место»
Идя по коридору, я наслаждаюсь ощущением мягкого ковра сквозь обувь. Красивая сотрудница вышла из комнаты впереди, толкая тележку.
Красивая женщина кланяется нам, когда она проходит в нашу сторону, но когда она пододвигает тележку к стене, она теряет равновесие, и тележка падает, разбрасывая содержимое тележки по всему полу. Антон-сан, увидевший это, идёт к ней, чтобы помочь.
— Эй, ты в порядке?
"Я прошу прощения!! Пожалуйста, позвольте мне убрать это в одиночку, будет плохо, если вы испачкаете свою одежду из-за этого».
Красивая женщина отчаянно пыталась помешать Антону-сану помочь ей. Затем она отряхнула пальто Антона-сана, чтобы почистить его, но я это видел.
Пока подполковник и Юрий-сан смотрели на неуклюжего сотрудника, когда она повернулась спиной к двум людям, позволяющим ей закрыть их поле зрения своей рукой, она сунула маленький пистолет в карман Антона-сана.
"Пожалуйста извините меня"
Поскольку она дает нам пистолет, я полагаю, она союзник. Красивая женщина, закончив все собирает, поклонилась и быстро ушла. Антон-сан и выражение лица той девушки не изменились и ведут себя очень естественно. Как будто шпионский фильм смотрю. Это реальная способность обученных агентов, скорее я беспокоюсь, что они могут заметить изменение моего выражения. Подумав об этом, подполковник остановился в конце угла и открыл дверь.
«Мы здесь… Пожалуйста, присаживайтесь, мы приготовим еду как можно скорее»
Как сказано, мы входим в комнату и садимся на приготовленный стул на большом столе. Подполковник сел передо мной, а Юрий-сан сел перед Антоном-саном. Что теперь?
Мы можем молчать, пока не принесут еду, но я думаю, мне нужно как-то нарушить тишину. Пока я думал, как начать разговор, подполковник вдруг заговорил с нами, глядя в свой личный терминал.
«Аракава-сан, расследование все еще ведется, но человек, которого вы упомянули, по-видимому, действительно находится под стражей, и существует вероятность того, что они арестованы без веских доказательств».
«Это так, хорошо. Хотя хотелось бы думать, что я не тот человек, который будет разыскивать того, кто действительно совершил преступление.
Да, да, я знаю, что мы знаем, что вы не можете сказать «У нас их нет», если я вам что-то предлагаю. Пришло время сообщить им о моем предложении ── Я могу предложить подполковнику «Права на вещание Ноя» или «то», о чем мы попросили двух старых коллег Антона-сана расследовать.
«Подполковник, если невиновность будет доказана и они примут мое предложение──»
Когда я разговаривал с подполковником, кто-то постучал в дверь и сообщил нам, что еда прибыла. Это было такое неудачное время. После ответа подполковник встает со стула и открывает дверь, чтобы впустить сотрудника.
Вошел человек, одетый посыльным, и принес посуду и столовые приборы к нашему столу. Передо мной положили нож с небольшим количеством грязи. Когда я смотрю на него внимательно, это не грязь, а очень тонкие символы, которые можно увидеть только с очень близкого расстояния.
«Ищу убежища, 18 человек»
Ты тоже не настоящий работник!? Подождите секунду, это странно. Антон-сан сказал, что мало общается со своими старыми коллегами, и я думаю, что он говорит правду. Лучше не иметь сильной связи с другим агентом, чтобы в случае, если кого-то поймают в другой стране, можно было контролировать информацию.
Несмотря на все это, красивая женщина-сотрудница и посыльный передо мной помогают нам спасти своего бывшего босса, я верю, что что-то происходит… Подумайте, что происходит в этой стране? Произошли ли политические изменения? или они вовлечены в какую-то политическую борьбу за власть? Я отчаянно думаю об этом, хотя мой разум не такой сильный, как у моей мамы. Подполковник улыбается и обращается к Антону-сану и мне.
«Са са~ Аракава-сан. Ешьте пожалуйста. Ты тоже, старший лейтенант Антон, я уверен, что ты давно не ел пищу своей родины.
Действительно? Антон-сан был старшим лейтенантом… Я мало что знаю о воинских званиях в Российской Армии, так как они излишне сложны. Я благодарю подполковника и ножом вырезаю блюдо, чтобы стереть написанное, Антон-сан остановил меня несколько паническим голосом.
— Коуки-кун! Прежде чем вы едите, позвольте мне…
На самом деле в терминале, прикрепленном к моей руке, хотя это и базовая модель, есть прибор для измерения концентрации загрязнения даже в воздухе, и он не реагирует. Ирония в том, что он полезен прямо сейчас, хотя его первоначальная цель — когда я нахожусь в лаборатории.
«Не будь таким грубым, Антон-сан, они приготовили этот ужин и, кроме того, нет никакой заслуги в том, чтобы причинить мне вред»
"но…"
«Действительно, все в порядке. Видеть. Это вкусно"
Хоть это и дурной тон, но чтобы развеселить Антона-сана, я кладу в рот большой кусок мяса, медленно пережевываю и проглатываю его. Ах! Я придумал хорошую идею! Это будет моей местью за оссанов ранее. Я с нетерпением жду реакции подполковника и Юрия-сан, я почти уверен, что они будут удивлены.
«Кроме того, мы можем сразу определить, используют ли они обычный яд в нашей еде. Если они действительно хотят отравить нас, они будут использовать «полоний», но, поскольку я исследователь, у меня, скорее всего, будет противодействие против него, поэтому, скорее всего, они не будут этого делать».
— По, Поло?
На лице Антона-сана стоял вопросительный знак, но подполковник пристально смотрел на Антона-сана. У Юрия-сана, выражение лица которого не изменилось, теперь было беспокойное лицо, когда он вытирал рот салфеткой. Похоже, это событие или что-то похожее на него действительно произошло в этом мире. Я подтвердил, что смог заставить их чувствовать себя некомфортно.
«Подполковник, пожалуйста, не смотрите на него с таким страшным лицом. Он, старший лейтенант, ничего не будет знать о полонии. Об этом должны знать только те, кто находится в топе или те, кто имеет достаточно высокий ранг. Я вообще удивлен, что подполковник понимает, о чем я говорю. Похоже, у вас есть доступ к расширенной информации».
"Эм-м-м! Конечно, я исключение и имею доступ к информации выше лейтенанта».
Серьезно? Вы просто так признаетесь. Больше половины того, что я сказал, просто блеф. Скорее, исходя из того, что он сказал, его настоящее звание выше, чем «подполковник». Я просто хочу доставить им неудобства, но мы подошли к этой ситуации, теперь у нас есть преимущество. Тогда, я полагаю, я должен ковать железо, пока горячо.
«Ма~ давай пока отложим в сторону полоний. Как я уже говорил ранее… если окажется, что человек, которого я разыскиваю, невиновен и примет мое приглашение. Я рассматриваю возможность взять к себе всех их «подчиненных», а не только самого человека».
"…… все они?
«Да, конечно, я не отниму такие таланты, не предложив что-то равноценное»
Хотя это отличается от моего первоначального плана, предыдущий посыльный, скорее всего, является подчиненным бывшего босса Антона. Я помогу как можно большему количеству людей. Причина в том, что мне было приятно, когда кто-то серьезно на меня полагается, но это секрет, который знаю только я.
Если все пойдет хорошо, мы сможем приобрести людей с высоким уровнем квалификации. Я лично видел их способности, было бы напрасно игнорировать их.
«Действительно, нашей стране будет тяжело потерять большое количество прекрасных личностей. Это также будет иметь небольшой шанс на утечку военных секретов, мы должны этого избежать. Однако это будет зависеть от предложения Аракавы-куна… есть возможность дать на это «специальное» разрешение.
«Понимаю, если вы можете предусмотреть «особые меры», то это будет здорово»
Сказав это, я выпиваю ложку уха. Я ожидал специфического запаха рыбы, но этот вкусный, прозрачный и красивого цвета. Он также содержит ингредиенты, полезные для моего растущего организма.
Пока я клевал рыбу, которую получил из супа, подполковник смотрел на меня и, кажется, хотел осведомиться о предложении. Успокойся ненадолго, если моя мама здесь и увидела тебя таким, она заставит тебя рухнуть на ноги. Я все еще думаю об этом, так что вам придется подождать еще немного.
— Итак, могу я узнать, что вы предлагаете?
Пока я глотал рыбу и пил из стакана воду, лейтенант, который больше не мог держать себя в руках, наконец задал вопрос. Это начало нашей битвы… с этого момента я не могу ошибаться. Я открыл рот, осознавая, что говорю.
«71°39′ северной широты, 111°11′ восточной долготы…»
«Хай?»
«В вашей стране есть большая территория, где вы можете добывать алмазы. Он расположен на 71°39′ северной широты, 111°11′ восточной долготы. Я не могу предоставить вам алмаз для оценки, но алмазы там в два раза прочнее обычного алмаза и, похоже, лучше всего подходят для промышленного использования».
— Ч-что ты говоришь, Аракава-сан? Вы сказали «Алмазный рудник»?
«Вот документ об этом. Несколько часов назад друзья Антона-сана изучают геологию местности, и в камнях на мелководье обнаруживаются алмазы. Их можно добывать открытым способом».
Подполковник схватил карту памяти, которую я протянул, и быстро вставил ее в свой терминал. Даже сидящая рядом с ним Юрий-сан больше не мог прийти в себя и тоже посмотрела на терминал подполковника.
Документ, который я им дал, представляет собой краткий обзор места, известного в моей прошлой жизни как «Кратер Попигай». Хотя говорят, что это самый большой кратер в Евразии, в этом мире воздействие казалось меньшим. Огромного кратера нет, и его невозможно четко увидеть на спутниковых снимках. По этой причине это место не было обнаружено, и территория никогда не исследовалась.
Собственно, я попросил Антона-сана как-то провести расследование и посмотреть, есть ли возможность обнаружить алмазную жилу в этом районе, пока мы едем на машине в аэропорт. Скорее, учитывая аномалию этого мира, в который я перевоплотился, поскольку воздействие на этот мир не так сильно, вероятность «создания алмаза» вполне правдоподобна, чтобы сделать этот мир последовательным по сравнению с другим миром. Ма~ Я просто оставлю эту сложную теорию маме. Пока я думал о таких вещах, Юрий-сан, который пришел в себя первым, неожиданно впервые открыл рот.
«Даже если этот документ соответствует действительности. Поскольку это место можно найти на нашей территории, рано или поздно мы сможем его найти. Не думаю, что мы можем так много выиграть от этого предложения?
Я знаю это. Число людей, ищущих убежища, внезапно увеличилось, и исследование геологии другой страны без разрешения — мой лучший вариант. Я знаю, что иду здесь по канату. Изначально это предложение обмена для двух человек, но сейчас я просто использую его, чтобы запутать и расстроить их. Теперь, чтобы представить мое настоящее предложение.
«Конечно, я знаю это. Содержание, написанное в этом материале, является просто закуской. Мое настоящее предложение — права на бесплатное вещание в России на Noah Channel».
Глядя на выражение лица подполковника и Юрия-сан с широко открытыми ртами, я поднял стакан с водой с широкой улыбкой на лице──
Примечания автора: Я сказал, что будет 2 точки зрения, но я солгал!! Прошу прощения, но он оказался длиннее, чем я думал, поэтому здесь у меня только половина (´・ω・`)
В следующий раз будет другая точка зрения, поэтому, пожалуйста, ожидайте этого.
Глава 54: Решение
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Кача-кача звук ножа эхом разносится по комнате. После того, как я предъявил права на бесплатное вещание, подполковник и Юрий-сан в панике сказали: «Нам нужно проконсультироваться с начальством» и вышли из комнаты. Возможно, это что-то вне их полномочий, и они этого не ожидали. После этого я просто продолжаю есть, пока Антон-сан молчит и ворчит. Я его разозлил? Я разговариваю с ним, когда делаю такое предсказание. (kacha kacha — звуковой эффект ножа с тарелкой)
— Еда вкусная, не правда ли, Антон-сан? Было бы здорово, если бы у нас был зеленый чай вместо воды»
«……Я завидую тебе, Коуки-кун. В этой ситуации, как вы можете так расслабиться? Кроме того, не могли бы вы перестать быть безрассудным? Если с тобой что-то случится, я не знаю, что сказать Мики-сан. “
Он сердится на меня за то, что я поел раньше, не проверив на яд? Я уже объяснил ему это, но почему ты все еще так волнуешься. Более того, я хотел бы кое о чем спросить Антона-сана. Я создал чат с помощью своего терминала и тапал по нему пальцем, пока он не заметил. Затем я отправляю приглашение на его зарегистрированный адрес терминала.
[В комнате может быть прослушивание, так что извините, если нам пришлось так говорить. Эта программа создана техническим отделом Ноа, она должна быть безопасной. Однако вокруг может быть камера, поэтому, пожалуйста, перепутайте экран на своем терминале]
[Что случилось?]
[Вы знаете женщину, которая ранее была одета как горничная?]
Когда я заметил, что Антон-сан вошел в чат, я задал ему вопрос, который хотел задать раньше. В зависимости от его ответа можно сильно изменить ход переговоров после возвращения подполковника. Антон-сан посмотрел на сообщение, которое я написал, нахмурив брови, и коротко ответил.
[Вы это заметили? Правильно, ее кодовое имя Саша]
[Еще один, как насчет посыльного, который дал мне нож с письменами?]
[Я не знаю. Я не понимал, что что-то подобное произошло]
Фуму, так что красивая служанка, которую мы проходили по коридору, действительно союзник. Если да, то посыльный, вероятно, тоже член «Чернобога», но почему он просит убежища? Может быть, Антон-сан что-то знает об этом, думаю, мне следует спросить его.
[Посыльный просит убежища для 18 человек. Я думаю, это также причина, по которой Саша-сан здесь, но знаете ли вы что-нибудь об этом? Даже тривиальные вещи стоит знать]
[Прошло три года с тех пор, как я уехал из Чернобога, поэтому понятия не имею. Хотя я думаю, что кто-то из отдела разведки, вроде Клэр или Мики-сан, может что-то знать]
Как и ожидалось, у нас недостаточно информации, если я не привлеку маму. Я не против спросить ее, но… она обязательно рассердится на меня за то, что я приехал в Россию без ее разрешения. Также есть Клэр-сан, которую я оставил со всей этой работой. Это красивое лицо в очках и с бесстрастным выражением лица, спрашивающим: «Ты готов умереть?», я уверен, что когда это произойдет, я буду истекать кровью от страха.
Я не хочу сталкиваться с гневом страшных ведьм, поэтому я не хочу полагаться на них больше чем необходимо. Тем не менее, мы не можем двигаться вперед на данном этапе без них. У меня в голове крутится дилемма, но если я не приму решение здесь, мачо тоже разозлится, говоря: «Чувак, не сомневайся!! Принимай меры!!"
«Ничего не поделаешь, я спрошу у мамы напрямую и посмотрю, может ли она дать нам больше информации»
Антон-сан удивленно посмотрел на меня, когда я принял горькое решение. Вероятно, это потому, что значок в левом верхнем углу экрана в нашем терминале исчез, когда подполковник и Юрий-сан вышли из комнаты.
Вероятно, это что-то, чтобы держать нас в изоляции и мешать нам получать дополнительную информацию, или это просто стандартная безопасность, но в любом случае это бесполезно.
— Коуки-кун, это… ты мог не заметить, но мы не можем связаться ни с кем извне. Вероятно, это электронные помехи».
«Нет проблем, мой терминал — это квантовый терминал следующего поколения, сделанный компанией Ruin. Более того, мама переделала его. Этот уровень электронных помех — ничто, верно, мама?
Я смотрю на камеру своего терминала, когда отвечаю на сомнения Антона-сана. Если моя догадка верна, мама должна была вернуться домой, когда Клэр-сан заметила, что я направляюсь в Россию, и сообщила об этом маме. Поскольку они не могут преследовать нас, она использует микрофон на моем терминале, чтобы улавливать окружающие звуки и улавливать мою текущую ситуацию.
«С каких это пор ты заметил? Кроме того, не беспокойтесь о прослушивании комнаты. В вашем терминале предусмотрены средства противодействия электронным помехам».
Йоша! Я подумал, что все-таки это так. В то же время, когда мама ответила, она взяла под свой контроль мой терминал, и на экране отобразилась фигура Королевы демонов Ноя, Аракавы Мики. Хотя выражение ее лица именно такое, как я и ожидал, я все же хотел, чтобы я ошибался.
«Это потому, что моя чрезмерно опекающая мать не связалась со мной, хотя я и приехал в Россию… кстати… Клэр-сан?»
— Она улетела на большом транспортном самолете час назад, чтобы забрать вас. Поскольку самолет взлетел вместе с самолетом-заправщиком, он, вероятно, ждет за пределами российского воздушного пространства, пока мы с ним не свяжемся. ─── когда увидишь ее, не убегай. Она принесла с собой охотничий транквилизатор.
Мама, увидев перемену в моем выражении лица, дала мне совет, но если ты говоришь такие вещи, тебе следовало бы остановить Клэр-сан в первую очередь. Я не мачо, разве я не умру, если выстрелить из такого Транквилизатора?! В худшем случае я буду использовать Антона-сана в качестве щита. В любом случае, я должен спросить маму, знают ли они, что сейчас происходит в России.
«Как и ожидалось, я не могу убежать от нее. Более того, я уверен, что вы уже слышали наш предыдущий разговор. Вы знаете, как обстоят дела в России?
«К сожалению, у меня нет никакой информации. В последнее время в России было довольно тихо, поэтому наше разведывательное управление сосредоточило свое внимание на Соединенных Штатах и ЕС».
Ты серьезно? Там идет моя информация. Нет сомнения, что здесь что-то происходит, если бы я только намекнул или что-то в этом роде…
"Итак, что ты собираешься делать?"
— Унн?
«Я не могу понять, о чем вы думали, когда ехали в Россию на переговоры, но раз это вы, то должна быть какая-то причина. Если только вы дадите мне знать, что вы планируете, я могу вести переговоры за вас.
Извините, но такой большой причины нет. Я был просто счастлив, что Антон-сан положился на меня, и я подумал, что смогу найти место здесь, в России, где я смогу продавать товары, связанные с аниме. Я не ожидал, что попаду в неприятную ситуацию, но, поскольку я начал переговоры, я обязан их закончить.
«Это ненужно. Кроме того, есть кое-что, что я хочу сделать. Я возьму на себя ответственность довести дело до конца. О чем я хотел бы попросить маму, так это о мерах для людей, ищущих убежища, и о мерах побега на случай наихудшего сценария».
«Ха~аа (вздох)…… в последнее время ты ведешь себя как взрослый. Ладно, оставь это мне. Однако не забывайте, что есть люди, которые беспокоятся о вас. Нет ничего постыдного в том, чтобы полагаться на других, когда вы думаете, что что-то невозможно».
«Я понимаю, я запомню это»
Когда я отвечаю, мама, выглядящая одинокой, исчезает с экрана, и управление на моем терминале возвращается в нормальное состояние. Бывают моменты, когда тебе нужно уйти от родителей, но я бы хотел, чтобы она не делала такое лицо. Когда я вернусь, я кое-что для тебя сделаю, поэтому, пожалуйста, прости меня только на этот раз. Поразмыслив над такими вещами, я решил мысленно оценить нашу текущую ситуацию──
—- Точка зрения Якова Тарковского —-
Я оставил Аракаву есть в комнате и пошел в номер этажом ниже. Я смотрю на цвет лица Юрия Памфилова, директора Службы внешней разведки, сидящего напротив. Режиссер долго молчал, неоднократно отпивая воду из своей бутылки. Я говорил с ним, потому что не могу больше молчать.
- Директор, что нам делать?
В то же время, когда я окликаю, директор останавливается на питье и достает из кармана портсигар. Он предлагает мне свои первоклассные сигары, и после того, как я поблагодарил его, я вытащил одну и закурил. Директор наконец открыл рот.
«……Он действительно монстр»
Даже не спрашивая «кто», я понимаю, что он говорит об Аракаве Коуки, который сейчас наслаждается едой в комнате наверху. Несмотря на то, что он всего лишь первокурсник технической академии, он знает точное местонахождение алмазного рудника, о существовании которого мы даже не знаем, и даже знает строго засекреченные тайны нашей страны.
Я не могу не бояться его, но может быть, Директор чувствует то же самое?
— Вы знаете, как он узнал о полонии?
"Я не знаю. Все документы об этом написаны только в бумагах, чтобы предотвратить утечку, так что Аракава не должен ничего об этом знать, если только он не вторгнется в подземный сейф.
«И все же… он знал…»
Он говорит нам: «Я знаю то, чего не знают все». Он не только перехитрил нас, он еще заставил нас танцевать в его ладонях. Я не был оптимистом, но где-то в глубине души я не могу отрицать мысль: «Он все-таки ребенок», когда впервые увидел его. Я теперь яростно сожалею о своем поступке.
— Может быть, Аракава знает об этом все?
— Ни за что, мы узнали об этом только сегодня утром!? Аракава не должен знать о…
На середине фразы мой голос оборвался. Этот монстр, вероятно, знает об этом все и только «делает вид», что не знал, чтобы вести с нами переговоры. Если подумать, что-то не так с самого начала. Он крайне спокоен и предлагает бесплатно алмазный рудник и права на Ноевское вещание только изо бывшего офицера старшего лейтенанта Антона, слишком выгодно для нас.
Может быть, он все знает и только и ждет, что мы скажем ему правду? Согласно последним разведданным, которые у нас есть, психическое состояние Аракава Коуки заметно улучшилось благодаря обучению этике.
«Возможно, эти переговоры являются «его предупреждением», говорящим нам, что «если мы расскажем то, что знаем, вам не будет причинен вред»?»
«Возможно, вы правы. Когда ранее была похищена девушка по имени Алиса Алфорд, Аракава смог тайно собрать информацию, используя свою собственную разведывательную сеть. К такому выводу пришел подполковник во время спасательного собрания Организации Объединенных Наций. Вероятно, он нашел доказательства нашего участия в сборе информации.
«Если это правда, то у нас серьезные проблемы. Он человек, который в одиночку уничтожил целую террористическую группу для Алисы Алфорд. Несмотря на то, что его этическое чувство улучшилось, в настоящее время за ним стоит военная сила Ноя. Он может убить нас всех…
Кроме того, Аракава не единственный враг. Если этот факт выявится, Российская Федерация будет подвергнута критике со стороны стран всего мира. Если это произойдет, мы не только потеряем власть как крупная страна, но также существует опасность того, что семья Аракава будет оказывать давление на Организацию Объединенных Наций, чтобы исключить нас из группы. Российские избиратели, которые молчат, проснутся и вызовут серьезное замешательство. Массовая путаница, которая приведет к──
«Третья мировая война…»
«Кажется, вы пришли к тому же выводу, что и я. Теперь ты понимаешь, почему я пью эту воду в холодном поту?»
«Но произойдет ли это на самом деле? Поставить под угрозу существование человечества только ради одной-единственной девушки».
— Ему незачем причинять столько беспокойства. Все, что ему нужно сделать, это опубликовать имеющуюся у него информацию об Алисе Алфорд, провести пресс-конференцию и сказать: «Я все еще люблю ее». Уже одно это заставит Аракаву выглядеть рыцарем, пытающимся защитить слабую девушку, а нас сделать злой страной. Возможно, именно поэтому он взял под свой контроль СМИ?»
Это правда, КМ Ноя имели такое влияние, что могут вызвать социальные явления. Если Ной сделает телепрограмму, в которой критикует нашу страну и защищает аргументы Аракавы, весь мир в мгновение ока встанет на сторону Ноя.
Аа~ этот парень действительно монстр. Как далеко он может заглянуть в будущее? Как он может учесть все возможные исходы, какими бы малыми они ни были?
«Вот что мы будем делать. Мы предоставим всю известную нам информацию о «Проекте Алиса» и докажем, что не имеем никакого отношения к культовой группе под названием «Новый мир». Возвращайтесь в штаб-квартиру и немедленно соберите соответствующие документы.
— Я сделаю это немедленно!
Я отдал честь директору, выпрыгнул из комнаты и направился к лифту. Я должен вернуться, прежде чем Аракава устанет ждать и примет меры. Я помню, что он любит животных. Давайте снимем видео, где мы разводим сокровище нашей страны, редкую русскую выхухоль «Выхухолл». Это каким-то образом займет его на пару часов. (Выхухолл ближе к кротам, но живут возле водоемов. Редкий вид. Спасибо Павлу и Френсису)
Подумав об этом, я поднял терминал, прикрепленный к моей талии, и отправил инструкции своему подчиненному. После этого, поскольку лифт берет свое сладкое время... Я несколько раз нажимаю кнопку лифта──
Примечания автора: теперь я в восторге от разработки этого, но мне придется остановиться здесь. Я сделаю все возможное в следующей главе, поэтому, пожалуйста, ждите ее с нетерпением.
Глава 55: Проект Алиса
Примечание автора: я заметил, что есть часть, которая вызывает большой спойлер, поэтому мне пришлось изменить эту часть истории.
Более того, на Хоккайдо еще весна
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я думал обо всей ситуации в течение двух часов после разговора с мамой. После всех этих размышлений я понял, что ничего не могу сделать, пока не увижу, как реагируют противники. Я решил вести себя как взрослый и просто посмотреть видео про русских выхухолей.
Хотя я на самом деле не так заинтересован в них, я все еще думал, что это здорово, чтобы убить время. Однако скоро дата изменится.
— Антон-сан, я хочу спать. Они возвращаются?»
«Хм, интересно? Я думаю, они хотя бы дадут нам знать, если не смогут вернуться».
Похоже, Антон-сан тоже в этом не уверен. Я хочу спать, но я не хочу, чтобы подполковник застал меня в постели, когда они вернутся.
Я иду в мини-бар и делаю лимонную газировку, смешивая лимонный сок и газированную воду, как коктейль, и думаю, что делать. В комнате раздался стук в дверь, и Антон-сан сунул руку в карман, пока дверь осторожно открывалась.
«Аракава-сан, извините, что заставил вас ждать»
В комнату вошли подполковник и Юрий-сан. Тем не менее, они выглядят немного по-другому по сравнению с тем, как они были раньше. Военная форма подполковника помята, а у Юрия-сан свободный галстук и усталое лицо. Неужели мое предложение доставило им столько хлопот? Как ни крути, России это должно быть выгодно, но… может быть, они понимают, что сопутствующие товары выгоднее, чем сам канал? Глядя на подполковника в холодном поту, он спросил лошадиным голосом, откашлявшись.
— Я спрошу тебя прямо. Аракава-сан, сколько вы знаете, прежде чем сделать это предложение?
Аа~ Это плохо. Возможно, кто-то, кто является политическим советником, начальником или финансовым советником, понял, что от товара больше прибыли, чем от простого вещательного канала.
Блин… Моя мама даже не заметила, так что я не ожидал, что другие люди узнают об этом. Похоже, в этом мире есть кто-то, кто хоть как-то понимает понятие субкультуры. Что делать── Думаю, будет лучше разделить прибыль, чем заставлять себя получать всю славу.
«Я знал в какой-то степени с самого начала, но большинство из них — просто предположения. Поскольку это были в основном предположения, я хотел бы подготовиться к будущему посредством этого обсуждения».
"Слава Богу. Итак, позвольте мне объяснить с самого начала, а затем вы можете решить, что делать дальше. Моя настоящая личность принадлежит Министерству внутренних дел, а не Службе разведки. Юрий Памфилова не сотрудник Министерства иностранных дел, а начальник разведывательной службы».
Министр внутренних дел? При чем тут МВД? Я просто хочу выделить права на продажу товара. Подполковника, отвечающего за внутреннюю безопасность, здесь быть не должно. Лицо Антона-сана удивлено, как и мое, а это значит, что в МВД без моего ведома не создается ни один отдел. Я серьезно не успеваю за изменением ситуации.
«Ну, тогда позвольте мне поговорить о «Проекте Алиса», начале всего»
Мне передали бумажный документ, и я увидел фотографии Алисы, я продолжаю перелистывать страницы, пока не дохожу до страницы с надписью «Проект генетического улучшения» на русском языке. Что это? Не знаю, поняли ли они меня неправильно, но я понятия не имею об этом проекте.
Вместо этого, что происходит с разговорами о правах на продажу? Я встаю и пытаюсь сказать лейтенанту: «Я не знаю, что это такое», но останавливаюсь, когда терминал в моей руке внезапно издает звук из-за входящего голосового сообщения.
"Да…."
— Ко-тян, успокойся и послушай маму. Перестань разговаривать с этими двумя и отмени встречу. Это то, что вам не нужно знать»
Понятно── Я не понимаю, что происходит с Россией, но я не настолько глуп. Это что-то о том, как Алису похитили раньше, или о «Проекте Алисы», о котором Мачо тайно разговаривает с мамой после этого.
Все они… все взрослые вокруг меня хотят спрятать проект Алиса, так что я ничего об этом не спрашивал до сих пор. Однако важность этого проекта вызывает тревогу, и если речь идет о самой Алисе, то я хочу знать больше.
«Мама знала что-нибудь о проекте Алиса?»
— Нет, я все еще расследую. В любом случае, просто делай, как я говорю!»
"Ни за что. Также, как я уже говорил, я буду нести ответственность за это дело до конца. Мама должна просто молчать»
Я неосознанно использую в своих словах «я (руда)», но, думаю, это нормально. Мама говорила что-то еще, но я прервал общение. В то же время лед на моей лимонной газировке растаял и издал звук в тихой комнате. Нет смысла так молчать, поэтому, откашлявшись, я призываю подполковника продолжать. («И» здесь означает «оре», а не «боку», которое обычно использует Коуки. Он серьезен, когда использует «руду», это также было объяснено Шинго в главе 18.)
«Ннн~ прости. Тогда, пожалуйста, продолжайте».
"Ты уверен? Это, Аракава-сан… Мики-сан пыталась что-то сказать.
"Не имеет значения. Моя мама не имеет к этому никакого отношения, я беру на себя полную ответственность в этом случае».
Я не идиот, который навсегда скроется в тени маминой юбки. Я обязательно закончу начатое. Я помогу начальнику Антона-сана и чернобогам, раздобуду информацию о проекте «Алиса», настрою каналы продаж в России и вернусь домой.
Чтобы это произошло, мне нужно вести себя как мама, когда она встречается с версией Клэр-сан в военном режиме!! Это соревнование, кто лучше ведет переговоры. Имея это в виду, я скрестил ноги и изобразил улыбку, похожую на улыбку Клэр-сан… улыбку, которую Мачо называл «Улыбкой ведьмы»──
—- Точка зрения Якова Тарковского —-
Атмосфера Аракавы-сан передо мной внезапно изменилась. Он больше не улыбался относительно своего возраста, теперь у него был вид опытного следователя. Мне страшно… Меня словно душит невыразимый страх. Это могло бы заставить меня кричать, если бы оно меня одолело. Я начал объяснять «Проект Алиса» Аракаве-сану.
«Я понимаю, если вы скажете, что это хорошо, я продолжу. Начало Проекта генетического улучшения относится к успешной разработке определенного типа наномашины в 2051 году. После этого был проведен эксперимент по искусственной мутации транспозонов… движущегося гена… в геноме или хромосоме человека. Я думаю, вы уже знаете это, так как Аракава-сан — известный исследователь, но цель этого эксперимента — Мутация Человека── «Искусственная Эволюция». Однако проект был заморожен по «этическим причинам» еще до того, как стал успешным».
Аракава-сан молча пьет из своего стакана, слушая мои объяснения. Возможно, эта информация является общеизвестной для такого исследователя, как он, но проблема здесь и далее...
«В 2055 году Организация Объединенных Наций официально запретила подобные эксперименты всему миру. Однако здесь, в этой стране, мы продолжаем тайно проводить эти исследования. Наша конечная цель — построить солдат с улучшенным физическим телом, но возникают трудности, и сам проект был остановлен. В это время разведывательная служба получила информацию о том, что правительство Канады проводит аналогичное исследование. Когда мы подтвердим, что эта информация соответствует действительности, мы немедленно связались с правительством Канады, чтобы предложить совместное исследование».
«Понятно, и именно так начался «Проект генетического улучшения», написанный в этом документе…»
«Как вы могли догадаться, мы предоставили правительству Канады место, исследователей, оборудование и полную финансовую помощь для проведения исследований. Я дам вам отдельный полный подробный документ об этом, так что, пожалуйста, взгляните на это. Как объяснялось ранее, нашей целью было создание солдат. Однако есть условия по этой цели. Мы хотим реконструировать тело солдата, используя химические вещества или наномашины, чтобы укрепить существующих солдат, но правительство Канады стремится изменить сам ген «с самого начала» ──, и это «Проект Алиса»».
Мутация человеческого организма, приобретенная в результате ремоделирования, незначительна. При этом основная идея «Проекта Алиса» состоит в том, чтобы создавать более могущественных людей, манипулируя их генетической структурой с самого начала. Сначала я хотел бы кратко объяснить это Аракаве-сану, но, поскольку речь идет об Алисе Элфорд, мне нужно следить за своими словами.
Если я назову его возлюбленную «Особой личностью», я уверен, что не смогу увидеть рассвет завтрашнего дня.
«Что касается проекта «Улучшенный солдат» нашей страны, мы исключили его из документов, поскольку он является частью нашей национальной тайны, но мы считаем, что предоставление информации о проекте «Алиса» не представляет проблемы. Так как это было... знаешь... Алиса-сан с тобой.
«Хм, это означает, что Алиса — успешная особенная личность «Сестёр Эволюции», согласно этим документам».
Гу!! Я сдерживал себя, чтобы не сказать «Особый человек». Я пытался быть осторожным, вы знаете!! Пожалуйста, забери мою тревогу и беспокойство раньше!? Несмотря на то, что я пытаюсь избежать кризиса для моей родины, все же очень ответственно объяснить Аракаве Коуки о своей девушке, которая, как известно, опасна в глобальном масштабе…
Я разрешил Аракаве Коуки прочитать документы. Я закурил сигарету и выплюнул дым, но тут он поднял голову и заставил меня инстинктивно подумать, что это?
«Сестры… Раз речь о сестрах, значит, есть и другие примеры успеха? Я не слышал, чтобы у Алисы была старшая или младшая сестра.
«Причина, по которой она называется «Сестры», заключается в том, что женскими генами легче манипулировать во время экспериментов. Мужской тип не существует. Других успехов, кроме Алисы-сан, тоже нет. Просто я не знаю, как объяснить──"
"Что это?"
Удивляясь, что я имею в виду, он посмотрел на секретаршу и на меня своими глазами. Я смотрю на него, стараясь максимально успокоиться. Поверит ли он, если я буду говорить о «Душе» или «Реинкарнации»? Хотя это такая смехотворная история, есть вероятность, что он разозлится, думая, что мы шутим с ним, а не говорим серьезно.
Однако, если у Аракавы Коуки действительно мозги дьявола. Думаю, он сможет понять гипотезу, о которой говорят исследователи. Должен ли я сделать ставку?
«Единственной удачной оказалась Алиса-сан, другие подопытные тела не показали никаких биологических реакций»
«Значит, Алиса добилась успеха только случайно?»
— Нет, я не это имел в виду. Это гипотеза, созданная исследователями, участвовавшими в проекте, но она, вероятно, содержит оккультные убеждения… Аракава-сан верит в существование «Души»?
«Хаа, ты сказал душа…»
Ма~ Такая реакция естественна. Когда я впервые услышал об этой гипотезе, я подумал, что у них что-то не так с головой. Нет, на самом деле, я думаю, что эта девушка уже была сумасшедшей в тот момент. Иначе она бы никогда не создала культовую группу, которая сейчас называется «Новый мир» с неизвестными целями. Размышляя об этом, Аракава-сан ответил с обеспокоенным выражением лица.
«В некотором смысле я верю»
"Это так? Что ж, тогда позвольте мне продолжить, согласно гипотезе, выдвинутой исследователем. Душа может войти в сосуд только в том случае, если она соответствует тому, чем была. Например, душа человека может войти в сосуд размером с человека. Если это насекомое, то оно может войти только в сосуд размером с насекомое. Если собака, то к собаке. Говорят, что есть вероятность, что все уже предопределено. Однако, если есть сосуд, похожий на человека, но с большей силой и разумом, чем у человека, – что за душа будет в нем?»
«Понятно… Другими словами, «Сестры Эволюции» слишком велики, чтобы в них могла войти человеческая душа. Однако Алиса существует… если эта теория верна, значит, Алиса не человек».
«В-в-вот бы дело было!!
«Я не против, может быть, и сам человек не против. Вместо этого этот исследователь говорил что-нибудь о "Реинкарнации" ── Например, существует вероятность того, что душа пришла из сосуда другого пространства и времени, или из прошлого в будущее, или из другого мира, который находится в другом измерение»
Ты шутишь, что ли? Понял ли он все детали этой гипотезы, имея лишь такую небольшую информацию? Наоборот, он сам, кажется, думал о подобной теории, но похоже, что он делает это просто по прихоти. Аракава-сан скрестил руки на груди и некоторое время молчал. Я пью воду, чтобы смочить пересохшее горло. У Аракавы-сана вырвались слова, словно он разговаривал сам с собой.
«Я не могу этого доказать, но думаю, что эта гипотеза верна. Нет сомнения, что этот исследователь находится на том же уровне «гениальности», что и моя мать. Чтобы иметь возможность заключать тех, у кого так мало информации »
"Ни за что!? Значит, все, что сказала та девушка, было правдой? Что я сделал…"
«Значит, она была женщиной? Где она сейчас? …… Подполковник, что случилось?
Аракава-сан заметил мое странное поведение и обеспокоенно спросил меня. Какое лицо у меня сейчас? Если он скажет, что ее гипотеза верна, значит, я несу ответственность за то, почему родилась культовая группа под названием «Новый мир». Почему в то время… Я не верил в нее? Почему я обращался с Сандрой как с сумасшедшей, как и со всеми остальными. Если бы я только верил в нее, как и подобает любовнику, то она могла бы не делать таких вещей──
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я увидел, что лицо подполковника вдруг побледнело. Что же случилось? Я сказал что-то странное? Хоть я и не планирую ничего делать, но хотелось бы знать, где находится исследователь, разгадавший тайну «Реинкарнации». Не то чтобы я хочу вернуться в предыдущий мир, где я умер, я просто хочу восстановить часть своих воспоминаний о потерях, которые, как ни странно, ограничены только мной. Также о душе в Алисе, может ли это быть душой могущественного существа из другого мира, такого как драконы или духи высокого уровня─── Нет, этого не может быть. В любом случае, я сейчас беспокоюсь о подполковнике, который выглядит так, будто вот-вот упадет передо мной.
«Подполковник, подполковник! Ты в порядке? Я уже начинаю волноваться»
— А-а… прости за это, я в порядке. Вы спрашивали об исследователе?
«Да, я хотел бы поговорить с ней, если это возможно»
«Это невозможно… Она… Доктор Сандра Зеленская пропала. Она ответственна за набеги на Японию для Алисы-сан и Аракавы-сан. Мало того, она еще и несет ответственность за теракты в разных уголках мира. Она лидер культовой группы, известной как «Новый мир».
Слова подполковника, утопающего в стыде, произносят эти слова так, как будто он понимает, что эти ошибки нельзя исправить. Я вижу, в документе написано о «ядерном оружии», когда я пробираюсь в комнату мачо, чтобы подшутить над ним. Когда Алису похитили, мама и Клэр-сан выясняли, кто финансирует культовую группу, а кто поставляет им самолеты вертикального взлета и посадки и оружие. Также причина, по которой чернобоговцы просят убежища…
Похоже, я был вовлечен в политический заговор, подобный тем фильмам и романам в моей прошлой жизни. В любом случае, мама слушает нас, поэтому мы можем решить все эти вопросы, спросив здесь и используя это, мы сможем обеспечить безопасность Алисы.
«Подполковник, вы производили ядерное оружие, несмотря на то, что оно запрещено договором?»
"……Да"
«Средства, используемые Новым Миром, на самом деле из России?»
"……Да"
«Они пытаются убить членов Чернобога, которые получили информацию о них, чтобы предотвратить распространение информации?»
"……Да"
«Доктор Сандра оставила исследование, потому что все не доверяли ее теории и считали ее абсурдной?»
"…Да"
«Можете ли вы сотрудничать со мной, если это не будет противоречить интересам вашей страны?»
«Будем сотрудничать!! Поэтому, пожалуйста, простите нас… пожалуйста».
«В таком случае, давайте сделаем весь этот разговор конфиденциальным»
— А?
По моим словам, они были удивлены, что даже Юрий-сан широко раскрыл глаза. Я могу понять, что этот разговор находится на таком уровне, что голова этих двух людей физически полетит, если он выйдет на публику. В этом случае я могу просто попросить их помочь мне в обмен на оказание им услуги.
Я не знаю, зачем доктор Сандра создала культовую группу «Новый мир», но если это подвергнет опасности Алису, то я обязательно помешаю ее планам. Для этого мне нужна информация… Я бы хотел, чтобы у Ноа были глаза и уши здесь, в России, и это был бы бывший босс Антона-сана и членов Чернобога, которого я изначально просил их освободить.
«В качестве условия, чтобы все это было конфиденциально, я прошу вас передать бывшего босса Антона-сана и других членов Чернобога. Как и обещал, я дам вам права на бесплатное вещание, которые должны принести вам огромную прибыль, а также предоставлю вам «дипломатический контакт» с Ноем, чтобы вы могли связаться с нами в любое время».
«Это исключительное предложение, оно действительно нормально?»
«Я не против, я уже думаю о оправдании, которое я передам другим странам за поддержку вашей. Потребуется несколько дней, прежде чем я смогу передать официальное письмо об этом, но, возможно, это будет правильно, так как вам потребуется время, чтобы обсудить это с вашим начальством.
— Я так понимаю, тогда мы немедленно отпустим задержанного прямо сейчас капитана Юрия в знак нашего доверия. Я также освобожу других участников Чернобога как можно скорее».
Йоши, после этого мне просто нужно связаться с Клэр-сан, чтобы она забрала нас всех и попросила маму подготовить необходимые документы. Стоит ли мне также посоветоваться с мачо, чтобы усилить охрану Алисы и Шинго?
Аа~ верно, мне нужно поговорить с бывшим начальником Антона-сана, капитаном Юрай. Может быть, у меня не хватит времени, чтобы посмотреть аниме завтра? Думаю, мне следует связаться с Кон и попросить ее записать шоу. Обдумывая подобные вещи у себя в голове, я решил воспользоваться терминалом на руке и связаться с Клэр-сан──.
Примечания автора: А теперь, всем, пришло время объявить все детали проекта Алиса, где все строят предположения.
К сожалению, гениальность доктора Сандры не была принята никем, кроме Коуки… Это судьба двоих, которые идут своим противоположным жизненным путем.
Ну, эта история что-то вроде этого (゜д゜). Я обновил журнал активности, пожалуйста, посмотрите.
Глава 56: Побег
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я использую свой терминал, выбираю имя Клэр Даунтлесс из списка зарегистрированных адресов и нажимаю кнопку вызова. Я знаю, что мы были заняты, но она должна была ждать за пределами российского воздушного пространства… но я должен подготовить свои оправдания.
«…Привет, это Клэр»
Я услышал голос Клэр-сан, пока думал, какое оправдание мне дать. Она ответила на звонок быстрее, чем я ожидал. У нее был угрюмый вид, но ее глаза с тревогой смотрели на меня.
Йоши, если до этого дойдет, все, что мне нужно сделать, это извиниться от всего сердца, дрожа от страха перед ней. Я уверен, что она простит меня и, по крайней мере, не будет стрелять в меня из пистолета с транквилизатором.
«Клэр-сан, прошу прощения за беспокойство. Я обещаю, что больше никогда не буду делать что-то подобное в будущем».
«Серьезно… ты такой же, как капитан. Я не могу злиться на тебя, если ты так извиняешься. Ма~ Я ожидаю, что Мики-сан прочтет вам строгую лекцию, когда мы вернемся, так что я больше ничего не скажу.
Слава богу── В отличие от мамы, бесстрастное лицо Клэр-сан, когда она злится, слишком пугает. Она может основательно сломить твой дух, а я с этим не справлюсь.
«Однако, Антон! Ваш случай другой, понимаете? Ваша задача — защитить детей, в том числе Коуки, от убийства, но почему вы сами привели его в опасное место? Вы должны ответственно относиться к своим обязанностям!! Во-первых──”
«Клэр-сан, ваш голос здесь слышит русские, пожалуйста, оставь это на потом. А пока я бы хотел, чтобы вы приехали и забрали нас… Вы можете приземлиться на базе ВВС, где я приземлился здесь, в России? Я не думаю, что полностью вооруженный Noah Aircraft должен приземляться в гражданском аэропорту».
Я смотрю на лицо подполковника, когда говорю это Клэр-сан, и он энергично кивает. Похоже, они тоже беспокоятся об этом, но не могут сказать об этом.
«Я понимаю, тогда мы войдем в воздушное пространство России как можно скорее. Ожидаемое время прибытия 1 час 20 минут… Э? Пожалуйста, подождите несколько секунд"
Клэр-сан, показанная на экране моего терминала, слушает кого-то через наушники. Затем салон самолета, который имел обычное освещение, переключился на темно-красное освещение, что-то случилось? Антон-сан, находящийся вне поля зрения камеры, подошел ближе и, глядя на экран, нахмурил брови.
— Коуки-кун, прости, я не могу туда пойти.
«……Почему?»
«У меня мало времени, поэтому я объясню как можно короче, если вам что-то непонятно, спрашивайте об этом Антона. Сейчас мы летим на высоте 13 000 метров, но нас перехватывает неизвестный самолет. Он не отвечает на мое сообщение, и на мой IFF нет ответа. Неизвестный запустил AAM. Мы предпринимаем маневр уклонения, но, вероятно, нас собьют. А это значит, что Коуки-кун и Антон сами найдут способ сбежать из России. Антон, мне все равно, как, но обязательно сопроводи Коуки-куна обратно в штаб-квартиру Ноя на базе Хаконе. Связь вне» (IFF означает «Идентификация, друг или враг». Это система идентификации, предназначенная для командования и управления. Она позволяет военным и гражданским системам допроса управления воздушным движением идентифицировать самолеты, транспортные средства или силы как дружественные и определять их пеленг и дальность от запросчика. IFF может использоваться как военными, так и гражданскими самолетами. AAM означает «ракета класса «воздух-воздух». Это ракета, запускаемая с самолета с целью уничтожения другого самолета. один или несколько ракетных двигателей, обычно на твердом топливе, но иногда и на жидком топливе.)
Что это означает? Она сказала, что самолет, на котором она летит, подвергается нападению? Почему это происходит? Русский только что согласился на мое предложение, и переговоры только что закончились. Почему они нападают на нас... ни за что!?
«Антон-сан!! Эта комната тоже──”
Прежде чем я успел закончить предложение, Антон-сан быстро схватил меня своей толстой рукой и посадил позади себя. Я знал, что всегда могу на него положиться, но интересно, сможет ли он справиться только с этим маленьким пистолетом в себе? Размышляя о таких вещах, Антон-сан направил пистолет на подполковника и спросил низким голосом, услышав щелчок, когда Антон-сан снял предохранитель на своем пистолете.
«Я уверен, вы слышали, что самолет, который прибыл за нами, был атакован. Я знаю, что у вас нет никаких оснований для таких действий, но я не хочу исключать возможности… Причастно ли российское правительство к сложившейся ситуации?»
— Успокойтесь, старший лейтенант. Официальный приказ, который мы получаем от правительства, состоит в том, чтобы защитить Аракаву и благополучно отправить его обратно в Японию. Другими словами, у нас сейчас нет никакого представления об атаке. Вероятно, это атака Нового Света».
Ведь так оно и есть… Если это не нападение со стороны России, то остается только одна возможность — участие Нового Света. Интересно, как далеко проник Новый Свет? О том, что я здесь, должны знать только высокопоставленные чиновники, а не какая у них может быть цель. Я не могу понять, хотят ли они убить меня или просто получить информацию от меня.
На данный момент лучше покинуть эту комнату. Я должен отправиться в безопасное место── Пока мы думали о наших дальнейших действиях, свет внезапно погас, и комната погрузилась во тьму.
— Антон-сан, это отключка?
«Нет, в таком здании должен быть резервный генератор, поэтому отключение электроэнергии обычно невозможно, кто-то, должно быть, намеренно выключил свет. Коуки-кун, на окнах висят занавески, но все равно не подходи к ним… есть вероятность, что у них снайпер. Подполковник! Каковы оборонительные возможности этого отеля?
«Комната охраны на 30-м этаже битком набита бойцами спецназа МВД. В подвале и у входа развернуто 5 силовых костюмов. Захватчикам будет трудно прорваться»
По словам подполковника, мы, вероятно, сможем продержаться, пока не прибудет наша помощь, но я обеспокоен нашими личными терминалами, которые «ничего не отвечают». Даже если я нажму кнопку, экран останется черным, и вы не услышите этот слабый звук, когда устройство находится в режиме ожидания. По мере того, как мои глаза постепенно привыкают к темноте, я делаю вывод, что устройство не работает, потому что на терминале Антона-сана и подполковника нет того мигающего зеленого света, который указывает на то, что он работает.
— Антон-сан, мы в опасности. Огнестрельное оружие спецназа и силовые костюмы внизу, вероятно, не работают».
"Что ты имеешь в виду!?"
«Мой терминал не работает, несмотря на то, что мама сделала в нем свою демоническую переделку. Также не работают терминалы Антона-сана и подполковника. Тот факт, что мой терминал отключен, хотя он имеет средства противодействия РЭБ, так как это не может быть сделано простым глушением, возможно, это атака ЭМИ… оружие также уничтожено. Вероятность того, что силовой костюм окажется в такой же ситуации, также высока» ( ECM означает «Электронная контрмера». Это электрическое или электронное устройство, предназначенное для обмана или обмана радаров, гидролокаторов или других систем обнаружения, таких как инфракрасные (ИК)). или лазеры. Его можно использовать как в наступлении, так и в обороне, чтобы лишить врага информации о наведении на цель. ЭМИ означает «электромагнитный импульс». Его также иногда называют переходным электромагнитным возмущением. Это короткий всплеск электромагнитной энергии. ЭМИ-помехи обычно разрушительны. или повреждение электронного оборудования, а при более высоких уровнях энергии мощное событие ЭМИ, такое как удар молнии, может повредить физические объекты, такие как здания и конструкции самолетов.)
Ной представил оборудование против ЭМИ по предложению Мачо, но я помню, как у мамы болела голова, потому что цена была безумно высокой. Если армия частной компании с самым современным оборудованием испытывает трудности с получением такого оборудования, то разумно, что в настоящее время дислоцированные российские войска, которые и близко не к этому уровню, могут иметь такое оборудование. Другими словами, нам предстоит сбежать из этого места, используя тот самый старый автоматический пистолет, внешний вид которого не менялся 200 лет.
"Что нам делать?"
— Коуки-кун должен бежать отсюда один. Поскольку вы можете говорить по-русски, вы должны быть в порядке даже без сопровождения, верно? Слушай, как только ты выйдешь из этого отеля, иди в квартиру, указанную в этой записке. Мои друзья приготовили наличные и поддельный паспорт на всякий случай. Как только у тебя появятся эти──”
«П-подожди минутку! Мне одному это сделать невозможно. Кроме того, что ты собираешься делать, Антон-сан?
— Коуки-кун!! У нас нет времени, так что молчи и слушай… как только они у тебя будут, садись на поезд, идущий в Финляндию. Избегайте направления на восток любой ценой, вы должны отправиться в Финляндию, которая находится на другой стороне, хорошо? Также при покупке билета. Использование должно абсолютно использовать наличные деньги. Если вы используете кредитную карту, наши враги выследят вас. Как только вы приедете в Финляндию, лучше всего отправиться по второму адресу, указанному в служебной записке. Это место — убежище Ноя, вы можете попросить там о помощи. Вы все это получили? Возьми этот пистолет и держи его всегда при себе».
Говоря это, Антон-сан отдал свой пистолет. Я беру револьвер, который показался мне тяжелым в руках, и прячу его под куртку. Антон-сан говорит, поглаживая меня по голове.
— Не волнуйся, Коуки-кун обучался стрельбе на Ноевом острове, верно? Ты не собираешься драться, ты убегаешь, так что ты должен как-то справляться.
"Я понимаю. Однако как я вообще сбегу из отеля?»
Только не говорите мне, что я убегу через мусоропровод… Это 83-й этаж, я умру, если пройду через него. Пока я думал об этом, подполковник подполз и заговорил со мной.
«За этим отелем находится большой пруд, потому что глубина воды около 15 метров. Неактивный силовой костюм должен быть в состоянии поглотить удар. На этом этаже есть аварийный силовой костюм, наденьте его вручную, и тогда вы сможете прыгнуть в пруд. Это тип Аракавы, поэтому вы можете очистить части костюма, воспламенив взрывчатку. Устройство зажигания не использует полупроводники, поэтому оно должно работать даже после ЭМИ-атаки. Я помогу тебе надеть этот костюм, поэтому, пожалуйста, следуй за мной.
Ведомый подполковником, он осторожно открыл дверь и проверил ситуацию снаружи, прежде чем выйти в коридор. Затем он снял украшенную картину со стены и опустил спрятанный за ней рычаг. Вероятно, это рычаг на базе устаревшего устройства, отличающегося высокой надежностью. Механизм запустился нормально, стена приподнялась и передо мной открылся силовой костюм.
«Это «Спецодежда Российской Армии 5-го поколения — Мираж». Я хотел бы, чтобы Аракава-сан поехал на нем в беговом состоянии, но мы не можем сделать это прямо сейчас. Я надеюсь, что смогу произвести на вас впечатление его работой в будущем».
Подполковник говорил это со смехом, несмотря на ситуацию. Этот силовой костюм, а именно Мираж в России, может легко уничтожить врага, если только он находится в рабочем состоянии. Это сверхмощный силовой костюм, и я думаю, что он мощный.
Затем они используют специальный инструмент рядом с силовым костюмом, чтобы принудительно открыть кабину. Юри-сан и Антон-сан помогают мне забраться внутрь, и я пристегиваю ремень безопасности. В то же время я ношу шлем, который должен иметь встроенный HUD, но в этот раз я не смогу его использовать. Я поднимаю большой палец вверх, чтобы сообщить им, что я готов, и кабина медленно закрылась снаружи.
«Аракава-сан, я насильно вышвырну вас из отеля после 10-секундного обратного отсчета. Вы, вероятно, приземлитесь на спину, поэтому, пожалуйста, приготовьтесь к удару! Мне стыдно это признавать, но я не знаю, насколько далеко моя страна зашла в сотрудничестве с Новым Светом… Пожалуйста, считайте все государственные учреждения в этой стране потенциальными врагами… Я знаю, что старший лейтенант уже говорил это, но найдите способ сбежать── Пожалуйста будь осторожен"
"Понял!! Пожалуйста, подполковник, Юрий-сан и Антон-сан. Не делай ничего опрометчивого, сдавайся мирно».
«…… Начинается обратный отсчет! 10, 9, 8, 7”
"Ты меня слышал!? Обещай мне!!"
«3, 2, 1, катапультирование!!»
Не услышав ответа на свои слова, я услышал взрыв и почувствовал, что парю. Затем я обнаружил, что падаю на землю со спины на огромной скорости. Честно говоря, я боюсь и готов расплакаться, но я больше беспокоюсь об Антоне-сане и Клэр-сан.
Я обязательно спасу вас всех, поэтому, пожалуйста, берегите себя… Я думал о таких вещах, когда почувствовал внезапный удар, благополучно приземлился, и скафандр начал тонуть под водой──
Примечания автора: Арка проекта «Алиса» быстро развивается. На самом деле я минут 30 думал, стоит ли добавить другую точку зрения после всего (. · Ω ·.) Следующая глава наверняка будет непредсказуемой, поэтому, пожалуйста, ждите ее с нетерпением.
Глава 57: Полуночная контратака
Примечания автора: ヾ(´_`○) В последнее время каждый раз, когда я пытаюсь вылечить свою болезнь, она становится только хуже.
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
В центральном штабе базы Хаконе была сбита поисковая группа в составе 25 человек под командованием подполковника Клэр Даунтлесс, находящихся на борту транспортного самолета XC-03. Группа усердно ищет пропавшего Коуки, который находится в России. Прошло 18 часов с тех пор, как отель в России подвергся нападению террористической организации «Новый мир»... Мы не можем установить местонахождение Коуки и старшего лейтенанта Антона Волккевича, который выступает в качестве его эскорта.
Поскольку это старший лейтенант, ему, вероятно, удалось позволить Коуки сбежать в одиночку и найти способ добраться до финской границы, однако в Финляндии нет его следов, а также никаких сведений о том, что он прибыл на конспиративную квартиру Ноя.
«Мы в тупике…»
Психически истощенная, я сказала это, сидя в кресле командира. Если Коуки был захвачен Новым Светом, они должны были сделать какие-то заявления Ною, но прошло 18 часов, а ничего нет. Коуки, должно быть, нашел место, чтобы спрятаться… или он уже мертв── Я уже начала думать о самой худшей возможной ситуации, когда Шуичи-сан, сидевший рядом со мной, начал говорить.
«Мики, мы можем связаться с российскими войсками, окружающими отель, и узнали об оружии, которое использует враг».
«Расскажи мне подробно. Нам нужно знать снаряжение противника, если мы хотим отправить свои подразделения».
«Они используют неизвестный новый тип силового костюма, который чем-то похож на шестое поколение. Тяжелая пехота использует усиленный скелет с возможностью оптического камуфляжа. Также было подтверждено, что у них есть штурмовой СВВП, похожий на наш, и, возможно, они оснащены направленным ЭМИ-оружием».
"Ты шутишь, что ли!?"
Я знаю, что мой муж говорит правду, но я все равно выпаливаю эти слова, не подумав. Поскольку это неизвестный силовой костюм, вероятно, они разработали его сами. Это означает, что они смогли произвести достаточное количество, чтобы обеспечить каждого из своих солдат. Даже направленное ЭМИ-оружие Ноа разработал нечто подобное, но оно все еще находится на стадии прототипа и еще не может быть использовано в реальном бою. Если все, что говорит Шуичи-сан, правда, то это означает, что Новый Мир имеет те же технические и финансовые возможности, что и Ной.
«Это выглядит довольно плохо, вы узнали что-нибудь о докторе Сандре Зеленской?»
«А-а, мы получили данные из МВД. На самом деле удивительно, это была совершенно секретная информация их отдела безопасности, которую они намерены никогда не обнародовать. Как и ожидалось, они тоже начинают терять терпение. В любом случае, они, вероятно, хотят поднять нам настроение против них этим.
По иронии судьбы, российское правительство страдает из-за собственных действий. Я получила документы, которые передал Шуичи-сан, и изучила их. Я, наконец, поняла слова Коуки ранее во время их встречи, когда он сказал «такой же уровень гениальности, как у моей матери».
Родилась 15 марта 2060 года. Она старше меня на 2 года. В 12 лет она с отличием закончила МГУ. Машиностроение, робототехника, искусственная жизнь и даже докторская степень по квантовой физике. Ее первоначальная теория — Реинкарнация Жизни… Когда она объявила «Теорию реинкарнации души», ее исключили из крупной конференции, а все записи о ней удалили в 2088 году. В то время она отвечала за сверхсекретный проект, известный под названием «Проект Алиса». После этого она провела собственное исследование в тени мира. Кроме того, вместе с ним есть еще один документ, но──
«Математическое уравнение, прилагаемое к этому документу, похоже, является гипотезой теории квантовой физики. Метод подхода к теории немного отличается от того, как это сделал Коуки, но если вы изучите его бок о бок, вы придете к тому же выводу. Также есть документ для новой конструкции силового костюма, в котором используются искусственные мышцы и новый тип энергетического реактора. Шуичи-сан… это невероятно. По сути, это идея и теория силового костюма Type-0, который мы в настоящее время изучаем».
— …ты не можешь быть серьезным? это означает…"
«Да, «такой же уровень гениальности, как у моей матери»? Это мягко сказано и даже не смешно, доктор Сандра Зеленская, без сомнения── настоящий «Гений», который находится на том же уровне, что и Коуки».
Иметь 2-х гениев, способных поколебать основы нынешнего модерна, что это за шутка. Если бы она… если бы вокруг доктора Зеленской были люди, которые могли понять ее раньше, мне интересно, как мог бы измениться этот мир.
Изгоняют и обращаются с ним как с сумасшедшим, и никто не пытается понять. Гений, создавший террористическую организацию под названием «Новый мир» для своей мести. Если бы их прошлое было наоборот, возможно, вместо этого Коуки был бы в ее ситуации.
«Мики-сан, президент России Шумский на горячей линии»
Элис-сан, мой личный адъютант, сделала доклад, не меняя выражения лица, пока я был в водовороте мыслей. Она также не уверена в безопасности своей сестры, и это, очевидно, оказывает на нее эмоциональное воздействие, но когда я сказала ей отдохнуть в своей комнате, она сказала, что хочет остаться в этом месте и будет выполнять свои обязанности. Она верила, что мы найдем ее сестру в безопасности.
«Пожалуйста, покажите его на моем экране»
На терминале, установленном на моем столе, появляется пожилой мужчина с плохим цветом лица. В последнее время нет вызовов из ООН, что отнимает меньше возможностей поговорить с президентом России напрямую, но нет сомнений, что человек, отраженный в моем терминале, - это сам президент Шумский.
«Давно не виделись, Джоши»
— Давно не виделись, господин президент.
Последние 18 часов, должно быть, вымотали его. Запрос на подтверждение того, что Коуки в безопасности, от каждой страны поступал без перерыва вместе с запросом на инспекцию, чтобы проверить, не нарушают ли они Аракавский договор. Кроме того, в столице его страны до сих пор продолжается теракт. Можно не сомневаться, что его политическая карьера завершена. После завершения этого дела, я уверена, он подаст заявление об отставке.
«Мне стыдно, что ваш сын стал жертвой теракта во время прогулки по России. В настоящее время мы полностью окружили отель и обязательно подавим террористов, обеспечив безопасность заложников. Кроме того, мы также проводим широкомасштабную стратегию по уничтожению террористической группировки──».
«Избавь меня от претенциозных разговоров. Мы требуем визуального подтверждения безопасности Коуки и членов летного экипажа под командованием подполковника Клэр Бесстрашный. В соответствии с Аракавским договором Союзу ЕС, Корпусу морской пехоты США, Тихоокеанскому флоту России и 6-й дивизии сухопутных войск ООН было приказано провести DEFCON 2. Я думаю, вы уже знаете, что военные действия в соответствии с Аракавским договором дают мне все полномочия в принятии решений, однако , если ваша страна не проявляет искренности, мне, возможно, придется принять трудное решение »(Система DEFCON была разработана Объединенным комитетом начальников штабов (JCS) и объединенными и определенными боевыми командами. Она предписывает пять градуированных уровней готовности ( или состояния боевой готовности) для вооруженных сил США. Степень серьезности увеличивается с DEFCON 5 (наименее серьезная) до DEFCON 1 (наиболее серьезная) в соответствии с различными военными ситуациями. DEFCON 2 означает, что вооруженные силы должны быть готовы к развертыванию и участию менее чем в 6 часов)
— …Джоши, нет, Аракава-сан, я больше ничего не могу делать. Наш флот направляется к месту, где был сбит ваш транспортный самолет, мы, безусловно, можем сообщить вам любую информацию об этом за несколько часов, но у нас действительно нет информации о вашем сыне. Он действительно не связывался с вами?
"Он не имеет. Господин Президент сказал, что вы больше ничего не можете сделать, но вы просмотрели все камеры наблюдения в городе?»
"Конечно. Мы подтвердили, что он прыгнул в водоем в силовом костюме из отеля и прошел в переулок в 150 метрах от него. Оттуда мы потеряли его из виду».
Такой глупости не может быть, этот пацан, конечно, умен, но его не готовили как солдата, который может прорвать врага, или как шпиона, который может полностью стереть след. Единственное, что может защитить его, это его личный терминал, но без него он просто беспомощный 15-летний ребенок. И так, что здесь происходит?
«Я прошу прощения за то, что прервал ваш разговор, но с нами связался начальник отдела по борьбе с транснациональной организованной преступностью Организации Объединенных Наций и сказал, что это срочно»
«Если у вас есть новая информация, пожалуйста, сообщите нам. Я уведомлю другую страну, чтобы она пока не вступала в какие-либо военные действия. Я также хочу избежать большой войны только из-за этой спасательной операции».
"Я понимаю. Благодарю вас"
Общение закончилось и экран стал черным, через некоторое время рядом была показана рыжеволосая женщина, одетая в форму сотрудников ООН. Женщина с очень нервным выражением лица положила какие-то документы на свой стол, когда увидела меня на экране и начала здороваться.
«Ва, приятно познакомиться. Я Стабингер из группы по предотвращению незаконной торговли оружием» («Ва» — панический голос. Ну, знаете, вроде «хм» или тех вставок перед реальными словами, когда вы очень нервничаете)
— Приятно познакомиться, я Аракава. Я слышала, у вас есть срочные новости?
«Ва, Да. Недавно здесь, в России, мы отслеживаем деньги от торговца оружием Владимира Стрярова. Мы собираем информацию о его клиентах, чтобы передать в международный суд в качестве доказательства. Во время сбора информации... хм, около часа назад мы получили информацию о сделке с оружием, в которую вовлечена огромная сумма денег. Вот почему мы ищем информацию о клиенте с помощью используемой кредитной карты, и оказывается, что она принадлежит личному счету Аракавы Коуки»
«Счет Коуки открыт в Международном банке. Если он хочет перевести кредиты на сумму более 1 миллиона долларов, ему необходимо лично подтвердить это с помощью специальной машины для сертификации. Если его похитили или ему угрожают, машина обнаружит аномалии пульса и кровяного давления, и аутентификация покажет это… если это было хотя бы час назад, то можно с уверенностью сказать, что кредиты были перемещены его собственными силами."
"Да. Именно поэтому сотрудники здесь взломали терминал Стриарова, чтобы получить информацию о купленном оружии. Должны ли мы отправить вам данные?»
«Пожалуйста, пришлите это немедленно!! И вы говорите, что вас звали Стабингер? Позже я отправлю официальное письмо от себя и Ноя в ООН с выражением нашей благодарности за сотрудничество».
— Э-э, Т-спасибо большое. Ну тогда, пожалуйста, извините меня».
Слава богу… Действительно, слава богу. Я пока не знаю подробностей ситуации, но пока знаю, что он в безопасности. Кажется, он нашел способ спрятаться, но интересно, как он это сделал? Однако мне интересно, почему он связался с торговцем оружием? Если ему просто нужно что-то, чтобы защитить себя, он может просто заплатить наличными торговцу, чтобы купить все, что он хочет.
Пока я думала об этом, Стабингер-сан отправил данные на мой личный терминал. Судя по всему, тот же документ был отправлен Шиити-сану. Он быстро проверил содержимое с любопытным лицом, но вскоре его цвет лица изменился, и он издал громкий голос.
«Этот идиот!! Он планирует начать войну в городе!? Мики, Коуки купили старомодное оружие, которое работает против ЭМИ. У него даже есть противотанковые пушки без системы наведения на целый взвод… Нет, подождите… Он купил снаряды для гаубицы, но саму гаубицу не купил. Я вижу, Он будет использовать их как СВУ. Это означает, что он планирует вести партизанскую войну с использованием самодельных взрывчатых веществ» (Гаубица — это артиллерийское орудие для стрельбы снарядами по большим траекториям с малой скоростью. Самодельное взрывное устройство — это простая бомба, изготовленная и используемая неофициальными или неуполномоченными силами).
Меня удивили слова Шуичи-сана, поэтому я в панике показываю документ в своем терминале. То, что там написано, достаточно для ведения городского боя в короткие сроки. Есть 30 устаревших автоматических винтовок и 5 пистолетов-пулеметов, которые когда-то использовались российской армией 100 лет назад для ядерной атаки, вертолет, который использует электронные лампы вместо полупроводников, противопехотные и противотанковые мины, рюкзак огнемет, использующий желатинизированный бензин, гаубичные снаряды, боевые каски, которые не используются в течение очень долгого времени из-за усиленного экзоскелета. Современный военный чиновник, увидев этот список, без сомнения скажет, что это список антиквариата. ( Желатинизированный бензин — это бензин, обработанный загустителем; используется в напалмовых бомбах и огнеметах. Также известен как бензиновый гель, желеобразный бензин или загущенное топливо.)
«Шуичи-сан, можно ли уничтожить силовой костюм с помощью оборудования, указанного в этом документе?»
«С их помощью невозможно уничтожить силовые костюмы, но можно вывести их из строя. Атака выхлопа силового костюма с помощью огнемета может привести к перегреву ограничителя. То же самое и с противотанковой миной: если вы переделаете мину и разместите вокруг нее снаряды, после взрыва снаряды могут пробить более слабые суставы. Не может быть, чтобы это была идея Коуки. Только тот, кто имеет опыт ведения нетрадиционной войны, может придумать что-то подобное. Если возможно, я не хочу драться с такими соперниками».
Есть только один боевой отряд из одного взвода, имеющий опыт ведения нетрадиционных боевых действий, который находится в России и имеет возможность встать на сторону Коуки. Внешняя группа специального назначения МВД «Чернобог». Даже Клэр-сан не смогла проверить, существуют ли они на самом деле, а старший лейтенант Антон не предоставил нам никакой информации. Самый сильный юнит в Чернобоге, который известен как самый сильный, когда дело доходит до нетрадиционных боевых действий, называется «Серп».
В России это слово означает «коса», и отрадно знать, что они на нашей стороне. Йоши, курс действий Ноя теперь определен. Возможно, Коуки отдал это оружие Серпу и решил продержаться за счет партизанской войны, ожидая подкрепления. Это означает, что нам нужно найти место, где этот ребенок совершил свою кредитную транзакцию──
— Мики-сан! Мы получаем сообщения от Коуки-куна по обычной линии.
«Пожалуйста, немедленно переведите сообщение на защищенную линию»
«Н-ну, он сказал не делать этого, и он хочет связаться с вами, как есть»
Какого черта он говорит!? Если вы используете обычную линию, это может раскрыть ваше местоположение Новому Свету. Почему вы не переводите на защищенную линию? Я смотрел на экран, подавляя чувство беспокойства. Коуки, выглядевший немного уставшим, отразился на экране. На какое-то время я почувствовала облегчение, но снова занервничала, когда увидел фигуры людей вокруг него. Вероятно, люди в этой комнате, которые смотрят на тот же экран, чувствуют то же самое.
«Коуки! Ты в безопасности. Кто эти вооруженные люди? Только не говорите мне, что они члены Нового Света?
«Аа~ Это правда, что они выглядят почти как террористы старого поколения, потому что они носят балаклаву».
Что вы имеете в виду под «почти»? Они «точно» похожи на террористов. Они одеты в старомодную камуфляжную одежду и каски, а с их плеч свисают автоматические винтовки. Они выглядят как антиправительственные партизаны начала 2000-х, которых я видела из документальных фильмов. Значит ли это, что Коуки их заложник?
«Они бывшие коллеги Антона-сана. Это челены Чернобога. Ma~ некоторые из них тоже принадлежат к отряду шпионажа. Со мной сотрудничают, и мы сейчас в старой Москве».
— Подожди, Ко-чан! Вы находитесь в обычной очереди, вы знаете, что есть вероятность того, что Новый Мир прослушает эту линию».
«Я не против, скорее это было специально. Аа~ Капитан Юрий, пожалуйста.
Коуки позвал женщину-солдата, которая находилась рядом с ним, она показала карту на экране и указала пальцем на определенное место. Атмосфера Коуки внезапно изменилась с нежной на серьезную. Я уже видела это выражение раньше ── Это было то же лицо, что и у него, когда он слушал стратегию в мегапоплавке, когда Алису похитили. Да, это его лицо, когда он что-то решил.
«Доктору Сандре Зеленской, я уверен, что вы смотрите это видео. Ты, должно быть, расстроена, когда я убегаю из отеля? Тем не менее, я дам вам шанс. Я в старом Москва-Сити, не знаю, поймаете вы меня или убьете, но что бы это ни было, вам нужно встретиться со мной.
Однако я думаю, что глупо тратить свое время на глупого исследователя, который верит в оккультизм, такой как реинкарнация или душа. Вот почему я просто подожду здесь и позволю тебе или твоим людям прийти сюда. Взамен я хочу, чтобы вы освободили 3 человек, которых вы захватили в отеле. Это Антон Волькевич, Яков Тарковский и Юрия Памфилова. Если эти трое уже мертвы, то этот разговор недействителен, и я немедленно покину это место. Если они живы, отпустите их возле пруда Бечет в старом городе.
Время их освобождения — это время, когда я попытаюсь покинуть это место, это также ваш шанс попытаться поймать меня. Я буду ждать вашего ответа менее чем через 2 часа, как вы свяжетесь со мной… попробуйте придумать способ сами, даже если вы дурак, я уверен, что вы можете придумать что-нибудь правильно? Это все"
Коуки, сказавший все, что хотел, высокомерным тоном, прервал общение. Похоже, именно поэтому он пытался связаться с нами. Я была ошеломлена его действиями, которые заставили меня смотреть только на черный экран. Через некоторое время я выздоровела и дала указания всему штабу. Отношение этого ребенка, он абсолютно что-то планирует. На данный момент все, что я могу сделать, это подготовить все силы Ноя и выяснить каждую деталь на месте, где Коуки должен подготовиться в качестве подкрепления.
Кроме этого, мне нужно связаться с каждой страной, которая является участницей Аракавского договора, и попросить Россию о сотрудничестве… Как всегда, этот ребенок в центре неприятностей, но я верю, что он, как всегда, получит наилучший возможный результат. Похоже, я буду очень занята──
Примечания автора: Пока этого достаточно. Стабингер-сан смог улучшить их ситуацию.(・ω・`)
Как вы думаете, что будет дальше… У меня было много готового сюжета, связанного с Проектом Алиса. С нетерпением жду этого!!
Кстати:
Чернобог (チェルノボグ) = Синигами (死神)
Серп (スィエールプ) = Коса (鎌)
Боевая единица Чернобога, Серп = Коса Шинигами (Коса Жнеца Гримм)
Разве это не круто? (`・ω・´)
Глава 58: Встреча
От автора: Давно не виделись. Обновление остановилось, потому что мне потребовалось время, чтобы внести некоторые коррективы в различные вещи. Я искренне извиняюсь. Мой роман наконец-то выпущен, пожалуйста, поищите на сайте Overlap «Я перевоплотился и ошибочно принят за гения». Также есть ссылка в журнале активности.
---Arakawa Kouki Point of View --- ~~ 18 часов назад ~~
Было очень тихо, когда я внезапно почувствовал удар током, находясь внутри силового костюма. Кажется, я благополучно прыгнул в пруд, хоть и пришел с 82-го этажа. Похоже, что удар был должным образом поглощен неактивным силовым костюмом военного типа, хотя это не было сделано Ноем. Проблема в том, что теперь делать... Выданный мне пистолет все еще у меня за поясом?
Мне нужно очистить костюм, чтобы выбраться отсюда. Кроме того, это ружье российского производства, поэтому я думаю, что оно все равно будет стрелять, если я смогу удалить из него немного воды. Впоследствии я вспомнил, что этот мачо научил меня, как сбежать из города, когда за мной гонятся враги.
«Если я правильно помню, нельзя ненароком вытаскивать пистолет там, где много мирных жителей, это вызовет панику и обязательно создаст неприятности, которые привлекут преследователей… будет искать людей, которые ведут себя странно»
Все в порядке, я должен быть в состоянии сбежать. Если я не смогу добраться до конспиративной квартиры, чтобы вызвать спасательную команду, то мы с Антоном обязательно погибнем. Йоши, пошли! Я готовлюсь и активирую устройство аварийной очистки. Люк снесло и вода начала течь!
Вода холодная, несмотря на август. Я жду, когда сила воды утихнет. Я задерживаю дыхание и вылезаю из костюма. Подняв голову, я увидел, как огни города Москвы смутно светят на поверхность воды.
Подполковник точно сказал, что глубина пруда 15 метров, поэтому я не думаю, что у меня возникнут проблемы с задержкой дыхания. Я отчаянно плыву к поверхности воды, но моя одежда впитала воду, и я чувствую, что она становится тяжелой… Наконец я достиг поверхности воды, выпив немного воды. Я плаваю в воде и поднимаюсь по лестнице, которая выходит на поверхность города.
«Ха~а Ха~а, я думал, что умру. Я не хочу делать это снова»
Я поднимаюсь по лестнице, а нос все еще болит из-за воды, которая попала внутрь. Когда я выхожу на тротуар, там обасанка лет пятидесяти подозрительно смотрит на меня. Я горько улыбнулась и убедилась, что у меня нет акцента, так как я говорю по-русски. (Обасан = тетя или пожилая женщина)
«Я упал в пруд после того, как напился. Ночью вода такая холодная».
Обасан, услышавший мое оправдание, удивленно посмотрел на меня.
«Я услышала громкий шум, как будто что-то упало в воду, поэтому я пришела посмотреть, но если вы упадете в пруд в пьяном виде, есть большая вероятность, что вы можете умереть. Кроме того, вы еще ребенок. Ты должен был пойти домой пораньше и поспать в своей постели».
Извинившись перед Обасан, которая ругала меня, как будто она была моей матерью, я помахал рукой на прощание и ушел, оглядывая ночной город. Последний раз, когда я проверял время, было 1:00, так что сейчас должно быть около 2:00.
Москва поздно ночью темна и имеет мало людей, что идеально подходит для того, чтобы попытаться сбежать из города. Я должен пойти по адресу, который был написан в записке, которую передал мне Антон-сан, получить деньги, новую одежду и взять такси в месте, где много людей. Мне также нужно купить билет на вокзале за наличные── Я думал о таких вещах, ожидая, пока загорится зеленый сигнал светофора. Мужчина шел и стоял рядом со мной, используя свой личный терминал.
Когда свет изменился, мы начали переходить дорогу. Мужчина открывает рот, как будто разговаривая сам с собой, все еще используя свой личный терминал.
«Не смотри на меня, смотри прямо. Поверните налево после пересечения этой дороги, затем поверните направо через 20 метров. После этого идите прямо в третий переулок».
После этого мужчина быстро перешел дорогу и свернул направо. Является ли этот человек союзником? Если он член нового мира, он уже должен был схватить меня. Я беспокоюсь, бывший ли он коллегой Антона-сана или нет, но мачо сказал раньше, что хорошо обращаться к местным жителям.
У меня нет других вариантов… Стоит ли делать ставку? Я повернул налево, как было указано, и через 20 метров повернул направо. Похоже, я иду в район, который можно назвать трущобами.
«Это была плохая идея…»
Я иду, пытаясь скрыть свою тревогу, я вошел в третий переулок, как было велено. Есть несколько женщин, одетых вызывающе. Женщина, прислонившись к двери, курила сигарету. Увидев меня, она открыла дверь и позвала меня войти. Словно потянутый ее жестом, я молча вхожу внутрь, а женщина с сигаретой во рту вошла следом за мной.
«Босс ждет в комнате в конце коридора, что ты сделал? Кто-то пытается тебя убить?»
«Я лишь превратил самую опасную террористическую организацию в мире в своего врага»
«Вау, это должно было быть круто? Звучит глупо»
Она выкурила сигарету до фильтра и стукнула им об стену, пока мы ведем этот разговор. Когда мы подошли к самой внутренней комнате, дверь открылась в ответ на наш голос. Вышел скин-голова, похожий на Антона, и дал женщине пачку денег.
«Светлана, молодец. Можешь идти… тоже забудь обо всем этом, это для тебя же».
Скинхед прогнал Светлану-сан и посмотрел на меня, он улыбался и разговаривал со мной
«Вы, кажется, совсем промокли, мы приготовим для вас новую одежду. После этого встретишься с боссом... Сначала иди сюда.
Похоже, они союзники, обычно вы никогда не будете говорить вежливо, делая неловкую улыбку. Я решил следовать его инструкциям, удерживая себя от смеха.
--- Точка зрения Юри ---
«Капитан, прибыл Аракава. Он сейчас переодевается в другой комнате».
Итак, он здесь. Прошло всего 26 минут после того, как он сбежал из отеля, неплохо. Я смотрю на своего подчиненного и спрашиваю о его состоянии.
«Как его состояние? Он ранен или слишком взволнован?
«Нет, совсем нет. Он кажется нормальным и скорее смеялся над моей внешностью. Похоже, он уже в какой-то степени предсказал, какие мы люди».
Такой же как в слухах. Ему самое большее 15… нет, он мог недавно отпраздновать свой день рождения, так что ему может быть 16. Ребенок, который избежал терроризма и вернулся в свое нормальное состояние менее чем за 30 минут. Не зря его называют монстром. Нам нужно быстро вернуть его в Японию и попросить убежища. Если мы сдадим Аракаву, не будет никаких возражений со стороны японского правительства и Мики, обладавшей огромной властью.
«Как идет подготовка к транспортному самолету, который мы будем использовать для побега?»
«Он готов и ждет на секретном аэродроме, который находится за пределами города. Мы можем взлететь сразу же, как только прибудем. У нас также есть сопровождающие, которые будут летать вместе с нами, пока не достигнут воздушного пространства Японии, но…»
"Что?"
«Вы действительно хотите взорвать радиолокационную станцию Москвы в нашем побеге? Это база наших союзников, я думаю, мы действительно должны...
«Именно эта страна предала нас первой. Они пытались убить нас, хотя мы невиновны. Если это так, наша Родина должна заплатить цену».
Я понимаю, что мы будем убивать некоторых из наших союзников. Однако другого выхода из Нового Света у тех, кто уже глубоко проник в верхушку власти, нет. Это также факт, что эта страна пыталась убить нас ради выживания страны.
Тогда они не должны жаловаться, если мы жертвуем своей страной, чтобы выжить. Думая об этом, я жевал сигару во рту. Я услышал стук, и в комнату вошел Аракава.
"Извините меня"
Аракава был одет в черный костюм, который был изготовлен в кратчайшие сроки. На поясе у него была кобура, которую мог дать ему один из моих подчиненных. Что касается пистолета, он выглядит как небольшой пистолет, который мы используем для проникновения. Кто-то из нашей группы уже связался с ним?
— Рад, что ты пришел, ты знаешь, кто мы?
«Бывшие коллеги Антона-сана… Чернобог, а ты, должно быть, капитан Юря»
Этот парень── Он сразу понял, что я женщина? Волосы у меня, конечно, длинные, но мое тело все равно нельзя назвать «человеческим», и он совсем не удивляется. Я участвовала в качестве экземпляра в проекте «Улучшенный солдат», осталось только 18% моего первоначального тела. Остальное мое тело — части машины, сделанные из железа и масла…
— Ты… не боишься меня?
"Не совсем. Нет, беру свои слова обратно, больше чем боялся, я был немного удивлен»
«Вот как, Маа~ Я объясню наши планы. Через 15 минут за нами приедет машина и мы отправимся в аэропорт за городом. Там мы сядем на транспортный самолет и полетим в сторону Хоккайдо. Мы совершим вынужденную посадку в аэропорту Вакканай. Мы ожидаем, что японские силы самообороны будут отправлены, но если мы попросим убежища в обмен на вас, они должны его принять. Маа~ Говоря яснее, вы в заложниках. Не думай о нас плохо»
«Сколько людей просят убежища?»
“14 человек”
С моих слов Аракава с любопытством наклонил голову. Я не знаю, о чем он думает, но это не имеет значения, наш пикап скоро прибудет. Прежде чем я успела приказать ему и не собирался отвечать на вопросы или менять тему, он открыл рот.
"Это странно? Цифры не совпадают. Мне сказали, что 18 человек просят убежища от человека, который одет как посыльный в отеле, но капитан сказал, что 14 человек, вы пострадали?»
Похоже, он действительно связался с другой группой Чернобога в отеле. Кажется, это они дали ему пистолет, но, к сожалению, наша ситуация разлучила нас друг с другом. Мы можем вернуть моих оставшихся подчиненных, обойдя заранее определенное место встречи, однако, если мы будем безвкусно двигаться, нас наверняка снова поймают.
«Правило отряда: отдавайте предпочтение тем, кто определенно может сбежать», мне жаль моих подчиненных, которые останутся позади, но мы должны применить это правило прямо сейчас. Мы можем просто вернуться, чтобы помочь другим, как только убедимся в своей безопасности.
«Он из другого отряда. Это может звучать плохо, но мы не можем позволить себе подобрать каждого из моих подчиненных, которые прячутся»
— Тогда у меня проблемы, я обещал помочь всем, включая Антона-сана и подполковника. Лично мне было тяжело оставлять Антона-сана в отеле.
«Ситуация плохая, поэтому мы не можем этого сделать. У меня есть обязанность доставить моих подчиненных в безопасное место в Японии прямо сейчас. Если хочешь помочь Антону и остальным, можешь просто вернуться с армией Ноя за спиной.
"Это так? Кстати, не могу не заметить, что тело капитана создано для боя, а не для шпионажа…
«Да, мы секретная боевая единица под названием «Серп». Мы известны как подразделение для секретных операций, но на самом деле мы специализируемся на боевых действиях, это проблема? В любом случае, если ты захочешь сопротивляться, мы просто свяжем тебя и насильно приведем с собой.
Я начинаю раздражаться. Я попытался подойти к Аракаве, чтобы схватить его за руку, но он неожиданно вытащил пистолет из кобуры на поясе и положил палец на спусковой крючок. В Японии лишь немногие имеют возможность прикасаться к оружию, за исключением тех, кто имеет родственную профессию. Без сомнения, он обучался самообороне у Ноя. Однако любителю будет трудно попасть в цель из этого маленького пистолета. На таком расстоянии я могу быстро схватить его, прежде чем он успеет навести пистолет.
Нужно учить детей, которые не умеют себя вести, урок. Аракава начал двигаться, я торопливо пинаю землю правой ногой, но почти сразу останавливаюсь и кричу на него
"Ты дурак! Если ты получил этот пистолет от моего подчиненного, значит, он заряжен боевыми патронами!»
«Я думал, что если я сделаю это, ты ничего не сможешь сделать. Если ты попытаешься заставить меня, я могу случайно нажать на курок и снести себе голову.
Что, черт возьми, говорит этот парень, направляя пистолет себе в голову? Он сходит с ума? Нет, он выглядит довольно спокойным для меня. Блин, если уж до этого дошло─
«Капитан, выслушайте меня всего 10 минут, и если вам не понравится то, что я сейчас скажу, я сдамся и тихо пойду за вами».
— Хорошо, но опусти пистолет. Если вас удивил громкий шум, вы действительно можете снести себе голову».
«Я понимаю, но, пожалуйста, не ругайтесь со мной, когда я его опускаю. Я слабее, чем ты думаешь. Если ты набросишься на меня со своим телом, я буду похож на томатный кетчуп. Если это произойдет, я не думаю, что мама примет твою просьбу о предоставлении убежища».
Этот парень знает, что он нужен нам живым, и пользуется этим. Я подавлял свой гнев, когда проверял время, сейчас 2:40. Если ты хочешь поговорить 10 минут, я дам тебе это время, если мы покинем это место к 3 часам ночи, все должно быть в порядке.
«Только 10 минут, говори»
"Да. Во-первых, я попрошу маму забрать вас всех в Ноя, даже если я умру. Я обязательно сдержу это обещание. Я не предам ни капитана, ни Чернобога. Я не вру… Что бы ни случилось, я останусь с вами, ребята, до самого конца. Пожалуйста, имейте это в виду, пока будете слушать то, что я хочу сказать».
Хм, все так говорят, но в конце концов предают нас. Всех, граждан, однополчан и даже страну, которую мы пытаемся защитить.
«Я хочу действовать как приманка, чтобы выманить и уничтожить Новый Мир. Однако для этого мне нужно ваше полное сотрудничество, капитан.
Он только что сказал, что будет действовать как приманка? Я не понимаю, что он говорит, и что у него с глазами? Они выглядят настолько чистыми, что мне казалось, будто я растворяюсь в них. Я никогда не видел никого с такими глазами, как у него──
В этот день встретились два человека, которым не следовало встречаться. Один из них — мальчик, который ходил по поверхности мира и был назван гением. Одна из них — женщина, которая руководила подразделением на задворках мира. Их успех в этом событии считался загадкой в истории более 200 лет, то есть до тех пор, пока мемуары Бесстрашных сестер не были обнаружены в Архиве Ноя.
В мемуарах есть один абзац, который был представлен всем.
«Мы можем понять только одно. Коуки-кун мало общается с капитаном Юрьей и подчиненными ей, но между ними было абсолютное доверие. Их отношения нельзя назвать ни дружескими, ни любовными. Если уж описывать, то это больше похоже на товарища на поле боя»
Это также включено в книгу Куреа Сайто Меркавы под названием «Кто такой Ной?»
Примечания автора: Хотя кажется, что история подходит к концу, она все равно будет продолжаться (`・ω・´). Наконец, фамилия автора книги кажется знакомой…
Я обновил журнал действий. Пожалуйста, посмотрите.
Глава 59: Сотрудничество
Авторское примечание — это просто автор, который благодарит всех за сердечные комментарии, которые он получил, несмотря на то, что он уже давно перестал обновлять серию.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Я хочу действовать как приманка, чтобы выманить и уничтожить Новый Мир. Однако для этого мне нужно ваше полное сотрудничество, капитан.
С моих слов капитан посмотрела на меня с таким выражением, как будто услышала какую-то глупость, однако я не умолк.
«Прежде всего, нам необходимо в какой-то мере закупить оружие, боеприпасы и другие материалы, чтобы мы могли с ними бороться. Я хотел бы попросить капитана, чтобы он как-то помог мне с этим… Серп был секретным юнитом, не так ли? Это означает, что ваши поставки оружия идут не по обычным маршрутам. Ты знаешь каких-нибудь торговцев оружием на черном рынке?
«…Ма~ есть кто-то на уме. Пока вы можете платить, они определенно могут предоставить вам вещи, которые вам нужны, однако приобрести силовые костюмы военного типа невозможно, так как это регулируется международными договорами».
Я знал это. В фильмах и романах моей прошлой жизни известные торговцы оружием часто связаны с государственными учреждениями. Похоже, они не совсем из фантастики. Теперь, когда оружие больше не проблема, теперь ──
«Во-вторых, нам нужно решить, где мы можем эффективно использовать наше оружие для борьбы с ними. Мы спровоцируем Новый Свет. Возможно, доктор Сандра проигнорирует меня, но все остальные в Новом Мире должны быть другими. Большинство ее финансовых сторонников, вероятно, не связаны верой. Должно быть, они ищут какой-то результат, мы можем использовать эту слабость».
Возможно, нет, они обязательно придут и убьют меня в ярости. Фанатики вокруг доктора смотрят на нее как на бога, а ее финансовые покровители призывают ее получить какой-то результат после череды неудач. Легальная организация, такая как Ной, способна справиться с этим, но Новый Мир, который держится вместе исключительно благодаря харизме доктора Сандры, не сможет этого сделать.
Я обязательно отплачу им за то, что они попытались навредить Алисе, Антону-сану и всем, кто важен для меня!! Я вытащу их, даже если они не захотят показаться.
«Хм, как ты собираешься противостоять им? У вас уже есть место, где вы окажете сопротивление? “
«Поскольку я ожидаю, что это будет большая городская война, я рассматриваю старый Москва-Сити как потенциальное место»
Около 40 лет назад столица России была перенесена в новый город в 20 км к востоку от старой Москвы. У правительства закончились деньги на содержание старого города, поэтому они уехали и оставили его как историческую фигуру. Никто не будет жаловаться, даже если старый город будет разрушен битвой… наверное. Кроме того, всем запрещено входить в этот район, чтобы контролировать преступные группировки и сделать его своей базой, поэтому нет риска, что гражданские лица пострадают в этой битве. Если вооруженная группа вдруг войдет в город, любой порядочный гражданский, который там находится, обязательно попытается сбежать.
«…Понятно, вы можете использовать метро и канализацию как туннели для военной тактики. Вы действительно все продумали»
Нет, я так далеко не думал, капитан. Я просто пытался избежать вовлечения в это посторонних гражданских лиц. Не я буду думать о нашей стратегии, а вы, капитан.
Ма~ Думаю, все в порядке. Если она рассмотрит мое предложение из-за этого недоразумения, то мне не нужно ее поправлять, скорее, основываясь на том, что она говорит, капитан, скорее всего, согласится с этой стратегией, поскольку они специализируются на партизанской войне, в отличие от мачо.
«В-третьих, мы будем обращаться за поддержкой к правительству России. Есть две причины, почему нам нужно это сделать. Во-первых, потому что, если мы оставим ситуацию как есть, президент Шумский будет вынужден уйти в отставку после этого инцидента. Это сделает недействительным договор, подписанный Ноем с Россией, и затормозит дальнейшее развитие. Другая причина — ради капитана и ваших людей.
— Ради нас?
«Да, если просто молча уйти, капитан и ее подчиненные будут признаны жуликами, предавшими собственную страну. Даже если это не факт, только определенное количество людей, которые находятся наверху, знают правду о Серпе, а все остальные люди не имеют об этом ни малейшего представления.
Так почему бы не покинуть эту страну героем, пытавшимся спасти Россию от террористической организации. Вы сражаетесь на заднем плане все это время, но если вы будете сражаться достойно, прежде чем покинуть страну, вы заставите начальство, предавшее вас, пожалеть о своих действиях».
«Герой, а… Что именно ты пытаешься сделать?»
Йоши! Мы собираемся использовать 10 минут, которые она обещала, но, видимо, я ее заинтересовал. Еще немного, и я смогу сбежать из России с Антоном-саном и всеми членами Серпа. Мне нужно вспомнить время, когда я выступал в G-88 как представитель Ноя──
--- Точка зрения капитана Юри ---
Объяснение Аракавы закончилось. Конечно, учитывая его влияние и влияние его матери, если все пойдет по плану, мы можем покинуть родину героями, однако у меня все еще есть сомнения…
— Аракава, зачем ты зашел так далеко? Какая тебе заслуга?»
«Ма~ Это просто для моего собственного удовлетворения. Мне приятно, что кто-то полагается на меня, и я хочу оправдать это ожидание. Это все, что есть для меня»
— И ты думаешь, я доверюсь кому-то с неопределенными причинами?
«В таком случае, вы хотели бы, чтобы мы заключили контракт? Я обещаю, что капитан и остальные получат убежище в Японии, и «вы вольны жить своим будущим, как хотите». Взамен вы должны служить наемниками, пока мы не уничтожим Новый Свет.
Будущее… Это то, чего мы хотим, но не можем достичь, он дает нам то, чего мы давно хотим. Я смотрю на Джозефа, который стоит в углу комнаты. Его руки скрещены, и он, кажется, думает об этом. Мне нравится слышать мнение своих подчиненных, я думаю, мне следует позвать своих людей, которые ждут в соседней комнате.
"Вы все! Войдите"
Дверь открывается, и мои подчиненные, ожидающие в другой комнате, входят внутрь. Аракава, увидевший это, впервые удивился. Чувствуя себя несколько довольной его реакцией, я спросила своих подчиненных.
— Вы слышали разговор, что вы думаете, ребята?
«Разве это не хорошее предложение? В любом случае есть шанс, что нас убьют, даже если мы отправимся в Японию. Я думаю, что единственная надежда, которая у нас осталась, — это верить в Аракаву».
«Я тоже так думаю, я не знаю, можем ли мы доверять ему или нет, но он единственная надежда, которая у нас осталась»
Так ли это, тогда поставим на Аракаву. Я ему не доверяю… но если он захочет заключить контракт, я буду уважать его, как и любых других клиентов.
«Джозеф! Мы переезжаем в город Старая Москва! Ахим, возьми с собой еще двоих и собери всех, кто еще в городе. Вступайте в бой с врагом, если это необходимо. Все остальные составляют список оборудования. Вперёд!"
Мои подчиненные следуют моему приказу и быстро уходят, а я поворачиваюсь к Аракаве. Когда он заметил, что я смотрю на него, он улыбнулся.
«Я знаю торговца оружием, у которого мы можем купить наше снаряжение, его зовут Владимир Стряров. У тебя есть деньги?"
«Если доллар приемлем, то у меня есть деньги, но при оплате нужна специальная машина для сертификации»
«Я понимаю, давайте готовиться как можно скорее. У нас нет денег, поэтому вам придется платить за все самостоятельно. Кроме того, нам нужно будет дополнительно обсудить стратегию и планы. Мы проведем все боевые действия, все, что вам нужно сделать, это быть готовым к этому…. ты думаешь, что сможешь это сделать?»
"Да!"
Хм, ты просто ребенок, который даже не знает поля боя. Если вы не убежите, как свиньи в начальстве, когда начнется битва, я вам поверю. Нет, если ты не будешь бегать, то я лучше буду работать на тебя. Не подведи меня── (Ха-ха-ха, она просто девушка, которая даже не знает Коуки)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я работаю с капитаном, и мы решили сделать нашей базой бывший Московский вокзал в старом городе. Единственная работа, которую я проделал до сих пор, — это ввести свой пароль на терминале для перевода денег. Мне было интересно, что будет после этого. Спустя 3 часа, собрав остальных участников по всему городу, скинхед по имени Джозеф-сан приносит на участок большое количество оружия.
Я только мельком увидел список при оплате, но, если я правильно помню, помимо огнестрельного оружия там был еще боевой вертолет и транспортная машина. Я думаю, что наш враг, Новый Мир, определенно будет использовать силовые костюмы, но сможем ли мы действительно сражаться с ними, используя это оружие?
Несмотря на то, что это оружие старого поколения, я хотел бы знать, откуда оно взялось. Я хотел бы спросить капитана, но я не могу найти ее.
«Аракава, мы готовы. Вам нужно только придумать заявление в соответствии с вашим планом, после чего нам нужно только связаться с Ноем».
Пока всех не было, я ждал один в комнате, пил сладкий русский чай и ел пирожки. В комнату внезапно входит капитан и бросает в меня новый терминал. Я вижу, они не собираются сообщать мне никаких подробностей, пока я не отправлю маме просьбу о предоставлении убежища. Это означает, что мы должны сначала связаться с Ноем по обычной линии. (Пирожки — русское и украинское слоеное тесто, состоящее из выпеченных или жареных булочек индивидуального размера с начинкой из различных начинок)
"Я понимаю. Я начну им звонить»
Я управляю терминалом и связываюсь с Ноем по обычной линии. Дежурный оператор запаниковал, увидев мое лицо, но мне очень жаль, у нас сейчас мало времени… Я игнорирую вопрос оператора и прошу перевести его к маме. Какое-то время я слышал споры по ту сторону экрана, но в конце концов на экране появилось лицо мамы с усталым взглядом.
«Коуки! Ты в безопасности. Кто эти вооруженные люди? Только не говорите мне, что они члены Нового Света?
«Аа~ Это правда, что они выглядят почти как террористы старого поколения, потому что они носят балаклаву».
Она выглядит очень обеспокоенной, но ничего не поделаешь. Как ни посмотри на капитана и остальных, они выглядят как афганские партизаны из 2000 года, так что я ничего не могу сделать, если она думает, что они враги. Я отвечаю маме уверенным тоном, чтобы максимально избавиться от беспокойства мамы.
«Они бывшие коллеги Антона-сана. Это челены Чернобога. Ma~ некоторые из них тоже принадлежат к отряду шпионажа. Со мной сотрудничают, и мы сейчас в старой Москве».
— Подожди, Ко-чан! Вы находитесь в обычной очереди, вы знаете, что есть вероятность того, что Новый Мир прослушает эту линию».
Конечно, я это знаю, но раз это сделано нарочно, ей следует успокоиться. Чтобы продолжить разговор, я игнорирую маму, которая серьезно паникует. Ничего не поделаешь, если мама такая, но нам нужно продвинуть дискуссию вперед.
Я спросил капитана, кто следующий, пока она скрестила руки, чтобы показать карту. Я смотрю на экран и говорю в грубой форме.
«Доктору Сандре Зеленской, я уверен, что вы смотрите это видео. Ты, должно быть, расстроена, когда я убегаю из отеля? Тем не менее, я дам вам шанс. Я в старом Москва-Сити, не знаю, поймаете вы меня или убьете, но что бы это ни было, вам нужно встретиться со мной.
Однако я думаю, что глупо тратить свое время на глупого исследователя, который верит в оккультизм, такой как реинкарнация или душа. Вот почему я просто подожду здесь и позволю тебе или твоим людям прийти сюда. Взамен я хочу, чтобы вы освободили 3 человек, которых вы захватили в отеле. Это Антон Волькевич, Яков Тарковский и Юрия Памфилова. Если эти трое уже мертвы, то этот разговор недействителен, и я немедленно покину это место. Если они живы, отпустите их возле пруда Бечет в старом городе.
Время их освобождения — это время, когда я попытаюсь покинуть это место, это также ваш шанс попытаться поймать меня. Я буду ждать вашего ответа менее чем через 2 часа, как вы свяжетесь со мной… попробуйте придумать способ сами, даже если вы дурак, я уверен, что вы можете придумать что-нибудь правильно? Это все"
Я сразу отключаю связь после упоминания того, что хочу сказать. Я отправил документ о наших планах на личный адрес мамы, надеюсь, она его заметила. В документе содержится моя просьба о предоставлении убежища капитану и ее подчиненным, а также содержится предлог, который русская армия может использовать для поддержки нас, и то, что я хотел бы, чтобы русская армия сделала.
Кроме этого, осталась единственная проблема, когда доктор Сандра даст свой ответ. Мне нужно посоветоваться с капитаном──
Примечания автора: Капитан! Аракава уже пережил межрасовую войну. Ну, это немного коротко, но так как получилось хорошо, я закончу его здесь! Наконец-то мы вернулись в настоящее время (・∀・)
Глава 60: Доверие и начало миссии
Примечания автора: «Меня перевоплотили и приняли за гения?» выпускается сегодня.
Спасибо за все (`・ω・´)
(Эта глава была опубликована Автором 25.08.2015. Это дата, когда первый KT LN вышел в свет.)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я подтвердил время в терминале, которое я получил от капитана, дисплей показывает 8 вечера. Я не знаю, что происходит снаружи, так как нахожусь под землей, но, наверное, снаружи уже темно. Это было около часа назад, когда я выступил с заявлением для нового света, поэтому я ожидаю, что они примут меры в течение следующего часа…
"Я сонный"
Я протер глаза, разговаривая сам с собой. Теперь, когда я об этом думаю, я не спал 2 дня из-за работы над аниме и просьбы Антона-сана. Военные вроде капитана и мачо привыкли к этому, но для нормального человека вроде меня это сложно.
Я подумал о том, чтобы немного вздремнуть, когда Капитан внезапно ворвался в комнату с такой силой, что дверь слегка сломалась.
"Что случилось?"
«Наконец-то мы получили ответ от Нового света! Они вещают через спутниковую сеть, которую может смотреть любой на своем терминале. Они захватили все вещательные каналы в России».
Серьезно… действительно, гении всегда делают что-то кричаще. Поскольку это террористическая организация, разве они не должны вести себя как взрослые? С другой стороны, захват всего канала вещания — это что-то вроде того, что сделала бы моя мама──
Я использовал свой терминал, думая о таких вещах своей сонной головой. Сигнал немного плохой, но на всех каналах есть кто-то с грубым лицом. Похоже, доктор Сандра не показывала свое лицо, и видео выглядит так, как будто оно записано заранее, или, может быть, ее нет рядом, пока все это происходит?
"Я повторяю. «Новый мир» выпустит Антона Волккевича, Якова Тарковского и Юрия Памфилова. Эти 3 человека будут переданы российской армии, окружившей отель. Одновременно с выходом мы начнем движение в сторону старого города Москвы. Мы действуем на основе первоначальной договоренности, если нам будут как-либо препятствовать, мы немедленно ответим и начнем без разбора атаковать. Я повторяю──”
Вижу, тут, в старом городе, на нас тут же нападут, как только выпустят Антона-сана и остальных. Более того, поскольку они вещают на всю территорию России, российское правительство не может атаковать их во время их движения. Если они будут взвешивать, кто важнее между мной и их собственным народом… конечно, их гражданские лица для них важнее.
«Капитан, в отеле──»
У нас уже есть информационный провайдер, который следит за отелем, если их отпустят, они свяжутся с нами»»
«Вот──»
«Все уже развернуты и на позициях. Мы собираемся использовать метро и канализацию в качестве туннелей для нашей тактики, как вы и планировали. Нам как-то удастся удержать их часов на пять, если мы запланируем оборонительный бой».
Позвольте мне хотя бы закончить фразу! Капитан, возможно, предположил, о чем я беспокоюсь, но позволь мне сказать, что это важно. Что бы там ни было, думаю, я просто достану оружие, чтобы защитить себя.
Как только наша оперативная база падет в руках наших врагов, мне нужно будет что-нибудь, чтобы снести себе голову. Когда я попытался выйти из комнаты, чтобы забрать оружие, капитан заговорил со мной холодным голосом.
— Куда, по-твоему, ты идешь?
«Я хочу взять свое собственное оружие. Я могу использовать только дробовики, но это лучше, чем не иметь оружия, верно? Кроме того, это необходимо, когда придет время»
"Когда придет время?"
«Я не хочу об этом думать, но если эта база падет и все погибнут в бою, я не хочу быть пойманным живым, поэтому я покончу с собой»
С моих слов капитан потерял дар речи. Возможно, этот человек думал, что я сбегу? Интересно, все ли в Серпе думают так же. Вот почему они не сообщают мне никакой информации о нашей стратегии и дислокации.
Не будь глупым! Родина тебя предала, но я на твоей стороне!! Если мы не будем сотрудничать друг с другом, мы не справимся с тем, что нас ждет впереди. Йоши! Я буду жаловаться. Капитан, конечно, выглядит пугающе, но если я сейчас не скажу того, что имею в виду, потом будет сложно…
--- Точка зрения Джозефа ---
— Куда, по-твоему, ты идешь?
Я мог слышать разговор между капитаном и Аракавой по рации. Поскольку мы не верим Аракаве, капитан позаботился о том, чтобы их разговор был слышен всем в войсках. Мы хотим выяснить, что он действительно думал.
«Я хочу взять свое собственное оружие. Я могу использовать только дробовики, но это лучше, чем не иметь оружия, верно? Кроме того, это необходимо, когда придет время»
"Когда придет время?"
«Я не хочу об этом думать, но если эта база падет и все погибнут в бою, я не хочу быть пойманным живым, поэтому я покончу с собой»
Лишить себя жизни… Он планирует покончить жизнь самоубийством? Кажется, капитан потерял дар речи. Неужели Аракаву всерьёз постигнет та же участь, что и нас? Почему? Зачем ему заходить так далеко, хотя мы только что познакомились!? Не могу понять.
«Капитан, перестаньте дурачиться! Я понимаю, что все в Серпе мне не доверяют, но я не планирую убегать, так что вы должны хотя бы поделиться информацией! Позвольте мне повторить еще раз, мы все умрем, если все не будут сотрудничать».
«Это ты дурачишься! Вы не можете вдруг заставить нас доверять вам! Более того, нет никакой гарантии, что мы сможем получить убежище даже после того, как выживем в этом месте. Нет никакой гарантии, что все пойдет по плану! Как ты думаешь, что мы будем тебе доверять только из-за этого!»
Капитан отвечает на слова Аракавы криком. То, что говорит Аракава, безусловно, имеет смысл, но причина его поведения находится за пределами нашего понимания. Капитан также сказал то же самое на нашем брифинге 2 часа назад.
Пока я думал об этом, я услышал звук, как будто что-то ударили ногой, после чего я услышал голос Аракавы. Гнев в его голосе слышен даже по радио, это уже не обычный спокойный голос.
— Гарантия, разве я уже не гарантировал вам убежище! Хватит, я обещал тебе, что не буду лгать, тогда позволь мне быть с тобой честным. Я уже участвовал в межрасовой войне с Ноем, чтобы предотвратить вымирание расы, так что это не первая моя битва! Поэтому я не убегу. Причина, по которой я помогаю вам, не имеет большого значения, я помогаю вам, потому что Антон-сан попросил меня, и я просто хочу ответить на его доверие, но это правда, что я действительно хочу вам помочь. Поэтому, пожалуйста… Я не такой умный, как моя мама, поэтому я не могу объяснить это очень хорошо, но, пожалуйста, поверьте мне… Я хочу помочь. Если мы продолжим в том же духе, все, что мы сделали, помрём напрасно».
Голос Аракавы стал слезливым прямо в конце фразы, поэтому я плохо его слышу. Это напоминает мне, когда в последний раз кто-то плакал из-за меня? Кажется, это было, когда я поступил в армию и мама провожала меня на вокзал. В то время я не могу вспомнить, что сказала моя мать, но я помню, как она целовала меня в щеку. Внезапно стрелок, приписанный к моему отряду, начинает плакать.
"Ты плачешь?"
«Да, я вырос в приюте и пошел в армию, чтобы больше не голодать. Услышав Аракаву, я вспомнил добрую сестру, которая заботится обо мне в приюте. Она плакала, когда я пошел в армию, она просила прощения, потому что не смогла отправить меня в школу… Не знаю почему, но Аракава напоминает мне ту сестру…»
Похлопывая Ивана по плечу, я смотрю на лица остальных в своем отряде. У всех было похожее выражение. Возможно, можно доверять Аракаве… Ради него мы могли бы сражаться, как всегда.
Давайте сообщим капитану, я не знаю о другом отряде, но все здесь хотят доверять Аракаве и сражаться за него. Я думал, что пока я пытался нажать кнопку на передатчике, но кто-то еще начал говорить.
«Это отряд 2. Капитан, мы верим в Аракаву».
«Это Отряд 3. Мы чувствуем то же самое»
«Это отделение снайперской заставы. Мы тоже ему верим»
Другие отряды думают о том же. Я снова смотрю на лица всех вокруг меня. Несмотря на то, что они устали, по их лицам видно, что их боевой дух поднялся, и все они кивают мне. Я помню, что однажды сказала моя мама, когда я вижу их лица.
«Я надеюсь, что вы сможете найти хороших друзей»… Чтобы вернуть долг моего отца, я пошел в армию, и моя мать плакала. Интересно, сколько лет прошло с того дня, кажется, мне удалось встретить таких хороших друзей.
«Капитан, это отряд 1. Мы тоже верим в Аракаву».
После отправки сообщения я услышал два щелчка по рации. Это наш обычный сигнал, означающий «хорошо». После этого все теперь зависит от Капитана. Однако есть одна вещь, которая мне любопытна. Он сказал: «Я уже участвовал в межрасовой войне с Ноем, чтобы предотвратить вымирание расы», но что это значит? Насколько мне известно, в последние годы не было ни одной крупномасштабной войны. Если да, то могло ли это произойти в недавних документах, которые мы получили, где он был отправлен в другой мир во время исследования частиц? Однако я считаю, что он вернулся домой через 3 дня.
Интересно, какой ад он пережил, несмотря на свой возраст… Если подумать, то это ужас── Думая об этом, я достал сигарету из нагрудного кармана и снова услышал голос Капитана по рации.
— Аракава, наш разговор действительно слышен всеми нашими солдатами. Мы не доверяли тебе, но теперь кажется, что все в тебя верят. Приношу свои извинения от имени Серпа. Мне жаль"
«Капитан! Пожалуйста, поднимите голову! Я тот, кто должен извиниться. Разговор накалился, и я стал эмоциональным».
Ни за что, «этот» капитан склоняет голову!? Вы, должно быть, шутите, почему я не попросился в базу! Мне очень хотелось увидеть это своими глазами. Иван, парень, который плакал ранее, выпалил: «Хотел бы я остаться на базе». Атмосфера стала расслабленной, но затем капитан кричит, как будто чтобы собрать всех вместе.
«Все, внимание!! Мы меняем наш план. Наша первая цель — Аракава… Хм, Аракава трудно выговорить. Давайте изменим кодовое имя Аракавы. Его новое кодовое имя — «Волга».
Волга… Река-мать России? Конечно, Аракава всем как мать. Это подходящее кодовое имя для него. (Волга - самая длинная река в Европе. Она широко считается национальной рекой России. Она имеет символическое значение в русской культуре и часто упоминается как Волга-Матушка или Волга-Мать в русской литературе и фольклоре)
«Первая задача — сделать так, чтобы Волга ушла с поля боя. Ты понял! Даже если последнему из нас придется прибегнуть к теракту-смертнику, Волгу следует благополучно отправить обратно в Японию! Вторая цель… все вернутся домой живыми. Как только Ной даст нам убежище, мы, наконец, сможем делать все, что захотим».
Цель — каша, первая и вторая цели противоречат друг другу, но все поняли, что это значит. Мы будем защищать Волгу ценой наших жизней и вместе со всеми уйдем с поля боя. На самом деле это очень просто и понятно. Эта цель во много раз лучше, чем та цель, которую ставят свиньи наверху, где мы не знаем, за что боремся, и только пытаемся выжить.
— Это информационная группа. Мы подтвердили освобождение заложников перед отелем! Кажется, все трое целы».
Fumu, Похоже, большой дурак Антон в безопасности. Мы должны ценить доброту Волги, если бы это были свиньи наверху, они бы бросили его и сбежали в Японию. Итак, похоже, наша битва за выживание вот-вот начнется. Я увеличиваю громкость радио и внимательно слушаю голос оператора информационной группы.
«Новый Свет, который занимает отель, немедленно начинает двигаться. Также наш базовый радар обнаруживает шесть самолетов. Вероятно, это самолеты вертикального взлета и посадки из предыдущих отчетов. Кроме того, что!? Это сигналы… Это плохо! Старый город уже окружает большое количество вражеских силовых костюмов. Вокруг───”
Тот факт, что радио было прервано, я предполагаю, что они провели ЭМИ-атаку. Новое оборудование, не использующее электромагнитные волны высокой мощности, — единственное оставшееся оружие, которое мы можем использовать. Однако они наивны, слишком наивны. Конечно, наш враг силен, но если они ждут от нас паники только из-за этого, то враг так же не разумен, как одноклеточный организм.
Скорее, на самом деле редко нам удавалось пользоваться рацией до самого конца боя. Нет, я не думаю, что это вообще произошло. Кроме этого… — позвал я Ивана, который обматывал гранату лентой, чтобы она случайно не взорвалась.
«Иван, как ты думаешь, Волга знает официальное название нашей части?»
"Я думаю? Думаю, он не знал. Если он узнает, то почувствует себя в большей безопасности и оставит битву нам».
Цифры, Волге никак не узнать. Официальное название нашего подразделения — «Прототип улучшенного солдатского подразделения, Серп». Сильнейшее специальное подразделение, созданное в рамках «Проекта усиленного солдата», специализирующегося на генетическом улучшении, отличается от «Проекта Алисы», специализирующегося на искусственной эволюции. В эту эпоху нет другого подразделения, способного сражаться даже при угрозе ядерной войны.
Начались удары взрывов. Я усмехнулся в метро, и все вокруг меня начало трястись и вибрировать. Новый Свет может думать, что они собираются раздавить беспомощных насекомых, но давайте преподаем вам урок, ребята, вы узнаете, с кем имеете дело───
Примечания автора: история удлинилась, когда я попытался выразить ситуацию с помощью чувств. Извините, если это зашло слишком далеко. Битва начнется в следующей главе. Ах, в следующий раз будет настоящее "недоразумение"!!
Я обновил журнал активности! Пожалуйста, посмотрите.
Ранобэ: На первой линии 202 человека. и т. д. и т. д. (´・ω・`)
Глава 61: Битва за оборону метро
Примечания автора: мне нужно улучшить содержание, поэтому я пересмотрю историю.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Атака Нового Света началась. Окрестности старого московского вокзала сотрясаются, и я слышу звук вражеских снарядов, когда они падают на землю. Если отчет информационной группы верен, поблизости должно быть значительное количество силовых костюмов, но все ли с нами будет в порядке? Нет, как мы будем воевать в обороне, если нет связи от каждого отряда? Должно быть, по моему выражению лица было видно, насколько я был обеспокоен, — обратился ко мне капитан Юря.
— Волга, я полагаю, ваш отец — полковник. Вы узнали что-нибудь о современной войне?
«Ма~ Видишь ли… Я испытал на себе современную войну, где в качестве основной силы используются силовые костюмы. Я участвовал в той битве не так давно»
«Фуму. До вашего рождения, около 150 лет назад, когда не было силовых костюмов. Ты знаешь, как ведутся сражения?
150 лет назад похоже на мир перед смертью, а может, она хочет спросить о 150-летней давности «этого мира»? Ма~ так как в то время у обоих не было силовых костюмов, я буду использовать свою предыдущую жизнь в качестве справки…
«Я думаю, что они будут использовать превосходящие силы ВВС, чтобы захватить господство в воздухе. Затем наземные войска, получившие поддержку с воздуха, займут важные объекты».
«Весело, ты получил за это 70 баллов. Вы должны включить в это уравнение все виды юнитов, например флот, но давайте пока оставим все как есть. Теперь следующий вопрос. Как нации бороться против страны с подавляющей силой?»
Я не могу понять, что хочет сказать капитан. Огромная разница в национальной мощи? Я думаю, у них нет другого выбора, кроме как вести партизанскую войну, как это делаем мы сейчас. Я имею в виду, что я хочу знать не тактику и стратегию, а то, как мы можем общаться с другими отрядами.
Подождите минутку… Говоря о 150-летней давности, есть еще много вещей, которых не существовало в то время. Например, личный терминал, который у меня сейчас есть… таких вещей не было в моей прошлой жизни. В то время мобильные телефоны были более популярны, чем терминалы── Вот и все!! Так что это что-то вроде этого.
«Телефонные линии…»
«На этот раз ты получил 100. Как я и думал, гении действительно разные. Обычно в таком разговоре невозможно думать о «телефонах». Скорее, я поражена тем, что такой исследователь, как вы, знает о реликвиях того прошлого, таких как телефоны».
Я не знаю, сколько точно времени прошло с тех пор, как люди перестали пользоваться телефонными линиями. В документе, который я видел раньше в маминой комнате, вся приватная голосовая связь переведена в спутниковую сеть. Примерно в 2020 году они оставляют лишь несколько линий экстренной помощи. Через 80 лет любой человек моего возраста, который знает телефоны, необычен.
«Изначально я планирую задать еще несколько вопросов, но окончательный ответ у вас уже есть. В нашей текущей ситуации люди из Информационной группы пользуются телефонными линиями, которые проходят по всему старому городу. Мы ожидаем изменения ситуации, так что вам не о чем беспокоиться. Кроме этого, у меня самой есть кое-что, о чем я хотела бы спросить.
"Что это?"
«Речь идет о замечаниях, которые вы упомянули ранее. Что вы имеете в виду, говоря, что Ной участвует в межрасовой войне?
«Я не могу рассказать вам подробности без разрешения мамы, но я могу объяснить причину создания Ноя»
Я начал объяснять капитану истинное лицо Ноя. Что изначально мы просто ищем место для эвакуации, но масштабы стали больше, чем планировалось. Я также сказал ей, что база Хаконе — это не штаб-квартира Ноя, а на самом деле крепость для защиты ворот, ведущих в другой мир.
Ма~ они узнают все об этом, когда официально присоединятся к Ною, поэтому знание этого прямо сейчас не будет проблемой. Я продолжаю рассказывать такие истории, как наше взаимодействие с нечеловеческой расой в другом мире, который мы называем G-88. Я рассказал все о Союзе и Альянсе. Капитан слушала каждое мое слово, хмурясь.
Как и прежде, разговор, который мы вели, не обращая внимания на рвущиеся рядом снаряды, успокоил мое сердце. В этой сумасшедшей ситуации я смог постепенно восстановить свое спокойствие. Возможно, капитан задает эти вопросы и беседы, чтобы успокоить меня… Похоже, мне все-таки помогли.
--- Точка зрения Юри ---
"Я не могу в это поверить…"
Как только Аракава закончил рассказывать свою историю, я не смогла удержаться от того, чтобы не произнести эти слова. Несмотря на то, что я слышала такую историю, мальчик передо мной улыбался, говорил мягко и не имел неприятного выражения лица. Возможно, то, что он сказал, правда. Если бы он солгал, то сказал бы что-то более правдоподобное и, что более важно, сейчас Аракава крайне спокоен. Человек, не побывавший на поле боя, не может спокойно говорить в ситуации, когда его окружение обстреливают снарядами. Значит, все, что рассказал мне этот молодой человек, правда.
«Капитан, линии установлены»
Как только я решила закрыть глаза, чтобы подумать, один из моих подчиненных с ностальгией установил на столе телефон. Нехорошо, сейчас я должена сосредоточиться на борьбе с врагами передо мной… Я собираю себя и прошу Информационную группу доложить о текущей ситуации каждого отряда.
«1-й и 2-й отряды, видимого противника нет. В настоящее время в режиме ожидания»
«Связь со снайперским отрядом заставы. Они заметили роту силовых костюмов противника, переходящую в наступательную позицию.
Снайперское отделение скоро вступит в бой… Если нам удастся отвлечь внимание врага от этого места, мы сможем перейти к следующей стратегии, но как насчет 3-го отделения? Почему мы не получили от них отчеты.
«Сообщите мне о ситуации в 3-м отряде!»
«Пожалуйста, подождите минутку, я связываюсь с ними прямо сейчас. 3-й отряд сражается с вражескими силовыми костюмами! Поскольку численность отряда составляет взвод, они имитируют отход к точке взрыва 1-3, как и планировалось».
Как и ожидалось, идиоты попались на это... продолжайте преследовать их, и это будет ваш конец. Силовые костюмы нельзя уничтожить с помощью обычной взрывчатки, но мы можем взорвать метро, чтобы раздавить их щебнем и обездвижить. А пока, пока противник еще не заметил нашей стратегии, мы должны старательно вырубить как можно больше вражеских сил. Пора мне командовать вертолетами…
«Готовь вертолет! Слушай, убедись, что это похоже на то, что мы его защищаем. Нам это бесполезно, но мы должны замаскироваться, как если бы это было ценно. Естественно, окружить его большим количеством взрывчатки.
"Заметано!"
Йоши Йоши... Каким-то образом мы все еще контролируем поле боя. Теперь нам просто нужно найти подходящее время, чтобы позволить Аракаве сбежать. Кстати, он вдруг стал тихим. Интересно, что случилось? Я ищу его глазами, волнуясь. Я видела, как он серьезно смотрел на брошюру, которая, должно быть, упала на станции.
"Что случилось?"
«….Операция «Высокий прыжок». Третья Германская империя── Нет, ни за что».
— ──о чем ты говоришь?
Аракава оглянулся на меня и спросил с паническим выражением лица.
«Капитан, США «этого мира» посылают войска в Антарктиду после 1940-х годов? Это может быть как официально, так и тайно».
— Ты сказал Антарктида? Если мне не изменяет память, туда засылали солдат в 1948 и 1951 годах. Помню, 1951 год держали в секрете».
«Какой масштаб?»
«Я не знаю подробностей, но было зафиксировано, что были отправлены большие вооруженные силы, в том числе несколько авианосцев. Что случилось с этим?"
"Пожалуйста, подождите несколько секунд. Я до сих пор сам организую. У меня еще вопрос… Мама, наверное, попросит силы ООН нас спасти. Несколько стран, вероятно, сделают это, чтобы снискать благосклонность Ноя. В этом случае основная сила будет ──”
«Армия США»
Когда я отвечаю, Аракава закрыл глаза и, кажется, о чем-то отчаянно думает. Тем временем приходят отчеты из разных отрядов. Похоже, наше положение довольно выгодное. Было бы не странно увидеть, как наши действия здесь будут напечатаны в книгах по тактике, поскольку мы неплохо справляемся против боевых силовых костюмов. Прошло минут пять или около того, Аракава открыл рот, как будто в чем-то был уверен.
«Капитан, убежать невозможно. возможно… нет, без сомнения. Нас убьют»
— ───Что ты имеешь в виду?
Не испугавшись, даже несмотря на то, что я смотрю на него, гений передо мной начал излагать свою причину. Наконец-то я поняла... почему парня передо мной называют "монстром"───
Примечания автора: Я заставил вас ждать! Мы снова возобновляем обновления (`· ω · ‘)
Я улучшил историю, обратившись к комментариям и т. д. и т. д. и т. д.
и т.д. и т.п. и т.п.
Прошу прощения, так как редактирование немного изменило историю… ….
( Я не заметил никакого недопонимания, возможно, это было перенесено в следующую главу из-за доработок.)
Глава 62: Реинкарнация
Примечание автора: просто кое-что о пересмотре предыдущей главы.
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
"Что ты имеешь в виду?"
Капитан смотрит на меня взглядом они. Она выглядит устрашающе из-за своего правого механического глаза, но сейчас не время беспокоиться об этом. Итак, как я могу это объяснить… Я не думаю, что она мне поверит, даже если я скажу, что взял эту идею из своей прошлой жизни. Должно быть, она пытается понять, о чем я думаю.
Однако, учитывая масштабы того, как новый свет делают свое дело. Наверное, я прав в своих мыслях. Ма~ Прямо сейчас мне нужно объяснить это капитану.
«Капитан, вы знали, что у Германии был большой подводный флот во время Второй мировой войны?»
«Я знаю, но мировая война закончилась быстро, поэтому большая часть подводных лодок почти не использовалась. Так что насчет этого?»
«Германия пыталась создать базу для своего подводного флота в Антарктиде, но информация просочилась в союзные войска. Была запланирована стратегия нападения на базу, и Соединенные Штаты были главными силами. Она была известна как операция «Высокий прыжок».
Капитан взяла бутылку с водой, отпил из нее и кивнул, призывая меня продолжать.
«Однако, как сказала капитан, война закончилась быстро. Флот никогда не использовался, и также ходят слухи, что база подводных лодок так и не была построена, но даже в этом случае Соединенные Штаты все еще отправили туда свою армию…»
В этом мире, где нет холодной войны, солдатам нет необходимости проходить «антарктическую полевую подготовку», в отличие от моего предыдущего мира. Даже если есть повод для обучения, нет необходимости посылать солдат в Антарктиду и иметь лишние расходы.
— Они захватили базу?
"Я не знаю. Я не уверен, захватили ли они базу или продолжают ее строительство… но что бы это ни было, я уверен, что в этом месте есть база, и я уверен, что эта база — штаб-квартира Нового Света.
— Почему ты так уверен?
«Им нужно место, где мама, папа, Ной и Организация Объединенных Наций не смогут их найти… Тебе не кажется, что это идеальное место? Они смогут вместить как минимум столько же людей, сколько и Ной, они смогут построить подземный объект, где их не сможет обнаружить разведывательный спутник. Это место также идеально подходит для Нового Света, чтобы разместить большие группы ударных подводных лодок».
«Значит, Соединенные Штаты вступают в сговор с Новым Светом?»
«Я не уверен, но возможно, что у них есть люди из высшего руководства Соединенных Штатов. Там также есть другие наблюдательные базы других стран, так что вполне возможно, что Соединенные Штаты не единственный предатель. Если мы хотя бы хотим узнать цель Нового Света, я думаю, что это мышление стоит рассмотреть».
Я не понимаю цели Нового Света. Если они хотят меня убить, они могут просто нанять снайперов, которые могут стрелять в меня с большого расстояния. То же самое и с их целью, когда они похитили Алису и им удалось сбежать. Даже сейчас они атакуют вполсилы и не со всей своей силой.
Это может быть проблемой, которую мой простой мозг не может понять. Я должен был послушать маму, когда она предложила позаботиться обо всем. Может быть, из-за настигнувшей меня усталости у меня вдруг закружилась голова, и я сел на соседнее кресло-трубу. И меня спросила капитан, закуривая сигару.
«В своем вопросе ранее вы сказали «США этого мира». Что это значит?"
Я ошибся… Я не думал как следует, потому что не спал двое суток. Маа~ что угодно. В этой ситуации, когда мы окружены Новым Светом и армией США, побег безнадежно невозможен. Не должно быть проблемой, если я в последний раз расскажу людям о более неожиданных подробностях своей жизни.
«Капитан, вы читали исследовательские документы доктора Сандры?»
«Му? Ты говоришь о глупой «теории реинкарнации души»?
"Да все верно. Не говоря уже о том, глупо это или нет, эта теория верна. Я не могу этого доказать, но у меня есть доказательства».
Капитан подозрительно смотрит на меня, но через некоторое время у нее появилось удивленное выражение лица, и сигара, которую она держит, упала на землю. Кажется, она разобралась…
«Я── Нет, поскольку мы будем сражаться вместе на этом поле битвы, я не буду скрывать свою истинную сущность. Я, Аракава Коуки, на самом деле не из этого мира. Я прожил свою жизнь из другого мира. Если быть точным, я «перевоплотился» из другого мира».
Капитан застыла на несколько секунд, но потом вдруг начала громко смеяться. Я так понимаю, она мне не верит? Все, что я сказал, было правдой, но если я представлю, как капитан говорит: «Ты что, шутишь со мной?» с таким внешним видом, я уверен, что протечу, пока она кричит на меня.
«Ку-куку, Ха-ха-ха!! Я вижу, вот почему. Теперь я знаю, почему тебя называют монстром. У вас такая же теория «другого мира», как и у Сандры, и вы проверяете ее на себе. Место вашего рождения — Аракава Мики, самый выдающийся ученый в «этом мире». Вы уже гений, но вы учитесь большему у другого гения в этом мире. Вот почему тебя называют «монстром»».
«Ах, нет, капитан──»
"Незачем. Вам не нужно говорить что-то еще. Я вижу по твоему лицу, что ты хочешь скрыть эту тайну и еще не рассказал родителям? Уверяю вас в свою честь, я никогда никому не скажу об этом».
──Что мне делать? Капитан убедила себя в собственном непонимании и счастливо кивнула, но если я скажу «Нет, я просто нормальный человек» прямо сейчас, я думаю, что она накричит на меня, но я действительно думаю, что должен сказать ей правду.
Пока я отчаянно размышлял в своем сердце, что сказать, улыбка капитана исчезла, и она вынула пистолет из кобуры, глядя на вентиляционное отверстие.
— Враг… да?
«Не знаю, отойди»
Я иду позади капитана, продолжая смотреть в вентиляционное отверстие через ее плечи. Затем мы услышали голос из вентиляционного отверстия.
«Я сейчас спущусь, пожалуйста, не стреляйте»
Я услышал голос на русском, но с плохим английским акцентом. Этот голос кажется знакомым. Мы услышали шум, после чего мешок упал на землю. Вентиляционное отверстие было старым, поэтому женщина, которая спускалась, была довольно грязной. Увидев лицо женщины, я неожиданно повысил голос.
— Клэр-сан!?
"Да все верно. Коуки-кун, как ты посмел сбежать от меня. Благодаря тебе я плавал по морю и исследовала пещеры. Давай быстро вернемся, чтобы я могла принять душ».
Прошло 2 дня с тех пор, как я видел Клэр-сан. С обычной улыбкой на лице, она была одета в боевую форму Ноя, отличную от ее обычного костюма, и предстала передо мной──
Примечания автора: теперь кто-то знает секрет Коуки. Я хотел бы поблагодарить вас за понимание того, почему это был Капитан, а не героиня Алиса-чан.
Кроме того, как Клэр-сан попала сюда? С нетерпением жду следующего (`・ω・´)
Глава 63: Клэр
--- Точка зрения Клэр --- (48 часов назад)
«У меня мало времени, поэтому я объясню как можно короче, если вам что-то непонятно, спрашивайте об этом Антона. Сейчас мы летим на высоте 13 000 метров, но нас перехватывает неизвестный самолет. Он не отвечает на мое сообщение, и на мой IFF нет ответа. Неизвестный запустил AAM. Мы предпринимаем маневр уклонения, но, вероятно, нас собьют. А это значит, что Коуки-кун и Антон сами найдут способ сбежать из России. Антон, мне все равно, как, но обязательно сопроводи Коуки-куна обратно в штаб-квартиру Ноя на базе Хаконе."
Быстро объяснив общую ситуацию, я закончила общение и бросилась в кабину, которая была полна тревожных звуков.
— Как ситуация?
«Мы делаем маневр уклонения. Наша противоракетная оборона тоже активна, но они атакуют с горизонта… Защищаться средствами защиты на этом самолете сложно».
«Выполняйте аварийную посадку! Подготовьте высадку в море».
Нам нужно выжить в нашей ситуации прямо сейчас… Я постоянно напоминаю себе. Мне нужно хорошенько подумать о том, как мы можем выжить. Если мы переживем эту атаку и успешно приземлимся в море, они, вероятно,──
«Обнаружено еще одно неизвестное! Направление, 10 часов. Номер…… 5, 12, 15 самолетов!! Проклятие! Самолет-невидимка!? Неизвестные запустили высокоскоростные снаряды. Вероятно, это ракеты!!
"Избегай этого!!"
"Это бесполезно! Мы не успеем!!
Я инстинктивно закрываю глаза, но ожидаемого удара не произошло. Я все еще слышу звон будильника и медленно открываю глаза. Я разговариваю с пилотом, выдавливая голос из горла.
— Они промахнулись?
«Нет, ракета прошла рядом с нами и направилась к ракете, запущенной Неизвестным нам в спину…»
«Мы получаем ответ от идентификации противника или союзника. Самолет перед нами принадлежит Армии космической обороны России».
«Еще одна ракета позади нас была сбита. Неизвестные позади нас быстро удаляются».
Они спасли нас? Почему нас спасает Российская Армия? Более того, в этом месте не должна летать Российская космическая армия. Что, черт возьми, происходит…
«Армия космической обороны летит вместе с нами»
Когда я выглядываю в окна, я вижу там новый тип российского военного самолета, который я видела только в документах. Кроме того, независимо от самолета, должен быть национальный флаг или эмблема, которая укажет, к какой стране он принадлежит, но это просто черный самолет.
«Понятно… так вот что это было»
Эти самолеты… тот, кто нас спасает, на самом деле не принадлежит Российской Армии космической обороны. Это означает, что они отправят еще одно сообщение──
«Возможно, мы получим связь на частоте РВСН» (РВСН или РВСН РФ — род войск Вооружённых Сил РФ, контролирующий наземные межконтинентальные баллистические ракеты (МБР).)
«Ха… А, мы получили его! Связь через РВСН, это──”
— Это место встречи в море, верно? Мы покинем этот корабль! Весь экипаж, приготовиться к побегу».
Если мое предположение верно, Коуки-кун и остальные в очень опасной ситуации. Если я сама не спасу его как можно скорее, он будет убит руками спасательного отряда.
--- Точка зрения Клэр --- (4 часа назад)
Я и мои подчиненные, покинувшие наш самолет, наслаждались купанием в море. Нас спас корабль-носитель силовых костюмов ВМФ России, который также стер все опознавательные знаки на своем корабле. Я была вынуждена остаться в комнате внутри корабля, но поскольку она выглядит как роскошная комната для чиновников, я могу сказать, что они оказывают мне высокое гостеприимство.
"Извините меня…"
Раздался стук, и дверь комнаты открылась. В комнату вошел мужчина в военной форме без каких-либо знаков различия. Мужчина садится на стул передо мной и предъявляет документы, которые он держит.
«Прежде чем я посмотрю на это, у меня есть вопрос»
"Что это?"
Мужчина положил папку на стол и нервно посмотрел на меня.
«Ма~ Это скорее подтверждение, чем вопрос. Вы свободно говорите по-английски без акцента, Неопознанный самолет и Носитель силового костюма без опознавательных знаков. Военная форма без знаков различия. Вы, ребята, часть Российской Внутренней Армии… или более известной как секретное подразделение МВД».
«…………»
«Учитывая масштабы, ваша принадлежность к подразделению национальной безопасности»
«…………»
Мужчина молчит, но в данном случае я могу принять это как подтверждение. Я взяла документ со стола и просмотрела его. Он содержит информацию, которая недоступна мне во время заключения.
Для того, чтобы просмотреть записи карт памяти, он протянул личный терминал и убедил меня им воспользоваться. Я не знаю, что на карте памяти, поэтому очень не хочется ставить ее на свой личный терминал…
"Вперед, продолжайте"
Вставляю карту памяти в переданный терминал и начинаю просматривать записи. Внутри находятся подробности о проекте «Алиса» и записи боевого отряда «Чернобог», над которыми Коуки-кун работает прямо сейчас. Есть подробные документы его членов. Я определенно хочу взять эту карту памяти во что бы то ни стало…
— Можно мне взять это?
"Вперед. На данный момент Аракава-ши занят боевыми действиями. Мы также хотим предоставить вам карту подземного туннеля Старой Москвы, подготовленного начальством для побега. Мы также можем подготовить силовые костюмы и боевое снаряжение, устойчивые к ЭМИ, если это необходимо» ( Arakawa-shi, shi = Mr. Это мужская версия Joshi = Miss)
«Это довольно щедро, какова ваша цель?»
«Это спасение самого важного человека в мире»
«Вы лжете своему собственному президенту, заставляя его думать, что наш самолет сбит, чтобы спасти важную персону… Мне трудно в это поверить…»
Мужчина был обеспокоен, посмотрел в потолок и вздохнул, прежде чем снова заговорить.
«Наша цель — сохранить наше государство. В настоящее время наша страна находится в кризисе. Террористы Нового Света смогли вторгнуться в правительство через высокопоставленных чиновников. Если информация, известная Аракаве-ши, просочится, другие страны перестанут считать нас федерацией… если нас подавят силой──
«Организация Объединенных Наций вмешается… и мать Коуки-куна, Мики-сан, имеет большое влияние в ООН».
"Да. В таком случае разразится третья мировая война, и в худшем случае Российская Федерация будет воевать со всем миром... Даже если Аракаве-ши удастся сбежать, мы думаем, что против нас будет сокрушительная акция возмездия».
Конечно, по мере чтения этой записи. Причина, по которой новому свету удалось сбежать после похищения Алисы-чан, заключалась в том, что русский флот помог им во время осады. Если Коуки-кун узнает об этом, он обязательно примет ответные меры, как и сказал этот человек.
Кроме того, в последнее время наши методы изменились… Если бы мы транслировали пропаганду против России через спутник Ноя Net Broadcasting. Мы можем манипулировать мышлением публики, как пожелаем. Более того, если посмотреть на продажи нашей косметики, то можно сказать, что то, что мы делаем, близко к промыванию мозгов.
"Я понимаю. Тогда еще раз, позвольте мне спросить, каковы ваши цели и требования?»
— Цель — безопасно спасти Аракаву-ши. Мы отправим Ною все документы, связанные с проектом «Алиса» и «Новым миром», включая соответствующий персонал. Мы также передадим любое подразделение внутренней безопасности, находящееся в Новом Мире. Наша единственная просьба к Ною не предпринимать никаких ответных мер».
"Я понимаю. Я принимаю ваши условия»
К моим словам, мужчина наконец-то расслабился. Итак, теперь я должена разработать метод побега, используя этот документ в качестве ориентира… Я могу встретиться с Коуки-куном, используя этот подземный проход и взорвать проход посередине, а затем использовать вентиляцию, чтобы пройти весь путь до станции метро. .
Проблема после этого. Возможно, мне придется попросить сотрудников Службы национальной безопасности о сотрудничестве, пока мы сбежим со всеми членами Чернобога. Как только я встречусь с Коуки-куном, я смогу связаться с Мики-сан и попросить помощи у капитана ── (здесь капитан — отец Коуки, а не капитан Чернобога)
Примечания автора: Теперь мы, наконец, видим, в какой ситуации оказались все.
Что касается следующей части, какой может быть стратегия, о которой подумала Клэр!?
Глава 64: Недоразумение
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Пока Клэр-сан представлялась и объясняла, что с ней случилось, я подтверждаю текущую ситуацию. Судя по всему, «Новый Свет» смог пробиться в верхние ряды не только в России и США, но и в других странах. Однако я не могу понять, почему многие люди будут работать с такой организацией, которая сопряжена с большими рисками. Интересно, какую награду они им дают.
«Клэр-сан, каковы награды для их сотрудников?»
«Деньги и антивозрастные препараты»
"Что…"
«Да, Новый свет разработал лекарство, похожее на лекарство, которое создал Ной, чтобы жить на G-88. За исключением того, что они используют его для чего-то другого».
Конечно, в инструкции было написано, что препарат останавливает время в организме, но не позволяет оставаться навсегда в «молодости». Нет, если принимать препарат постоянно, это вредно для организма. Пока я думал об этом, рука Клэр-сан, управлявшая терминалом, остановилась и что-то сказала с серьезным лицом.
«Коуки-кун, технологии Нового Света, научные знания и персонал, вероятно, равны Ною. За исключением того, что мы не говорим сладкой лжи и не обманываем людей──»
«Ваша битва не закончится, пока Ной или Новый Свет не будут уничтожены…»
Клэр-сан вмешалась в слова капитана, но она сделала это, улыбаясь и поправляя то, что сказал капитан.
«Капитан Юря, вы не на стороне Ноя? Что ты имеешь в виду под «нашей» борьбой, верно?
«Вы правы, и мы не можем проиграть. Итак, что нам теперь делать? В настоящее время мои подчиненные развернуты и используют тактику проволочек, чтобы выиграть время для побега Аракавы, но похоже, что у Нового Мира есть убийцы, включенные в спасательную команду, которую мы ждем…»
"Я знаю это. Нам нужно изменить наши планы. Думаю, мы сможем прорваться через поле боя, направившись на север и воспользовавшись подземным ходом, который я использую, чтобы попасть сюда. Для этого нам нужно отступить из разных точек на поле боя одновременно… но будет сложно правильно рассчитать время, если мы не будем знать ситуацию на месте».
Пока капитан и Клэр-сан обсуждали операцию, я внезапно понял объяснения Клэр-сан. Клэр-сан постоянно находилась в движении, она еще не связалась со спасательной командой и поисковым отрядом, что она в безопасности. Значит ли это, что новый свет не знает, что Клэр-сан все еще жива?
— Клэр-сан, вы думаете, Новый Мир не знает, что вы еще живы?
— Э… Наверное, да, я не думаю, что они знают. Мне нужно будет связаться с кем-то, прежде чем мы сбежим, чтобы они знали к тому времени. Капитан, похоже, мы можем использовать это оборудование──”
Так что они действительно не знают. Так что, если я умру здесь… Что будет делать Новый Свет, если они неправильно поймут, что я умру? Кажется, они хотят убить меня, поэтому, если они достигнут одной из своих целей, они могут показать свой хвост. Если мы узнаем, какова их основная цель, мы сможем сформулировать контрмеры… или, по крайней мере, моя мама сможет что-то с этим сделать.
«Капитан, неважно, как далеко, но есть ли безопасное и хорошо оборудованное место, куда мы можем отправиться?»
«Хм… Фуму. В Челябинске на Урале есть секретная база. Он находится в ведении нашего союзника, службы безопасности, так что я думаю, что это место безопасно. Подполковник, простите. Я могу стерпеть, если мои люди погибнут в бою, но намеренно пожертвовать ими — это то, чего я не могу сделать──»
От Старой Москвы до Челябинска примерно 1900 км… Добраться туда должно быть легко, если выехать на трассу М5. Чтобы сделать это, нам нужно вызвать замешательство в Новом Мире, чтобы у нас было время двигаться... Как и ожидалось, моя смерть здесь - лучший способ действий. Меня всегда неправильно понимают, так почему бы не позволить всему миру понять меня неправильно на этот раз.
«Можно на минутку? У меня есть мысль"
Убедившись, что они оба прекратили обсуждение и повернулись ко мне, я напряг свой мозг и посоветовался с ними, что я считаю хорошей идеей.
«В настоящее время у нас нет представления о цели Нового Света. Я думаю, что если мы позволим им достичь своей текущей цели, это прояснит их главную цель. Пусть все, включая меня, погибнут в этом бою, а потом уйдем в Челябинск».
"Я понимаю. Мы увидим, как будет двигаться Новый Мир, когда мы с Коуки-куном умрем. Мы можем использовать это, чтобы определить их основную цель, верно?
"Да"
— Но как мы позволим им думать, что ты умер? У нас нет времени подготовить замаскированный труп»
«Ранее вы взорвали метро, чтобы остановить врага, верно? В следующий раз, когда они перейдут в наступление, взорвите всю оставшуюся взрывчатку. Мы можем обрушить весь район. Они будут уверены, что мы погибли. Спасательный отряд обязательно попытается раскопать завалы, чтобы найти мое тело, и российское правительство должно вернуть мое тело в Японию… скорее, моей матери, и обязательно мобилизует пожарную часть, полицию и их армию».
«Ху, это даст нам время и ограничит их передвижение… а до того, как начнутся поиски, спасательному отряду и русской армии придется сражаться с Новым Светом. Это вызовет большое замешательство. Ты, несмотря на такое милое лицо, действительно можешь думать── Как и ожидалось от человека, которого называют Дьяволом.
«Приму это за комплимент. Так что ты думаешь?"
Я думаю, что это лучшее, что мы можем сделать прямо сейчас, но решать будут Клэр-сан и Капитан.
«Это может сработать»
«Я тоже думаю, что это сработает, но у меня есть вопрос»
У Клэр-сан было серьезное выражение лица. Я знаю… Я уже знаю. Меня это тоже беспокоит, но нам остается только верить.
— Это о Мики-сан. Думаешь, она сможет сохранять спокойствие, если узнает, что ты умер?
«Я уверен, что моя мама поверит, что я жив, пока не увидит тело и не сделает на нем анализ ДНК. Во время дела о частицах Аракавы она не переставала верить, что я жив».
"Поняла. Мы можем мириться с такой неопределенностью. Итак, капитан. Готовьтесь к следующей наступательной атаке противника. Немедленно свяжись со всеми своими подчиненными, сообщи им о том, что мы будем делать, и подготовь их».
"Роджер"
Я думаю обо всех, глядя на этих двух человек, которые тщательно излагают детали стратегии… Я уверен, что моя гениальная мама сможет разглядеть мои намерения. Я думаю, Мачо будет сохранять спокойствие и быть готовым к сори в любой момент. Как насчет Шинго и Айкавы-сан? Будут ли они беспокоиться обо мне? И… Алиса, я уверена, Алиса будет плакать──
Примечания автора: Кстати, в Челябинск несколько лет назад попал метеор (´・ω・`)
«Алиса будет плакать» (В следующий раз! Ждите вперед!)
Глава 65: Силовой костюм 10-го поколения Тип-0
--- Точка зрения Мики ---
— Я думаю, тебе стоит немного поспать?
Когда Шуичи-сан вошел в комнату, он сказал это мне, которая некоторое время не была в постели. Прошло около 72 часов с тех пор, как подземка, в которой рухнул Коуки, прошла. Предел выживания── Человеку будет трудно выжить без еды и воды более 72 часов. Через три дня выживаемость снизится до менее 6%. Однако, значит, до 0% не дошло... Я уверена, что пацан жив.
— Я в порядке, ты хоть чему-нибудь научился?
«Было сообщение из технического отдела. Кажется, они закончили анализ костюма, используемого Новым Светом. Они используют комбинезоны 6-го поколения, но их командиры используют комбинезоны, эквивалентные 8-му поколению.
«Вот как… так вот почему они смогли нанести такой ущерб»
"Ага. Им потребовалось всего 8 минут, чтобы уничтожить Постоянную армию ООН, посланную спасти Коуки. В итоге мы уничтожили только 65 силовых костюмов Нового Света, а они сбили 241 наш.
Я не могу смеяться, когда мы даже не поругались. Однако, если эксперимент с Алисой-тян увенчается успехом, разница в характеристиках силовых костюмов станет несущественной. Для этого мне нужно как можно быстрее собрать больше данных.
«В 13:00 мы проведем пусковые испытания Type-0 на острове Ной. Всем сотрудникам, за исключением соответствующих сотрудников, приказано покинуть остров. Если что-то случится, я прошу всех о сотрудничестве».
«Но эта система все еще несовершенна, не слишком ли это опасно? Кроме того, в том, что случилось с Коуки, Алиса не виновата. Самое главное, зачем вы рассказали детям о проекте «Алиса»!? Что ты думаешь!!"
«Они узнают об этом рано или поздно. Значит, лучше сообщить им сейчас, чтобы они не чувствовали себя обделенными. Кроме того, с момента запуска эксперимента Алиса-тян настаивает на том, чтобы быть его частью, и я не могу ее остановить. Она чувствует ответственность»
«Коуки будет винить нас… Это то, чего он хочет избежать, поэтому он сохранил секрет Алисы, но сейчас──»
Я знаю это. Однако, если Коуки жив и ему нужно сбежать из этого места. Костюм типа 0 абсолютно необходим. И дети твердо верят, что Коуки жив. Для достижения нашей цели необходимо сократить время разработки на несколько лет. Каким бы методом это ни было, нам нужно закончить за один день.
Я выталкиваю Шуичи-сана, который все еще не убежден, в коридор. Чувствуя разочарование, я неосознанно прикусил губу. Я почувствовал себя немного лучше после того, как попробовал кровь, растекшуюся у меня во рту──
--- Точка зрения Алисы ---
— Кон, ты в порядке? Постарайся"
«Кью»
Я улыбнулась Кон-чану на дисплее и сообщила Мики-сан, что мы готовы.
«Начать эксперимент. Активируйте преобразователь!»
«Активирующий преобразователь──── работает стабильно. Тип-0 теперь в рабочем состоянии».
Слава Богу. Поскольку реактор на антиматерии, который изначально планировалось использовать, не был разработан вовремя, мы используем преобразователь магической энергии, который был только что внезапно создан. Я слышал от Мики-сан, что магия Кона используется как топливо для этого и, похоже, работает нормально. Этим я буду полезен всем! Я почувствовал облегчение. Мики-сан смотрела на меня с обеспокоенным выражением лица. Интересно, она все еще беспокоится об этом?
"Я в порядке"
«Извините… я не против, если вы меня обвините»
«Я тот, кто сказал тебе сделать это. Я отличаюсь от обычного человека── но я не возражаю. В любом случае, давай просто быстро воспользуемся костюмом.
"Спасибо. Как я уже объяснял ранее, я физически свяжу вас с костюмом Типа-0. С этого момента вы будете управлять всей системой, включая управление оружием и движением. Ваш мозг также будет обрабатывать передачу данных».
«Живой компьютер или скорее киборг, верно? Это звучит так круто»
Услышав мои слова, глаза Мики-сан стали как у дохлой рыбы. Хоть я и задумал это только как шутку… Коуки просто отшучивается, но теперь я чувствую себя виноватым, когда у нее такое лицо. Мне как-то плохо.
«……в любом случае, нагрузка на твой мозг будет более чем необычной. Мы используем устройство, которое мы получили из Лунных Руин, чтобы помочь работе мозга, но в худшем случае──
— Я сказал тебе, что я в порядке. Данные, которые мы измерили вчера, показывают, что мой мозг полностью превосходит возможности обработки данных человека».
Это так классно. Я должна похвастаться перед Мегумин, что «я превосхожу человечество», если этот эксперимент увенчается успехом. Это означает, что я могу, по крайней мере, выиграть у Коуки, когда дело доходит до вычислительной мощности. Что значит, я могу стать гением, верно? Другими словами, я могу стать таким человеком, как Мики-сан, если буду усердно работать. Я должна сделать этот тест успешным, и она научит меня всему.
«Ну тогда я пошла»
Сказав это Мики-сан, я с помощью нескольких исследователей вхожу в специальную капсулу, которая находилась за пилотным блоком. Я ношу шлем, который достаточно велик, чтобы покрыть не только мою голову, но и все лицо. Мне потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться, а затем я говорю во встроенный микрофон.
"Я готова"
"Поняла. Мы вводим в ваш мозг очень тонкие иглы, чтобы вводить наномашины. Убедитесь, что не двигаетесь»
"Я понимаю"
Я думала, что делать, если болит, но я совсем не чувствовала боли. Наоборот, на мгновение мне стало немного холодно, а потом внезапно появилось поле──
"Удивительно! Я вижу все, даже то, что позади меня!»
— Алиса-тян, успокойся! Вы делитесь своими чувствами с внешней камерой костюма прямо сейчас. Теперь мы переведем блок питания из режима малой мощности в нормальный режим».
«Ро-Роджер»
«5 секунд до перехода. 4, 3, 2, 1. Переход в обычный режим. Костюм Тип-0 полностью исправен».
Я не чувствую ничего особенного, но действительно ли это работает? Я забеспокоился и уставился на Мики-сан в центре управления. Красный круг появляется в середине моего взгляда. Что это? Глядя на него, я заметила, что один из исследователей рядом с Мики-сан дрожит. Когда я сосредотачиваюсь на этой точке, количество красных кругов увеличивается. В этот момент человек, которого трясло, начал биться в конвульсиях.
— Алиса-тян, мне трудно это говорить…
"Что это?"
«Система управления оружием активирована. Вы запираетесь на нас »
Фу!? Подождите, как мне остановить это? Этто, кажется, я знаю, но не могу понять правильно. Когда я нервничал, на краю моего поля зрения отображалось сообщение «Оптимизация системы завершена». В этот момент я как-то «понимаю», что мне нужно делать. Я отключаю блокировку, используя то, что только что узнала, затем отключаю систему управления оружием.
"Мне жаль"
«Все в порядке, ты просто озадачена, так как это твой первый раз. В любом случае, дальнейшая оптимизация завершена── Подождите минутку.
Мики-сан внезапно обрывает то, что она говорила, взволнованно разговаривая с кем-то по дополнительному телефону. Глядя на это, она впервые улыбнулась своей «обычной улыбкой» с тех пор, как пропал Коуки.
«Алиса-тян, мы нашли Коуки!! Они в Челябинске, они живы и невредимы»
Ятта! Слава богу, действительно слава богу. Я знал, что Коуки в безопасности! Подготовка этого костюма к использованию в любое время - правильное решение. Я так счастлива, что чувствую, что мои эмоции взорвутся. Журнал сообщений появляется на краю моего поля зрения.
«Запрос на взрыв подтвержден. Вы хотите перегрузить реактор? ────
Фу~ееее~ Я начинаю ненавидеть этот костюм….
Примечания автора: Алиса — сильный ребенок… и немного чунибё (`・ω・´)
Ее чунибё началось, когда она дала Кону имя. (Chunibyo = синдром восьмиклассника. Если вы не знаете, что это такое, посмотрите аниме с таким же названием. Это забавное аниме)
Глава 66: Возврат
Примечания автора: Говоря об этом, я не сделал никаких недоразумений в истории в последнее время… Я должен сделать это в следующий раз как-нибудь (Чувство долга)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
Я внезапно проснулся. Когда я подтверждаю время на часах, было 05:18. Несмотря на то, что я проснулась, я некоторое время держу голову лежащей на койке, мужчина, который спал рядом с моей кроватью, позвал меня.
«Волга, ты спишь? На самом деле, я удивлен, что ты уже проснулся. Несмотря на то, что ты не спал последние 3 дня, ты спал всего 5 часов».
«Это потому, что я голоден… а еще у меня много дел сегодня»
«Ну, это правда, давай перекусим, а потом возьмем форму»
Сказав это, парень встал с кровати и надел сапоги. Теперь, когда я думаю об этом, я верю, что этот человек сказал мне свое имя? Я думаю, что он сказал мне перед сном, но я не могу вспомнить. Это было, Йохан… Нет, это неправильно. Вот и все!! Это был Джозеф-сан! Он представился как Джозеф из отряда тяжелого вооружения.
«Джозеф-сан, эвакуация всех находящихся поблизости мирных жителей завершена?»
«Да, прошлой ночью все ушли в радиусе 50 километров. Однако так ли это на самом деле?»
«Да, я думаю о Клэр-сан и спасательной команде. В этом нет никакой ошибки».
На лице Джозефа-сана было видно, что он услышал что-то невероятное, поглаживая свою бороду. После этого мы оба молча идем по узкому коридору и доходим до обеденной зоны. Я получаю еду от человека, дежурного по приготовлению пищи. Я сажусь на свободный стул и начинаю есть.
«О, верно. Я слышал, что вы получите форму генерал-майора».
«Э-э, но я не получил ни надлежащей подготовки, ни образования, я мог бы создать проблемы. Ной только что присвоил мне звание особого генерал-майора.
«Ха-ха, если это так, то мы тоже не получали должного обучения. Поскольку нас готовят к ядерной войне, несмотря на сегодняшний день и возраст?
По моим словам, Джозеф-сан отшутился. Я думаю, что это по-своему удивительно… Силы мачо были обучены только борьбе с тактическим ядерным оружием, используемым террористами. Между тем, Джозеф-сан и другие готовятся к полномасштабной ядерной войне, включая использование стратегического ядерного оружия. Вот почему «мы здесь прямо сейчас».
— В любом случае, мне вас всех искренне жаль. Я с гордостью покинул дом и отправился в Россию один, но я обнаружил, что крадусь от врага, будучи напуганным».
«Не беспокойтесь об этом. Вы видели нашу форму из отдела национальной безопасности? Я был… действительно счастлив. Я не ожидал, что надену такую приличную форму»
Я вижу, Джозеф-сан и другие никогда раньше не носили униформу. Быть секретным подразделением звучит круто, но для людей наверху они, должно быть, относились к ним как к подразделениям, которые они могут бросить в любое время в битвах с неизвестным исходом.
«Йоши! Я закончил есть, так что пойду за униформой. Иди покажись капитану.
"Понял"
Джозеф-сан сказал это бодрым голосом и ушел. Должно быть, он пытается изменить мрачную атмосферу. Некоторое время я смотрю на его спину, когда он уходит. Затем я встаю со своего места и направляюсь к тому месту, где находится капитан. По пути я наткнулся на Клэр-сан, на которой уже была новая форма.
«Доброе утро, Клэр-сан»
"Доброе утро. Операция начнется через 15 минут, как и было запланировано. Я свяжусь с базой Хаконэ».
"Понял. Успех или провал этой операции зависит от нашего офицера разведки, которым является Клэр-сан. Я рассчитываю на тебя»
«Вы можете оставить это мне»
Я почувствовал небольшое облегчение, когда увидел уверенную улыбку Клэр-сан. Когда мы прибыли в желаемый пункт назначения, я увидел, как капитан дает указания с незажженной сигарой во рту. Как обычно, эта особа слишком энергична… Интересно, она когда-нибудь устает?
«Доброе утро, капитан»
"Доброе утро. Все приготовления завершены. Это заняло некоторое время, но теперь мы можем перехватывать все сообщения с базы Хаконэ.
— Даже связь с ААА-охраной?
«Да, полковник Клэр взломала главный компьютер Ноя, чтобы дать нам полный контроль на короткое время или, по крайней мере, до тех пор, пока они не сменят частоту связи».
Лучше начать сейчас, если это так, если мы потратим время, Эллис-сан может подумать о том же и изменить частоту связи. Если это произойдет, все, что мы сделали, лопнет, как мыльные пузыри. (Raw было «Все, что мы сделали, — это водяные пузыри», что означает, что все, что они сделали, будет напрасным.)
"Я понимаю. Что ж, пока рановато, но давайте начнем операцию. Пожалуйста, отправьте сообщение Ною».
По моей команде капитан и ее подчиненные сразу двинулись в путь. Мы сообщим в отдел безопасности, что я в безопасности, с этого все и начнется.
«Сообщение отправлено»
«Трафик в сети Ноя увеличивается»
Клэр-сан анализирует данные, подключив свой терминал к одному из компьютеров. Прошла минута с тех пор, как мы сообщили им о моей безопасности, они собираются связаться с командой быстрого реагирования мачо… Дальше, я думаю, они свяжутся с техническим отделом, где мама. Посмотрим, что произойдет.
«Мы подтвердили связь класса ААА. Похоже, оно было адресовано Аракаве Мики.
Фуму, они смогли связаться с мамой всего за две минуты, это было довольно быстро. Далее идет ответ от мамы… после этого должно быть экстренное уведомление во все отделы.
"Я нашела это! Это не соответствует протоколу связи. Это… ты, должно быть, шутишь.
"Что случилось?"
— Интуиция Коуки-куна и капитана верна. Кто-то из Ноя сливает информацию в Новый Мир. Они используют связь класса А, а шпион находится в отделе безопасности».
Неудивительно, что они знают каждый наш шаг, но я не ожидал, что в отделе безопасности есть шпион. Однако как они проникли? Мы должны были обнаружить шпиона, когда воспользуемся устройством из лунных руин, чтобы обнаружить их поверхностные мысли. Ма~ давай оставим остальное мачо.
«Клэр-сан, пожалуйста, свяжитесь с папой и скажите ему, чтобы он заблокировал отдел безопасности. Единственными сотрудниками, которым разрешено носить оружие в Ное, являются отдел безопасности и военный отдел, а это означает, что Алиса, мама и остальные в опасности.
"Заметано"
Так вот, раз шпион прислал сообщение, интересно, что будет с Челябинской базой… Я попросил одного из сотрудников показать видеотрансляцию базы с помощью разведывательного спутника. Через несколько мгновений танки, поставленные для защиты базы, были освещены вспышками огней.
— Откуда оно взялось?
«Это была атака подразделения ВВС, дислоцированного в 120 км к востоку»
«Они хорошо справились. Хотя там никого нет»
«Согласен, но это доказывает, что внутри нас и СНБ нет шпионов»
Во время нашей беззаботной беседы база подвергается ожесточенной атаке. Если бы я был там, я уверен, что я умер бы… Клэр-сан позвала меня, пока я думал об этом.
— Коуки-кун, мы скоро достигнем линии обороны Академгорода. Патрульная противолодочная оборона была усилена из-за предыдущего рейда Нового Света, поэтому, если мы не всплывем в ближайшее время, они могут нас потопить».
"Я понимаю. Тогда капитан, я оставляю командование на вас. Это лучший сарказм для нового мира, который любит использовать подводные лодки. Давай закончим это очень круто»
Капитан посмотрела на меня какое-то время, надела свой новый русский мундир, схватила микрофон и отдала команду на борт.
«Все, готовьтесь к аварийному подъему! Сейчас мы всплываем в территориальных водах Японии возле Академгорода. После того, как мы всплывем, нас будут сопровождать морские силы самообороны. Не забывайте, что Ной даст нам убежище как героям, спасшим и освободившим Аракаву».
Я знаю. Даже если вы будете задержаны японским правительством, я обязательно всех вас верну. Я не намерен отправлять капитана и остальных обратно в Россию и не отдавать их японскому правительству. В такой ситуации они смогли вернуть меня, так что я уверен, что никто не будет жаловаться.
Тем не менее, мне казалось, что я уехал из Японии очень давно, хотя прошло всего 4 дня. Когда я вернусь домой, я буду занят, слушая мамину лекцию, но, может быть, мама разрешит мне сначала поесть и принять ванну.
Примечания автора: Шпион, Коуки действительно смог вернуться на базу и вырвать хвост своего врага.
Это основано на комментарии 0(zero)-sama. Сеттинг со шпионами. (`・ω・´)
Надеюсь, вы заметили.
Что ж, теперь, когда Коуки вернулся домой, пришло время для их контратаки! Пожалуйста, ждите следующего!!
Глава 67: База Хаконе спустя долгое время
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Вот, на эти тоже надо посмотреть»
Передо мной стопка документов. Поскольку мой личный терминал сломан, я не могу ни отправлять, ни получать данные, поэтому мама распечатывает все документы и складывает их передо мной. За другим столом сидит мачо с такой же кипой документов, как и я, и ухмыляется, глядя на меня. Похоже, этой мускулистой голове это нравится…
— А это жалобы Сил Обороны Академгорода. Ах, прости! Чуть не забыл, Министерство обороны Российской Федерации просит вернуть подводную лодку, которую вы взяли на борт, чтобы добраться сюда».
«Ано~ мама…»
«Пока вас не было, отдел VR-технологий был задержан, так что есть еще куча документов от них, так что обязательно проверьте их. Кроме того, что еще──”
Ябай, мама злится. Я не знаю, что делать, когда она так злится. Моя мама улыбается, когда я смотрю на нее, но ее глаза говорят об обратном. Я попытался попросить помощи у Алисы, которая стояла в углу комнаты, но когда наши взгляды встретились, она отвела взгляд. Кон, которого держит Алиса, тоже закрывает лицо хвостом. («Ябай» буквально означает «опасный», но это также сленговое слово для выражения сильного выражения. Его можно использовать как в положительном, так и в отрицательном смысле, но только когда вы разговариваете с кем-то, с кем вы действительно близки. , В отрицательном смысле вы используете его как ругательство, которое примерно переводится как «черт» или «дерьмо». В положительном смысле вы можете использовать его так же, как «удивительно», или использовать его для выражения положительного выражения к чему бы вы ни относились. Блин, японский трудно объяснить, но я надеюсь, что вы поняли суть)
Безнадежно просить помощи даже у Капитана и Антона-сана, которые стоят позади меня, потому что они застыли как статуи.
"Мне жаль……"
Когда я сказал это слово, мама перестала собирать документы и посмотрела на меня.
— Твой голос слишком тихий, чтобы расслышать, ты что-то сказал?
«Извини за эгоизм! Умоляю тебя, пожалуйста, помоги мне!»
"Тебе нужна помощь? Ты поехал в Россию один и сделал что-то опасное. Когда я решила тебе помочь, ты сказал мне, что со всем справишься сам, верно? Более того, Вы с размахом взорвали бывшую столицу другой страны, а потом вдруг вернулись на тайно хранимой подводной лодке».
"Да…"
«──Очень хорошо. Учитесь на этом и обещайте мне никогда больше не делать все самостоятельно. Понятно?"
"Да"
Похоже, она наконец простит меня. Мама снимает белое пальто, садится на стул и скрещивает ноги. Затем она смотрела прямо на капитана, который был позади меня. Некоторое время было тихо, потом она наконец открыла рот.
«Капитан Юря, когда у Коуки была встреча с российским правительством, я подслушала разговор через его терминал. Дело о полонии правда?
«Я бывший военнослужащий Российской Федерации, я капитан Юрья Альтамонова. Мой идентификационный номер в то время был ──».
Капитан, Морских сил самообороны больше нет, так что вам не нужно больше делать вид, что вы находитесь под моим командованием. Пожалуйста, прекрати провоцировать мою мать. Смотри, свет в маминых глазах пропал. Интересно, она снова злится…
«Капитан, вы можете ответить на вопрос мамы. Пожалуйста, ответьте на все вопросы»
"Это правда. Это была строго секретная информация. Его не предполагалось использовать, но этот случай был операцией для моего подразделения, и решение оставалось за нами».
«Понятно… Почему Ко-чан знает такую секретную информацию?»
На этот раз меня спросили вместо капитана. Этот вопрос, как я должен ответить? Может быть, мне стоит рассказать маме все так же, как я рассказала капитану. Однако, если подумать, что в Ное есть шпионы, возможно, что один из них находится в этой комнате и подслушивает нас…
«До меня дошел слух, что есть такая операция»
— Ходят слухи… Ма~ что угодно, можешь идти, Ко-чан. Я закончила читать тебе лекции, теперь очередь Алисы-тян и остальных ругать тебя.
При этих словах у Алисы и Кона появилось счастливое выражение на лицах, но мое сердце на секунду остановилось, когда я это услышал. Похоже, Капитан ответит на другие вопросы. Я так нервничаю и у меня пересохло во рту, но я все равно в спешке встал со своего места, чтобы мама не начала меня снова поучать. Когда я смотрю на лицо капитана перед тем, как выйти из комнаты, она как всегда ничего не выражает. Это заставило меня немного улыбнуться. Я думаю, с ней все будет хорошо, я верю, что она ничего не скажет о моем секрете──
--- Точка зрения Аракавы Мики ---
После того, как Коуки вышел из комнаты и я больше не могла слышать его шаги в коридоре, капитан снова заговорил со мной.
«Я думала, что у ребенка есть предвидение, чтобы видеть будущее… и это не только определенное будущее, но и все ветви будущего, на которые влияют действия человека»
“Фуму, это было интересно”
— Да, но вот что еще интересно. То, что этот ребенок может видеть, очевидно, является прошлым… но, может быть, правильнее было бы сказать, что он знает прошлое. Как будто он сейчас переживает прошлое».
Капитан, казалось, на мгновение расстроилась. Как ни посмотри, похоже, она что-то знает о Коуки.
«Я полагаю, Коуки уже сказал тебе, что мы построили базу в другом мире. На самом деле, в том мире этот ребенок всегда знает оптимальное решение в любой ситуации.
— В другом мире?
"Да. Подготовка, принятие мер и оставление результатов. Я родитель, поэтому сначала я просто подумал, что он действительно гений, но из-за этого инцидента я теперь в этом уверена. Он ненормальный. Почему он пошел в противоположном направлении, когда он вышел из здания (отеля)? Откуда ему известно дело о полонии? Почему этому ребенку всегда все удобно?»
С моих слов, кажется, капитан о чем-то задумалась. Я люблю Коки всем сердцем. Я помогу ему, чем смогу, чтобы он выбрал свой жизненный путь, но этот ребенок ничего нам не говорит, и это очень расстраивает. Когда я сказала это капитану, она наконец открыла рот, как будто ей было тяжело.
«У меня есть соглашение с Аракавой. Вот почему я не могу сказать вам, что он сказал мне, но я не буду отрицать вашу догадку».
Если она не собирается это отрицать, значит, то, что я думаю, правильно? Если бы он пережил что-то похожее на этот мир, то где же мог бы быть этот мир?
«… Аракава сказал, почему он присоединился к Межрасовой войне в другом мире?»
«Э? По крайней мере, он сказал, что хочет, чтобы все жили мирно, смеясь».
«Давайте просто скажем, что то, что вы сейчас думаете, правильно. В таком случае, можете ли вы сказать, является ли этот мир местом, где каждый может «мирно жить, смеясь»?»
Я была удивлена тем, что она сказала. Это значит, что Коуки… из будущего этого мира, прошедшего другую историю? И он один пытается изменить прошлое──
«Я много думала об этом, основываясь на том, что я слышала от Аракавы и тебя. Заметим ли мы Новый Мир, если этот парень не предпримет никаких действий? Если бы мы не заметили, как вы думаете, что могло бы произойти?»
«Этот парень пытается исправить историю, однако он продолжает терпеть неудачу и пытается снова…»
Вот почему этот ребенок может продолжать действовать наилучшим образом, пока не произойдет что-то неожиданное. Возможно ли, что он знал о деле с полонием, потому что испытал это на себе? Теперь я понимаю тревогу, которую испытываю, когда родился Коуки. Интересно, как долго Коуки страдал? Сколько «смертей» он испытал, когда у него были такие глаза при рождении──
Глава 68: Снова многорасовый альянс
Примечания автора: Не стоит упоминать, речь идет только о комментариях (`·Ω·’)
--- Точка зрения Шуичи ---
(Автору почему-то надоело вводить полное имя)
Я наблюдал за своими людьми на 5-м полигоне со смотровой вышки здесь, в G-88. Атакующая сторона находится в крайне невыгодном положении из-за рельефа местности, поскольку, как и ожидалось, юниты испытывают трудности со связью друг с другом.
«Отряд Б! Двигаться вперед! Отряд C из-за твоей задницей начинает застревать.
Я схватил рацию и крикнул отряду Б, однако они не смогли продвинуться вперед, потому что по ним вели ожесточенный подавляющий огонь скрытого врага впереди них. Отряд А, который пытается атаковать с фланга, также сдерживается небольшим количеством вражеских силовых костюмов, которые также атакуют их сбоку.
«Командир, мы получаем сводку погоды с авианосца «Сирена», который патрулирует побережье. Видимость быстро упадет из-за низкого атмосферного давления. Будет сложно отправить дополнительные наземные подразделения или обеспечить поддержку высадки…»
Подтверждаем метеорологический радар отчетом Эллис, свободных точек посадки больше нет. Около 600 солдат смогли высадиться за 4 часа с начала операции. У нас ограниченный десантный корабль. Они должны отступить здесь и сделать ставку на вторую десантную операцию.
«Конец тренировки. Предположим, что половина высадившегося атакующего отряда погибла в бою при отходе. Сообщите каждому подразделению, чтобы они соответствующим образом реорганизовали свои войска».
"Заметано"
Когда я объявляю по рации об окончании тренировки, сильная метель быстро прекратилась и с неба начали пробиваться лучи солнца. Трудно поверить, что когда 200 высокопоставленных магов Империи Урсна вместе, они могут в какой-то степени изменить погоду в радиусе 50 км. Однако я благодарен, благодаря этому мы можем готовиться к операции вторжения в Антарктиду.
«Капитан, я думаю, было бы лучше принять улучшенную стратегию Коуки-куна в прошлом»
Когда тренировка окончена, Эллис, который называет меня командиром, снова называет меня капитаном. Безусловно, план полярной операции, сформулированный Коуки, имеет наибольший успех, но есть одна проблема.
«Стратегия ввода войск, в которой наше элитное подразделение совершает набег на вражеский штаб. Вероятность успеха, безусловно, высока, потому что это вторжение из-за пределов атмосферы с использованием межконтинентальных баллистических ракет, но для этого нам нужно «летать».
"То есть……"
Коуки - единственный, кто может летать в силовом костюме, у которого есть внешние детали для полета. Остальные из нас могут летать в лучшем случае короткое время, мы не знаем, как долго нужно тренироваться, чтобы мы могли летать должным образом. Кроме того, основываясь на истории Мики, мы не знаем, сколько опыта у Коуки было до того, как он смог это сделать.
«Тренировка будет возобновлена через 2 часа, а до тех пор──»
Я услышал звук стука, конкон. Это кто? Посетителям нет смысла приезжать на полигон, который находится более чем в 1800 километрах от острова Ной.
"Заходи"
Когда я позволил им войти, в комнату вошли две красивые девушки в сопровождении воинов Ноя. Я сделал удивленный голос.
«Ее Высочество Эдриен! А также Ваше Величество Виктория... Простите меня! Я думал, ты мой подчиненный.
«Не беспокойтесь об этом. Давно не виделись, Шуичи-сама.
«Прошло довольно много времени»
Эти двое приветствуют меня с улыбкой, не беспокоясь о моей грубости ранее, но для чего именно они здесь? С магами Империи Урсна, которых мы позаимствовали у ее величества Виктории, обращаются как с нашими собственными офицерами, и, чтобы выразить нашу благодарность Королевству Меркава, их рыцарям разрешено наблюдать за нашими тренировками.
Пока я раздумывал, зачем они приходят сюда, Ее Величество Виктория заговорила.
«На днях Мики-доно сообщила нам о ситуации в Ное. Также о твоем сыне, Коуки-доно. Таким образом, Империя Урсна и Королевство Меркава проводили тайные встречи с Ноем в качестве темы.
«Итог встречи — дать Ною солдат. Другими словами, мы рассматриваем возможность отправки солдат Альянса в мир Шуичи-сама.
Империи и Королевству было приятно одолжить своих солдат. Однако с их уровнем цивилизации их солдаты не смогут сражаться против Нового Света. Скорее, они будут уничтожены мгновенно.
«Глядя на твое лицо, я могу понять, о чем ты думаешь. Думаешь, наши солдаты бесполезны?
«Нет, такое дело… но если вы будете сражаться в нашем мире, вы будете сражаться с врагами с таким же снаряжением, как и у нас»
"Я знаю. Любой, кто встанет перед вашей винтовкой, будет легко убит. Любой, кто прячется под землей, может быть раздавлен ракетами. Даже внезапная атака может потерпеть неудачу, если только вы отправите свои силовые костюмы.
Если ты все это знаешь, то зачем посылаешь солдат? Эти двое не из тех, кто тратит впустую своих солдат. Должно быть, они что-то планируют…
«Мы не будем сражаться, вместо этого можем беспокоить наших врагов. Если они прячутся в местности, мы можем изменить местность. Если погода против вас, мы ее изменим. Если мы не сможем победить силовой костюм, тогда мы будем использовать магию на человеке внутри него.
«Ты можешь считать нас нецивилизованными варварами, но мы можем учиться у тебя. Ты защищаешь Империю и Королевство. Теперь наша очередь защищать тебя».
«Никаких опасений по поводу магической энергии. Если мы зарядим драгоценные камни, созданные Кон-самой, магией, мы сможем использовать магию в вашем мире.
Я ошибаюсь насчет них… нет, я ошибаюсь насчет людей, живущих в G-88. Я думал, что у них нет возможности бороться с нашими технологиями, но так ли это на самом деле? Учитывая тактику, которую они только что сказали, им будет легко оттолкнуть нас или даже победить нас. Нет ничего более ужасающего, чем враг, который может изменить местность и окружающую среду. Это сделает все карты и тактики бесполезными──
«Очень хорошо, мы официально запросим солдат-добровольцев из Империи и Королевства»
“Оставьте это нам”
«Ты можешь рассчитывать на нас… Я забыл, что есть раса, которая хотела принять участие в этой битве, откуда они слышат, что битва произойдет в холодном море».
«Какая раса?»
У меня плохое предчувствие. Верно, это чувство, когда Коуки совершил возмутительный поступок.
«Расса Кракена. Раньше они не присоединялись к битве, потому что поле битвы находится на материке, но, похоже, на этот раз они хотят присоединиться. В прошлый раз они присоединились к последнему учебному бою… Ню, нукле?
— Вы имеете в виду атомную подводную лодку?
"Ой! так правильно. Они победили атомную подводную лодку, Толстой. Кракен сказал, что такое медленное оружие, как торпеды, не сравнится с ними.
Торпеда, установленная на Толстом, представляет собой импровизированную версию суперкавитационной торпеды на базе ЗС-115 Гром российского производства. Скорость движения под водой — 200 узлов. Не могу представить, что за существо может назвать торпеду, движущуюся со скоростью 370 км/ч, медленной───
Примечание автора: Кстати, Grom Torpedo действительно существует, но носит другое название. Это российская торпеда «Шквал», реактивная торпеда, которая движется под водой со скоростью 370 км/ч. Похоже, что у большинства из них есть боеголовки с обычным взрывчатым веществом, но есть и те, что с ядерными боеголовками. Ведь Россия великолепна.
Глава 69: Биологическое оружие
--- Точка зрения Мики ---
«Мики-сан, пора»
Эллис-сан сказала это мне, ставя на стол чай. Я смотрю на персонал, ожидающий справа от моего стола, и киваю ей. На экране передо мной высвечивается слово «Подключение». Через очень короткое время на экране появился человек со слегка бледным лицом.
«Это было давно, президент Шумский»
«Давно не виделись, мисс Аракава»
Это будет первый раз, когда мы поговорим друг с другом примерно через неделю после того, как Коуки вернулся на базу Хаконэ. Президент Российской Федерации, выглядевший очень усталым, ответил тихим голосом.
«Я прошу прощения за беспокойство, которое у нас возникло с капитаном Юрей и вашей сверхсекретной подводной лодкой».
«Нет, это не беда. Несмотря на проблемы, связанные с вашим сыном, мы получаем большую выгоду от прав на бесплатное вещание и алмазного рудника».
Президент благодарит обеспокоенным взглядом. Неудивительно, потому что я пыталась отменить контракт, который Коуки подписал с Российской Федерацией, из-за того, что они не смогли защитить его, однако сам Коуки настаивает на сохранении контракта. «Нам это абсолютно выгодно! Мы ничего не потеряем!». Я не знаю, почему он может с полной убежденностью говорить такие вещи в Политотделе. Интересно, преуспел ли он в этом в одной из своих предыдущих жизней…
«Кстати, тема сегодняшнего обсуждения…»
«Да, речь идет о нашей атаке на штаб-квартиру Нового Света в Антарктиде».
"Я понимаю. Мы не пожалеем сил»
"Благодарю вас. Тогда, пожалуйста, взгляните на этот документ».
Я управляю терминалом, чтобы ввести подкрепление, которое у нас будет от G-88. Ма~ у нас есть способ «убедить» их в том, что они из себя представляют, так что проблем не будет.
«Это… простите, а это изображение кальмара?»
«Да, это живой вид, созданный с использованием гена кальмара. Официальное название — серия G-88 — Type Kraken. Он был разработан отделом разработки оружия Ноя… но, поскольку мы друзья, я скажу вам правду. На самом деле это биологическое оружие, разработанное моим сыном».
«Это оружие!?»
«Да, это существо 185 метров в длину и более 200 метров, если учесть его щупальца. Его скорость передвижения в воде оценивается в 480 узлов, его тело также покрыто специальной слизью, что делает его незаметным для гидролокаторов и тепловых датчиков. Как вы можете видеть на другом изображении, они чрезвычайно послушны».
Объясняя, я показываю изображение Коуки, играющего с Кракеном по имени «Му-сан». Я была там в то время, и Му-сан был очень дружелюбен. Он поднимает Коуки и Шинго-куна своим щупальцем и двигается по воде на высокой скорости. Меня, наверное, стошнит, если я буду ехать с такой скоростью.
«Следующий, который я хочу вам показать, это серия G-88 — Type Dragon. Это биологическое оружие, сочетающее в себе гены динозавра и ящерицы. Его длина составляет 30 метров, а часть его тела внутри механизирована, поэтому он может стрелять плазменным пламенем через рот. Он также может летать, а его максимальная скорость составляет 6,7 Маха. Они также чрезвычайно послушны»
Я показываю фотографию, на которой Алиса-чан и Айкава-сан едут на спине Ририн-сан и смеются. Хотя она белый дракон, она не только послушна, но и чрезвычайно умна. Жаль, что мне приходится представлять их в таком виде, поскольку я не могу сказать президенту, что наше подкрепление пришло из другого мира.
«Все эти существа созданы Коуки?…»
"Да. Особенно у дракона, их шкура очень твердая и единственный способ пробить ее — стрелять из нескольких электромагнитных пушек калибром 200 мм или более, или вы можете сокрушить их силовыми костюмами, используя бронебойные снаряды».
«Это действительно монстр»
«Это все крупногабаритное биологическое оружие, которое у нас есть, с этого момента я познакомлю вас с оружием, которое мы будем использовать для наземной операции. Это одна из них, такая же серия биологического оружия, типа-арахна. Я думаю, это очевидно, когда вы это видите, но это существо создано генами паука и человека. Это конфиденциально, но на самом деле мы используем для этого мои гены… Благодаря этому они могут говорить по-японски».
У президента было удивленное лицо, когда он услышал, что мы используем человеческие гены, однако нет другого способа представить Арахн, у которых человеческое женское тело в верхней части… Это может быть грубо с моей стороны, но, к счастью, вся человеческая часть Арахн прекрасны, так что не стыдно сказать, что они сделаны из моих генов. Правда в том, что я хотела, чтобы раса выглядела точно так же, как паук, такой как королева расы Арахн, но это не поможет, так как они не могут справиться с холодными местами.
«Извините, но… но есть ли другие подобные существа?»
"Да, конечно. Есть 3 типа существ, в которых использовались человеческие гены, но есть и другие существа, такие как змеи, многоножки, богомолы и медведи──”
«Нет, не говорите мне больше… Я просто проверю документ позже. Так что нам делать?"
«Собери половину своего отряда национальной безопасности во Владивостоке. «Кракен» будет оснащен транспортными контейнерами и приземлится на побережье, как только сборка будет завершена. После этого они будут находиться в резерве на берегу недалеко от Академгорода.
«Это территориальные воды вашей родины… Нет, я понимаю. Мы свяжемся с вами, как только соберем всех»
"Большое спасибо. Тогда я поговорю с тобой позже──»
Убедившись, что звонок окончен, я отпиваю из чашки чай. Мне нужно связаться с директором Международного технологического института Ямамото-саном, который отвечает за преподавание этики Коуки. Похоже, Организация Объединенных Наций сообщила ей об этом в связи с недавними событиями. Если ситуация станет еще хуже, я найму ее в Ное... Верно! Я должен договориться об этом на случай, если Коуки попросит об этом. Мне нужно сделать все это перед сном──
Примечания автора: напряжение принципала накапливается со скоростью Маха (´・ω・`)
Глава 70: Ликорис
Примечания автора:
Это покажет текущую ситуацию с Шинго и другими (`・ω・´)
--- Точка зрения Коуки ---
"Такой уставший…"
«Кон…»
На совместной тренировке Альянса сегодня утром сухопутные войска Ноя испытали ад, когда их серьезно обстреливали с воздуха и пытались перехватить. Они смогли получить проходной балл от Клэр, но все были измотаны. Со всем этим мы с Коном бредем в эксклюзивную офицерскую гостиную, чтобы отдохнуть, ничего не съев, но там мы увидели лицо Шинго.
«Фухи!»
«О~ что случилось? Необычно видеть тебя таким»
Шинго одет в форму генерал-майора особого назначения, ее ему дали на время, но они не ожидали, что он будет сражаться. Ранг дан для того, чтобы он мог свободно входить и выходить из лабораторий в Ное.
«Да, я пришел посмотреть на костюм Типа-0! Это держалось в секрете, я знал, что он существует, но я не могу пойти и увидеть его. Теперь, когда уровень классификации снижен, я подумал, что посмотрю на это сегодня».
"Я понимаю"
То, что говорит мой близкий друг, правдоподобно, но я не думаю, что этот парень по такой причине придет в G-88, где нет интернета. Айкава-сан сегодня должна присутствовать на конференции G-88 по космическим разработкам, но не поэтому ли он здесь? Нет... этого недостаточно для его поведения. Единственная причина, по которой я могу придумать, это то, что этот парень суетится и так жутко смотрит на меня поднятыми вверх глазами.
«Шинго, я думаю, Алиса и Айкава-сан найдут это лицо милым, но для меня оно просто жуткое. Вы хотите этого, верно? Вы хотите [Сатаначию]».
«Ах, эх.. ну~ Ааа»
«Что это за язык… В любом случае, они удаляют летный модуль, поэтому, если вы хотите летать, мы должны прикрепить прототип, который мы сделали раньше. Я полагаю, что блок управления оружием, который загрузил мой отец, также будет удален. Конечно, и оружие тоже».
Какой бы доброй ни была моя мама, она не отдаст «Сатаначию» 8-го поколения с полным боевым снаряжением. Даже если мы попросим только рамку, я все равно не думаю, что она так легко ее предоставит. Вероятно, она ухудшит броню на 2 поколение, упав до 6 поколения. Если учесть состояние мира, то оно по-прежнему находится на уровне новейшего оборудования.
— Ты уверен, что я могу получить его?
«Ага, у меня есть силовой костюм Type-0. Взамен помогите придумать хорошее идентификационное имя для моего костюма Типа-0.
«Почему бы не дать ему имя демона вроде Сатаначии?»
Я думаю, что имя демонов крутое, но на этот раз я хотел бы использовать другое имя, потому что Алиса будет со мной. У меня проблемы, потому что я не мог придумать хорошее имя. Например, в России используют названия таких природных явлений, как миражи, ливни и молнии. В то время как в Японии силовые костюмы названы в честь таких гор, как Фудзи, Цуруги и Хиучи.
«Понятно, а как насчет того, чтобы использовать имена японских монстров?»
«Как Ямата-но Ороти или Кагуцучи? Имя звучит хорошо, но я не думаю, что Алисе оно понравится. Кроме того, Кон, тебе бы это не понравилось, верно? Поскольку ты все-таки девочка» (Ямата-но Ороти — легендарный японский дракон с 8 головами и 8 хвостами. Кагуцути — синтоистский бог огня, также известный как Хомусуби)
Когда я разговариваю с Кон, которая сидит за столом и пьет овощной сок через соломинку, она отводит хвост в сторону. Похоже, ей тоже не нравится эта идея.
«Ах, а как же имена ангелов? Алиса-чан и Кон наверняка не будут возражать против имен ангелов, не так ли?
"Это хорошая идея! Мы даже можем думать об именах богинь».
«В Альянсе есть люди, которые сражались против ангелов, о которых ты говорил в их легендах. Этим людям не понравится эта идея».
Кон использует свою магию, чтобы давать нам советы с помощью плавающих букв. Конечно, среди представителей духовной расы есть такие легенды, когда они присоединились к нам на войне. Значит, ангельские имена тоже не годятся… теперь я всерьез забеспокоился.
— Кстати об Алисе-тян, ты спрашивал ее?
«Мне позвонила мама после ее тренировки в полдень. Она оставалась в медицинском отделении весь день, чтобы проверить, какое влияние устройство может оказать на ее мозг».
«Я вижу, Мегу сегодня тоже работает, и я не могу с ней связаться»
Ме ГУ!? С каких это пор этот парень начал звать Айкаву-сан Мегу!? Этот проклятый ублюдок!! Только потому, что я был занят и не мог так же сблизиться с Алисой?
«Похоже, вы очень хорошо ладите, ублюдок. Итак, что вы, ребята, делали в последнее время?
«Фухи!! Только сейчас, почему это звучит так, как будто вы что-то замышляете… Мегу была занята проектом пилотируемой платформы, с помощью которой они запустят спутник на орбиту вокруг G-88. Это проект, который невозможен на Земле… Это только между нами, но, похоже, она занята, потому что проект касается плана рождения в космосе».
— Ой, значит…
"Ага. Кажется, она уже слышала о различных экспериментах на Земле и хочет испытать их здесь. Она получила согласие пары исследователей в качестве испытуемой, и они также будут использовать исцеляющую магию в случае крайней необходимости. Меня больше интересует «техническое обслуживание» блока «Чернобог», который вы привезли».
«Вижу, у некоторых из них в теле механические части»
«Видите ли, эти люди тоже хотят сделать что-то, что нарушило бы договор и на Земле. Скорее, слишком много людей, которые хотят делать все, что хотят, поскольку здесь нет понятия договора. Совсем недавно случилась беда, потому что кто-то хочет, чтобы ему в руку установили бензопилу».
Похоже, эти ребята тоже делают все, что хотят, в другом смысле, чем отряд Мачо… В группе были некоторые, которые создавали проблемы в королевстве Меркава, и капитану пришлось их избить. Я сказал об этом Шинго, и он начал задаваться вопросом, чем они могли это заслужить.
«Некоторое время назад стая демонов появилась в месте, где Ной отвечал за обеспечение безопасности. Из другой деревни прибыл скорый перевозчик, чтобы передать сообщение, и члены Чернобога, услышавшие его, пошли в атаку──»
«Фухи, они сделали рассылку»
«Это была не обычная отправка. Они выступают с бронетехникой, оснащенной 20-мм пушками! Когда они прибыли в деревню, они кричали: «Хьяха! Подкрепление уже здесь, вы, мелюзги, должны оставаться в стороне, пока они уничтожают монстров.
«Возможно, они сделали что-то за бортом, но, похоже, они хорошие люди»
«Проблема после этого. Они могли бы просто закончить работу и вернуться домой, но вместо этого они используют транспорт и едут в ближайший почтовый городок, чтобы выпить спиртного… Они едут туда с тяжелым оружием, заряженным боевыми патронами».
На оружии установлено биометрическое устройство распознавания, поэтому им не может управлять никто, кроме зарегистрированных людей, но это все равно вызвало большую проблему. Причина системы распознавания заключалась в том, что маг Империи Урсна в отряде Мачо пытался стрелять из пистолета без разрешения. Должно быть, это была глупая причина, например, красивая магия спросила кого-то, могут ли они сделать 2 или 3 выстрела.
«Ма~ эти люди кажутся популярными. Они могут удерживать материалы от охоты на монстров. Они продают его и используют деньги, чтобы купить напитки (алкоголь). Они упаковывают то, что осталось, в мешок и отдают в детский дом и церковь. Они не говорят, кто они, но это довольно очевидно…»
Конечно, было бы невозможно узнать, кто они, если бы они были на Земле, но здесь, в G-88, военная сумка из химического волокна используется только Ноем. Вы узнаете, кто они, если они упакуют в такие мешки золотые и серебряные монеты. Особенно, если вы используете одну и ту же сумку при покупке чего-либо в магазинах, вполне естественно, что они узнают, кто это был.
Наверное, поэтому капитан их избил и посадил на 5 суток… Думая о том, какие они застенчивые, я вдруг придумал хорошее имя.
— На, Шинго, а как насчет «Ликорис»?
«Э? Что это так внезапно?
«Имя Типа-0! Ликорис… На японском языке «Хиганбана» (Хиганбана означает «Красная паучья лилия», также известная как Lycoris Radiata. Это растение семейства амариллисовых. Родом оно из Китая, Кореи и Непала.)
«Хорошее имя! Внешний вид этого цветка также яркий, но красивый. Его также можно охарактеризовать как зловещий с точки зрения врага. Это хорошее название для боевого костюма. Как ты думаешь, Кон?
«Кон! Кью!»
Похоже, Кону это тоже понравилось. Конечно, мне нравится, как выглядит этот цветок, но я назвал его Ликорис не только поэтому. Если кто-то спросит меня, почему я использую это имя, я отвечу… это имя я выбираю для Алисы, потому что оно означает «Я всегда думаю о тебе» на языке цветов, но есть и другая причина, оно имеет другое значение и что "Реинкарнация"── Я почти уверен, что это имя мне подходит.
Вот еще несколько фактов о красной паучьей лилии.
1. Они обычно цветут возле кладбищ и всегда ассоциируются со смертью.
2. Японское имя «Хиганбана» также означает «цветок загробной жизни».
3. Их часто описывают как зловещие цветы, которые растут в аду и ведут умерших к реинкарнации.
4. Часто используется на похоронах
5. Когда они цветут, это означает, что лето заканчивается и начинается осень
6. Имеет много имен, Red Magic Lily, Hurricane Lily, Equinox Lilly, Manjushage, Manjusaka, Keiketsuso, Shibitobana и Yureibana.
7. Lycoris Radiata — научное название
Глава 71: Частная армия
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
«Ой, Аракава»
После того, как я поговорил с Шинго, он ушел к Айкаве-сан. Я неторопливо прогуливался по базе без какой-либо ясной цели, когда меня вдруг позвали. Я увидел женщину с недовольным выражением лица, когда повернулся в сторону голоса. Место вокруг женщины имеют цветы, посаженные в большие вазы и аккуратно расставленные на небольшом пространстве. Она может быть клерком Ноя по продажам PX, который продает цветы. Однако все называют меня по имени, и я не могу вспомнить никого, кто называл бы меня «Аракава».
"Это~ Могу я узнать, кто ты?"
«Хм, это я. Юря”
Юря? Она не тот капитан, верно? Неважно, как вы на это смотрите, ее тело должно быть другим… Если быть точным, половина ее лица должна быть механизирована, и каждый раз, когда она двигается, должен быть легкий машинный шум, который вы можете услышать. Однако сварливый вид этого человека, безусловно, похож на того капитана.
— Вы капитан?
«Разве я тебе не это говорила? В любом случае, я ухожу, так что пойдемте со мной немного. Я хочу поговорить с вами о наших планах на будущее».
Сказав это, капитан начала убирать свой магазин. Ее магазин не такой большой, поэтому она смогла закончить уборку в кратчайшие сроки. Закрыв ставни, она накинула на голову русский платок и повернулась ко мне.
— Почему ты выглядишь таким удивленным?
«Ах, нет… Почему ты теперь работаешь флористом?»
«Это потому, что ты сказал мне жить так, как я хочу»
Кстати говоря, я помню, что говорил что-то подобное. Если я правильно помню, капитана и всех чернобоговцев я не отдавал Морским силам самообороны и говорил им: «Отныне можете жить, как хотите». На самом деле я имел в виду, что им не нужно быть частью Ноя, и они могут идти, куда хотят. Похоже, у этих людей высока вероятность потеряться на жизненном пути из-за непонимания.
«Вот почему я сейчас живу свободно. Нет, «все мы» теперь живем свободно. На самом деле, моя мечта, когда я была еще ребенком, — стать флористом».
"Это так? Теперь, когда ты одина, как ты к этому относишься?»
«Это на самом деле хорошо. По крайней мере, это в сто раз лучше, чем работать за этих ублюдков-свиней. Итак, мы не можем оставаться здесь вечно, так что, как насчет того, чтобы отправиться к месту назначения?
Я преследую капитана, который пошел, не дожидаясь моего ответа. Я шел немного позади капитана, и мы идем быстрым шагом, вскоре мы подошли к только что построенному жилому дому. Внутри я увидел человека, который отвечает за техническое обслуживание оружия, когда мы сбегали из России. Это был человек, который играл со мной, бросая нож в яблоко, которое висело у меня на голове.
«Это отдельная резиденция для нас. Мы можем свободно разговаривать, так как у нас здесь есть собственное антиразведывательное оборудование.
"Приятно слышать. Тем не менее, у меня больше нет секретов, чтобы рассказать?
"Это так? Есть еще возможности, когда вы хотели бы что-то сказать──── Мы здесь.
Мы с капитаном остановились в чем-то вроде отдельной комнаты. Она предложила мне войти, и я был удивлен тем, что увидел. Образ комнаты чем-то похож на тюремную камеру.
«Большинство людей удивляются, когда видят мою комнату, но даже у меня есть свои предпочтения. Мне нравится жить в комнате, похожей на тюрьму. Садись и жди, я приготовлю чай».
Может быть, этот дом оказался неожиданно домашним? Я думаю, что диван, на котором я сейчас сижу, стоит недешево. Как я могу это объяснить, комната излучает атмосферу красивого и маленького гостиничного номера. Я жду капитана, смутно думая о грубых вещах. Передо мной поставили чай с очень приятным ароматом.
"Вот чай. Йоши, я думаю, ты хочешь знать, и ничего не поделать, если тебе это действительно интересно. Ты хочешь знать о моем новом теле, не так ли?
"Да"
«Мое тело уже давно полумашинное, а не целостное. Этот кузов изначально был тестовой моделью для робототехники. Итак, мне пересадили в него мозг».
Пересадка мозга? Вы шутите да? Так как такая технология должна быть еще на теоретической стадии. Если я правильно помню, Алиса тоже говорила что-то подобное раньше, и она сказала, что пройдет какое-то время… около 50 лет экспериментов, прежде чем это станет возможным.
«Капитан, это невозможно даже при нынешнем уровне технологий Ноя».
«Ах, вот почему я стала подопытным. Показатель успеха составил 0,006%, результат был успешным. Медицинский отдел был очень доволен, благодаря мне их исследовательский прогресс продвинулся на 30 лет».
«Что, черт возьми, ты думаешь… Вероятность этого успеха была почти нулевой»
«Верно (Кивок), я скажу тебе, почему я это сделала. Это очень важно. Мики пригласила нас стать частью «TMN», ЧВК Ноя» (если вы забыли, ЧВК — это «Частная военная компания», а TMN — «Команда мышц Ноя»)
"Это звучит неплохо! Это элитное подразделение. К вам будут относиться лучше, чем когда вы еще служили в армии».
Отряд Мачо не получает приказа умереть. Кроме того, TMN изначально является специальным подразделением ООН, поэтому капитану должно быть легко не отставать. Важным моментом в этом разговоре, вероятно, является представление их Клэр-сан и остальным. Конечно, я сделаю все, что в моих силах, чтобы помочь. Думаю, нам стоит поужинать вместе, чтобы они растопили лед.
"Что ты говоришь? Понятно, что я откажусь. Мы, Чернобог, под вашим командованием».
"…………хм?"
«Мы восстановили всех в части, кто остался в России во время переговоров. Это означает, что Чернобог с официальным названием «Прототип улучшенного солдатского подразделения, Серп» теперь под вашим командованием.
«Подожди, это значит…»
«Мики официально уведомит ООН завтра на Земле. Радуйтесь, даже Мики не может свободно командовать солдатами Ноя из-за парламентской системы с военным ведомством, но вы можете приказать нам в любое время. Мы самая сильная частная армия, которую вы можете иметь».
«…………»
«Конечно, мы также будем участвовать в операции «Вторжение в Антарктику» под вашим командованием. Что касается этого Шикикан-доно, я знаю, что государствам и армиям не разрешается иметь какое-либо ядерное оружие в соответствии с договором. Однако в том-то и дело, что это означает, что мы можем использовать тактическое ядерное оружие, если оно не принадлежит ни одному из нас───» (Шикикан = Командир, -доно = формальное почетное обращение, похожее на -сама)
Капитан с каким-то энтузиазмом говорит что-то опасное, но я её не слушал. В дополнение к ядерному оружию, которое запрещено договором, я также слышу, как она говорит что-то о химическом оружии. Что еще более важно, мне не нужен Чернобог. Это потому, что у меня есть предчувствие, что произойдет что-то плохое? Или, скорее, это действительно то, что она имела в виду под чем-то важным────
Примечания автора: Только о журнале активности и некоторых исправлениях в главе.
Глава 72: Начало войны
Примечания автора: Сегодня выходит третий том [Я перевоплотился и был ошибочно принят за гения]!
(Когда сегодня в душе не чаю. О и автор снова добавляет фамилии)
--- Точка зрения Аракава Коуки ---
За 10 минут до того, как стрелка часов, висящих на стене, пробьёт полночь, в командном центре, расположенном под землёй базы Хаконэ, царит напряжённая атмосфера. Ничего не поделаешь в этой ситуации. Через 10 минут Ной начнет свою первую официальную военную операцию.
Целью является штаб-квартира Новый свет, которая находится в Антарктиде. Российская Федерация в сотрудничестве с силами нашего Альянса, включая Королевство Меркава и Империю Урсна, начнет штурм. Три дня назад мама поговорила с Организацией Объединенных Наций и подала санкцию против Нового Света. Она также вела пропагандистскую передачу на канале Noah………
— О, я выиграл?
"Снова ты! Как ты можешь продолжать так побеждать?»
«Ах, вы просто кучка слабаков»
"Что ты сказал?"
Это снова… Недавно члены Чернобога, которые научились играть в маджонг, чтобы скоротать время, дерутся друг с другом. Честно говоря, у меня не хватает смелости остановить их от боя, тем более, что половина из них имеет другую внешность из-за какой-то модификации. Может быть, они здесь в режиме ожидания играют в маджонг, потому что все равно ничего не понимают, даже если присоединятся к стратегическому совещанию? Я вздыхаю и обращаюсь к капитану, которая молча стоит рядом со мной, скрестив руки на груди.
— Капитан, мы ничего не можем сделать?
«Шикикан-доно, надо снять стресс. Однако, Ма~ Думаю, на этот раз они переборщили...
Капитан немного задумалась, глядя на участников, сражающихся друг с другом. Она вытащила пистолет из кобуры, которую носила на боку, и тихо начала считать серьезным голосом.
«5, 4, 3, 2, 1────»
Участники, увидевшие фигуру капитана, быстро убрали стол для маджонга и отдали честь. Ма~ Возможно, Капитан действительно собирается стрелять, когда ее счет достигает 0. В их нынешнем виде это не будет фатально, пока им не выстрелят в голову.
"Большое спасибо. Я не думаю, что мне нужно спрашивать, но как идет подготовка подразделения?»
"Все готово. Однако это все равно будет зависеть от исхода нашего флота, так как мы будем участвовать в наземной операции. Действительно ли Ной может победить подводный флот Нового Света?»
«Думаю, это будет тяжелый бой. Это зависит от флота Ноя, который будет сражаться вместе с Кракенами, чтобы сделать все возможное».
В начале операции флот Ноя ворвется в оборонительную линию Нового Света в водах. Ожидаем одновременной атаки вражеского подводного флота и планируем уничтожить их с помощью Кракенов. После того, как мы взяли под контроль море, у нас есть разработанные нами простые передаточные ворота, которые мы будем использовать для вылазки наших сухопутных войск.
«Кроме того, еще кое-что… по поводу того, что я обсуждал на днях?»
«С этим проблем нет, поскольку «МЫ» — это ваше подразделение. После того, как мы войдем на вражеский объект, мы отправим Ною ложную информацию, чтобы запутать всех. Но ты действительно в этом уверен?»
«Вот почему у меня есть секретное оружие. Тем не менее, ты действительно уверена в том, что просила меня в обмен на это?
«Уму (утвердительный кивок), этого более чем достаточно»
На днях, когда капитан привела меня в ее комнату, я попросил ее об услуге. У капитана был недовольный вид, но она пообещала сотрудничать. Взамен они кое-что запросили у меня, как у командующего Чернобога──
«Свобода выйти замуж… Зачем тебе разрешение на это? Кто-нибудь из подразделения нашел кого-то, кто хорошо освоился на G-88?
«Есть некоторые, которые кажутся такими, но на самом деле я сама хочу выйти замуж. Когда вся эта битва закончиться, Антон попросил меня быть с ним».
— А?
"Он хороший человек. Даже я хочу быть с тем, кто мне нравится»
Так ли это, так это ответ на загадку того, почему Антон-сан готов рисковать своей жизнью ради капитана Юри. Кроме того, если я оставлю ситуацию как есть, капитан, вероятно, умрет. Нет, она точно умрет. Это похоже на то, что «я женюсь на тебе, как только эта битва закончится» и «я никогда не умру в этой битве». Флаг поднят. Проблема в том, как этого избежать…
«Капитан, строго запретите Антону-сану покидать базу Хаконе, пока операция не закончится. Независимо от причины, он абсолютно не может уйти. В случае необходимости я отдам письменный приказ как командующий. В худшем случае вы можете запереть его на складе».
«Хорошо, но зачем нам это нужно?»
Капитан задала мне вопрос с сомнительным выражением лица, но я ее проигнорил. На данный момент мы можем избежать ситуации, когда Антон-сан пойман во что-то, что может привести к его смерти. Скорее, их ситуация на самом деле обратная! Это будет ситуация, когда главный герой погибает, потому что пытался защитить героиню, но почему героиня на поле боя!? Прежде всего, почему главный герой пытается спасти героиню? Мы можем оживить главного героя, наложив на героиню заклинание воскрешения, но так как Антон-сан и она не являются жителями G-88, это отвергается… Как насчет заклинания?
«Капитан, Антон-сан курит сигареты, верно? Пожалуйста, одолжи его зажигалку и положи в нагрудный карман. Кроме того, я приказываю вам носить пуленепробиваемый жилет.
«……Я понимаю. В будущем, которое вы неоднократно пережили, я, мечтающая выйти замуж за Антона, «умерла»».
Нет, это достаточно плохо, что она неправильно меня поняла, но она совершенно неправа в этом. Однако такая ситуация на самом деле удобна…. Я должен сделать серьезное выражение здесь.
«Обязательно избегайте этого, поэтому следуйте моей инструкции»
— Понятно, Шикикан-доно. Я встречусь с Антоном-саном ненадолго, но я немедленно вернусь.
Я смотрю на часы после того, как она вышла из комнаты, и до полуночи осталось всего 20 секунд. Главный экран Командного центра Ноя показывает флот Ноя, плывущий по морю. На других экранах отображаются радары и внешний вид каждого корабля. Что касается флагмана, на борту находится Мачо вместе с Волшебниками Меркавой и Урсной, у которых есть драгоценные камни, сделанные Коном, для хранения Магической Энергии.
Ничего страшного, я уверен, что все пойдет по плану. Я смотрю вниз и делаю глубокий вдох, а когда поднимаю лицо, часы пробивают полночь──
Примечания автора: я изо всех сил буду избегать флага смерти капитана Юри (`· ω ·))
(Ребята, я тут накосячил с именем капитана Юри, в предыдущих главах. Простите. Но в России, девушке, носить имя Японского жанра где девушки... ухаживают за девушками это смело. Хотя это может быть таким мини- контентом о том как молодая девушка могла отказаться от более 80% своего тела и заменить его на железо, став капитаном таких же... уникальных солдат. (Это лишь моё предположение )
Глава 73: Флот Альянса
Примечания автора: Я воскрес! Я упомянул в отчете об активности, что компьютер сломался, но я наконец смог купить новый. ('· Ω · `)
(Ля, в этой главе столько печатал...)
--- Точка зрения Аракава Шуичи ---
"Пора"
Луис, проверявший время, сказал это спокойным голосом. Клэр, недавно исполнявшая обязанности адъютанта Коуки, и Эллис, отвечавшая за сбор информации и адъютант Мики, стоят рядом с ним. Кстати говоря, мы давно не работаем вместе. Когда мы в последний раз работали вместе… Пока я думал о таких вещах, я схватил микрофон и сделал трансляцию.
«Скоро войдем в линию обороны противника, ждем, что противник даст отпор»
Я только сказал эти слова, отойдя от микрофона и закурил сигарету. Эллис, которая стояла рядом с Луисом, сказала: «Это все, что ты хочешь сказать?» с разочарованным взглядом, в то время как Луис просто молча смотрит прямо наружу. Вибрация корабля дала нам понять, что скорость увеличивается.
Согласно нашему первоначальному замыслу, флагманом 4-х объединенных военно-морских сил, а именно «Ной», «Россия», «Меркава» и «Урсна», должен стать «Атомный ракетный крейсер класса «Петр», принадлежащий ВМФ России. Однако, благодаря сотрудничеству Кона, маги Меркавы и Урсны смогли творить магию в этом мире. В связи с этим флагман сменился на «Улучшенный носитель силового костюма типа «Айсберг» — Русалка». По данным Технического отдела, этот корабль может выдержать ракетные обстрелы и лазерные атаки, которыми, вероятно, обладает противник. Вдобавок ко всему этому──
( «Ядерный ракетный крейсер типа «Петр» — это отсылка к «российскому линейному крейсеру Петр Великий». Это четвертый линейный крейсер типа «Киров» ВМФ России»)
«Наша движущая сила — кальмары…»
— Капитан, Мики-сан снова разозлится. Это не кальмары, это кракены. Благодаря их сотрудничеству этот огромный корабль может двигаться со скоростью 80 узлов» (Эллис)
"Я знаю. Именно благодаря им Mermaid общей длиной 700 метров может двигаться со скоростью 150 километров в час. Однако вам не становится не по себе, когда вы двигаетесь с такой скоростью, не слыша шума двигателя?» (Шуичи)
«Ма~ Я могу понять это, но благодаря его бесшумности торпеды вражеских подводных лодок могут быть легко нейтрализованы, кроме тех, которые управляются по проводам. Я им очень благодарна» (Эллис)
«И если есть какая-либо торпеда, приближающаяся по проводной системе, она ловится щупальцем Кракена и съедается…» (Клэр) (Проводное наведение — это система, в которой цель устанавливается, и торпеда запускается по маршруту самонаведения в целевое положение)
«Эх. Честно говоря, я не хочу становиться с ними врагами» (Шуичи)
В G-88 я был удивлен, узнав, что Кракены покупают торпеды, и это их любимая закуска после их живых тренировочных боев. Мики была так счастлива, так как мы получили огромное количество редких металлов, которые Кракен использовал для обмена на торпеды.
«Мы получили передачу с корабля, на котором есть Передаточные врата. Драконы начали свой переход в этот мир и немедленно проведут свой полет над флотом».
Когда оператор на мостике сказал это, по левому борту корабля появились магические круги и из него вышли 5 драконов. В настоящее время нет оружия, чтобы эффективно сбивать летающего дракона.
Однако есть некоторые исключения. Есть один человек, который играл с драконом и выполнял летные упражнения. Они устроили собачью драку в небе, и когда дурак ударил дракона по морде своим свайным бункером, дракон потерял сознание и потерпел поражение. Они просто играют, поэтому он смог победить его, но если дракон настроен серьезно, он может летать с максимальной скоростью 5 Маха и способен стрелять плазменным пламенем, которое может расплавить броню силовых костюмов.
«Луис, как мы можем победить дракона?»
— Разве Коуки-кун не смог победить его в последнем боевом упражнении?
«Идиот, они просто играли в пятнашки. Другое дело, когда дракон настроен серьезно».
"Это правда... Возможно, если бы у нас были самолеты, оснащенные Воображаемым оружием, которое мы сейчас разрабатываем──"
«Сонар обнаружил стационарную торпеду!» ( Стационарная торпеда — это старый термин для обозначения мины. В 19 веке слово «торпеда» обычно применялось ко всем подводным взрывным устройствам.)
Блин, Стационарные торпеды!? Я неосознанно смотрю на Луиса и жду дальнейших сведений от оператора.
«Некоторые Кракены сопровождения покинули флот… 18-й и 3-й Кракены направляются к торпеде── торпеда теперь теряется с гидролокатора»
Похоже, они съели свою любимую торпеду. Однако, почему 2 из них идут туда? При нормальных обстоятельствах только один имел бы дело с торпедой. Я попросил одного из Магов Урсны связаться с Кракеном, в частности с 18-м и 3-м Кракеном.
«Сонаром обнаружены подводные лодки! Кажется, что они стремительно пытаются убежать! Третий Кракен начинает преследовать его. Эх, нет… ни за что».
"Что случилось?"
«Скорость 3-го Кракена более 240 узлов»
«400 км в час!?»
Конечно, скорость Громовой торпеды медленной не назовешь, но ведь эта скорость даже не шутка… Если я правильно помню, максимальная скорость торпеды на учениях 210 узлов. Как ни крути, 240 узлов — это слишком быстро.
«Шуичи-сама, по словам Кракена, с которым мы связались ранее, морская вода здесь холодная и светлая, поэтому они могут плавать быстрее».
Волшебник Урсны отвечает на мой вопрос, почему их скорость увеличивается.
«Я понимаю холодную часть, но что вы имеете в виду под светом?»
«Да, наверное, это концентрация магии. В этом мире почти нет магии, поэтому магия в атмосфере не мешает магии человека.
«Понятно, так что это чем-то похоже на отсутствие трения…»
«Обнаружено разрушение части подводной лодки. Похоже, только карданный вал разрушен, как и планировалось».
Йоши, прежде всего нам нужно, чтобы 1 подводная лодка остановила их движение. Кракен проделал хорошую работу, их легко потопить, но лучше вывести их из строя, сохранив связь. Другая сторона будет чувствовать страх и замешательство, не зная, что на самом деле происходит. Они даже не догадываются, что это огромный кальмар разрушил их карданный вал.
«Йоши! Это хорошо! Если мы сможем очистить всё от подводных лодак в этом районе, как есть──”
«Мы получаем ответ от нашего противовоздушного радара. К флоту приближаются высокоскоростные снаряды. Кажется, это крылатые ракеты!»
"Как много?"
«30!»
«Готовьте нашу противовоздушную оборону! Драконы также могут помочь».
Они атакуют в небе сразу после атаки в море? Теоретически такой метод атаки удивителен, но человек, которого Мики и Коуки называют гением, действительно проведет такую атаку. Эта атака похожа на упражнение в учебных пособиях.
«Драконы приближаются к точке перехвата»
«Капитан, происходит что-то странное. То, что сейчас происходит, похоже на упражнение в учебных пособиях».
Кажется, у Луиса та же идея, что и у меня. Однако мы больше ничего не можем сделать. Мы не можем изменить нашу текущую стратегию. У пересадочных ворот базы Хаконэ уже есть отряды для наземных операций.
«Крылатые ракеты снова разгонялись! Они прошли Драконов! Также кажется, что ракета набирает высоту! Ракеты будут над флотом через 60 секунд».
«Внимание всем кораблям! Как только ракеты окажутся в пределах досягаемости, начинайте их сбивать».
Двухступенчатая разгонная крылатая ракета. Ma~ даже если несколько из них пройдут, это не будет проблемой, пока они не заденут нас в опасных местах. Мы должны быть более осторожны с подводной лодкой, которая может атаковать нас и вызвать путаницу при нашей десантной операции, я должен сказать об этом операторам.
«На данный момент предупредите все корабли, чтобы они были осторожны с подводными лодками, поскольку они могут попытаться снова атаковать».
"Заметано"
«30 секунд до того, как мы вступим в контакт с ракетами! Э-это... Ракеты распадаются на множество частей! Многие из них падают с большой высоты. Их количество не поддается измерению!»
Кассетные ракеты? Это была бы одна из лучших ракет 100 лет назад, но сейчас она бесполезна против нынешних военных кораблей. Какого черта они пытаются сделать?
«Удар через 3, 2, 1, сейчас же!»
Во время обратного отсчета она упала и попала в нас, но это не кассетные ракеты, это──
«Тревога, все системы оповещения и обнаружения не работают… Нет, мы также получили такое же сообщение от других кораблей. Все системы обнаружения кораблей не работают!»
«Они только что использовали боеприпасы для создания помех, подключились к нашей системе обнаружения подводных лодок и перезапустили противовоздушный радар»
Мы уже предвидели такую ситуацию, предполагали, что противник применит ЭМИ-атаку, но не ожидали, что она будет такой масштабной. Больше чем это…
«В нашей системе мы обнаруживаем звук винта подводной лодки… номер неизвестен»
«Шуичи-сама, мы получили сообщение от Кракена. Мы их не видим, но мы подтвердили существование подводных лодок. Их больше 40, но все они, похоже, пытаются уйти от флота. Что нам делать?"
Поскольку они уходят, они пытаются уйти? В любом случае, поскольку они не могут их видеть, возможно, они используют невидимый камуфляж под водой. Стелс-камуфляж в воде… Ни в коем случае, может быть, это и есть их стратегия? Однако шпион, проникший──
«Пожалуйста, скажите Кракенам, чтобы он не преследовал их. А пока давайте сохраним текущую ситуацию. Хорошо, если враг отступит. Луис, свяжись с Мики на базе Хаконэ.
"Понял"
"Заметано"
По крайней мере, во флоте нет повреждений, так что у нас нет проблем. Однако мы должны учитывать, о чем думает враг. В таком случае мы должны спросить совета у Мики и Коуки здесь──
Примечания автора: Основательница Новый свет, доктор Сандра Зеленская — настоящий гений класса монстров, который превосходит Мики в этом мире. Она русская красавица, умеющая предвидеть будущее.
С нетерпением ждем будущих событий!
бла бла бла бла бла бла
(И всё-таки этот автор мне нравятся, сильный писатель)
Глава 74: Сандра Зеленская
(Это глава, которую автор написал перед тем, как сенсей взял перерыв по медицинским причинам. Это было опубликовано 2017 году.)
—- Сандра Зеленская Точка зрения —-
Передо мной экран, показывающий изображение, снятое с маленьких камер, смешанное с ракетами-глушителями, которые мы только что сбросили. Было неожиданно, что у Ноя будут такие летающие существа. Скорее всего, сообщение о подводной лодке, чуть не затонувшей ранее в нашей линии обороны, связано с использованием подобных существ.
— Что это за существа?
– пробормотала Дарья, которая с самого начала боя была встревожена.
«Дракон… выдуманное существо из старых мифов. Ма~ он существует прямо сейчас перед нами»
«Развил ли их Ной?»
"Кто знает? Я думаю, что у Мики, которая заботится о человеческой жизни, не хватает смелости экспериментировать на живых, скорее всего, это сделал Коуки. По сообщению нашего «Сталкера», внедрившегося в Ноя, эти существа добры к людям. Что означает... эти существа существовали с самого начала и не были созданы человеком" (Нет, это не "шпион", автор действительно использовал в этом предложении слово "сталкер", написанное катаканой.)
"Что ты имеешь в виду?"
«Другой мир, параллельный мир (исекай), другой мир (бессекай), есть много способов назвать это, но я думаю, что эти существа пришли из другого мира, отличного от нашего. Разве они не исследовали частицы Аракавы раньше? Я думал, что они только успешно отправляются в другой мир, но думать, что они достигли уровня, когда они могут свободно приходить и уходить в другой мир. На данный момент мы должны отказаться от боевых действий в море. Мы победим их, отправив все наши войска на их десантные части».
"Да"
По правде говоря, эта стратегия рискованна. Антарктическая крепость сама по себе не проиграет, но если наш боевой дух упадет, мы можем не победить. Если мы получим повреждения сверх допустимого диапазона, наши планы на будущее будут иметь проблемы. Кроме того, мы можем использовать наше оружие массового поражения… Нет, это нехорошо. Если мы воспользуемся им прямо сейчас, мы не сможем контролировать Соединенные Штаты.
«…………… Интересно, стоит ли мне использовать войска, которые я позаимствовал у ЕС»
Мы можем иметь силы ЕС для атаки десантного отряда противника. Тогда мы поместим всех наших старших офицеров в подземный комплекс, чтобы мы могли применить наше биологическое оружие. ЕС, конечно, будет жаловаться, но они ничего не смогут с этим поделать, так как им все еще нужно покупать наши лекарства. Что важно, так это защитить свой народ.
«Дарья, пусть все наши старшие офицеры останутся в подземном комплексе. Хоть мне и не по себе, но ЕС и наемников, которых мы нанимаем, должно хватить для атаки десантного отряда противника. Когда наши силы обороны будут разбиты, мы применим наше биологическое оружие».
"Понял"
«Кроме того, контактное лицо, которое у нас есть в Соединенных Штатах… он генерал-лейтенант армии, верно? Если я правильно помню, его зовут Оливер. Я хочу поговорить с генерал-лейтенантом Оливером».
"Да"
Боже мой, я даю им много денег, чтобы они помогли мне. Я закуриваю сидя на стуле, вскоре на экране терминала появляется сварливый генерал-лейтенант Оливер.
«Что такое код? Хотя мы находимся в зашифрованной линии, все равно будет проблемой, если вы сможете связаться со мной в любое время».
— Давно не виделись, как дела?
«Разве ты меня не слышала? Что такое код?»
«Ма~ что за беспокойство. Код — это атакующий спутник, управляемый вашим инженерным отделом. «Миротворец». Пожалуйста, одолжи его мне».
«Что?»
«Вы меня не слышали? «Миротворец», я хочу, чтобы ты одолжил его мне».
У генерал-лейтенанта были широко открыты глаза, а лицо покраснело от гнева. Вот почему я не люблю военных. Я уверена, что он закричит: «Что, черт возьми, ты задумала?» в следующий раз.
— Что, черт возьми, ты задумала!?
«Победа»
Как вы думаете, о чем еще я думаю в нашей нынешней ситуации? Или это было настолько непонятно, что вам нужно, чтобы я каждый раз выражала свои мысли?
«Т-ты знаешь, кто ты──»
"Я знаю. Слушайте внимательно, генерал, если мы проиграем здесь, ваши отношения с нами станут достоянием общественности. Если это произойдет, у вас будут проблемы, верно? Вот почему, чтобы добиться победы, мы просим вашего сотрудничества. Я не прошу вас лично использовать спутник для нападения, генерал-лейтенант. Я только хочу, чтобы вы не использовали код аварийного завершения в течение нескольких минут, когда мы взломаем его и начнем атаку.
«В таком случае, это может быть хорошо── »
"Спасибо за ваше сотрудничество. Если код экстренного завершения будет введен немедленно, когда мы попытаемся его использовать, наш текущий разговор будет опубликован для всего мира. Хорошего дня"
«П-подожди минутку! Профессор! Проф──”
После утомительно громкого общения с ним я попросила сотрудников, наблюдавших за всем разговором, начать взлом спутника. Боевой спутник, который использует 5 тонн урана для заправки тяжелых ракет для уничтожения любой цели на планете, «Миротворец». Это должно нанести огромный урон этому безумно большому кораблю, который, кажется, является флагманом Ноя. Однако, по моим расчетам, «Миротворец» не так силен, как заявляют Соединенные Штаты, но даже этого должно хватить против этого корабля.
«Анализ кода завершен»
«Цель — флагман Ноя. Как только вы зафиксируете цель, начните атаку».
«Понял… Начинаю атаку»
Как и ожидалось, общение с моими людьми стало более эффективным. Я хочу, чтобы генерал-лейтенант Оливер последовал их примеру. Итак, сколько урона они получат? Было бы хорошо, если бы они были уничтожены.
«Удар через 3, 2, 1, сейчас»
В момент обстрела я потеряла дар речи… Образовался тонкий фиолетовый купол, закрывающий весь флагман, он предотвращает атаку Миротворца и вышел невредимым.
«Высокоэффективный энергетический барьер!? Ты издеваешься надо мной? Это было 12 000 кг урановой ракеты со скоростью 9,5 Маха! Сколько же энергии они использовали!? Быстро со следующим выстрелом, они не смогут использовать это дважды».
«Так точно, запуск»
Я наклоняюсь, глядя на экран. Не играй со мной, я не ожидала, что они смогут использовать такой высоко энергетический барьер. Чтобы они могли развернуть такую штуку в реальном бою, насколько продвинуты технические возможности Ноя?
«Начинаем атаку через 3, 2, 1, сейчас. Нас отключили от спутниковой линии, после этого атаковать снова невозможно».
«Ты шутишь, они снова его используют!?»
На экране та же сцена, что и раньше. Использование той же атаки было бы бесполезным. Линия все равно была отрезана, так что мне нужно придумать другой способ… В любом случае, какую магию они использовали, чтобы собрать столько энергии. Если убрать здравый смысл, велика вероятность, что у них действительно есть магия из потустороннего мира? Мы должны просканировать флот Ноя с помощью нашего разведывательного спутника. Если в измерительном приборе была ошибка, это доказывает правильность моих мыслей. Однако это интересно, гибрид магии и науки, но использование неизвестного, вы не единственный, кто на это способен──
Примечания автора: это первое появление Сандры. Мой первоначальный план состоял в том, чтобы она вышла вместе с Kouki’s Point of View. Несмотря на то, что глава была сокращена в результате этого написания, давайте отметим ее первое появление. Я очень хочу, чтобы она познакомилась с Мики.
Будем надеяться, что Коуки сделает все возможное, когда они приземлятся! (Это может занять много времени. Как и в предыдущих главах, это может достигать около 10 000 символов. Прошу прощения (´・ω・`)
Глава 75
Примечание автора: Он медленно и неравномерно возрождается (`・ ω ・ ´)
──── Взгляд Аракавы Мики ────
Гордый военный стратегический спутник Соединенных Штатов ─── является миротворцем, который функционирует как полностью атакующий спутник. Возможно, «Новый мир» получил контроль путем взлома извне, но когда «Новый мир» сделал два выстрела подряд, кажется, что в Соединенных Штатах есть инсайдеры, имеющие право контролировать запуск. Так или иначе, это, наверное, генерал-лейтенант технической армии. Может быть, мы будем тыкать в правительство США с этого момента?
Тем не менее, система защиты Империи Урсуна была смехотворной. Страшно защищать корабль от прямых попаданий Миротворца, если бы в то время была полномасштабная война с Империей Урсуна. Эллис, чье лицо посинело, когда она непреднамеренно вздрогнула, открыла рот, проверяя терминал.
«Со мной связался волшебник Урсуны. Он начал восстанавливать активированный щит Лилии, и его повторное использование возможно через 30 минут, потому что в настоящее время он наполняется магической силой. Миротворец атаковал только дважды. Это было удачно. “
«Контроль «Миротворца» вроде восстанавили, так что ничего страшного, если защитную систему можно будет использовать снова всего через 30 минут…. Тем не менее, программные расчеты показывают, что Миротворцев разрушает Щит Лилии.»
Экран передо мной показывает флот Ноя, восстанавливающийся после оглушающей атаки. Казалось, никаких заметных повреждений не было, и, как обычно, корабль продолжал спокойно плыть круговым строем с флагманом русалка в центре. Глядя на ситуацию, Шуичи, который казался необычайно нетерпеливым, связался со мной.
"Вы меня слышите? Связь была временно парализована из-за атаки. Я услышал ужасный шум во время устранения неполадок, что случилось? Вы проверяете ситуацию там? «
"Конечно. Почти одновременно с попаданием ЭМИ снарядов американский миротворец был взломан. Похоже, урановое копье, выброшенное из миротворца, устремилось в русалку с расчетной скоростью 12000 км. Тем не менее, он кажется невредимым благодаря активации магии защиты «Щит лилии», которой гордится Империя Урсуна. Я пока отправлю информацию отсюда на главный терминал.
Отвечая на вопрос Шуичи, я сдерживаю смех. Интересно, что является истинной «защитой», «Миротворец», о котором Соединенные Штаты объявили миру в рамках своей стратегии национальной обороны несколько лет назад, или «Щит лилии», магией национальной обороны Империи Урсуна? .
«Хорошо. Кстати, чем ты будешь заниматься в будущем? Я думаю, что это ловушка, часть подводных лодок отошла, но это также и возможность. Я хотел бы броситься на шельфовый ледник, связанный с антарктической базой, и перейти к закреплению плацдарма. Они не смогли бы использовать такой атакующий спутник рядом со своей базой.
«Я оставляю операцию на вас. На этот раз мы используем трансферные ворота, так что это отличается от обычной военной операции. Иными словами, основной блок можно сохранить невредимым до тех пор, пока ворота не будут частично открыты. Если вы измените свою стратегию, вы можете разобраться с этим здесь, поэтому военное ведомство сделает то, что вы считаете лучшим.
«Тогда я устремлюсь на шельфовый ледник, как и планировал. Однако вокруг вражеской антарктической базы происходят странные движения. В маловероятном случае, если нам не удастся захватить плацдарм, операция будет остановлена, и вы отойдете к точке начала атаки.
Когда Шуичи, исчезает с экрана, снова проецируется флот Ноя. Я спрашиваю Эллис, выпив чашку холодного и ароматного черного чая.
«Готова ли основная команда?»
«1-й десант уже ждет перед воротами. После того, как 1-й отряд закрепил за собой плацдарм, силы «Меркава» и «Урсуна» в сопровождении отряда прямого подчинения ТМН и подразделения государственного технического обслуживания России начнут высадку. В этот отряд также входят Коуки и Чернобог, и мы уже договорились о том, чтобы второй резервный отряд был доступен в любое время. “
«Где Алиса и Кон?»
«………… В настоящее время жду внутри костюма Типа 0. Что касается жизненных показателей, они, кажется, спят.
Неудивительно. Оба они устали после окончательной регулировки и последующего осмотра, но лучше дать им по спать до последней минуты. Я очень не хочу его отпускать, но он почему-то настоял на том, чтобы мы трое, включая Коуки, отправились в Антарктиду и спросили доктора Сандру. Он сказал, что расскажет причину, когда вернется домой, но не мог бы он открыть мне эту тайну, которую он скрывает? Ну, не ждите от этого слишком многого.
«Алису и Кона можно оставить спать. Проблема в том, что ───”
«Разве это не тренд Коуки и Чернобога?»
— Ну что, ты что-то получила?
«Ничего не ясно. В общежитии Чернобога есть собственная система безопасности. Также все информационные терминалы физически изолированы от внешнего мира, поэтому вторжение извне невозможно. Кроме того, все проникновения в общежитие были зафиксированы чернобожской стороной и ни разу не увенчались успехом. Они работают посменно и совершенно опасаются вторжений извне. “
Я торопливо выношу вздох отчета Эллис. Она делает все возможное. Шуичи также помог, выделив персонал, имеющий опыт работы в специальных миссиях в армии ООН, но ему пока не удалось прорваться сквозь систему безопасности на стороне Чернобога.
Конечно, вы можете быть настроены оптимистично, учитывая возможность враждебности. Однако капитан Юря предоставляет себя в качестве образца для крайне опасного эксперимента с вероятностью 0,006% успеха «пересадки всего мозга» с целью сбора медицинских данных для Алисы, имеющей нагрузку на мозг. Кроме того, в мире G-88 они берут на себя инициативу в разведке опасных районов и срочной отправке в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Другими словами, что ты делаешь с Коуки в общежитии? В остальном это очень дружелюбная и надежная единица.
«Ничего не поделаешь… В любом случае, что ты собираешься использовать для реквизированного прототипа?»
«Простите, а что за прототип был реквизирован?»
«Мы должны были отправить информацию в военное ведомство, но вы ее не получили? Это испытательная машина Х-55, разработанная инженерным отделом».
У Эллис странный взгляд на мои слова. Она прикомандирована ко мне, которая принадлежит главному операционному директору, и ее первоначальная принадлежность - к военному ведомству. Вот я и подумала, что если я отправлю информацию в военное ведомство, она автоматически получит информацию, но разве это не так?
"Мне жаль. Кажется, капитан разъяснил устав военного ведомства в до военного времени…»
От Шуичи-сан? Кстати, когда я в последний раз разговаривал с этим человеком помимо предыдущего общения? Кажется, это было точно, когда я ела с участниками, включая Кон-чана, Коуки и Алисы, около недели назад… Нет, похоже, меня там не было…
«По регламенту военного ведомства, одновременно с переходом на систему военного времени, сведения 2-го класса и выше не доводятся до личного состава, прикомандированного к каждому ведомству, для предотвращения утечки конфиденциальной информации. Вероятно, прототип относится к классу 2 или выше. Не указано? “
Эллис, увидев мое обеспокоенное выражение лица, небрежно учит меня правилам военного времени. Кстати, я чувствую, что мне говорили об этом, но я была удивлена, что это относилось и к мис Эллис, которая была прикомандирована к исполнительному отделу. Это полностью мое отсутствие подтверждения. Было хорошо заметить, прежде чем это стало непоправимым.
«Я уверена, что X-55 был классифицирован как класс 2 или выше. Я не была уверена. Так ты знаешь о Х-55?
«Нет, я не знаю. Похоже, это новая модель, разработанная инженерным отделом».
«Стелс-тестер, летающий на большой высоте. Он может пролететь дальше линии Кармана».(Линия Кармана — высота 100 км над уровнем моря, которая условно принимается в качестве границы между атмосферай Земли и космосом так же является верхней границей государств.)
Кстати, поскольку фамилия Эллис — Бесстрашная, значит, она родом из ВВС? Члены прямого подчинения TMN, в том числе и она, были стерты до прихода в войска ООН, так что судить не берусь.
"Извиняюсь. Я из армейской разведки и не очень хорошо разбираюсь в небе».
«Это не имеет значения. Чтобы объяснить, обычный самолет летит в месте, называемом тропосферой, с высоты от 15 000 до 20 000 метров. Максимальная высота высотного разведывательного самолета, на который поднялся думаю, не более 25 000 м. Кроме того, область в пределах высоты 50 000 метров называется тропосферой. Вы слышали о тропосфере? “
"Да"
«Более того, область в пределах 85 000 метров над уровнем моря называется мезосферой. Линия Кармана находится на высоте 100 000 метров или 100 километров над землей».
«… Это значит космос?»
«Ну, в зависимости от того, как его определить, нет сомнений, что он находится в космическом пространстве над линией Кармана. А испытательный самолет Х-55 использует ракетный двигатель на высоте 130 000 метров для достижения скорости 10 000 км/ч. Это самолет-невидимка, который летает со скоростью 8 махов и более. “
«Разве его не обнаруживают разведывательные спутники или радар космического мусора?»
«Поскольку это самолет-невидимка, он не обнаруживается радаром обломков. Его практически невозможно найти, потому что он также использует оптическую маскировку со спутников. Однако у него есть серьезный недостаток».
Я вспомнила, что там было объяснение работы, которая обычно была бы веселой. Правильно, у него есть ужасный недостаток… Эллис, увидев мое лицо, похожее на укус горького червя, почему-то с синим лицом задала мне вопрос.
«Может быть, экипажу нанесен непоправимый фатальный ущерб?»
"Нет! Нет! Я не делаю такой бракованный продукт. Проблема в том, что самолет слишком особенный для крепления шасси, то есть вы взлете, катапультирует экипаж, и устройство падает из-за нехватки топлива. А Х-55 очень дорогой! Проще изготовить 10 силовых костюмов 8-го поколения, используемый Коуки, полностью укомплектованый. Но я сделала только один, потому что нет другого смысла, кроме сбора экспериментальных данных. “
Правильно… В результате серьезного повышения производительности X-55 стал одноразовым самолетом-невидимкой, который в 12 раз более ценен, чем Satanachia, специальная машина для Коуки, на долю которой приходится около 3% годового бюджета Ноя. У меня будет болеть желудок, если я буду использовать этот самолет для чего-то… Это беспорядок, сделать его для использования, но не использовать его.
"Дюжина? Дюжина!? Вы часто получали разрешение от министерства финансов.
«Поскольку я в основном исследователь кроме личного состава военного ведомства, я не пожалею денег на поиски нового…. Однако я достроила переделанный десантный линкор типа «Алиса», который был почти новоделом сухопутного линкора типа «Алиса». Из-за спешки бюджет инженерного отдела сжат до следующего года, а не этого года. Тогда Коуки безвозмездно передал право вещания спутниковой сети Ноя российской стороне, и права на добычу алмазов. Я живу на продажах отдела разработки. “
И что еще больше меня раздражает, так это то, что Отдел разработки металлов, по-видимому, активно сотрудничает с Коуки и Чернобогом. Уже сейчас некоторые члены «Чернобога» используют новые корпуса из высокопрочного металла. На самом деле, каждый отдел отчаянно пытается конкурировать за излишки товаров, чтобы получить прибыль, но Коуки отдается приоритет излишкам товаров.
Скорее, не является ли это обычным продуктом, называемым прибавочным продуктом? Тем не менее, продукты для продажи, как представляется, в срок для доставки, нет ухудшения качества, и нет износа купленных материалов. Где вы берете излишки и другие материалы, которые у нее есть? Мне было интересно, думал ли он о таком таинственном методе алхимии, который делали Коуки и его друзья, Эллис открыла рот, предлагая новый чай.
«Это слух, но я слышала, что драконы ведут себя странно в мире G-88».
«Странное поведение?»
«Похоже, простой зенитный радар в «Императоре Меркавы» обнаружил крупный летающий объект. Поскольку самолет и дракон, летевшие поблизости, не входили в расписание, было выпущено чудовищное предупреждение, и с ближайшей авиабазы был перехвачен взлетевший в воздух самолет. Однако, глядя на воздушное пространство, кажется, что группа драконов перевозила контейнер с клеймом Ноя и кодом на нем. Пилот перехватчика вернулся после визуальной проверки кода. Я слышала. “
«Действия, которых нет в расписании… Это зависит от погоды, но, кстати, где ведомство, использующее указанный код? Ни в коем случае, отдел разработки металлов?
«Это контейнер медицинского отделения, который задержался из-за плохой погоды. И еще одно, я подтвердила, ты помнишь Империю Связанных Быков?
«Ну, этот идиот по имени Дорн собирался захватить страну».
"Да. Транспортный корабль Ноя типа С был загружен большими контейнерами и около двух дней стоял на якоре в порту Империи Связанных Быков. Он отличался от обычного транспортного маршрута, поэтому я проверила его, но вышло предупреждение о чудовище. Кажется, его эвакуировали. Кстати, тревога оказалась ложной. “
«Какой код контейнера?»
«Это была помощь бедным, запрошенная Всемирным политическим отделом G-88. Нет ничего плохого в содержимом, таком как еда и лекарства. Количество перевезенных контейнеров составило 32, и запрошенная сумма прибыла вовремя. Однако, если транспортное судно типа С заполнено, оно должно перевозить 35 контейнеров. “
«Иными словами, когда вы загрузили три дополнительных контейнера во время стоянки в порту Linked Bull и прибыли, эти контейнеры куда-то исчезли?»
"Вот так. Однако, когда я погрузила его на корабль, капитан сказал, что он кажется полным, потому что 32 контейнера были разбалансированы и загружены не так, как обычно».
Незапланированный контейнер медотдела…, контейнер политотдела, который куда-то пропал… Конечно, в каждом из них нет ничего плохого, и G-88 часто эвакуируются из-за задержек в транспортировке и ложных тревог. Кроме того, нет смысла сотрудничать с отделом разработки металлов, потому что медицинский отдел и политический отдел, штаб-квартира которых находится в G-88, имеют совершенно разные бюджеты.
Однако мне интересно, что это за дискомфорт ───. Это оставалось в моей памяти, пока Эллис не объявила, что флот прибыл на шельфовый ледник.
Спонсорский контент
(Raman_Boxu: во время перевода этой главы мой стул обуглился)
Глава 76: В Антарктиду
Спонсорский контент
– Аракава Коуки –
(Мики) Коу-чан, твой папа и остальные добрались до главного шельфового ледника. Настоящая битва начинается сейчас, поэтому, пожалуйста, будьте готовы.
(Коуки) Понял
Отвечая маме, я положил «Что делать, если мама создаст зомби-вирус, часть 1» обратно в карман после того, как неоднократно прочитал его.
Я написал ее давно, но на всякий случай раздал копии каждому чернобогу. Конечно, было бы лучше, если бы нам никогда не пришлось использовать это, но мы не можем быть слишком осторожными против профессора Сандры. Она такая же умная, как мама.
(Джозеф) Ты действительно думаешь, что нам это нужно?
(Коуки) Да. Будет он использован или нет, мы не знаем. Зомби могли даже сбежать после поражения нашего противника. Более того, я считаю, что наши враги обнаружили связь между нашей базой в Хаконе и нашей базой G-88. Мы должны быть максимально осторожны.
Услышав мой слегка преувеличенный ответ, Джозеф-сан (который руководил группой тяжелого оружия) схватил свой большой дробовик и убедился, что он заряжен.
Я подумал, что мне тоже следует подготовить свое оружие, но я буду использовать костюм Type-0. Если я окажусь в ситуации, когда мне придется использовать собственное оружие, мне лучше сдаться и ждать спасения.
(Джозеф) Капитан… О, она здесь.
Я беспокоился, что капитан слишком долго проверяет Антона-сан, но сейчас она вошла в комнату, оснащенную усиленным экзоскелетом.
(Капитан) Извините, что заставила вас ждать.
(Коуки) Не парься. Мама только что сообщила, что папина команда приземлилась на шельфовый ледник. Теперь, когда это становится реальным. Мы подождем, пока другие ворота будут развернуты.
(Капитан) Роджер. Будем следовать плану.
(Коуки) Пожалуйста.
Пока капитан велела всем из Чернобога надеть костюмы, я направился к самолету с костюмом Тип-0 в комнате техобслуживания. Когда я поднял свой терминал, чтобы поговорить с Клэр-сан, она раздраженно ответила.
(Клэр) Хорошо.
(Коуки) Что-то не так?
(Клэр) Вы можете придумать что-нибудь, что может быть не так? Ты снова оставляешь меня позади. Когда мы встретились в России, ты обещал мне никогда больше не делать что-то безрассудное в одиночку.
(Коуки) Нет! Нет! Вы неправильно это понимаете! Я уже говорил вам о наших планах по захвату вражеской базы. Вы будете использовать X-55, чтобы стоять в воздухе, поэтому я назначил сюда капитана Мартина.
(Клэр) Я понимаю, но все же…
Клэр-сан замолчала. Я знаю, что у нее есть несколько причин не доверять мне, но я серьезно рассказываю ей все о плане. Подождите, может быть…
Я знаю, что у Клэр-сан были проблемы с капитаном Мартином и Воздушным Отрядом, но сейчас не время для обид. Вам придется пока ладить, иначе мы все умрем. Нет, на самом деле люди из Чернобога могут выжить, но я умру.
(Коуки) Клэр-сан, повторюсь еще раз, я уже все вам рассказал. Я не забуду нашего обещания.
(Клэр) Понятно. Я буду верить в тебя. Пожалуйста, будь осторожен.
(Коуки) Конечно. Ну тогда... О, чуть не забыл. Вылетай, когда все будет готово.
Я отключил связь с Клэр-сан, чтобы быстро проверить все разрешения X-55, пока шел в зону ожидания. Костюм Тип-0, ожидающий меня, в два раза больше обычного. Он способен перевозить 2 человека. 3, если считать Кон. Хотя при таком большом весе обычно возникают проблемы с подачей топлива и энергии, Кон будет служить заменой, так что наша мобильность не будет снижена.
Я подумал, что было бы эффективнее, чтобы Кон помогал нам, чем таскать с собой ядерный реактор для питания костюма.
(Алиса) Ззз…
(Кон) Кю…
Пока я надеваю костюм и бормочу свои мысли, Алиса и Кон внезапно просыпаются. У Алисы полнолицевой шлем, поэтому я не вижу ее выражения, но, вероятно, оно похоже на ее лицо, когда она вздремнет. Кон зевает и трет глаза хвостом. Из-за того, как сильно она настаивает на том, чтобы быть девочкой, она могла бы быть немного более смущенной из-за этого.
(Коуки) Алиса, ты не спишь?
(Алиса) О, да. Да.
(Коуки) А Кон?
(Кон) Кон!
(Коуки) Хорошо. Алиса, включи костюм. Мы будем ждать у ворот.
Алиса кивает и начинает шевелить пальцами, как будто использует клавиатуру для управления компьютером. Раньше она делала это в тренировочном центре на острове Ноа, но я до сих пор не могу отойти от этого. Очевидно, она делает это, чтобы лучше обрабатывать информацию, которую получает ее мозг, и, таким образом, увеличивать предел своего мыслительного процесса.
По ее словам: «Это заставляет мое сердце чувствовать покалывание». Интересно, понимает ли она, насколько chuunibyou она получила.
(Алиса) Загрузка системы инициализирована… Загрузка завершена. Проверка обновлений для текущей версии системы… Обновление основной программы для физического перемещения… Обновление завершено. Сканирование мозговых волн в поисках «Коуки-кун». Я позабочусь о системе управления огнем и системе связи. Запрос соединения канала передачи данных со спутником… Ошибка. Запрос подключения канала передачи данных к резервной линии… Ошибка. Взлом линии 25… Подключено.(Это точно также как обновление моей винды)
(Коуки) Эй, подожди! Что случилось с последней частью!?
(Алиса) Получение разрешения на оружие. Разрешение получено. Снимите ограничитель мощности. Активирован костюм типа 0.
(Не ну прям один в один)
Когда костюм Типа-0 встал, мне показалось, что я сам встал. Вот такой удобный костюм. Мне даже кажется, что мой размер адаптировался к нему. Я думаю, что вся система просто переключилась на управление мозговыми волнами. Алиса рассказывает мне подробности, держа коробку с апельсиновым соком.
(Алиса) По сути, ты отвечаешь за полет и движение. Я займусь системой управления огнем и системой связи. Что мы делаем с помощником управления ориентацией и элементами управления стрельбой?
(Коуки) Я позабочусь о стрельбе. Было бы проблемой, если бы ты стреляла сразу, когда я двигалась.
(Алиса) Итак... Вот. Я дал вам доступ к ним.
(Коуки) Спасибо.
Пора идти к воротам. Мачо и остальные, должно быть, делают все возможное, чтобы все устроить. Солдаты Урсны помогают им, так что я не думаю, что это займет много времени. Элис и я направляемся к воротам, пока я слушаю, как она прихлебывает коробку апельсинового сока.
– POV Юри –
(Член Чернобога) Капитан, вы действительно думаете, что нам придется иметь дело с монстрами, как говорит Аракава?
Пока я готовила свой костюм, один из моих подчиненных спросил меня об этом с очень серьезным выражением лица.
(Юря) Вы имеете в виду тех зомби, о которых они говорили? Хм… Обычно я бы просто посмеялась над этим, но эти люди боролись с этими упырями в G-88. В любом случае, мы должны быть готовы к худшему.
(Член Чернобога) Понятно. Тем не менее, действительно ли этот план остановит очень заразную вспышку в лаборатории? Речь идет о военной базе.
Вместо ответа я зажгла сигарету от зажигалки Антона. Интересно, будет ли это. Название звучит как шутка, но план настолько изощрен, что его не улучшишь, даже если сто раз перепишешь. Есть даже четкие инструкции для совершенно неожиданных ситуаций.(Курение вредит вашему здоровью! Она киборг в ней от человека только мозг... "и то особенный" ей можно)
(Юря) Это будет тяжелый бой.
(Член Чернобога) Так кажется. Может быть, поэтому он держал полковника Клэр наготове.
(Юря) Кто знает. В худшем случае Х-55 будет отправлен на ледяную землю с количеством взрывчатки, превосходящим мощность Миротворца. Хотя Аракаве этого совсем не хочется. Очевидно, он хочет что-то спросить у профессора Сандры.
(участница Чернобога) Не думаю, что она так легко ответит.
(Юря) Способ вернуться в свой изначальный мир… Нет, он, наверное, уже придумал, как это сделать. Должно быть, что-то связанное с его любовницей.
(Член Чернобога) Алиса Алфорд? Проклятый профессор… Если ты собираешься возиться с жизнью, ты можешь сделать это хотя бы с солдатом или искусственным интеллектом.
(Юрия) Не забывайте ни в коем случае не убивать ее, по крайней мере, пока Аракава не получит ответ. И если ты собираешься это сделать, убедись, что Алиса не смотрит. Эта девушка слишком добрая.
Когда я встретила Алису на базе Хаконэ, она нас не испугалась. Она даже не удивилась, в отличие от Аракавы. Она просто поклонилась и сказала: «Спасибо, что защитил Коуки-куна».
Затем она провела пальцами по моему армированному металлом лицу и сказала: «Не больно?». Я сказала ей, что ей не о чем беспокоиться. Она даже предлагала нам обезболивающие, но они на нас не действуют.
(Член Чернобога) Понятно. Эта девушка слишком добросердечна.
Услышав это, Джозеф, появившийся из ниоткуда, рассмеялся. Вероятно, он помнит ту же сцену. Я помню, как думала, что действия Алисы были прекрасны. Большинство людей возненавидели бы это, но она так старалась помочь нам с улыбкой на лице. Можно подумать, что кто-то вроде нее испугается во время войны, но она казалась такой сильной.
(Юря) Верно. Вот почему мы должны защитить ее. Это правда, что мы сражаемся вместе с Аракавой, но Алиса Элфорд другая. Не забывайте об этом.
(Член Чернобога) Понятно! Что ж, говорят, что Аракава уже здесь.
Костюм Типа-0 появляется у ворот. Я гашу сигарету ногами, прежде чем подключить свой полный костюм к каналу передачи данных. Мне было интересно, почему я подключилась через необычную линию, но Джозеф заговорил со мной.
(Джозеф) Кстати, что случилось с Антоном?
(Юря) О, я его усыпила и привязала к кровати.
(Джозеф) …Что?
(Юря) Что? Я дала ему снотворное и убедился, что он крепко привязан к своей кровати. Он, вероятно, не проснется в течение следующих 2 дней или около того.
(Ах какая романтичная и нежная леди)
Джозеф ведет себя так, как будто игнорирует меня, и сосредотачивается на подключении к каналу данных. Очевидно, Мики дала нам зеленый свет, чтобы пройти через тускло освещенные ворота. Мы все готовим оружие и формируем круг. Ну, Сандра, поехали.
Глава 77: Магия против науки
– POV Аракавы Коуки –
Передо мной появляется снежный пейзаж, когда я снова испытываю странное чувство, когда прохожу через ворота. Я впервые посещаю Антарктиду, но у меня нет времени ее оценить. Машина Мачо должна быть где-то здесь.
(Алиса) Ух, мне так плохо.
(Коуки) Правда? Я привык к этому. Вообще-то мама сказала, что ей тоже становится плохо, когда проходишь через ворота.
(Алиса) Как ты можешь к этому привыкнуть!? Это ужасно!
Ну не то чтобы каждый день им пользоваться. Просто потерпите пока.
Каждый чернобожец охраняет нас. Я разведываю местность, пока ищу 1-й отряд. Признаков битв вроде бы нет. Отряд, вероятно, установил плацдарм и медленно двинулся дальше. Скоро мы должны получить наше основное подкрепление, так что не нужно торопиться.
Как и сказала капитан Юрья, Мачо прямо здесь, стоит рядом со своей машиной с гигантским щитом от своего силового костюма и смотрит на продвигающееся подразделение. Руки у него скрещены, значит, он, вероятно, в плохом настроении. Если бы на нем не было костюма, он бы уже курил сигарету.
(Коуки) Папа.
(Шуичи) Хм? О, ты здесь. Алиса-чан и Кон тоже здесь?
(Коуки) Конечно. Ну как ситуация?
(Шуичи) Все идет гладко. Мы не получали серьезных атак. Хотя по пути сюда нам пришлось разбить несколько торпед. И я принял атаку Миротворца в голову. Но поскольку вы, ребята, пришли сюда, я отправил отряд на разведку.
Удар Миротворца повлиял на его мозг или что-то в этом роде? Я попрошу маму проверить его, когда все это закончится. В любом случае, серьезных сражений еще не было?
(Коуки) Это… странно.
(Шуичи) Это странно. Вы сказали, что эти люди способны разработать что-то, что может вызвать вспышку зомби, так что не похоже, что они не смогут защитить себя. А пока убедитесь, что вы постоянно проверяете свой канал передачи данных.
(Коуки) Понятно.
Пока мы разговариваем, Алиса постоянно обновляет карту с положением каждого члена отряда. 1-й отряд силовых костюмов уже достиг входа в ледяную долину. Урсненская Добровольческая Армия движется от ворот. Я тоже направляюсь в долину? Мы предсказали, что вражеская база находится под расселиной в конце долины. Потребовалось много времени, чтобы найти его, поэтому я начинаю сомневаться, что это правильное направление.
(Коуки) Папа, я тоже иду в долину. Я пойду с разведгруппой.
(Шуичи) Понятно. Пожалуйста, будьте осторожны.
(Коуки) Со мной капитан Юрья, так что не думаю, что это будет проблемой. Давай, капитан, пошли.
(Юря) Так точно! Команда в скафандрах отправится в долину. Остальные оставайтесь здесь и сопровождайте отряды Урсны и Меркавы.
Капитан дала всем указания и выстроила строй из чернобоговцев на переднем плане и меня в тылу. Лицо Алисы освещал монитор, с которым она продолжала возиться.
(Коуки) Алиса, что ты делаешь?
(Алиса) Э-э, вот это место на карте…
(Коуки) Что насчет этого?
(Алиса) Не могу понять. Я не читаю никаких отклонений от этого, но это само по себе ненормально. Мне как-то неудобно.
Хм, чувство беспокойства? Я не думаю, что это совпадение. Я дам знать капитану, на всякий случай. Надеюсь, это ничего.
(Коуки) Капитан, Алиса говорит, что у этого места странное ощущение. Данные не показывают ничего странного, но я на всякий случай отправлю их вам.
(Юря) Это- Что!? Это не выглядит нормально. Мы остановимся здесь. Джозеф! Ваш отряд ближе всего к точке F-6! Иди посмотри.
По приказу капитана трое мужчин в силовых костюмах выходят из строя и идут к обозначенной точке. Я почти уверен, что впереди сидит Джозеф-сан. Он сказал, что служил в отряде тяжелых орудий, но я сомневаюсь, что носить на руке пулемет Гатлинга — хорошая идея.
(Алиса) Подождите... Эти цифры... Стоп! Коуки-кун, останови их!
(Коуки) Капитан!
(Юря) Громко и ясно. Джозеф! Немедленно покиньте территорию!
Я был удивлен. Разгневанный голос Алисы был таким громким, что его услышала даже капитан. Она немедленно приказала Джозефу и остальным отступить. Но в тот момент, когда капитан закричал на них, скафандр Джозефа начал дымиться и не двигался. Что здесь происходит?
Пока я раздумывал, как поступить в сложившейся ситуации, в костюме Алисы зазвенел сигнал тревоги.
(Алиса) Это говорит Алиса Алфорд из костюма Типа-0. Все отряды отступают одновременно. Там высокая концентрация энергии. Враг должен использовать пушку с заряженными частицами.
(Юря) Что!? Луч, способный уничтожить скафандры нынешнего поколения? Мы не можем конкурировать с этим!
Капитан потерял дар речи, и я не могу ее винить. Как в Новом Свете могут быть такие технологии? Даже в Ное мы не смогли воссоздать что-то настолько мощное. На самом деле, мы даже не подошли.
Технологии Нового Света не на уровне Ноя, они на много лет выше. Но сейчас не время удивляться. Лучи могут идти только по прямой линии. Нам просто нужно увернуться от этой линии.
(Коуки) Алиса, вычисли угол, откуда выстрелил луч! Таким образом, мы должны быть в состоянии узнать их слепые зоны. Вероятно, они не смогут стрелять еще какое-то время, но мы не можем быть в этом уверены, так что не подходите слишком близко.
(Алиса) Дайте мне 10 секунд….. Понятно! Я думаю, что эти места должны быть безопасными.
(Коуки) Капитан, мы нашли безопасную зону. Давайте эвакуироваться и переосмыслить нашу стратегию.
(Юря) Поняла. Вы идете вперед, я должен нести идиота.
Пока мы с Алисой двигались в безопасную зону, мы могли видеть медленно приближающийся костюм Джозефа. Я рад, что он все еще способен двигаться сам по себе, но часть костюма расплавилась. Если бы кто-то выстрелил в этом костюме, он бы точно умер.
(Алиса) Прости...
(Коуки) Хм?
(Алиса) Прости. Если бы я только заметила опасность раньше. Я слишком полагалась на свои компьютерные данные. Плохое чувство, вероятно, было сжатием электронов. Как только я это почувствовала, я должена была...
(Джозеф) Нет, все в порядке. Вы просто следили за данными.
(Алиса) Но Джозеф-сан…
(Джозеф) Почему ты коришь себя? Для нас это повседневное явление, не переживайте. На самом деле, спасибо, что вовремя предупредили нас. Еще мгновение, и я бы испарился вместе со скафандром.
(Коуки) Джозеф-сан, ваши доспехи почти расплавились. Вы в порядке?
(Джозеф) Не о чем беспокоиться, коммандер. У меня небольшой ожог возле ребер, но я могу нормально двигаться. Мой костюм, может быть, и расплавился, но я прекрасно справлюсь с усиленным экзоскелетом.
Спонсорский контент
Как и сказал Джозеф-сан, ожог, кажется, не такой уж сильный.
Если подумать, некоторые советские солдаты когда-то были танкистами. Они ездили на танках, а затем спешивались, чтобы помочь остальным частям. Думаю, Джозефа-сана можно считать десантом в костюме.
(Член Чернобога) Командир, у нас новости от Аракавы Мики с базы Хаконэ. Мы определили расположение форта, откуда стреляет пушка. Также у нас есть подтверждение, что это не вращающаяся пушка, а стационарная.
(Коуки) Тогда, по крайней мере, здесь мы в безопасности.
(Юря) В Йосефа не стреляли, пока он лежал, так что можно предположить, что дистанция крайне линейна. Но это все равно очень опасно. И мы полностью отделены от основного состава. Если бы на нас напали прямо сейчас, мы были бы раздавлены.
(Коуки) Какой прием.
(Юря) Ты это сказал.
Это разрушительно мощный луч. Даже для чего-то вроде корабля Алисы. Я не знаю, хорошая ли идея просить драконов о небесной поддержке. Может быть, я могу быть приманкой? Могу ли я даже увернуться от луча, как это? Каков диапазон? Сколько нужно для перезарядки?
(Шуичи) Коуки, ты меня слышишь?
(Коуки) Да, папа.
(Шуичи) Ну, насчет тех парней из Урсны… Они посылают к вам алхимика и мага.
(Коуки) Простите!?
Что он думает!? Останови их! У нас есть собственные скафандры и усиленные экзоскелеты, но нормальный человек наверняка погиб бы от одного из этих лучей! И это 2 человека?
(Шуичи) Я знаю, о чем ты думаешь, но остановись на мгновение и послушай. Этот алхимик, по-видимому, мама, объяснила ему, как работают пушки с заряженными частицами.
(Коуки) Папа, я понятия не имею, что это значит.
(Шуичи) Да, я тоже. Но мама поговорила с алхимиком, и она сказала, что все будет хорошо. Так что я ей доверяю.
(Коуки) Тьфу, почему мама одобрила это? Она сказала что-нибудь еще?
(Шуичи) «По сути, вы должны попытаться остановить все, что похоже на частицу пыли, летящую на высокой скорости». Прямо сейчас к вам направляется огромное количество воды. Размер Русалочки.
Я понимаю. Если пушка находится под водой, она быстро потеряет свою мощность. Чего ждать!? Русалка имеет длину 700 метров!
(Шуичи) Она знала, что такой гений, как ты, сразу поймет план. Вам придется немедленно эвакуироваться. Мы наполним долину водой.
(Коуки) Это вообще возможно!?
(Шуичи) Так и есть. Кстати, мы смогли изменить погоду. Когда мы впервые воевали в G-88, они толком не знали, как им управлять, но теперь мы заставили его работать. Я рад, что мы были частью Альянса.
(Коуки) Ого. Похоже, у нас есть еще несколько тузов в рукавах.
(Шуичи) Да. О- чуть не забыл. Виктория и Эдриенн хотели тебе кое-что сказать.
(Коуки) Что это?
(Шуичи) «Не стоит недооценивать магию».
Связь с Мачо прервалась, оставив меня ошеломленным, обдумывая сообщение, которое они оба дали мне. Когда я повернул голову, я увидел Джозефа, смеющегося и указывающего на огромную стену воды, которая приближалась к нам.
Глава 78: Наёмники
– Безымянный наемник POV –
Черт возьми, что здесь происходит? Мне сказали, что зарплата будет хорошей, но эти ребята полностью разыграли меня.
И это было правдой. Я был удивлен, когда мне завязали глаза и повезли на Южный полюс. У меня много денег и еды. Но деньги можно потратить только на те подземные объекты, которые у них есть. В чем смысл? Высшее руководство получает помощь от США и ЕС. Наше снаряжение слишком продвинуто для простых наемников.
(Наемник) Ну, как угодно. Зарплата хорошая, поэтому я буду бороться за нее.
(Офицер) Эй, идиот. Если у вас есть время пожаловаться, помогите у ворот. Они прорываются.
На меня кричит офицер, привезенный из ЕС. Его лицо совершенно бледно. Да, конечно. Я наемник, а он настоящий офицер. Если его поймают здесь, для него все кончено.
(Наемник) Приятель, если нас поймают, мы тоже попадем в суд за военные преступления. Ты знаешь, что это правильно?
(Наемник №2) А? Разве похоже, что меня это волнует? И кто ты? Мы не "друзья". Не зли меня, иначе пожалеешь.
Парень бежал к воротам, но остановился, чтобы сказать это. Затем он продолжил бежать, но не без того, чтобы смотреть на меня холодными глазами. Давай, мужик. Единственные друзья, которые у нас теперь будут, это те монстры, с которыми нам предстоит сражаться.
Чувак, я завидую этим ребятам из Ноа.
Новый мир воюет с нелегальной армией, а этих парней легально поддерживает ООН. Чем они отличаются от нас?
У нас даже есть тупые наемники, использующие живое оружие, которое они не могут понять.
(Наемник) Эй, приятель, не похоже, что луч много делает.
(Наемник №2) Какую часть фразы «Я не твой приятель» ты не понял. Волна воды почти полностью закрыла башню. И ледяная стена, которую мы использовали для защиты, исчезла.
(Наемник) Что? Как?
(Наемник №2) И откуда мне знать? Это просто произошло. Теперь они могут свободно продвигаться вперед. Судя по всему, после того, как стена расплавилась, вдалеке можно было увидеть гигантскую многоножку и женщину-паука.
(Наемник) Я видел этих гигантских сороконожек в кино. Около 5 метров в длину.
(Наемник №2) Да. Но пока вы можете пробить броню пулями, все должно быть в порядке.
Мой друг настроен оптимистично. Он думает, что мы можем просто пробить броню и уничтожить многоножку, но это будет не так просто. Судя по кадрам, которые мы видели, ребята из Ноя находятся за многоножкой, прикрывая ее. Эти силовые костюмы, конечно, крепкие. А что с женщиной-пауком? Чувак, Ной точно не далек от того, чтобы стать зоопарком. Особенно с этим летающим динозавром.
(Офицер) Наемники! Многоножка у ворот! Они их взламывают!
Парень из ЕС продолжает кричать. Есть ли у этих людей какая-то болезнь, которая мешает им жить, если они не кричат? Считаю, что пора работать. Освободите устройство безопасности и-
(Офицер) Вот оно!
(Наемник) Привет!
Первый выстрел я сделал из 20-мм рейлгана, рассматривая многоножку. Подготовьте следующий кадр и… Сработало?
(Наемник) Да, как я и думал. Это ничего не сделало. Эй, приятель, ты слишком далеко впереди.
Он пытался убить многоножку из обычной винтовки калибра 7,62 мм. Мне удалось оттащить его назад как раз вовремя. Когда я оглянулся туда, где он стоял, на полу была таинственная жидкость, исходящая дымом.
(Наемник) Ааа, понятно. Вот так они растопили ледяную стену. Кроме того, прямой выстрел из 20-мм рейлгана абсолютно ничего не дал.
(Наемник №2) Спасибо, приятель, ты спас меня.
(Наемник) Не упоминай об этом. Кстати, ты можешь подстрелить вон тот танк?
(Наемник №2) Конечно.
(Наемник) Продолжай стрелять. Он взорвется.
Я дал указание своему приятелю выстрелить в бак с жидким азотом, установленный рядом с воротами. Танк взорвался, и внешняя оболочка сороконожки замерзла. Я сделал третий выстрел, и у меня осталось 2 пули.
(Наемник) Хм, кажется, мы бы успели нанести ему урон, но… Этому помешал магический барьер?
(Наемник №2) Они могут создавать как личные барьеры, так и корабельные барьеры!?
(Наемник) Похоже на то. На самом деле, мы не должны бороться с этим. Наш отряд не готов справиться с этой ситуацией.
(Наемник №2) Бежим?
Чувак, я бы хотел бежать, но мне нужна моя зарплата. Как будто сороконожки было недостаточно, теперь у них за спиной дама-паук. Подождите, на спине паука что-то есть!
(Наемник №2) Эй, ты сказал, что видел фильмы об этих насекомых. Нормально ли, что у паука на спине гигантский богомол?
(Наемник) КОНЕЧНО НЕТ! Вероятно, это одно из биологических орудий Ноя! Подождите, почему богомол смотрит на нас!?
(Наемник №2) Да ладно, это уже слишком… Эй, этот костюм…
С другой стороны ворот я мог видеть Аракаву Коуки в костюме Тип-0. Дальность действия около 1800 метров. Это должно быть больше, чем то, что может обнаружить вспомогательное движение костюма.
(Наемник) Я пристрелю его. Если я выстрелю дважды, мы убежим так быстро, как только сможем.
(Наемник №2) Понял.
Битва между костюмами и богомолом уже началась, но меня это не волнует. Просто бейте по ногам, это обычное слабое место костюма. Когда я целюсь в костюм, он поворачивается, чтобы посмотреть в мою сторону.
(Наемник) Он меня уже заметил? Проклятие. Но уже слишком поздно.
Я был уверен, что снаряд попало в цель, но за доли секунды скафандр уклонился от него. Это не имеет значения! Теперь у вас нет возможности увернуться от этой последней пули!
(Наемник №2) Эй, ты ударил его!?
(Наемник) …..
(Наемник #2) Хватит разбегаться, нам нужно бежать!
(Наемник) Он заблокировал его.
(Наемник #2) Что!?
(Наемник) Он заблокировал пулю ножом.
Хахахаха. Он действительно заблокировал его. Как только я выстрелил в первую пулю, он смог рассчитать траекторию пули, чтобы отразить вторую. Какие машины когда-либо были в состоянии сделать это!?
(Наемник) Все-таки нож, который может блокировать выстрел рельсотрона. Ха-ха, интересно, могу ли я сделать один из них тоже.
(???) Что ты говоришь? Ты тупой? Вы действительно думаете, что есть кто-то, кто когда-либо сможет достичь уровня этого монстра?
(Наемник) Ха-ха, не совсем так. В любом случае, я думаю, мы должны немедленно сдаться и сдаться.
Это подземная база. От первого этажа до 10-го подвального этажа защищаются только наемники вроде нас. После этого идут профессиональные солдаты из США и ЕС. Мы просто пушечное мясо. Нет смысла воевать, если у нас нет того же уровня защиты, что и у высших сил Нового Света. Я не планирую умирать сегодня, и, может быть, если я сдамся, я смогу убежать в суматохе. Но как насчет моего приятеля?
(Наемник #2) Что? Почему ты так смотришь на меня?
(Наемник) Ничего. Я думал о плане побега, но забыл, что ты здесь.
(Наемник №2) Эй, не говори так! Собственно, почему ты вообще думаешь о побеге!?
(Наемник) Ну, видите ли…
Когда я снимаю шлем, мой приятель выглядит ужасно удивленным. Ну, не могу его винить, большинство наемников делают то же самое.
(Наемник №2) Ты… азиат… Нет, ты японец?
(Наемник) Да, я японец. Это удовольствие, приятель.
Японцы не известны тем, что становятся наемниками. На самом деле, я давно в этом бизнесе, и я видел только одного другого японского наемника в своей жизни. Хотя японские наемники не были такой большой проблемой. Они были просто армейскими кретинами, которые умели держать винтовку.
(Наемник №2) Ты… Почему ты наемник?
(Наемник) Что ж, многое произошло. Меня уволили из Сил самообороны.
(Наемник №2) Уволен? Что ты сделал?
(Наемник) Эй, тебя манерам никто не учили? Прошлое наемника деликатно. Ну, что угодно. Я служил в 1-й воздушно-десантной бригаде Сухопутных сил самообороны Японии.
(Наемник #2) Ч-что!? Ты… ты был рейнджером!?
(Наемник) Хай, Я, Был.
(Наемник #2) Что делает такая элита, как ты, в таком месте?! Я уверен, что вы могли бы получить любую другую работу.
(Наемник) Не совсем так. Я получил позорное увольнение.
Я вижу рельсотрон рядом с ногами моего напарника. Кажется, у него больше нет вопросов. Я взял рельсотрон и проверил боеприпасы. Он полностью разряжен.
(Наемник) Теперь твоя очередь, приятель. Откуда ты?
(Наемник №2) Специальная воздушная служба из Великобритании.
(Наемник) Хо-хо, британец? Ваше имя должно быть Джон! Что случилось с твоей палочкой? Хахаха.
(Наемник №2) Заткнись. Я не тот, кто получил позорное увольнение.
(Наемник) Да, да, извините. Почему ты ушел?
(Наемник №2) Мне нужны были деньги. Моя жена больна.
Когда вам нужны деньги, насколько глубоко вы готовы пойти? Я думал перерезать этого парня и сбежать один, но, возможно, я не буду. Хотя я уверен, что ребята из Ноа сразу же поймают его. Ну, что угодно. Я буду стараться.
Глава 79: Мысли
– POV Аракавы Коуки –
Куда ни глянь, снежное поле покрыто монстрами. Ной сделал усиленную броню костюма для сороконожки на фронте. Базу Нового Света наводнили бесчисленные демоны. На передовой также находится племя Арахн, несущее на своих спинах рыцарей племени богомолов во главе с Акатле-сан.
(Коуки) Это буквально фильм о монстрах…
Монстры атакуют форт, заполненный людьми. Это как фильмы, которые я смотрел перед смертью. За исключением того, что монстры теперь могут общаться с людьми и использовать их тактику.
(Член Чернобога) Командир, новости от Аракавы Мики. Вторая добровольческая армия из G-88 прибыла в Хаконе. Они достигнут Антарктики примерно за 10 минут.
(Коуки) Еще больше подкреплений?
(Член Чернобога) Да. Мы определили, что у врага доступны только базовые силовые костюмы, поэтому мы будем прорываться с отрядами, более мощными, чем обычные силовые костюмы.
(Коуки) Я так понимаю, Хаконе не может быть в курсе?
(Член Чернобога) Так и было бы, да. Сигналы постоянно глушат. Наряду с основным отрядом есть магический отряд Меркава. Надеюсь, мы сможем определить, можем ли мы использовать там магию или нет.
Я не думаю, что полагаться на магию… На самом деле, нет, я не должен так думать. Особенно после того, как увидел 700-метровую волну воды или увидел изменение климата.
Мне нужно сказать маме, чтобы она как следует отблагодарила все вовлеченные страны. Подождите, почему Алиса так молчит?
(Коуки) Алиса? Все в порядке?
(Алиса) Да…
Алиса снимает забрало и вытирает пот. Когда она пытается дотянуться до кнопки, чтобы связаться с капитаном, коробка с апельсиновым соком падает и катится к ее ногам.
Ты серьезно? Сколько ты выпила!? Конечно, вы должны были бы пойти в туалет после того, как выпили 4 коробки!
(Коуки) Ты слишком много выпила…
(Алиса) Но это было хорошо…
Я рад, что это было. Что ж, неудивительно, что у нее пересохло в горле из-за того, насколько это было беспокойно. Гидрокостюмы оборудованы небольшой туалетной системой. Я использовал его много раз. Как и Клэр-сан и Эллис-сан. Но, возможно, просить Алису использовать его — это слишком.
(Коуки) Если хочешь, есть лекарство, которое не даст тебе потеть и, ну ты знаешь, наполнить костюм. Я не буду заставлять вас брать его, если вы не хотите.
(Алиса) … Я возьму это.
(Коуки) Медицинская сумка хранится у меня в ногах. Мне нужен доступ к элементам управления.
(Алиса) Хорошо…
Она не думала об этом очень долго. Посмотрим… Синий — обезболивающее, красный — кровоостанавливающий, кажется, белый. Пока я передаю его Алисе, капитан получает сообщение.
(Юря) Командир, проникновение прошло успешно. Мы будем атаковать, когда берег будет очищен.
(Коуки) Понятно. Дайте мне знать, когда мы будем готовы.
Алиса схватила таблетку дрожащей рукой и почти сразу проглотила ее. Лейбл сказал, что она почувствует себя лучше в кратчайшие сроки.
(Алиса) Вздох…
Ооо, она вздыхает, потому что ей приходится разбирать? Подожди, почему она отводит взгляд от меня?
Задержать. Активируется система управления мозгом. Она может читать мои мысли!? Привет! Она вздрогнула, когда я подумал об этом! Она может читать мои-
(Алиса) Коуки-кун! Тревожный выстрел! Нас атакуют!
(Коуки) Снайпер!? Алиса, вернись к управлению!
Алиса делает, как я говорю, и возвращается к костюму, но из-за паники взяла на себя управление, находясь в неловком положении. Костюм соскользнул из-за снега, и мы споткнулись.
(Алиса) Мы должны использовать нож!
Алиса достает из костюма нож. Хорошая мысль! В костюме есть программа для перехода в боевой режим с автоматическим поднятием ножа. Обычно эта программа отключена из-за того, что костюм уже перегружен. Я услышал очень громкий звук, ударивший нас.
(Коуки) Черт возьми, о чем это было? Алиса, Кон, есть травмы?
(Алиса) Я в порядке.
(Кон) Кью.
Они оба, кажется, в порядке. На самом деле, когда мы поскользнулись, я ударился головой. Я должен убедиться, что все работает.
(Коуки) Голова, тело, руки, ноги, все в порядке. Все оружие работает, кроме ножа.
(Кон) Кью, Кон Кон, Кью.
(Алиса) О, тебе понравился этот нож, не так ли, Кон?
(Коуки) Драконы дали Кону этот нож. Это тоже было так красиво. Может быть, я не должен был приносить это.
(Кон) Кон! Конкон. Кюкю.
(Алиса) «Он должен был работать как талисман на удачу, и он сработал. Не волнуйся"?
Что здесь происходит? Каким-то образом Алиса общается с Коном. Что ж, как сказал Кон, нож сработал как амулет. Собственно, из чего вообще сделана эта штука!? Я спросил эксперта, и они сказали, что он сделан из неизвестного материала.
(Юря) Командир, все нормально?
(Коуки) Капитан! Да, я в безопасности. На вас не напали?
(Юря) Я рада. Я испугалась, когда оглянулся, чтобы увидеть тебя. Линия фронта получила удар из ракетной установки. Между прочим, этот нож был застрелен рельсотроном. Не могу поверить, что тебе удалось увернуться от чего-то подобного.
(Коуки) Э-э, ну, понимаете...
Она что-то не понимает, но если я дам правильное объяснение, я должен упомянуть ту часть Алисы, которая хочет в туалет. Я пока просто отпущу это. А, вообще-то, я только что вспомнил, что Алиса может читать мои мысли. Наверное, она тоже это читала.
(Юря) Какой расплывчатый ответ. Как бы ни было. Мы только что подтвердили, что линия обороны противника отступает. Пора спешить.
(Коуки) Роджер.
Вижу у ворот базы головной отряд Чернобога. Я пойду туда с винтовкой в руках, а пока удостоверюсь, что связь отключена, пока я что-то спрошу у Алисы.
(Коуки) Алиса, ты читаешь мои мысли, верно? Я не злюсь или что-то в этом роде.
(Алиса) Уххх... Я не знала, что смогу. Я не думаю, что это из-за силового костюма. Вероятно, это магическая сила Кона. И даже тогда я не могу это контролировать.
(Коуки) Это нехорошо…
(Алиса) Это может иметь какое-то отношение к устройству, которое Мики-сан нашла на Луне. Очевидно, раса Адама могла общаться таким образом.
(Коуки) Ааа, я помню, как Ева говорила что-то подобное.
(Алиса) Итак, я была счастлива читать ваши мысли... но потом...
(Коуки) Но тогда?
(Элис) Ты начала думать о каких-то странных вещах, глядя на меня! Например, желая увидеть, как я пользуюсь туалетом!
(Кон) Кью!? Кон!?
(Коуки) Ладно, я понял, Кон. Я почти уверен, что вы сказали: «ТЫ СЕРЬЕЗНО!?». Но ты чего-то не понимаешь, Алиса. Я просто беспокоился о твоем физическом состоянии!
Они никогда не дадут мне забыть об этом. Я должен убедиться, что никто никогда не узнает об этом, или моя социальная жизнь будет в руинах. Нет ли удобного устройства, стирающего чью-то память? Может быть, мама тоже привезла что-то подобное с луны.
Глава 80: Предложение
– POV Аракавы Коуки –
(Коуки) В середину ворот, а...
Передо мной огромные ворота. Он плотно заблокирован. Здорово, что отряд многоножек вместе с Ноем прорвался внутрь, но теперь мы остались здесь.
(Юря) По словам инженеров, он из материала, похожего на высокопрочный металл, используемый в Ное. Мы не можем его взорвать, поэтому придется медленно растворять.
Капитан, кажется, в плохом настроении. Остальные чернобоги начали делать перерывы и есть. Но что-то в этом не так, учитывая, что остальные отряды должны постоянно находиться на страже и у них нет времени на отдых.
Алиса догадалась, о чем я думаю, и показала мне карту.
(Алиса) Коуки-кун, посмотри на это.
(Коуки) Хм? Это… наше нынешнее окружение?
(Алиса) Я могу собрать информацию, собранную всеми костюмами Чернобога, и-
(Коуки) Ты следишь за всем, что нас окружает!?
(Алиса) И если я сделаю это... Теперь мы можем видеть комнату перед собой.
(Коуки) Он… полностью огорожен?
(Алиса) Даже если бы мы выстрелили, пуля наверняка отклонилась бы.
Это слишком удобно. Вроде ничего опасного нет... Но у меня плохое предчувствие.
(Коуки) Хм.
Я не мог сдержать свое любопытство, поэтому я попытался приблизиться к нему. Передо мной появился гигантский щит с черепом, и один из костюмов двинулся в мою сторону, чтобы привлечь огонь.
(Юря) Командир, я вижу, вам весело, но, пожалуйста, оставайтесь на месте. Было бы досадно, если бы мы потеряли тебя, зайдя так далеко.
(Коуки) Да, капитан. Мне жаль.
Я лучше остановлюсь. Я не хочу злить капитана Юрю. Тем не менее, ворота и близко не расплавятся. Многоножки плавят ворота, но, насколько нам известно, они имеют толщину 7 метров.
(Коуки) Это займет некоторое время, да.
(Юря) Да. По словам сороконожек, чтобы полностью расплавить ворота, может потребоваться около 15 часов. Я беспокоюсь о батарее в силовых костюмах. Не только у вас, но и у нас. И чем дольше мы будем ждать, тем больше наши враги смогут укрепить свою оборону.
(Коуки) Что случилось?
(Юря) Жди здесь.
Внезапно все члены Чернобога начинают двигаться в одном направлении и прочь от отрядов Ноя.
(Юря) Командир, Алиса свободна?
(Коуки) Да, она просто проверяет канал передачи данных. Хочешь, я её позову?
(Юря) Пожалуйста.
Алиса просто делала свое дело, действуя так, как будто она управляет клавиатурой. Она немедленно ответила капитану.
(Алиса) Алиса Элфорд здесь. Мы говорим в приватной линии.
(Юря) Спасибо. Я перейду прямо к делу. Мне нужно, чтобы ты взломал японские силы самообороны?
(Алиса) Могу, но зачем?
(Юря) Мне нужны данные по "Сато Таро". Ранее входил в состав Сил самообороны Японии, входил в состав 1-й воздушно-десантной бригады. Мне нужна информация о бесчестном увольнении.
(Алиса) Дай мне секунду.
(Юря) Понял.
Почему капитан просит что-то подобное? И почему Элис принимает это так, как будто это ничего!? Если они узнают, что мы взломали систему национальной безопасности, с Ноем будет покончено! Мы могли бы просто спросить об этом Клэр и Элли.
(Алиса) Хм, не беспокойся об этом. Мики-сан сказала, что на днях тоже достала отсюда кое-какую информацию. И я тоже. Не думаю, что у них с этим проблемы. Это своего рода взаимное соглашение.
Алиса, кажется, уверена в том, что говорит, но я уверен, что если Эллис услышит об этом, ее желудок взбунтуется.
(Алиса) Нашла! Посмотрим… Сато Таро. Лейтенант. Шесть лет назад участвовал в конфликте на Аляске в качестве десантника. Был отдан под военный трибунал на 30 лет за насилие над военнопленными. Тут что-то странное… Часть информации удалена. На самом деле, нет никакой информации о прошлом этого человека. Даже отряд, в котором он служил, странный, я не думаю, что в ВДВ есть «12-й отряд снабжения».
(Юря) Так и думала…
Капитан кивнула на слова Алисы. Этот человек Сато… Это почти как если бы…
(Юря) Этот Сато разговаривает с нами. Он на этой базе. И он знает о Чернобоге.
(Коуки) Это ЭТО Сато Таро?!
(Юря) Несомненно. Это известный японский козырь. Часть секретной японской армии Сакура. «Сато», вероятно, псевдоним. Это имеет смысл, учитывая «Бесчестное увольнение».
(Коуки) Итак, где же он на этой базе?
(Юря) Под нашими ногами, Командир. Он просто не хочет быть замеченным другими войсками. Кроме того, он говорит, что хочет сдаться вместе со своим приятелем.
Как и сказала Юря, когда я посмотрел на пол, там был солдат, залитый пылью и маслом, улыбающийся и машущий мне. Это тот самый человек с фотографии, которую нам показывала Алиса. Я попробую отключиться от костюма.
(Коуки) Привет.
(Сато) Привет! С рад тебя видеть, Аракава-кун. Я хочу сдаться, но не будете ли вы так любезны сначала выслушать мою историю?
О, нет. Этот человек… Он прямо как Мачо. У меня нет сил бороться с таким человеком. Я сейчас же перережу линию связи и передам капитану.
Но как только я это сделал, мой терминал снова начал звонить.
(Коуки) Привет.
(Сато) ЭЙ! Не вырезай меня так! Давай, послушай немного историю этого старика.
(Коуки) Хорошо, но сначала я задам вопросы. Какое твое настоящее имя? Почему вы получили позорное увольнение? А откуда ты знаешь Чернобога?
(Сато) Меня зовут Сато Таро. Я был в составе воздушно-десантной бригады. Причина моего увольнения - насилие над военнопленными. Я знаю Чернобога, потому что воевал с ними во время Аляскинского конфликта. Этот щит с черепом, я узнал этот символ.
Не могу избавиться от ощущения, будто он что-то скрывает. Я посоветуюсь с капитаном.
(Коуки) Капитан, правда ли об Аляске?
(Юря) Подтверждаю. Нас послали в качестве разведывательного подразделения, но в итоге мы совершили налет на склад Сухопутных сил самообороны. Нам пришлось отступить из-за подкрепления из элитных войск. Помню, Андрей был застрелен снайпером примерно на 3500м.
Что он делает на такой базе?
(Коуки) Понятно. Мы принимаем вашу капитуляцию. Как вы будете восстановлены? У Ноя вся ледяная земля окружена морем, поэтому я предполагаю, что по воздуху это лучший способ.
(Сато) О нет, ты что-то не так понял, Аракава-кун. Меня некому "забрать". Я всего лишь наемник. Я подумал, что вы могли бы заставить меня замаскироваться под одного из ваших солдат, чтобы я мог просто уйти. Я также могу предоставить вам информацию о войсках Нового Света. И у меня есть еще одна сделка, если хотите.
(Коуки) Что бы это могло быть?
(Сато) Я предоставлю вам достаточно доказательств причастности США и Франции к Новому Свету. Взамен его жена больна. Я хочу, чтобы вы поместили ее в лучшую больницу Ноя. Который только что открылся в Италии. Конечно, вы покроете расходы.
Я уверен, что смогу это устроить. Подожди, а откуда Сато вообще знает о госпитале в Италии? Собственно, откуда он вообще знает номер моего терминала? Я должен остановиться здесь и посоветоваться с Клэр-сан.
Я не могу позволить маме узнать об этом. А пока давайте установим контакт с Клэр-сан.
————-
Примечание автора: как на самом деле зовут Сато-сан? Никто не знает!
(Raman_Boxu: Всем спасибо, все свободны. Я больше глав не нашел... Если знаете где они есть, дайте мне знать)
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